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AUSTRALIAN BADGES

PRE-FEDERATION BADGES
1
NSW 1st VOLUNTEER INFANTRY REGT C/1890-1903 SLOUCH HAT AND/OR FIELD CAP BADGE. Brass. 3 x lugs. Grade II-           (P)
$350
$550
2
NSW 7TH VOLUNTEER INFANTRY REGT (ST GEORGES RIFLES). Single L/H epaulette badge. W/M. 2 x lugs. 25mm. Not in Cossum. Grade II- (P)
$200
$300
3
NSW Mounted Rifles button, 1892-1901. Brass. Medium size. Grade II+.
$20
$30
4
NSW VOLUNTEER INFANTRY 2nd REGIMENT  PILL BOX CAP BADGE. W/M, QVC and bugle with '2' in centre. 2x original lugs to reverse. Grade II+ (P)
$375
$550
5
NSW MILITARY FORCES HELMET PLATE (BADGE OF THE COLONY) QVC, W/M, 3x original lugs. C.1880-1902. Grade II  (P)
$325
$500
6
NSW  3rd Volunteer Infantry hat badge. Brass, Re-lugged. as worn on the slouch hat. Grade II-
$200
$350
7
QLD GLENGARRY BADGE. Type III. Struck without wreath. QVC. Nice example. Grade II. (P)
$120
$200
8
QLD DEFENCE FORCES QVC HELMET PLATE. Gilt brass. 3xlugs. Nice example. Grade II.
$325
$500
9
QLD DEFENCE FORCE HELMET PLATE. Blackened in preparation for Boer War. QVC. Brass. Scarce.
$325
$500
10
QLD MEDICAL DEPT HAT BADGE. QVC. 2 x lugs. Grade II-
$80
$130
11
QLD DEFENCE FORCES HELMET PLATE. QVC. Brass. 3x lugs. Grade II- (P)
$300
$500
12
QLD MEDICAL DEPARTMENT HAT BADGE. Brass, QVC. Grade    II-
$150
$250
13
'QS' (QUEENSLAND SCOTTISH) WM 2 part title. 2 x lug. Grade I-   (P)
$50
$85
14
'QS' (QUEENSLAND SCOTTISH) WM 2 part title. 2 x lug. Grade I-
$50
$85
15
SOUTH AUSTRALIAN MILITARY FORCES INFANTRY OTHER RANKS HELMET PLATE. QVC. Brass or copper. 2x lugs. Grade II-. (P)
$400
$650
16
SOUTH AUSTRALIAN MILITIA ARTILLERY HELMET PLATE. Brass. QVC. Rear lugs missing and holed to top and bottom where it has been attached to a presentation plaque or a similar item. Rare. Grade II- (P)
$750
$1200
17
SOUTH AUSTRALIAN  1886-1895 MILITIA INFANTRY HELMET PLATE. QVC, both lugs removed o/w Grade II-
$200
$350
18
TASMANIA Defence Force Button. 1884-1901. Q/V/C. W/M. Large. Grade II- (P)
$15
$25
19
TASMANIA Defence Force Buttons 1884 - 1901. QVC. W/M. Small. Grade II-
$15
$25
20
TASMANIAN LOCAL FORCES W/M HELMET PLATE. (107mm), QVC. Large star background. (C.1881). Same size as the Tas. defence force H/P. 2x lugs. As used for Jeff Cossum's new book on pre-fed badges. Rare. Grade II (P)
$1000
$1600
21
TASMANIA: 'LA'  (LAUNCESTON ARTILLERY) BRASS SHOULDER TITLES.   2 lugs  Grade II- (2). Rare. (P)
$60
$100
22
VICTORIA LOCAL FORCES GLENGARRY CAP BADGE. TYPE USED BY VIC. MOUNTED RIFLES POST 1893. "PRO DEO ET PATRIA...." Enlisted ranks. QVC. gVF.
$60
$100
23
VICTORIAN MILITARY FORCES HAT/GLENGARY BADGE. Post 1884. QVC. 46mm. Gilt. Grade II-. (P)
$150
$250
24
VICTORIAN RIFLE REGIMENTS 1880-1890. QVC. Gilt. (Toned). 25mm dia. No maker mark. Grade II- (P)
$12
$20
25
VICTORIAN VOLUNTEER CADET CORPS HAT. TUNIC BUTTON.  QVC. Brass 1 lug. gF.
$50
$80
26
VICTORIAN MILITARY FORCES HELMET PLATE (DOUBLE WREATH). QVC, gilt, choice. All gilt remaining. 2x lugs. Grade II+  (P)
$450
$650
27
VICTORIAN VOLUNTEER RIFLES SINGLE L/H COLLAR BADGE. W/M, QVC over bugle. 2x lugs. Grade II-
$150
$250
28
VICTORIAN VOLUNTEER RIFLES POUCH BADGE. QVC over bugle. W/M, 2x screw posts with nuts. Grade II+
$250
$400
29
VICTORIAN MILITARY FORCES 1893 CAP BADGE 38mm, gilt (has verdigris to left Star point) QVC Grade II- See Grebert 188.
$60
$100
30
VICTORIA PENAL DEPT BUTTONS. W/M. QVC by Stokes & Sons. Small size. Grade II- (2) (P)
$30
$40
571
 VICTORIA MILITIA GLENGARRY. Gilt. QVC. EF. (lot number out of order)
$90
$150
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31
COLOUR SERGEANT SLEEVE BADGE. Large patch as worn over the chevrons. Crossed imperial flags surmounted by a QVC on dark blue wool backing. Wear to threads on flag poles O/W hard to find. Grade II-      (P)
$150
$250

ARMY BADGES 1900 - 1990 (Cossum)
32
C002. 1900-1912 AUSTRALIAN COMMONWEALTH HORSE 2ND PATTERN HAT BADGE. Brass. 2 x lugs ( expertly repaired) (Repair not obvious and was not mentioned when this badge was sold by another Ballarat dealer) (P)
$1200
$1800
33
C002. 1900-1912 AUSTRALIAN COMMONWEALTH HORSE 2nd PATTERN SINGLE COLLAR BADGE. Brass. Toned. 2 x lugs. Grade II- (P)
$500
$750
34
C006. 1900-1912 The Victorian Rangers (2nd Pattern) hat badge. 2xlugs. Grade II
$325
$500
35
C008. 1900-12 VICTORIAN RAILWAY INFANTRY. Hat badge. 1903-12. W/m. Grade II-.
$90
$150
36
C011.1900-1912 THE VICTORIAN SCOTTISH REGIMENT GLENGARY BADG E W/M, two piece. Brooch pin. Grade II-            (P)
$220
$350
37
C017a. 1900-1912 THE AUSTRALIAN RIFLE REGT. Single collar badge. W/M. L/H/S. 2 X Lugs. Grade II-
$50
$85
38
C017b .1900-12 ARR brass shoulder title, 2 x lugs. Grade II-
$30
$50
39
C039a. 1900-1912 SOUTH AUSTRALIAN INFANTRY REGIMENT. Single collar badge. K/C. W/M. 2 x lugs. Grade II-
$180
$300
40
C073a. 1900-1912 1st AUSTRALIAN INFANTRY REGT. (NSW) R/H COLLAR BADGE. Gilt. 2x lugs. Grade II
$120
$200
41
C081. 1900-1912 8th AUSTRALIAN INFANTRY REGT. (VIC) HAT BADGE 25mm Brass 2 x lugs. Grade II (P)
$250
$400
42
C083a. 1900-1912 10TH AUSTRALIAN INFANTRY REGT (SOUTH AUSTRALIAN) COLLAR PAIR. 2 x lugs. Grade II- (P)
$200
$300
43
C090. 1900-1912 AUSTRALIAN ARMY SERVICE CORPS (1911) PATTERN. K/C. Officers with silver wreath. Gilt worn off. Grade II-
$220
$350
44
C090a. 1930-42 AUSTRALIAN ARMY SERVICE CORPS (1911 PATTERN) OFFICER'S COLLAR BADGES. (Pair). (Near matching). Silver, gilt and enamel. 2 x lugs each. Grade II- (P)
$250
$400
45
C091. 1900-1912 NSW ARTILLERY HAT BADGE. Brass. 2 x lugs. Grade II-
$220
$350
46
C093a. 1900-1912 AUSTRALIAN FIELD ARTILLERY (MILITIA) single collar badge. Oxy. Grade II- (P)
$40
$60
47
C093 1900-1912 AUSTRALIAN FIELD ARTILLERY (MILITIA) HAT BADGE. Brass. 2 x lugs. Grade II
$90
$150
48
C094 1900-1912 CORPS OF ENGINEERS HAT BADGE. Brass, 2x lugs. Grade II
$275
$450
49
C133a 1912-18 54TH (MERRI) INFANTRY SINGLE COLLAR BADGE. Brass. Grade II-
$220
$350
50
C149 1912-18 ROYAL AUSTRALIAN ARTILLERY HAT BADGE. (RAA Cypher). K/C. Oxy brass. 2 x lugs. Grade II
$180
$300
51
C154 1930-42 ROYAL MILITARY COLLEGE HAT BADGE. Bz. 2x lugs. Grade II-
$45
$75
52
C154a 1912-18 ROYAL MILITARY COLLEGE COLLAR BADGE PAIR. Brass, KC, Size 32mm, maker Stokes and Sons Melb. 3 x lugs. Top lug removed on both. Grade II-
$75
$130
53
C158 1912-1918 Melbourne University Rifles hat badge. K/C Oxy. 2xlugs Grade II+ (P)
$200
$350
54
C160 1912-18 AUSTRALIAN ARMY SURVEY CORPS HAT BADGE. Was gilt, now all worn to brass with tone. 2x lugs. Grade II-
$180
$300
55
C160 1930-42 AUSTRALIAN ARMY SURVEY CORPS SINGLE COLLAR BADGE. Oxy, 2x lugs. Grade II-
$45
$75
56
C173 1912-18 4th LIGHT HORSE REGIMENT UNOFFICIAL COLLAR BADGE. Cast Bz. two lugs. Extremely rare. Grade II                (P)
$300
$500
57
C180 1912-18 WWI 13TH LIGHT HORSE REGIMENT HAT BADGE. Unofficial "Dancing Devil". Oxy brass. 2x lugs. Grade II-. (P)
$230
$350
58
C198 POST 1918 'R' BRASS TITLE. 2 x lug. Grade II-
$15
$25
59
C204 1930-1942 4th LIGHT HORSE REGT. (CORANGAMITE LIGHT HORSE) HAT BADGE. Brass. 2 x lugs. Grade II- (P)
$325
$500
60
C205 1930-42 5TH LIGHT HORSE REGT (WIDE BAY & BURNETT LIGHT HORSE) OXY HAT BADGE. 2 x lugs. Grade II (P)
$400
$600
61
C209 1930-42 9th LIGHT HORSE REGT (FLINDERS LIGHT HORSE) HAT BADGE. Brass 2x lugs. Grade II+ (P)
$300
$500
62
C209 1930-42 9TH LIGHT HORSE REGT (FLINDERS LIGHT HORSE) HAT BADGE. Oxy. 2 x lugs. Grade II- (P)
$300
$450
63
C211 1930-42 11TH LIGHT HORSE REGIMENT (Darling Downs Light Horse) HAT BADGE. W/M. 2x lugs. Grade II+. (P)
$375
$550
64
C215a 1930-42 15TH L.H.R. (NORTHERN RIVERS LANCERS) SINGLE COLLAR BADGE. W/m. GRADE II-. (P)
$120
$200
65
C218 1930-42 18th LIGHT HORSE REGIMENT (ADELAIDE LANCERS) HAT BADGE. Brass. Grade II- (P)
$250
$375
66
C218a 1930-42 18TH LIGHT HORSE REGIMENT (ADELAIDE LANCERS) SINGLE COLLAR BADGE. K/C. Oxy. 2x lugs. Grade II-. (P)
$60
$100
67
C219 1930-42 20TH LIGHT HORSE REGIMENT (VMR) HAT BADGE. Oxy. Grade II+. (P)
$300
$450
68
C221 1930-42 23RD LIGHT HORSE REGIMENT (BAROSSA LIGHT HORSE) HAT BADGE. K/C. Gilt brass. Grade II- (P)
$220
$350
69
C223 1930-42 25TH LIGHT HORSE REGT (LIGHT HORSE MACHINE GUN REGT) Set of 3. Hat badge and collar badge pair. 2 x lugs all missing one lug and machine gun. Maker K G Luke Melb. Ground dug. Grade IV.
$200
$350
70
C223a 1930-42 25th LIGHT HORSE REGIMENT (LIGHT HORSE MACHINE GUN REGT). Single R/H collar badge. K/C, W/M. 2x lugs. By K.G. Luke. (Never has had the machine gun part attached to the centre). Grade II+ (P)
$90
$150
71
C0226 1930-1942 2nd ARMOURED CAR REGT. HAT BADGE. Oxy. 2 x lugs. Grade II (P)
$600
$900
72
C230 1930-42 4th INFANTRY BATTALION HAT BADGE. Oxy, wearing to brass. 2x lugs. Grade II-
$150
$275
73
C230 1930-42 4th INFANTRY BATTALION. (The Australian Rifles) HAT BADGE. Brass, 2x lugs. Grade II- (P)
$180
$300
74
C233. 1930-1942 7th INFANTRY BATTALION (THE NORTHWEST MURRAY BORDERERS) COLLAR BADGE PAIR. BRASS. 2 X LUGS. Grade II (P)
$120
$200
75
C234a 1930-42 8th INFANTRY BATTALION (THE CITY OF BALLARAT REGIMENT) single R/H collar badge. Oxy, 2x lugs. Grade II (P)
$120
$200
76
C234a 1930-42 8th INFANTRY BATTALION (CITY OF BALLARAT REGIMENT) SINGLE R/H COLLAR BADGE. Oxy. 2 x lugs. Grade II+
$120
$200
77
C238 1930-42 12th INFANTRY BATTALION (THE LAUNCESTON REGT) HAT BADGE. Brass. One lug missing. Grade II-
$120
$200
78
C238 1930-42 12TH INFANTRY BATTALION (THE LAUNCESTION REGT) HAT BADGE. Brass. 2 x lugs. Slight ding to inner border at 5 o'clock position. Grade II-
$150
$250
79
C239 1930-42 13th INFANTRY BN (THE MAITLAND REGT) HAT BADGE. Brass, 2x lugs. Grade II-
$400
$600
80
C241a 1930-42 15TH INFANTRY BATTALION (The Oxley Regt) single collar badge. LHS. Bronze. Grade II-
$12
$25
81
C244 1930-42 18th INFANTRY BATTALION (THE KURING-GAI REGIMENT) HAT BADGE. Oxy, 2x lugs. Grade II (P)
$300
$450
82
C245 1930-42 19th INFANTRY BATTALION (THE SOUTH SYDNEY REGT) HAT BADGE. Void, oxy worn to brass. 2x lugs. Grade II-
$50
$85
83
C247a 1930-42 22nd INFANTRY BATTALION (THE RICHMOND REGIMENT) SINGLE L/H COLLAR BADGE. Brass, 2x lugs. Grade II- (P)
$60
$100
84
C250A 1930-42 24TH INFANTRY BATTALION (THE KOOYONG REGT) SINGLE L/H COLLAR BADGE. Oxy. Grade II-
$15
$25
85
C251a 1930-42 25th Infantry Battalion ( The Darling Downs Regt) Single oxy collar badge. Grade II- (P)
$90
$150
86
C255 1930-42 29TH INFANTRY BATTALION (THE EAST MELBOURNE REGT) MATCHING COLLAR BADGES. Oxy & En. Grade II (P)
$60
$100
87
C255a 1930-42 29TH INFANTRY BATTALION COLLAR BADGE. Oxy & en 2 x lugs. Grade II-
$20
$45
88
C255 1930-42 29TH INFANTRY BATTALION (THE EAST MELBOURNE REGIMENT) RISING SUN HAT BADGE. Oxy and enamel. 2 x lugs. Grade II- (P)
$200
$325
89
C259 1930-42 32nd Infantry Battalion. (The Footscray Regt) Hat badge. Brass convex. 2xlugs. Grade II (P)
$90
$150
90
C259 1930-42 32ND INFANTRY BATTALION (The Footscray Regiment) HAT BADGE. Oxy. 2x lugs. Grade II-.
$75
$130
91
C259a 1930-42 32nd INFANTRY BATTALION (THE FOOTSCRAY REGT) COLLAR BADGES. Matching convex pair. Worn on high points at centre. O/W Grade II- (P)
$30
$50
92
C260 1930-42 33rd Infantry battalion hat badge. (The New England Regiment). Brass. 2xlugs. Void
$50
$85
93
C260 1930-42 33RD INFANTRY BATTALION (The New England Regiment) OXY HAT BADGE. Brass opposing collar pair also included. Grade II-. (P)
$75
$120
94
C260 1930-42 33rd INFANTRY BATTALION (THE NEW ENGLAND REGIMENT) HAT BADGE. K/C, brass, 2x lugs. Grade II- (P)
$45
$85
95
C261a 1930-42 34th INFANTRY BATTALION (THE ILLAWARRA REGIMENT) SINGLE COLLAR BADGE. K/C. Brass. Grade II
$20
$35
96
C261 1930-42 34th INFANTRY BATTALION (THE ILLAWARRA REGIMENT) HAT BADGE. K/C, Brass, 2x lugs. Grade II
$60
$100
97
C265 1930-42 38th INFANTRY BATTALION (THE BENDIGO REGIMENT) HAT BADGE. Oxy, 2x lugs. Grade II (P)
$180
$300
98
C267 1930-42 40th Infantry battalion (The Derwent Regt.) hat badge. 2x lugs. Brass. Grade II-
$30
$60
99
C268a 1930-42 41st INFANTRY BATTALION (THE BYRON REGT) SINGLE COLLAR BADGE. Brass, K/C, 2x lugs. Grade II-
$90
$150
100
C270 1930-42 43rd INFANTRY BATTALION (THE HINDMARSH REGT) MATCHING COLLAR BADGES. (Pair). Brass. Grade II
$30
$50
101
C272a 1930-42 45TH INFANTRY BATTALION (The St. George Regiment) SINGLE L/H COLLAR BADGE. Oxy. 2x lugs. Grade II-.
$45
$75
102
C272 1930-42 45th INFANTRY BATTALION (The St. George Regiment) HAT BADGE. Brass. Grade II (P)
$230
$350
103
C272 1930-1942 45th INFANTRY BATTALION (THE ST.GEORGE REGT.) OFFICER'S HAT BADGE. EN. and Gilt. 2 x Lugs. Rare Grade I (P)
$1000
$1500
104
C272a 1930-45 45TH INFANTRY BATTALION (The St. George Regiment) OFFICER'S COLLAR BADGES. Gilt and enamel. Opposing pair. Both brooch pin reverse. Grade II+. (P)
$400
$600
105
C272 1930-42 45TH INFANTRY BATTALION (THE ST GEORGE REGT) HAT BADGE. Brass. (All gilt worn off). 2 x lugs. Grade                II-
$200
$350
106
C275 1930-42 47th Infantry Battalion (The Wide Bay Regt) hat badge. 2x lugs. Oxy. Grade II
$35
$60
107
C275 C/1930-42. "47th INFANTRY BATTALION" (The Wide Bay Regiment) HAT BADGE. Lug back. Brass and oxy. Grade II-
$35
$60
108
C277 1930-42 49th Infantry battalion hat badge. Gilt (some wear to finish) (The Stanley Regiment) 2xlugs. Grade II
$60
$100
109
C277a 1930-42 49TH INFANTRY BATTALION (The Stanley Regt) collar badge. Voided type. Brass. 2 x lugs. Grade II-
$20
$35
110
C280 1930-42 52nd INFANTRY BATTALION (THE GIPPSLAND REGIMENT) HAT BADGE. Brass and enamel. 2x lugs. Grade II
$500
$850
111
C283a 1930-42 55TH INFANTRY BATTALION (THE NSW RIFLE REGIMENT) SINGLE L/H COLLAR BADGE. Gilt. 2 x lugs. Rare. Grade II- (P)
$75
$130
112
C286 1930-42 58th INFANTRY BATTALION (THE ESSENDON RIFLES) HAT BADGE. K/C. Enamel on brass. Grade II+
$75
$120
113
C286/1 1930-42 58th INFANTRY BATTALION. (The Essendon- Coburg-Brunswick Rifles) HAT BADGE AND MATCHING COLLAR BADGES. K/C, gilt and en. Grade II- (P)
$90
$150
114
C287/2 1930-42 59th INFANTRY BATTALION (THE COBURG-BRUNSWIC REGIMENT HAT BADGE. K/C, enamel on brass. 2x lugs. Grade II- (P)
$60
$100
115
C288a 1930-42 60th Infantry Battalion (The Heidelberg Regt) pair of collar badges. Gilt & Enamel. Grade II+ (P)
$50
$85
116
C288 1930-42 60TH INFANTRY BATTALION (The Heidelberg Regiment) HAT BADGE. Enamel on brass. Chip to enamel in centre. O/W Grade II-.
$100
$160
117
C288 1930-42 60th INFANTRY BATTALION (THE HEIDELBERG REGT) HAT BADGE. K/C, gilt and enamel. (Gilt fading). O/W, Grade II- (P)
$100
$160
118
C290 1930-42 SYDNEY UNIVERSITY REGT HAT BADGE. K/C. Oxy. 2 x lugs. Grade II-
$30
$45
119
C290 1930-42 SYDNEY UNIVERSITY REGIMENT HAT BADGE AND COLLAR PAIR. All brass. Nice very near matching set. Grade II (P)
$50
$80
120
C293 1930-42 AUSTRALIAN ARMY ORDNANCE CORPS HAT BADGE. Choice oxy example. 2x lugs. Grade II+
$150
$250
121
C293 1930-42 AUSTRALIAN ARMY ORDNANCE CORPS HAT BADGE. K/C. Gilt brass. (All gilt remaining). 2 x lugs. Choice badge. Grade II
$140
$250
122
C293 1930-42 AUSTRALIAN ORDNANCE CORPS HAT BADGE. K/C, brass. 2x lugs. Grade II-
$120
$200
123
C294 1930-42 AUSTRALIAN STAFF CORPS OFFICERS HAT BADGE. Gilt and enamel. Grade II
$50
$85
124
C294 1930-42 AUSTRALIAN STAFF CORPS CAP BADGE. Brass & enamel. 2x lugs. Grade II+
$40
$60
125
C294 1930-42 AUSTRALIAN STAFF CORPS OFFICER'S HAT BADGE. Gilt and enamel. 2 x lugs. Choice badge. Grade II+ (P)
$45
$85
126
C295a 1930-42 AUSTRALIAN INSTRUCTIONAL CORPS OFFICER'S RISING SUN COLLAR BADGE. Oxy and enamel. 2x lugs. Grade II
$30
$50
127
C296 1930-42 Australian Army Veterinary Corps. Hat Badge Oxy 2x Lugs. Grade II-.
$90
$150
128
C300a 1930-42 AUSTRALIAN CORPS OF SIGNALS OFFICER'S OPPOSING COLLAR BADGES. Gilt & enamel on brass. 2 x lugs to each. Extremely rare. Grade II+ (P)
$600
$850
129
C301 1948-53 GENERAL SERVICE HAT BADGE (RISING SUN). K/c brass, gilt worn off. 2x lugs. Grade II-
$30
$50
130
C311 1948-53 ADELAIDE RIFLES (10TH INFANTRY BATTALION) HAT BADGE. K/C. Gilt. Brass. 2 x lugs. Grade II
$60
$100
131
C315 1948-53 BYRON SCOTTISH REGT. (41st INFANTRY BATTALION) HAT BADGE. W/M. Grade II+
$180
$300
132
C315 1948-53 BYRON SCOTTISH REGT. 41st INFANTRY HAT BADGE. K/c, cast W/m. Reproduction, gap filler. 3x lugs. Grade II+
$20
$35
133
C315 1948-53 BYRON SCOTTISH REGIMENT. (41st Infantry (Battalion) hat badge. K/C. W/M. 3 x lugs. Grade II- (P)
$200
$300
134
C318 1948-53 ROYAL AUSTRALIAN REGIMENT HAT BADGE. K/c, gilt, 2x lugs. Grade II+ (P)
$70
$150
135
C320 1948-53 MELBOURNE UNIVERSITY REGIMENT HAT BADGE. K/c, brass, 2x lugs. Grade II-
$30
$50
136
C321 1948-53 ADELAIDE UNIVERSITY REGIMENT HAT BADGE. K/C. Full gilt finish. 3 x lugs. Grade II+
$30
$50
137
C322 1948-53 WESTERN AUSTRALIAN UNIVERSITY REGIMENT L/H COLLAR BADGE. K/c brass, 2x lugs. Grade II-
$15
$25
138
C345 1953-60 1st ARMOURED REGT HAT BADGE. Q/C, W/M, clutch grip. (Transitional period). Grade II-
$30
$45
139
C345 1953-60 1ST ARMOURED REGIMENT COLLAR BADGES (PAIR). Q/C W/M. Opposing but mismatch in tone. Grade II-
$20
$30
140
C346 1953-60 1ST NSW LANCERS HAT BADGE. W/M. Both lugs removed. Priced accordingly. Grade II-
$30
$50
141
C346 1953-60 1st NSW LANCERS HAT BADGE. W/M, 2x lugs. Grade II
$80
$130
142
C347a 1953-60 2/14th OLD MOUNTED RIFLES SINGLE R/H COLLAR BADGE. Q/c, W/m. Grade II-
$12
$20
143
C347 1953-60 2/14th QLD MOUNTED INFANTRY HAT BADGE. Q/c, W/m, 2x lugs. Grade II- (P)
$50
$80
144
C348 1953-60 3/9th SOUTH AUSTRALIAN MOUNTED RIFLES HAT BADGE. Q/c, W/m, slight bend and one lug missing. Grade III+
$12
$20
145
C348A 1953-60 3/9th SOUTH AUSTRALIAN MOUNTED RIFLES SINGLE COLLAR BADGE. Q/c, W/m, 2x lugs. Grade II-
$30
$45
146
C348a 1953-60 3/9th SOUTH AUSTRALIAN MOUNTED RIFLES COLLAR BADGES (PAIR). Q/C, W/M, Grade II
$65
$100
147
C349 1953-60 4/19TH POW LH HAT BADGE. W/M. Clutch grip (transitional period). Grade II- (P)
$30
$40
148
C350 1953-60 6TH NSW MOUNTED RIFLES HAT BADGE. Q/C. W/M. 2x lugs. Grade II-. (P)
$120
$200
149
C351 1953-60 7/21ST AUSTRALIAN HORSE HAT BADGE. Q/C. W/M. 2x lugs. Grade II+. (P)
$150
$250
150
C352 1953-60 8/30th VICTORIAN MOUNTED RIFLES HAT BADGE. Q/C, W/M, 2x lugs. Grade II- (P)
$50
$85
151
C355 1953-60 12/16TH HUNTER RIVER LANCERS HAT BADGE. W/M. Toned. 2x lugs. Grade II-.
$75
$130
152
C355 1953-60 12th/16th HUNTER RIVER LANCERS HAT BADGE. W/M, 2x lugs. Grade II+
$75
$130
153
C355 1953-60 12TH/16TH HUNTER RIVER LANCERS HAT BADGE. W/M. 2 x lugs. (Badge carried over from 1948-53). Grade II- (P)
$75
$130
154
C357 1953-60 ROYAL AUSTRALIAN REGIMENT HAT BADGE. Brass, Q/C, polished, toned. 2x lugs. Grade II-
$50
$80
155
C358 1953-60 PACIFIC ISLANDS REGIMENT HAT BADGE. Q/C. Gilt (worn). 2 x lugs. Grade II-
$30
$45
156
C358 1953-60 PACIFIC ISLANDS REGIMENT HAT BADGE. Q/C. Gilt 2 x lugs. Grade II
$30
$45
157
C358 1953-60 PACIFIC ISLANDS REGIMENT HAT BADGE. Q/C, full gilt, 2x lugs. Grade II+
$30
$45
158
C359a 1953-60 2ND INFANTRY BATTALION (City of Newcastle) OPPOSING COLLAR BADGES. Grade II-.
$80
$130
159
C359 1953-60 CITY OF NEWCASTLE REGT. 2nd INFANTRY BATTALION HAT BADGE. Q/c, gilt, 2x lugs. Grade II-
$30
$50
160
C359 1953-60 THE CITY OF NEWCASTLE REGIMENT 2ND INFANTRY BATTALION HAT BADGE. Q/C. Gilt. 2 x lugs. Full gilt, choice badge. Grade II+ (Mint)
$30
$50
161
C361a 1953-60 THE VICTORIAN SCOTTISH REGIMENT, 5th INFANTRY BATTALION SINGLE R/H COLLAR BADGE. W/m, 2x lugs. Carried over from 30-42 period. Grade II-
$30
$40
162
C361 1953-60 THE VICTORIAN SCOTTISH REGIMENT (5th INFANTRY BATTALION) HAT BADGE. W/M, 2x lugs. Nice high burnished finish. Grade II+
$65
$100
163
C363 1953-60 THE NORTH WESTERN VICTORIAN REGIMENT. 8/7th Infantry Battalion hat badge. Q/C. Gilt. 2 x lugs. Grade II-
$75
$125
164
C364a 1953-60 CITY OF PERTH REGT 11/44TH INFANTRY BATTALION MATCHING COLLAR BADGES. Q/C. Full gilt. Grade II+
$20
$30
165
C364 1953-60 THE CITY OF PERTH REGIMENT 11/11th INFANTRY BATTALION HAT BADGE. Q/C, gilt. Grade II
$30
$50
166
C365 1953-60 12th INFANTRY BATTALION (THE LAUNCESTON REGT) HAT BADGE. Q/C gilt. Choice example. Grade II+
$100
$150
167
C365 1953-60 12TH INFANTRY BATTALION - THE LAUNCESTON REGIMENT HAT BADGE. Q/C. Gilt. 2x lugs. Grade II-.
$80
$130
168
C366 1953-60 THE MACQUARIE REGT. 13th INFANTRY BATTALION HAT BADGE. Q/c, bi-metal, 2x lugs. Grade II-
$50
$75
169
C366 1953-60 THE MACQUARIE REGIMENT 13TH INFANTRY BATTALION HAT BADGE. Q/C. Bi-metal. Grade II-
$30
$45
170
C367 1953-60 THE CAMERON HIGHLANDERS OF WA 16TH INFANTRY BATTALION HAT BADGE. W/M. 2 x lugs. Grade II-       (P)
$30
$50
171
C369 1953-60 THE SOUTH AUSTRALIAN SCOTTISH REGIMENT 27th INFANTRY BATTALION RISING SUN HAT BADGE. W/M, 2x lugs. Grade II- (P)
$150
$250
172
C370 1953-60 28th Infantry Battalion Hat Badge (The Swan Regiment) Gilt 2x Lugs. Grade II-.
$20
$35
173
C371 1953-60 THE KENNEDY REGIMENT 31st INFANTRY HAT BADGE. Q/c, full gilt, choice. 2x lugs. Grade II+
$50
$85
174
C372 1953-60 34TH INFANTRY BATTALION (THE ILLAWARRA REGT) HAT BADGE. Gilt. Choice. Grade II+
$100
$150
175
C372 1953-60 THE ILLAWARA REGIMENT 34TH INFANTRY BATTALION HAT BADGE. Q/C. Full gilt. One lug missing. O/W. Grade II+
$50
$75
176
C373 1953-60 THE NORTHERN VICTORIA REGIMENT (38th Infantry Battalion) HAT BADGE. W/M. 2x lugs. Grade II.
$120
$200
177
C373 1953-60 THE NORTHERN VICTORIA REGIMENT, 38th INFANTRY REGIMENT HAT BADGE. W/M, 2x lugs. Grade II-
$100
$150
178
C374 1953-60 THE DERWENT REGIMENT 40TH INFANTRY BATTALION HAT BADGE. Q/C. Bi-metal. Lugs replaced with plate and lug reverse. Very nice badge from the front. O/W. Grade II (P)
$100
$150
179
C374a 1953-60 THE DERWENT REGIMENT L/H COLLAR BADGE. Q/C. Bi-metal. 2 x lugs. Grade II+
$100
$150
180
C375 1953-60 THE CAPRICORNIA REGIMENT (42nd INFANTRY BATTALION) SINGLE L/H COLLAR BADGE. Q/C, gilt. One lug removed. Grade II-
$65
$100
181
C377a 1953-60 THE ST GEORGE REGIMENT (45th Infantry Battalion) opposing gilt collar badges. Grade II+ (P)
$40
$65
182
C377a 1953-60 THE ST GEORGE REGT 45TH INFANTRY BATTALION OPPOSING COLLAR BADGES. Gilt. (Pair). Grade       II+
$30
$40
183
C377a 1953-60 45th Infantry Battalion (The St. George Regiment) Collar Badge (L/H/S). Gilt. Grade II+.
$25
$40
184
C378 1953-60 47th INFANTRY BATTALION THE WIDE BAY REGT. HAT BADGE. Q/C. Gilt. 2 x Lugs. Slight bend in wreath. .Grade II-
$20
$30
185
C378 1953-60 THE WIDE BAY REGIMENT 47TH INFANTRY BATTALION HAT BADGE. Q/C. Gilt. One lug missing. Grade II-
$20
$30
186
C379 1953-60 FAR NORTH QLD REGT 51ST INFANTRY BATTALION HAT BADGE. Q/C. Gilt. Both lugs removed. Priced accordingly. Grade II- (Glue reverse).
$50
$80
187
c379 1953-60 THE FAR NORTH QLD REGIMENT. 51st Infantry Battalion Hat Badge. Q/C, choice full gilt. 2x lugs. Grade II+ (P)
$100
$150
188
C380 1953-60 THE MELBOURNE RIFLES 58/32ND INFANTRY BATTALION HAT BADGE. Q/C. Gilt. 2 x lugs. Grade II-
$60
$100
189
C381 1953-60 THE HUME REGT 59TH INFANTRY BATTALION HAT BADGE. Q/C. Grade II+
$90
$150
190
C381 1953-60 THE HUME REGIMENT 59th INFANTRY BATTALION HAT BADGE. Q/c. Full gilt. 2x lugs. Grade II+ (P)
$100
$150
191
C383 1953-60 COMMANDO COMPANIES HAT BADGE. Bi-metal. 2x lugs. Grade II+ (P)
$120
$200
192
C383 1953-60 COMMANDO COMPANIES HAT BADGE. Bi-Metal. Both lugs removed. Priced accordingly. Grade II-
$50
$100
193
C385 1953-60 THE SYDNEY UNIVERSITY REGT HAT BADGE B/brass, clutch grip back type. Grade II-
$20
$35
194
C387 1953-60 THE MELBOURNE UNIVERSITY REGIMENT HAT BADGE. Q/c, gilt, 2x lugs. Grade II+
$30
$40
195
C388a 1953-60 THE QLD UNIVERSITY REGT PAIR OF COLLAR BADGES. Q/C. Gilt. Grade II
$30
$40
196
C388 1953-60 THE QLD UNIVERSITY REGT HAT BADGE. Q/C. Gilt worn. 2 x lugs. Grade II-
$30
$40
197
C388 1953-60 THE QLD UNIVERSITY REGT. HAT BADGE. Q/c, 2x lugs. Full gilt, choice badge. Grade II+
$30
$40
198
C389 1953-60 THE ADELAIDE UNIVERSITY REGIMENT HAT BADGE. Q/C, full gilt. 2x lugs. Choice badge. Grade II+
$30
$40
199
C390 1953-60 THE WESTERN AUSTRALIA UNIVERSITY REGIMENT GILT HAT BADGE. Both lugs intact.  Grade II.
$20
$30
200
C390 1953-60 THE WESTERN AUSTRALIAN UNIVERSITY REGIMENT HAT BADGE. Q/c, brass, gilt worn. O/w Grade II
$30
$50
201
C391 1953-60 THE ROYAL MILITARY COLLEGE HAT BADGE. Q/c, gilt. 2x lugs. Grade II+
$15
$25
202
C392a 1953-60 ROYAL AUSTRALIAN ARMOURED CORPS SINGLE R/H COLLAR BADGE. Q/C, W/M. (Toned). 2x lugs. Grade II-
$8
$15
203
C392a 1953-60 ROYAL AUSTRALIAN ARMOURED CORPS OPPOSING COLLAR BADGES. Q/C. W/M. Toned. Grade II-
$20
$35
204
C393a 1953-60 ROYAL AUSTRALIAN ARTILLERY SINGLE OFFICER'S COLLAR BADGE. Brass. 2 x lugs. Gilt worn off.  Grade II-
$8
$15
205
C393a 1953-60 ROYAL AUSTRALIAN ARTILLERY O/R'S COLLAR BADGES. Q/c, pair, gilt. Grade II-
$12
$20
206
C393 1953-60 ROYAL AUSTRALIAN ARTILLERY HAT BADGE. Q/C, full gilt. 3x lugs. Grade II+
$30
$45
207
C394 1953-60 ROYAL AUSTRALIAN ENGINEERS HAT BADGE. Q/C. Bi- metal. 2 x lugs. Grade II-
$30
$45
208
C395a 1953-60 ROYAL AUSTRALIAN SURVEY CORPS COLLAR BADGES. (Pair).Q/C, full gilt. Grade II+
$30
$45
209
C395 1953-60 ROYAL AUSTRALIAN SURVEY CORPS HAT BADGE. Q/c, choice. Full gilt. 2x lugs. Grade II+
$30
$45
210
C396a 1953-60 ROYAL AUSTRALIAN CORPS OF SIGNALS SINGLE COLLAR BADGE. Bi-metal. L/H/S. 2 x lugs. Grade II
$15
$25
211
C399 1953-60 THE AUSTRALIAN ARMY CHAPLAINS DEPT (CHRISTIAN) HAT BADGE. Q/C, gilt. 2x lugs. Grade II-
$30
$50
212
C401a 1953-60 ROYAL AUSTRALIAN ARMY SERVICE CORPS. Matching collar badges (pair). Q/C, gilt. Grade II-
$15
$25
213
C402 1953-60 THE ROYAL AUSTRALIAN ARMY SERVICE CORPS OFFICER'S SINGLE COLLAR BADGE. Q/C. Silver, gilt and enamel. 2x lugs. Grade II-.
$20
$35
214
C402a 1953-60 THE ROYAL AUSTRALIAN ARMY SERVICE CORPS OFFICER'S COLLAR BADGES. Q/c, bi-metal and enamel. Mismatch in tone. Grade II+
$30
$50
215
C402 1953-60 ROYAL AUSTRALIAN ARMY SERVICE CORPS OFFICER'S HAT BADGE. Q/c, bi-metal and enamel. 2x lugs. Grade        II
$50
$75
216
C403 1953-60 ROYAL AUSTRALIAN ARMY MEDICAL CORPS HAT BADGE. Q/C, gilt finish. 2x lugs. Grade II+
$15
$25
217
C404 1953-60 ROYAL AUSTRALIAN ARMY DENTAL CORPS OPPOSING COLLAR BADGES. W/M. (Pair). Grade II-
$15
$25
218
C404 1953-60 ROYAL AUSTRALIAN ARMY DENTAL CORPS HAT BADGE. Q/C, bi-metal. 2x lugs. Grade II- (P)
$30
$45
219
C404a 1953-60 ROYAL AUSTRALIAN ARMY DENTAL CORPS R/H collar badge. WM. 2 x lugs. Grade II-
$5
$10
220
C405 1953-60 ROYAL AUSTRALIAN ARMY ORDNANCE CORPS HAT BADGE. Q/C. Bi-metal. Grade II-
$15
$25
221
C405a 1953-60 ROYAL AUSTRALIAN ARMY ORDNANCE CORPS COLLAR BADGES (PAIR). Q/c, bi-metal. Grade II-
$12
$20
222
C406 1953-60 R.A.E.M.E HAT BADGE. Q/C bi-metal. 2 x lugs. Grade II+ (P)
$30
$45
223
C408 1953-60 THE AUSTRALIAN ARMY CATERING CORPS HAT BADGE, QC, bi-metal, 2x lugs, Grade II-.
$8
$15
224
C409 1953-60 ROYAL AUSTRALIAN ARMY PROVOST CORPS HAT BADGE. Q/C. Gilt worn off. 2 x lugs. Grade II-
$30
$40
225
C409a 1953-60 ROYAL AUSTRALIAN ARMY PROVOST CORPS SINGLE COLLAR BADGE. Q/C. Full gilt. Grade II+
$12
$20
226
C410 1953-60 AUSTRALIAN ARMY PSYCHOLOGY CORPS HAT BADGE. Q/C. Bi-metal. 2 x lugs. Grade II
$12
$20
227
C412 1953-60 W.R.A.A.C HAT BADGE. Q/C. Bi-metal. (Gilt worn) Grade II-
$12
$20
228
C413 1953-60 THE OFFICER'S CADET SCHOOL (PORTSEA) L/H COLLAR BADGE. Bi-metal. Toned, 2x lugs. Grade II-
$25
$35
229
C413 1953-60 OFFICER CADET SCHOOL (PORTSEA) SINGLE L/H COLLAR BADGE. Bi-metal. 2x lugs. Grade II
$20
$30
230
C414 1953-60 THE AUSTRALIAN ARMY APPRENTICE SCHOOL HAT BADGE. Q/C. 2 x lugs. Grade II- (P)
$50
$75
231
C461 1960-85 "THE ROYAL AUSTRALIAN ARMY CATERING CORPS" HAT BADGE WITH CLUTCH GRIP. A/A. Grade II-
$12
$20
232
C417 1960-85 2ND CAVALRY REGT HAT BADGE. W/M. Clutch grip. Very early example. Grade II+
$15
$25
233
C422a 1960-85 2/14TH QLD MOUNTED INFANTRY SINGLE L/H COLLAR BADGE. Q/C. N/P. Clutch grip. Grade II+
$5
$10
234
C426 POST 1997 10TH LIGHT HORSE REGT. W/M. Clutch grip. Grad II+ (P)
$20
$35
235
C428 POST 1997 THE ROYAL AUSTRALIAN REGIMENT HAT BADGE. Q/C. Gilt metal. Clutch grip. Grade II+
$20
$35
236
C429 1930-85 ROYAL NSW REGIMENT HAT BADGE. Q/C, A/A clutch grip. Grade II-
$10
$25
237
C431 POST 1997 THE ROYAL QLD REGIMENT HAT BADGE. Q/C, gilt metal and enamel. Clutch grip. Grade II+
$15
$30
238
C431 1960-85 THE ROYAL QLD REGT. HAT BADGE. Anodised and enamel, clutch grip. Grade II-
$15
$25
239
C434 1960-85 THE ROYAL TASMANIA REGIMENT HAT BADGE. Q/C. Bi-A/A. Clutch grip. Grade II+.
$40
$65
240
C439 1960-85 THE MONASH UNIVERSITY REGIMENT HAT BADGE. Q/C, A/A, clutch grip. Grade II-
$15
$25
241
C442A 1960-85 THE ROYAL MILITARY COLLEGE (DUNTROON) COLLAR PAIR. A/A. Clutch grip. Grade II-
$10
$20
242
C443a 1960-85 THE OFFICER CADET SCHOOL (PORTSEA VICTORIA) SINGLE L/H COLLAR BADGE. Q/C, bi-A/A. Clutch grip. Grade II+
$15
$25
243
C444 POST 1997 THE ROYAL AUSTRALIAN ARMOURED CORPS HAT BADGE Q/C. W/M. Clutch grip. Grade II+
$20
$35
244
C444A POST 1997 THE ROYAL AUSTRALIAN ARMOURED CORPS COLLAR BADGES. (Pair). Opposing, Q/C, W/M (N/P), clutch grip. Grade II+
$15
$25
245
C447 1960-85 "ROYAL AUSTRALIAN SURVEY CORPS" HAT BADGE. A/A with clutch grip. Grade II-
$10
$20
246
C449a Post 1997 Royal Australian Infantry Corps collar badge pair. Gilt metal. Grade II+
$15
$25
247
C451 1960-85 THE AUSTRALIAN ARMY AVIATION CORPS HAT BADGE. Q/C. N/P. Clutch grip. Grade II+
$15
$25
248
C453 THE ROYAL AUSTRALIAN ARMY CHAPLAINS DEPT. Christian hat badge. QC. A/A. Clutch grip. Grade II.
$8
$15
249
C457 1960-85 Royal Australian Army Dental Corps hat badge. Bi-A/A. Grade II+
$10
$25
250
C457a 1960-85 THE ROYAL AUSTRALIAN ARMY DENTAL CORPS OPPOSING COLLAR BADGES. (Pair). A/A. One with only one clutch grip pin. Grade II
$10
$20
251
C458a 1960-85 ROYAL AUSTRALIAN ARMY ORDNANCE CORPS L/H COLLAR BADGE. Original sealed sample. Bi-A/A. Clutch grip. Attached sample tag (dept of Army) dated Nov 1971. With maker and order number details. Grade II
$30
$50
252
C458 POST 1997 ROYAL AUSTRALIAN ARMY ORDNANCE CORPS HAT BADGE. Q/C, Bi-metal. Clutch grip. Grade II
$15
$30
253
C458 POST 1997 ROYAL AUSTRALIAN ARMY ORDNANCE CORPS HAT BADGE. Q/C. Bi-metal. Clutch grip. Grade II-
$20
$30
254
C459 1960-85 R.A.E.M.E. HAT BADGE. Q/C, Bi-A/A. Clutch grip. Grade II
$15
$25
255
C459 POST 1997 R.A.E.M.E. HAT BADGE. Q/c, bi-metal. Clutch grip. Grade II+
$25
$35
256
C460 1960-85 THE ROYAL AUSTRALIAN ARMY EDUCATIONAL CORPS HAT BADGE. Q/C, bi-A/A, clutch grip. Grade II-
$15
$25
257
C461/a 1960-85 The Australian Army Catering Corps Hat Badge and Single Collar Badge. A/A. Clutch Pins. Grade II-.
$15
$30
258
C461 1960-85 "AUSTRALIAN ARMY CATERING CORPS" HAT BADGE with clutch grip. A/A. Grade II-
$10
$20
259
C461 POST 1997 AUSTRALIAN ARMY CATERING CORPS HAT BADGE. Q/C bi-metal. Clutch grip. Grade II+
$15
$30
260
C461 POST 1997 AUSTRALIAN ARMY CATERING CORPS HAT BADGE. Q/C, gilt. Grade II+
$10
$20
261
C462 POST 1997 ROYAL AUSTRALIAN ARMY PAY CORPS HAT BADGE. Q/C, bi-metal, clutch grip. Grade II+
$15
$30
262
C464 1960-85 THE ROYAL AUSTRALIAN CORPS OF MILITARY POLICE HAT BADGE. Q/C, A/A, clutch grip. Grade II-
$10
$20
263
C464 1960-85 THE ROYAL AUSTRALIAN CORPS MILITARY POLICE HAT BADGE. Q/c, A/A clutch grip. Grade II-
$10
$20
264
C466 C/1960-85 "ROYAL AUSTRALIAN CORPS OF TRANSPORT" SET. Hat badge, collar badge pair and single "RACT" shoulder title. Clutch grip. A/A and enamel. Grade II-
$25
$40
265
C466 POST 1997 ROYAL AUSTRALIAN CORPS OF TRANSPORT HAT BADGE. Q/C. Bi-metal. Clutch grip. Grade II+
$15
$30
266
C488 POST 1997 PILBARA REGT (2ND PATTERN) DIE STRUCK HAT BADGE. Bz. Clutch grip. One pin broken off. O/W. Grade II
$15
$25
267
C495 2ND INFANTRY DIVISION 1950 SLEEVE BADGE. See Cossum 96a. II+
$10
$20
268
C500 2009 2ND COMMANDO REGT BERET BADGE. Bi metal. Screw back lugs on reverse. Grade II+
$40
$65
269
C523 28th ANZUK BRIGADE (Singapore) SLEEVE BADGE. 1950's as new. (Cossum Badges part 3, page 55). Grade I-
$20
$30
270
C592 POST 1987 QLD AGRICULTURE COLLEGE (2ND PATT) (DIE STRUCK). Gilt with maroon. Clutch grip (one pin missing). Grade           II-
$30
$40
271
C597 1994 DEAKIN UNIVERSITY COMPANY (OBSOLETE) HAT BADGE. Q/C. A/A with painted centre. Clutch grip. Grade II+
$30
$45
OTHER AUSTRALIAN ARMY INSIGNIA
272
Ca1990s. '3 BRIGADE' CLOTH UNIT PATCH. Light soiling. Grade      II-
$10
$20
273
Ca1990s INSTRUCTORS BRASSARD. Green with yellow stripe on khaki for poly/service dress uniform. Grade II
$20
$35
274
ARMY INSTRUCTORS ARM BRASSARD. Green with yellow stripe. Wool with press studs. Grade II-
$25
$45
275
ARMY GOLD COMMENDATION BREAST BADGE. Large size without box of issue or miniature. Rising sun and crossed swords logo to obverse. Grade I-
$60
$100
276
 ARMY COMMENDATION BADGE. SILVER MINIATURE  For mess dress or civilian attire. Grade I-
$45
$85
277
 ARMY AIRCREW HALF WING BREVET. Q/C. Antique silver look. Clutch grip. By AJ Parkes. New. Grade I
$30
$45
278
WW2 OVERSEAS CHEVRONS 2 x blue embroidered on khaki, denoting two years service, grade II+ see Cossum Cloth 56b.
$5
$10
279
ARMY PARACHUTE JUMP INSTRUCTOR HALF WING BREVET. Q/C. Stg sil brooch pin back by KG Luke.
$80
$130
280
Ca1997 AIRN BADGE IN GOLD (Never Issued). Steyr Badge. Grade      I.
$15
$30
281
THE SOLDIER'S MEDALLION. Cased set. Breast badge and miniature. Awarded to army corporals for exemplary service. EF.
$150
$250
282
1970 AATTV SET OF AWARD CERTIFICATES FOR THE MERITORIOUS UNIT COMMENDATION (USA). To the Australian Army Training Team Vietnam 1970, as given to each member of the team. Fold marks and wear. C/W an original cloth AATTV sleeve patch, this with some light soiling. Grade II-
$300
$450
283
C/1912-18 "8" SLOUCH HAT NUMERAL. Brass. 2x lugs. Grade II-
$40
$65
284
WW2 "VAD" HAT/ COLLAR BADGE. Unidentified, unfinished brass Badge. K/C. By. Olson of Adelaide. Die struck planchet. No enamel. No lugs. Grade II+.
$30
$45
285
WW2 VAD (VOLUNTARY AID DETACHMENT) HAT BADGE. K/C. 2x lugs. Grade II+
$30
$45
286
WW2 AUSTRALIAN RED CROSS SOCIETY HAT BADGE. K/C, oxy and enamel. Brooch pin reverse. Grade II+
$30
$45
287
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH 'AUST. SURVEY CORPS (AIF PERSONNEL), 1943-1949' with grey AIF backing. KG 689A. Grade      II-
$15
$25
288
WW2 RARE SENIOR YMCA OFFICERS SINGLE RANK EPAULETTE. For K/D uniform. Red rank stripes with cloth "YMCA/ Australia" titles. Grade II+
$30
$50
289
WW2 MERCHANT NAVY AUSTRALIA LAPEL BADGE. Silver finish worn. Grade III+
$25
$45
290
CaWW2 L/CPL STRIPE. Grade II.
$10
$20
291
WW2 RANK FOR LANCE CORPORAL. Single chevron on khaki wool.
$10
$20
292
WW2 K/D RANK PATCH FOR SGT. Single sleeve. Grade II.
$10
$20
293
WW2 RANK BRASSARD FOR STAFF SERGEANT. Oxy K/C over Sergeants Stripes (Winter) on K/D. Brassard. Grade II+.
$15
$25
294
WW2 RANK PATCH FOR SERGEANT. 3 chevrons on khaki wool. RFU. Grade II-
$15
$30
295
RSM (WARRANT OFFICER CLASS 1)  LARGE SLEEVE BADGE  Woven Coat of Arms on white for Mess Dress. New. Grade I.
$8
$15
296
POST 1990 2nd LIEUT. SLIP ON SHOULDER TABS for poly shirt, NEW. Pair.
$5
$10
297
1950 '2ND INFANTRY DIVISION' Sleeve patch pair, RFU, Grade II. See Cossum Cloth 96a.
$30
$40
298
BRITISH COMMONWEALTH FORCES (BCOF) Japan, sleeve patch, SCARCE bullion Kings Crown type. Grade II+
$80
$130
299
AUST/PNG  SHOULDER BADGE PAPUA NEW GUINEA DEFENCE FORCE. Circa 1980 cotton material. Grade II+
$5
$15
300
1930-42 PERIOD SHOULDER TITLE OXY "AASC" AUST ARMY SERVICE CORPS. Grade II-
$40
$65
301
1930-42 SHOULDER TITLE. Oxy metal "A.A.O.C" Aust Army Ordnance Corps. Grade II-
$40
$65
302
C/1900-1912 SLIGHTLY FADED BLACKENED BRASS "RAE". 2x lugs. Grade II-
$20
$35
303
C/1900-1912 OXY "AAOC" SHOLDER TITLE. 2x lugs. Grade II-
$20
$35
304
C/1900-1912 BRASS "AASC" SHOULDER TITLE. 2x lugs. Grade          II
$20
$35
305
C/1900-1912 OXY "AASC" SHOULDER TITLE. 2x lugs. Grade II
$30
$40
306
CIRCA 1900-1912 BRASS "RASC" SHOULDER TITLE. 2 x LUGS. GRADE II-.
$20
$30
307
C.1900-1912 "ARR" W/M SHOULDER TITLE. (Australian rifle regt). 2 x lugs. Grade II-
$50
$85
308
CIRCA 1900-1912 BRASS "AAOC" SHOULDER TITLE. 2 x lugs. Grade II-
$30
$45
309
WWI "RAA" SINGLE BRASS SHOULDER TITLE. 2 x lugs. Grade        II-
$40
$65
310
WWI TWO PIECE SHOULDER TITLE "ENGRS/AUSTRALIA." Oxy brass. Grade II
$40
$65
311
C/1912-18 "AAMC" Single shoulder title. Oxy brass. Large type letters. 2 x lugs. Grade II-
$25
$45
312
C/-1900-18 "RAE" large type shoulder titles. Oxy pair. Grade II-
$40
$75
313
WWI UNOFFICIAL "AUSTRALIA" SHOULDER TITLES. Cast brass with blackened background. 2x cast lugs. Pair. Grade II.
$120
$200
314
C.1900-1912 "AE" BRASS SHOULDER TITLE. (Australian engineers). 2 x lugs. Grade II-
$40
$60
315
1930-42 "STAFF CORPS" Gilt brass title. Grade II-
$20
$35
316
1930-42 "STAFF CORPS" Brass title. Grade II-
$20
$35
317
C1919-1950'S BRASS "R" SHOULDER TITLE. (Pair). As worn by officers on the reverse of officers list or retired list. Grade II-
$30
$55
318
C/1920-30 BRASS "R" WORN BY RETIRED OFFICERS. 2x lugs. Grade II-
$15
$25
319
WW2 FORMATION PATCH. (Pair) 6th division. (Middle East) Made in the UK. Doubtful if they were actually worn. White embroidered on black wool. Opposing pair. Rare. Original. Grade II+
$150
$250
320
WW2 FORMATION PATCH (Pair) 7th DIVISION. Made in the UK. Not known if these were ever issued or worn. Slightly mismatched opposing pair. White/yellow worsted on black wool. Rare. Grade II-
$150
$250
321
WW2 SCARCE UK MADE "AUSTRALIA" NATIONALITY TITLE FOR ARMY TUNICS. White worsted on winter khaki wool. Grade          II.
$15
$30
322
WW2 SCARCE UK MADE "AUSTRALIA" NATIONALITY TITLE FOR ARMY TUNICS. White worsted on winter khaki wool. Grade       II.
$20
$30
323
WW2 "AAMWE" OXY SHOULDER TITLES. Pair. Oxy worn. Grade III+.
$8
$15
324
ARMY PARA WINGS FOR UNASSIGNED PARACHUTIST C/1949-1951. See ANZAC ELITE NO:35. Grade II+
$15
$25
325
UNIVERSITY OF TECHNOLOGY REGIMENT. Pre 1952 bordered cloth title. RFU. Grade III+
$20
$35
326
1970'S CLOTH SHOULDER TITLE. Australian cadet corps single L/H shoulder flash. Unused. Grade II+
$10
$20
327
1952 SHOULDER FORMATION FLASH. Royal Car Company. (Cancelled visit of Princess Elizabeth). Grade I-
$25
$45
328
C/1946 SHOULDER FORMATION INSIGNIA FOR BRITISH COMMONWEALTH OCCUPATION FORCES. Grade II
$25
$45
329
C/1953 SHOULDER FORMATION INSIGNIA FOR BRITISH COMMONWEALTH OCCUPATION FORCES. RFU. Grade II-
$20
$35
330
FAR EAST LAND FORCES SLEEVE PATCH. PRINTED AS WORN IN MALAYA. GRADE II-.
$20
$30
331
C1950 AUSTRALIAN ARMY HQ ONE L/H BADGE FOR SHOULDER/ SLEEVE AREA. New. Grade I-
$15
$30
332
C1950 AUSTRALIAN ARMY HQ OPPOSING PAIR OF SLEEVE PATCHES. New unissued. Grade I-
$30
$55
333
C/1948-60 'COMMANDO' CLOTH SHOULDER TITLE. (Bordered). Grade II+
$60
$100
334
I RECRUIT TRAINING/BATTALION CLOTH TITLE. With Border. Pre 1960. Edge nip. Grade II
$5
$10
335
PRE 1960 WINTER SHOULDER TITLE COMMANDO. Bordered. White on red. Grade II.
$60
$100
336
PRE 1960 "COMMANDO" WINTER CLOTH SHOULDER TITLE. Bordered. Small moth hole. Grade II-.
$50
$85
337
2ND GULF WAR AUSTRALIAN ARMY ARM PATCH. "Civil-Military Co-Operation Iraq. Overwatch Battle Group (West) 2, 3, 4." Grade I
$8
$15
338
2ND GULF WAR AUSTRALIAN ARMY ARM PATCH. Civil-Military Co-Operation Iraq. Over watch battle group west 3,4. Arabic text. Grade I
$15
$30
339
AUSTRALIAN ARMY ARM PATCH. Civil-Military Co- Operations-Timor Leste. Grade I
$8
$15
340
AUSTRALIAN ARMY PATCH. 6 RAR. Grade I
$8
$15
341
AUSTRALIAN ARMY ARM PATCH. 6 RAR East Timor. Grade I. 
$8
$15
342
2ND GULF WAR AUSTRALIAN ARMY ARM PATCH. "Civil-Military Co-Operation." White with Arabic text. Grade I
$8
$15
343
AUSTRALIAN ARMY ARM PATCH. 3 Combat Engineer Regt South East Asia 2008. Grade I
$8
$15
344
2ND GULF WAR AUSTRALIAN ARMY SLEEVE PATCH. CT Tenacious - OBG(W)-4. Grade II+
$20
$35
345
2ND GULF WAR AUSTRALIAN ARMY SLEEVE PATCH. HAT Hazard Assessment Team patch. Skull and cross bones with top hat. Grade II+
$30
$50
346
2ND GULF WAR AUSTRALIAN ARMY SLEEVE PATCH. Australian National flag (subdued light brown) on DPDU. Grade II+
$15
$25
347
 AUSTRALIAN ARMY SLEEVE PATCH. Army bomb disposal. Coloured on Auscam. Grade II+
$15
$25
348
2ND GULF WAR AUSTRALIAN ARMY SLEEVE PATCH. Australian National flag (subdued light brown) on DPDU. Grade II+
$15
$25
349
2ND GULF WAR AUSTRALIAN ARMY SLEEVE PATCH. OBG(W)-4- Arte et marte. Grade II+
$20
$35
350
AUSTRALIAN ARMY SLEEVE PATCH. Stabilisation Force Timor Leste. Grade II+
$20
$30
351
2ND GULF WAR AUSTRALIAN ARMY SLEEVE PATCH. CT Waler (2Tp)-OBG(W) -4. Grade II+
$25
$45
352
 AUSTRALIAN ARMY SLEEVE PATCH. RAAF EDD explosive detection dog. Black on auscam. Grade II+
$8
$15
353
2ND GULF WAR AUSTRALIAN ARMY SLEEVE PATCH. CT Waler (2Tp)- OBG(W)-4. Grade II+
$25
$45
354
2ND GULF WAR AUSTRALIAN ARMY SLEEVE PATCH. OBG(W)-4- arte et marte. Grade II+
$20
$35
355
 AUSTRALIAN ARMY SLEEVE PATCH. CH- 47 Afghanistan Coloured on DCDU. Grade II+
$30
$50
356
2ND GULF WAR AUSTRALIAN ARMY ROUND SLEEVE PATCH. Joint task force 633 Middle East - subdued black/brown version. English text. Grade II+
$30
$50
357
AUSTRALIAN ARMY SLEEVE PATCH. Australian CH-47 DET TG 637. 3 Kandahar Afghanistan. Grade II+
$30
$50
358
AUSTRALIAN ARMY 'MP' (Military Police) ARM PATCH.   Grade II-.
$8
$15
359
"RAAPC" SHOULDER TITLE PAIR. A/A. Grade II-.
$8
$15
360
 MULTI NATIONAL FORCE AND OBSERVERS SLEEVE PATCH. New. Grade I
$12
$20
361
ARMY SCHOOLS BRASARD CAMO FOR AUS CAM  Grade I.
$20
$35
362
WW2 SINGLE SLIP ON TITLE. Emb. curved 'Australia' on KD. Grade II-
$5
$10
363
WW2 KD SLIP ON 'AUSTRALIA' TITLES. Light soiling. Grade II- Pair.
$10
$20
364
WW2 SINGLE SLIP ON TITLE. White screen printed curved 'Australia' on K/D. Grade II-
$5
$15
365
WW2 SLIP ON TITLES. White emb. 'Australia' on KD. Soiled. Pair. Grade II-
$5
$15
366
'ROYAL CAR COMPANY' SLEEVE PATCH, formed for the proposed visit of HRH Princess Elizabeth in 1952, which was cancelled due to the death of HRH King George VI. Mint unissued. Grade I. See Cossum Cloth Book No 99c.
$8
$15
367
C/1900-1912 "RAE" TITLES. Pair. Oxy. By Stokes & Sons. Grade     II+
$25
$35
368
1960-85 "RAAMC" A/A SHOULDER TITLES (PAIR). Grade II
$5
$10
369
1960-85 "MONASH" A/A SHOULDER TITLE PAIR. Grade II-
$5
$10
370
1960-85 "RAAC" A/A SHOULDER TITLE PAIR. Grade II-
$5
$10
371
1960-85 "ASCO" A/A SHOULDER TITLE PAIR. Grade II
$5
$10
372
1960-85 "AUR" A/A SHOULDER TITLE PAIR. Grade II-
$5
$10
373
1960-85 "RAA" A/A SHOULDER TITLE PAIR. Grade II-
$5
$10
374
1960-85 "RASVY" A/A SHOULDER TITLE PAIR. Grade II
$5
$10
375
WW2 KD SLIP ON CLOTH TITLE. 'Australia' screen printed black on KD. Nice variant. Grade II-
$5
$15
376
WW2 HARDER TO FIND LATE WAR EMERGENCY ISSUE "AUSTRALIA" SHOULDER TITLES. (Pair). Non void type. Flat square lugs. Grade II-.
$30
$45
377
PRE 1960 BORDERED CLOTH TITLE "RIVERINA REGIMENT". Grade II-
$5
$10
378
'R' SHOULDER TITLE. Brass. As worn by Officers on the Retired list. 2 x lugs. Grade II-
$8
$15
379
CIRCA 1912-1918. Brass "AAMC" Shoulder title. Large TYPE LETTERES. 2 x lugs. GRADE II-.
$25
$45
380
Ca 1920-1930. Pair of brass "R"s worn by retired officers. GRADE     II-.
$30
$45
381
WW1 'ASC' SHOULDER TITLE. Lug back. Grade II.
$10
$20
382
WW1 'STAFF CORPS' BRASS SHOULDER TITLE PAIR. 2 x lugs. Grade II-
$40
$65
383
WW2 'VAD/AUSTRALIA' WM shoulder title pair. 2 x lugs. Grade          II-    
$25
$45
384
"RACT" SHOULDER TITLE. Pair. Clutch grip. Nickel plated. Grade     II-
$5
$10
385
"RAADC" A/A SHOULDER TITLE. Pair. Clutch grip. Grade II+
$5
$10
386
2nd GULF WAR AUSTRALIAN ARMY SLEEVE PATCH, "A" Squadron 2/14th Light Horse Regt. Grade II+
$15
$25
387
2nd GULF WAR AUSTRALIAN ARMY SLEEVE PATCH, OBG (W) -4 Battle Group Chauvel. Grade II+
$15
$30
388
2nd GULF WAR AUSTRALIAN ARMY SLEEVE PATCH, Iraqi made OBG(W)-1 kangaroo patch. Worn by Australian Military Forces while working in the Gulf area. Red kangaroo on black cotton embroidered. locally made in Iraq. Grade II+
$15
$25
389
6 RECRUIT TRAINING COMPANY cloth shoulder title, with border not matching. GC.
$5
$10
390
FLAG SLEEVE PATCH current issue, blue/white/red embroidered on brown with "Australia" below grade I.
$10
$20
391
'ROYAL AUSTRALIAN ARTILLERY' non bordered cloth title patch pair, Grade II+
$5
$10
392
'RIVERINA REGIMENT' CLOTH TITLE PAIR bordered, Grade II+
$5
$10
393
'ROYAL AUSTRALIAN CORPS OF TRANSPORT' NON-BORDERED CLOTH TITLE PATCH PAIR, Grade II+
$5
$10
394
'AAMWS' WW2 TITLE PAIR, oxy (Australian Army Medical Women’s Service). Grade II.
$25
$35
395
AUST/GB C/1910 MARKSMAN'S SLEEVE BADGE. Yellow Worsted Crossed Rifles on Khaki Wool. Unissued. Grade II.
$25
$45
396
C/1931 AUST MILITARY FORCES EFFICENCY CHEVRONS. (3 bar) Silver bullion on Khaki wool. See Cossum cloth 55B. Grade II-
$40
$65
397
C/1970 COLOUR SERGEANT SLEEVE BADGE. Bullion Emb. Q/C over Crossed Australian Flags on black. Grade II-
$10
$25
398
AUST/GB WW1-1930s PROFICIENCY SLEEVE BADGE FOR SIGNALLER. Crossed flags. Oxy with backing plate. Grade II.
$10
$25
399
AUST/GB. WW1. "LEWIS GUNNER" CLOTH PROFICIENCY SLEEVE BADGE. "LG" within wreath worsted on khaki.
$30
$45
400
ARMY BATTLE PROFICIENCY BADGE, STYRE RIFLE NICKLED, CLUTCH GRIP. Grade II+ (P)
$25
$35
401
POST WW2 PROFICIENCY SLEEVE BADGE FOR ENGLISH SPEAKING PNG TROOPS, "E" with wreath, gilt, clutch grip, Grade       II-.
$10
$20
402
QUALIFICATION BADGE "RI" REC/ WIT INSTRUCTOR FOR WEAR ON DRESS UNIFORM. ANTIQUE BRONZE FINISH. "ARMY" IN LOWER SCROLL. GRADE I-.
$50
$85
403
C/1950 Australian Army H/Q sleeve patch. Opposing pair RFU. Grade II-
$15
$30
404
C/1954 Southern Command sleeve patch. Q/C Tatty edges. O/w Grade II-
$10
$20
405
SOUTHERN QUEENSLAND RIFLE ASSOCIATION "KINGS BADGE" "1926" BULLION EMB. Prize badge. Paper reverse with Brisbane makers label on reverse. grade II-
$90
$150
450
WW2 RANK PATCH FOR SERGEANT. 3 chevrons on khaki drill Grade II
$20
$35
COLOUR PATCHES
406
WWI ORIGINAL COLOUR PATCH. 40th Battalion 1916-1919 Still sewn on to a piece of enlisted man's uniform. KG 158 Grade II (P)
$80
$150
407
WW2 ORIGINAL MINIATURE COLOUR PATCH. 16th motor regt with AIF grey backing. KC 482. Grade II
$8
$15
408
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH 26TH AUST MOTOR REGT. KG 494. Grade II-
$10
$15
409
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH. RAA. 1st Aust. Armoured Division. KG 592. Grade II.
$15
$35
410
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH. RAA 3rd Aust Corps. 1942-45. KG 606 with AIF grey backing. Grade II-.
$12
$20
411
WW2 COLOUR PATCH. MEDIUM ARTILLERY BRIGADES/REGIMENTS RAA. KG: 609. Grade II+.
$8
$15
412
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH. Mobile Searchlight Batteries or Static A/A Searchlight Batteries. KG 614 or 624 with AIF grey backing. Grade II-.
$15
$25
413
WW2 COLOUR PATCH. RAE. 1st AUST. CORPS. TROOPS. 1940-45  See KG:632 Grade 11-
$10
$15
414
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH. RAE 1st Aust. Corps Troops. KG 632. Grade II-
$8
$15
415
WW2 COLOUR PATCH 'RAE 3RD AUST CORPS TROOPS' 1942-45. With AIF Personnel grey background. Original. See KG 635. Grade          II+
$8
$15
416
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH RAE. Northern Territory force RAE 12th Division. KG 637. Grade II
$10
$20
417
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH RAE. Northern Territory force RAE 12th Aust Division. KG 637. Grade II
$12
$20
418
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH. RAE Northern Territory Force. RAE 12th Aust. Division. KG 637. Grade II.
$12
$20
419
AIR SUPPORT CONTROLS, WW2 colour patch, (KG 696) moth to back, Grade II.
$5
$10
420
WW2 COLOUR PATCH 'AUST. AIR SUPPORT CONTROLLS, 1943'. With AIF Personnel grey background. Original. See KG 696. Grade          II.
$10
$15
421
WW2 COLOUR PATCH. CORPS OF SIGNALS SIGS. 3RD AUST CORPS. 1942-43. Grade II- See K Glyde No 720.
$5
$10
422
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH. Pair-signals 11th Aust Division. KG 735. Grade II- (P)
$8
$15
423
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH. Signals, 1st Aust Armoured Division. KG 737. Grade II+
$8
$15
424
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH 2/24TH INFANTRY BATTALION 1942-1946. KG 978. Grade II+
$20
$35
425
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH AAMC 9TH DIVISION. 1940- 42 KG 1230. Grade II+
$15
$25
426
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH. AAMC Sub Base Area. 1940-41. KG 1243. Grade II.
$8
$15
427
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH 2/12TH AUST GENERAL HOSPITAL. 1941-45. KG 1279. Grade II+
$25
$35
428
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH 2/12TH AUST GENERAL HOSPITAL 1941-45. KG 1279. Grade II+
$25
$35
429
WW2 106TH AUST GENERAL HOSPITAL. 1942-46 with grey AIF backing. KG 1288. Grade II+
$25
$35
430
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH AAMC CAMP HOSPITALS QLD L OF C. Area. With AIF grey backing. KG 1314. Grade II+
$25
$35
431
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH AAMC CAMP HOSPITALS N.T L OF C AREA. Darwin fortress with AIF grey backing. KG 1320  Grade II+
$25
$35
432
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH AAMC CAMP HOSPITALS NEW GUINEA L OF C AREA. KG 1321 with AIF grey backing. Grade II+
$25
$35
433
WW2 COLOUR PATCH 'DENTAL UNITS 2ND AIF' Original. See KG 1367. Grade II-
$8
$15
434
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH "Ordnance Companies AAOC" KG 1377. Grade II+
$5
$10
435
WW2 PAIR OF COLOUR PATCHES. AAOC 1st Aust. Corps KG\ 1378. Grade II-
$8
$15
436
WW2 COLOUR PATCH. AAOC 1st Aust. Corps. KG 1378. Grade     II-
$10
$15
437
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH. AAOC 3rd Aust. Corps. 1942- 1943. KG 1386 with AIF grey backing. Grade II+.
$12
$20
438
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH. AAOC 3rd Aust Corps with AIF grey backing. KG 1386. Grade II
$8
$15
439
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH. A.E.M.E. 6th Aust. Division. 1943-46. KG. 1419. Grade II+.
$8
$15
440
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH. Aust. Army Catering Corps. 1942-1945. KG 1436 with AIF grey backing. Grade II+.
$12
$20
441
WW2 COLOUR PATCH 'AUST. ARMY CATERING CORPS', 1943-1945 With AIR Personnel grey background. Original. See KG:1436. Grade II.
$8
$15
442
WW2 COLOUR PATCH. 3rd AUST. CORPS. PROVOST COY. With AIF grey backing. See KG 1474. Grade II-
$12
$20
443
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH. Pair. 3rd Aust Corps Provost Company. Grey AIF backing. KG 1474. Grade II-
$20
$30
444
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH. 1st Aust. Armoured Division Provost Company. 1942-46. KG 1492. Small moth nip. Grade II-
$8
$15
445
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH PAIR. 1st Aust Armoured division provost Coy. KG 1492. Matched pair. Grade II+
$10
$15
446
WW2 SCHOOLS AND TRAINING UNITS FIRST AUST ARMY 1943-45. Glyde No 1615. (Pair). Grade II-
$20
$15
447
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH. "Aust Army Ordnance Corps" with grey AIF backing. KG 1652. Grade II-
$5
$10
448
WW2 ORIGINAL COLOUR PATCH ARMY PAY CORPS. 1945-48  with AIF grey backing. KG 1655. Grade II+
$8
$15
570
WW2 H/Q 6TH AUSTRALIAN DIVISION. (1939). Matched pair. Very early grey wool backing as worn in M/East. RFU. Grade II-  (lot number out of order) (P)
$60
$100
PARA BADGES
449
ARMY PARA WINGS FOR UNASSIGNED PARACHUTIST C/1949-1951. See ANZAC ELITE NO:35. Grade II+
$15
$25
CADET BADGES
451
MELBOURNE GRAMMAR SCHOOL CADETS RISING SUN HAT BADGE. Gilt and enamel. One lug missing. Grade III+.
$20
$35
452
c/1911-1914 SENIOR CADETS BRIGADE CHAMPION TEAM SLEEVE BADGE. K/C silver bullion on Khaki wool. Grade II-
$20
$35
453
AUST. MENTONE GRAMMAR SCHOOL CADET UNIT RISING SUN HAT BADGE. Collar Size. Gilt + En. 2 X lugs. GRADE II.
$80
$130
454
MENTONE GRAMMAR SCHOOL CADET UNIT RISING SUN HAT BADGE. Collar Size. Gilt + En. 2 X lugs. GRADE II.
$40
$65
455
SCOTCH COLLEGE CADETS HAT BADGE. N/P, 2x lugs. Grade    II+
$40
$65
456
C/1970'S-80'S IVANHOE CADET UNIT HAT BADGE. Gilt + En. Grade II+
$30
$60
457
 SCOTS COLLEGE (SYDNEY) HAT BADGE. W/M, 2x lugs. Grade  II-
$50
$80
458
"Oakleigh Technical School Cadet Corps" Hat badge. Gilt and Enamel. By A T Webb and son. 2 x lugs. Grade II
$100
$190
459
Melbourne Grammar School Cadet Corps Rising Sun Hat Badge. Gilt & En. 2x lugs. Grade II+
$40
$65
460
Mentone Grammar School Cadet Unit Rising Sun Hat Badge. 29mm. Gilt + En. 2x lugs. Grade II-.
$40
$65
461
"PENINSULA SCHOOL CADET UNIT" HAT BADGE, w/m 2x lugs. Grade II+.
$20
$35
462
BALLARAT COLLEGE CADET CORPS SINGLE COLLAR BADGE. Gilt & enamel. 2 x lugs. Grade II
$35
$65
463
ARMY CADET CORPS SLEEVE PATCH  issue grade I.
$5
$10
464
CADET CORPS. POST 1953- Q/C. BLUE SQUARE SHOULDER patch. R.F.U. Grade II-.
$5
$10
465
CADET CORPS. POST 1953- Q/C. BLUE SQUARE SHOULDER patch. R.F.U. Grade II-.
$5
$10
466
2ND INFANTRY DIVISION' C/1950 Sleeve patch. Grade III+ (RFU). See Cossum Cloth 96a.
$5
$10
467
"ST. KEVINS COLLEGE" cadet unit cloth shoulder title, curved with border, Grade II.
$30
$45
557
ST Patricks College Cadet Unit Ballarat. Rising sun style hat badge. Gilt and En. (Lacquered) 2 x lugs. Grade II- (Lot number out of order)
$50
$90
468
CADET BATTALION CHAMPION TEAM. Proficiency arm patch. Silk emb. on khaki. KC. Type with space on scroll for date. Grade II.
$15
$25
469
CADET BATTALION CHAMPION TEAM PROFICIENCY ARM PATCH. Silk emb. on khaki. KC. Grade II.
$15
$25
470
CADET BATTALION CHAMPION TEAM PROFICIENCY ARM PATCH. Silk emb. on khaki. KC. Grade II-
$15
$25
471
CADET BATTALION CHAMPION TEAM PROFICIENCY ARM PATCH. Silk emb. on khaki. KC. Grade II.
$12
$20
472
C/1910-22 CADET BATTALION CHAMPION TEAM SLEEVE PATCH. (No date in scroll). Worsted on khaki. Grade II.
$10
$20

ROYAL AUSTRALIAN NAVY BADGES
473
RAN COMMENDATION BADGE IN GOLD WITH MINIATURE IN BOX OF ISSUE. Grade II+
$120
$180
474
RAN SUBMARINER QUALIFIED BREAST BADGE. Full size.  (post 2000). Gilt and enamel. Clutch grip. Grade II+
$30
$50
475
AUST/GB SUBMARINER'S  SHIRT SIZE BADGE. Gilt & En. QC. Clutch grip. Grade II-
$15
$25
476
C/1912-1930 ROYAL AUSTRALIAN NAVY BANDSMANS HELMET PLATE. Large brass star. K/C. 2 x lugs. Rare. Grade II- (P)
$200
$350
477
WW2 RAN OFFICERS HAT BADGE. K/C metal war economy type. Grade II-
$90
$150
478
WW2 RAN HAT BADGE FOR CHIEF PETTY OFFICER. K/C. Gilt, all metal war economy type.
$60
$100
479
WW2 MERCHANT NAVY OFFICERS HAT BADGE. Black wool background with gilt + bullion embroidery. Anchor to centre. Grade     II-
$50
$85
480
WW2 RAN C PO HAT BADGE. K/C war economy gilt and W/M. Nice example. Grade II (P)
$60
$100
481
WW2 RAN OFFICER HAT BADGE. Wartime economy. K/C. Gilt. Near mint condition. Grade II+ (P)
$90
$150
482
C.1940'S-50'S SAILING CLUB HAT BADGE. Gilt and enamel. RAN officer style wreath with enamel flag "LSC" and anchors (Chips to enamel, mainly to the flag. 2 x lugs. Marked "Stokes" on reverse. Rare. Grade III+
$60
$100
483
C/ 1930-42 RAN BANDSMAN'S HAT BADGE FOR VISOR CAP. K/C, brass, 2x lugs. Heavily polished. Grade III+ (P)
$50
$85
484
AUST/GB Post 1953 Hat Badge for CPO/Warrant Officer. Q/C. Bullion Embroided. Grade II-.
$30
$45
485
 RAN HAT BADGE FOR PETTY OFFICER. Q/C. Bullion. Grade     II+
$25
$45
486
CURRENT RAN SLOUCH HAT BADGE FOR OTHER RATINGS. Q/c, blue painted. Slider reverse. Grade II+
$25
$35
487
RAN WW2 OFFICERS CAP BADGE, KC bullion, small type, still attached to its mohair cap band, little service wear Grade II-
$60
$100
488
WW2 RAN PETTY OFFICER'S HAT BADGE. K/C. All metal on wool backing. Grade II
$50
$85
489
PRE WW2 RAN PETTY OFFICER'S BULLION HAT BADGE. KC. Grade II
$50
$85
490
WW2 MERCHANT NAVY OFFICER'S CUFF RANK (PAIR). Certified third engineer and second refrigerating officer. Cut from tunic. Grade   II-
$20
$35
491
RAN SLIP-ON RANK OF WARRANT OFFICER,  pair for shirt grade I.
$15
$35
492
RAN CAMO RANK SLIP-ONS FOR LEADING SEAMAN, for Aus-Cam Grade I.
$10
$25
493
RAN CAMO RANK SLIP ONS FOR LEADING SEAMAN, pair for Aus-Cam Grade I.
$10
$25
494
RAN CAMO RANK SLIP ONS FOR CHIEF PETTY OFFICER (without out crown on wreath) possibly acting, for Aus Cam. Grade I.
$10
$25
495
RAN CAMO RANK SLIP ONS FOR WARRANT OFFICER, pair for Aus Cam. Grade I.
$15
$35
496
RAN CAMO RANK SLIP-ON'S FOR MIDSHIPMAN,  for Aus-Cam grade I.
$10
$25
497
RAN CAMO RANK SLIP-ON'S FOR LIEUTENANT,  pair for Aus-Cam grade I.
$10
$25
498
RAN CAMO RANK SLIP-ON'S FOR LIEUTENANT, pair for Aus-Cam grade I.
$10
$25
499
RAN SLIP ON RANK OF SUB-LIEUTENANT, pair for shirt. Grade    I.
$10
$25
500
RAN CAMO RANK SLIP-ON'S FOR SUB-LIEUTENANT,  pair for Aus-Cam grade I.
$10
$25
501
1948, RAN AIRCRAFT HANDLER 2nd/3rd CLASS RATING PATCH. Red thread embroidered on black felt. Damage to top and bottom edges of patch. Grade III+
$8
$15
502
1948 RAN RATINGS PATCH TO NAVAL AIRMAN MECHANIC 'ENGINES'. Red emb. on black wool, linen backing. 1x small moth nip to wool near aircraft wing, o/w in good condition. Grade II-
$10
$20
503
1923-1948, RAN RATINGS BADGE, MOTOR MECHANIC. Red thread on black wool, material backing. Un-issued nice patch. Grade   II+
$12
$20
504
1958 RAN RATING PATCH, NAVAL AIR MECHANIC 1st CLASS (AIRFRAME AND ENGINES). Red thread on black wool material backing. Nice example. Grade II
$12
$20
505
RAN 1958 RAN RATING PATCH, LEADING AIR MECHANIC (AIRFRAMES & ENGINES). Red thread on black wool, nip to bottom edge. Removed from display board. Nice example.
$12
$20
506
1956-, RAN, RATING PATCH, NAVAL AIR MECHANIC (AIRFRAME & ENGINES) 2ND CLASS. Red thread on black wear, partials backing fabric o/a in good condition.
$10
$20
507
RAN CHAPLAINS SLIP-ON RANK c1990's issue but obsolete type (thinner cross) pair for shirt grade I.
$20
$50
508
C.WW2 ORIGINAL RAN TALLY BAND AND ACCOMPANYING PHOTOGRAPHS OF HMAS AUSTRALIA (II) (84). 1927-1954. Full length original tally band. Two original b/w photographs of HMAS Australia at dock, both 21 x 16cm. One 18 x 11cm shot (a very nice view). In original period 'bubble' frame. HMAS Australia (184/D84/C01) was a County-class heavy cruiser of the Royal Australian Navy (RAN). One of two Kent-subclass ships ordered for the RAN in 1924, Australia was laid down in Scotland in 1925, and entered service in 1928. Apart from an exchange deployment to the Mediterranean from 1934 to 1936, during which she became involved in the planned British response to the Abyssinia Crisis, Australia operated in local and South-West Pacific waters until World War II began. The cruiser remained near Australia until mid 1940, when she was deployed for duties in the Eastern Atlantic, including hunts for German ships and participation in Operation Menace. During 1941, Australia operated in home and Indian Ocean waters, but was reassigned as flagship of the ANZAC Squadron in early 1942. As part of this force (which was later redesignated Task Force 44, then Task Force 74), Australia operated in support of United States naval and amphibious operations throughout South-East Asia until the start of 1945, including involvement in the battle at the Coral Sea and Savo Island, the amphibious landings at Guadalcanal and Leyte Gulf and numerous actions during the New Guinea campaign. She was forced to withdraw for repairs following a series of kamikaze attacks during the invasion of Lingayen Gulf. The prioritisation of shipyard work in Australia for British Pacific Fleet vessels saw the Australian cruiser sail to England, where she was at the end of the war. During the late 1940s, Australia served with the British Commonwealth Occupation Force in Japan and participated in several port visits to other nations, before being retasked as a training ship in 1950. The cruiser was decommissioned in 1954 and sold for scrapping in 1955. Source-Wikipedia online. Grade II-
$120
$200
509
WW2 ORIGINAL TALLY BAND "HMAS Albatross" full length but tatty and torn in a few places. Grade III-
$12
$25
510
HMAS HARMON TALLY BAND. Full length as removed from cap. Grade II-
$8
$15
511
POST WW2 TALLYBAND "HMAS PLATYPUS". Removed from cap. Grade II-.
$10
$20
512
WWI C.1913-25 LARGE RAN GILT BRASS GREAT COAT BUTTON (lazy anchor type). 28mm. Grade II
$12
$20
ROYAL AUSTRALIAN AIRFORCE BADGES
513
WWII RAAF/RAF, GQ PARACHUTE CLUB BADGE IN SILVER. Man i parachute with wings & marked GQ. Pin back very nice fine features awarded to members whose lives were saved by GQ chutes. This example not numbered. Very nice badge. Grade II+
$120
$250
514
C/1920-1930'S RAAF GOLD BULLION WIRE OBSERVERS WING FOR DRESS UNIFORM. Very nice bullion embroidered on dark wool. Early high wing with paper backing. Very nice condition. Ex-Videon collection. Grade II+
$150
$250
515
WW2 RAAF Observers Half Wing Brevet. Post 1940 Pattern. Stitched to a piece of Alum. backing with 2x lugs as used on the Tropical Tunics. Grade II-. (P)
$90
$150
516
WW2 "E" HALF WING (FLIGHT ENGINEER) FLAT WOVEN. Couple of small moth nips O/W. Grade II-
$100
$180
517
 WW2 "E" FLIGHT ENGINEER HALF WING BREVET. Grade II+
$120
$200
518
WW2 "E" FLIGHT ENGINEER HALF WING BREVET. Grade               II+
$90
$150
519
WW2 RAAF PILOTS WINGS K/C. 8 feather type, emb on dark blue wool. Nil backing. Minor moth nip to wool above right wing. Appear un-issued. Grade II+
$120
$200
520
PRE-WAR-WW2 RAAF LOVELY & SCARCE SILVER BULLION WIRE PILOTS WINGS. 12cm in length. K/C silver bullion wire crown with red velvet insert and wool embroidered jewels. Beautifully crafted silver bullion 10 feather wings highlighted in black cotton. 'RAAF' script in silver bullion. Brown copper wool laurel embroidered on padded dark wool. Black linen backing. I.S. Wright have not seen an example of these stunning wings before, an example is not in Eagles Recalled. A very rare opportunity to acquire a possibly unique set of RAAF pilots wings. Grade II+. (P)
$275
$450
521
PRE-WW2 RAAF SILVER GILT WIRE SIGNALLERS HALF WING. Full size wing 8cm in length. "S" insignia and feathers in silver bullion thread with wool embroidered 'Royal Blue' wreath on dark wool. Heavily padded with linen backing. RFU bullion dirty from service use with one loose thread on the wing. Mothing to rear backing. I.S. Wright have not seen a similar style wing before. No examples are shown in Eagles Recalled. This wing could be a unique example possibly privately ordered. Definitely professionally constructed. A very rare and unique example. Grade II-.
$240
$375
522
WW2 RAAF PILOTS WINGS. K/C. Flat emb. Grade II+.
$120
$180
523
WW2 RAAF PILOTS WING. Of UK manufacture. Embroidered on dark blue felt. KC w/light blue wreath. 9 feather w/hessian backing. A very English example. Grade II+
$150
$275
524
WW2 RAAF RARE & UNUSUAL SILVER BULLION WIRE OBSERVERS WING 'RAAF' PATTERN HEAVILY PADDED W/ PIN BACK FOR TROPICAL DRESS. Full size. RFU blue wool wreath possible Indian manufacture as brought back by RAAF pilot serving in CBI. Very nice for wing collector. Grade II-
$140
$230
525
"ROYAL FEDERATION OF AERO CLUBS OF AUSTRALIA" PILOTS WINGS. Q/C. Gilt and en brooch pin. Grade II
$60
$100
526
WW2 RAAF PILOTS WINGS. Near mint. Unissued. Flat emb. Grade II+ (P)
$120
$200
527
POST WW2 AUSTRALIAN AIR LEAGUE HAT BADGE. C 1960's. N/P. 2 x lugs. Grade II-
$20
$35
528
PRE 1997 RAAF O/R'S HAT BADGE. Q/C, A/A, clutch grip. Unfinished (no gilt finish). Grade II+
$25
$35
529
POST 1997 RAAF O/R'S HAT BADGE. Q/C, gilt metal. Clutch grip. Grade II+
$25
$35
530
R.A.A.F. 7 X EMBROIDERED BADGES: 4 x side cap badges, all ranks, LAC, nomax, Aust flag and flight medical badge, all new, Grade I. Bargain price.
$10
$20
531
WW2 RAAF COLOUR PATCH FOR HAT PUGAREE. Unstitched. Grade II-
$15
$25
532
WW2 RAAF Collar badges for medical branch. K/C oxy. pair. Grade    II-
$25
$45
533
WW2 RAAF WOVEN AUSTRALIA NATIONALITY O/R TITLES (PAIR). Large size unissued condition. Correct fabric backing, very nice condition. Grade II+
$60
$100
534
"RAAF AIR MOVEMENTS - TINDAL".  Sleeve Patch. Subdued. Grade I.
$5
$10
535
'RAAF 12 SQN CHINOOK' UNIT SLEEVE PATCH  issue, Grade I.
$10
$20
536
'MOTOR TRANSPORT SECTION RAAF BASE EDINBURGH' Sleeve patch, road runner in centre of wheel. Grade I.
$10
$20
537
RAAF/RAF AIR TRAINING CORPS CLOTH SHOULDER TITLE C/WW2 curved 'Air Training' over straight 'Corps'. Embroid. light blue on blue/grey. Some mothing. Grade III+
$15
$25
538
WW2 NEW INSIGNIA FOR LENGTH OF SERVICE FOR KHAKI DRILL RAAF UNIFORM. Blue chevron (1) on KD background. Grade I-
$15
$25
539
ANSETT-ANA EARLY K/C FLIGHT CREW TIE PIN. K/C, W/M and enamel. Grade II-
$60
$100
540
VERY RARE AUSTRALIAN NATIONAL AIRWAYS PILOTS HAT BADGE. C/1943-1950. Gilt, W/M on dark blue wool with backing. An interesting example made similar to an RAAF officers wartime hat badge. First we have seen. Grade II
$150
$275
541
VERY RARE ANSETT AIRLINES K/C PADDED BULLION PILOTS WINGS. K/C (looks like a Q/C) bullion on d/blue wool. Grade II-
$120
$200
542
ANSETT AIRLINES PILOTS WINGS. Q/C. Bullion emb on padded black wool. Grade II-
$50
$85
AUSTRALIA AIRLINE BADGES
543
VERY EARLY ANSETT-ANA PILOTS WINGS. K/C. Brass, 2x lugs. c/W 4 period tunic buttons. C/19405-507. Type not seen by us before. Very rare. Grade II
$150
$300
544
ANSETT AIRLINES JUNIOR STEWARTS WINGS. Gilt. Grade              II
$10
$25
545
VINTAGE "TAA" AIRLINES JUNIOR FLYERS HALF WING BADGE. A/A. Grade II-
$30
$45
546
VINTAGE "TAA" AIRLINES JUNIOR FLYERS FULL WING BADGE. A/A. Grade II-
$30
$45
547
C.1950'S TAA AIR HOSTESS HAT BADGE. Q/C, padded bullion on blue wool. 90 x 70mm. Grade II
$50
$85
548
EARLY "TAA" TRANS AUSTRALIAN AIRLINES PILOT/AIR HOSTESS HAT BADGE. K/C. Silver bullion on black wool. Type with "TAA" to centre. Grade II.
$50
$85
549
ANSETT AIRLINES LAST PATTERN PILOTS CAP BADGE. Q/C, bullion. Grade II
$35
$65

	             High quality photos of all lots illustrated in the catalogue plus many more can be viewed on our website iswright.com.au


SWEETHEART & ASSOCIATION BADGES
550
"GALLIPOLI MEMORIAL CLUB" LAPEL BADGE. K/C. Gilt and enamel. Brooch pin reverse. Grade II+ (P)
$50
$100
551
C/WW2 SMALL BRONZE K/C RISING SUN LAPEL PIN. Unusual for the rising sun collector. Grade II.
$30
$45
552
WW1 'AUSTRALIAN RED CROSS APPEAL 1918. VICTORIAN DIV'N'. Large lapel badge. (30mm). Silver and enamel. Brooch pin. Grade II
$90
$150
553
WW2 HMAS SYDNEY SOUVENIR LAPEL BADGE. Gilt/white enamel ships crest within a horseshoe. Brooch pin reverse. Still attached to original sales card. Grade II
$80
$130
554
WW2 "SPF" (South Australian Patriotic Fund) Service Badge. En. (Without Bird to centre). Has 4 x Service Bars. Grade II- (P)
$12
$25
555
WW2 VOLUNTEER AIR OBSERVER CORPS. Lapel badge. Gilt & En. by stokes. No. 26320. Light wear. Grade II-
$40
$65
556
2001 SPECIAL ARMY CENTENARY METAL LAPEL BADGE. Pin with clutch grips to reverse. Presented to all serving Australian soldiers in 2001. Grade I
$20
$30
558
WW2 MINIATURE RISING SUN LAPEL BADGE. Gilt brass with pin and catch to rear. Grade II-.
$30
$45
RISING SUN BADGES (as listed by Cossum)
559
WW1 Rising Sun hat badge. UK made with slider. Grade II
$90
$150
560
WW1 UK MADE RISING SUN HAT BADGE. Gilt finish. Slider. Grade II-
$90
$150
561
WW2 RISING SUN HAT BADGE. Nice one with oxy worn from the high points only. 2x lugs. Nice WW2 display one. Grade II.
$40
$65
562
WW2 RISING SUN HAT BADGE. Good example with all oxy remaining. 2x lugs. Grade II- (P)
$40
$65
563
WW2 RISING SUN HAT BADGE. Matt oxy finish. Grade II+
$40
$65
564
WW2 RISING SUN HAT BADGE. Nice example with all oxy finish remaining. 2 x lugs. Grade II+
$40
$65
565
RISING SUN HAT BADGE. So call Aussie Disposals pattern. Gilt on brass, 2x lugs. Choice example. Grade II+ (P)
$30
$45
BELT BUCKLES
566
C/1930-42 5TH VICTORIAN SCOTTISH W/M UNION CLASP BELT BUCKLE. Possible band member. Marked on reverse "212". "Stokes and Sons Melb." Grade II- (P)
$100
$150
BUTTONS
567
PRE-FED QUEENSLAND SCOTTISH VOLUNTEERS BUTTON, LARGE, 25mm 1886-1897. BRASS WITH REMAINS OF WHITEMETAL EVIDENT. DROP SHANK. GRADE II-.
$8
$15
568
PRE-FED 1868-1901 THE KINGS SCHOOL CADETS NEW SOUTH WALES TUNIC BUTTON. Solid back fast shank, 12mm by David Jones & Co. Grade II-
$15
$25
569
c. 1930 LARGE BUTTON. AUSTRALIAN ARTILLERY. GILT BRASS BY STOKES AND SON, MELBOURNE. GRADE I-.
$5
$10

GREAT BRITAIN BADGES
CAP/HAT BADGES (K&K NUMBERS)

829
CIRCA 1861-1869 OR'S GENERAL PATTERN SHAKO PLATE FOR MILITIA. W/M. QVC. 2 X lugs. Not in K&K. Grade II (lot number out of order) 
$250
$350
572
0589. THE ROYAL SCOTS HAT BADGE. B/M with lugs. Grade       II-
$35
$55
573
0593. THE NORTHUMBERLAND FUSILIERS CAP BADGE. G/M, slider. Grade II-
$8
$15
574
0595. THE ROYAL FUSILIERS HAT BADGE 1898-1901. QVC. Brass with lugs. Grade II
$60
$100
575
0600. THE LINCOLNSHIRE REGIMENT HAT BADGE. Bi-metal. Slider. Grade II (P)
$15
$25
576
0602. THE DEVONSHIRE REGIMENT HAT BADGE. Officers bronze. KC with lugs. Grade II-
$15
$30
577
0605. THE SUFFOLK REGT HAT BADGE. K/C. Bi-metal. Slider. Grade II+
$15
$25
578
0607. PRINCE ALBERT'S (Somerset Light Infantry) HAT BADGE. W/M. Slider. Grade II-.
$15
$25
579
0607. PRINCE ALBERT'S (Somerset Light Infantry) HAT BADGE. W/M. Slider. Grade II-.
$8
$15
580
0608. THE PRINCE OF WALES OWN (WEST YORKSHIRE REGIMENT) HAT BADGE. Bi-metal. Slider. Grade II- (P)
$25
$45
581
0610. THE BEDFORDSHIRE REGIMENT HAT BADGE. Bi-metal. (Tone Spot). Slider. Grade II-.
$15
$25
582
0611. THE BEDFORDSHIRE REGIMENT HAT BADGE. W/M, slider. Grade II
$15
$25
583
0616. ALEXANDRA, PRINCESS OF WALES' OWN (Yorkshire Regiment) HAT BADGE. W/M. Slider. (Voided 'A') Imperial Crown. Grade II-.
$25
$45
585
0618. LANCASHIRE FUSILIERS HAT BADGE. Sand cast brass. 2x lugs. Possibly made in the Middle East. Grade II-.
$10
$20

738
0618 THE LANCASHIRE FUSILIERS HAT BADGE. Bi-metal. Slider. Grade II
$15
$25
584
0618. ALEXANDRA PRINCESS OF WALES OWN (YORKSHIRE REGT) HAT BADGE. w/M, slider. Grade II
$15
$25

586
0620. THE ROYAL SCOTS FUSILIERS FORAGE CAP BADGE. (Fused Gren (Also KK966). (Fur cap grenade) K/C, g/M, 2x lugs. Grade II
$40
$65
587
0631. THE CAMERONIANS (SCOTTISH RIFLES) OFFICER'S HAT BADGE. Silver (not hallmarked). 2 x lugs. Grade II (P)
$75
$130
588
0634. THE GLOUCESTERSHIRE REGIMENT HAT BADGE. WM with slider. Grade II-
$15
$30
589
0636. THE WORCESTERSHIRE REGIMENT HAT BADGE. Brass with slider. Grade II-
$15
$30
590
0638. EAST LANCASHIRE REGIMENT HAT BADGE. KC. Indian made. Die cast BM with slider. Grade II-
$15
$25
591
0640. THE EAST SURREY REGIMENT HAT BADGE. Officers bronze. KC with lugs. Grade II-
$10
$15
592
0642. THE DUKE OF WELLINGTON'S REGIMENT (WEST RIDING) HAT BADGE. Bi-metal. Slider. Grade II- (P)
$15
$25

736
0642 DUKE OF WELLINGTON'S REGT. (WEST RIDING) HAT BADGE. B/M with slider. Grade II- (P) (lot number out of order) 
$15
$30
737
0642 DUKE OF WELLINGTON'S REGT. (WEST RIDING) HAT BADGE. B/M with lugs Grade 11- (lot number out of order)
$15
$30
593
0647. THE HAMPSHIRE REGIMENT HAT BADGE. Bi-metal. Slider. Grade II
$15
$25
594
0649. THE SOUTH STAFFORDSHIRE REGIMENT HAT BADGE. K/C. Bi-metal. Slider. Grade II-.
$15
$25
595
0651. THE DORSETSHIRE REGIMENT HAT BADGE. B/M with slider. Grade II-
$15
$30
596
0652. THE SOUTH LANCASHIRE REGIMENT HAT BADGE. B/M with lugs. Grade II-
$15
$30
597
0653. THE WELSH REGIMENT HAT BADGE. Bi-metal slider. Grade II-
$15
$25
598
0655. THE BLACK WATCH (ROYAL HIGHLANDERS) HAT BADGE. W/M. QVC. 2 x lugs. Grade II+ (P)
$80
$150
599
0662. THE SHERWOOD FORESTERS (DERBYSHIRE REGT) HAT BADGE. K/C Bi-metal. Slider. Grade II-
$15
$25
600
0667. PRINCESS CHARLOTTE OF WALES (ROYAL BERKSHIRE REGT) HAT BADGE. G/M. Slider. Grade II
$15
$25
601
0671. KING'S SHROPSHIRE LIGHT INFANTRY HAT BADGE. B/M with slider. Grade II-.
$15
$30
602
0671. THE KINGS (SHROPSHIRE LIGHT INFANTRY) HAT BADGE. Bi-metal. Slider. Grade II
$15
$25
603
0675. THE KING'S ROYAL RIFLE CORPS HAT BADGE. K/C, blackened brass. Slider. Grade II-
$15
$25
604
0678. PRINCE OF WALE'S NORTH STAFFORDSHIRE REGT HAT BADGE. Bi-metal. Slider. Grade II-
$15
$25
605
0678. THE PRINCE OF WALE'S (NORTH STAFFORDSHIRE REGT) HAT BADGE. Bi-metal. Slider. Grade II+
$15
$30
606
0681. DURHAM LIGHT INFANTRY HAT BADGE, KC, w/m with lugs, Grade II-.
$15
$30
607
0684. THE HIGHLAND LIGHT INFANTRY. HAT BADGE. KC. W/M with lugs. Grade II-.
$10
$15
608
0709. 19th (QUEEN ALEXANRA'S OWN ROYAL) HUSSARS HAT BADGE. W/M, 2x lugs. Grade II (P)
$50
$85
609
0737. 2ND DRAGOON GUARDS (Queen's Bays) HAT BADGE. G/M. Slider. Grade II-.
$25
$45
610
0740. THE 4TH ROYAL IRISH DRAGOON GUARDS HAT BADGE. Bi-metal. 2 x lugs. Grade II
$25
$45
611
0749. 7TH (The Princess Royal's) DRAGOON GUARDS HAT BADGE. G/M. Slider. Grade II-.
$25
$45
612
0751. 1st (ROYAL) DRAGOONS HAT BADGE. K/C, bi-metal. 2x lugs. Lovely early detailed issue. Grade II+ (P)
$25
$45
613
0756. THE 4th QUEENS OWN HUSSARS HAT BADGE. K/C, bi-metal. Slider. Grade II+
$25
$45
614
0760. 7th THE QUEENS OWN HUSSARS HAT BADGE. K/C, bi-metal. Slider. Grade II+
$25
$45
615
0764. 9th (QUEENS ROYAL) LANCERS HAT BADGE. K/C, W/M. Slider. Grade II+
$25
$45
616
0764. 9th (QUEEN'S ROYAL) LANCERS HAT BADGE. KC, W/M, slider. Grade II-
$25
$45
617
0764. 9th (QUEEN'S ROYAL) LANCERS HAT BADGE. K.C W/M slider. Grade II (P)
$25
$45
618
0766. 11TH PRINCE ALBERT'S OWN HUSSARS. G/M. Slider. Grade II-.
$20
$35
619
0766. THE 11th (PRINCE ALBERTS OWN) HUSSARS HAT BADGE. G/M, slider. Grade II+
$20
$35
620
0789. 19TH (QUEEN ALEXANDRA'S OWN ROYAL) HUSSARS. W/M. 2 x lugs. Grade II
$50
$85
621
0793. 20th Hussars Hat badge. K/C Brass . Slider. Grade II-
$15
$25
622
0891. THE GRENADIER GUARDS O/R'S FORAGE CAP BADGE. G/M. 2 x lugs. 1896-1922. Grade II-
$15
$25
623
0901. COLDSTREAM GUARDS HAT BADGE. A/A with lugs. Grade II-
$10
$15
624
0901. COLDSTREAM GUARDS. Hat badge. Brass with lugs. Grade       II-
$15
$25
625
0947. ROYAL FUSILIERS FUR CAP GRENADE. Post 1901. KC brass with long lugs. Grade II
$40
$65
626
0947. THE ROYAL FUSILIERS (CITY OF LONDON) K/C. Fur cap grenade. G/M. 2x lugs. Grade II
$40
$65
627
0952. ROYAL INNISKILLING FUSILIERS RACCOON-SKIN CAP GRENADE. G/M. 2x lugs. Grade II+. (P)
$70
$100
628
0966. THE ROYAL SCOTTS FUSILIERS OTHER RANKS FUR CAP GRENADE. G/M, 2x lugs. Grade II
$40
$65
629
0966. THE ROYAL SCOTS FUSILIERS FUR CAP GRENADE. K/C. G/M, 2x lugs. Grade II- (P)
$40
$65
630
0967. ROYAL WELSH FUSILIERS OTHER RANKS G/M FUR CAP GRENADE. 2x lugs. Grade II (P)
$40
$65
631
0990. ARMY SERVICE CORPS. HAT BADGE WW1 SOLID ISSUE. KC. Brass with slider. Grade II-
$15
$25
632
0990. ROYAL ARMY SERVICE CORPS O/R'S HAT BADGE. K/C. G/M. Slider. Grade II-
$5
$15
633
1007. ROYAL ARMY MEDICAL CORPS HAT BADGE. KC. GM. Slider. Grade II-
$10
$15
634
1025. ROYAL ARMY ORDNANCE CORPS HAT BADGE. KC brass with slider. Grade II-
$10
$20
635
1134. 2ND KING EDWARDS HORSE HAT BADGE. K/C. Oxy. Slider. Grade II+
$50
$85
636
1338. The Royal Gloucestershire (Yeomanry) Hussars hat badge. Ducal Coronet, Gilding Brass. 2 x lugs Grade II-
$20
$40
637
1349 .THE LANCASHIRE HUSSARS (IMPERIAL YEOMANRY) HAT BADGE G/M 2 X lugs. Grade 11+ (P)
$25
$45
638
1374. The Kings Colonials British American Squadron hat badge . Gilt. 2 x lugs Grade II-
$80
$150
639
1376. THE KINGS COLONIALS. Australasian squadron. Hat badge. Brass. 2 x lugs. Very good copy. Ideal gap filler. Grade II+ (P)
$30
$50

739
1407var. not in K & K Prince of Wales Plumes, coronet and scroll similar       to K & K 1407 but all in W/m with brass slider. Grade II ( lot number out of order) (P)
$15
$30
753
1420 THE QUEEN'S OWN YORKSHIRE DRAGOONS HAT BADGE. K/c blackened brass with slider. Grade II- ( (lot number out of order)        P)
$15
$30
754
1432 THE SOUTH NOTTINGHAMSHIRE HUSSARS HAT BADGE. W/m, 2x lugs. Grade II-  (lot number out of order) (P)
$20
$35
640
1441. THE ROYAL BUCKINGHAMSHIRE (Yeomanry) HUSSARS HAT BADGE. Blackened. Slider. Grade II-
$20
$40
641
1449. The Berkshire Yeomanry Hat badge. Brass. Slider. Grade II-
$15
$25
642
1455. The Duke of York's Own Loyal Suffolk (Yeomanry) Hussar hat badge. B/m with slider. Grade II-
$15
$25
643
1485. THE WESTMINSTER (YEOMANRY) DRAGOONS HAT BADGE. Brass, slider. Grade II-
$35
$55
644
1507. King Edwards Horse. (The King's Overseas Dominions Regiment) Hat badge. K/C, G/M, Slider. Grade II-
$50
$100
645
1737. THE BUCKINGHAMSHIRE BATTALION HAT BADGE. QC. Black brass with slider. Grade II-
$10
$20
646
1805. HERTSHIRE RIFLE VOLUNTEER CORPS (1908) FORAGE CAP BADGE. K/C, G/M, slider. Grade II-
$15
$25
647
1817. THE CAMBRIDGESHIRE REGT FORAGE CAP BADGE. Bi-metal. Slider. Grade II-
$20
$35
648
1839. 13TH LONDON REGIMENT (KENSINGTON) HAT BADGE. Brass with slider. Grade II-
$20
$35
649
1840. 14th COUNTY OF LONDON BATTATION (London Scottish) HAT BADGE. W/M. Lacquered. 2 x Lugs. Grade II-
$15
$25
650
1840. 14th COUNTY OF LONDON BATTALION (LONDON SCOTTISH) HAT BADGE. W/M, 2x lugs. Grade II (P)
$40
$65
651
1891. 5TH ROYAL INNISKILLING DRAGOON GUARDS HAT BADGE. QC. A/A with slider. Grade II-
$20
$35
652
1894. 3rd KINGS OWN HUSSARS HAT BADGE. (1930) bi-metal. Slider. Grade II (P)
$15
$30
653
1895. 7th QUEENS OWN HUSSARS HAT BADGE. Q/C, bi-metal. Slider Grade II
$20
$35
654
1896. THE QUEENS OWN HUSSARS, Hat badge Post 1958 BI-A/A, slider Grade II.
$10
$15
655
1903.THE ROYAL HUSSARS HAT BADGE. A/A with slider. Grade II-
$5
$15
656
1906. 13TH/18TH ROYAL HUSSARS (QUEEN MARYS OWN) Post 1962 hat badge, QC. A/A. Slider. Grade II+
$5
$10
657
1908. 14/20th KING'S HUSSARS HAT BADGE. Gold & Black A/A with slider. Grade II-
$15
$25
658
1909. 15/19 KINGS ROYAL HUSSARS. Hat badge Post 1959 QC. A/A with slider. Grade II.
$10
$15
659
1911. 16th/5th QUEEN'S ROYAL LANCERS HAT BADGE. QC, bi-metal. Slider. Grade II
$15
$25
660
1912. 22nd DRAGOONS HAT BADGE. W/M, K/C, slider marked 'J.R. Gaunt. London'. Grade II
$30
$50
661
1924. ROYAL ARMOURED CORPS HAT BADGE. K.C. W/M slider. Grade II
$40
$65
662
1924. ROYAL TANK REGT, HAT BADGE QC A/A Lugs. Grade            II.
$10
$20
663
1936. ROYAL ARTILLERY BERET BADGE. Post 1947. KC. Brass with lugs. Grade II.
$10
$15
664
1938. ROYAL ARTILLERY BERET BADGE (Small type).  QC A/A, Slider. Grade II.
$10
$20
665
1938. THE ROYAL REGIMENT OF ARTILLERY BERET BADGE. Brass, QC slider. Grade II-
$10
$20
666
1940. ROYAL ENGINEERS. HAT BADGE. KC. GRVI. BRASS WITH slider. Grade II-.
$10
$15

847
1974. THE KING'S REGT.(LIVERPOOL) HAT BADGE. B/M with slider Grade II-  (lot number out of order) (P)
$20
$35
667
1969. THE QUEEN'S ROYAL REGIMENT (WEST SURREY) HAT BADGE. Brass, 'Gaunt' maker. Grade II-
$15
$25
668
1970. THE QUEENS ROYAL REGIMENT (EAST SURREY). Beret badge. Post 1961. Gold A/A with slider. Grade II-
$10
$20
669
1970. THE QUEENS ROYAL REGIMENT (EAST SURREY) BERET BADGE. Post 1949. Brass with slider. Grade II-
$10
$20
670
1974. THE KINGS REGIMENT LIVERPOOL. HAT BADGE. Post 1927. B/M. With slider.
$10
$15
671
1978. THE ROYAL LINCOLNSHIRE REGIMENT HAT BADGE. Post 1965. A/A with lugs. Grade II-
$20
$35

848
1978 THE LINCOLNSHIRE REGT. HAT BADGE. B/M with slider. Grade II-  (lot number out of order) (P)
$15
$25
672
1986. THE ROYAL SCOTS FUSILIERS OTHER RANKS FUR CAP/GLENGARY CAP BADGE. G/M, 2x lugs, Q/C. Grade II
$25
$45
673
1991. THE WORCESTERSHIRE REGIMENT HAT BADGE. A/A with slider. Grade II-
$30
$50
674
1991. THE WORCESTERSHIRE REGIMENT HAT BADGE. Pre 1925. Brass with slider. Grade II-
$10
$15
675
1991. THE WORCESTERSHIRE REGIMENT HAT BADGE Post 1925. B/M with slider. Grade II-
$15
$30
676
1992 THE EAST LANCASHIRE REGIMENT HAT BADGE. Post 1966 QC. A/A with slider. Grade II-
$20
$45
677
1999 THE SOUTH STAFFORDSHIRE REGT HAT BADGE. Q/C. Bi-metal. Slider. Grade II
$15
$25
678
2010. THE KINGS SHROPSHIRE LIGHT INFANTRY BERET BADGE. Bi-metal. Slider. Grade II-
$15
$25
679
2014. THE MANCHESTER REGIMENT HAT BADGE. Post 1923. Brass with slider. Grade II-
$15
$30
680
2016. THE DURHAM LIGHT INFANTRY. Beret badge Post 1955 QC. W/M with slider. Grade II-
$20
$35
681
2016. THE DURHAM LIGHT INFANTRY HAT BADGE. Q/C, W/M, slider. Grade II+
$10
$20
682
2020. THE RIFLE BRIGADE (Prince Consort's Own) HAT BADGE. Bronze. Guelphic Crown. 2x Lugs. Grade II-.
$10
$20
683
2022. THE LOWLAND REGT. HAT BADGE. (1942). W/M, 2x lugs. Grade II (P)
$25
$45
684
2027. FUSILIER BRIGADE HAT BADGE. 1958-1969 QC. A/A with lugs. Grade II-
$15
$30
685
2027. THE ROYAL REGIMENT OF FUSILIERS HAT BADGE. QC. Bi-metal. 2 x flat type lugs. Grade II-
$10
$20
686
2031. THE LIGHT INFANTRY BRIGADE HAT BADGE 1958-69. A/A with slider. Grade III+
$10
$20
687
2032. THE YORKSHIRE BRIGADE OFFICER'S HAT BADGE. Q/C. Gilt/si frost. 2x lugs. Grade II
$25
$45
688
2033. MERCIAN BRIGADE, BI-A/A. Slider. Grade II+
$15
$25
689
2034. WELSH BRIGADE HAT BADGE 1958-1969. QC. A/A with lugs. Grade II-
$5
$15
690
2038. THE QUEENS REGT, HAT BADGE  blackened-A/A, Slider, usual o/a wear to black. Grade II-
$5
$10
691
2039. THE KINGS OWN BORDER REGT HAT BADGE. Q/C, bi-metal. Slider. Grade II
$15
$25
692
2041. THE KINGS REGIMENT HAT BADGE. A/A with slider. Grade II-
$15
$25
693
2043. THE DEVONSHIRE AND DORSET REGT, hat badge BI-A/A, slider Grade II.
$10
$15
694
2044. THE PRINCE OF WALES OWN REGIMENT OF YORKSHIRE HAT BADGE Silver, A/A. Slider. Grade II
$10
$15
695
2047. ROYAL IRISH RANGERS HAT BADGE QC A/A with lugs. Grade II-
$5
$15
696
2049. THE QUEENS LANCASHIRE REGIMENT. Hat badge. QC. Gold A/A (No red). With slider. Grade II-
$5
$15
697
2050. THE STAFFORDSHIRE REGIMENT HAT BADGE. A/A with slider. Grade II-
$5
$15
698
2051. THE DUKE OF EDINBURGHS ROYAL REGIMENT HAT BADGE. Post 1958. A/A with slider. Grade II-
$15
$25
699
2053. THE ROYAL GREEN JACKETS. Hat badge. Post 1966. QC. A/A with slider. Grade II-
$10
$15
700
2057. GLIDER PILOT REGIMENT HAT BADGE. W/M. Slider. Grade II+
$25
$45
701
2061. SPECIAL AIR SERVICE REGT HAT BADGE. GM. Slider. Grade II-
$25
$45
702
2118. ROYAL ARMY SERVICE CORPS HAT BADGE. QC. A/A with slider. Grade II-
$10
$20
703
2123. ROYAL ARMY MEDICAL CORPS HAT BADGE. QC. A/A with slider (Silver snake). Grade II-
$10
$20
704
2126. ROYAL ARMY ORDNANCE CORPS HAT BADGE. QC. B/M with slider. Garde II-
$10
$20
705
2127. ROYAL ELECTRICAL AND MECHANICAL ENGINEERS HAT BADGE. Brass, Slider. Grade II-
$10
$20
706
2129. ROYAL ELECTRICAL AND MECHANICAL ENGINEERS. Hat badge QC BI-A/A. Slider. Grade II.
$10
$20
707
2137. ROYAL ARMY PAY CORPS, Hat badge BI-A/A QC Large 1954 type. Grade II.
$5
$10
708
2138. ROYAL ARMY PAY CORPS QC HAT BADGE small type bi - anodised, Grade II+
$5
$10
709
2141. SMALL ARMS SCHOOL CORPS, Hat badge Post 1956. QC A/A slider. Grade II.
$10
$20
710
2149. ROYAL PIONEER CORPS HAT BADGE. KC. Brass with slider. Grade II-
$15
$25
711
2153. INTELLIGENCE CORPS FLAT BADGE, a/a QC, slider by J.R. Gaunt, Grade II.
$5
$15
712
2155. ARMY PHYSICAL TRAINING CORPS HAT BADGE. W/M, Q/C, slider. Grade II
$10
$20
713
2156. ARMY CATERING CORPS. Hat badge. WWII. KC. Brass with lugs. Grade II-.
$5
$10
714
2156. ARMY CATERING CORPS HAT BADGE. QC. A/A. With slider. Grade II-
$10
$20
715
2157. ARMY CATERING CORPS HAT BADGE. Bi-metal. K/C, slider marked 'Buttons Ltd. Birmingham'. Grade II-
$10
$20
716
2158. ARMY CATERING CORPS HAT BADGE QC silver - gold a/a 1963 Grade II.
$5
$15
717
2159. ARMY CATERING CORPS, Hat badge, Post 1963 with scroll, QC BI-A/A. Slider. Grade II.
$10
$20
718
2165. JUNIOR LEADERS TRAINING REGIMENTS (INF). Hat badge. QC. A/a with slider. Grade II-.
$10
$20
719
2166. GENERAL SERVICE CORPS, Hat badge Post 1963 QC A/A. (Smaller type) lugs. Grade II+
$10
$20
720
2166. GENERAL SERVICE CORPS. Hat badge. Post 1963. QC brass with slider. Grade II-
$15
$25
721
2190. WOMENS ROYAL ARMY CORPS, Hat badge, QC BI-A/A, Slider Grade II+
$10
$20
722
2190. WOMENS ROYAL ARMY CORPS, Hat badge, QC BI-A/A, Slider Grade II+
$10
$20
723
2242. THE ESSEX REGIMENT HAT BADGE. WW2 plastic economy. 2x folding prongs. Grade II
$20
$35
724
2268. THE ROYAL ARMY SERVICE CORPS HAT BADGE. WW2 plastic issue. Chocolate brown with 2 blades. Grade II-
$15
$25
725
2274. PIONEER CORPS CAP BADGE. WW2 plastic economy. 2x folding prongs. Grade II+
$10
$15
726
2277. ARMY CATERING CORPS HAT BADGE. WW2 plastic economy. 2x folding prongs. Grade II-
$10
$15
727
2280. THE BERKSHIRE & WESTMINSTER DRAGOONS. HAT BADGE. POST 1 A/A with slider. GRADE II-.
$15
$25
728
2280. THE BERKSHIRE & WESTMINSTER DRAGOONS. HAT BADGE. POST 1961. A/A with slider. GRADE II-.
$15
$25
729
2292. North Irish Horse Hat badge. W/m Q/c. Slider. Grade II-
$20
$35
730
2297. The Ayrshire (Earl of Carrick's own) Yeomanry hat badge G/M 2 x lugs. Grade II-
$15
$25
731
2394. THE HEREFORDSHIRE LIGHT INFANTRY HAT BADGE. Post 1949. W/M with slider. Grade II-
$15
$25
732
2426.. 28TH LONDON REGIMENT (ARTIST RIFLES) HAT BADGE W/M with slider. Grade II (P)
$15
$30
733
2453. EDINBURGH UNIVERSITY TRAINING CORPS. (TA). K/C. W/M. Slider. 1951. Grade II.
$25
$45
734
2489. SHEFFIELD UNIVERSITY OTC. Hat badge. Gold A/A with slider. Grade II-
$20
$45
735
2541. Officer Training Corps. Downside School-Bath Hat badge. K/C. Sterling silver. (Not hallmarked) 2 x lugs. Grade II-
$60
$95
OTHER BRITISH ARMY INSIGNIA
740
GRENADIER GUARDS COLOUR BADGE FOR WARRANT OFFICERS Q/C. Bullion. Grade II+
$25
$45
741
WW2 HOME FRONT "HOME GUARD" ARM PATCH. Screen printed on khaki. These patches were either sewn directly to the sleeve or over the defunct "LDV" armbands. Grade II+.
$50
$85
742
BRITISH RED CROSS SOCIETY HAT BADGE. Brass & enamel with prong fittings (one missing). Grade II-
$5
$15
743
0698 PRINCESS LOUISE'S (ARGYLL AND SUTHERLAND HIGHLANDERS) HAT BADGE. All voided centre. W/M, 2x lugs. Nice early strike. Grade II (P)
$40
$65
744
WW2 BRITISH ARAB LEGION HAT BADGE. W/M. 2 x lugs. Grade II-
$75
$120
745
THE KINGS ROYAL HUSSARS  OFFICERS HAT BADGE. Black/ gilt. 2x lugs. Grade II-
$15
$30
746
WW2 SLIP ON EPAULETTE TITLE "RASC." (Royal Army Service Corn) single. Grade II-
$10
$20
747
ARMY RANK PATCH WO CLASS 1. QC Emb. for SD. Pair. Grade       II.
$5
$10
748
WW2 RANK BADGE FOR REGIMENTAL CORPS MAJOR, oxy, with backing plate, Grade II+.
$10
$20
749
WW2 RANK BADGE FOR REGIMENTAL CORPS MAJOR, gilt, with backing plate, Grade II+.
$10
$20
750
SCOTS GUARD'S WARRANT OFFICER'S COLOUR BADGE. K/C. Nicely em. broidered. Black backing material. Grade II
$50
$85
751
WW2 ARMY OFFICERS SINGLE SLIP ON RANK SLIDE FOR LT-COLONEL. Worsted KC and pip (removed from Winter B/D). Hand sewn to KD slide. Grade II-
$10
$20
752
COLDSTREAM GUARDS LARGE "COLOUR BADGE" FOR WARRANT OFFICER. Q/C bullion emb. Grade II+
$75
$130
755
WW2 "NO.9 COMMANDO" ORIGINAL CLOTH SHOULDER TITLES (Pair). White worsted on black wool. Scarce. Grade II.
$75
$130
756
"COMMANDO" CLOTH SHOULDER TITLES. (Pair). White worsted on black wool. Original insignia as worn for the d-day operations. Grade II . SCARCE
$75
$130
757
WW2 'SCOTS GUARDS' CLOTH SHOULDER TITLE. Yellow on blue. Grade II (P)
$15
$25
758
WW2 'LEICESTERSHIRE' CLOTH SHOULDER TITLE. White on red for B/D tunic. Grade II-
$10
$20
759
WW2 'COMMANDO' CLOTH SHOULDER TITLE. Red on dark blue. Unused uncut pair. Grade II+ (P)
$65
$100
760
WW2 'COMMANDO' CLOTH SHOULDER TITLE. Red on dark blue. Uncut unused pair. Grade II+
$60
$100
761
WW2 "COMMANDO" CLOTH SHOULDER TITLES (PAIR) RED ON DARK BLUE WOOL. Unused. Grade II+
$60
$100
762
WW2 "COLDSTREAM GUARDS" CLOTH SHOULDER TITLE. White on red. RFU. Grade II- (P)
$15
$25
763
WW2 "GRENADIER GUARDS" CLOTH SHOULDER TITLE. White worsted on red. RFU. Grade II- (P)
$15
$25
764
WW2 "GRENADIER GUARDS" CLOTH SHOULDER TITLE. White worsted on red for B/D tunic. Grade II-
$15
$25
765
WW2 "FRANCE" NATIONALITY SHOULDER TITLE. Cast brass. Middle East made. Missing one lug. Grade II-
$20
$35
766
WW2 "ACC" SLIP ON SHOULDER TITLES. Black on khaki wool. Pair. Grade II-
$10
$20
767
WW1 PROFICIENCY STAR. Worsted red star on khaki wool. Grade II-.
$10
$20
768
WW1 PROFICIENCY STAR. Worsted blue star on khaki wool. Grade II-.
$10
$20
769
Ca1930'S TANK DRIVER PROFICIENCY SLEEVE BADGE. White woven tank on khaki wool. Grade II-.
$20
$35
770
BANDSMANS LYRE. Uncrowned Lyre in wreath. WM with silvered front. With lugs. Grade II+
$15
$30
771
WW2 FORMATION PATCHES 21ST ARMY GROUP. RFU. Pair. Grade II
$30
$50
772
WW2 "EPS" ARMBAND. Red K/C and EPS printed on white calico band. Grade II-
$75
$130
773
Ca1890-1900 Indian Army Queen Victoria's own Corps of Guides. Senior NCO cap badge. W/m QVC. scarce. Grade II
$60
$100
774
STAFF OFFICERS BULLION CAP BADGE, Post 1953, Lion over Queens Crown. Grade II.
$20
$35
775
MATCHING PAIR OF CAVALRY SHOULDER CHAINS. Grade         II+
$30
$50
776
BANDSMANS SLEEVE LYRE. Pre 1901 QVC. Brass with lugs. Grade II-
$20
$35
777
POST 1864  91st REGIMENT OF FOOT (ARGYLLSHIRE HIGHLANDERS) OR'S SHAKO BADGE. Oxy, 2x lugs.  REPRODUCTION Grade II
$15
$25
778
POST 1902 EDINBURGH RIFLE BRIGAGE GLENGARRY BADGE. K/C, brass. Voided centre. Size 85mm high. REPLICA  Ideal gap filler for a Scottish badge collection. 2x lugs. Grade II
$20
$45
779
EARLY 20th CENTURY 2nd LIFE GUARDS STEWARDS' BADGE. Gilt star with an embroidered centre which is on a dark blue padded backing. Brooch pin to the reverse. The embroidery to the centre consists of the words '2nd Life Guards' within a shield which is surmounted by a KC and the British lion with scroll designs to either side. Affixed to the base of the star is a larger scroll with the embroidered word 'Steward'. Two bullion tassels are suspended from this scroll. Grade II (P)
$50
$85
780
WW2 EIGHTH ARMY. Single K/D slip on epaulette with formation patch as worn in North Africa. Grade II
$30
$50
781
WW2 THEATRE MADE FORMATION PATCHES. (Pair) GHQ India. Hooks on reverse for K/D tunic. Grade II
$50
$80
782
CIRCA 1880'S GORDON HIGHLANDER'S GLENGARRY BADGE. A bronze badge consisting of a Sphinx resting on a plinth which has the word 'Egypt'. Voided number '92' below. 2x lugs. REPRODUCTION  Grade II
$15
$25

842
3 x OFFICERS RANK PIPS. Bullion. Early Period. Grade II-. (lot number out of order)
$5
$15
843
COLONIAL INDIA PRE 1947 ROYAL INDIAN ARMY SERVICE CORPS HAT BADGE. K/C. EVR cypher. W/M. 2 x lugs. Grade II- (lot number out of order)
$25
$45
844
WW2 OFFICERS THEATRE MADE FORMATION PATCH. GHQ India. Bullion star to centre. Grade II- (lot number out of order)
$25
$45
845
WW2 OFFICERS THEATRE MADE FORMATION PATCH. GHQ INDIA. Bullion star to centre. Grade II- (lot number out of order)
$25
$45
846
WW2 FORMATION PATCH. 2nd Division. Printed type. RFU. Grade II- (lot number out of order)
$15
$25
PARA BADGES
783
LEGION OF FRONTIERSMAN PARA WINGS. Light blue on d/blue. Grade II+.
$20
$35
784
WW2 BORDER REGIMENT AIR LANDING BRIGADE FORMATION PATCH RFU. Embroidered with title and glider. Cheese cloth backing. Removed from display. Grade II+
$50
$85
ROYAL NAVY INSIGNIA
785
ROYAL NAVY TRANSPORT OFFICERS HAT BADGE. K/C. GILT BULLION. NICE EXAMPLE. GRADE II.
$120
$250
786
WW2 ROYAL NAVY HAT BADGE FOR PETTY OFFICER. Bullion emb (flat type). K/C. Attached to mohair cap band. Grade II-
$50
$85
787
WW2 WRNS CPO HAT BADGE. K/C. Blue worsted on dark blue. Grade II
$50
$85
788
WW2 WOMENS ROYAL NAVAL SERVICE OFFICER'S HAT BADGE. K/c, R.F.U. Blue in wreath well faded. Grade III+
$75
$130
789
cWW2. PETTY OFFICER SLEEVE BADGE, KC OVER CROSSED anchors, red on d/blue. Grade I.
$15
$30
790
WW2 RN RATING FOR TORPEDO COXSWAIN. 1932-47. K/C. For Winter uniform. Grade II-
$20
$35
791
POST WW2 "ROYAL NAVY" BLAZER POCKET BADGE. Bullion Emb. Navy Crown with "Royal Navy." Unused. Together with navy crown. Stick pin in gilt. Grade II-
$15
$30
792
WW2 RN FLEET AIR ARM K/C NCO PILOT WING. Printed variant on white canvas 92mm. Appears unissued slight discolouration to edge. Grade II+
$60
$100
793
Great Britain/Australia: NAVAL WW2 OVERSEAS SERVICE CHEVRONS 3 Bar, red on n/blue. GRADE II+.
$15
$30
794
Great Britain/Australia: NAVAL WW2 OVERSEAS SERVICE CHEVRONS 4 Bar, red on n/blue. GRADE II+.
$10
$20
795
WWI RN TRANSPORT OFFICER'S KC BULLION HAT BADGE ON MOHAIR BAND. Damage to bullion wording and toning to the bullion. Grade III+
$75
$130
796
ROYAL MARINES POUCH BADGE. KC. Brass. 2 x lugs present, originally 3 lugs, one now missing. An attractive badge. Grade II- (P)
$130
$250
ROYAL AIRFORCE INSIGNIA
797
WW2 RAF PILOTS WINGS. K/C. Flat. Embroided type. RFU. Grade II-
$70
$100
798
WW2 RAF PILOTS WINGS. K/C. FLAT TYPE. LIGHT BROWN WREATH. RFU. GRADE II.
$60
$100
799
RAF AIR VICE MARSHAL SLIP ON RANK. Pair. Grade II+
$60
$100
800
RAF AIR MARSHAL SLIP ON RANK. Pair. Grade II.
$60
$100
801
RAF SPORTS SHIRT/VEST EAGLE. Heavily worsted on Navy blue backing gilt to shape. 11 x 6cm. Grade II-
$20
$40
802
1939-45 PILOTS WING 'RAF' KC flat machine made variant, nice. Grade II.
$60
$90
803
WW2 RAF K/C PILOTS WINGS EMB FLAT TYPE W/ 10 FEATHERS. Unusually emb in one colour. Removed from display board. Grade II-
$60
$100
804
WW2 RAF-RFC PILOTS WINGS. Padded variant. K/C embroidered on dark wool and linen backing. Unofficial, but worn by RFC qualified pilots while serving on non-aircrew duties in RAF in WW2. See P.123 Eagles Recalled. Grade II.
$160
$250
805
WW2 RAF-RFC PILOTS WINGS. Padded variant. K/C embroidered on dark wool, linen backing. Has been glued to display at one stage, soiling from service wear. Unofficial pattern, but allowed to be worn by RFC pilots on non-aircrew duties in the RAF in WW2. See P.123 Eagles Recalled. Grade II-.
$130
$250
806
WW2 RAF SIGNALLERS WING PADDED TYPE. Embroidered on dark wool, canvas backing. Nice condition. Grade II-
$40
$75
807
WW2 RAF SIGNALLERS WING. High wing padded type, embroidered on dark wool linen backing, nice condition. Grade II
$45
$75
808
RAF WW2 MID-LATE WAR PILOTS WINGS, wool embroidered on dark felt. K/C 10 feather, flat style. No backing. Grade II
$80
$150
809
WW2 RAF PILOTS WINGS INDIAN/THEATRE MADE SET. Flat, K/C wool embroidered on dark felt. 10 feather, flat.
$90
$150
810
WW2 1920 - 1930'S RAF PILOTS WINGS, padded, 10 feather, silk embroidered on dark wool, canvas backing R.F.U. Grade II
$120
$200
811
WW2 RAF SCARCE K/C BULLION WIRE PILOTS WINGS MOST LIKELY A 'PRIVATE PURCHASE' ITEM FROM MILITARY TAILOR OR KIT SHOP. Unusual pattern w/ large wreath & wings sitting high. 9 feather embroidered on black wool. Linen backing w/display board glue. Bullion tarnished from age. Unusual white fabric insert in crown full size wings. Quite scarce example. Grade II
$180
$350
812
WW2 RAF PILOTS WINGS K/C - MID 1930'S - BATTLE OF BRITAIN PERIOD. RFU, padded with black paper backing. 10 feather, soiling from service wear. A very nice padded set of wings. Grade II
$100
$150
813
PRE WW2 RAF LATE 1920-EARLY 1930'S K/C PILOTS WINGS. Padded, silk embroidered w/paper backing. RFU 10 feather. Service wear soiling, nil damage. A beautifully constructed set of wings & quite rare see page 64 Eagles recalled. Grade II
$130
$250
814
WW1 1918 PATTERN OFFICERS PEAKED CAP BADGE. Manufactured by J.R. Gaunt. All metal construction with gilt to crown eagle and wreath on black felt. Riveted metal backing plate with J.R Gaunt tablet still attached. Gilt dull and tarnished with fine features. A rare and sought after early RAF badge. Grade II
$220
$375
815
WW1 RFC CAP BADGE TWIN LUG ATTACHMENT, K/C oxidised with some wear, split pin attached. Nice example. Grade II-
$60
$100
816
WW2 RAF Economy Pattern Plastic Hat Badge for enlisted ranks. K/C. Bakelite. 2 x folding pins. Grade II-
$15
$30
817
WW2 RAF PLASTIC ECONOMY CAP BADGE. K/C made by A. Stanley & Sons, one rear attachment bar snapped, other present, scarce badge. Cross on crown broken off. Grade III+
$30
$50
818
WW2 RAF BLACK PLASTIC ECONOMY SIDE CAP BADGE K/C. Folding prong attachment both arms intact. Grade II+
$40
$65
819
WW2 RAF K/C GILT BERET OFFICERS BADGE. Very nice crown detail with red velvet insert and coloured jewels still attached to fabric and mounted on a perspex card. An unusual and rare officers badge. Grade       II
$80
$150
820
WW2 RAF PAIR OF GILT DENTAL BRANCH COLLAR BADGES PIN BACK. Wings & insignia in fine condition. Grade II+
$25
$50
828
RAF AIR CHIEF MARSHALL SLIP ON RANK. Pair. Grade II.
$60
$100
SWEETHEART AND LAPEL BADGES
821
WWI INDIA OVERSEAS SERVICE LAPEL BADGE. Bronze. Dent to R/S. pin back. Grade III+
$15
$25
822
WWI "KENT VETERAN RESERVE" LAPEL BADGE. Large size. K/C. Brass and W/M. Button hole reverse. Grade II-
$40
$65
823
WW2 ARP LAPEL BADGE. Hall marked silver. Grade II-
$20
$35
824
WW2 AIR RAID PRECAUTIONS WARDENS LAPEL BADGE. Large K/C over "A.R.P.". Hall marked sterling silver. Has button hole fastening on reverse. Toned, o/w Grade II-.
$45
$75
825
WW2 AIR RAID PRECAUTIONS WARDEN. Sterling silver lapel badge. Large KC over 'A.R.P.'. Hallmarked reverse with button hole attachment. Grade II-
$45
$75
826
WW2 HOME GUARD LAPEL BADGE. K/C. Silver. Button hole reverse. Grade II+
$30
$45
827
WW2 HMS LEANDER LAPEL BADGE. Brass and enamels. In the form of a life buoy with crossed oars and the ship's crest to the centre, scroll below bearing the ship's name. Brooch pin to the reverse. Some damage to the enamel on the buoy. H.M.S. Leander a light cruiser, was built for the Royal Navy and launched in 1929. Transferred to the New Zealand Navy in 1937, her service in WW2 came to an end when she was hit by a long range Japanese torpedo. Grade II-
$25
$45
BELT BUCKLES
830
PRE 1902 LONDON SCOTTISH VOLUNTEERS OFFICER'S UNION CLASP W/M BELT BUCKLE. No belt, buckle only. Grade II- (P)
$120
$250
OTHER BRITISH BADGES
831
WW2 CIVIL DEFENCE "WARDEN" POST 1941 SHOULDER TITLE. Printed. RFU. Grade II-
$10
$20
832
WW2 POST 1941 CIVIL DEFENCE SHOULDER TITLE. "Fire Guard". Yellow on navy blue. Grade II
$5
$15
833
WW2 POST 1941 CIVIL DEFENCE SHOULDER TITLE. "Welfare". Yellow on navy blue. Grade II
$5
$15
834
WW2 CIVIL DEFENCE SHOULDER TITLE. "Ambulance'. Embroided moth nips. Grade III+
$10
$15
835
WW2 POST 1941 CIVIL DEFENCE CLOTH BREAST INSIGNIA. K/C over "CD". RFU. Grade II-
$15
$25
836
WW2 POST 1941 CIVIL DEFENCE SHOULDER TITLE. "First Aid". Yellow on navy blue. Grade II
$10
$15
837
WW2 CIVIL DEFENCE RANK CHEVRON. Post 1941 printed type. Two bar. Grade II-
$10
$15
838
WW2 ARP "CIVIL DEFENCE" ARMBAND. Official ARP pattern No 54. Dark blue with printed yellow K/C "civil defence" in an arc. This replaced existing "ARP" armbands for civilian clothing in July 1940. Grade II-
$25
$45
839
C.1950'S 'CASUALTY COLLECTION' CIVIL DEFENCE ARM BAND. K/C, Grade II+
$20
$35
840
CIRCA 1854-1881 CARLOW RIFLES (IRISH MILITIA) BADGE. Brass. 2 x lugs. Unstrung bugle with "CR" to the centre. Approx 7cms wide by 4.5cms high. Grade II- (P)
$50
$85
841
WW2 HOME FRONT "FIRE GUARD" ARMBAND. Yellow screen print on dark blue. Issued to those civilians engaged in fire watching duties not in uniform. Grade II+.
$40
$65
GERMAN BADGES
ARMBANDS
850
WW2 NICE ORIGINAL ARMBAND FOR CIVIL EMPLOYEES OF THE ARMED FORCES. Black "DEUTSCHE WEHRMACHT" on yellow. Light soiling O.W Grade II-
$90
$150
851
WW2 ARMY STRETCHER BEARER'S ARMBAND. Black machine embroidered wording "Hilfs Krankentrager" within a black rectangular border on a white armband. This example shows service use with overall light soiling and one small hole to the front. Grade II-.
$90
$150
852
WW2 RARE DEPUTY AIR DEFENSE LEADER OF THE ARMY ARMBAND (Stellvertreter des LS-Leiters des Heeres). Worn by the local Army District leader to designate that he was the responsible officer for defence against enemy air attacks. This was introduced by an order (H.Dv.410) on 15 August 1942. Consists of a white cotton armband approx. 100mm wide, ends sewn together for wear. Separately attached machine woven black cotton Wehrmacht eagle and swastika on a white cotton backing. Running the length of both edges and vertically forming a box around the eagle, is 10mm wide blue tress like tape. Some age related yellowing to the white cotton and some soiling, the worst of which is to the reverse, not seen when displayed. One of the rarer Third Reich armbands we have available. Grade II-.
$250
$425
853
WW2 SS ARMBAND. Multi-piece construction. Red wool armband with black piping in approx. 7mm ribbon to both edges. Central white roundel with a black, separately applied swastika constructed from a ribbon like material. Ends sewn together for wear on uniform attire. Some soiling and discolouration to the white material. In excellent condition for display. One of the iconic and instantly recognisable items for the Third Reich. Grade II- (P)
$400
$650
854
WW2 HITLER YOUTH ARMBAND. Multi-piece construction with a separate sewn-on white diamond which has a sewn on black tape style swastika. A good example. Grade II-.
$120
$250
855
WWII HITLER YOUTH ARMBAND. Multi-piece construction. Cloth swastika has been sewn on square centre which in turn has been sewn on to armband. White centre band also sewn on to armband separately. Some staining to few white areas of the armband. Overall a very well made HJ item. Grade II- (P)
$120
$250
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856
WW2 NSDAP ARMBAND. Bevo woven variation of the more common multi piece construction. Bevo woven black Swastika and white circular background, on a red cotton armband. White background shows some age related yellowing and small 'rust spot'. No mothing. Couple of small stains to the red armband. Armband retains a nice vivid blood red colour. Small woven 'Bevo-Barmen Ges Gesch.' (Bevo - ? patent pending) to one of the un-sewn ends of the armband. Possibly unissued. Nice variation for display. Grade II-
$130
$250
857
WW2 NSDAP ARMBAND. Multi-piece construction. Red cotton armband with ends sewn together for wear on a brown shirt or tunic. Sewn on to the armband is a white approx 95mm wide cotton circle with a black Swastika sewn on to the centre. Colours remain crisp with no apparent fading or soiling. Fine hem to the edges. Paper 'RZM' 'B' tag to the reverse with a serial number of '353844'. Most likely unissued. An example that would be very hard to upgrade from. Grade II+ (P)
$150
$250
858
WW2 'TeNo'. ARMBAND. White silk like material armband approx 105mm wide with ends sewn together for wear. Fine machine woven 'TeNo' insignia consisting of a vivid red rectangular background approx 50mm by 45mm with a black rotating swastika superimposed. Finally in the forefront, a white cog device within it a'T' represented by a voided hammer and a 'N' superimposed over the 'T'. Machine embroidered 'ges gesch H & F' to the rear seam. Overall creasing and soiling. A presentable example for display. Grade II-
$120
$250
859
WW2 RLB (REICHLUFTSCHUTZBUND) CIVIL AIR PROTECTION ARMBAND FOR A GROUP LEADER (BLOCKWART). Early NSDAP period example (1933-37). Dark blue cotton material armband approx. 105mm wide and 370mm in diameter (ends are sewn together for wear). Central Bevo RLB "starburst" insignia with Swastika in white and blue embroidery. Aluminium silver bullion tress approx 7mm wide running along both borders. Woven in to the fabric to the rear of the armband where the ends are sewn together is "ERA-WUPPERTAL GES GESCH." Very clean condition overall with no sign of damage or soiling. Some minor discolouration to the RLB insignia from age. A fine example for display. Grade II
$230
$350
860
WW2 NSDAP (NAZI PARTY) SWASTIKA ARMBAND. Black machine woven swastika on a white circular field. This is sewn on to the dark red cotton armband. Both ends have previously been stitched together but have now become unstitched. Still has its blue and white paper "RZM" label to the reverse as well as an ink stamp "SA HILFSWERKAGER KOLN - RIEHL". Soiling to the white circular field. Grade III+.
$120
$225
861
WW2 NSDAP ARMBAND. Multi-piece construction with black type style swastika. O/A light soiling. O/W Grade II-.
$120
$225
862
WW2 STATE SERVICE ARMBAND. Yellow cotton material armband with black machine woven NSDAP eagle and Swastika emblem. 2 very feint ink eagle and Swastika stamps to the front section on either side of the woven emblem. Ends sewn together for wear on uniform or other attire. Very fine hem to edges. Most likely unissued. Very good condition overall with only very minor soiling from handling. A fine example for display. Grade II
$120
$225
863
WW2 RARE ARMBAND FOR THE DEPUTY OF THE AIR PROTECTION LEADER (STELLVERTRETER DES LS-LEITERS). This armband consists of a white cotton base fabric approx. 90mm wide and with a circumference of 360mm. Edges have a band of 10mm wide blue tress like tape. 2 vertical strips of tress approx. 115mm apart join the 2 edges creating a central box that contains a separately applied 1st pattern Luftwaffe eagle and swastika. Black machine woven eagle and swastika on a white machine woven backing, machine applied to the armband. Some areas of soiling and age related yellowing. Small area of fraying to the right hand side wing of the eagle that does not detract from display. An excellent example of a scarce armband. (P)
$200
$375
AWARD BADGES
864
WW2 INFANTRY ASSAULT BADGE. Subdued grey finish. "WH" (Walter and Henlein or W Hoebacher) maker to the rev. Grade II-
$120
$200
865
WW2 INFANTRY ASSAULT BADGE. Grey zinc badge with oxidisation damage to the rifle butt and part of the reverse of the wreath. No maker. An original example. Grade III+
$110
$175
866
WW2 BLACK WOUND BADGE AND AWARD DOCUMENT TO 'SS' Grenadier Franz Londi 6./SS-Frw. Gren Regt. 86'. Awarded on the 20/04/1945 (Adolf Hitler's birthday). Ink Waffen-SS stamp to the bottom of the document. Small amount of damage to the top left of the document. The Black Wound Badge is still in near mint condition. Document, Grade II-, Badge Grade I-
$220
$350
867
WW2 KREIGSMARINE COSTAL ARTILLERY WAR BADGE. Maker marked "Schwerin Berlin". Tapering vertical pin to reverse. Only traces of the silver & gilt finish remains. Grade II-
$220
$300
868
WW2 KREIGSMARINE U-BOAT WAR BADGE. Late war production in zinc. All gilt now gone. Pin maker marked "4" (Steinhauer & luck). Grade II-
$350
$550
869
WW2 LUFTWAFFE BOMBER'S CLASP IN GOLD. Early quality made example. No maker to reverse. Grade II-. (P)
$700
$1250
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870
WW2 DUTCH NSB BRONZE MEDALLION. ISSUED TO NSB MEMBERS IMPRISONED BY DUTCH AUTHORITIES PRIOR TO THE GERMAN OCCUPATION OF HOLLAND. Also to the some Germans that had made a significant contribution to the relationship between the Dutch and German Nazis. Large circular die struck bronze medallion measuring approx. 40mm in diameter. Instituted by the Dutch Nazi leader Mussert. Obverse features a large swastika with the Dutch 'Wolfsangel' symbol superimposed. An imposing and scarce item of Nazi history. Some even patina o/a gives the medallion a handsome and appealing appearance. Grade II- (P)
$130
$200
871
WW2 SA SPORTS BADGE IN BRONZE. Type 2. Maker marked and numbered 913460 to rev. Most finish worn off. Grade II-
$130
$200
872
WW2 S.A. SPORTS BADGE IN BRONZE. Type 1. Award Number: "73771". Stamped to rev. Early brass Badge. Few scratches across Sword Blade. Grade II-
$120
$200
873
PRE 1937 DRL SPORTS BADGE 2ND CLASS IN SILVER. Unusual variant, being non-voided between the DRL letters. Light o/a wear to the silver finish. No maker to the rev. Coke bottle shaped pin. Grade                 II-
$100
$150
874
PRE 1937 DRL SPORTS BADGE, 3RD CLASS IN BRONZE. No maker. Pin back. Grade II
$60
$85
BREAST BADGES
875
WW2 CLOSE COMBAT CLASP IN BRONZE. This imposing award, made from a zinc metal base, measures approx 98mm in length Good condition showing some age patina (verdigris) to the bronze finish. Sharp fine detail to the eagle, Swastika, crossed stick grenade and bayonet. Unfortunately this example is missing it's small metal square backing plate that sits behind the Swastika and crossed grenade and bayonet. Gives the badge a 'cut out' appearance as seen on some other awards such as wound badges etc. Still a nice example for display. Well marked to the rear with 'FEC WE PEEKHAUS, BERLIN' to the left hand side of the 'C' clasp & AUSF, AGMuK, Gablonz to the right hand side of the retaining pin. Typical 'Coke bottle' style retaining pin. A similar badge is featured on pages 200/201 of 'German Combat badges of the Third Reich' by Tucker/Previtera. The close combat clasp was a later decoration for front line soldiers that engaged in 'hand to hand' combat. This bronze clasp (Grade 1) was awarded for 15 days and up to 30 days of close combat fighting. Grade II-
$350
$500
876
WW2 GENERAL ASSAULT BADGE. A fine later war example in very nice condition. A similar badge is featured on pages 292-295 of "German Awards of WW2" Vol 1 "The General Assault Badge" by Heukemes. Obverse retains much of the shiny chrome-like finish. Nice clear sharp detail to the army eagle and swastika and the crossed bayonet and stick grenade beneath. Semi-hollow back reverse. No maker mark. Interesting variant retaining pin and "c" catch to the reverse as described in the aforementioned book on General Assault Badges. A splendid example for display. Grade II
$150
$250
877
WW2 WOUND BADGE IN SILVER MAKER MARKED "30". Early issue silvered tombac base metal base. Some wear to the Swastika reveals the base metal and gives the badge a handsome combat worn appearance. "Needle" type retaining pin to reverse. Marked "30" for maker Hauptmunzamt Wein. A quality silver wound badge. Grade II- (P)
$80
$135
878
WW2 CASED WOUND BADGE IN GOLD MAKER MARKED "107". Zinc base metal with a heavy gilded finish. Finish shows only minor signs of wear. Marked to reverse in raised detail "107" for Carl Wild of Hamburg. Functional "needle type" retaining pin. "C" catch has a very small section (perhaps 1-2mm?) of the end broken off, but still secures pin. Dark maroon leatherette outer case shows moderate wear mostly to the edges. Inner lower case lined with a slightly lighter maroon felt. The ideal medium for displaying a wound badge. Badge Grade II, Case Grade II- (P)
$275
$425
879
WW1 TO 1930'S EXTREMELY SCARCE TANK BADGE (KAMPFWAGEN- ABZEICHEN) BY AURICH. Issued or privately purchased after 1921 to commemorate those soldiers that served in the German tank crews during WW1. Sepp Dietrich the SS commander, was a famous recipient of this badge and is almost always pictured wearing his large, hollow construction, of a tombac or copper/brass metal with a silvered finish. Obverse features a scull and crossbones to the top of an oval shaped wreath. To the centre of the badge is a German A7V tank. Reverse is a flat back design with a small ventilation hole beneath the 'C' catch, similar to the WW1 Pilot/Observer Bages. Functional needle style pin and catch. Maker marked 'A.Aurich Dresden'. Obverse shows some moderate wear to the raised detail, revealing to the base metal. O/a age relate patina to the silvered finish. Grade II- (P)
$1000
$1500
880
WWI 1918 CUT-OUT STYLE WOUND BADGE IN BLACK. Superb example retaining much of its original black painted finish to both sides. Only the slightest wear evident revealing the brass/bronze coloured base metal. Very slight bend in the retaining pin. No makers mark. Not often seen in this condition. A choice example. Grade II+ (P)
$100
$175
881
WWI WOUND BADGE IN BLACK. Hollow back pressed metal construction, retaining almost all of the original blackened finish. Some very minor wear to the central raised M16 helmet. Some surface rust to the reverse. Functional retaining pin. Nice little WWI item for display. Grade II-
$50
$75
882
WWI "CUT OUT" PATTERN WOUND BADGE IN BLACK AND CORRESPONDING "CUT OUT" STICK PIN. Hollow back pressed metal construction to both. Most of the blackened finish remains to the full size badge, has possibly been repainted at some stage. Functional retaining pin. Miniature shows some wear to the raised detail of the helmet, wreath etc. Reasonably straight pin showing some evidence of wear. O/A Grade II- (P)
$80
$125
883
WWI HALF-SIZE MINIATURE STICK PIN IN GOLD. Gilded pressed w/m hollow back construction. Some minor wear revealing the base metal. Measures approx 22mm by 18mm. Pin shows some minor kinks from wear. Grade II (P)
$50
$85
884
WWI "CUT OUT" PATTERN WOUND BADGE IN GOLD AND CORRESPONDING "CUT OUT" STICK PIN. Hollow back pressed metal construction. Much of the gilded finish remains with some minor wear to the raised detail of the helmet, wreath etc. Reverse retains almost all of the finish. Functional retaining pin. A handsome example. Grade II- (P)
$100
$150
885
WWI WOUND BADGE IN SILVER. Hollow back pressed metal construction. Much of the silvered finish remains with some wear to the raised detail. Reverse retains almost all of the finish also, but has taken on a dark age patina. Functional retaining pin. Grade II- (P)
$50
$75
886
WWI WOUND BADGE IN GOLD. Hollow back pressed metal construction. Much of the gilded finish remains with some minor wear to the raised detail of the helmet, wreath etc. Reverse retains almost all of the finish. Functional retaining pin. A handsome example. Grade II-               (P)
$80
$130
887
WW2 EM'S BREAST EAGLE. Machine woven, aluminium silver bullion thread eagle and swastika on a light-grey-green backing material. This in turn is sewn onto a section of slightly larger field grey wool material for attaching to uniform attire. A perfectly good replacement eagle for one missing or damaged on a tunic, or for display. Grade II     (P)
$90
$150
888
WW2 ARMY OFFICERS BREAST EAGLE. Hand embroidered example removed from a tunic. Aluminium silver bullion thread on a dark green wool base. Retains much of its original shape and some of the lustre, especially to the wreath and swastika. Some fraying to the edges and loss of the silver thread to the eagles beak. Displays well. Grade II-
$100
$190
889
WW2 ARMY OFFICERS BREAST EAGLE. Hand embroidered example removed from a tunic. Aluminium silver bullion thread on a dark green wool base. Has lost much of the original lustre with only traces to the wings and the wreath and Swastika. Fraying to the edges and to a few areas of the eagle. Paper backing to the reverse still intact. Grade               II-
$100
$170
890
WW2 ARMY OFFICERS BREAST EAGLE. Hand embroidered example removed from a tunic. Aluminium silver bullion thread on a dark green wool base. Retains much of its original lustre, especially to the wreath and Swastika. Some very minor fraying to the edges. Has most of the original black backing paper to the reverse. A suitable example for replacing a damaged or missing breast eagle on a tunic. Grade II-
$100
$190
891
WW2 LATE WAR GENERAL ASSAULT BADGE ATTRIBUTED TO MAKER RUDOLF KARNETH. Late war zinc base metal with a shiny chrome like finish. Obverse retains much of the silvered finish with small areas where the zinc base metal is showing through. Retains nice clear sharp detail to the outer wreath, army eagle, swastika and the crossed bayonet and stick grenade. Reverse features a semi-hollow back design. Good strong functional retaining pin and "C" catch. No maker mark but very much a similar badge as featured on page 122-123 of "German Awards of WW2, Vol.1: THE GENERAL ASSAULT BADGE" by Heukemes, 2005. Clearly attributed to maker Rudolf Karneth. A fine example. Grade II-. (P)
$180
$275
892
WWI 1914 IRON CROSS AND WOUND BADGE IN BLACK STICKPIN. Nice example retaining much of the finely crafted detail. Some loss of the black painted finish. Straight retaining pin to the reverse. A nice item to display with the full size example. Grade II-
$50
$85
893
WW2 INFANTRY ASSAULT BADGE STICKPIN. Well detailed miniature of the full size award, to be worn on civilian clothing. Nice straight pin to reverse. One of the nicer examples we have had. Grade II (P)
$100
$150
894
WW2 WOUND BADGE IN SILVER. Earlier was silver plated Tombac construction. Retains much of the original silver finish. Base metal exposed on the swastika (looks to have been done deliberately, as some soldiers preferred) and to the raised detail of the wreath. Straight retaining pin to the reverse. Not maker marked. A handsome example for display. Grade II- (P)
$120
$200
895
WW2 ARMY OFFICERS BREAST EAGLE FOR THE PARADE TUNIC (WAFFENROCK). A superb example of one of harder to obtain army breast eagles. Unissued condition. Dark green wool backing with fine silver-grey thread and aluminium silver bullion highlights. The perfect example for the restoration of a parade tunic or replacement of an existing breast eagle. Rarely seen in pristine condition such as this. Grade II+
$100
$180
896
WW2 EARLY PATTERN HALF-SIZE MINIATURE WOUND BADGE IN SILVER. Pressed w/m hollow back construction. Measures approx 20mm high by 18mm wide. Retains most of the silvered finish with some minor age patina o/a. So called "Legion Condor" pattern wound badges feature the M18 style helmet, not later M35 helmet seen on post 1939 badges. Partially knurled stick pin. Rare to see a miniature version. Scarce. Grade II
$100
$150
897
WW2 DRL SPORTS BADGE IN BRONZE. Bronze finish has been polished to the obverse giving it an almost gilded appearance. Maker marked to reverse "WERNSTEIN JENA" and "DRGM 35269". Functional retaining pin. Grade II-
$40
$65
898
WW2 MINIATURE STICK PIN FOR THE WOUND BADGE IN BLACK. Retains most of the blackened finish showing only very minor wear. Sharp clear detail when viewed under a jeweller's glass. Nice straight pin with partial knurling. Grade II
$25
$40
899
WW2 MINIATURE STICK PIN FOR THE WOUND BADGE IN SILVER. Retains most of the silvered finish with some small areas of the tombac base metal showing through. Amazing attention to detail considering the minute size. Nice straight pin with partial knurling. Grade II
$30
$45
900
WW2 MINIATURE STICK PIN FOR THE WOUND BADGE IN GOLD. Retains much of the gilded finish. Nice straight pin with partial knurling. A fine little badge for display. Grade II
$30
$50
901
WW2 PANZER ASSAULT BADGE IN SILVER. Mid to late war in zinc base metal. Obverse has very nice sharp detail and retains much of the original silvered finish. Semi-hollow back reverse with functional needle style retaining pin. Not maker marked. O/a a very nice example for display or to complement a tunic. Grade II- (P)
$200
$300
902
WW2 LUFTWAFFE PARACHUTIST BADGE BY NOTED MAKER "ASSMANN." Mid to late war example in zinc base metal. Two piece construction. Retains nice clear detail to the oval wreath and the central swooping eagle clutching a swastika. Eagle has much of the original gilt finish to the obverse & most of it to the reverse. Clearly marked "A" to reverse of the eagle for the maker "FW Assmann & Sohne, Ludenscheild." Functional straight retaining pin to the reverse. A handsome example of a badge awarded to elite troops only, for display. Grade II-
$850
$1250
903
WW2 KRIEGSMARINE 2nd PATTERN S-BOAT BADGE BY ADOLF SCHOLZE. Large mid to late war badge. Manufactured from zinc base metal with a gilded, silvered and blackened finish. Gilded outer wreath with eagle and swastika to top. Retains much of the gilded finish. Silver finish to the S-boat retained at approx. 50%. Some wear to the blackened waves. Maker marked to the reverse 'AS' in a triangle. Functional retaining pin and catch. Other catch to the top of the reverse of the badge, is present. A similar badge is featured on pages 650-653 of 'The Kriegsmarine Badges' Vol. II by Weber/Skora (2011). An impressive and sort after KM badge. Grade II- (P)
$400
$600
904
WW2 LATE WAR LUFTWAFFE PARATROOPER BADGE BY ASSMANN. Text book example as documented on pages 97-99 of the fine reference book "The German Luftwaffe & Heer Paratrooper Badges" by Durante (2010). Very late war manufacture in zinc base metal, yet retaining the famous "Assman" quality. None of the silvered finish now remains to the die cast wreath, nor the gilded finish to the eagle and swastika. The clear sharp detail to the features, is outstanding for a zinc badge. Well marked to the reverse with both "A" and "L/64". Functional retaining pin. A sort after variant. Grade II- (P)
$600
$850
905
WW2 KRIEGSMARINE OR WEHRMACHT GENERAL'S GILDED BREAST EAGLE FOR THE TROPICAL OR WHITE SUMMER TUNIC. Lightweight aluminium base metal retaining almost all of the gilded finish. Measures approx 95mm across the wingspan. This pattern of breast eagle was utilised by the Kriegsmarine on the tropical or summer tunic variants and also for the Heer generals summer tunic. Functional retaining pin to the reverse and secondary clip for securing to uniform attire. Impressive display item. Grade II (P)
$180
$250
906
WW2 KRIEGSMARINE COASTAL ARTILLERY BADGE BY HERMANN AURICH. Another textbook badge as displayed on pages 682- 683 of Vol II "The Kriegsmarine Awards" by Weber & Skora (2011). Zinc base metal badge with gilded finish to outer wreath remaining at approx 60%. Central heavy Flak gun retains much of the silvered and blackened detail. Much of the gilding remains to the reverse. Maker marked to the reverse with the stylised logo of Aurich. Functional retaining pin. Nice example for display. Grade II- (P)
$250
$350
907
WW2 KRIEGSMARINE DESTROYER WAR BADGE BY SOHNI, HEUBACH & CO. Textbook example of this badge and in fact, a similar one appears on pages 244-246 of Vol 1 "The Kriegsmarine Awards" by Weber & Skora (2011). Zinc base metal badge. None of the gilded finish remains to the wreath but the destroyer and the stylised wave beneath her retain some of the silvered finish. Retains the original nice clear sharp attention to detail. Maker marked to reverse "SHu Co". Functional retaining pin. Grade II- (P)
$350
$500
908
WW2 KRIEGSMARINE S-BOAT BADGE BY C SCHWERIN & SOHN. Second pattern variation No. 1, zinc base metal. Only a trace of the gilded finish remains to the wreath. Some of the finish remains to the silvered bow of the boat and to the blackened waves beneath. Functional tombac metal retaining pin and catch to reverse. Correctly maker marked to reverse. A very similar badge is featured on pages 628- 629 of Vol II of "The Kriegsmarine Badges" by Weber & Skora (2011). A solid example. Grade II- (P)
$500
$750
909
WW2 KRIEGSMARINE MINESWEEPER BADGE BY NOTED MAKER 'C.E.JUNCKER'. Early pattern with tombac base metal. Gilded wreath, silvered plume of water and darkened sea retain a reasonable amount of the original finish, setting this example apart from similar period badges. Handsome sharp detail o/a, as to be expected by this maker. Not maker marked to the reverse, but a similar badge appears on pages 282-283 of 'The Kriegsmarine Awards' by Weber/Skora (2011). Reverse retains much of the silvered finish. Functional retaining pin. Grade II (P)
$275
$400
910
WW2 KRIEGSMARINE UBOAT BADGE. Die-struck in zinc, this example retains a considerable amount of the original gilt finish. A nicely detailed example. No visible makers mark but most likely manufactured by Wilhelm Deumer of Ludenscheid. (refer to page 162 of Torpedo LOS! By Williamson) 'Coke bottle' style retaining pin to reverse. Ideal for display with some Kriegsmarine items or on a tunic. Grade II-
$550
$850
911
WW2 KRIEGSMARINE COASTAL ARTILLERY BADGE. Later war zinc base metal construction. Gilt wreath, eagle and swastika surrounding a silver coloured artillery piece angled skyward. Badge retains much of the gilt finish to the obverse. Wide vertical retaining pin. 'C' catch to rear has unfortunately broken off. Zinc base metal exposed to much of the rear, not detracting from display. Priced accordingly. Grade III (P)
$180
$250
912
WWI NAVAL WOUND BADGE IN BLACK.  REPRODUCTION . Good representation of a very scarce badge. Some minor wear o/a reveals the w/m base. Functional retaining pin to the reverse. Good gap filler. Grade II (P)
$30
$45
913
WW2 KRIEGSMARINE OFFICER'S BREAST EAGLE. Black wool felt backing with hand embroidered gilt bullion eagle and swastika. Some loss of lustre of the gilt thread. Some moderate fraying to the edging where it appears to have been removed from a tunic. A representative example for display. Grade II- (P)
$150
$230
914
WW2 KRIEGSMARINE FLEET WAR BADGE BY RICHARD SIMM & SOHNE. Mid to late war zinc base metal badge. Some of the gilding remains to the outer wreath (approx 40%). Blackened finish to large central warship remains solid. Slightly convex design with a "coke-bottle" style retaining pin and distinctive ball hinge. A very similar badge appears on pages 578-579 of Vol II of "The Kriegsmarine Awards" by Weber & Skonra (2011). Grade II- (P)
$275
$400
915
WW2 CASED MEDIUM/DIVE BOMBER IN BRONZE. Beautifully constructed early manufacture in Tombac metal with a w/m winged bomb device. Very finely crafted revealing clear sharp detail. Silvered retaining pin to the reverse, now showing the Tombac base metal. Not maker marked, as with many of these clasps. Dark blue leatherette case of issue with gilt letter to upper lid "Frontflugspange fur Kampfflieger bronze." Minor wear to the outer case. Inner case lined with cream coloured felt and a silk like material. Working release clasp. The ideal display example. O/A Grade II- (P)
$650
$1000
916
WW2 EARLY 'ASSMANN' PILOT BADGE. Beautifully finished 'thin wreath' variant from this well-known maker. Well-worn example showing moderately heavy wear, but still retaining the original craftsmanship of the maker. Lovely age patina o/a. Eagle and swastika are a little loose and show some minor movement but rivets are still firmly securing it to the wreath. Has clear Assmann maker's logo 'A' to the reverse of the wreath. Functional retaining pin and catch to reverse. A highly desirable variant for the Luftwaffe or WW2 German collector. Grade II- (P)
$700
$1100
917
WW2 EARLY EXAMPLE OF THE LUFTWAFFE FLAK BADGE. Handsomely detailed version in heavily silvered, nickel- silver base metal. Superb attention to detail to the wreath eagle, swastika and the '88' gun. Semi-hollow back design with the distinctive 'ball-hinge' and recessed wire catch. No makers mark, but this badge is a very well known design and features on pages 230-2333 of 'The Flak Badges' by Garlasco (2008). Appears that at some stage the owner of the badge has scratched the initials 'ER' in to the reverse. A fine badge. Grade II- (P)
$300
$450
918
WW2 LUFTWAFFE GROUND COMBAT BADGE. Late war cast zinc example. Obverse hat taken on a silver-grey appearance over time. Still has nice sharp detail to the features and is a nice item for display. Rear has it's original retaining pin and catch and does not appear to have been repaired. No makers mark. Original examples are becoming harder to obtain. Grade II-
$275
$450
919
WW2 RARE LUFTWAFFE CLOTH INSIGNIA FOR GENERALLUFTZEUGMEISTER (GL) OR PERSONNEL OF THE CHIEF OF SUPPLY AND PROCUREMENT SERVICE. Unissued. For the work uniform or coverall. Large yellow cotton triangle (approx. 140mm across the top and 105mm for the shorter side) with machine woven black cotton detail. Consists of a black cotton border forming an inner triangle (approx. 110x85mm) with the letters "G" and "L" separated by a large black cotton cog with a Luftwaffe eagle and swastika superimposed. Some very minor fraying to the top edge. Rear has some residue where the insignia was glued in to an album or the like for display. This does not impact on the display of the item. An extremely scarce item of Third Reich insignia. Grade II.
$130
$230
920
WW2 CLOTH RADIO OPERATOR/AIR GUNNER CLOTH BADGE. Unissued. Luftwaffe blue-grey wool background. Grey-silver embroidered wreath and swastika. Darker grey-silver eagle clutching lightning bolts in it's talons. Some minor fraying to the edges. Black cloth backing material. These look great displayed with the metal version or other WW2 German insignia. Grade II-
$75
$125
921
WW2 HITLER YOUTH PROFICIENCE BADGE AND MINIATURE IN SILVER. Large w/m badge with some of the original silver wash remaining. Maker marked 'M.1/35' with 'RZM'. Individually numbered to the reverse. Functional retaining pin. Miniature version of the badge also maker marked 'M.1/35'. Retaining pin to the reverse has come loose and is held on with two small bits of wire. Could possibly be repaired by a jeweller. Displays nicely. Full size badge Grade II-, Miniature Badge Grade III-
$120
$180
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922
WW2 GERMAN HORSEMAN'S BADGE (DEUTSCHES REITERABZEICHEN) 2ND CLASS IN SILVER. Scarce earlier example in Tombac base metal with silvered frosting. Retains approx 50% of the original finish. Badge features a mounted horseman surrounded by an oak leaf wreath with an "R" in a circle to the base of the wreath. Retaining pin to the reverse. Maker marked to the reverse for the noted maker "Steinhauer & LUCK LEDENSCHEID". Also marked "GESETZL.GESCH.REICHSVERBD. F.Z.U.PR.D.WARMBL." Reverse retains much of the silvered finish. Only 6,183 of this class were awarded between 1931 and 1942. A handsome example of a scarce badge. Grade II-
$180
$300
923
WW2 BRONZE DRL SPORTS BADGE WITH MATCHING STICK PIN AND CLOTH BADGE. Nicely detailed badge with some minor age patina. Marked to the reverse 'D.R.G.M. 35269' and 'Hensler-Pforzheim'. Functional straight retaining pin. Matching stick pin with partial knurling to the pin. Well detailed obverse. Maker marked to the reverse, but difficult to decipher. Corresponding cloth badge in fine black material with bronze coloured machine woven thread. Some pin holes and fraying to the edging. Good little group to display together. Grade II-
$150
$230
924
WW2 RARE ENAMEL BADGE FOR THE 'ABZEICHEN DES DEUTSCHEN RADFAHRER-VERBANDES (DRV)' OR GERMAN BICYCLISTS LEAGUE. Red, white and black enamel on a copper/bronze metal base. Obverse features a large black swastika with the letters "D R V" superimposed in white. Some damage to the enamel, mostly in the one small area. Still displays nicely. Marked to the reverse GES. GESCH. 'SIGNUM' W.F. HELBING, LEIPZIG C1. Retaining pin the reverse has been broken off, otherwise this would have been a $200+ badge. Very rare in any condition. Grade III-
$70
$130
925
WW2 GERMAN RED CROSS (DEUTSCHES ROTES KREUZ OR "DRK") SAMARITAN BROOCH BADGE. W/m with a silvered finish, 29mm in diameter. Blue, white and red enamel detail to the slightly convex obverse. Consists of a central red enamel cross with a fine w/m edging in a circular white enamel field. Outer band of blue enamel with w/m lettering "Deutsches Rotes Kreuz Samariterin" with a small swastika in w/m to the lower. Marked to the concave reverse "Ges gesch". Functional retaining pin. Minor wear to the enamel o/a. An imposing badge, not often seen on the market. Grade II- (P)
$90
$130
926
WW2 EXCEPTIONALLY RARE DEFENCE ECONOMY LEADERS BADGE WITH DETLEV NIEMANN CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. Few examples of this award are ever seen on the market, anywhere in the world. Oval shaped gilded aluminium badge measuring approx. 46mm high and 35mm wide. Heavily gold plated, with superb attention to detail. It was instituted in March 1939. This badge is in very good condition with only minor wear to the rim exposing the aluminium base metal. Functional retaining pin to reverse. A very similar badge features on pages 97-98 of "Political & Civil Awards of the Third Reich" by Angolia (1989) and also page 270 of 'Orders and Decorations Germany 1871-1945' by Niemann (2004). The exact number of badges awarded is not known, but generally only high profile industrialists such as Alfried Krupp were recipients. C/w the original Detlev Niemann COA that has colour photographs of the actual we are selling. It is worth noting that when this badge was authenticated, it was valued at 1500DM (Deutschmarks), which dates the valuation certificate at pre 2002. This was at the time approx  €770  (A$1180), at least twelve years ago. A rare badge for the discerning Third Reich collector. Grade II                               (P)
$1300
$2000
927
WW2 ORIGINAL NSDAP (NAZI PARTY) MEMBER'S BADGE. Printed type, still in VGC. Pin back and rev, marked "RZM" and "M1/ 120." Grade II
$120
$200
928
WW2 NSDAP (NAZI PARTY) MEMBER'S BADGE. Painted type, showing age. Grade II-
$80
$150
929
WW2 NSDAP (NAZI PARTY) MEMBER'S EN BADGE. No en damage. The rev is marked "RZM" and "M1/155" (Schwertner & CIE Eggenberg B Graz) Pin back. Grade II-
$150
$250
930
WW2 'TINNIE' BADGE FOR OBERHAHN-USINGEN KREISTAG 1938. Grey plastic tinnie featuring a large central NSDAP eagle & Swastika. Stylised pillow under the left hand side of the eagles wing and a crossed mallet and a voided hammer to the left. Clear sharp detail. Metal retaining pin to reverse. Maker marked R Sieper & Sohne, Ludenscheid. A fine example for display. Grade II
$35
$65
931
WW2 NAZI PARTY MEMBERS BADGE. Measures approx 23mm in diameter. Red, white and black enamel. Central black enamel Swastika. Nice condition with only the most minimal signs of wear to the enamel. Brass coloured metal retaining pin to the reverse, marked 'Ges. Gesch'. Small 'RZM' and 'Ges Gesch' to the main body of the reverse. An excellent example for display. Grade II
$130
$250
932
WW2 SA SPORTS BADGE IN BRONZE. Nice example showing some age patina. Clear sharp detail to the obverse. Straight functional retaining pin to the reverse. Well marked to the reverse '423378 E SCHNEIDER, EIGEMTEM DSA SPORTABZ-, HAUPTSTELLE, UDENSHEID.' One of the 'must have' badges for the budding Third Reich collector. Grade II-
$75
$125
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933
WW2 RARE "OPFERRING" GILT METAL AND ENAMEL BADGE. "ABZEICHEN DES OPFERRINGS FREIHEITSBUND DER NSDAP  OPFERRING" or Donation Collection League was the NSDAP's central collections agency, accumulating donations from various other Nazi organisations and then adding them to the coffers to be redistributed. This badge was worn by those members authorised to collect donations and had to be returned to the organisation when someone left the league or died. It is the ONLY known badge or decoration produced by the German government of the era that had the notation "NSDAP" in raised lettering to the reverse. Approximately 23mm in diameter, the badge is constructed of a copper base metal with a gilt finish and white, black and red enamel. Features a large black enamel swastika sitting above a red enamel "V" with the wording "Opferring" all on a white enamel background. Marked to the reverse "GAULEITUNG BADEN", "NSDAP" and "GES. GESCH". O/A the badge is in very nice condition with some loss of the gilt finish to the lettering to the obverse and very minor wear to the enamel. A simple yet striking badge that is rarely seen offered for sale in this country. Grade II.
$150
$250
934
WW2 RARE BADGE FOR THE LEAGUE OF THE EASTERN GERMANS (BUNDABZEICHEN DEUTSCHER OSTEN). A small but extremely scarce silver coloured metal and enamel badge. Silvered brass coloured metal base with a black enamel "Christian" style cross to the centre. Superimposed on this is a small white enamel swastika. There is minor wear overall to the silver finish, revealing the base metal in a few tiny isolated spots. Very little information exists on this badge due to its rarity. It was created to support Germans living in the "east" (Russia). Obviously not something that you would have wanted to have in your possession around late 1944 onwards! It is quite unlikely that we will get another badge any time soon. Grade II-.
$100
$160
935
WW2 CLOTH PROFICIENCY BADGE OF THE DRL/NSRL IN BRONZED DATED 1944. Consists of the NSRL eagle in bronze coloured thread, machine woven on a black rayon like material square. Black superimposed swastika to the centre. Thin circle of bronze coloured thread surrounds the central design. Unissued. Backing material measures approx. 78mm by 85mm. Some minor fraying to the outer black cloth material. (P)
$30
$50
936
WW2 ENAMEL NSDAP (NAZI PARTY) BADGE. Iconic and instantly recognisable item of Third Reich memorabilia. Circular w/m and red, white and black enamel badge. Large black enamel swastika to the centre. Only minor wear with no crack or chips to the enamel. Reverse marked "RZM" and "Ges Gesch" Functional retaining pin. Grade II-
$140
$225
937
GERMANY WW2 RAD "ARBEITS DANK" PIN BACK ENAMEL BADGE. Red, white and black enamel on a silvered tombac base metal. Features a RAD symbol of a swastika on a shovel with a sheaf of wheat to each side. No damage to the enamel. Some of the silvered finish remains to the reverse. Marked "Ges Gesch" to reverse. Grade II
$30
$45
938
WW2 TINNIE FOR 'FRANKENTAG 1936' (Frankonia Day 1936) Large stamped aluminium shield shaped badge. Features a large National Emblem (Eagle and swastika). Maker marked to the reverse 'Lauer, Nurmbg- Berlin' with retaining pin. Scarce. Grade II-
$30
$60
939
WW2 SA TREFFEN BRAUNSCHWEIG 1931 BADGE. First pattern hollow back in pressed grey tin. Oval shaped outer wreath of oak leaves with the SA eagle and swastika to the top. Has a slightly more rounded shape to the wreath than later pattern badge. Horizontal retaining pin to reverse. Some o/a minor surface rust that does not detract from display. Grade II-
$200
$325
940
WW2 MID WAR PAINTED STYLE NAZI PARTY BADGE. Button hole attachment to reverse. Retains all of the painted red, white and black finish. Large black swastika to the centre. Zinc base metal reverse retaining about 70% of the frosted silvered finish. Marked "M1/42" to reverse. Great example. Grade II (P)
$70
$110
941
WW2 SET OF FOUR MAY DAY TINNIES FOR 1936 TO 1939. Large circular w/m construction. All have the large German national symbol (Eagle and swastika). All maker marked with functional retaining pins. Instant collection! O/A Grade II-
$50
$85
942
WW2 SA SPORTS BADGE IN BRONZE. Obverse has lost most of the bronze finish revealing the brass base metal and giving the badge a golden appearance. Well marked to reverse with functional retaining pin. Grade II- (P)
$40
$65
943
WW2 1936 WINTER OLYMPICS CONTRIBUTIONS ENAMEL BADGE. Received for making a donation to assist the '36 Winter games. Large w/m and multi-coloured enamel badge measuring approx 35mm in diameter. Features a mountainous ski slope with the Olympic rings to the centre. Reverse is maker marked for the prolific manufacturer of Third Reich military awards "GH OSANG DRESDEN." Functional retaining pin. Scarce. Grade II- (P)
$100
$150
944
WW2 POLITICAL CAP EAGLE 1939 PATTERN FOR NSKK, SA, HITLER YOUTH AND POLITICAL LEADERS ETC. Handsome pressed w/m eagle and swastika. Original gilded wash has dulled, giving the badge a bronze like appearance. Measures approx 66mm across the eagle's wingspan. Both prongs to reverse still securely attached. Marked under prongs "RZM" and maker "M1/25". An impressive display item on it's own or perfect replacement for a cap. Grade II- (P)
$70
$110
945
WW2 'WHW' WINTER RELIEF FUND TINNIE FOR 1934/35. Large pressed metal shield like badge with much of the original bronze like finish remaining. Consisting of a stylised German eagle to the outer form of the badge. To the centre is 'WHW 1934/35 Dem Unbekannten Helfer Gau Sud Hannover Braunschweig 31.335'. (WHW 1934/35 to the unknown helper gau Sudhannover Brunswick 31.3.35). A striking looking badge. Grade II-
$45
$70
946
PRE-WW2 STAHLHELM MEMBERSHIP BADGE FOR 1924. Slightly convex black enamel and w/m circular badge, measuring approx 30mm in diameter. No cracks or chips to the enamel. Features a raised WWI M-16 pattern steel helmet over oak leaves and the year "1924" in silver. This is the year the veteran joined the organisation. Helmet has "Der Stahlhelm" and a small Iron Cross in blackened detail. Reverse has the maker's logo "STH", "Ges Gesch" and "935" (Silver content) in embossed detail. Has also been engraved with "VI No. 340" and the date "27.2.1924". Functional tapered retaining pin and catch. Grade II- (P)
$130
$200
947
WW2 PAIR OF RARE SHOVEL AND SPADE SHAPED TINNIES "RESERVE HAT RUH!" Real wooden handles with w/m shovelheads. Both measure approx 58mm in length. The shovel has a thin red enamel painted border. Both have the German wording "Reserve hat Ruh!" to the centre. Most likely pre- WW2 manufacture. Scarce. Grade II (P)
$40
$60
948
PRE WW2 SILESIAN EAGLE 1ST CLASS. Pin back version for wear as a breast award. Bronze coloured base metal eagle with silver painted 'fur schlesien' banner clutched in the eagles talons. Some wear to the silver painted finish. Established post WWI on 19 June 1919 for the 'Freikorps oberland' that took action during the Silesian uprisings (1919-1921). No makers mark. Intact retaining pin and 'C' catch. Grade II-
$120
$230

849
WW2 ORIGINAL RIBBON BAR FOR THE HINDENBURG HONOUR CROSS WITHOUT SWORDS. Slight fading to red centre stripe. Pin- back. Grade II- (lot number out of order)
$10
$15
949
WEST GERMANY  NAVY FLYING PERSONNEL GILT METAL BREAST BADGE for their Summer khaki and white uniforms and shirts, Grade II-
$10
$25
CAP / HAT / HELMET PLATES
950
WW1 PRUSSIAN STATE COCKADE FOR E.M.'S FIELD CAP. Grey metal & En. (most En. missing). Stitch on type. Grade III+
$15
$30
951
WWI Imperial Bavarian brass Pickelhaube plate. Damage to left lion's head, missing part of the head and crown. Small dent to centre shield and damaged lower leg and foot area on right lion. 2 x screw post to reverse. Grade III+
$100
$180
952
WWI BAVARIAN EM'S PICKELHAUBE PLATE. Now worn back to a bare metal surface with areas of light surface rust, missing one lug to its reverse. Still a solid piece with good detail. Grade II-.
$80
$150
953
WW2 ARMY CLOTH MACHINE-WOVEN NATIONAL COCKADE TO SUIT THE M43 AND SIDE CAP. Unused original. Grade II
$20
$35
954
IMPERIAL PRUSSIAN BRONZE PICKELHAUBE PLATE. Has probably been attached to a wooden plaque, is now flat with five nail holes. Break to left facing leg of the eagle. Lugs to rev. have been removed. Grade III+
$60
$100
955
WW2 METAL 'EDELWEISS' FOR WEAR ON THE SS/ARMY M43 SERVICE CAP. White base metal with a silver coloured finish to the obverse. Retains most of the silver finish. separately applied gilt coloured centre to the flower. Showing some loss of the gilt finish from wear. 5 small holes to the outer edges of the flower for sewing on to a cap. No makers mark. Grade II-
$75
$125
956
WW2 RARE ORIGINAL WAFFEN-SS EMBROIDED CLOTH EDELWEISS CAP BADGE AS WORN ON THE SIDE OF THE M-43 CAP. Grade II
$140
$225
957
WWI IMPERIAL NAVY TALLYBAND FOR THE "KREUZER KARLSRUHE" Shortened tally band approx 32cm long. Black silk like material tally band with gilt coloured embroidered lettering in old German scrip. The "Karlsruhe" had a brief but successful career during WWI, she captured or sank sixteen allied ships. While en route to attack the shipping lanes to Barbados on 4 November 1914, a spontaneous internal explosion destroyed the ship and killed the majority of the crew. Rear of the tally band has the remains of some black cardboard where it has presumably been removed from a photo from a photo album. Gilt lettering retains some of the original lustre and is very presentable. Grade II-
$130
$200
958
WWI GERMAN NAVY ADMINISTRATION PERSONNEL TALLY BAND FOR "SMS FRIEDRICH DER GROSSE." Black silk like material tally band with black lettering in aluminium silver bullion thread for administration personnel, rather than the more common gilt thread. Measures approx 1045mm in length and 34mm wide. Ends have been trimmed at some stage. Silvered lettering is in very good condition. Shows some minor oxidation to the lettering under a jeweller's loupe. The first letter of "SMS" has lost all of the lustre and only appears in a matt grey colour. A fine example for display. Grade II-
$120
$200
959
WW2 LUFTWAFFE OFFICER'S SILVER BULLION VISOR CAP COCKADE.  REPRODUCTION Black paper backing. GRADE II-.
$20
$40
960
WW2 RAD EM'S METAL CAP BADGE FOR THE "ROBIN HOOD" STYLE CAP (TUCHMUTZE). consists of a aluminium badge featuring the RAD emblem of a spade head outlined in red paint with a black painted swastika to the centre. The rest of the badge including the reverse has been painted a grey-green colour which has worn heavily in some areas. Beneath the spade head a shortened spade handle with an ear of wheat to the left and right angled upwards. Missing one of the 2 prongs to the reverse for attaching to a cap. Marked "GTD 38 Ges Gesch." to the reverse. Nice little display item. Grade II-
$20
$35
961
WW2 NSKK BEVO WOVEN CAP INSIGNIA. Unissued example. Black material triangle with silver bullion thread NSKK insignia. Consisting of an eagle clutching a Swastika in a wreath with the NSKK banner above. Nice little display item. Grade II
$50
$85
962
WW2 NSKK CAP EMBLEM. Machine-woven aluminium wire on brown backing which is attached to army olive-green backing rare. Grade II
$160
$250
963
WW2 "SHUMA" UNISSUED OFFICERS CAP BADGE INSIGNIA. Black silk like material backing approx. 50x55mm. Central black machine woven oval shaped insignia with aluminium silver bullion thread. Measures approx. 30x40mm. Outer oval shaped laurel wreath in machine woven aluminium silver bullion thread with the distinctive elongated swastika to the centre. In unissued condition with some loss of lustre to the silver coloured thread. Great for display. Grade II+.
$65
$100
964
WW2 NSKK (NATIONAL SOCIALIST MOTOR CORPS) METAL CAP EAGLE. The smaller version (37mm wide) as worn on the kepi. 2 x prongs to the reverse and marked "GES GESCH" and "RZM". Grade II (P)
$80
$130
COLLAR BARS
965
WW2 SINGLE OR'S COLLAR LITZEN for the M36 tunic. White piped for infantry. Grade II-
$25
$45
966
WW2 RARE SS COLLAR TAB FOR TEMPORARY CONCENTRATION CAMP GUARDS. Dachau production, unissued. Authorised for wear in 1944, this insignia was former members of the Army or Luftwaffe transferred to the Waffen-SS to be utilised as camp guards. Black wool background with grey-silver embroidered double swastika insignia. Buckram background to reverse. An impressive and scarce item of SS insignia for display. Grade II-
$350
$525
967
WW2 SS EM'S COLLAR TAB FOR CAVALRY DIVISION "MARIA THERESIA". Dachau production, unissued. Black wool background with the distinctive grey-silver machine embroidered cornflower insignia. Couple of small stains to embroidery. Typical buckram backing to reverse. A very similar example is featured on page 361 of "Cloth Insignia of the SS" by Angolia (1983). A sort after item of SS insignia. Grade    II-
$325
$475
968
WW2 NSDAP POLITICAL LEADER COLLAR TAB FOR BEREICHSLEITER (ZONE LEADER). Large size collar tab measuring approx 65mm by 45mm. Red velvet background with purple coloured piping to the edges. Handsome gilt coloured metal NSDAP eagle & Swastika positioned over a large gilt coloured metal oak leaf and acorn device. All retaining the gilt finish but now showing some darkening from age patina. A fine example for display. Grade II
$130
$225
CUFF TITLES
969
WW2 ORIGINAL COMMEMORATIVE CUFF TITLE "AFRIKA" (1943) (WITH PALM TREES). Embroided on fine brown camelhair cloth with Russia-Braid edges. Removed from tunic still joined.
$400
$650
970
WW2 SS EM'S LEIBSTANDARTE ADOLF HITLER CUFF TITLE. Near mint unissued condition. Correct 'text-book' construction with the distinctive 'salt and pepper' weave to the reverse. Full length uncut with 'Adolf Hitler' in Bevo-woven script to the centre. Measures approx. 480mm in length. Woven in to the reverse at one end is 'Bevo- Wuppertal' in small lettering. One tiny little rust spot to the obverse, which is hardly a detraction. The perfect item to be a centerpiece of a WW2 German insignia collection, or ideal for an SS tunic that needs a cuff title replaced. Original versions are difficult to source in Australia with the myriad of fakes and copies available. Grade II+ (P)
$1400
$2100
971
WW2 RARE SS COLLAR INSIGNIA FOR THE 25TH WAFFEN SS GRENADIER DIVISION DER SS 'HUNYADI'. This late war SS division was mostly made up of Hungarian volunteers. EM'S version with black wool backing material and silver-grey embroidered 'H'. Stiff coarse backing material to rear. Dachau manufactured insignia. Unissued. One of the rarer SS insignia to obtain. Grade II
$200
$325
972
WW2 RARE 'TENO' ('TECHNISCHE NOTHFLFE' OR TECHNICAL EMERGENCY), CUFF TITLE. Grey cotton machine woven lettering on a fine quality soft cotton black band. Ends are not sewn together. Cuff title measures approx. 400mm in length and 38mm wide. This pattern as opposed to the aluminium silver-bullion version was utilised on fatigue uniforms for all ranks. Of interest is that there was no rank difference with the wearing of silver-bullion version also. In very nice overall condition showing only the most minor signs of wear and fraying to the ends. Grade II
$130
$200
EPAULETTES / SHOULDER BOARDS
973
IMPERIAL PAIR OF CAVALRY EPAULETTES. Rank of oberleutnant. Brass crescents with matching brass buttons, green piping, silver web pads with the brass numerals "48" (48th Regiment) and a brass rank pip to one epaulette, the other epaulette is now missing it's rank pip, the silver web pad on this epaulette also now has a toned appearance. Bright red cloth backing to the epaulettes which is still in excellent condition. Brass tunic attachment hook to the underside of each epaulette. C/W a small cardboard backed b/w waist up studio photograph of a young German cavalryman wearing the same style of epaulettes on his tunic. Grade II- (P)
$230
$450
974
WW2 SINGLE SHOULDER STRAP for a Waterways Customs Official. Mid green silk like thread with gold 'V' edge adornments. 2 gold bullion long service straps. Nice appearance. Grade II. Slip on type. SCARCE.     
$20
$30
975
WW2 'TINNIE' BADGE for 1st May 1936. Cast aluminium badge with spread wing eagle & swastika & array of tools. Correct pin and clear maker's mark. Grade II.
$20
$35
976
WW2 'TINNIE' BADGE for 'Tag der Arbeit'. Labour Day 1934. Spread wing eagle and swastika with tools. Stamped brass badge with correct pin assy. Grade II.
$20
$35
977
WW2 SINGLE ARMY NCOs SHOULDER STRAP FOR AN ARTILLERY UNTERFELDWEBEL. Has No 12 device. Sew in type. RFU. Some o/a moth nips. Grade III+
$30
$45
978
WW2 MATCHED PAIR OF ARTILLERY LEUTNANTS SEW IN SHOULDER BOARDS. RFU. Grade II-
$60
$100
979
WW2 ARMY SINGLE TRANSPORT/SUPPLY LEUTENANT'S SHOULDER- BOARD. Sew in type. Mothing to underside. Grade II-
$25
$50
980
WW2 MATCHED PAIR OF ARMY OBERLEUTNANT'S SHOULDER BOARDS FOR THE ENGINEERS OFFICER'S ACADEMY. Aluminium cord on orange underlay. W/M Pip & Number '2' device to each one. Sew in type shoulder boards. Wear to Aluminium cord. RFU. Grade III+
$80
$150
981
WW2 Single shoulder board for an Oberleutnant equivalent of the Technical Services Branch. alum cords. with one dark green 1mm wide cord, pip and cypher. Shows age. RFU. Grade II-
$20
$35
982
WW2 MATCHING PAIR OF MEDICAL OBERLEUTNANT'S SEW-IN SHOULDERBOARDS. Aluminium cords with cornflower blue underlay. Gilt pip and medical cypher to each shoulder- board. A nice pair in VGC. Grade II
$60
$100
983
WW2 ARMY ARTILLERY OFFICERS SHOULDER BOARDS FOR LEUTNANT. Matched pair of slip on pattern shoulder boards. Red felt waffenfarbe backing indicating artillery. Aluminium silver bullion thread to the upper has lost some of the lustre. Both shoulder board look to have had ciphers at some stage (now removed). Ideal replacement set for a tunic/greatcoat or for display. Grade II-
$75
$125
984
WW2 SINGLE KRIEGSMARINE OFFICERS SHOULDER STRAP. Rank of Leutnant Zur See. Has gilt screw post button dated 1940. Device removed. Grade II-
$20
$35
985
WW2 Kriegsmarine Officer's pass through style shoulder board for rank of Leutnant. Alum. with white underlay. Worn on the white summer uniform. Evidence of once having two pips and a cypher. But now removed. Grade II-
$20
$35
986
WW2 LUFTWAFFE EM'S SHOULDER STRAPS. Brown rayon piping for Signals. (Pair). Detachable type. Grade II-.
$80
$125
987
WW2 PAIR OF MATCHING SHOULDER BOARDS FOR A LUFTWAFFE LEUTNANT, ADMINISTRATIVE - HIGH GRADE CAREER. Basic under- lay of dark green with Secondary bright red colour. Silver aluminium. Severe moth damage to dark green underlay. R.F.U. Grade III+.
$50
$75
GERMAN I.D. TAGS
988
WW2 ALLIED POW ID DISK FOR STALAG VIIC. Full disk. Light corrosion and some pitting. Built in Poland in 1939 Stalag 8c was directly adjacent to the famous Luft Stalag III. It housed Australian captured in the Middle East. Grade II-
$90
$150
RANK
989
WW2 RANK PATCH FOR OBERSHUTZE. Silver woven star on grey wool backing. Some mothing to edges. Grade III+
$10
$20
990
WW2 ARMY CLOTH RANK PATCH FOR OBERSCHUTZE. Emb. pip on green. Grade II-
$15
$25
991
WW2 ARMY RANK PATCH FOR OBERSCHUTZE. EMB. Pip on round off-white HBT. As used on the drill uniform. Grade II.
$15
$25
992
WW2 ARMY CLOTH SLEEVE PATCH FOR RANK OF OBERSCHUTZE. Numerous moth holes to the dark green woollen area. An original period item. Grade III+
$15
$25
993
WW2 WAFFEN SS SLEEVE RANK FOR ROTTEN FUHRER. Two gold-tan stripes with 2 small black stripes each on black wool. Grade    II-
$30
$45
994
WW2 'SS' TROPICAL RANK CHEVRON FOR STURMANN. Tan Chevron on black backing. Unused. Grade II+
$50
$85
995
WW2 KRIEGSMARINE SEW IN TYPE SHOULDER BOARD FOR SENIOR NCO STABSOBER MECHANIKER. Equivalent of a senior/staff sergeant career torpedo mechanic. Dark blue wool construction with gilt bullion tress around the edge. Tress has lost much of it's lustre. Two aluminium rank pips below career qualification insignia, one above. Qualification insignia consists of a brass coloured metal anchor with a ships wheel and torpedo superimposed. Has been carefully removed from a tunic. Grade II-
$30
$50
996
WW2 SINGLE NAVAL SHOULDER STRAP FOR FAHNRICH (MIDSHIPMAN). Grade II-
$15
$25
997
WW2 KREIGSMARINE RANK PATCH FOR SEAMAN 1st class, (mantrosen hauptgefreiten) two yellow felt chevrons on d/blue for winter uniform, Grade II.
$15
$25
998
WW2 Luftwaffe single chevron for rank of Gefreiter. Grade II-
$25
$50
999
WW2 SINGLE FLAK NCO'S DETACHABLE SHOULDER STRAP for Feldwebel. Grade II-
$30
$65
1000
WW2 SINGLE RANK BOARD AN OFFICER OF THE REICH CUSTOMS SERVICE. Has two pips and "RSV" cypher. Grade II (P)
$25
$35
ARM AND SHOULDER BADGES
1001
WW2 KRIEGSMARINE CHEVRON FOR LEADING SEAMAN WITH 4 1/2 YEARS EXPERIENCE. Blue on white. Nicely dated to reverse "5 .12.39". Grade II (P)
$15
$25
1002
C1910 TO WWI PAIR OF IMPERIAL CUFF FACINGS AND A SHOULDERBOARD. Saxon or Prussian pair of scarlet cuff facings off a Dunkelblau and a single shoulder board. All mounted on a blue card background (could be removed if required). Red wool material cuff facings with white piping. 3 copper coloured buttons to each cuff facing. Green wool material shoulder board for the 8th company of the 174th infantry regiment. Chain stitched "174" in red.. C/W 2 brass buttons with "8" (8th company) to each. Impressive display group. O/A Grade                 II
$90
$135
1003
WW2 CLOTH EDEL WEISS SLEEVE INSIGNIA. Standard pattern badge in unissued condition. Never applied to a uniform so has the original green backing material around the oval shaped badge. Nicely detailed edelweiss in machine embroidered white, green and yellow. Outer background material has been trimmed with pinking shears. Some minor o/a fading to the colours. Grey woven cloth backing material shows some damage where is has been "blue-tacked" in to an album. Doesn't detract from display. Grade II (P)
$50
$85
1004
WW2 SMALL SIZE TWO-PIECE METAL EDELWEISS CAP INSIGNIA FOR GEBIRGSJAGER, Kriegsmarine and Hitler Youth. Smaller than the standard Wehrmacht issue badge at approx. 30mm in diameter. Pressed w/m hollow back edelweiss flower with gilded separately attached metal centre. Both prongs to reverse intact. This variant of the badge was utilised on the Gebirgsjager visor cap (attached between the national emblem and wreath/cockade) as a traditions badge on the Kriegsmarine bordmutze and Hitler Youth cloth headgear. C/w a piece of green cloth for display. Grade II- (P)
$65
$100
1005
WW1 RARE MATCHING PAIR OF BANDSMAN'S SWALLOWS NESTS. Field-grey wool with white tresse and red piping. Professionally mounted in a modern glazed wooden frame. Grade II
$80
$120
1006
WW2 LAPPLAND ARM SHIELD. Brass. Missing cloth backing. REPRODUCTION  All 4 lugs broken off. Grade II-.
$25
$45
1007
WW2 ARMY SLEEVE INSIGNIA FOR GEFREITER (LANCE CORPORAL) Consists of a single 'V' chevron in subdued tress on field grey wool material. Slightly larger variant. Nice condition Grade II
$25
$45
1008
WW2 ARMY SLEEVE INSIGNIA FOR OBERSCHUTZE. Consists of a silver-grey Embroided rank pip on a circular patch of field grey material with a black cotton material backing. Grade II-
$25
$45
1009
WW2 ARMY SLEEVE INSIGNIA FOR GEFREITER (LANCE CORPORAL) Standard size with subdued silver-grey tress 'V' chevron on a field grey wool backing. Stain on material and tress on one side. Still displays nicely. Grade II-
$25
$45
1010
WW2 ARMY ISSUE EDELWEISS SLEEVE INSIGNIA. Large oval shaped field grey wool material background. Machine Embroided white, yellow and green edelweiss flower with light grey Embroided surround. Retains nice bright colour to the embroidery. No mothing or soiling with only the most minor fraying to some areas of the edges. Unissued condition. Grade II+
$60
$95
1011
WW2 KRIM SHIELD. Bronze coloured metal shield awarded for active service in the Crimea area during the period 1941/42. Worn on the upper sleeve, this example retains clear sharp detail to the obverse. No cloth backing. Reverse retains all 4 prongs for attaching to backing material. Reverse is almost entirely covered with surface rust. Obviously this does not detract from display. Priced accordingly. Obverse Grade II-, Reverse Grade III
$80
$120
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         Please note: The computer automatically increase bids below the reserve and bids not conforming to the above steps to the next highest bid


1012
WW2 ARMY ASSAULT BOAT COXWAIN'S ARM INSIGNIA FOR THE WAFFENROCK (PARADE DRESS TUNIC). Oval shaped field grey wool backing. Aluminium silver bullion hand embroidered coxswain insignia. Grey material re-enforcement to reverse. Unissued and in very fine condition. Grade II+
$150
$225

1013
WW2 TWO-PIECE METAL EDELWEISS CAP INSIGNIA. Large pressed metal hollow back w/m edelweiss flower with gilded separately attached metal centre. Has been tack stitched to a piece of green cloth for display. Grade II- (P)
$50
$85
1014
WW2 METAL EDELWEISS CAP INSIGNIA WITH CENTRAL SWASTIKA. A much sort after variant. Pressed w/m hollow back construction with a black painted swastika to the gilded centre of the flower. Some minor wear to the centre. Marked to reverse with "RZM" and "M1/3". Has been tack stitched to a piece of black cloth for display. Grade II- (P)
$75
$125
1015
WW2 CLOTH JAEGER ARMY SLEEVE INSIGNIA. Oval shaped cloth insignia with green machine embroidered central oak leaves. Possibly removed from a tunic. Green cloth backing. Grade II- (P)
$30
$45
1016
 C1960'S-1990'S BUNDESWEHR 1ST GEBIRGSDIVISION CLOTH INSIGNIA. Large oval shaped insignia measuring approx 75mm by 60mm. Green background material with a large embroidered edelweiss in white and yellow. Some soiling to reverse where it has been "ble-tacked." Grade II-
$10
$25
1017
WW2 ARMY DRIVERS PROFICENCY BADGE IN BRONZE. Field grey cloth backing with paper still present. Grade II
$60
$90
1018
WW2 "SS" CLOTH SLEEVE INSIGNIA FOR AN OBERSCHUTZE. Silver-grey embroidered PIP on a 55mm diameter black circular wool backing. An issued example. Grade II
$75
$125
1019
WW2 SS EDELWEISS SLEEVE BADGE. Black material oval background measuring approx. 75mm by 55mm. Machine embroidered grey/silver edelweiss with a yellow/gilt centre and surrounded by a thin grey/silver oval. Fraying to the edges. Grade II-
$120
$200
1020
WW2 SS FOREIGN VOLUNTEERS SLEEVE INSIGNIA FOR ITALIAN PERSONNEL. Unissued Dachau manufacture. Black wool felt shield. Yellow-gold and red embroidered Italian Fascist's symbol "fasces" (an axe bound up with branches) to the centre. Thin yellow-gold border around the central insignia. One of the more recognisable SS Foreign Volunteers insignia. Grade II-
$65
$95
1021
WW2 SS SLEEVE EAGLE FOR THE TROPICAL OR CAMOUFLAGE UNIFORMS. Unissued condition. Tan bevo-woven SS eagle on a black background material. Imposing display item for the SS or WW2 collector. Grade II+ (P)
$150
$225
1022
WW2 SCARCE WAR TIME PRODUCTION SS EM'S SLEEVE EAGLE. Unissued, Dachau manufactured stock. Black fine wool background with silver-grey machine woven SS eagle and swastika. Excellent o/a condition with only some very minor fraying to the edging. Suitable replacement for a quality SS tunic or alternatively, makes an impressive display item in its own right. Cleary one of the most recognisable military insignia of all time. Grade II+ (P)
$220
$350
1023
WW2 KRIEGSMARINE CLOTH SLEEVE BADGE FOR MEDICAL PERSONNEL. Machine-embroidered navy blue on white for the summer uniform. Grade II-.
$20
$30
1024
WW2 KRIEGSMARINE RANK CHEVRON AND INSIGNIA FOR SEA GOING MATROSENGEFREITER. For the summer uniform. Rank insignia consists of a thick white cotton material backing with a single "v" shaped chevron, in a dark blue ribbon like tape. Separate insignia of a white cotton circular backing material with a dark blue 5-pointed star indicating the EM was ocean going personnel. Unissued condition with some minor age related discolouration. Grade II.
$30
$45
1025
WW2 RARE DLV (DEUTSCHES LUFTSPORT VERBAND) CLOTH DRIVER'S QUALIFICATION BADGE. Similar in appearance to the later Luftwaffe drivers qualification badge. Circular blue grey wool material backing measuring approx. 53mm in diameter. Machine embroidered grey-silver vehicle radiator with a central swastika with wings to either side. Differs from the later Luftwaffe version that had the Luftwaffe eagle and swastika to the centre. Shows overall wear, has moth nips to the edging and several pin holes to the backing. A rarely seen DLV qualification insignia. Grade III-.
$60
$100
1026
WW2 HITLER YOUTH (HJ) OR BUND DEUTSCHER MADEL (BDM) DIAMOND SHAPED SLEEVE INSIGNIA. Unissued. Fine quality manufacture. Insignia is machine woven on a 90mm by 60mm (approx.) piece of white/cream coloured silk like material. Consists of a red and white diamond with a black swastika to the centre. Measures approx. 80mm in length and 50mm wide. Single small pulled thread to the lower red section. Some fraying to the edges and age related yellowing to the backing material. Machine woven "Ges, Gesch'. (Equivalent to protected by patent) to lower. A fine item for display. Grade II-
$70
$120
1027
WW2 RARE 'SCHUMA' OFFICERS MACHINE WOVEN ARM BADGE. Large oval shaped arm badge with fine machine woven aluminium silver bullion thread. Consists of a square shaped green artificial silk like material backing, 90mm by 90mm approx. On this is the machine woven 'Schuma' insignia consisting of a black oval background with an aluminium silver bullion thread wreath and the words, 'Treu, Tapfer, Gehorsam' (loyal, brave and steadfast). Central to the insignia is a silver elongated swastika. Aluminium silver bullion thread retains most of its original lustre. Unissued condition. Does however look to have been sewn in to or on to something for display purposes. A superb example of an extremely scarce piece of Third Reich militaria. Makes an impressive display item. Grade II
$220
$350
1028
WW2 SA BANDSMAN'S SINGLE SWALLON NEST. Silver aluminium tress with red background. SA brown to rev, with five shoulder attaching hooks. Grade II
$50
$95
1029
GERN WW2 NSKK EM SLEEVE INSIGNIA FOR DRIVER. 1st pattern consisting of a black wool material diamond with a silver coloured pressed metal eagle and Swastika superimposed on a 8 spoked wheel approx 30mm in diameter. Wheel is secured to the wool material by 2 rear prongs. Some tarnish/age patina to the silver coloured metal. Hard item to obtain. Grade II-
$100
$180
1030
WW2 NSKK SLEEVE EAGLE WITH RZM TAG. Most likely for NCO ranks. Unissued example. Black cotton material background with fine bevo woven silver bullion thread. Finely detailed eagle clutching a Swastika in a wreath with the NSKK banner above. Blue 'A' code RZM paper label to rear. A choice example for display. Grade II
$75
$130
1031
WW2 VETERANS ORGANISATION (KYFFHAUSERBUND) SLEEVE SHIELD. Consists of a rectangular white silk like material background measuring approx. 90 by 70mm, for attaching to uniform attire. Red bevo woven shield with an Iron Cross and central black woven swastika. Main body of the white material has considerable age related yellowing giving it a more cream/off white colour. Unissued example. A quality manufactured example for display. Grade II-
$50
$85
1032
WW2 NSKK 2ND PATTERN CLOTH DRIVER'S DIAMOND. Machine- woven aluminium wire NSKK emblem on black silk. Paper 'RSM' label still attached to the reverse. Grade II
$60
$100
1033
WW2 CLOTH SLEEVE INSIGNIA FOR THE HAUPTVERKERSDIREKTION (HVD) BRUSSEL OR CENTRAL TRAFFIC DIRECTORATE IN OCCUPIED BRUSSELLS. Unissued. Black silk like material backing measuring approx. 70x90mm. Black machine woven semi circle like badge with a large and imposing machine woven yellow - gilt NSDAP eagle and swastika with "HVD BRUSSEL". Some minor fraying to the edges and 4 small moth nips localised to one area of the outer backing material. Great little item of Third Reich militaria for display. Grade II.
$80
$130
1034
WW2 CLOTH SLEEVE INSIGNIA FOR THE REICHSBAHNDIREKTION (RBD) HANNOVER. (State railway directorate for the Hannover area). Unissued. Black silk like material backing measuring approx 70mm by 90mm. Black machine woven semi circle like badge with an impressive yellow-gilt machine woven NSDAP eagle and swastika with "RBD Hannover". Some fraying to the edges. These make an impressive display item. Grade II
$80
$130
1035
WW2 RLB (REICHSLUFTSCHUTZBUND) SLEEVE EAGLE. Blue- grey wool backing material. Grey, black and aluminium silver bullion thread making up the handsome RLB eagle clutching the swastika. Some threads still visible where it was removed from a uniform. These make an impressive display item. Grade II-
$110
$170
1036
WW2 SINGLE MUSICIAN'S SWALLOW NEST. Branch unknown. Dark blue background with braiding of alternating aluminium and copper coloured strips with yellow stitching. No hooks to rev, glue marks. Grade II-
$25
$45
1037
WW2 "RBD-KOLN" (State Railway Directorate) CLOTH ARM BADGE. Gold bevo woven wording with an eagle and swastika on a black cloth backing. Grade II.
$75
$130

SPORTSHIRT BADGES
1038
WW2 LUFTWAFFE SPORTS SINGLET INSIGNIA. Large bevo woven 2nd patt eagle. Black on white. Couple of small stain spots. Grade               II-
$50
$90
1039
WW2 ORIGINAL LUFTWAFFE MACHINE-EMBROIDERED SPORTS SHIRT EAGLE. A black eagle/Swastika on a white background. Yellow staining to areas of the white background. Would display well within a picture frame. Grade II-
$75
$125
1040
WW2 LUFTWAFFE LARGE EAGLE AND SWASTIKA INSIGNIA REMOVED FROM A SPORTS SINGLET. Triangular white material background with a machine woven black eagle and swastika. Measures approx 270mm across the top of the triangle. Some age related yellowing to the white material, otherwise a fine example for display. Grade              II-
$75
$125
1041
WW2 LARGE BEVO WOVEN SCHUTZPOLIZEI (CIVILIAN POLICE) EAGLE FOR THE SPORTS SINGLET. White cotton material background approx 21.5cm by 19.5cm. To the centre is a white fully woven cotton shield with the police eagle and swastika in green cotton. The eagle is clutching a black cotton swastika enclosed in a green wreath. The shield and eagle measures approx. 19cm by 20cm. Unissued condition. Minor age related yellowing to the white areas. A better example would be very difficult to obtain. A splendid item of fine Third Reich period workmanship for display. Grade II+
$150
$250
1042
WW2 RARE LARGE NSDSt.B (NATIONAL SOCIALIST GERMAN STUDENTS) EAGLE AND SWASTIKA INSIGNIA AS REMOVED FROM A SPORTS SINGLET. Black cotton like material backing with machine woven black, white and red detail. Large and impressive white machine woven eagle clutching the diamond shaped NSDSt.B swastika insignia. Measures approx 135mm across the width and 90mm in length. These are seldom seen for sale when compared with the many other sports Singlet insignia available. Some minor fraying to the edges where it was removed from a singlet. Grade II-
$90
$150
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TRADE AND PROFICIENCY
1043
WW2 ARMY SHOOTING LANYARD. Grade 1, 2nd pattern. Woven aluminium silver bullion thread with loops to both ends for attaching to a uniform. Thread retains much of its original lustre. Oval shaped insignia consisting of an aluminium wreath with the army eagle, swastika and crossed swords superimposed on a shield with a backing of woven aluminium silver bullion thread. Field grey cloth backing to the rear of the oval insignia shows wear and a couple of small moth nips. Silver/grey rayon like backing to the longer section of the lanyard. Grade II-
$180
$275
1044
WW2 KREIGSMARINE JUNIOR NCO Rank/career spec patch. Clerical Petty Officer. Yellow emb. on d/blue. Grade II-
$10
$20
1045
WW2 KREIGSMARINE JUNIOR NCO Rank/Career spec patch for Obersteuermanns mate. (Senior Helmsmann). Blue emb. on white for Summer uniform. Grade II-
$10
$20
1046
WW2 KRIEGSMARINE RATINGS CARIER SPEL PATCH FOR ORDINANCE. Emb, yellow on d/blue for winter uniform. Grade II.
$10
$20
1047
WW2 KRIEGSMARINE RATINGS CARIER SPEL PATCH FOR ADMINITRSATION, yellow emb on d/blue for winter uniform Grade II-.
$10
$20
1048
WW2 KRIEGSMARINE RATINGS CARIER SPEL PATCH FOR ADMINITRSATION, yellow emb on d/blue for winter uniform Grade II-.
$15
$25
1049
WW2 KRIEGSMARINE RATINGS CARIER SPEL PATCH FOR ADMINITRSATION, yellow emb on d/blue for winter uniform Grade II-.
$15
$25
1050
WW2 KRIEGSMARINE RATINGS CARIER SPEL PATCH FOR ADMINITRSATION, yellow emb on d/blue for winter uniform Grade II-.
$15
$25
1051
WW2 KRIEGSMARINE RATINGS CARIER SPEL PATCH FOR RADIO OPPERATOR, yellow emb on d/blue, soiled, Grade II-.
$10
$20
1052
WW2 KRIEGSMARINE PETTY OFFICER CAREER PATCH FOR PHARMACIST. Yellow embroidery on navy blue background. Lovely early example. Grade II-
$20
$35
1053
WW2 KRIEGSMARINE SPEC PATCH FOR A STOREKEEPER. Dark blue emb. on white background for the Summer Uniform. Grade II-.
$10
$20
1054
WW2 KRIEGSMARINE CLOTH SPORT'S SHIRT INSIGNIA. Dark blue Eagle & Swastika on white background. Badly soiled to R.H.S., but an original example. Grade III+.
$65
$100
1055
WW2 KRIEGSMARINE OFFICER'S SPECIALTY SLEEVE BADGE. For blockade weapons, gold on dark blue. Grade II
$20
$30
1056
WW2 KRIGGSMARINE RATINGS SPEC CLOTH PATCH FOR ADMINISTRATION AND DEPARTMENTAL BRANCH. Yellow embroidery on navy blue background. Grade II-
$20
$35
1057
WW2 LUFTWAFFE CLOTH SLEEVE INSIGNIA FOR AIRCRAFT TECHNICAL PERSONNEL. R.F.U. Grade II-
$20
$30
1058
WW2 LUFTWAFFE SPECIALIST TRADE INSIGNIA. Sleeve insignia. Consists of light blue bevo woven wings with a central propeller on a dark blue background. Worn by Luftwaffe personnel who had not yet qualified as an observer, pilot, pilot/observer, etc. Grade II-.
$35
$65
MISCELLANEOUS INSIGNIA
1059
WWI VETERAN'S IRON CROSS STICK PIN IN WHITE AND BLACK ENAMEL. Interesting variant. Consists of a small tombac/brass shield with a white enamel background. To the centre is a black enamel Iron Cross. No chips or cracks to enamel. Marked to reverse "HOFFSTATTER BONN". This maker was a prolific maker of in particular, SS stick pins. Nice straight partially knurled pin. Grade          II
$30
$50
1060
WW2 SILVERED ZINC INFANTRY ASSAULT BADGE STICKPIN. Wear to the silver finish, knurled pin. Original example. GRADE II-.
$50
$75
1061
WW2 NSFK OVAL MEDALLION. Large and impressive oval shaped bronzed aluminium non-portable medallion/plaque. Stunning pre WW2 craftsmanship. Measures approx. 95mm by 76mm. Raised detail to obverse and reverse. Large NSFK symbol to the centre featuring Pegasus with a large swastika superimposed. Around the outer of the obverse is the wording 'Nationalsozialstisches Fliegerkorps Deutschlandflug 1938'. Reverse has an impressed issue number '2088' and the wording 'MIT Unserem Fuhrer IM Gleichen Schritt Und Tritt Fliegen Wir Fur Unser Ewiges Deutschland' (In step with our leader we fly for our eternal Germany). Awarded to those who assisted with the national flying competition 1938. Some minor small areas of discolouration to the reverse (doesn't detract from display). These make a great centrepiece to a display of WW2 German badges, medals and insignia. Grade II-               (P)
$400
$650
1062
WW2 C/1944 CLOTH SCREEN PRINTED EMBLEM worn by Workers from the Ukraine. This replaced the 'OST' badge RFU. Badge has been stuck onto a card backing. Scarce. Grade II-
$50
$90
1063
WW2 TINNIE BADGE. '1934 TAG DER ARBEIT' (Day of Work 1934). Brass. Grade II-
$20
$35
1064
WW2 NSDAP ENAMEL MEMBER'S BADGE. Marked "M1/93" and "RZM" to the rev. Pin back. 23mm diameter. A nice original example with no enamel damage. Grade II.
$170
$250
1065
WW2 TINNIE FOR KDF TRAVEL PACKAGES. Large size metal & blue enamel badge measuring 35mm x 42mm. Tinnie is for boat trip from Koln to Aachen. Nice detail of paddle steamer, small Swastika to upper left corner. Grade II
$40
$85
1066
1933 IMPRESSIVE SOLID BRONZE "TINNIE" BADGE ISSUED FOR THE 1933 NAZI PARTY MEETING IN NUREMBURG. Depicts a large eagle and Swastika above the town of Nuremberg. Brooch pin reverse. Grade II (P)
$150
$250
1067
WW2 SMALL "ja" (YES) STICKPIN c1933. Measuring approx 23mm long this early NSDAP period stick pin would have been worn by a supporter of Adolf Hitler's quest to become the German chancellor. Brass coloured base metal with a silvered finish, much of which has worn off. Functional stickpin approx 30mm long to the reverse. No maker mark. Not often seen. Grade II-
$30
$55
1068
WW2 RAD STICKPIN. Red, white and black enamel on a silvered tombac base metal. Features a RAD symbol of a swastika on a shovel with a sheaf of wheat to each side. Some minor wear to the enamel. Some of the silvered finish remains to the reverse. Maker marked the reverse. Grade II-
$30
$45
1069
WW2 STICK PIN FOR "NATIONALSOZIALISTISCHE VOLKSWOHLFAHRT (NSV)" (National Socialist People's Welfare) Unissued condition, Circular badge with "NSV" emblem to obverse. Marked to the reverse "RZM 78" and "Ges Gesch". Nice straight partially knurled pin. Grade II+
$30
$50
1070
WW2 STICK PIN FOR "NATIONALSOZIALISTISCHE VOLKSWOHLFAHRT (NSV)" (National Socialist People's Welfare) Unissued condition, circular badge with "NSV" emblem to obverse. Marked to the reverse "RZM 78" and "Ges Gesch". Nice straight partially knurled pin. Grade II+
$30
$50
1071
WW2 1936 MAYDAY 'TINNIE'. Large circular white metal badge measuring approx. 35mm in diameter. Features a plough, a voided hammer and a sword. Handsome NSDAP eagle and swastika insignia to the lower section of the badge. Maker marked to the reverse 'CHR. Bauer, Welzheim'. Retaining pin is rusty but still functional. Grade II-
$20
$30
1072
WW2 1937 MAYDAY 'TINNIE'. Large circular bronze coloured metal badge measuring approx. 35mm in diameter. Features a young child holding a small branch of oak leaves standing astride an NSDAP eagle and swastika insignia. Maker marked to the reverse 'Schulze, Berlin s42'. Retaining pin to reverse. Grade II-
$20
$30
1073
WW2 'TINNIE' BADGE FOR SA GROUP 'WESTFALEN' WHITE PLASTICE BASE MATERIAL WITH GREEN, RED, BROWN AND GILT FINISH. Impressive design with a white eagle clutching a gilt coloured sword. Green wreath to the background. Just under the eagle talons are a brown coloured shield for SA group Westfalen and a red shield with a rearing horse. To the bottom of the shield is 'SA Wehrwettkampftage 1939' (SA Military Race Day 1939). 'RZM' and maker marked to reverse. Metal retaining pin. Grade II
$50
$95
1074
WW2 UNUSUAL W/M AND BEVO EMBROIDERED TINNIE. Large & colourful shield style tinnie for "GAU-TAG 6-12.6.1938" features a large embroidered Third Reich style eagle with 6 smaller district shield superimposed and a small swastika to the lower. Retaining pin to the reverse. Impressive fine detail. A must have example for the tinnie collector. Grade II
$30
$55
1075
WW2 GROUP OF 8 'WINTERHILFSWERK (WHW)' WINTER HELP WORK FUND PAINTED TIE ON HITLER YOUTH (HJ) AND WEHRMACHT EQUIPMENT SYMBOLS. Manufactured from plastic and possibly metal or ceramic material. Worn on civilian clothing to show that the wearer had made a contribution to the WHW fund. The WHW ran from 1933-1945 during the months of October through to March and was designed to provide food, clothing, coal and other items to less fortunate Germans during the winter months. Assorted sizes. A really nice group consisting of a plastic HJ knife (really nicely detailed), a plastic HJ trumpet (complete with a HJ sig rune trumpet banner attached), a plastic HJ drum, a rifle, a water flask, a mess tin, a backpack and a bread bag. Some wear to the painted finish on a couple of the items. Each has a tiny hole for a thread to pass through for attaching to civilian attire. All 8 items are attached to a piece of red material covered card for display. Date on the card reads 10-11 May 1941. Couple of moth nips to the material on the back of the card (not seen when displayed). A super little group of iconic Third Reich related items ready for display. O/A Grade II-
$60
$100
1076
WW2 A GROUP OF 13 SUPERB "Winterhilfswerk (WHW)" WINTER HELP WORK FUND METAL PIN ON ROAD SIGN BADGES. Worn on civilian clothing to show that the wearer had made a contribution to the WHW fund. The WHW ran from 1933-1945 during the months of October through to March and was designed to provide food, clothing, coal and other items to less fortunate Germans during the winter months. Fantastic little group of hand painted metal road signs. Various different signs including a stop sign with "HALT" written in raised detail, train lines with a small image of a steam train to the centre, a round badge with a motorcyclist to the centre a round badge with a motorcyclist to the centre, an arrow shaped sign with "Einbahnstrasse" (One way street) a "P" for parking sign and a sign with a "P" with a red line through it for no parking! All have a retaining pin to the reverse. Mounted on a material covered card approx 22cm by 9cm. Material has some soiling and stains. Badges have been given a protective coating of lacquer or the like. Great little display set of one of the more impressive issues of "WHW" badges. Grade II-
$75
$130
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1077
WW2 DEUTCHER HEBAMMEENVERBAND (DHV) STICK PIN. This pre WW2 version of the German midwives league stick pin is crafted from a gilt coloured base metal with red, white, black and blue enamel to the obverse. Small German tricolour shield to the left hand side and blue midwives coat of arms to the right. Fine gilt coloured metal detail. Primary difference with the later version of this item is the omission of the Swastika. This pin most likely from the 1920's to early 1930's. No makers mark. Grade II-
$25
$40
1078
WW2 GILDED WHITE PLASTIC "TINNIE" BADGE. 22mm dia. "Sportappel Der Betriebe, 1939" with running man & woman and DAF insignia to front. Maker "Richard Sieper & Sonne, Ludenscheid" with "RZM" and "9/25" to rev. Pin back. Grade II-
$20
$35
1079
WW2 "TINNIE" 1934 WORKERS DAY BADGE. Struck brass. Rev. marked "No: 18 Reichsverband Pforzheim". Grade II-
$10
$20
1080
WW2 CIRCULAR GREY PLASTIC "TINNIE" BADGE. "1 Mai 1937". Depicts a child holding a sprig of oak leaves, standing on the spread wings of an eagle perched on a wreathed Swastika. Grade II-
$20
$30
1081
WW2 CIRCULAR GREY PLASTIC "TINNIE" BADGE. "Reichsparteitag 1937." Depicts three men holding up a platform with an eagle/Swastika monument to the centre. Grade II-
$20
$35
1082
1934 DATED "MUTTER U KIND" SILK BADGE. With a patterned brass rectangular top with stickpin style pin to the rev. Rectangular silk piece suspended from the brass top, depicts a woman holding two children all in gold, brown and black tones. Grade II-
$15
$25
1083
WW2 SMALL GREY ZINC BADGE WITH A CLEAR LACQUERED FINSH. Depicts an upright sword superimposed upon a Swastika with a partial oak leaves wreath to the lower sides of the Swastika. Pin back. Grade II
$30
$50
1084
1938 MAY DAY CIRCULAR GREY PLASTIC "TINNIE" BADGE. Apart from a small area of surface rust to the pin assembly, this badge is in mint condition. Ludenscheid Maker to rev. GRADE I-.
$15
$25
1085
WW2 NSV - NATIONAL- SOZIALLISTISCHE VOLKSWOHLF - ARHT (National Socialist People's Welfare), LAPEL STICKPIN BADGE Stamped nickel, now tarnished due to age, knurled nickel pin. Marked "RZM, GES-GESC.35". TO REV. GRADE II-.
$45
$65
1086
WW2 NSV-NATIONAL-SOZIALLISTISCHE VOLKSWOHLFARHT (NATIONAL SOCIALIST PEOPLE'S WELFARE) LAPEL STICKPIN BADGE. Stamped nickel now tarnished due to age. Knurled nickel pin. Marked "RZM, Ges. Gesc, 35" to rev. Grade II-
$40
$65
1087
WW2 SMALL GREY ZINC BADGE, ONLY REMNANTS OF THE SILVER REMAINING. Depicts an Iron Cross with oak leaves to the voided sections between the arms of the cross. Swastika to the centre with a superimposed sword. Pin back and marked "W9." Grade II-
$20
$35
1088
WW2 SET OF 10 SMALL PAINTED CLAY. Comical style pin back heads. One of a horse, the other nine of people, one with part of his shoulder missing but not very noticeable. All mounted on a red cloth covered piece of cardboard with the date below "6 Feb 1943." Grade         II-
$60
$100
1089
WW2 GROUP OF 12 PAINTED 'TINNIE' STYLE BADGES. Made of earthenware type pottery, each with a pin assembly to the reverse. One depicting a cat, one a rabbit, the rest being human caricatures. All mounted on a red cloth covered cardboard backing with an added date "31 Jan-1 Feb 1942". Grade II.
$60
$100
1090
WW2 TEN DIFFERENT FIBRE 'TINNIE' STYLE BADGES. Depicting prominent buildings in different towns, e.g., Danzig, Augsburg, Hamburg, etc. All mounted on a red cloth covered cardboard backing with an added date "27 + 28 Juni 1942". Each badge is attached by a length of fine cord through a hole situated at the top of each badge. All manufactured without a pin assembly. Grade II.
$60
$90
1091
WW2 GILT AND ENAMEL "KDF" BADGE. An attractive small badge depicting a gilt rising sun with a black en Swastika and cogwheel to it's centre, rising up from behind green en hills. Gilt wording below "Kraft D Freude' Gau Koln Aachen" with the en crest of the area. Pin back with maker "F Hoffstatter, Bonn." Scarce. Grade II
$90
$150
1092
WW2 DEUTSCHER KLEINGARTNER (German Small Gardeners) ASSOCIATION BADGE. A silver and green enamel badge with a silver eagle superimposed to its obverse. A small swastika to the eagle's breast. Pin back with maker "Frank + Reif Stuttgart-W." to its reverse. One of the rarer Third Reich civil badges. Grade II-.
$75
$130
1093
WW2 DRL (GERMAN SPORTS ORGANISATION) STICK PIN IN BRONZE. Handsome 'cut out' style modelled on the original DRL badge. Pre 1937 pattern without the Swastika. Some age patina to the obverse. Straight pin to reverse. No makers mark. Grade II-
$30
$45
1094
WW2 DRA SPORTS BADGE IN BRONZE STICK PIN. Slightly larger than the average stick pin this variant is a solid badge without the 'cut out' around the DRA and wreath. Pre 1937 pattern without the Swastika. Extra long pin to reverse with metal retaining cap for securing to clothing. Well marked to reverse 'Ges. Geschutzt Nr 34815, L.CHR. Lauer, Nuremberg, Berlin, SW 68.' Grade II-
$30
$45
1095
WW2 MAIN-FRANKEN WHW (WINTER RELIEF FUND) TINNIE. Light weight brass coloured metal construction. Shield shape obverse with raised detail of a small swastika 'WHW' symbol & large building or medieval castle, presumably from main- franken. Showing some age patina to the obverse. Retaining pin to reverse possibly repaired but functioning. Not maker marked. Nice little display item. Grade II-
$25
$40
1096
WW2 DLRG (German Lifesafing Association) STICK PIN. Stick pin is for the DLRG or Deutsche Lebens-Rettungs- Gesellschaft. Established in 1912 after a pier in Binz on the island Rugen, collapsed under the load of 1,000 people waiting for the cruise ship Kronprinz Wilhelm. The German Navy was able to save all but 17 people. The 17 died because they could not swim, including 7 children. Oval shaped white metal pin featuring an eagle overlooking water next to the letters "DLRG". Written to the top of the pin is "Grundschein". No makers mark to reverse. Nice straight pin with partial knurling. Grade II.
$45
$75
BELT BUCKLES
1097
WW2 ARMY EM'S PEBBLED ALUMINIUM BELT BUCKLE. Early parade issue example. Multi piece construction. Central "Gott Mituns" motto and eagle and Swastika attached separately with 4 prongs securing the circular disk to the main body of the buckle. Nice clear detail to obverse. Little visible wear or damage. No makers mark. A fine display example. Grade II (P)
$120
$190
1098
WW2 ALUMINIUM ARMY EM'S BELT BUCKLE. 2 piece construction. Pebbled aluminium belt buckle with nicely detailed central 'Gott Mitt Uns' motto, army eagle, Swastika and wreath. Separately applied to the belt buckle on a circular disk with 4 small prongs to the rear holding it in place. Minor wear o/a. No makers mark. Ready for display or for attaching to a belt. Grade II-
$120
$190
1099
WW2 RARE EARLY THIRD REICH HITLER YOUTH SWASTIKA BELT BUCKLE. Small w/m buckle for early Hitler Youth use. Not an official issue buckle, so pre dates the NSDAP coming to power in 1933. Chromed two-piece buckle measures approx 45mm wide and 35mm high. Consists of a separately attached central slightly oval shaped roundel. Raised pebbled w/m swastika with a painted black background. An almost identical buckle is featured on page 296 of "Belt Buckles & Brocades of the Third Reich" by Angolia (Revised edition 2001). An exceptionally rare and desirable example for the collector. Grade II- (P)
$150
$230
1100
WW2 DEUTSCHE ARBEITSFRONT (DAF) EM'S ALUMINIUM BELT BUCKLE. Obverse features the "DAF" cog device with a large central swastika to it's centre. Marked to the reverse with "RZM" and maker "M4/44". Grade II
$110
$180
REPRODUCTION NAZI INSIGNIA
1101
WW2 POLICE HELMET DECAL. Water transfer.  REPRODUCTION  Ideal for the re-enactor or a combat helmet restoration. Grade I
$10
$15
1102
WW2LUFTWAFFE HELMET DECAL.  Water transfer.   REPRODUCTION  Ideal for the re-enactor or a combat helmet restoration. Grade I
$10
$15
WORLD BADGES
AUSTRIA
1103
WW1 EM'S BRASS BELT BUCKLE. Well worn example retaining clear detail to the Austrian Imperial doubled headed eagle. Some a/a dents. Pinprick size hole to the obverse. Missing the belt prongs to the reverse. Still a handsome item for display. Grade III-
$50
$100
BULGARIA
1104
WW2 PILOTS WINGS 1935-1938. (Tourist-sport aircraft). Bronze. Very slightly convex. Horizontal brooch pin. As awarded to German Luftwaffe pilots. Scarce. Grade II+
$250
$500
CANADA
1105
WW1 GENERAL SERVICE HAT BADGE. Brass. 2x lugs. Grade          II-
$12
$25
1106
WW2 Scottish Regimental Hat badge. The Dundas Stormont and Glengarry Highlanders. O/R's hat badge. K/C W/M. Grade II-
$40
$75
1107
WW1 GENERAL SERVICE HAT BADGE. Brass 2xlugs. Grade II-
$30
$70
1108
WW2 TORONTO SCOTTISH REGIMENT BONNET BADGE. White metal (silvered), 2 x lugs. Grade II-
$15
$25
1109
WW2 ROYAL CANADIAN ARMY MEDICAL CORPS OFFICERS BZ HAT BADGE. Folding prongs. Grade II+
$20
$35
1110
WW2 ROYAL MONTREAL REGT HAT BADGE. K/C. Gilt. Grade       II
$15
$25
1111
POST 1953 ROYAL NEW BRUNSWICK REGT HAT BADGE. Q/C. Gilt worn. Grade II-
$10
$20
1112
WW2 9TH ARMOURED REGT BRITISH COLUMBIA DRAGOONS HAT BADGE. Gilt. Grade II
$20
$35
1113
WW2 ROYAL CANADIAN ORDNANCE CORPS HAT BADGE. K/C brass. Grade II-
$8
$15
1114
WW2 HAT BADGE HASTINGS AND PRINCE EDWARDS REGT HAT BADGE. K/C. Grade II-
$15
$25
1115
POST 1953 ROAYL 22ND REGT HAT BADGE. Q/C. Bi-metal. Grade II+
$10
$20
1116
WW2 CANADIAN ARMY SERVICE CORPS HAT BADGE. Grade     II-
$15
$25
1117
POST 1953 RCAMC HAT BADGE. Q/C. Bi-metal. Grade II+
$8
$15
1118
WW2 CANADIAN PROVOST CORPS HAT BADGE. K/C gilt. Grade II-
$15
$25
1119
WW2 ROYAL CANADIAN ARMY PAY CORPS. K/C. Brass. Grade II-
$8
$15
1120
WW2 GENERAL SERVICE HAT BADGE. Worn gilt. Grade II-
$10
$20
1121
POST 1953 THE REGINA RIFLE REGT HAT BADGE. Q/C. Bz. Grade II+
$10
$20
1122
GENERAL SERVICE HAT BADGE. KC. Browning copper with lugs. Grade II-
$8
$15
1123
GENERAL SERVICE HAT BADGE. KC. Pickled copper with lugs. Grade II-
$8
$15
1124
WWI 79TH CAMERON HIGHLANDERS OF CANADA REGIMENT, CEF COLLAR BADGE NON-MATCHING PAIR. One brass the other bronze. K/C, 2 x lugs each. The bronze badge was made by W Scully, Montreal. Grade II-
$15
$25
1125
WW1 SINGLE BRASS SHOULDER TITLE. "C/27". 2 x lugs. GRADE II-.
$5
$10
1126
WWII CLOTH SHOULDER TITLE. "Canada" in white on olive drab cloth. Unissued. Grade II+
$15
$25
1127
WW2 NATIONALITY TITLE. "Canada" on khaki for wear on the B/D. RFU
$12
$25
1128
WW2 ROYAL CANADIAN NAVY FLEET AIR ARM AIRCREWMAN SLEEVE BADGE FOR THE WHITE UNIFORM. Emb. in blue with white background. 65x50mm unissued condition. Grade II+
$60
$130
1129
WW2 1943 patt RCAF Navigators half wing. A very good copy. Grade II
$20
$35
1130
WW2 RCAF Flight Engineer Half Wing Brevet. K/C. Padded type. Grade II-.
$100
$200
1131
WW2 RCAF K/C PILOTS WINGS, 1941-1943 Issue. Flat, 8 Feather Example. Pinkish/White thread RFU. Ref. pg.90 'Eagles Recalled'. Grade II.
$75
$150
1132
WW2 RCAF AIRCREW ISSUE AIR GUNNER WING. Brown 9 leaf on dark wool. Canvas backing. Unissued condition. Grade II-
$80
$150
1133
WW2 RCAF AIR GUNNER WING BADGE. K/C Embroidered on da wool. Padded, straight wing variation. Feathers unusually highlighted in black cotton. Black paper backing. Wings appear unissued. Came from very well known video on collection. Black light tested. No illumination. See P.104 "Eagles Recalled" for similar highlights of wing feathers. Removed from display board. Rare variant. Grade II+.
$120
$200
1134
PRE-WAR UNUSUAL SILVER AND GOLD BULLION WIRE BOMB AIM WING. Intricate G & S bullion crown with velvet insert and coloured jewels. Gold bullion wreath, silver B, RCAF letters and wings on black wool. Canvas back. ribbon bar pin attachment sewn to rear. Type not encountered before wartime construction. Very nice and rare. Grade      II
$130
$250
1135
WW2 RCAF VERY SCARCE BULLION 'DOUBLE WING' TO NAVIGAT BOMBADIER. K/C, 9 feather on black wool very pronounced wreath with wings sitting high. Black linen backing. Never officially issued but some were sold in Taylor’s stores and kit shops see page 97 Eagles recalled. Extremely well manufactured in bullion wire, padded w/unusual white insert in crown age tarnish to gilt, has been displayed for some time in album or board Definitely of age. Grade II
$230
$350
1136
POST 1953 RCASC HAT BADGE. Q/C. Bi-metal. Grade II
$10
$20
CHINA
1137
PEOPLE' S REPUBLIC ARMY CAP BADGE. Red painted metal star. Grade II-
$10
$25
1138
PEOPLE' S REPUBLIC ARM HAT BADGE. Red Aluminium Star. No pin. Grade II.
$8
$15
CZECHOSLOVAKIA
1139
WW2 FREE CZECH ARMY IN BRITAIN. Bronze breast badge. Rectangular shape with Czech rampant lion and "we march on" "faithful to ourselves, faithful to Britain." 25 x 45mm. Brooch pin on reverse replaced. Rare. Grade II
$150
$300
ESTONIA
1140
Ca1930'sTO WW2 SHIELD BADGE WITH THE ESTONIAN EAGLE. Imposing multi-piece w/m and enamel badge. Features an orange-brown enamelled shield approx. 23mm wide. Separately attached to this is a w/m Estonian eagle. Eagle is clutching a sword in its left side talons and a small Estonian national shield (with 3 tiny blue enamel lions) in the other. Reverse of the badge is gilt finished. Unusually, rather than the more commonly seen method of making badges, the eagle is attached to the shield section of the badge by 3 small fine pieces of wire. Wire protrudes through the back of the shield holding the eagle firmly in place. Gilt coloured screw-on back plate marked "Roman Tavast" and "Tallinn". "Roman Tavast" was arrested by the Russians in 1940 and was executed in Siberia in 1942. A handsome item for display. Grade II.
$75
$150
1141
Ca1930'sTO WW2 SUPERB MILITARY MARKMANSHIP AWARD. Multi-piece construction with gilt and enamel detail Consists of approx. 30mm in diameter circular rifle target, slightly vaulted. Target has white and black enamel graduations numbered from 1 to 10 in fine gilt numerals. To the top of the badge is a separately attached Estonian eagle. Eagle is clutching a sword in it's left side talons and a small Estonian national shield in the other. To the lower portion of the target is a laurel wreath with the letter 'I' to it's centre and superimposed crossed rifles. Screw back attachment to the reverse. 7 tiny rivets securing the separate sections of the obverse. Gilded reverse with the rivets of a copper coloured metal. Couple of tiny areas of gilt loss. W/m screw on back plate marked 'Roman Tavast' and 'Tallinn'. 'Roman Tavast' was arrested by the Russians in 1940 and was executed in Siberia in 1942. An exceptionally well crafted badge. A must have item for the collector of world badges. Grade II
$150
$250
FINLAND
1142
WW2 FINNISH MARKMANSHIP BADGE. Large white metal badge measuring approx 44mm at the widest point. Fir tree background, crossed rifles, large Finnish style swastika (Hakaristi) with a large square central rifle target superimposed over the top of badge. Screw-back device to the reverse for attaching to uniform attire, with a brass metal plate for securing. Has an individual issue number "5689" impressed to the reverse. Maker mark and place of manufacture "OY TAITO AB" in tiny lettering to the reverse also. The Finnish armed forces from 1918 to 1945 used their swastika symbol separately to the Germans (Hakenkruez), even though the 2 countries were allies during WW2. A fascinating item from history. Grade II-
$75
$130
FRANCE
1143
POST WW2 FRENCH MARINE INFANTRY BREAST BADGE. 2nd Marine Regt. Bi-metal & en. Grade II
$12
$25
1144
PRE-WW2 (C1900-1930s) MATCHING PAIR OF FRENCH FOREIGN LEGION SHOULDER BOARDS/EPAULETTES. Dark green material over a stiffened card base. Blue wool underside with a white cotton material label. Undecipherable ink stamp to labels. Green material fringe with a faded yellow binding. Button hole and metal wire fastener to both for attaching to uniform attire. Some moth damage and wear apparent. A very difficult item. Grade II-
$90
$150
HUNGARY
1145
 WW2 HONOR PILOT WINGS. Gilt bronze. Brooch pin. Awarded to Luftwaffe pilots serving with the Hungarian Airforce. Rare. Grade II
$200
$350
INDIA
1146
POST 1947 ARMY SERVICE CORPS HAT BADGE. Bi-metal and enamel. 2x lugs. Grade II-
$30
$45
1147
POST 1947 12TH LANCERS HAT BADGE. Cast brass. 2 x lugs Grade II-
$10
$20
ITALY
1148
WW2 FASCIST YOUTH (G.I.L) CROSS. Silvered brass and black enamel (chips to en.). No ribbon. Together with a G.I.L Youth commemorative/membership badge. Round, W/M with bust of Mussolini. Grade II-
$75
$150
1149
WW2 Artillery Em's cloth insignia for the side cap. Yellow on field grey. Some thread damage. Grade III+
$40
$75
1150
WW2 PIONEER CORPS ENLISTED MANS BADGE. For the grey wool bustina. Grade II-.
$12
$25
1151
WW2 CARABINIERI HAT BADGE FOR N.C.O. Large silver bullion badge on black. (VE cypher). Grade II
$30
$65
1152
WW2 CARABINIERI HAT BADGE FOR N.C.O. Large silver bullion badge on black. (VE Cypher). Grade II
$30
$65
1153
WW2 CARABINIERI HAT BADGE FOR N.C.O. Large silver bullion badge on black. (VE Cypher). Grade II
$30
$65
1154
WW2 SINGLE W/M COLLAR STAR. Screw back. Grade II-
$15
$25
1155
WW2 CARABINIERI PROFFICIENCY ARM BADGE. Bandsman/ drummer. Silver bullion on black wool. Grade II-
$15
$35
1156
WW2 ARMY MEDICAL OFFICERS BADGE LOT. Gilt bullion hat badge, gilt bullion cuff rank for Lieutenant and various medical corps army buttons. Grade II-
$60
$100
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JAPAN
1157
RETIRED SOLDIERS BADGE, larger type (43mm), spring type pin back. Some wear. Grade III+
$15
$25
1158
WW2 Rank stripe for PTE 1st Class. Uncut pair. Cloth type as worn on the collar. Grade I.
$20
$45
1159
WW2 NAVAL RATINGS TALLY BAND. Full length. O/a light soiling and moth nips to ends. O/w nice example. Scarce. Grade II-
$75
$150
1160
WW2 Scarce Army Pilot Wings. Silk Embroidered breast badge. Mounted on hard backing. Grade II-.
$75
$150
1161
CaWW2 CIVIL DEFENCE OFFICERS CAP BADGE, bullion with gilt star centre. Nice example. Grade II.
$30
$45
NETHERLANDS
1162
WW2 NAVY AIR BRANCH OFFICERS CAP BADGE. Royal crown, laurel and propeller/engine embroidered in gilt wire on stiff dark wool. Has been removed from a display board. Gilt dirty from service use. Badge in nice condition. Grade II.
$75
$150
NEW ZEALAND
1163
WW2 NZ ARTILLERY HAT BADGE. KC Brass. 3 lugs. Top lug removed. Grade II-
$20
$35
1164
WW1 (NORTH OTAGO RIFLES) REGT. HAT BADGE. Gilt. Unit served Gallipoli. Grade II+
$35
$65
1165
Ca1920-30 NZ ARMY PAY CORPS HAT BADGE AND OPPOSING COLLAR PAIR. Gilt. Grade II-
$50
$85
1166
WW2 ORDNANCE CORPS HAT BADGE. Brass, both lugs. NZ on top of shield. Grade II-
$20
$35
1167
WW2 ORDNANCE CORPS HAT BADGE. Brass, both lugs. NZ on top of shield. Grade II-
$20
$35
1168
C1890 VOLUNTEER RIFLE CORPS GLENGARRY BADGE. QVC. Voided. W/M. 3x lugs. Grade II+.
$200
$350
1169
WW1 10th (NORTH OTAGO) RIFLE REGT HAT BADGE. Gilt, by J.R. Gaunt. Unit served Gallipoli. Grade II+
$40
$65
1170
WW1/WW2 MEDICAL CORPS HAT BADGE AND COLLAR PAIR. Gilt. Grade II-
$25
$50
1171
POST 1953 RNZAF CHAPLAINS HAT BADGE. Bullion Q/C. Metal winged cross. Grade II-
$75
$150
1172
WW2 PAIR OF WOVERN NEW ZEALAND NATIONALITY O/R TITLES FOR O/S SERVICE RAF TUNICS. Large size on blue with correct backing material. One of pair removed from display board and some wear to wool at front. Opposed pair in slightly differing colour. Nice display pair. Grade II-
$60
$100
1173
WW2 PAIR OF WOVEN O/R NEW ZEALAND NATIONALITY TITLES FOR O/S SERVICE W/ RAF NON-OPPOSING SET ON WOOL W/ CORRECT MATERIAL BACKING UN-ISSUED IN VERY NICE CONDITION. Grade II+
$60
$100
NORWAY
1174
C.1940/50S NORWEGIAN SOCIETY FOR SEA RESCUE (NSSR) BUTTON HOLE/LAPEL BADGE. Sterling silver and enamel circular badge. Measures approx. 17mm in diameter. Features the letters 'NSSR' with a small anchor to the middle. Above this is a small enamel roundel with a blue outer ring, white centre with a red cross. Button hole device to the reverse for attaching to attire. Marked 'David Anderson 925 S' to the reverse. Nice little badge for display. Rarely seen for sale. Grade II-
$30
$55
POLAND
1175
WW2 HAT BADGE. W/M EAGLE. Large type. Missing one lug on reverse. GRADE II-.
$50
$100
1176
WW2 FREE POLISH AIRFORCE 309TH CZERWIENSKI ARMY CO-OPERATION SQUADRON. Formed Glasgow 1940. Silver screw back. GRADE II+.
$250
$500
1177
WW2 FREE POLISH AIR FORCE AIR GUNNER - RADIO OPERATOR 1944. Bronze with silver "R" in wreath. Marked J.R. Gaunt. Has chain (no hook) and screw post (no backing plate). Grade II
$250
$450
ROMANIA
1178
WW2 Airforce Observer/Air Crew Breast Badge. W/M + En. Horizontal pin to reverse. As worn by Luftwaffe Aircrew. Scarce. Grade II-.
$250
$500
1179
WW2 Central Flying School Graduation Breast Badge. Silvered Brass and En. Long Needle Pin to Reverse. Scarce. Grade II-.
$250
$450
RUSSIA - U.S.S.R.
1180
POST WW2 OTHER RANKS BELT BUCKLE BRASS. Type with star. Grade II
$25
$50
1181
WW2 GUARDS BREAST BADGE. Gilt + EN. Screw post reverse. Grade II-
$20
$35
1182
Ca1950'S EXCELENT MVD MILITIA BREAST BADGE AND ORIGINAL AWARD CERTIFICATE. Gilt & En. Grade II
$65
$130
1183
WW2 SPECIALIST BREAST BADGE. Red army reconnaissance. Brass and enamel. Old repair to enamel. Grade III+
$50
$100
1184
WW2 1950'S SOVIET RED ARMY GUARDS BREAST BADGE. Gilt & enamel. Screw back. Grade II-
$60
$120
1185
WW2 MATCHING PAIR OF CAVALRY OR'S SHOULDER EPAULETTES. With buttons. Matching pair. Grade II
$50
$100
1186
Ca1970's Cold War Army OR's belt buckle. Brass. Grade II-
$20
$35
SOUTH AFRICA
1187
GENERAL SERVICE HAT BADGE. Brass with lugs. Grade II-
$8
$15
1188
"TRANSVAAL / 58 /CADETS". SINGLE SHOULDER TITLE. W/M. 2 X Lugs. Grade II.
$25
$45
1189
Duke of Edinburgh's Own Volunteers rifles hat bag 1902-1922. W/M with lugs. Grade II-
$50
$85
1190
Transvaal Cadets. Hat badge. K/C W/m with lugs. Grade II- Scarce.
$20
$35
1191
WW2 GENERAL SERVICE BADGE. 2 X Lugs. Has been lacquered. Grade II-
$10
$20
1192
WW2 SAAF K/C PILOTS WING PADDED, EMB ON BLACK FEL Heavy stitching wear to crown & national symbol & dirty but solid. Grade III+
$90
$180
1193
WW2 SAAF K/C COLLAR BADGE, die-struck in brass, 2x lugs. Nice example. Grade II
$15
$25
UNITED NATIONS
1194
UNITED NATIONS SLEEVE/CAP PATCH. Bi-lingual. New. Grade        I 
$8
$15

UNITED STATES
1195
WW2 STERLING SILVER PILOT'S WINGS ON CARD OF ISSUE. Full size 3in version for wear on tunic or flight jacket. Nicely detailed, now showing some age related patina. Marked to the reverse 'Sterling'. Nicely presented on a small card with a blue border. A highly collectible item. Grade II
$120
$200
1196
WW2 AIRCREW MEMBER WINGS. Sterling silver by Amico. Clutch grip. Grade II-
$75
$150
1197
WW2 ARMY "MP" (MILITARY POLICE) ARMBAND. White wool felt on dark navy blue. Not joined at ends. Hard to find.
$60
$100
1198
1950/60's AWARD BADGE IN BRONZE FOR THE US ARMY CIVILIAN MARKMANSHIP PROGRAM (CMP). Excellence in competition (EIC). Consists of a bronze coloured metal clasp/bar with 'US Army' written on it. Hanging pendant style under this is a pair of crossed rifles and finally a circular medallion made up of an oak leaf style wreath to the outer and a pair of crossed arrows superimposed over a bow. The award has some age related patina to it. Grade II-
$20
$35
1199
Ca VIETNAM WAR INFANTRY COMBAT BADGE (ICB) IN CLOTH. South East Asia made on green cotton. Grade II+
$30
$65
1200
ARMY BASIC PARA WINGS. Blackened. Clutch grip. Grade II+
$12
$25
1201
ARMY SENIOR PARA WINGS.  Antique silver finish. Clutch grip. Grade II+
$12
$25
1202
WW2 "MODIFIED" ARMY OFFICER'S HAT BADGE. Gilt metal. "Howe" in scroll replacing stars at top of eagles head. Screw post reverse. Grade II
$50
$85
1203
WW2 "IX" CORPS SLEEVE PATCH. Bulk lot of 20 patches, still tied up with cotton. All WW2 unissued. Grade II-
$40
$80
1204
ARMY UNIT CHALLENGE COIN '2ND BATTALION 299TH INFANTRY'. Bz-enamel 40mm. Grade II.
$20
$35
1205
Ca1960's-70"S CLOTH RANK BADGE FOR COLONEL. Looks to be Theatre made. Padded white Eagle on Khaki cloth. Grade II-.
$25
$45
1206
ARMY RANK 'CORPORAL' Pre-1941 on felt, Grade II+
$8
$15
1207
WW2 10TH CORPS SHOULDER PATCH. Grade II-
$12
$25
1208
WW2 SHOULDER INSIGNIA FOR ETO 'ADVANCED BASE'. Oval shaped badge with machine Embroided blue, red, yellow, white and green colours. Some minor fraying to the edges. Grade II-
$10
$20
1209
WW2 SHOULDER INSIGNIA FOR ETO 'ADVANCED BASE'. Oval shaped badge with machine Embroided blue, red, yellow, white and green colours. Some minor fraying to the edges. Grade II-
$10
$20
1210
WW2 ORIGINAL SHOULDER PATCH ANTI-AIRCRAFT COMMAND. Grade II-
$12
$25
1211
WW2 15th CORPS 2nd TYPE ORIGINAL SLEEVE PATCH. Grade    II+
$5
$10
1212
WW2 71st INFANTRY DIVISION. Original shoulder patch. Grade       II
$8
$15
1213
WW2 HAWIIAN DEPT COMMAND. Original shoulder patch. Grade II+
$5
$10
1214
WW2 442nd COMBAT TEAM. Original type II shoulder patch. This unit was composed of Japanese Americans. Grade II+
$25
$45
1215
WW2 EUROPEAN THEATRE OF OPERATIONS COMMAND ORIGINAL SHOULDER PATCH. Type II. Grade II+
$8
$15
1216
WW2 95th INFANTRY DIVISION ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II+
$8
$15
1217
WW2 SOUTHEAST ASIA COMMAND (USA/UK). Original shoulder patch. Grade II+
$10
$20
1218
WW2 MILITARY DISTRICT OF WASHINGTON DC. Original shoulder patch. Grade II-
$5
$10
1219
WW2 US ARMY H/Q EUROPE ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II+
$8
$15
1220
WW2 76th INFANTRY DIVISION. Original sleeve patch. Grade II+
$8
$15
1221
WW2 THIRD ARMY ORIGINAL SHOULDER PATCH. Small cut to top O/W. Grade II
$8
$15
1222
WW2 44th INFANTRY DIVISION. Original shoulder patch. Grade          II
$8
$15
1223
WW2 84th INFANTRY DIVISION ORIGINAL SLEEVE PATCH. Grade II
$8
$15
1224
WW2 6th ARMORED DIVISION ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II+
$10
$20
1225
WW2 FORTH ARMY ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II
$5
$10
1226
WW2 1st ARMY CORPS ORIGINAL SHOULDER PATCH. Served East Indies and PNG. Grade II+
$8
$15
1227
WW2 83rd INFANTRY DIVISION ORIGINAL SLEEVE PATCH. Grade II-
$8
$15
1228
WW2 88th INFANTRY DIVISION ORIGINAL SLEEVE PATCH. Grade II+
$8
$15
1229
WW2 5th INFANTRY DIVISION ORIGINAL SLEEVE PATCH. Grade II+
$8
$15
1230
WW2 REPLACEMENT AND SCHOOL COMMAND ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II+
$8
$15
1231
WW2 NINTH ARMY ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II+
$8
$15
1232
WW2 75th INFANTRY DIVISION. Original shoulder patch. Grade       II+
$8
$15
1233
WW2 8th INFANTRY DIVISION ORIGINAL SLEEVE PATCH. Grade II+
$8
$15
1234
WW2 TENTH ARMY ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II+
$8
$15
1235
WW2 EIGHT ARMY ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II+
$8
$15
1236
WW2 SEVENTH ARMY ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade         II
$8
$15
1237
WW2 4th INFANTRY DIVISION SLEEVE PATCH. Grade II+
$8
$15
1238
WW2 6th INFANTRY DIVISION SLEEVE PATCH. Grade II+
$8
$15
1239
WW2 PORTS OF EMBARKATION ORIGINAL SLEEVE PATCH. Grade II+
$8
$15
1240
WW2 3RD INFNATRY DIVISION ORIGINAL SLEEVE PATCH. Grade II+
$10
$20
1241
WW2 2ND ARMY AIR FORCE ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II+
$12
$25
1242
WW2 10TH ARMY AIR FORCE ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II+
$12
$25
1243
WW2 H/Q EUROPEAN THEATRE OF OPERATION TYPE iii. Original shoulder patch. Grade II+
$10
$20
1244
WW2 USAAF OFFICERS SHOULDER PATCH. Probably UK made. Bullion emb on blue wool. Grade II+
$40
$85
1245
WW2 15TH ARMY AIR FORCE ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II+
$12
$25
1246
WW2 AIR TECHNICAL SERVICES COMMAND IN EUROPE ORIGINAL SLEEVE PATCH. Grade II
$12
$25
1247
WW2 SIXTH ARMY ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II+
$10
$20
1248
WW2 PACIFIC OCEAN AREAS COMMAND ORIGINAL SHOULDER PATCH. (Worn in Australia). Grade II+
$15
$30
1249
WW2 SECOND ARMY ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade         II-
$10
$20
1250
WW2 7TH ARMY AIR FORCE ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II+
$12
$25
1251
WW2 40TH INFANTRY DIVISION ORIGINAL SHOULDER PATCH AND DISTINCTIVE INSIGNIA BADGE. Grade II+
$10
$20
1252
WW2 12TH ARMY AIR FORCE ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II+
$12
$25
1253
WW2 3RD ARMY AIR FORCE ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II+
$12
$25
1254
WW2 5TH ARMY ORIGINAL SHOULDER PATCH AND DISTINCTIVE INSIGNIA BADGE. Grade II+
$20
$40
1255
WW2 USAAF AIR TRAINING COMMAND. Original shoulder patch. Grade II+
$8
$15
1256
WW2 9TH INFANTRY DIVISION ORIGINAL SLEEVE PATCH. Grade II-
$8
$15
1257
WW2 69TH INFANTRY DIVISION. Original shoulder patch. Grade        II
$8
$15
1258
WW2 89TH INFANTRY DIVISION ORIGINAL SLEEVE PATCH. Standard black/green. Grade II+
$8
$15
1259
WW2 28TH INFANTRY DIVISION SLEEVE PATCH. Grade II-
$8
$15
1260
WW2 30TH INFANTRY DIVISION ORIGINAL SLEEVE PATCH. Grade II+
$8
$15
1261
WW2 5TH ARMOURED DIVISION ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II+
$10
$20
1262
WW2 ARMY GROUND FORCES COMMAND ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II
$8
$15
1263
WW2 70TH INFANTRY DIVISION. Original shoulder patch. Grade     II+
$8
$15
1264
WW2 65TH INFANTRY DIVISION. Original shoulder patch. Grade       II
$8
$15
1265
WW2 THIRD CORPS ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II-
$5
$10
1266
WW2 10TH ARMY CORPS ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II-
$8
$15
1267
WW2 ARMY OFFICEER CANDIDATE SCHOOL ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II
$8
$15
1268
WW2 43RD INFANTRY DIVISION. Original shoulder patch. Grade II+
$8
$15
1269
WW2 86TH INFANTRY DIVISION ORIGINAL SHOULDER PATCH. Grade II+
$8
$15
1270
1861-1865 AMERICAN CIVIL WAR RELATED ITEMS. Consists of 3 Union uniform buttons found on the battlefield site near Chancellorsville, Virginia. Ground dug condition. Also an 1862-1912, 50th Anniversary and "31st Annual Reunion of the 125th REGT, ILL, INF. Lincoln Park, Danville Sept 3, 1912" Day badge suspended from a silk ribbon with a Star and Stripes design. Grade II- (P)
$45
$85
1271
CaWW2 STERLING SILVER PARA WINGS. (Basic). Brooch Bar. Marked "Sterling". Grade II-
$75
$150
1272
BASIC PAIR WINGS. South East Asia made. Cast W/M. Clutch grip. Grade II
$15
$30
1273
US/VIETNAM SENIOR PARA WINGS. South East Asia made. Cast brass. Clutch grip. Grade II-
$12
$25
1274
C.WW2 AIRBORNE COMMAND PATCH. White glider and parachute on red backing with airborne tab. Nice condition. Grade II+
$50
$85
1275
Ca VIETNAM AND POST USAF SECURITY POLICE BREAST BADGE. W/M with brooch pin. Grade II-
$60
$100
1276
USAF BASIC NAVIGATOR/OBSERVER WINGS (MINIATURE). Antique silver. Clutch grip. Grade II-
$15
$25
1277
USAF SENIOR NAVIGATOR/OBSERVER WINGS. (Miniature). Antique silver. Clutch grip. Grade II-
$12
$25
1278
USAF SENIOR NAVIGATOR/OBSERVER FULL SIZE WINGS. Antique silver. Clutch grip. Grade II-
$25
$45
1279
USAF BASIC NAVIGATOR/OBSERVER FULL SIZE WING. Antique silver. Clutch grip. Grade II-
$25
$45
1280
POST WW2 COAST GUARD OFFICER'S HAT BADGE. Bi-Metal screw back. Grade II+.
$25
$45
1281
WW2 NAVY OFFICERS HAT BADGE. By Meyer, NY. Bi-Metal with cloth backing. C/W matching pair of stippled rank bars for Lieutenant. Grade II.
$45
$90
1282
WW2 USMC NCO SIGNAL RANK PATCH FOR TECHNICAL SGT. Green on khaki drill. Grade II-
$10
$20
1283
WW2 USMC NCO RANK (PAIR). Platoon Sergeant. Green on red wool (Winter S/D). Grade II-
$20
$35
1284
 USN SURFACE WARFARE SUPPLY CORPS BREAST BADGE. Gilt. Clutch grip. Grade II+
$12
$25
1285
USN  NAVAL AIRCREW WINGS. Gilt. Clutch grip. Grade II+.
$15
$30
1286
1950 USN NAVY FLIGHT OFFICER (NFO) BREAST BADGE. Gold metal winged insignia with shield and set of small crossed fouled anchors in centre. Clutch back pins. Nice clean condition. Grade II+
$25
$45
1287
WW2 RARE AUSTRALIAN MADE US NAVY OFFICERS HAT BADGE. Silver & Brass. Two piece construction. 2x screw post reverse. Marked K.G. Luke. Melbourne Australia. Grade II+
$120
$250
1288
 WW2 NAVAL SHOULDER BOARD FOR ENSIGN. Dark blue felt background material. Single line of gilt bullion tress for ensign and a large gilt bullion star indicating that the officer was a line officer. Has lost much of it's lustre to the gilt bullion. Maker marked to the reverse 'Vanguard Military Equip. Corp N.Y'. Dark blue leather strap to the reverse. Single gilt officer's button. Grade II-
$15
$30
1289
CaWW2 ENLISTED MANS SUBMARINE INSIGNIA. Emb. Navy on white. Unissued. Grade II.
$15
$30
1290
WW2 HAT BADGE FOR PETTY OFFICER. Made in Australia by KG Luke Melbourne. Scarce. Grade II-
$75
$150
1291
WW2 ARMY AIR FORCE PILOTS WINGS. Australian made by "Wallace bishop, Brisbane". Marked silver. Brooch pin. Grade II-
$180
$350
1292
USA/AUST C.WW2 UNUSUAL PILOTS WINGS POSSIBLY FOR SWEETHEART OR CIVILIAN PILOT WEAR. Standard full size (3in) USAAF style w/m wing with a central shield. Superimposed over this is a pebbled scroll extending from one wing to the other over the shield. Pin-back retaining pin with rolling catch to reverse. Clearly marked 'K.C. Luke Melbourne' to reverse. A scarce variant we have not encountered before. Grade II+ (P)
$60
$100
1293
USAAF OFFICERS COLLAR PAIR INSIGNIA embroidered cotton khaki, Grade I. C/1938-47.
$8
$15
1294
WW2 AUSTRALIAN MADE 5TH AIRFORCE SHOULDER INSIGNIA. Machine embroidered red, gold and white insignia on dark blue cotton drill material background. Possibly removed from a uniform. Some minor fraying to the edges. A sort after variant. Grade II-
$45
$70
1295
WW2 AUSTRALIAN MADE FAR EAST AIR FORCES (FEAF) SHOULDER INSIGNIA. Diamond shaped dark blue wool felt background. Thin lighter blue embroidered border. Red, white and yellow -gold embroidered FEAF insignia. FEAF was the forerunner to the USAAF 5th Air Force (Feb 1942 saw FEAF officially re- designated as the 5th Air Force). Some moth nips mostly to the edging. Black re-enforced material backing. Grade II-
$40
$75
1296
WWII USAAF AIRFORCE UNIFORM SHOULDER PATCH. Blue woven with yellow wings white star red centre. RFU solid condition. Grade II-
$20
$35
1297
WW2 USAAF GENERAL AIRFOCE SHOULDER WINGED PATCH, embroidered on felt R.F.U. good condition. Grade II-
$15
$30
1298
WW2 USAAF GENERAL AIRFORCE SHOULDER WINGED PATCH, embroidered style good condition. Grade II
$15
$30
1299
WW2 USAAF GENERAL AIRFORCE WINGED SHOULDER PATCH, embroidered style, good condition.
$15
$30
1300
WW2 AIRBORNE ENGLISH MADE TROOP CARRIER COMMAND PATCH. Embroidered on airforce blue felt. Very nice detail, one area of mothing to felt backing. RFU a nice example. Grade II-
$50
$85
1301
WW2 USAAF BULLION CBI & AIRFORCE SHOULDER PATCHES. R.F.U CBI possibly theatre made example in bullion thread and felt some loose thread. White cheese cloth backing. Bullion dirty from service use. Airforce badge on blue hessian style material with gold bullion thread R.F.U. most likely again theatre made with the CBI patch. Some bullion loss to boarder. Cheese cloth backing. A very nice set for the Airforce or patch collector. Grade II-
$90
$150
1302
WW2 MATCHED PAIR OF SHOULDER PATCHES GENERAL H/Q USAAF. Grade II-
$30
$60
1303
WW2 USAAF VERY SCARCE USAAF VERSION OF THE CATERPILLAR CLUB PIN for aircrew whose live were saved by Irvin parachutes. Sterling silver with black enamel front with title caterpillar club. 2.5mm in length brooch pin reverse. Maker marked Maco Boch N.Y Sterling (silver). A rare opportunity. Grade II
$400
$750
VIETNAM - SOUTH
1304
ARVN RANGERS BREAST QUALIFICATION BADGE. Machine Embroided on khaki. Grade II
$20
$35
1305
 ARVN 4TH INF BATTALION, 3RD REGIMENT PRINTED COTTON PATCH. Grade II
$20
$35
1306
ARVN 25TH INFANTRY DIVISION PRINTED COTTON PATCH. Grade II
$15
$30
1307
ARVN 5TH INF DIVISION WOVEN SILK PATCH. Grade II
$20
$35
1308
ARVN 21ST INFANTRY DIVISION PRINTED COTTON PATCH. Grade II
$15
$30
1309
 ARVN 2ND INFANTRY DIVISION PRINTED COTTON PATCH. Grade II
$20
$40
1310
ARVN 4TH INFANTRY BATTALION, 31ST REGIMENT PRINTED COTTON PATCH. Grade II
$20
$40
1311
ARVN ARMY TACTICAL SCHOOL PRINTED EDITION PATCH. Grade II
$15
$30
1312
ARVN OFFICE OF MOBILIZATION (CALL UP) PRINTED COTTON PATCH. Grade II+
$25
$45
1313
ARVN 7TH ARMY DIVISION PRINTED COTTON PATCH. Grade      II
$20
$35
1314
AIRFORCE 2ND PATTERN HAT BADGE. Screw post reverse. Locally made. Grade II
$50
$100
1315
 OFFICER'S HAT BADGE. 4th pattern. Gilt. Grade II
$60
$100
1316
ARVN (ARMY) RANK BADGE FOR CAPTAIN. Gilt. Clutch grip (C1966). Grade II
$30
$50
1317
AIRBORNE JUMP STATUS BREAST BADGE. SEA made. Cast brass clutch grip. Grade II
$20
$35
1318
MARINE CORPS HAT BADGE. Locally made. 2 x lugs. Grade II
$70
$130
1319
AIRFORCE FLIGHT ENGINEER (FIXED WING) WINGS. Locally made. clutch grip. Grade II
$25
$45
1320
AIR FORCE COMMAND RVNAF. Silk woven patch. Grade II
$20
$35
1321
AIRFORCE 3RD AIR DIVISION WOVEN PATCH. Grade II-
$25
$40
1322
AIRFORCE POCKET PATCH. Silk woven. Grade II
$25
$45
1323
 AIRFORCE PRINTED COTTON shoulder PATCH. Grade II
$20
$45
1324
AIRFORCE HAT BADGE. Solid brass. Screw post reverse. Locally made. Rare.
$60
$100
1325
REPUBLIC YOUTH BERET BADGE. Locally made. Grade II-
$30
$85
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MEDALS
AUSTRALIAN MEDAL
1326
WW1 1914-1918 BWM. Impressed '32268 GNR J.A. McDonald. 2-D.A.C. A.I.F.' C/w research notes, operations France and Flanders and Flanders, W.I.A. with war gas near Passchendaele 4th October 1917. NEF
$100
$150
1327
NAVAL GENERAL SERVICE MEDAL 1915-62. (GVIR) clasp "SE Asia 1945-46." Rare unnamed example. EF
$300
$450
1328
GENERAL SERVICE MEDAL 1918-62. (GVIR) clasp "Malaya." Rare unnamed example. Ideal replacement group. EF+
$220
$350
1329
1918-62 GENERAL SERVICE MEDAL (ERII). Clasp 'Malaya'. Impressed (3/4/10500 D.A.E. Oldis). gVF
$250
$300
1330
GENERAL SERVICE MEDAL 1962 - CLASP "MALAY PENINSULA." Rare unnamed example. EF+
$250
$350
1331
GENERAL SERVICE MEDAL 1962- CLASP "MALAY PENINSULA." Rare unnamed example. Light tone spotting o/w EF
$220
$350
1332
ROYAL NAVY LONG SERVICE AND GOOD CONDUCT MEDAL (ERII). Rare unnamed example. Toned. O/W. EF
$200
$300
1333
ROYAL NAVY LONG SERVICE AND GOOD CONDUCT MEDAL (ERII). Rare unnamed example. EF
$200
$300
1334
ROYAL NAVAL RESERVE LONG SERVICE AND GOOD CONDUCT MEDAL (ERII). Rare unnamed example. Ideal replacement group. EF
$160
$250
1335
ROYAL NAVAL VOLUNTEER RESERVE LONG SERVICE AND GOOD CONDUCT MEDAL (ERII). Rare unnamed example. Ideal replacement group. EF
$160
$250
1336
EFFICIENCY MEDAL (GVIR). (AUSTRALIA). Engraved (No. 314077. WO CLASS 11 AW FINLAY 57/60th BATT). GVF+ (P)
$240
$350
1337
NSW CORRECTIVE SERVICE 20 YEAR MERITORIOUS SERVICE MEDAL WITH CLASP '25 YEARS'. In fitted case of issue with miniature and ribbon bar. (All devices loose). Unnamed. EF. Catalogues at $500+
$150
$250
1338
IMPERIAL CHALLANGE SHIELD MEDALION 1910 (Senior). (Bronze). Unnamed in fitted case of issue. EF
$150
$250
1339
FOREIGN SERVICE MEDAL UNOFFICIAL. 2 BARS "BOMB AND MINE CLEARANCE" and "MIDDLE EAST". GRADE II-.
$40
$65
1340
NATO SERVICE MEDAL (ISAF) AFGHANISTAN. Original unnamed. EF
$40
$65
1341
RARE KOREAN WAR PERIOD BCOF ASSOCIATE ROYAL RED CROSS GROUP OF FOUR TO TEMPORARY CAPTAIN CONSTANCE ADELAIDE JUDD R.A.A.N.C. Associate Royal Red Cross (GVIR), 1939-45 War Medal and ASM 1939-45 (SFX15102 C.A. JUDD), United Nations medal for Korea (SFX15102 C.A. JUDD). Swing mounted as worn. EF. Constance Judd enlisted for service during WW2 in Grange, South Australia on 10th November 1941. Her last posting before discharge in August 1952 was as Lieutenant BCOF General Hospital. Awarded for the New Years Honours. Date of London Gazette: 1 January 1952. According to "Australians Awarded" by C. Johnson, there were only 4 awards of the Associate Red Cross to Australians for the entire Korean War period. (P)
$7000
$10000
1342
WWI PAIR (BWM and Victory Medal) to Archie J.R. Nichol. Enlisted 14/7/17 to the AAMC. Operations France and Flanders from 20/9/18 with the 6th Field Ambulance, 2nd Division. Discharged 16/11/19. C/w research notes.
$200
$285
1343
GREAT WAR TRIO TO AN OFFICER OF THE 5TH INFANTRY BATTALION. 1914-15 Star (Lieut CA Thomas 5/BN AIF), BWM and Victory Medal (Lieut CA Thomas AIF). Mounted as worn and ribbon tatty on star. Enlisted AIF 16/1/15. Previously served British Army and Senior cadets. Medical discharge 6/8/15 and to training camp Broadmeadows. Toned GVF
$500
$750
1344
1914-15 STAR TRIO. TO: "1007 GNR J.A. HALLAM, 2-FAB. AIF." (JOHN AXTON, ENL. 17/8/14. INJURED MUDROS ISL. IN SUPPORT OF GALLIPOLI OPS. 29/9/15 AND RTA. RE-ENL 17/5/17 AND SERVICE FRANCE AND FLANDERS. RTA 20/6/19). WITH ARCHIVE FILE. gVF. (P)
$500
$750
1345
Australia/Great Britain:WW1-WW2 MERCHANT NAVY GROUP OF 5 TO SUPPLY OFFICER AND MASTER MAURICE CREESE. 1914-1918 War Medal (Maurice. G.  Creese), 1939-45 Star, Atlantic Star, Africa Star and 1939-45 War Medal all loose and un-named as issued. Creese served British Merchant Navy circa WW1 and Merchant Navy in WW2 as Ships master (ref. record BT/395/1). C/W research notes.
$200
$350
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1346
WW2 RAAF GROUP TO 'RONALD SCHWEINSBERG'. Consists of 1939-45 Star, Pacific Star, Defence Medal, War Medal and ASM. Enlisted 29/04/41 and served with 82 Wing Headquarters discharged 26/09/45 with a rank of leading aircraftman. Also comes with returned from active service badge, RAAF cap badge and one large and one small oxy RAAF button. In addition are research notes, copies of service records and a modern copy of the original photo from the file.
$250
$450
AUSTRALIAN REPLICA MEDALS
1347
AIR FORCE CROSS.  Good replica. EF.
$15
$30
1348
RESERVE FORCES MEDAL, Grade II. Replica.
$15
$25
1349
ARMY L.S.G.C. MEDAL (ER II) "Australia" Susp. Bar. Good Replica. EF
$15
$30
1350
80th Anniversary of Armistice Remembrance Medal. Replica. EF.
$15
$40
1351
INTERFET MEDAL 1999, Grade II Replica.
$15
$25
1352
1975 AUSTRALIAN SERVICE MEDAL. No bar. Replica.  strike. Grade II.
$15
$25
1353
1945-75 AUSTRALIAN SERVICE MEDAL.  Replica.  strike. Grade   II.
$12
$25

AUSTRALIAN MINIATURE MEDALS
1444
WW1 GALLIPOLI STAR. Unofficial original miniature. Grade II+ (lot number out of order) 
$20
$30
CANADA
1354
KOREAN WAR PAIR. Korea Medal (silver), United Nations Korea Medal (French variant) clasp "COREE", both impressed (SD 8869 R R DUPONT). Medals loose GVF+ Very Scarce. (P)
$275
$450
GREAT BRITAIN
1355
BOER WAR QSA. 2 clasps OFC and CC impressed to "6460 Pte J Day, S Lanc: Regt II C/W affirmation of clasps. gVF
$200
$325
1356
THE MOST EXCELLENT ORDER OF THE BRITISH EMPIRE. Commander's neck badge (CBE). Silver gilt and enamels, with full neck ribbon. An early Elizabeth II example in a Elizabeth II marked fitted case by Garrard and Co. EF (P)
$800
$1300
1357
THE MOST EXCELLENT ORDER OF THE BRITISH EMPIRE COMMANDER'S NECK BADGE. Type 2, civil. Gilt & enamels. Comes in it's 'Thomas Fattorini' fitted case of issue. EF
$650
$950
1358
VICTORIA CROSS. Limited edition replica by Hancocks. Full size, no. 236 of 1352. For most of us collector's its the closest we are ever going to get to having the real thing. Made exclusively by 'Hancocks', the only and official maker of the VC. Made from the original dies in bronze (but not the VC cannon bronze). This example has original ribbon and comes in an original issue Hancocks' case. EF
$1200
$1500
1359
A RARE MAU MAU UPRISING KINGS COMMENDATION FOR VALUABLE SERVICE IN THE AIR SILVER BADGE FOR CIVILIANS. (1942-93). Awarded to a Chief Inspector of the Kenya Police Reserve Air Wing. May 1956. C/W copy accompanying award certificate. Grade II
$200
$275
1360
KAISER-I-HIND MEDAL. 2nd class in silver. (GRI). Original ribbon (faded) with ornate silver brooch pin. Grade II-. Rare. (P)
$375
$500
1361
DISTINGUISHED CONDUCT MEDAL GVR REPLICA. Nice average strike. Grade II-
$15
$30
1362
WWI "LUSITANIA" PROPAGANDA MEDALLION. British example, issued after the sinking of the liner "Lusitania" by a German U-Boat. Size 55mm diameter. Areas of light surface rust, o/w in good condition. Grade II-.
$50
$95
1363
1878-1880 AFGHANISTAN MEDAL. Engraved "32B/152, Pte JM McDonald. 1/12th Regt" Has been silver or nickel plated, now has some areas of wear to the plating, mainly on the reverse, but does not detract. O/W GVF
$250
$350
1364
EGYPT MEDAL 1882 (NO CLASP) To "HJ Hawkins AB HMS Thalia." Engraved. Contact marks. VG
$150
$250
1365
Khedives Star 1882 Date. Polished. Ding to one point of star. Court mounted for display. gVF.
$80
$150
1366
1854 INDIA GENERAL SERVICE MEDAL. 3 clasps "BURMA 1885-87 BURMA 1887-89, BURMA 1889-92." Engraved in running script, "1 HAVR JAFIR KHAN RLY MILY POLICE BN BURMA." Tightening marks to both sides of the claw suspender and to the medal on the reverse directly below the suspender and a minor ek at 7 o'clock position also on the reverse O/W GVF (P)
$350
$650
1367
1854-1895 INDIA GENERAL SERVICE MEDAL. Bronze. Clasp "CHIN-LUSHAI 1889-90." Engraved "307 DUFFI BHAGOO PARBATA COMT TRANSPORT DEPT BO". GVF+ (P)
$325
$500
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1368
CRIMEAN WAR MEDALLION TO COMMEMORATE THE BATTLE OF ALMA. W/m. Obverse depicts a battle scene with the wording "ALMA September 20th 1854". The reverse gives a list of all the British Regiments present at the battle. Made by the firm of "Pinches & Co" by appointment to the Crystal Palace, Sydenham, evidently to coincide with the unveiling of the Scutari Monument in 1856. Medal with eks, some wear to high points on obverse and a small attaching hole has been made through the top of the medallion. Size is 40mm in diameter. F (P)
$75
$120
1369
1854-1855 BALTIC MEDAL. Unnamed as issued. A nice example GVF (P)
$250
$450
1370
1881 AFGHANISTAN MEDAL. 2 Clasps "AHMED KHEL". "KANDAHAR" Engraved in running script (...OY NARAIN SINGH 15th Regt NI). First word partially indecipherable due to contact marks from another medal, appears to be "SEPOY". VF (P)
$325
$450
1371
WW2 ATLANTIC STAR. Original ribbon. Grade II-
$75
$150
1372
1896 INDIA MEDAL. Silver. Clasp. "Relief of Chitral 1895" engraved "3545 Sepoy Ruliya Sigh 15th BT infy." GVF (P)
$200
$325
1373
1896 INDIA MEDAL. Clasps "PUNJAB FRONTIER 1897 - 98, SAMANA 1897, TIRAH 1897 - 98". Engraved (4228 NAICK ROZI SHAH 2D PUNJAB INFY). GVF+ (P)
$350
$500
1374
1896 ASHANTI STAR. A very good reproduction. Grade II
$30
$85
1375
WW2 PACIFIC STAR WITH ORIGINAL CLASP "BURMA". Unnamed as issued. EF.
$90
$150
1376
NAVAL GENERAL SERVICE MEDAL GVIR, BAR 'MINESWEEPING 1945-51', good replica. aEF.
$10
$25
1377
GENERAL SERVICE MEDAL 1918-64 GVIR, bar: "Palestine 1945-48" to:" AS.17756 PTE. L. Lepolesa. A.P.C." NEF.
$60
$100
1378
1918-62 GENERAL SERVICE MEDAL  (GVIR) Clasp "Palestine 1945-48" to "AS 5607 Pte M Mphakalasi APC" EF
$80
$150
1379
WW2 Atlantic Star. Unnamed as issued. NEF.
$75
$150
1380
WW2 ORIGINAL CLASP "BURMA" FOR THE PACIFIC STAR. Grade II+
$15
$25
1381
ATLANTIC STAR. Grade II. Replica.
$10
$15
1382
BURMA STAR WW2, unnamed as issued, VF+
$30
$65
1383
Italy: STAR WW2, unnamed as issued, VF+
$25
$65
1384
DEFENCE MEDAL WW2 1939-45, unnamed as issued. aEF.
$25
$50
1385
WAR MEDAL WW2 1939-45, unnamed as issued, some marks o/w VF.    
$10
$20
1386
WW2 INDIA SERVICE MEDAL UNNAMED AS ISSUED. gVF.
$25
$40
1387
WW2 INDIA SERVICE MEDAL UNNAMED AS ISSUED. gVF.
$25
$40
1388
AFRICA GENERAL SERVICE MEDAL. (ERII). Clasp "KENYA". Impressed (22970411 SIGMN JM SMITH R.SIGS). Slight ek to 5 o'clock on reverse o/w GVF (P)
$150
$250
1389
ORIGINAL BAR 'BORNEO' FOR THE CAMPAIGN SERVICE MEDAL 1962- EF.
$20
$30
1390
INDIA GENERAL SERVICE MEDAL (GVR - KAIDER - i - Hind). Clasp "WAZIRISTAN 1919 - 21". Impressed (4594 SEPOY NUR KHAN. 28 PJBIS). GVF
$100
$150
1391
NATO 'KOSOVO' MEDAL WITH BAR. Motto in English / French,
$25
$35
1392
SAUDI ARABIAN MEDAL, FOR THE LIBERATION OF KUWAIT (Star type). EF.
$30
$65
1393
GENERAL SERVICE MEDAL 1918-62. (GVIR) clasp "Malaya." Impressed "Specimen." EF+
$100
$150
1394
GENERAL SERVICE MEDAL 1918-62. (GVIR) clasp "Malaya". Rare unnamed example. EF+
$220
$350
1395
1918-1962 GENERAL SERVICE MEDAL. (ERII). Clasp "MALAYA". Impressed (23041213 Pte K Brook W Yorks). gVF (P)
$80
$130
1396
1936-39 Indian General Service Medal  (GVIR) Bar "N.W.F. 1936-37" to "12076 Sepoy Mumtaz Khan, 2-1 Punjab R." Contact marks o/w NVF.     
$100
$150
1397
1937-1941 BRITISH NORTH BORNEO COMPANY'S GENERAL SERVICE MEDAL. Bronze. Original.  Rim marked "COPY" Made by Spink. . NEF (P)
$250
$375
1398
WW2 AIR CREW EUROPE STAR. A genuine example with a new length of ribbon. Grade II- (P)
$400
$650
1399
WW2 AIR CREW EUROPE STAR. An original example. Grade II-    (P)
$400
$600
1400
PAKISTAN INDEPENDENCE MEDAL 1947 TO '3042612 N K ANWAR HUSSAIN 8 PUNJAB R'. Small eks. Grade II-
$10
$15
1401
1935 JUBILEE MEDAL, UNNAMED AS ISSUED. Clasp has come undone from ribbon. GRADE GVF.
$45
$85
1402
SPECIAL CONSTABULARY MEDAL (GVIR) To "Thomas G. Croucher" VF
$25
$45
1403
WOMEN'S VOLUNTARY SERVICE MEDAL. Unnamed. In it's titled and fitted Royal Mint case of issue. Grade II
$75
$130
1404
POLICE LONG SERVICE MEDAL (ERII) 1951-1976. (KR STEN HOUSE). GVF
$60
$100
1405
ROYAL NAVAL VOLUNTEER RESERVE DECORATION (GVIR - GRI). Engraved "1948" to rev, GVF
$180
$250
1406
1911-1920 ARMY LONG SERVICE AND GOOD CONDUCT MEDAL (GVR). Impressed (T-14853 DVR - A SJT - T HARRIS RASC). Toned. VF
$80
$150
1407
VOLUNTEER LONG SERVICE AND GOOD CONDUCT MEDAL. (Victoria Regina). Impressed '2118 Pte A. Penhorwood. 4th V.B. RL. W Surrey Regt. Original ribbon with brooch pin to the reverse. GVF (P)
$120
$200
1408
TETTITORIAL FORCE EFFICIENCY MEDAL. (EDVII). Impressed (137 SJT:H. MITCHELL. 2/LONDON DIV; ENGRS:). GVF (P)
$110
$180
1409
TERRITORIAL EFFICIENCY MEDAL. (GVR). Impressed (1578 PTE E G BODE. 2 - CO OF LOND YEO). GVF+
$110
$180
1410
1911 GLASGOW CORPORATION CELEBRATION GEORGE VI CORONATION MEDAL. Bronze. Wire suspension ring and blue ribbon attached. GVF
$15
$30
1411
1935 SILVER JUBILEE MEDAL.  REPRODUCTION Grade II-
$15
$25
1412
ROYAL HIGHLAND FUSILIERS (Highland Light Infantry) 50th Anniversary medal (unofficial) unnamed in case of issue. EF
$50
$100
1413
NATIONAL SERVICE MEDAL 1939-1960 UNOFFICIAL. Unnamed. EF
$50
$95
1414
LIFE SAVING MEDAL OF THE ORDER OF ST JOHN. Bronze. Second type 1888-1980. Unnamed. EF in case. RARE.
$500
$950
1415
1914-45 WWI - WW2 MILITARY CROSS (GVR) & TERRITORIAL DECORATION GROUP OF 7.  M.C. engraved "Major J Harcourt Allen, M.C., 144 Siege Battery, final offensive, 1918". WW1 pr with M.I.D., impressed "Major  J. H. Allen". Territorial medal impressed " Lieut. J. H. Allen, R.A.". 1939-45 War medal privately engraved "Lieut-Col J .Harcourt Allen M.C., T.D.". 1937 Coronation, privately engraved " Capt J. Harcourt Allen, M.C., T. D." G.V.R. Territorial Decoration engraved " Capt. J. Harcourt Allen M.C., T.D., 1929". Military Cross gazetted 1 Jan 1919 .(copy of L.G. included.) Court mounted for display.  Nice combination. Unresearched. gVF or better. (P)
$2500
$3000
1416
1939-45. A FINE WW2 NORTH AFRICA THEATRE MILITARY MEDAL GROUP OF 6 to Drive (Later Lance Corporal) Albert Anthony Lawton, a dispatch rider in the Royal Army Service Corps. Military Medal (GVIR) (T/135152 DVR. A.A. Lawton R.A.S.C), 1939-45 Star, Africa Star with clasp 8th Army, Italy Star, Defence Medal, War Medal 1939-45. (All unnamed as issued). Court mounted for wear. nEF. Comes with RASC association members card and pocket patch, Wartime National Identity card, Medal, entitlement slip, Record of service card, release leave certificate states that "He has been employed in the RASC as a dispatch rider, gave outstanding service in North Africa for which he was awarded the Military Medal. (P)
$1600
$2500

1417
WWI GALLANTRY GROUP OF FOUR. Military Medal (GVR) to "W-4514 DVR R. JONES. C.94/BDE.R.F.A". 1914/15 Star, British War Medal and Victory Star to "W-4514 BMBR. R. JONES. R.A". Medals are court mounted and the MM and BWM appear to have been re-plated. Also comes with pin backed ribbon bar. Jones was part of C battery of the 94th Royal Field Artillery.
$700
$1000
1418
BOER WAR QSA, KSA PAIR. QSA WITH 6 CLASPS, "CC TUGELA HEIGHTS, OFS, RELIEF OF LADYSMITH TRANSVAAL, LAINGS NEK". Impressed "9722 Corpl: Hollis ASC" KSA, 2 clasps, "SA 01, SA 02." Impressed "9722 Corpl: A Hollis ASC" Original ribbons. (QSA, tatty edges) With brooch pin type suspenders. GVF (P)
$375
$650
1419
WWI MERCANTILE MARINE PAIR. British War Medal (Joseph Kean), Mercantile Marine Medal (Joseph Kean). Loose in card box of issue with medal entitlement sheet. EF.
$120
$250
1420
ROYAL NAVAL EAST AND WEST AFRICA MEDAL AND GREAT WAR LONG SERVICE GOOD CONDUCT GROUP OF 5 MEDALS. 1892 East and West Africa Medal, 2 clasps "BRASS RIVER 1895, BENIN 1897" impressed (A. TAYLOR, PAINTER 2CL., H.M.S. BARROSA.), 1914- 15 Star, 1914-18 BWM and Victory Medal, all impressed (175993, A. Taylor. PTR. 1. R.N). Royal Naval LSGC Medal (GVR), impressed (175993 ARTHUR TAYLOR, PAINTER 1CL., H.M.S MINOTAUR). Medals loose and have been lacquered. gVF+. C/W a copy of his service record with ship postings. (P)
$1000
$1500
1421
A GOOD ROYAL NAVY LONG SERVICE AND CONFIRMED CORONATION GROUP OF SIX TO CHIEF PETTY OFFICER HENRY TRAYLER. 1939-45 Star, Atlantic Star, Africa Star with clasp' North Africa 1942-43', War Medal (all unnamed as issued), 1953 Coronation Medal (unnamed as issued). Royal Navy LSGC Medal (GVIR) (JX.7471444 H.M. Trayler P.O. HMS Highlander). All loose. C/W coronation medal. EF
$300
$500
1422
A FINE REGULAR ARMY LONG SERVICE GROUP OF SIX. 1939-45 Star, Defence Medal and War Medal (all unnamed as issued and mounted as worn), United National Korea Medal (unnamed as issued), Army LSGC Medal (ERII) (Regular Army) (856158 SGT W Higham. R.A.) (last two loose). C/W an original period miniature group of the same mounted as worn. NEF
$180
$350
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1423
A MOST UNUSUAL AND RARE RAF BATTLE OF THE ATLANTIC AND RHODESIA GENERAL SERVICE GROUP OF SIX. 1939-45 Star, France and Germany Star with clasp "Atlantic." (Both Indian Mint issue), war medal 1939-45 (all unnamed as issued), Rhodesia General service medal (34599 S/R J Wakefield), Zimbabwe Independence Medal (70199). Russia 40th Anniversary of Victory in WW2 1985 Commemorative medal as awarded to allied Atlantic convoy veterans loose, others mounted as worn. EF. C/W mounted miniature group of same.
$450
$650
1424
WWI A FINE MENTIONED IN DESPATCHES 1914 STAR GROUP OF 5 WITH CONTEMPORARY MINIATURES AND RIBBON BAR. Consists of the 1914 Star with "MONS" clasp, impressed "M1-06775 PTE F. RHODES. A.S.C.". 1914-1918 BWM and Victory Medal with M.I.D. device, both impressed "M1-6775 SJT. F. RHODES. A.S.C". 1910-1935 Coronation Medal and the 1937 Coronation Medal, both unnamed as issued. Medals modern court mounted. Contemporary miniatures with "MONS" clasp and "M.I.D." mounted as worn (swing mount). Ribbon bar with silver rosette for the 1914 Star but missing M.I.D. device for the Victory Medal, RFU. Coronation Medals cartons of issue included, these now with some damage. Also included is a "Soldier's Release Book", the title overstamped, "Clothing Coupons and Ration Book", named inside to a "S/SGT. J. Rhodes", presumably to the son of the above. "Release Leave Certificate" to the rear of the book giving details of S/Sgt. James Rhodes "69 Depot Control Coy R.A.O.C" dated "1946". Unused "Motor Fuel Ration Book" plus other loose coupons and a small B/W photo of 4 soldiers, one probably being J. Rhodes, marked on the reverse "Antwerp, Belgium, June 1945". his 4 medals are included, being the "1939-45 Star, The France and Germany Star, 1939-1945 BWM and The Defence Medal", all loose and unnamed as issued. All medals GVF.
$600
$1000
1425
WWI ROYAL NAVY LSGC GROUP OF 4. Consists of the 1914-15 star, named to "M 2073 F FOWLER SH STD RN". 1914-1918 BWM and Victory Medal, both named to "M2073 M Fowler VCPO RN" & Naval LSGC Medal (George V) named "M2073 F Fowler SC PO HMS Dragon" C/W a B/W postcard sized photo of HMS Dragon. Medals mounted as worn. NEF
$200
$350
1426
Great Britain/Australia: WW1 FATHER'S RAMC TRIO AND WW2 SON'S RAAF PAIR. Trio consists of the 1914-15 Star, 1914-1918 BWM and the Victory Medal, all impressed '45752 Pte A Finlay R.A.M.C. 'Alexander Finlay enlisted on the 14th July 1915, theatre of war first served in being Egypt. The pair consists of the 1939-1945 BWM and the 1939-1945 Australian Service Medal, both impressed '135595 G. Finlay'. George Findlay enlisted on the 9th July 1943, discharged on the 7th March 1946 while posted at 35 Squadron with rank of Leading Aircraftman. Medals loose. GVF
$400
$650
1427
GREAT WAR ROYAL NAVAL RESERVE LONG SERVICE AND GOOD CONDUCT GROUP OF FOUR. 1914-15 Star, impressed (C.2753, R. Burge, 2HD. R.N.R.) 1914-1918 BWM and Victory Medal, both impressed (W.S.A. 2130 R. Burge. SKR. R.N.R.) Royal Naval LSGC Medal (ED VII) impressed (C.2753 R. Burge. Sean. R.N.R.). Medals loose. GVF+ (P)
$300
$450
1428
WW1 1914-15 STAR ROYAL NAVY GROUP OF 4 MEDALS. Consisting of the 1914-15 Star, impressed 'J.32489 A. Payne Boy. 1. R.N.'. 1914-1918 BWM, Victory Medal, both impressed 'J.32489. A. Payne. A.B. R.N' and the Royal Fleet Reserve LSGC Medal (GVR), impressed 'J. 32489 (CH, B, 20873) A. Payne, A.B.R.F.R.'. Mounted for display. GVF
$200
$400
1429
WWI PAIR 1914-1918 BWM VICTORY MEDAL. Both impressed (49918 PTE 1 SG HALFYARD RAF). Medals loose. VF
$100
$150
1430
WWI PAIR 1914-1918 BWM VICTORY MEDAL. Both impressed (65041 2 AM CW GOLDSMITH RAF). Medals loose. GVF
$100
$150
1431
WWI PAIR 1914-1918 BWM VICTORY MEDAL BOTH IMPRESSED (166033 PTE E W HOOPER A CYC CORPS). Medals loose. NEF
$100
$150
1432
WWI PAIR 1914-1918 BWM VICTORY MEDAL. Both impressed (8584 2 AM JH HUGILL RAF). Medals loose. VF
$100
$150
1433
WWI PAIR 1914-1918 BWM VICTORY MEDAL, BOTH IMPRESSED (219918 2 A.M. A.E. RAY. RAF). Medals loose. GVF+
$100
$150
1434
WW1 PAIR. 1914-1918 BWM, VICTORY MEDAL, both impressed (59797. 2. A.M.W.E Hickey R.A.F.) Medals loose. GVF+
$100
$150
1435
WW1 PAIR. 1914-1918 BWM, Victory Medal, both impressed (251243. 3.A.M.E. V. Slater. R.A.F.) Medals loose. EF
$100
$150
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1436
WW2 A FINE MENTIONED IN DESPATCHES EFFICIENCY GROUP OF EIGHT. 1939-45 Star, Africa Star w/ clasp "1st Army", Italy Star, Defence Medal 1939-45, War Medal with MID device, all unnamed as issued. 1918-62 GSM (ERII), clasp "Cyprus" impressed "CAPT A.G. PERRIN. R.A. P.C.", Efficiency Medal (GVIR), "TERRITORIAL" with Bar, impressed "LT A.G. PERRIN R.A.S.C". Mounted as worn with matching contemporary miniatures. 1962-2007 GSM, clasp "BORNEO" impressed "CAPT A.G. PERRIN. RAPC." This is a separate medal, not mounted, no miniature. Medals GVF+. C/w a photocopy of a page from the London Gazette, dated 23 September 1943 and an official document from the "Secretory of State for War" both confirming his MID. Copies of the following: War Office document pertaining to "the enclosed Efficiency Medal", his Lieutenant's commission document, dated 15th August 1952 and a letter dated 24th July 1962, from "Brigadier The Hon. M.F. Fitzalan-Howard, CBE, MC... "(King's African Rifles, Kenya) to a "Lieutenant Colonel A.P.H. Hartley, MBE, The Cheshire Regiment..." thanking him for lending Bill Perrin to help with their various Audit Boards. Also included is 2 b/w photographs, one being ID sized, showing Capt. Bill Perrin in uniform, chest up shot, wearing his ribbon bar. The other larger photograph (165x120mm) is a group shot of Perrin with another British officer and 6 African soldiers, all in uniform. Writing to the reverse "5th Bn. King's African Rifles. 1960/1962, The "PAY" office Nanyuki, Kenya". A nice lot.
$500
$850
1437
WW2 A FINE NORMANDY ACTION STREET FIGHTING MILITARY MEDAL GROUP OF 5 TO gunner Samuel Russel of the Royal Artillery who was engaged as Infantry supporting the Black Watch. Military Medal GVIR, impressed '6027549 GNR. S. Russell, R.A.', 1939-1945 Star, France and Germany Star, Defence Medal and the 1939-1945 War Medal, all unnamed as issued. Court mounted for display. EF, Citation: Action for which commended, 'Gunner Russell was the driver operator in 'D' Troop OP party. He accompanied his Troop Commander in the OP party on nearly every occasion. On 25th August 1944 at Bourgtherolde the OP party was with a Bn of the Black Watch which was completely surrounded and subject to heavy mortar and artillery fire. Gunner Russell with other members of the OP party engaged in street fighting and later when the Bn had no means of communication to the rear he operated his wireless set under continuous fire so that tactical information was passed back and fire in direct support of the Black Watch was brought down by the Div Artillery and his own Regiment' this support was desperately needed. During Sep 44 in the operations to clear Boulogne, Cap Gris Nez and Calais and again the following month during the clearing of South Beveland Gunner Russell kept his wireless set going and communications through when under fire and rendered invaluable assistance to his Troop Commander in getting vital information back and urgent calls for fire through'. C/w a photocopy of the original recommendation/citation and a dated letter from the Ministry of Defence confirming the award. (P)
$1600
$2500
GREAT BRITAIN REPLICA MEDALS
1438
"TUGELA HEIGHTS" Reproduction Bar for the QSA. EF.
$8
$15
1439
"JOHANNESBURG" Reproduction Bar for the QSA. EF
$8
$15
1440
PACIFIC STAR. Grade II- Replica.
$10
$20
1441
GSM 1962 ER II BAR: 'BORNEO' Grade II- Replica.
$15
$30
1442
1935 JUBILEE MEDAL GVR, Grade II replica.
$12
$30
GREAT BRITAIN MINIATURE MEDALS
1445
CBE (Civil) type, BWM , Defence medal (GVIR), 1911 Delhi Durbar, Volunteer LSGC Medal.  Original set of  5miniatures.  CBE enamel. Grade II
$60
$150
1446
KINGS SOUTH AFRICA MEDAL, 1902 miniature good modern strike, EF. Lot of 5.
$25
$40
1447
WW1/WW2 MINIATURE GROUP OF 9 MEDALS. Consisting of the 1914-15 Star, 1914-1918 BWM, Victory Medal, 1939-45 Star, Africa Star, Italy Star, Defence Medal, 1939-1945 War Medal and the Efficiency Decoration, (Territorial, GV1R). An attractive group of miniatures, period mounted and as worn. GVF.
$120
$275
1448
WW1/WW2 COLONIAL INDIA STERLING SILVER MILITARY CROSS MINIATURE GROUP OF 6 MEDALS. Consisting of the Military Cross (GVR), 1914-1918 BWM, Victory Medal, India General Service Medal (GVR), bar 'Afghanistan. N.W.F. 1919' 1939-1945 War Medal and the 1945 India Service Medal. An attractive contemporary mounted group. GVF
$230
$400
SOUTH AFRICA
1449
WW1 PAIR; BRITISH WAR MEDAL AND BI-LINGUAL VICTORY MEDAL. Both impressed to Pte. D.F. DUTOIT 5TH S.A.I (South African Infantry). Light Age Tone. GRADE VF.
$100
$160
1450
 WW1 PAIR; BRITISH WAR MEDAL AND BI-LINGUAL VICTORY MEDAL. Both impressed to Pte. D.F. DUTOIT 5TH S.A.I (South African Infantry). Light Age Tone. GRADE VF.
$120
$185
1451
WW2 GROUP OF 4. 1929-45 Star, Italy Star, BWM, Africa Service Medal (Springbok Reverse). All impressed to "591761 J Tenner." C/W copy of service records confirming medal entitlement.
$100
$150
1452
WW2 GROUP OF FOUR. 1939-45 Star, Africa Star, BWM Africa Service Medal (Springbok reverse). to "90571 FS Mann". gVF
$150
$250
1453
WW2 GROUP OF SIX. 1939-45 Star, Africa Star, Italy Star, Defence Medal, BWM, Africa Service Medal (Springbok reverse), to "23269 H Richards." All loose. gVF
$200
$375
1454
WW2 GROUP OF 4 to "138378 H.F. HARDING". 1939 - 45 Star, Africa Star, Africa Service Medal (Springbok reverse type) and War Medal. All medals named and loose. (P)
$100
$180
WORLD MEDALS
AUSTRIA
1455
WWI 1916-18  BRONZE MEDAL FOR BRAVERY. 2nd type with emperor Karl. On original tri-fold ribbon. Medal shows some age related patina. Grade II-
$30
$55
1456
1848-1898 JUBILEE MEDAL, bronze military issue, tri-fold ribbon. VF.
$30
$60
1457
WWI  "SIGNUM MEMORIAE" MEDAL WITH ORIGINAL RED TRI-FOLD RIBBON. Some wear to the ribbon but the medal is in VCG. Grade II
$25
$50
1458
WWI "SIGNUM MEMORIAE" MEDAL ON RED TRI-FOLD RIBBON. Now faded to an orange-red. Grade II-
$30
$65
1459
WWI "SIGNUM MEMORIAE" MEDAL ON RED TRI-FOLD RIBBON. Grade II-
$30
$75
1460
WW1 "SIGNUM MEMORIAE" MEDAL. On trifold red ribbon with a white/green/white/red/white stripe. Grade II-
$25
$35
1461
WW1 FRANZ JOSEPH JUBILEE CROSS. Gilt on Brass. Wear to Gilt finish. Austrian tri-fold ribbon. Grade II-
$20
$35
1462
1873 GENERAL CAMPAIGN MEDAL (War Medal) in Bronze. Trifold yellow ribbon with two longitudinal black stripes. Grade II-
$30
$65
1463
WWI KARL "TRUPPEN KREUZ." zinc cross, no silver finish remaining. Tri-fold ribbon. Grade III+
$20
$40
1464
PRE WWI FRANZ JOSEPH MEDALLION. Czechoslovakian issue for the 1908 Jubilee Exhibition in Prague. Copper coloured medallion with Franz Joseph bust and Czech wording to the obverse with the years 1848 and 1908. Wreath and further wording to the reverse. Size, 60mm diameter. Grade II- Very Scarce medal (P)
$50
$75
1465
IMPERIAL ORDER OF THE IRON CROWN III CLASS. Gilt and en. original tri-fold ribbon with the crossed gilt swords. Missing the green enamel from one laurel leaf and the majority of the white en. Circular in fills from the suspension ring. An attractive & scarce Austrian order.                   (P)
$1200
$2000
1466
 WWI 1915 BRONZE MEDAL FOR BRAVERY ON A RED AND WHITE TRI-FOLD RIBBON. Grade II-
$30
$75
1467
 "SIGNUM MEMORIAE" MEDAL SHOWING O/A WEAR & AGE. Red tri-fold ribbon. Grade II-
$25
$35
1468
WW1 EIGHT PLACE RIBBON BAR FOR AN AUSTRIAN SOLDIER. First 3 ribbons are of the same design and are most probably and are most probably the Cross of Merit, Signum Laudis (1890), Franz Joseph Cross of Merit (Or the Austrian Medal for Bravery) and then the Karl Truppen Kreuz (1916), Hindenburg Honor Cross with Swords (1914-18), War Commemorative Medal with swords (1914-1918), Wurttemberg Order of Military Merit and the Austro-Hungarian War Medal with Swords (1914-18). Rare to see such a substantial ribbon bar. Would ideally suit a Third Reich era political leader of SA tunic. A handsome and scarce item. Ribbons are in nice condition retaining most of their colour. A few small isolated rust like stains that make little impact on display. Grade II-
$70
$130
BELGIUM
1469
ORDER OF LEOPOLD I. Commander's neck badge. Gilt and enamels, on original neck ribbon. Medal in EF. Ribbon  faded.
$375
$550
1470
WW2 CROIX DE GUERRE (Leopold III). Grade II-.
$40
$75
1471
PALMES OF THE ORDER OF THE CROWN, 6th CLASS. Gilt finish with minor wear. Not a recently manufactured item. Grade II.
$25
$45
1472
WW2 MEDAL FOR THE RESISTANCE ARMY, INSTITUTED 1946. Bronze with a green, black and red stripped ribbon. GRADE II-.
$40
$75
1473
WWI "YSER" MEDAL. Grade II (P)
$40
$85
1474
1940-45 CIVIC DECORATION, 3rd CLASS GILT MEDAL. Grade   II-.
$20
$35
1475
1940-1945 CIVIC DECORATION, 3rd CLASS. Gilded bronze medal. Nice early manufactured example. Grade II-.
$25
$50
1476
WW2 1940-45 COMMEMORATIVE WAR MEDAL. Grade II+
$20
$30
1477
WW2 COMMEMORATIVE MEDAL FOR COMBATANTS. Miniature crossed sword device to the ribbon for the 1940 campaign. Grade II-
$25
$45
1478
MILITARY DECORATION FOR LONG SERVICE. Gilt over silver. (Gilt worn). VF.
$25
$45
1479
MEDAL FOR AGRICULTURAL MERIT 2ND CLASS FULL SIZE, MINIATURE AND RIBBON BAR IN THEIR BLUE LEATHERETTE CASE OF ISSUE. Grade II
$60
$100
1480
MEDAL OF THE ORDER OF LEOPOLD II. Heavily soiled ribbon. O/W Grade II-.
$30
$70
1481
MEDAL OF THE ORDER OF LEOPOLD II. Tatty ribbon O/W. Grade II-.
$35
$50
1482
WW2 COMMEMORATIVE WAR MEDAL. 1940-45.
$20
$30
1483
COMMEMORATIVE MEDAL of the Reign of Albert I. Grade II-
$15
$30
BULGARIA
1484
(KINGDOM OF) ORDER OF NATIONAL MERIT (CIVIL) 5th Class silver cross without crown, VF. Note: No ribbon.
$50
$90
1485
1930s-40s ORDER OF MERIT (Civil) KNIGHT. Silver and enamels. Tri-fold ribbon. An attractive award. Grade II (P)
$200
$400
1486
1891-1912 CASED ORDER OF SAINT ALEXANDER, OFFICER. Gilt and enamels. Minor enamel damage to the white enamel bordering the gilt and red enamel centre. Obverse side only. Original ribbon, slightly faded. Maroon leatherette case with gilt wording to the exterior of the lid - white flocking to the fitted base. Grade II-.
$400
$650
EGYPT
1487
1953 (INSTITUTED) ORDER OF MERIT GRAND CORDON SASH BADGE AND GRAND CORDON BREAST STAR. Silver, gilt and enamels. Both with maker "Bichay, Cairo" and silver assay marks. Sash badge with it's full length sash. Both Grade II.  VERY RARE                    (P)
$1000
$1850
FINLAND
1488
WW2 CROSS OF LIBERTY 4th CLASS (MILITARY). 1941 reverse. Grade II-
$150
$300
1489
CIRCA WW2 ORDER OF THE LION CASED SET OF INSIGNIA. Gilt and enamel neck badge with cravat also a hallmarked silver and enamel breast star, both awards are the type without swords. Come in their fitted 'A Tillander' case of issue. Medals, Grade II+. Case, Grade                          II-
$1500
$2000
1490
WW2 RARE COMMEMORATIVE MEDAL OF THE WINTER WAR AGAINST THE SOVIETS IN BRONZE FOR FOREIGNERS (TALVISODAN MUISTOMITALI) 1939-40. Bronze coloured circular medal. Features the side profile of a soldier in winter uniform taking aim with a rifle, to the centre of the obverse. Around the soldier are the coats of arms of the provinces of Finland. The medals issued to Finnish nationals of the same name, were manufactured in a blackened iron. Just over one thousand bronze medals were issued to foreigners, making this a rare and sought after medal. C/w a length of ribbon. Grade II-
$200
$350
FRANCE
1491
 WWI CROIX DE GUERE WITH STAR DEVICE. 1914 - 1918 reverse. Grade II+
$50
$85
1492
LEGION D'HONNEUR (Officer) single place ribbon bar with rosette. Grade II-.
$5
$10
1493
WW1/2 MEDAILLE MILITAIRE. Type IV. Unifaced, hinged susp. Grade II-
$50
$80
1494
POST 1922 CROIX DE GUERRE (DES THEATRES D'OPERATIONS EXTERIEURES) (TOE) Version of the medal awarded for military service in wars other than World War I and World War II, not fought on French soil (for example Korea, Indochina etc). This example also has the mentioned in dispatches device of a bronze star attached to the ribbon, for those who had been mentioned at the regiment or brigade level. Nice clean example with clear fine detail and some age patina to the bronze finish. A handsome medal for display. Grade II-
$40
$75
1495
FRA WW2 MEDAL FOR VOLUNTARY SERVICE IN FREE FRANCE. Silvered bronze Cross of Lorraine with 'France Libre' to obverse. Rear is dated '18 Juin 1940-8 Mai 1945'. Awarded to Free French forces, including legionnaires and colonial forces in North Africa who engaged the Afrika Korps. C/w a length of blue and red striped ribbon. Interesting piece of history for the collector. Grade II (P)
$30
$55
1496
 1830-1848 FIRST EMPIRE LEGION OF HONOUR KNIGHT. Gold, silver and enamel. Chips and repairs to the white enamel on the arms of the cross. Central medallion of gold featuring to its obv. the head of Henry IV. The rev. features two crossed French flags. Wear to the dark blue enamel bordering the central gold medallion. A small silver crown to the top of the cross. Newer length of red ribbon allowing for the age of the award. Grade II-.
$350
$560
1497
 WW2 MEDAL FOR ESCAPED PRISONERS. Bronze. Original ribbon. Grade II-
$25
$50
1498
 WW2 RARE FREE FRENCH 326 "NICE" SQUADRON BRASS MEDALLION. Obverse depicts the silhouettes of three planes and a set of wings. Reverse with wording "GROUPE DE CHASSE 2/7 NICE. TUNISIE CORSE ITALIE FRANCE. 4MAI 1943 4 MAI 1945. 326 SQUADRON". Size 50mm diameter. The 326 Squadron was a designated RAF fighter. Grade II- (P)
$100
$180
GERMANY – IMPERIAL  – STATES
1499
Anhalt:  WWI  FRIEDREICH CROSS FOR WAR SERVICE. Bronze. Non-combatant's ribbon. Grade II (P)
$75
$130
1500
Bavaria: WWI  CASED SERVICE CROSS FOR VOLUNTARY NURSING. Silver and enamel cross, Hallmarked "900 GH" blue & white striped ribbon with silvered "1914" bar & Bavarian crown. Brown leatherette case with W/M medical emblem (snake entwined around a wooden shaft) to the exterior of the lid. Red, patterned, lining to the interior of the lid, mauve flocking to the base. Grade II-
$180
$350
1501
Brunswick: Ca 1908 GRAND SASH BADGE 1st CLASS, ORDER OF HENRY THE LION. Eight pointed gold rimmed light blue enamel cross. The obverse centre has the crowned monogram in gold on a silver field. The reverse centre has the motto "Immota Fides" (Steadfast and Faithful) in gold on a silver field. Has the Imperial German hallmark to the top arm with a '900' silver content. Shallow enamel chip to the reverse of the left arm. Not very noticeable. The cross has its suspension loop, but does not have the sash. A rare Imperial award. Grade II-.
$750
$1300
1502
Brunswick: WWI  WAR MERIT CROSS 2ND CLASS. New length of ribbon. Grade II-
$90
$150
1503
Brunswick:  WWI  WAR MERIT CROSS 2ND CLASS. A small bronze cross, the obverse nicely detailed with oak leaf sprays, Imperial crown, the initials "EA" to the centre and dated "1914". Grade II- (P)
$80
$150
1504
Oldenburg: WWI  1914 FREDERICK AUGUST CROSS 2ND CLASS. Still the majority of it's blackened finish. Grade II (P)
$80
$150
1505
Prussia:: PRE 1918 ORDER OF THE RED EAGLE 4TH CLASS. Silver with an enamel centre to the obverse. No enamel damage. Stippled arms type. No maker mark. Fraying to the ribbon. Grade II- (P)
$150
$250
1506
Prussia: 1912 DECORATION OF HONOUR IN BRONZE. New Ribbon. Grade II-
$40
$80
1507
Prussia::  1914 IRON CROSS 2ND CLASS. Short length of ribbon attached to a cardboard backing (removed from an album). The cross is a nice example with the suspension ring stamped "IW". Grade II
$80
$150
1508
Prussia::  1813-1913 SILVER CENTENARY MEDAL. Bust of Wilhelm II to obverse with wording to circumference "WILHELM II DEUTCHER KAISER". Reverse depicts a small  1813 Iron Cross, oak leaves and the date "1813- 1913". Size, diameter 40mm. Grade II- (P)
$100
$200
1509
Prussia:: 1797-1897 KAISER WILHELM I CENTENARY MEDAL. Grade II- (P)
$50
$95
1510
Prussia:: 1870-1871 FRANCO-PRUSSIAN WAR COMBATANT'S MEDAL. Bronze. Impressed around the rim "AUS EROBERTEM GESCHULTZ" (From captured guns). Grade II- (P)
$65
$100
1511
Prussia:: 1866 KONIGGRATZ CROSS. Awarded to combatants of the Battle of Konniggratz. Gilt bronze cross with some verdigris (partially cleaned) to the lower obverse, o/w Grade II- (P)
$75
$130
1512
Saxony:: WWI  FREDERICK AUGUST MEDAL, BRONZE. Original ribbon. Grade II-
$60
$130
1513
Saxony:: WWI  FREDERICK AUGUST MEDAL FOR BRAVERY WITH WAR RIBBON. Bronze. Grade II (P)
$50
$85
1514
Saxony:: WWI  SILVER MEDAL OF MERIT WITH SWORDS FOR COMBATANTS. A finely detailed, silver medal in above condition. Grade II (P)
$80
$150
1515
Wuerttemberg: WWI SILVER MEDAL FOR MILITARY MERIT. Wilhelm II. Short length of ribbon with cardboard backing (removed from an album), gilt swords device to ribbon. Grade II- (P)
$45
$85
1516
Wuerttemberg: WWI CHARLOTTE CROSS. W/m dated "1916" to the reverse. Issued for merit in nursing the sick and wounded or in general, war welfare work. Grade II (P)
$80
$150
GERMANY

1517
WW1 1914 IRON CROSS 2nd CLASS. Original uncleaned example. Dark patina to the silver frame. Slight dent to the frame on the bottom R/S of the lower arm. Suspension ring stamped. "SW". Grade II-
$90
$140
1518
WW2 1939 IRON CROSS 2nd CLASS. Bright silver frame with a couple of dents to the beading on the on the top arm of the cross (obverse). Retains the majority of the black finish to the Iron core, few rust spots in the vicinity of the swastika's right arm. Grade III+
$140
$240
1519
WW2 IRON CROSS 1ST CLASS. Nice slightly convex (vaulted) example. Silver frames have taken on a dark age patina. Painted iron centre retains most of it's black finish although dulled with age. 'Coke bottle' style pin to reverse, no makers mark but possibly a 'Klein and Quenzer' piece. Grade II-
$250
$500
1520
WW2 1939 IRON CROSS 2ND CLASS WITH PACKET OF ISSUE. Uncleaned example showing considerable age patina to the silver frames. Matt blackened iron core retaining all of the original finish. Maker marked "65" to the suspension ring for noted manufacturer Klein & Quenzer, Idar Obertein. C/W a blue grey packet of issue with the title of the medal written in black ink and in red ink "Nur vom empfanger zu offnen" (Only to be opened by recipients). Overall water staining and a small tear to the right hand side of the packet. C/W an approx 30cm long piece of ribbon. O/A Grade II-
$180
$300
1521
WW2 IRON CROSS SECOND CLASS MAKER MARKED '100' FOR MAKER RUDOLF WACHTLER UND LANGE. Nice example from the lesser-known makers. Medal retains some of the original silver frosted finish to the silver frames and beading. Blackened iron core retains 100% of the original finish. C/w a length of ribbon. A very handsome example for display Grade II
$160
$230
1522
WW2 1939 IRON CROSS 2ND CLASS AWARD CERTIFICATE, IRON CROSS 2ND CLASS AND IRON CROSS 2ND CLASS RIBBON BAR. Award document approx. A-5 size on thick paper now showing some age related yellowing. Document to Gefreiter Herbert Harms of I/JR 252 in 1941. Hand signed in ink pen by a Generalleutant. Document is creased from being folded in to eighths and has some minor marks and soiling. Iron Cross shows an even level of age related patina to the silver frames and beading. Blackened iron core retains all of the finish. Maker marked to the suspension to the suspension ring "122" for maker "JJ Stahl Eugen-Wururtzstrasse 13, Wien 15/101." C/W a length of ribbon. Single ribbon bar for the Iron Cross 2nd Class. Some overall soiling and a stain to the red section of the ribbon. Displays well as a group. O/A Grade II-
$200
$350
1523
WW2 1939 IRON CROSS 2nd CLASS WITH PAPER PACKET OF ISSUE. Silver frames and beading have an even page patina. Blackened iron centre retains all of the finish. Not maker marked. C/w a length of ribbon. Paper packet of issue has faded on the obverse most likely from being exposed to sunlight. Now mostly a brown colour, the original blue colour is evident to the reverse. Multiple small pin holes over the packet. 'Eisernes Kreuz 2. Klasse 1939' printed in old German script to the obverse. The Iron Cross makes a more impressive display when presented with an original packet of issue. Grade II-
$160
$250
1524
WWI IMPERIAL 1914 IRON CROSS 1ST CLASS THIRD REICH MANUFACTURE. Slightly larger than the Imperial examples. Bright silver frames, beading and back plate show some light age patina. Blackened iron centre retains all of the original finish showing only very minor wear. Coke bottle style retaining pin. A very similar medal is featured on page 134 of "The Iron Cross of 1939" by Williamson 2002. A fine example for display. Grade II-
$200
$325
1525
WW2 1939 IRON CROSS 2ND CLASS WITH PACKET OF ISSUE. Shows very bright frames that have been cleaned leaving no sign of age patina. Matt black iron core retaining all of the original finish. No makers mark. C/W a full approx. 30cm length of ribbon. Original thick blue paper packet of issue with the title of the medal written in old German scrip to front. Medal Grade II- Packet of issue Grade II
$200
$350
1526
WW2 1939 IRON CROSS 2ND CLASS. Heavy age patina to the silver frames. Blackened iron core has taken on a matt appearance, with some dirt and grime built up as well, especially to the reverse. No maker mark. C/W a nice clean length of ribbon. Grade II-
$130
$250
1527
WW2 1939 IRON CROSS 2nd CLASS. Nice uncleaned example showing much age related patina to the silver frames and beading. Central iron core retains all of the original finish. No makers mark. C/W a length of ribbon. Grade II-
$130
$230
1528
WW2 1939 IRON CROSS 2ND CLASS AND ITS TITLED BLUE PAPER PACKET OF ISSUE. Retains most of its matt black finish to the iron core. Silver frame showing some age patina. No visible maker's mark to the medal. Medal Grade II-. Packet Grade III.
$160
$300
1529
WW2 1939 IRON CROSS 2ND CLASS WITH PAPER PACKET OF ISSUE. A pristine example of the 1939 Iron Cross 2nd Class. Bright silver frames and beading with the only age patina visible under a strong jewellers eyeglass. Blackened iron core retains 100% of the original finish with no trace of the usual matt like appearance from age. Maker marked "40" to the suspension ring for the maker "Berg & Nolte, Ludenscheid". C/W a long length of ribbon and a small piece of tissue paper that it was wrapped in. Large thick blue paper packet of issue with "Eisernes Kreuz 2. Klasse 1939" to the obverse. Some minor fading to the reverse of the packet. This example would be hard to upgrade from. Medal Grade II+, Packet of Issue Grade II. (P)
$180
$350
1530
WW2 BRAVERY AND COMMEMORATIVE MEDAL OF THE SPANISH "BLUE DIVISION", Gilded zinc medal in it's titled tissue paper wrapping. Gothic style German Title with "DESCHLER & JOHN" Manufacturer. Folded length of ribbon. GRADE I-.
$150
$250
1531
WWI RARE BRONZE MEDALLION. Features in profile, the busts of Kaiser Wilhelm II (wearing his Guarde De Corps pickelhaube) and Chancellor Otto Von Bismarck. Nicely detailed. Size 55mm in diameter. Grade II (P)
$100
$150
1532
WWI SMALL SILVER MEDALLION. Issued to the 10th Reserve Division 1914-1916. The obverse depicts a perched eagle overlooking a rural scene with two armed soldiers below. Wording to the top "FURCHTOS U TREU" (FEARLESS AND FAITHFULL). Further German wording to the reverse which translates to "AS RECOGNITION FOR GOOD SERVICES 1914-1916. 10 RESERVE - DIVSION". The medallion is marked "925" silver content. Size 32mm in diameter. Grade II- (P)
$75
$130
1533
FREIKORPS PERIOD. FREIKORPS ROSSBACH HONOUR CROSS 1ST CLASS. Brass & En. Good quality copy. Ideal gap filler of a rare award. Grade II-
$90
$150
1534
WWI "POUR LE MERITE" (THE BLUE MAX). Single sided example. Gilt metal and blue enamel. Nicely detailed. C/W a length of ribbon.  REPRODUCTION. A cost effective gap filler. Grade II+
$60
$100
1535
WWI  POUR LE MERITE. Double sided gilded metal with blue enamel. C/W a length of ribbon. REPRODUCTION  The perfect gap filler, replacing an original one at a fraction of the cost. Grade II+
$75
$150
1536
IMPERIAL ARMY OFFICER'S BELT BUCKLE, GILDED BRASS . Wilhelm II cypher. Grade II-
$100
$180
1537
 1813 PRUSSIAN IRON CROSS FIRST CLASS. Older copy now showing significant age related patina o/a. Magnetic blackened iron centre. Now showing some minor surface rust and loss of the blackened finish. Silver beading, frame and back plate showing heavy age patina. Reverse has eight metal loops for attaching to uniform attire (as with some of the original examples). MUSEUM QUALITY REPRODUCTION This is an ideal and convincing gap filler. Originals sell for approx $24,000USD. Grade II- (P)
$90
$150
1538
WW1 VAULTED (CONVEX) IRON CROSS Ist CLASS. The preferred choice of officers, this example has developed a handsome age patina to the silver frame and back plate. Blackened centre retains much of the original finish with some wear. No attempt has been made to clean the cross. Not maker marked. functional retaining pin to concave reverse. A nice example for the Iron Cross collector, or to complete a tunic for display. Grade II-
$230
$350
1539
WW1 1914 IRON CROSS 2nd CLASS AND HINDENBURG COMBATANT'S CROSS 1914-1918. Both on a detachable style mount C/W accompanying ribbon bow button hole device for the same awards. Black metal and cloth button. All in VGC. Grade II
$150
$275
1540
WWI 1914 IRON CROSS 2ND CLASS RIBBON BAR WITH MINIATURE IRON CROSS DEVICE. Standard single place ribbon bar with a handsome well detailed (considering the small size) Iron Cross device to the centre. Functional retaining pin to reverse. Not often seen. A must have for the Iron Cross collector. Grade II- (P)
$25
$50
1541
WWI Prussian 15 Year Long Service Cross. Some wear to the Bronze finish. Original Length of dark blue ribbon Grade II-.
$60
$100
1542
IMPERIAL PRUSSIAN 15 YEAR LONG SERVICE MEDAL. Much of the gilded finish now lost revealing the base w/m. Imperial crown to the centre of the obverse and "XV" to the reverse. C/w a length of correct blue ribbon which shows minor soiling. Appropriately priced. Grade II-
$30
$50
1543
LUDWIG HEREDITARY GRANDUKE OF HESSE-DARMSTADT COMMEMORATIVE (Guard Dragoon Regt 23) Medal. Dated "2-9 May 1921". aluminium silver medal with white ribbon with four longitudinal red stripes. No brooch pin to rev. Grade II-
$35
$60
1544
WW2 BRAVERY AND COMMEMORATIVE MEDAL OF THE SPANISH "BLUE DIVISION". Gilded zinc medal in it's titled tissue paper wrapping. Gothic style German title with "Deschler & Schn" manufacturer. Folded length of ribbon. Grade I-
$150
$300
1545
WW2 RUSSIAN FRONT MEDAL. Only a trace of the silvered finish remains. Maker marked "15" to the suspension ring for maker "Friedrich Orth, Vienna." C/W a length of ribbon. Grade II-
$50
$85
1546
WW2 GERMAN-ITALIAN CAMPAIGN MEDAL. Earlier variant of bronze base metal. Retains handsome attention to detail. One of the more sort after of the German campaign medals. C/w a long length of ribbon. Grade II (P)
$120
$200
1547
PRE WW2 SILESIAN EAGLE 2ND CLASS WITH RIBBON AND CORRESPONDING RIBBON BAR. Both with light soiling. A slightly concave medal with its original lacquered black and silver painted finish. Grade II-.
$150
$275
1548
INTER-WAR SILESIAN EAGLE "2NC CLASS". Awarded to servicemen for fighting the Silesian Uprisings as part of the Freikorps Oberland under the Weimer Republic. One of the few Freikorps awards that were allowed to be worn on uniforms during the third Reich after the 1935 ban on unofficial medals. Some loss of the blackened finish and silver painted detail, revealing the base metal underneath. C/W a short length of ribbon. A representative example. Grade II-
$80
$150
1549
WWI HINDENBURG HONOUR CROSS. For combatants with it's official award document to an Albert Kunze, dated 16/4/35. Grade            II-
$60
$150
1550
WWI DOCUMENT AND AWARD FOR THE HINDENBURG HONOUR CROSS FOR COMBATANTS. Issued to a Baker, Fritz Muth on 18/3/1935. Signed by Police Commissioner Bohne with his accompanying large ink stamp for the town of Wuppertal. Fold marks to the document. Both document and cross Grade II-
$90
$150
1551
WWI HINDENBURG HONOR CROSS WITH SWORDS FOR COMBATANTS. Retains much of the original bronze finish with some overall wear. C/W a length of ribbon. Grade II-
$25
$40
1552
WW1 BUTTONHOLE RIBBON BOW. Honor Cross. Bow and button. Grade II+.
$8
$15
1553
WW1 HINDENBURG HONOUR CROSS FOR THE NEXT-OF-KIN. Blackened finish, "48. RV. Pforzheim" to the rev. Replaced ribbon. Grade II
$50
$100
1554
WWI BATTLE OF LANGEMARCH PIN-BACK CROSS. Simple die stamped hollow back pressed w/m cross with a grey-silver finish. Written across the cross in raised detail is "LANGEMARCH 26 Res K". Issued to combatants of the 26th Reverse Battalion, in the 1917 Battle of Langemarch. Functional retaining pin to reverse. Scarce item. Grade II (P)
$120
$200
1555
WWI HONOUR MEDAL OF THE WORLD WAR. Short length of ribbon. Grade II-
$30
$75
1556
WW2 THIRD REICH LIFE SAVING MEDAL. Sterling Silver medal. Medal measures approx 25mm in diameter. Obverse Imperial style eagle with a small swastika to it's breast. To the reverse is written "FUR RETTUNG AUS GEFAHR" (FOR RESCUE FROM DANGER), surrounded by an oak leaf wreath. Marked "900 fein" (fine silver) to the rim of the medal. O/A light age patina to the silver. C/W ribbon and hanging device. One of the rarer minor awards of the Third Reich period. Grade II-
$200
$350
1557
WW2 CASED GOLD MOTHERS' CROSS. Nice cross with No. engraved. Damage. Full length of neck ribbon. Dark blue leatherette case with gilt de-nazified cross to exterior of lid. Marker "Ziemer and Sohne Oberstein" To interior of lid. Grade II-
$150
$300
1558
WW2 MOTHER'S CROSS. In bronze with brown, flecked packet of issue and award certificate to a "Katharina Schworer," dated 21/5/1939. Facsimile Hitler and Meissner signatures. Large embossed Eagle/Swastika within a wreath to the lower left corner. O/A Grade      II-
$120
$250
1559
WW2 40 YEARS FAITHFULL SERVICE CROSS WITH IT'S TITLED BROWN PAPER PACKET OF ISSUE. Gilt cross with a black enamel swastika to it's centre. Dark blue ribbon with brooch pin attachment. Issue packet titled "Treudienst Ehrenzgichen I. Stufe". with "Deschler & Sohn, Munchen 9" to it's reverse. Rare to find with a paper packet. Grade II
$100
$200
1560
WW2 FAITHFULL SERVICE DECORATION FOR 25 YEARS. The cross still retains the majority of it's frosted silver finish. Black enamel central swastika with no enamel damage. Dark blue original ribbon with brooch pin to it's reverse. Grade II
$80
$150
1561
WW2 CASED 25 YEAR FAITHFUL SERVICE MEDAL IN CASE OF ISSUE. Medal retains all of the original frosted finish. Original ribbon with hanging device to the reverse. Red felt lined cardboard case of issue. Small maker label to inside upper lid 'Wachtler & Lange Mittweida SA'. Embossed '25' in silvered numerals to the outer lid. Some minor wear to the cardboard. Medal Grade II, Case Grade II-
$100
$180
1562
WW2 CASED 25 YEARS POLICE LONG SERVICE MEDAL AND AWARD DOCUMENT. To "Dem Hauptwachtmeister Der Schutzpolizei, Peter Burger in Wien, 26 Juni 1942". Large sized document with embossed eagle/swastika seal and facsimile Adolf Hitler signature. The medal and ribbon (with machine embroidered gold police insignia) are both in near mint condition. Medal's suspension ring is stamped "16" (Alois Rettemaier). Green leatherette carton with two gilt oak leaf sprigs and a gilt "25" to their centre, situated on the exterior of the lid. Medal and Ribbon, Grade I-. Carton and Document, Grade II.
$450
$850
1563
1933 D.R.A. SPORT'S BADGE IN SILVER. Maker marked rev. "H Wernstein Jena Lobstedt. D.R.G.M. 33918" Pin back. Grade I
$85
$170
1564
INTERWAR SILESIAN EAGLE WITHOUT SWORDS "FIRST CLASS" PINBACK VARIANT. Impressive German eagle of darkened w/m with silvered detail. To the lower section of the eagle is a silvered scroll with the wording "FUR SCHLESIEN". Not maker marked. Functional retaining pin. Handsome example. Grade II- (P)
$200
$300
1565
INTERWAR SILESIAN EAGLE "SECOND CLASS" WITHOUT SWORDS. Blackened tombac/brass base metal. O/a wear revealing the base metal especially to the raised detail. Separately attached w/m devices with the lower one being a scroll with the wording "FUR SCHLESIEN". C/w a length of ribbon. Grade II- (P)
$100
$180
1566
INTERWAR 1919 BALTIC CROSS "2ND CLASS" RIBBON MOUNTED. A Freikorps medal awarded for three months fighting against communist insurgents between 1919-1921. Darkened outer cross with a smaller separately attached gilded tombac/ brass cross. Fleur-de-lis to the end of each arm of the gilded cross. Suspension ring with a short length of ribbon. A simple yet handsome design. Grade II (P)
$100
$180
1567
INTER WAR KYFFHAUSERBUND COMMEMORATIVE MEDAL FOR SERVICE IN WWI. Oval shaped gilded medal issued by the Kyffhauser Veteran's organisation. Some o/a minor wear. C/W a length of ribbon. Grade II-
$20
$35
1568
WW1 ANNEXATION OF AUSTRIA MEDAL 13th MARCH 1938. Nice clean example. Shows nice clear detail to the obverse, but has some oxidation to the reverse. Silvered finish showing some discolouration/age patina. C/W length of ribbon. Grade II-
$80
$130
1569
WW2 SUDETENLAND MEDAL AND RIBBON. Mounted on card with description. Grade II-
$70
$120
1570
WW2 ENTRY INTO THE SUDETENLAND MEDAL WITH THE PRAGUE CASTLE BAR. Full length ribbon, period folded with a suspension hook sewn to the bottom of the folded ribbon. A choice example. Grade II-
$160
$300
1571
WW2 ENTRY INTO THE SUDETENLAND MEDAL 1ST OCTOBER 1938. Retains all of the original gilt finish and is in very nice condition. C/W a length of ribbon. Grade II
$60
$100
1572
WW2 WEST WALL MEDAL WITH PAPER PACKET OF ISSUE. Unissued example. Zinc based medal retains some of the original bronze finish. C/W a length of ribbon. Grade II-
$50
$100
1573
WW2 CASED ANNEXATION OF CZECHOSLOVAKIA (Sudetenland) MEDAL. Good clean example of the medal retaining most of the original bronze finish. Nice clear sharp detail remains. Original length of ribbon with the hanging device attached. Red leatherette case with gilt embossed NSDAP eagle and swastika to the outer lid. Case shows considerable wear. Inner case lined with a red velvet like material where the medal sits. Upper inner case lined with a cream silk like material. Tearing to the lining where it covers the hinge device to the rear of the inner case. A representative example for display. Medal Grade II-. Case Grade III-.
$130
$230
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1574
WW2 SUPERB EXAMPLE OF A CASED 1939 WAR MERIT CROSS WITHOUT SWORDS, INCLUDING THE ORIGINAL CARDBOARD OUTER CASE. A rare opportunity to purchase a superior example of a late war 1939 War Merit Cross without swords, most likely unissued. Obverse of the cross retains all of its original silvered finish with a very light age patina and has a really nice bright appearance with clear sharp detail. Reverse has a significant age patina over much of the surface giving it a really nice vintage toned appearance. "Coke bottle" style retaining pin. No maker mark. Black leatherette case with an embossed silver facsimile of the cross to the outer lid. Case is in almost mint condition with the only flaw being some surface rust to the hinge. Lower section of the inner case where the cross sits, is lined with black velvet. Upper section lined with a white silk like material. Marked "Deschler & Sohn, Munchen". C/w an orange coloured cardboard box marked "KRIEGSVERDIENSTKREUZ 1. KLASSE" (War Merit Cross 1st Class). Minor age related fading to the cardboard with almost no signs of wear. Exceptionally rare to get the cross complete "as issued" to the recipient. A splendid example for display. Medal Grade II+. Case Grade I-. Cardboard outer Grade I-.
$650
$1300
1575
WW2 WAR MERIT CROSS 2ND CLASS WITH SWORDS. Tombak Cross with full length original ribbon which has some stain marks Grade II-
$50
$100
1576
WW2 WAR MERIT CROSS 2ND CLASS WITH SWORDS. Mid to late war example with the metal taking on a darker colour and age related patina. Still retains clear detail. C/W a length of ribbon. Grade II-
$40
$75
1577
WW2 BUTTON HOLE RIBBON BOW. 1939 War cross 2nd class. Button and ribbon. Grade II+.
$8
$15
1578
WW2 WAR MERIT CROSS WITHOUT SWORDS 2ND CLASS WITH IT'S BROWN PAPER PACKET OF ISSUE. Name in pencil "Hanna" to top of the packet which has a tear to the top right corner. Brass cross, showing age. O/A Grade II-
$65
$130
1579
WW2 WAR MERIT CROSS 2nd CLASS W/O SWORDS. Stamped '52' on the suspension ring. (Gottlieb & Wagner, Idar/Oberstein). A nice tombak example with a length of original ribbon. Grade II-
$50
$95
1580
 WW2 WAR MERIT CROSS 2ND CLASS (WITHOUT SWORDS). Retaining most of bronze finish. C/W a length of ribbon. No maker mark. O/A Grade II+
$40
$75
1581
WW2 WAR MERIT CROSS 2ND CLASS (WITHOUT SWORDS). Unissued "Deschler und Sohn" made example. Retains a handsome bronze finish. Marked "1" to the suspension ring for "Deschler." Paper packet of issue with details of the medal in German. C/W a length of ribbon and the original tissue paper protective wrapping. A fine example that would be hard to upgrade from! O/A Grade II+
$40
$75
1582
WW2 1939 WAR MERIT CROSS 2ND CLASS WITHOUT SWORDS. Late war zinc example. Most of the original bronze finish now lost with only a minute trace remaining. Still clear sharp details to the features remain however. No maker mark. Comes with a length of ribbon. Grade II-
$50
$85
1583
WW2 BUTTON HOLE RIBBON BOW. 1939 WAR MERIT MEDAL. Button and bow. Grade II+
$8
$15
1584
WW2 WAR MERIT MEDAL. Nice bronze finished medal showing some age related patina. Raised detail to the obverse features a large Maltese style cross with a swastika to it's centre. C/w a length of ribbon. Grade II-
$20
$35
1585
WW2 CLOTH GERMAN CROSS IN GOLD. Army field-grey backing showing significant moth damage. Still displays nicely as the majority of the award, "starburst" outer, gilt metal wreath etc, are fortunately inedible to moths and in good condition still. Black paper backing paper to the reverse with part of the logo of the manufacturer "Hermann Schmuck & Cie". An ideal example for the collector on a budget that still wants a decent example for display. Grade III- (P)
$300
$500
1586
WW2 BUTTON HOLE RIBBON BOW. Eastern front medal. Button and bow. Grade II+.
$8
$15
1587
WW2 RUSSIAN FRONT MEDAL. Original medal showing some wear. New length of ribbon. Grade II-
$60
$100
1588
WW2 EASTERN FRONT MEDAL. Stamped "100" (Rudolf Wachtler & Lange, Mittwaida im Sachsen) to the suspension ring. Grade II-.
$60
$100
1589
WW2 EASTERN FRONT MEDAL (OSTRIEDAILLE). Stamped "5" on the suspension ring (Hermann Wernstein, Jena-Lobstedt). Grade II-
$60
$100
1590
WW2 BROWN PAPER PACKET OF ISSUE FOR THE EASTERN FRONT MEDAL, TITLED "MEDAILLE "Winterschlacht im osten 1941/42" (Ostmedaille)." Ink maker's stamp to the rev "Foerster & Barth, pforzheim." Partial tear to each side at the top of the packet. Ideal to display with an Eastern Front medal. Grade II-
$20
$50
1591
WW2 RUSSIAN FRONT MEDAL. Zinc based medal with a trace of the original silver highlights visible. Nice clear detail to the eagle and swastika to the obverse. C/W a length of ribbon. Grade II-
$60
$100
1592
WW2 RUSSIAN FRONT MEDAL WITH PAPER PACKET OF ISSUE & ORIGINAL TISSUE PAPER WRAPPING. Zinc medal still retaining nice detail. Silver frosted finish still clearly visible to the rim of the medal and the combat helmet. Paper packet with details in German to the front. A much more presentable medium for displaying this medal. C/W a length of ribbon. Grade II-
$75
$150
1593
WW2 GERMAN RED CROSS (DEUTSCHES ROTES KREUZ OR "DRK") MEDAL. Sometimes called the "social welfare medal". Circular w/m medal with a silvered finish. Measures approx 38mm in diameter. Shows considerable dark patina over much of the surface. Obverse features a cross with the German National symbol of an eagle and a swastika superimposed. Reverse has the wording "Medaille fur deutsche Volfspfege" (Medal for German social welfare). C/w a long length of ribbon (P)
$70
$110
1594
WW2 3/4 SIZE MOTHER'S CROSS IN GOLD. Far more scarce than the full size version. No chips or cracks to the white, blue and black enamel. Gilded finish remains intact with only some very minor wear to the raised lettering (does not detract). Functional pin back reverse. No marker's mark. Impressive display item especially when shown along side the full size original. Grade II (P)
$90
$150
1595
WW2 MOTHER'S CROSS IN GOLD. Nice example. No cracks or chips to the enamel. Awarded for having eight or more impressive Third Reich civilian awards. Grade II (P)
$80
$130
1596
WW2 MINIATURE MOTHER'S CROSS IN SILVER WITH BROOCH STYLE HANGING DEVICE. Exceptional attention to detail and craftsmanship, for such a small item. Cross only measures approx 20mm high by 16mm wide. Even has the date and facsimile signature of Hitler to the reverse, which the full size one have. Bow style ribbon concealing the small safety pin for attaching to attire. An attractive and sort after variant. Grade II- (P)
$60
$95
1597
WW2 3/4 SIZE MOTHER'S CROSS IN SILVER. No chips or cracks to the white, blue and black enamel. Silvered finish remains solid, with only some very minor wear o/a. Functional pin back reverse. No maker's mark. One of the more impressive Third Reich civilian awards, nice to find in this size. Grade II (P)
$80
$130
1598
WW2 MOTHER'S CROSS IN SILVER. Nice example. No cracks or chips to the enamel. Awarded for having 6-7 children. One of the more impressive Third Reich civilian awards. Grade II (P)
$50
$85
1599
WW2 MOTHER'S CROSS IN BRONZE. Nice example. Some light scratches to the enamel but no cracks or chips. Awarded for having 4-5 children. One of the more impressive Third Reich civilian awards. Grade II- (P)
$50
$85
1600
WW2 CASED ANNEXATION OF CZECHOSLOVAKIA MEDAL WITH PRAGUE SPANGE. Medal and spange retain most of the bronzed finish. Original ribbon with hanging device to the reverse. Maroon/red leatherette case with gilded NSDAP eagle and swastika to the outer lid. Case shows moderate wear. Inner lower case lined with dark maroon felt, upper with a white silk like material. A handsome combination for display. O/A Grade II-
$220
$350
1601
WW2 MEMEL MEDAL. Nice example retaining much of the bronze wash. Commemorates the return to German of the Memel district from Lithuania. Only 31322 were awarded, making this rarer of the "Flower War" medals. C/w length of ribbon. Grade II- (P)
$200
$350
1602
WW2 25 YEAR FAITHFUL SERVICE MEDAL. Retains much of the original silver frosted finish. No chips or cracks to the black enamel swastika. Original hanging device to the cornflower blue ribbon. Grade II (P)
$50
$85
1603
WW2 1957 PATTERN 1939 IRON CROSS 1ST CLASS. Older manufacture with a dark age related patina over the silver beading, frame and back plate. Blackened w/m non-magnetic centre. Few small scratches revealing the base metal. The '57 pattern Iron Crosses have the swastika replaced with a sprig of oak leaves, the date "1939" remains the same as the originals. Functional "Coke-bottle" style retaining pin to reverse. These earlier pattern '57 crosses are becoming harder to obtain. Grade II- (P)
$80
$150
1604
INTERWAR BALKAN CROSS (DAS BALTENKREUZ). Pin back breast award. The Baltic cross was instituted in the summer of 1919 in commemoration of the Baltic liberation fights in 1918-19 (in Sudlivland and Kurland). Approx 21,839 were issued to members of the Baltic militia (Landeswehr) and the German volunteer units in the Baltic. A simple yet handsome award consisting of a plain bronze like metal cross approx 45mm across the span. Superimposed on this is a smaller cross of a brass or tombac metal with a "fleur -de-lis" to each end of the cross. Officially recognised by the German Government on the 16th May 1933. Grade       II-
$200
$300
1605
INTER-WAR PERIOD FREIKORPS 1st CLASS 'BALTIC CROSS'. A Freikorps medal awarded for three months fighting against communist insurgents between 1919-1921. Plain black cross with a separately attached gilt coloured metal cross with fleur-de-lis style highlights to each arm of the gilt cross. Some minor wear to the gilt finish. Functional retaining pin to the reverse. Simple yet handsome medal. Grade II
$100
$180
1606
WW1 SINGLE RIBBON BAR FOR THE HINDENBURG HONOR CROSS WITH SWORDS. Nice clean example with swords device. Grade II-
$20
$35
1607
PRE WW2 SILESIAN EAGLE 1ST CLASS. Black enamel, concave example. A chip to the enamel on the eagle's lower left wing. Pin back. Grade II-.
$200
$350
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1608
WW2 CASED 1939 IRON CROSS 1ST CLASS. Uncleaned example in very nice straight condition. Silver frame showing considerable age patina, which could be cleaned by the purchaser if required. Blackened iron centre retains much of the painted finish, but is quite grubby and also may be cleaned by the purchaser to suit. Reverse has the typical "coke bottle" style retaining pin. Maker marked "26" to the pin for B.H. Mayer of Pforzheim. Black imitation leather case with a silver coloured embossed facsimile of the Iron Cross to the outer lid. Working release catch. Inner case lined with a cream coloured silk like material to the upper lid and a faded tan/brown velvet like material to the lower section. No maker mark to the case. An ideal combination for display. Grade II-. (P)
$450
$850
1609
WW2 1939 IRON CROSS 2ND CLASS MAKER MARKED "44" FOR "JAKOB BENGEL, IDAR-OBERSTEIN". Magnetic blackened iron core retains almost all of the finish. Light age patina to the silver frames. Small maker mark "44" to the suspension ring. C/w a length of ribbon. Grade II- (P)
$110
$200
1610
WEIMAR PERIOD FIREMAN'S 25 YEAR LONG SERVICE MEDAL IN IT'S CASE OF ISSUE. Beautifully made German silver medal with superb detailing. Fireman's logo for the Rhein province to obv. 'Fur 25 Jahre Freiwilligen Feuerwehr Dienstes' surrounded by laurel and oak leaf wreath to rev. Light age patina to medal. Black leatherette case with gilt '19 Deutsches Bundesschteken Koln 1930' to exterior of lid. White padded cotton lining with maker 'Carl Poellath Schrobenhausen' to interior of lid. Aqua-green flocking to fitted base. A nice cased award. Grade II
$100
$150
1611
IMPERIAL 1870 MEDAL TRIO AND MINIATURES. Parade mounted for wear. Consists of the Prussian Landwehr Medal 2nd Class, 1870 Franco Prussian campaign medal for non- combatants with three clasps "SEDAN", "PARIS" and "MONT- VALERIAN" and the 1897 Centenary Medal. Field grey backing to the reverse of the ribbons has been removed. Functional retaining pin and catch. Ribbons are in good condition o/a. Corresponding miniatures with retaining pin to reverse. "Bow" type ribbon arrangement with each ribbon slightly shorter and placed on top of each other. An excellent Imperial German medal group and miniatures. O/a Grade II- (P)
$300
$450
1612
1870  PAIR MOUNTED AS WORN. 1870 Franco-Prussian campaign medal for combatants with three clasps 'Colombey-Nouilly', 'Gravelotte-St. Privat' and 'Metz'. Medal and clasps retain much of their gilded finish More desirable pattern made from captured enemy cannon. 1897 Centenary Medal. Field grey backing to the reverse of the ribbons has been removed, functional retaining pin and catch. Ribbons show some minor soiling. Grade II-
$220
$350
1613
WWI GROUP OF THREE. Consisting of the Iron Cross 2nd Class, Bavarian Bronze Military Medal of Merit with swords and the Hindenburg Cross with swords. Light soiling to ribbons, detachable mount. C/W matching ribbon bar. Grade II-
$220
$350
1614
WWI COURT MOUNTED GROUP OF 3, CONSISTING OF THE 1914- 1918 HINDENBURG COMBATANT'S CROSS AND THE SILVER 9 YEARS FAITHFULL SERVICE MEDAL. Padded style court mount, original ribbons with red felt backing, faint medal mounter's ink stamp. Brass pin and 'c' catch. Grade II-
$160
$325
1615
WWI MEDAL GROUP OF FOUR CONSISTING OF THE 1914 IRON CROSS 2ND CLASS, ANHALT FRIEDRICHS CROSS, HINDENBURG CROSS WITH SWORDS AND THE BAVARIAN FRIEDRICH LUISE 1918 CHRISTMAS MEDAL. Court mounted style ribbons with grey felt backing. Suspension loop on 1918 Christmas medal has been broken off medal now glued to ribbon. The 1918 Christmas medal was also awarded to Hitler and attached to his medal group. O/A Grade II-
$200
$325
1616
WWI GROUP OF FIVE INDIVIDUAL (NOT MOUNTED TOGETHER) MEDALS. Soldbuch and photo all to the same soldier Gefreiter August Schuster. Medals include Iron Cross 2nd Class stamped "KO" to the suspension ring, Hindenburg Honor Cross marked "CP" ro rear, Austrian 1908 Franz Joseph 60th Jubilee Medal, Austrian 1914-1918 War Medal, Austro- Hungarian Commemorative War Medal. Well filled out Soldbuch with many entries and ink stamps. Iron Cross is clear documented as being awarded on 13/10/1915. Also included is an original photo of a soldier and his young son taken in a studio setting. Iron Cross and Hindenburg Medal come with a short length of ribbon. A great little group that displays well just on its own. O/A Grade II-
$220
$350
1617
WW1/WW2 ATTRACTIVE GROUP OF 4 MEDALS. 1914 Iron Cross 2nd Class, 1914-1918 Hindenburg Honour Cross with Swords, Imperial gilt Regimental Cross with Swords with clasp to the ribbon 'Drag.Rgt.16' (Dragoon Regiment 16) and Third Reich Faithful Service Decoration for 25 years. Brooch pin to the reverse but appears to have never had any of the normal felt/woollen backing material applied. Grade II- (P)
$200
$300
1618
WW1 ARMY GROUP OF 3 MEDALS. 1914 Iron Cross 2nd Class. Silver Wuerttemberg medal for Military Merit and OR's Faithful Service Medal for 9 years in the Reserves. On a period detachable style mount. Grade II- (P)
$200
$300
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1619
WW2 DOCUMENT AND MEDAL GROUP TO EM FRITZ SCHWICHOW OF 2./LE BEOBACHTUNGSABTEILUNG (MOT) 6. Nice little group consisting of 2 A5 size award documents, corresponding medals & ribbon bar. The first award document, for the eastern front medal was awarded to stabsgefreiten Schwichow on the 19/7/42. A5 size award document signed by a Major. 2 hole punches to left hand side of the document. Document has several creases from being folded. Fine quality eastern front medal retaining most of it's silver coloured detail to the outer rim and the helmet and no apparent corrosion that seems to affect many of these medals. Maker marked '110' to the suspension ring. Comes with a length of ribbon. 2nd document is for the war merit cross with swords. A5 format also has been folded in to quarters at some stage and has hole punch marks to the left hand edge. Awarded to Schwichow 1/9/43. Document signed by a Lieutnant General. War Merit Cross with swords also in very nice condition retaining all of it's bronze coloured finish. No makers mark. Comes with a short length of ribbon 2 place ribbon bar for the 2 medals. War merit cross has the swords device correctly attached. Fine little group for display. Documents Grade II-, Medals Grade II, Ribbon Bar Grade II-
$250
$500
1620
WW1/WW2 COURT MOUNTED MEDAL GROUP OF 4 CONSISTING OF THE WW2 WAR MERIT CROSS WITH SWORDS 2ND CLASS, HINDENBURG 1914-18 CROSS FOR NON-COMBATANTS', PRUSSIAN 15 YEAR LONG SERVICE CROSS AND THE WW2 25 YEAR FAITHFUL SERVICE CROSS. GRADE II-.
$200
$350

1443
WWI ORIGINAL PERIOD ISSUED COMBATANT'S THREE PLACE STICKPIN. Consists of the 1914 Iron Cross, inset with black enamel and well detailed, 1914-1918 Hindenburg Honour Cross for combatant's and a silver wound badge. Knurled style pin. Grade II- (lot number out of order) 
$45
$85
1621
Prussia:: WWI  WAR MERIT MEDAL. Silver. Type II with "WR" monogram. Combatant's ribbon. Grade II- (P)
$80
$130
1622
Prussia:: 1863 COMMEMORATIVE MEDAL FOR THE 1813, 1814 & 1815 CAMPAIGNS. Gilt bronze medal with the majority of the gilt finish now worn off. Original old combatant's ribbon, heavily soiled and fragile with age. Not a commonly available medal. Grade III+ (P)
$80
$150
HAITI
1623
1925 GRAND NATIONAL ORDER OF HONOUR AND MERIT SASH BADGE AND GILT BREAST STAR SET OF INSIGNIA. Gilt and en sash badge with it's full length sash. Three arms on the sash badge each have  a  small  chip  to  the  white enamel that  does  not detract. Gilt breast star, pin back with Cuban maker. A nice set. Grade II-. VERY RARE.             
$1000
$1850
HUNGARY
1624
COMMEMORATIVE MEDAL FOR THE LIBERATION OF UPPER HUNGARY 1938. Incorrect ribbon.
$12
$25
1625
1914-1918 WAR COMMEMORATIVE CROSS FOR FRONT LINE COMBATANTS. Original tri-fold ribbon, lightly soiled. A dark patina mainly to the obv. side of the medal. Grade II-
$50
$100
INDIA
1626
CaWW1 BAHAWALPUR VOLUNTEER CORPS LONG SERVICE MEDAL. Unnamed. Bz. Grade II- Very Scarce..
$75
$130
ITALY
1627
WWI CROSS OF MERIT. Bronze. Two small bronze crowns to the ribbon which were awarded for additional acts of merit. Grade II (P)
$30
$75
1628
ADVENT OF FASCISM 1922 MARCH ON ROME COMMEMORATIVE MEDAL. Bronze. Angel holding garland and fascism symbol to obverse. Grade II (P)
$80
$130
1629
1938 FACIST MEDAL. Gilt. Wording "COLONIE ESTIVE MARINE E MONTANE "with boat and mountain scene to obverse. Mussolini saluting on reverse. Black ribbon. Grade II- (P)
$30
$50
1630
FASCIST MEDAL "UNIONE FASCISTA FAMIGLIE NUMEROSE" with mother and family scene to the obverse. Medal made of lead. Grade II- (P)
$15
$25
1631
WW2 COMMEMORATIVE WAR MEDAL. Bronze. Grade II (P)
$25
$50
1632
REBUBLIC NAVAL 15 YEARS LONG SERVICE MEDAL. Silvered finish. Grade II
$25
$40
1633
c.1933 MSVN CROSS FOR LONG SERVICE. Bronze coloured metal cross with crossed Italian Fascists symbols. C/W length of ribbon now showing some age. No becoming scarce in any condition. Grade           II-
$150
$250
JAPAN
1634
ORDER OF THE RISING SUN 8TH CLASS. Silver. Comes in its black lacquered case of issue. Some surface wear to top of case. Grade II-
$60
$100
1635
SHOWA ENTHRONEMENT COMMEMORATIVE MEDAL 1928 (Emperor Hirohito). aEF.
$50
$100
1636
SHOWA ENTHRONEMENT COMMEMORATIVE MEDAL. Comes in a Balsa wood box of issue. Lid has crack. Grade II-
$60
$100
1637
1931-34 INCIDENT WAR MEDAL. Comes in its paste board case of issue. Grade II-
$50
$100
1638
1937 CHINA INCIDENT WAR MEDAL, in case of issue, VF.
$50
$80
1639
CHINA INCIDENT WAR MEDAL. (Nice example). Comes in its pasteboard case of issue. Case heavily scuffed around edges. Grade       II-
$50
$80
1640
RED CROSS SPECIAL MEMBERSHIP MEDAL, 22mm rosette on ribbon, silver issue, in lacquered box of issue. aEF.
$50
$80
1641
Puppet State of Manchukuo:. ORDER OF THE PILLARS OF STATE BREAST BADGE (no bars on ribbon to indicate exact Class, but between 4th and 8th Class. Silver and enamel EF.
$200
$400
1642
THE FIRST NATIONAL CENSUS COMMEMORATIVE MEDAL in fitted wood box of issue. EF.
$40
$85
1643
SHOWA ENTHRONEMENT COMMEMORATIVE MEDAL in paste board case of issue. EF.
$40
$85
1644
2600TH NATIONAL ANNIVERSARY COMMEMORATIVE MEDAL in black lacquered case of issue. Lid detached near hinge. EF.
$40
$85
1645
RED CROSS MEMBERSHIP MEDAL. Silver. In paste board case of issue. aEF.
$45
$85
1646
RED CROSS MEMBERSHIP MEDAL (Well toned) with life membership rosette on female issue ribbon bow. C/w miniature lapel stick pin. In paste board case of issue. gVF.
$40
$85
1647
WW2. MEDALETTE. Silver. 27mm. Obv. design of Cavalry man riding to front, looking back. Rev. with Jap. writing. EF.
$25
$50
KOREA - NORTH
1648
PEOPLES REPUBLIC ORDER OF THE FLAG 2nd CLASS BREAST BADGE. W/M and enamels. Grade II-
$70
$130
NETHERLANDS
1649
WW2 DUTCH WAR CROSS. No clasp. Original. EF
$60
$95
POLAND
1650
ORDER OF POLONIA RESTITUTA (POLAND RESTORED) Grand Cross, Sash and Breast Star. Gilt and enamel sash badge 1918 reverse. Modern made. W/M and en. Breast Star. Attractive set. EF
$220
$350
1651
WW2 CROSS OF VALOR. 1944 DATE. MOSCOW MINT MADE. GRADE II-.
$50
$85
1652
WW2 MEDAL FOR WARSAW 1945. (Gilt worn) Grade II-.
$20
$35
1653
WW2 MEDAL FOR WARSAW 1945. Grade II-
$20
$30
1654
POST WW2 "AUSCHWITZ" CROSS. Commemorative medal for Polish concentration camp victims. EF.
$40
$85
1655
"ZA ODRE-NYSE-BLTYK" MEDAL. gVF
$20
$30
1656
CROSS OF MERIT 1ST CLASS. Gilt + En. Chip to En. on arm. Type 1V. GRADE II-.
$30
$60
1657
WW2 CROSS OF MERIT 3RD CLASS. BZ. MOSCOW MINT MADE. GRADE II-.
$50
$100
1658
CROSS OF MERIT 3RD CLASS. BZ. GRADE II+.
$40
$75
1659
POST WW2 MEDAL OF MERIT for National Defence. Bz. Grade           II-
$15
$30
1660
POST WW2 10 YEAR MEDAL for Service to the Nation. Bz. Grade         II-
$15
$30
1661
COMMEMORATIVEE MEDAL FOR THE 1918-1921 WAR. GRADE II-
$40
$85
PORTUGAL
1662
POST 1910 ORDER OF CHRIST, COMMANDER (3RD CLASS) NECK BADGE. Silver & en. Short length of maroon neck ribbon Grade II+
$450
$900
RHODESIA
1663
GENERAL SERVICE MEDAL "380283A F/R AMJ MAUVIS." EF
$30
$85
1664
GENERAL SERVICE MEDAL "PR 19053 RFN CP WALSMLEY."            EF
$50
$85
1665
GENERAL SERVICE MEDAL "90540M F/R LLOYD PD." GVF
$50
$85
1666
GENERAL SERVICE MEDAL "15077 CONST MANGWIRO."           NEF
$35
$85
ROMANIA
1667
ORDER OF THE STAR. Commander's neck badge. Type II. 1932-1945. Gilt and enamels. On full length original neck ribbon. EF.
$500
$850
1668
WW2 MEDAL FOR BRAVERY AND LOYALTY WITH SWORDS 1941 - 1944. GVF
$75
$150
1669
 1941 MEDAL FOR THE CRUSADE AGAINST COMMUNISM. Issued 1942-44, Including German Troops, In War against Russia. NVF.
$50
$100
1670
WW2 MEDAL FOR FAITHFULL SERVICE (LONG SERVICE) ON ORIGINAL WAR RIBBON. Grade II
$75
$150
RUSSIA
1671
1918-1968 50th ANNIVERSARY OF THE SOVIET ARMED FORCES. Partially faded ribbon. Grade II-
$10
$25
1672
1918-1988 70th ANNIVERSARY OF THE SOVIET ARMED FORCES. Grade II
$15
$30
1673
1945-1965 JUBILEE MEDAL FOR THE 20th ANNIVERSARY OF VICTORY IN THE "GREAT PATRIOTIC WAR" Medal. Grade II-
$12
$25
1674
WW2 MERITORIOUS SERVICE IN BATTLE MEDAL. Numbered rev "2021007". Grade II-
$35
$65
1675
WW2 VICTORY OVER JAPAN MEDAL. Grade II-
$40
$80
1676
IMPERIAL RUSSIA CROSS OF ST GEORGE 4TH CLASS. Silver. Officially numbered on reverse. Rare. On original ribbon. gVF.        (P)
$500
$850
1677
ORDER OF THE PATRIOTIC WAR 2ND CLASS AWARD. 1985 issue. Numbered 4782358. Grade II-
$40
$75
1678
WW2 ORDER OF THE BADGE OF HONOR. Numbered "444437" to reverse. Original ribbon on Russian style mount. Nice example. Grade        II
$70
$130
1679
POST WW2 ORDER OF THE BADGE OF HONOUR. Type 4. Numbered '1308536' on the concave reverse. Shows minor wear otherwise a very good example. Grade II-
$50
$100
1680
60TH ANNIVERSARY OF ARMED FORCES, 1978 medal, aEF.
$15
$25
1681
WW2 MEDAL FOR HEROIC WORK DURING WW2. 1945. Modern mount. No pin. EF.
$20
$30
1682
W2 MEDAL FOR HEROIC LABOUR IN THE GREAT PATRIOTIC WAR. Minor spot stains on both sides, o/w a very good example. Grade II
$25
$50
1683
WW2 MEDAL FOR HEROIC LABOUR IN THE GREAT PATRIOTIC WAR. Ribbon is soiled and worn but the medal is in above average condition. Grade II-
$25
$45
1684
Order of the Patriotic War 2nd Class. No 5422530 on rev.
$40
$85
1685
30TH ANNIVERSARY OF VICTORY IN THE GREAT PATRIOTIC WAR MEDAL 1975. An excellent near-mint example. Grade I-
$15
$30
1686
40TH ANNIVERSARY OF VICTORY IN THE GREAT PATRIOTIC WAR MEDAL 1985. A very good example with minor wear to the gilt plating. Grade II-
$15
$30
1687
POST WW2 100TH ANNIVERSARY OF VLADIMIR LENIN'S BIRTH MEDAL. Labour version, 1970. Has a worn ribbon & some soiling to the reverse. Otherwise Grade II-
$15
$35
1688
VETERAN OF LABOUR MEDAL C1974-1991. Ribbon a little bit worn, o/w Grade II-
$10
$20
1689
50TH ANNIVERSARY OF VICTORY IN THE GREAT PATRIOTIC WAR MEDAL 1995. In near mint condition with an excellent lustre. Grade I-
$10
$25
1690
CaWW2 MEDAL FOR COMBAT SERVICE. No serial number on reverse. Ribbon shows soiling and wear, o/w Grade II-
$30
$60
1691
1991 BRONZE MEDAL FOR DEFENDERS OF FREE RUSSIA. Orange and Black stripped ribbon. Grade II-
$35
$70
1692
IMPERIAL ORDER OF ST. STANISLAS (CIVIL). Commander's neck badge. Bronze, Gilt & Enamels. Shallow chips to the red enamel on two of the arms of the cross. Russian mint/ maker's mark to the reverse of the lower arm of the cross. C/W a length of neck ribbon. Grade II-.                  (P)
$1600
$2300
SPAIN
1693
RARE 1898 SPANISH-AMERICAN WAR VETERAN'S MEDAL. A bronze cross within a wreath of laurel leaves, the circular centre of the cross depicts a soldier and a sailor with a prisoner? and a ship in the background. Wording to the inner circumference 'Spanish War Veterans 1898 - 1902'. Further wording to the arms of the cross 'CUBA. U.S.A. Philippines Islands. Porto Rico'. Centre reverse has the word 'United'. Ornate suspender in the form of a cannon, anchor, crossed sword and rifle with the word 'United'. Coloured ribbon (slightly faded) depicting an American Flag. The ribbon has a rectangular brass clasp with a gilt border, inner blackened section with a small silver American Coat of Arms to the centre. Ornate bronze brooch pin in the form of a laurel leaves wreath with an American eagle and shield. All bronze components have an oxidized finish. Grade II- (P)
$100
$180
1694
1898 SPANISH-AMERICAN WAR VETERAN'S CROSS. A bronze cross with a circler centre depicting 2 soldiers, a prisoner? and a ship in the background. Wording to it's circumference "UNITED SPANISH WAR VETERANS 1898-1902". Further wording to the arms of the cross "CUBA USA PHILIPPINE ISLANDS. PORTO RICO". Red, white and blue ribbon with brooch pin. Grade II- (P)
$80
$130
1695
Ca1930-1940s ORDER OF MILITARY MERIT (NAVY). Gilt and enamel. Grade II-
$75
$150
1696
Ca1880 MEDAL FOR LIFE SAVING. (Bronze). Unnamed ribbon with usual Spanish top bar clip. Grade II-
$130
$250
1697
CIVIL WAR 1936-1939 CAMPAIGN MEDAL. Awarded to all Nationalist (Fascists) participants in the war. Die struck metal with gilded detail. Obverse features a lion representing the Nationalists (under General Franco), slaying a griffin, with a hammer and sickle on its wings, representing the Republican forces. C/w the original ribbon and hanging device. An impressive looking medal. Grade II- (P)
$80
$130
SWEDEN
1698
Silver Cross of the Order of the Sword. W/m + En. (En Chips) NEF.
$120
$250
THAILAND
1699
THE MOST NOBLE ORDER OF THE CROWN OF THAILAND 5TH CLASS. Grade II
$50
$95
1700
ORDER OF THE WHITE ELEPHANT KNIGHT COMMANDER'S SET OF INSIGNIA. Bi-metal and enamel neck badge (with ribbon) and bi-metal and enamel breast star. Wear and tone to W/M on star points O/W an attractive set.
$275
$450
UNITED NATIONS
1701
UNMEDAL (UNMOP) PREVLAKA CROTIA . US strike. EF
$15
$25
1702
UN MEDAL (UNMOP) PREVLAKA CROATI. US strike. EF
$15
$25
1703
UNITED NATIONS MEDAL (UNDOF) GOLAN HEIGHTS. US strike. EF
$15
$25
1704
UNMEDAL (UNOSOM I) (UNSOM II) Somalia. US strike. EF
$15
$25
UNITED STATES
1705
1881 SONS OF THE CIVIL WAR VETERAN'S MEDAL. A bronze, circular medal with protruding ends of crossed cannons and a perched eagle to the top. Intertwined "VS" to the centre with wording to inner circumference "GRATIA DEI SERVATUS". Bronze, rectangular brooch pin with wording to it's obverse field "FILII VETERANORUM". Ribbon badly frayed. Medal Grade II, Ribbon Grade III- (P)
$80
$130
1706
POST VIETNAM CASED LEGION OF MERIT (CHIEF COMMANDER). Impressive gilt and multi-coloured enamel breast award. Includes single place ribbon bar and lapel pin both gilt device. Presented in the original fitted leatherette case with gilt lettering to the outer lid. A very imposing display item. Grade I-
$200
$300
1707
LEGION OF MERIT. CHIEF COMMANDERS Cased set. Gilt and En. breast star (minor chip to paint of one arm). C/W ribbon bar and lapel badge. Comes in fitted case of issue. Case with O/A heavy scuffing to top and bottom. Scarce. Grade III+.
$80
$150
1708
DISTINGUISED FLYING CROSS., cased. C/W ribbon bar and lapel pin. Presented in the original fitted leatherette case with gilt lettering to the outer lid. Grade I-
$50
$95
1709
WW2 BRONZE STAR. Original unissued in paper wrap and card box of issue. C.1944. EF
$50
$85
1710
COAST GUARD DISTINGUISHED SERVICE MEDAL. Grade II.
$30
$90
1711
DEFENCE MERITORIOUS SERVICE MEDAL. Antique bronze finish. C/w length of ribbon with clasp and hanging device. Grade II (P)
$12
$25
1712
COAST GUARD DISTINGUISHED SERVICE MEDAL. Heavily gilded medal retaining all of the original finish. Instituted in 1961. C/w length of ribbon and hanging device. Grade II
$25
$45
1713
1921 HARTFORD CONNECTICUT GOVERNOR'S FOOT GUARD COMMEMORATIVE MEDAL. A bronze medal with the obverse depicting a late 18th/early 19th century soldier in uniform with his musket, Crest/logo and wording "FIRST COMPANY GOVERNOR'S FOOT GUARD. 1771-1921". To the reverse is the wording "In Commemoration of 150 years of Continuous Service, Hartford, Conn Oct 19, 1921. "Red, black and white ribbon with brooch pin. Grade II- (P)
$80
$130
1714
PRESIDENTIAL UNIT CITATION BULLION EMB. CLOTH VARIANT. As issued to Australians Korea-Vietnam. Grade II-
$15
$30
1715
Army Achievement Medal. Grade II-.
$15
$45
1716
SILVER STAR. Gilded finish with central w/m Silver Star device. C/w length of ribbon with clasp and hanging device. Grade II (P)
$40
$95
1717
WAR ON TERRORISM EXPEDITIONARY MEDAL. EF
$15
$35
1718
THE BRONZE STAR AS AWARDED IN AFGHANISTAN AND IRAQ. Correct ribbon with hanging device to the reverse. Unissued. Grade I
$25
$45
1719
WW2 BRONZE STAR. Original WW2 issue medal. Awarded for meritorious service or valour.(Those awarded for valour have a 'V' device attached to the ribbon). One of the most famous and recognisable medals awarded by the US. C/w the original ribbon and hanging device. These WW2 period are obviously the most sort after issue. Grade II- (P)
$40
$75
1720
AIR FORCE COMMENDATION MEDAL. A choice example with few visible flaws. Grade II+
$15
$30
1721
AIR FORCE DISTINGUISHED FLYING CROSS. Antique bronze finish. C/w length of ribbon with clasp and hanging device. Grade II             ( P)
$30
$75
1722
JOINT SERVICE COMMENDATION MEDAL. Shows soiling to the ribbon and minor scratches and stains, otherwise a good example. Grade II-
$25
$50
1723
ARMY ACHIEVEMENT MEDAL. An excellent with only a few knocks to the reverse. Grade II
$15
$45
1724
ARMY GOOD CONDUCT MEDAL In Card box of issue, with Ribbon Bar and Lapel Badge. Grade II-.
$30
$60
1725
WW2 AMERICAN DEFENCE MEDAL BAR "FLEET". In card box of issue. Grade II.
$35
$65
1726
AIRMAN'S MEDAL. Instituted in 1960 for valour. Bronze finish. C/w length of ribbon with clasp and hanging device. Grade II- (P)
$15
$30
1727
ARMY GOOD CONDUCT MEDAL NAMED TO: "William R.KEENAN". In card box of issue with Ribbon Bar & Lapel Badge. Grade II-
$60
$150
1728
WW2 BRONZE GOOD CONDUCT MEDAL. Some verdigris to the rev. C/W ribbon bar. Grade II
$15
$25
1729
AIR MEDAL NAMED TO R.L. KLINE. Older strike shows some minor wear to the raised detail. Rarely seen named, this one named to the reverse 'R.L. Kline'. C/w length of ribbon with clasp and hanging device. Grade II- (P)
$30
$50
1730
MERITORIOUS SERVICE MEDAL. Older strike. Instituted in 1969. Bronze finish. C/W length of ribbon and hanging device. Grade II
$20
$30
1731
ARMY COMMENDATION MEDAL OLDER STRIKE. Bronze finish shows some minor wear. C/w length of ribbon with clasp and hanging device. Grade II-
$20
$30
1732
AIR FORCE GOOD CONDUCT MEDAL. A choice example with no visible flaws. Grade II+
$15
$30
1733
AIR FORCE COMMENDATION MEDAL FOR WW2. Antique bronze finish. C/w length of ribbon with clasp and hanging device. Grade II        (P)
$15
$25
1734
PRISONER OF WAR MEDAL. Antique bronze finish. C/w length of ribbon with clasp and hanging device. Grade II- (P)
$12
$25
1735
WW2 JOINT SERVICE COMMENDATION MEDAL. Older strike (Post 1944 to 1960's strike). Gilded metal with green enamel. Handsome medal. C/w length of ribbon with clasp and hanging device. Grade II-      (P)
$25
$50
1736
NAVY COMMENDATION MEDAL OLDER STRIKE. Bronze finish now starting to show some age patina. C/w length of ribbon with clasp and hanging device. Grade II-
$20
$30
1737
VIETNAM SERVICE MEDAL. Bronze finish. C/w length of ribbon with clasp and hanging device. Grade II-
$15
$30
1738
MARINE CORPS RESERVE GOOD CONDUCT MEDAL. A choice example with only minor scratches to the reverse. Grade II
$12
$25
1739
WW2 PERIOD ARMY GOOD CONDUCT MEDAL. Bronze finish. Unnamed. C/w length of ribbon and hanging device. Some minor soiling to the ribbon. Grade II-
$15
$30
1740
NAVY GOOD CONDUCT MEDAL OLDER STRIKE. Bronze finish. C/w length of ribbon with clasp and hanging device. Grade II-
$15
$30
1741
USMC GOOD CONDUCT MEDAL. Later strike, no top bar. Bronze finish. One of the more impressive US good conduct medals. C/w length of ribbon and hanging device. Grade II- (P)
$15
$35
1742
WW2 ARMY OF OCCUPATION MEDAL. Older strike. Bronze finish. C/w length of ribbon with clasp and hanging device. Grade II
$15
$30
1743
WW2 AIR FORCE GOOD CONDUCT MEDAL. Older strike. Bronze finish. C/w length of ribbon with clasp and hanging device. Grade II-
$15
$30
1744
COAST GUARD GOOD COMBAT MEDAL OLDER STRIKE. Some wear to the bronze finish, especially to the raised detail. C/w length of ribbon with clasp and hanging device. Grade II- (P)
$15
$30
1745
WW2 AMERICAN DEFENCE SERVICE MEDAL CLASP "FLEET." Grade II+
$25
$45
1746
VIETNAM SERVICE MEDAL. Boxed set. EF
$20
$35
1747
ARMY OF OCCUPATION MEDAL (WW2) BOXED SET. 1990's strike. EF
$20
$35
1748
WW2 ARMY OF OCCUPATION MEDAL. Grade II-
$12
$25
1749
AIR FORCE COMBAT READINESS MEDAL. Antique bronze finish. C/w length of ribbon with clasp and hanging device. Grade II
$12
$25
1750
NATIONAL DEFENCE SERVICE MEDAL. Grade II-
$10
$20
1751
COAST GUARD GOOD CONDUCT MEDAL. In plastic case with ribbon bar and lapel badge. EF
$35
$65
1752
ARMED FORCES EXPEDITIONARY MEDAL. Box set. EF
$20
$35
1753
ARMED FORCES EXPEDITIONARY MEDAL. Boxed set. EF
$15
$35
1754
NATIONAL DEFENCE MEDAL WITH RIBBON BAR,  STRIKE.       EF
$10
$25
1755
KOSOVO CAMPAIGN MEDAL. EF
$12
$25
1756
WW2 AMERICAN CAMPAIGN MEDAL. Shows some wear to the ribbon, but otherwise a very good example. Grade II
$12
$25
1757
1941-1945 CAMPAIGN MEDAL. Older strike. Bronze metal now showing some wear to the detail. C/w length of ribbon and hanging device. Grade II-
$15
$30
1758
EUROPEAN, AFRICAN, MIDDLE EAST CAMPAIGN MEDAL. Older strike. Bronze finish shows some wear, mostly to the reverse. C/w length of ribbon and hanging device. Grade II-
$15
$30
1759
WW2 VICTORY MEDAL. Period issue with original ribbon and hanging device. Nice condition. Grade II
$25
$55
1760
POST WW2 BERLIN AIRLIFT MEDAL. Also called the medal for humane action. Awarded for 120 days service during the period July 20th 1948 to Sept 30th 1949 for participating in, or support of the Berlin Airlift. C/w a length of ribbon and hanging device. Some minor soiling to the ribbon. Grade II- (P)
$15
$35
1761
NATIONAL DEFENSE MEDAL. Older strike. Bronze finish shows some minor wear. C/w length of ribbon and hanging device. Grade        II-
$10
$30
1762
ANTARCTICA SERVICE MEDAL WITH 'WINTERED OVER' CLASP IN BRONZE. antique bronze finish. C/w length of ribbon with clasp and hanging device. Grade II (P)
$12
$25
1763
COAST GUARD ARCTIC SERVICE MEDAL. Antique bronze finish. C/w length of ribbon with clasp and hanging device. Grade II
$12
$25
1764
VIETNAM SERVICE MEDAL IN CASE OF ISSUE. C/W ribbon bar. Still wrapped in plastic. EF
$10
$20
1765
HUMANITARIAN SERVICE MEDAL. Instituted in 1977. Bronze finish, now showing some wear. C/w length of ribbon and hanging device. Small stain to ribbon. Grade II-
$10
$30
1766
SOUTHWEST ASIA SERVICE MEDAL. Antique bronze finish. C/w length of ribbon with clasp and hanging device. Grade II-
$12
$25
1767
GEORGE WASHINGTON MEDALLION. The obverse shows, in high relief, a bust of Washington against an unfurled flag with a sheaf of the Laurel of Honour below. To the reverse is thirteen stars, the eagle of state clutching the fasces and the Washington monument. The outer circumference with the wording "The Hall of Fame For Great Americans at New York University." Comes with it's cardboard carton and printed notes which gave a brief history of George Washington and a description of the medallion.  1970's strike in bronze, 44mm. Medallion Grade I-, Carton Grade II-
$25
$50
1768
WW2 AMERICAN DEFENCE MEDAL. WW2 strike. Grade II-
$15
$30
1769
ARMED FORCES EXPEDITIONARY SERVICE MEDAL. EF
$10
$25
1770
WISCONSIN DEPT OF MILITARY AFFAIRS MERITORIOUS SERVICE MEDAL. EF
$12
$20
1771
NEW MEXICO NATIONAL GUARD OUTSTANDING SERVICE MEDAL. EF
$12
$20
1772
ILLINOIS NATIONAL GUARD LONG AND HONOURABLE SERVICE MEDAL. EF
$15
$25
1773
SOUTH CAROLINA NATIONAL GUARD MERITORIOUS SERVICE MEDAL. EF
$15
$28
1774
TEXAS NATIONAL GUARD FEDERAL SERVICE MEDAL. EF
$12
$20
1775
INDIANA NATIONAL GUARD COMMENDATION MEDAL. Silver. EF
$15
$25
1776
INDIANA NATIONAL GUARD COMMENDATION MEDAL - BRONZE. EF
$10
$20
1777
KANSAS NATIONAL GUARD 15 YEARS SERVICE MEDAL. EF
$15
$25
1778
GEORGIA NATIONAL GUARD COMMENDATION MEDAL. EF
$15
$25
1779
COLORADO NATIONAL GUARD MERITORIOUS SERVICE MEDAL. EF
$12
$20
1780
LOUISIANA NATIONAL GUARD HONORABLE SERVICE MEDAL. EF
$12
$20
VATICAN
1781
PAPAL STATE: 1905- ORDER OF SAINT GREGORY THE GREAT KNIGHT'S COMMANDER BREAST STAR. Silver, gilt and enamel. Pin back with maker 'Tan, Fan Bertiella'. Apart from a chip to the dark blue enamel centre, the star is in VGC. Rare. Grade II.
$500
$1000
VIETNAM - SOUTH
1782
ARMED FORCES HONOUR MEDAL FIRST CLASS. US Strike.         EF
$25
$45
1783
TECHNICAL SERVICE MEDAL, 2nd Class (SEA made). VF.
$30
$45

AUST’N POLICE BADGES
NEW SOUTH WALES
1784
NSW POLICE OLD STYLE HAT BADGE. Q/C  C/W a pair of N/P & En "NSW Police" titles. Grade II
$100
$200
1785
NSW PRISONS OLD STYLE HAT BADGE. Q/C. N/P AND BLACK ENAMEL. SLIDER CUT OFF. O/W. GRADEII.
$25
$45

SOUTH AUSTRALIA

1796
1940/50'S WOLSELY PATTERN POLICE HELMET. White blanco with W/M and enamel South Australian police badge (K/C) (Magpie enamelled). Named internally "H. D .Symons". Basic research shows recipient to be senior chief superintendent H.D. (Doug) Symons D.A.M. J.P., GCSJ, CMSJ, born 1924 junior constable SA police in 1940, operations sergeant in Adelaide during 1950's retired 1984. Became prior of the South Australian priory of the Sovereign order of St. John of Jerusalem Knights Hospitaller and later as a "Grand Marshal". Passed away 24th July 2008. Upper dome area has light overall staining and one large brown stain easily covered with blanco. Size 6 7/8ths. Nice leather chinstrap and sweatband are fully intact. Comes with basic research. Indian made for S.A. contractor. Grade II-(Lot number out of order) 
$250
$500
VICTORIA
1786
VICTORIA POLICE CADET BADGE, BRASSARD AND SHOULDER TITLES.  C1955-1973  Large w/m hat badge. Five pointed star with K/C. Black lettering to the word "CADET". Both lugs present to reverse. Maker marked "BERTRAM BROS MELBOURNE". Dark blue cloth brassard with wide light blue piping along the edges. Embroidered wording "POLICE CADET" in white thread to the centre. Single adjustable press stud closure to reverse. Hand written "56" to inside. C/w a matching pair of w/m "VICTORIA POLICE" shoulder titles. Both have lugs to reverse and are marked "STOKES MELB." A fine group of items for display. O/A Grade II- (P)
$400
$600
1787
VICTORIA POLICE  BADGE FOR KEPI STYLE HAT. Pre 1901, a Victorian crown hand embroidered white on black broadcloth, Grade       II-.
$40
$80
1788
VICTORIA POLICE FOR KEPI STYLE HAT. Pre 1901, a Victorian crown hand embroidered white on black broadcloth, Grade II-.
$40
$80
1789
VICTORIA POLICE W/M AND ENAMEL HAT BADGE C1973-1985. Large w/m badge. Q/C. Red and blue enamel highlights. Numbered "5811". Maker marked to the reverse "BERTRAM MELBOURNE". Both lugs to reverse present. O/a in very nice condition with only minimal wear. A sort after collectable & an impressive display item. Grade II+ (P)
$250
$450
1790
VICTORIA POLICE CADET W/M AND ENAMEL HAT BADGE C1973- 1980. Large w/m badge. Q/C. Red and blue enamel highlights. Where the departmental number would be is "CADET" in blue lettering. Both lugs to reverse present. In unissued condition. A fine example ideal for display. Grade II+ (P)
$300
$500
1791
VICTORIA OLD STYLE SHOULDER TITLES. Pair. N/P. 2 X Lugs. Grade II-
$15
$25
WESTERN AUSTRALIA
1792
WESTERN AUSTRALIA  POST 1902 "POLICE FORCE  K/C tunic button. Large. W/M. Grade II-
$15
$35
1793
"AUSTRALASIAN CORRECTIONAL MANAGEMENT" Hat Badge. N/P & En. Clutch grip. Tip of Eagles Wing at top broken off. O/W Grade II-
$20
$35
OTHER SERVICES
1794
 'DEPT OF CIVIL AVIATION' HAT BADGE. K/C, gilt & en. By Stokes. 2x lugs. Small en. chip. Grade II-
$65
$130
1795
ST JOHNS AMBULANCE SENIOR OFFICER'S COLLAR GORGET PAIR. Silver bullion on black. Also 4 place St Johns long service ribbon bar. Grade II-
$15
$45
WORLD POLICE BADGES
GREAT BRITAIN
1797
CaWW2 POLICE ARMBAND OFF-WHITE WOVEN STRAP WITH THREE PRONG N/P BUCKLE AND BLACK PRINTED "SPECIAL CONSTABLE 18". As worn by auxiliary Police. Grade II-
$75
$150
1798
CaWW2 POLICE ARMBAND. Off white woven strap with three prong N/P Buckle and black printed "SPECIAL CONSTABLE 305". As worn by auxiliary Police. Grade II-
$75
$150
1799
WW2 POLICE "DUTY ARMBAND." Blue/white horizontal stripes with a w/m buckle. Grade II-
$25
$45
1800
CaWW2 METROPOLITAN SPECIAL CONSTABULARY LARGE BZ. LAPEL BADGE. K/C. Grade II+
$40
$75
1801
AVON & SOMERSET CONSTABULARY  BOBBY'S HELMET PLATE. . Q/C. N/P. Grade II+
$25
$50
1802
BERKSHIRE CONSTABULARY BOBBY'S HELMET PLATE. Q/C. N/P. 2 x lugs. Grade II+
$30
$50
1803
BRADFORD CITY POLICE BOBBY'S HELMET PLATE. Q/C. N/P. 3 x lugs. Grade II+
$30
$50
1804
HUMBERSIDE POLICE BOBBY'S HELMET PLATE. Q/C. N/P. 3 x lugs. Grade II+
$30
$50
1805
HUMBERSIDE POLICE BOBBY'S HELMET PLATE. Q/C. N/P. 3 x lugs. Grade II+
$30
$50
1806
LINCOLN POLICE  BOBBY'S HELMET PLATE.  Q/C. N/P. Grade II+
$25
$50
1807
LIVERPOOL POLICE BOBBY'S HELMET PLATE . Q/C. N/P. 2 x lugs. Grade II-
$30
$50
1808
MERSEYSIDE POLICE BOBBY'S HELMET PLATE. Q/C. N/P. 3 x lugs. Grade II+
$30
$50
1809
METROPLITAN SPECIAL CONSTABULARY LAPEL BADGE, KC, bronze with lapel fitting, Grade II-.
$30
$65
1810
METROPOLITAN POLICE BOBBY'S HELMET PLATE. Q/C. N/P all lugs removed. Grade II-
$15
$40
1811
METROPOLITAN POLICE SMALL SIZE BOBBY'S HELMET PLATE. Q/C. N/P. Slider reverse. Grade II+
$30
$50
1812
SOUTHPORT BOROUGH POLICE  BOBBY'S HELMET PLATE. Q/C N/P. 2 x lugs. Grade II+
$30
$50
1813
WEST YORKSHIRE METROPOLITAN POLICE BOBBY'S HELMET PLATE.. Q/C. N/P. Grade II+
$25
$50
UNITED STATES
1814
GEORGIA - DEPT OF CORRECTIONS CORRECTIONAL OFFICER BREAST SHIELD. N/P + EN. Brooch pin reverse. 55mm. Grade II+
$40
$85
1815
MARYLAND - DEPARTMENT OF CORRECTIONS BREAST SHIELD. Slider reverse. N/P. Grade II-
$30
$60
1816
NEW YORK - ONTARIO COUNTY ASSISTANT INVESTIGATOR BREAST/BELT SHIELD. Gilt & EN. 65mm. Grade II+
$50
$95
1817
NEW YORK  -YONS  SPECIAL POLICE BREAST SHIELD BROOCH PIN. N/P. Grade II-
$40
$75
1818
NEW YORK - ERIE COUNTY  AUXILLIARY POLICE PATROLMAN'S BREAST SHIELD. W/M & ENAMEL. Brooch pin reverse. 80mm. Grade II+
$50
$95
1819
PENNSYLVANIA - AUXILIARY POLICE 'ALIQUIPPA' BREAST BADGE. N/P + EN. Brooch pin reverse. Grade II+
$50
$95

ANTIQUITIES
ROMAN
1821
ROMAN IRON LEAF SHAPE ARROW HEAD WITH TANG. 110mm ground dug relic. Grade II
$60
$100
1822
ROMAN IRON BROAD ARROW HEAD 80MM KITE SHAPE. Ground dug relic. Grade II-
$30
$50
1823
ROMAN IRON LEAF SHAPED BILOBATE ARROW HEAD W/TANG. 100mm. Grade III-
$75
$125
1824
CELTIC/ROMAN FIBULA FROM A CROSSBOW (C/ 1ST-3RD CENTURY AD) recovered in Serbia (1998). Grade III+ (Cross section has been re-joined to make it one).
$20
$35
1825
ROMAN Ca C3rd AD. Bz. Pendant/brooch (incomplete). Head of Mithras. (Military cult). Grade II-
$40
$75
1826
ROMAN BRASS SWEPT DESIGN BILOBATE ARROW HEAD W/TANG. 80mm ground dug. Grade II-
$75
$150
1827
GAELIC-ROMAN (AD 300-500) FIBULA BROOCH without tongue, Grade II-.
$40
$85
1828
ANCIENT ROMAN OIL LAMP. C/2nd/3rd century. Flat oval shaped oil lamp. 8cm by 8cm long, including slight extension for wick nozzle. 3mc high, the top half features a liner pattern. On the bottom is what could possibly be a makers mark and a modern number in red paint. The nozzle extension has been chipped but doesn't detract from its appearance. An interesting example of an early oil lamp. Grade II-
$75
$150
OTHER CIVILISATIONS
1829
ANCIENT IRON ARROW HEAD WITH TANG, LEAF SHAPED.. 70mm. Grade II-
$50
$80
1830
ANCIENT ANATOLIA YORTAN CULTURE, C/-2500-2300BC. BLACK HANGING TRIPOD JAR. This piece, given its distinctive style would have been excavated from the cemetery site of Yortan in Western Turkey. Small black glazed hanging vessel, 8cm high, with an opening diameter of 3cm with 1/2cm rim, in which is 2 small opposing holes. 2 1/2cm neck and 7cm diameter main chamber. Features a decorative white inlay pattern on the exterior, of intercepting lines around 2 raised decorative knobs and 2 small handles that line up with the holes in the rim. (The string would have been tied around the small handles and ran up through the rim to maintain the pots balance when hung). The base of the neck also features a simple inlay of two encircling white lines. The pot sits on tripod legs about 1cm long. Grade II-
$275
$500
1831
Africa:  Mesolithic Flint Arrow Head. Sahara Region. C/7000 - 12000 BP (Before Present). Large "Leaf" Shape. Grade II-.
$15
$25

	       Limited Budget?     We offer  convenient  lay-away facilities  with no service fees.

             25% deposit and 3 monthly payments  of 25%

             with purchases delivered after final payment


SHIPWRECK COINS
1832
SHIPWRECK COIN WRECK OF THE MERESTEIN 1702. Silver Zeeland 6 Stuivers, sea water corrosion, right side edge of the coin broken off, but present. Recovered off the Dutch East India Company vessel 'Merestein', wrecked on the 3rd April 1702 off Saldanha Bay, South Africa. Date of salvage, April 1978, c/w COA. Due to broken section. Grade III+
$40
$75
1833
SHIPWRECK COIN FROM THE WRECK OF HMS ASSOCIATION. GB WILLIAM III 1/-. Typical seawater corrosion. HMS Association was a 90-gun second rate ship of the line of the Royal Navy, launched at Portsmouth Dockyard in 1697. She served with distinction at the capture of Gibraltar, and was lost in 1707 by grounding on the Isles of Scilly in the greatest maritime disaster of the age. Association survived the Great Storm of 1703, during which she was at anchor off Harwich. Her rigging was cut away to avoid foundering on the "Galloper" sandbar, and she was blown to Gothenburg in Sweden before she could make her way back to England. Association served as the flagship of Admiral Sir Cloudesley Shovell in the Mediterranean during the War of the Spanish Succession. Her engagements included the capture of Gibraltar on 21 July 1704, and the Battle of Toulon in summer 1707. In October 1707, Association, commanded by Captain Edmund Loades and with Admiral Shovell on board, was returning from the Mediterranean after the Toulon campaign. At 8pm, Association struck the Outer Gilstone Rock off the Isles of Scilly, and was wrecked with the loss of her entire crew of about 800 men. The Scilly naval disaster was one of the greatest maritime disasters in British history. Lieutenant Roy Graham of the minesweeper HMS Puttenham, on their second attempt in summer 1967, using the minesweeper and supported by the Royal Navy Auxiliary Service, finally managed to locate the remains of Association. More than 2,000 coins and other artifacts were finally recovered from the wreck site and auctioned by Sotheby's in July 1969. Grade II-.
$100
$200
1834
SHIPWRECK COIN FROM THE WRECK OF THE DUTCH EAST INDIAMAN. TVLIEGENTHART (THE FLYING HART). Ducaton coin biscuit. The T'Vliegenthart, built in Middleburg for the Zeeland chamber of the VOC (Verenige Oost-Indishe Compagne) was 145ft long with a 36ft beam, her displacement was 850 tons and she was armed with 42 guns. Bound for Batavia in the East Indies, the T'Vliegenthart was lost off the coast of Holland with all hands shortly after leaving port on the 3rd February 1735. Still a solid coin, but with heavy sea water corrosion. C/w COA. Grade II-
$60
$100
1835
SHIPWRECK COIN FROM THE WRECK OF THE DUTCH EAST INDIAMAN T'VLIEGENTHART (THE FLYING HART). Ducaton Coin biscuit. The T'Vliegenthart', built in Middleburg for the Zeeland chamber of the VOC (Verenige Oost-Indishe Compagne) was 145ft long with a 36ft beam, her displacement was 850 tons and she was armed with 42 guns. Bound for Batavia in the East Indies, the T'Vliegenthart was lost off the coast of Holland with all hands shortly after leaving port on the 3rd February 1735. Still a solid coin, but with heavy sea water corrosion. C/w COA. Grade II-
$60
$100

ETHNOGRAPHICA
AFRICA

1836
CIRCA 1930s - EARLY 1940s TRIBAL AXE. Congo region. Black ebony handle terminating with a small section of ivory or bone to it's base. The top of the handle flares out and has circular designs carved into each side. The thin steel blade fits through a slot in the top of the handle. Axe head length is 17.5cms. Length of handle is approx 38cms. Grade               II-
$75
$125
1837
LATE 1800s - EARLY 1900s TUAREG LANCE. An old hand- forged iron lance of the type called 'Allar'. Spear pointed lance head with a central median ridge, sharp blade edges and originally with 2 lower barbs, one now missing. Length of lance blade is approx. 26cms. Another 16cms below the lance blade, on the iron shaft are another 2 barbs. Bands of brass rings are inserted at intervals along the entire length of the tubular iron shaft. The bottom 50cm of the lance is flatted out and terminates in a flared section with a reasonably shape edge. There is a brass circular disc affixed to the shaft which divides the flattened section from the tubular section. O/a length is 207.5cm. A well made old lance from the Sahara region. Grade II-
$400
$600
1838
EARLY C20th SPEAR. This spear is approx. 138cm long, the socket head is 33cm long with a leaf shaped blade 22cm long. The spear head is very well forged with a few medial ridge running through the blade with hollow forged fullers, a sharp point and fine, sharp, bevelled cutting edges. The thin shaft is made from a dark bramble like wood and is in VGC, considering its age and diameter. There is a twisted steel counter balance attached to the base of the shaft. A good, complete and unusual quality spear. Grade II
$200
$350
1839
C19th ZULU KNOBKERRIE. A 74cms long timber shaft with a small bulbous timber head, this now showing some minor age cracks. The shaft and head are made from a length of two toned timber, this being a rich, dark brown and a contrasting very light/pale colour. A very attractive knobkerrie. Grade II-
$250
$450
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1840
C19th ZULU KNOBKERRIE. Possibly a child's example or an Officer's swagger stick, but not a fighting example. A well made example with a light and dark brown grain to the timber. A think timber shaft approximately 69cms long with a very small bulbous head. A slither of timber has broken off the base of the shaft on one side, which appears to have happened a very long time ago, o/w the knobkerrie is in G/C. Grade II-
$100
$200
1841
LATE C19th BEADED KNOBBERY. Wooden shaft and ball end. Covered in a geometric bead decoration of green, blue, red, black and white. Now with areas of bead lost. O/A length is 100cm. Grade III+
$120
$200
1842
C20th ZULU SPEAR. Steel, leaf shaped blade 19cm long and 3.5cm at it's widest point with a circular steel tang protruding for 13cm from the wooden shaft. The tang fits into the wooden shaft (old split marks to either side of the shaft where the tang has been inserted) and has a short length of hide binding, this now with some hair loss and deterioration. Thick wooden shaft, approx, 95cm long. O/a length approx. 126.5cm. This spear is one of a number of weapons that were confiscated by the authorities during a localised Zulu uprising in 1928. A period made spear although the blade could be much older. Grade II-
$120
$200
1843
Early C20th ZULU KNOBKERRIE. A light coloured timber example timber example with a length of 79cms. Appears to have seen use, the bulbous head with an old shallow depression mark to one side. This was one of a number of weapons confiscated by authorities during a localised Zulu uprising in 1928 but this example is a much earlier made piece. Grade II
$180
$350
BITS AND PIECES
PLAQUES AND SHIELDS
1844
Australia: Wall plaque. Broadmeadows Logistic Battalion. Presented to Brig P Davies. Grade II-
$10
$20
1845
Australia: WALL PLAQUE. Australian Army Apprentices school logo. Presented to WO1 F.J.Scott MBE. Grade II-
$10
$20
1846
Germany: WW1 Wall hanging plaque. Black painted octagonal shaped wooden shield, approx 200mm x 170mm. Silvered metal circle plaque to centre. approx 120mm in dia. Nicely depicting the head and shoulders of a German soldier wearing an M16 helmet. Wear to areas of the silver finish. Hanging device to rev. A nice addition to the Imperial or helmet collector Grade II-
$100
$200
1847
Germany: WW2 ADOLF HITLER PLAQUE IN METAL AND WOOD. Large blackened wood background measuring approx 280mm by 200mm. Features a side profile of Hitler in w/m. Some small areas of oxidation to the metal that do not detract from display. Under Hitler's profile is a small plaque approx 65mm by 27mm. This blank was never engraved. Small hanging device to the reverse. Grade II- (P)
$275
$400
TANKARDS, PLATES, CUTLERY ETC
1848
Australia: CIRCA WW2 SMALL BRASS DISH. Approx 150mm diameter. Recessed centre with an engraved rising sun badge insignia. K/C. Grade II-
$35
$65
1849
Great Britain :BOER WAR GLASS/GOBLET MOMENTO "KEPT FLYING (UNION JACK FLAG) AT MAFEKING BY BADEN POWELL." Hand painted. Glass has slight period manufacture imperfections. Lovely Boer War memento. Grade II-
$80
$130
1850
Germany: WW2 WHITE, SQUARE CHINA DISH. Approx 120mm square at the base, flares out to approx 220mm square at the top. Maker's logo to the base and also marked "Reichsarbeitsdienst 1941." Grade          II-
$25
$50
1851
Japan:WW2 SAKE BOTTLE. Made of enamel & gilt. No lid. Small hole (not going completely through) to the side. Star & writing. Grade II-
$40
$80
MISCELLANEOUS - CLOTH
1852
Australia:WW2 MAGNIFICENT MOMENTO OF PALESTINE LARGE CUSHION COVER BLUE SATIN LIKE CLOTH BACKGROUND WITH PREDOMINATELY GOLD STITCHING/TAPESTRY. Forming large rising sun badge, Aust coat of arms, tower of David, church of the holy sepulchre, palm trees. Presume 1941 (This part unfinished for unknown reason) 600x80cm. Great display item gold tassel fringe. Grade II+
$60
$100
1853
Australia:WW2 LARGE CUSHION COVER "SOUVENIR OF PALESTINE". Featuring the "Star of Bethlehem" and various nomadic Arab scenes and ancient 'Holy Land' places of interest. Blue sateen background with red fringed tassels. 65 x 65cm. Grade II-
$75
$150
1854
Australia:WW2 "SOUVENIR OF PALESTINE" ROYAL AUSTRALIAN AIR FORCE BLUE SATEEN TABLE COVER (Side board) central large RAAF pilots wings, 1941, RAAF motto, palm trees, locals with Donkeys and camels. Hand embroidered. Edge tassels. 90x70 cm. Grade II
$120
$200
1855
Australia: WW2 'SOUVENIR OF EGYPT 1941 - ROYAL AUSTRALIAN NAVY'. Hand embroidered cushion cover. Black velvet black ground with laurel wreath encompassing anchor/crown and R.A.N. 'Alexandria' in scroll. Tasselled edge. Approx. 45x 45cm. Grade II-
$60
$100
1856
Australia: WW2 'SOUVENIR OF EGYPT 1941'. Rising sun had badge. Hand embroidered. Approx. 45 x 45cm with light tussled edging. Black velvet background. For use as a table drape or for framing. Tiny moth hole. Grade II-
$50
$75
1857
Great Britain:WW2 SHELL DRESSING. Large type. Unopened. Small tear to front. 1940 dated. Grade II-
$10
$20
MISCELLANEOUS - METAL
1858
Australia/Great Britain: WW1 OFFICERS TRENCH WHISTLE. Tube whistle dated 1918. Birmingham maker. 50% of the N/P worn off. Grade III+
$25
$45
1859
Australia: 1924 DATED BRASS PLAQUE. Engraved in large capitol letters 'Breech Block of 12 inch gun from H.M.A.S Australia presented by Commonwealth Government 1924'. Solid old plaque, weighing 585 grams now with a few dings/scraps and a dark patina which could be polished back to a bright finish. Attachment holes to each corner. Grade II-
$160
$250
1860
Australia: WW2 RAAF LARGE METAL CANNISTER POSSIBLY USED TO PROTECT REON CAMERA EQUIPMENT OR FILM. 32cm high & 19cm width. On both sides of can has marked RAAF delicate aircraft components. Handle with care ident AMIS-66-034-1847, size 2. Handle on lid & secured by 3 wire fold down locks. Metal interior with felt. Has been post war painted black but O/W general wear. Unusual. Grade II-
$50
$100
1861
Australia: WW2 RECTANGULAR METAL PICTURE FRAME WITH AN ORNATE FLORAL DESIGN STAMPED INTO IT AND A SMALL FACSIMILE RISING SUN BADGE AFFIXED TO THE TOP OF THE FRAME. Original clear plastic front (net glass) and original brown paper inner border. Timber plywood backing, no hanging or standing device. Take photo size 205mm x 236mm or using inner border photo size 140mm x 190mm. Grade II-
$10
$20
1862
Australia: POST WW2 COMMERCIALLY PRODUCED SMALL PRESSED COPPER SLOUCH HAT with a miniature 1948-1953 period rising sun badge attached. Size approx. 35mm high by 85mm diameter. Grade II-
$40
$85
1863
Australia: Post WW2 Vehicle TAC Sign. Black Background with yellow crossed swords + kangaroo and "Z" (Paint). Possible Commando company? Minor Paint Loss. Grade II-
$25
$45
1864
Great Britain: VICTORIAN BRASS NAME PLATE. Finely engraved to "Capt Hume, 2nd Dragoon Guards". Rectangular with an attaching hole to each corner. Size 92mm by 60mm. Now dull due to age, but would polish up nicely. Grade II-.
$75
$150
1865
Great Britain: WWI PRINCESS MARY'S COMFORT TIN. 1914 gift tin presented to all allied troops in the field at Christmas 1914. Made possible. By business appeal donations. Some age marks and slight dent to lid under bust of Princess Mary. Grade II-
$75
$100
1866
Great Britain:WW2 OFFICERS TUBE WHISTLE. 1939 dated. Broad arrow marked made by J Hudson & Co Birmingham. Comes complete with thin rope lanyard. Grade II-
$50
$85
1867
Great Britain: RAF Brass button stick. "A/M marked. Grade II-
$20
$45
1868
Germany: IMPERIAL PAIR OF CANDLESTICK HOLDERS. Made from the inverted grips of a pair of Artillery Officers' Lion Head swords. Silver wire bound black celluloid grips with metal hilt fittings, originally with gilt finish, the majority now worn off. Each with a short length of blade terminating with an ornate brass candlestick holder and to the base an ornately designed circular plate. Grade II- (P)
$400
$600
1869
Germany: WW2 ORIGINAL CAST METAL PLAQUE FEATURING A BUST OF ADOLF HITLER. Rectangular bronze coloured metal plaque measures approx. 155x122mm. Side profile of Hitler facing to his right hand side, in shirt, tie and jacket. Incorporated in to the casting, under his bust is "ADOLF HITLER" in block letters. Good likeness, now showing some age patina. Has "GW" and "2" cast in to the rear presumably for the artist or maker. Has provision to the reverse for hanging or attaching to a piece of wood, etc, for display. Suitable for framing. Grade II-.
$250
$400
1870
Germany: WW2 HITLER PLAQUE. Die-stamped galvanized sheeting design of Hitler's head with facsimile signature below. Size 200mm x 160mm. Original period made item. Would look good in a frame. Grade II-
$100
$200
1919
Australia: WW2 AFV (ARMOURED FIGHTING VEHICLE) FIRST AID OUTFIT MECH UNIT BOX. No contents. Internally there is a printed list of usual contents (stained). By Tromax Limited. Sigma Co. Melbourne. Black painted (85% remains) with red cross. Grade II-
$25
$50\
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OTHER MILITARY ITEMS
1871
Australia: A VERY RARE COLONIAL VICTORIA BRASS AND OAK COOPERED FIRE BUCKET FROM HMS NELSON. A well made item consisting of 15 sections of oak timber with 3 coopered brass bands. Large gilt wording to the front of the fire bucket. "HMS NELSON. 120 GUNS. KEEL LAID 1798. LAUNCHED 1814. OUT OF COMSN 1898." Timber and wording, now with a nice aged appearance. (Ex-Naval and Military Club Melbourne - Deutscher and Hacket Auction July 2009, lot 152 realized $6600 plus commission). HMS Nelson was a 126-gun first rate ship of the line of the Royal Navy, launched on 4 July 1814 at Woolwich, but then laid up incomplete at Portsmouth until 1854, when she began with a view to commissioning her for service in the Crimean War, but this ended before much work had been done, and the ship returned to reserve. She was converted into a crew ship in 1860, being cut down to a two decker and fitted with an engine of 2,102 indicated horsepower (1567 kW) for a speed of 10.5 knots. In 1865, Nelson was gifted to the colony of Victoria as a training ship, and she was finally outfitted and rigged for ú42,000 and sailed for Australia in October 1867. Travelling via the Cape of Good Hope, she arrived in February 1868. She was the first ship to dock in the newly constructed Alfred Graving Dock. Her armament in 1874 was listed as two 7-in RML, twenty 64-lb guns, twenty 32-lb guns and six 12-lb howitzers. During 1879-82, Nelson was further cut down to a single deck and her rig reduced to the main mast only, the ship being reclassified as a frigate. Her old armament was partly replaced by modern breech-loaders. She was laid up at Williamstown in 1891, her boilers removed in 1893. On 28 April 1898 she was put up for auction and sold to Bernard Einerson of Sydney for £2400. In 1900, Nelson was cut down yet again to create a coal lighter that kept the name Nelson, the upper timbers being used to build a drogher named Oceanic. In 1908, "Nelson" was sold to the Union Steamship Co. of New Zealand and in July was towed from Sydney to Beauty Point on the Tamar River, Tasmania, for use as a coal storage hulk. She later foundered there with 1400 tons of coal on board and remained submerged for 40 days until finally refloated. In January 1915 she was towed to Hobart for further service as a coal hulk, until sold in August 1920 to Mr. H Gray for ú500 and towed up river to Shag Bay for gradual breaking up, work continuing into the 1930s, although some of her timbers still survive. Grade II.
$2300
$3200
1872
Australia/Great Britain: HOUSEWIFE HOLD ALL. Private purchase. Khaki canvas duck. No contents. Name on front. Grade II
$10
$25
1873
Great Britain:WW2 SCOTTISH RED CROSS POW PARCEL BOX. A scarce example of the cardboard box dispatched to British POW's by the British Red Cross Society. Full details printed to the lid including a blue stamp "GLASGOW 24 MAY 1945". Box with slight damage to the lid. Grade II-
$75
$150
1874
Great Britain/Australia: PRE 1900 BRASS BED PLATE NAMED TO: Staff Sergt W Allen AH Corps. Attaching hole to each end. Grade              II-
$30
$85
1875
Great Britain: WWI RARE GREAT WAR SOLDIERS HOLDALL, PERSONAL EQUIPMENT. White calico canvas roll up holdall with broad arrow and war dept ink stamp. Named on inside in ink to RASC Sergeant C/W for display a 1912 war dept marked large spoon (marked to 2nd dragoon guards), period cut throat razor and patt 1917 brass button stick. Expected o/a soiling. Perfect for WWI Australian display. Seldom seen. Grade II
$90
$150
1876
Great Britain:WW1 "KITCHENER" SOUVENIR CHINA. White china and gilt glazed Artists Easel and Canvas bearing coloured Portrait of Lord Kitchener. 160 x 90mm. Grade III-
$40
$75
1877
Great Britain:WW2 ESCAPE COMPASS RAF/RAAF, TWO BUTTON TYPE in blackened brass for blue uniform (fly buttons) on B/D. Grade II.
$25
$50
1878
Great Britain:WW2 ESCAPE COMPASS RAF/ RAAF. Sliding Bar type as concealed in Tunic/ Shirt Collar or Lining. Grade II
$25
$45
1879
Great Britain:1939-45 WAR. Patriotic porcelain statuette of an RAE sergeant numbered "1663".
$60
$120
1880
New Zealand: WWI A VERY RARE PERSONAL ITEM OF TRENCH EQUIPMENT. The "Combination Protector", (Privately purchased body armour). The combination heart and lung protector was made in New Zealand and privately marketed to soldiers leaving for the battlefields of the Western Front. Originally containing four steel armour plates, two small and two large for wear in the tunic pockets. Sadly this set only contains the two large one for use in the hip pockets. It could also be used worn on the left chest only with the addition of a shoulder sling. The black leather carry bag also conveniently could house the storage of personal documents, pay books, diaries, letter and the type. The leather still nice and supple. A most cleaver marketing item. A most interesting item of trench warfare. Refer to page 250 "New Zealand Personal Equipment" by O'Sullivan.
$275
$400
1881
USA: C/WW2 CAP ASHTRAY PLASTER CASE, Officers Army pattern, green painted, 13 x 10 x 5cm. Chipped to one side o/w Grade II- (P)
$20
$35
TINS, BOXES, ETC.
1882
Australia: WW2 'EMERGENCY RATION' TIN. Flat khaki tin. No contents Near mint example with all paint and black wording. Grade      II
$50
$85
1883
Great Britain: WWI 1914 PRINCESS MARY GIFT TIN. (No contents). Good example with only very minimal dents. All gilt worn back to brass. Grade II
$80
$130
SMALL FLAGS, PENNANTS, ETC.
1884
Australia: WW2 SET OF 3 SMALL TRIANGULAR SHAPED FLAGS FOR USE ON ARMOURED VEHICLES. 2 x Yellow and 1 Blue flag in between. RMB 1914 Manufactured and in virtually unused condition. Scarce. Grade II+
$50
$95
1885
Great Britain: SMALL UNION JACK FLAG. Multi-piece construction with sewn in halyard. Australian made by 'Evans Evans Pty Ltd Flag makers Melbourne'. Size approx. 88cm x 46cms. Grade II
$30
$60
1886
Germany: WW2 AERIAL RECOGNITION SWASTIKA BANNER. Size 116cm x 94cm. A red banner single sided, multi piece construction with a separate machine stitched on white roundel which has a black screen printed swastika. There is a brass grommet to each corner of the banner. A few spots of light soiling to the white roundel and two very small holes to the red section. A nice display size. Grade II-
$250
$475
1887
Germany:WW2 SCULL AND CROSS BONES MINE WARNING SIGN. Brown painted metal stake approx 500mm in length for inserting in to the ground. Yellow triangular flag approx 70mm by 80mm with a black screen printed scull and crossed bones to both sides. A sort after display item that presents nicely with other WW2 German militaria. Grade II- (P)
$30
$45
TRENCH ART
1888
Australia: WW2 BRASS SOUVENIR MATCH HOLDER. Small brass & enamel Rising Sun badge to front. (some minor enamel loss) folded brass sheet construction. Grade II-
$25
$50
1889
Australia: WW2 RAAF LOVELY DESK TOP SET MADE FROM SECTION OF LARGE PROPELLOR BLADE cut section of prop badge in nice laminated wood with it's metal edge protector in place. Mounted on the propeller are 2x silver coloured .303 bullets, 2x glass ink jars a K/C silver O/R cap badge and very nice large RAAF eagle in silver. Two shallow pen holders have been carved into the top. 4x small stops on bottom to balance on desk top. This is a well done piece and possibly presented to a high ranking officer. Tops to ink wells no longer present and one bullet loose. A really nice piece of 'trench art' that would look fantastic on a desk or on display. Grade II- (P)
$200
$350
1890
Australia: WW2 TRENCH ART LETTER OPENER. With Brass Scimitar style blade. Nice simple 1944 dated item. Made from a MK.7 .303 cartridge. Grade II- (P)
$15
$25
1891
Australia: WW2 TRENCH ART DESK ORNAMENT/PAPER WEIGHT. Made from base of 25 Pdr Shell, .45 ACP Bullet, a Brass Ring & 1943 Penny. Chromed. Grade II-
$50
$90
1892
Australia:WW2 POSSIBLY THE MOST INTRICATE AND BEST SOUVENIR TRENCH ART ITEM OF THE MIDDLE EAST CAMPAIGN. A 1930 dated Australian Army alum. mess Dixie (double pan) covered in engraved pictures and pattern work unparalleled in accuracy to any we have seen. The small pan features on the underside a large Muslim mosque with a 3D perspective courtyard. The longer sides features a very detailed army medical staff car on one side and a Bren gun carrier on the other. The shorter sides feature an Egyptian and a digger's head in slouch hat and the other end a detailed rising sun hat badge. The larger pan features on the flat bottom a very large RAF/RAAF biplane, a 303 rifle, Vickers MG and the Pyramids. The longer sides with the diggers name and reg no., 'Egypt' 'Palestine' '1940 1941'. The other side a British fighter plane. The short side features crossed Australian and British Flags with 'Australia 2nd AIF'. The other end a Kangaroo and a Kookaburra. A first rate piece of art. Grade I (P)
$200
$300
1893
Australia: WW2 6 POWDER ARTILLERY SHELL. (Chromed) with widely flared rim. Presented for use as a vase. Grade II-
$40
$75
1894
Australia: TRENCH ART SHELL CASE, 76mm armoured car shell with flat top 23cm high. Base plugged and smoothed off. Grade II-.
$15
$30
1895
Australia: WW2 TRENCH ART. SUGAR SCOOP made from .303 case and 20mm case brass. 1941. Grade II- (P)
$15
$30
1896
Australia: WW2 TRENCH ART-SALT AND PEPPER SHAKERS. Expertly (Workshop) made from 20mm shells. (BBC 1941) with tops shaped to be fully enclosed (except for outlet holes). Drilled/tapped for inlet hole in base. 1941 dated. Grade II-
$30
$60
1897
Australia: WW2 SYRIAN CAMPAIGN SOUVENIR TRENCH ART SHELL VASE. French 75mm artillery shell case nickel plated and engraved 'Souvenir Syria campaign July 1941'. A rare Vichy French captured souvenir.
$75
$150
1898
Australia: WW2 TRENCH ART 20MM CANNON SHELL CUT DOWN TO THE SHAPE OF A SAILBOAT. Stands 10.5cm high. 1942 dated base. Grade II-
$25
$50
1899
Australia: WW2 TRENCH ART LETTER OPENER. .50 calibre BMG case forms handle with brass stiletto blade. ACMF army button affixed to head stamp area (base) of handle. (Button shows heavy use/abuse. O/W. Grade II- (P)
$35
$50
1900
Australia: WW2 Trench Art Vase. Cut down 40mm Bofors Shell Case with flared "Blunderbuss" mouth. 1943 dated case. Grade II.
$25
$50
1901
Great Britain: WWI TRENCH ART BEATEN FROM FLAT BRASS SHEET. 9th GB division showing thistle and welsh spear symbol hand beaten into the base. Nice design. Grade II-
$30
$60
1902
Great Britain: WWI TRENCH ART PAIR OF TRENCH ART SHELL FLOWER VASES. Made from 2 x French 75mm artillery shell cases. Matching pair (opposing art work). Lower half of shells are indented /fluted with burnished decoration. Upper portion shows beaten portrayal of leaping/rearing lion & thistle groups. (Scottish theme?). A nice discerning WWI collector. Grade II- (P)
$150
$250
1903
Great Britain: CIRCA WW1 TRENCH ART MINIATURE ARMY VISOR CAP. Brass with a w/m visor. Dent to the rhs of the visor and partially separated from the brass rim at this point, also a dent to the rear brass rim. Copper coloured chinstrap with a small facsimile 'The Queen's Regiment' brass and en. hat badge to the centre with some en., damage, but still an attractive and well detailed piece of trench art. Grade III+        (P)
$90
$150
1904
Australia/Great Britain: WW2 DECORATIVE BRASS TRENCH ART SHELL FEATURING DISNEY CHARACTERS. Cut down 1942 dated brass naval 4.7inch artillery shell. A very professionally manufactured item of trench art featuring the cut out profiles of Walt Disney characters Mickey Mouse, Minnie Mouse, Pluto and Donald Duck. Shell stands approx. 105mm tall and is 153mm across the diameter of the base. Well marked to the base '4.7in Mks III to IV Guns LOT 8 DB/C1942'.  A very unusual and attractive example of trench art. Grade II-
$100
$150
1905
Germany: WW1 TRENCH ART. 1 X Wide Fork, 1 X Small Narrow Fork & 1 X Sugar Spoon. All on 7.92 German Shell Cases. Silver Plated. A nice, interesting group of Trench Art pieces. 1915-1917 Dated. Grade II- (P)
$50
$100
1906
Germany/Great Britain: WW1 TRENCH ART ASHTRAY. Plain flat brass tray with a German Belt Buckle centre design. 11 x 7cm. Grade II- (P)
$25
$50
1907
Germany: WW1 TRENCH ART NICKEL-SILVER PLATED CIRCULAR CONTAINER. 8cm in Diameter, 3cm high. Has a circular spring loaded lid with Prussian Em's brass belt buckle centre attached. Gilt finish to the interior. A very well made item, possibly used as a tobacco container. Grade II. (P)
$60
$100
1908
Germany: WW1 SUPERB HAND PAINTED RELIC ENTRENCHING TOOL WITH 'STOSSTRUPP 1917' BATTLE SCENE. Consists of a ground dug relic entrenching tool shovel head (no wooden handle) that has been treated with rust stabiliser and then has had a battle scene hand painted over it. Scene is titled 'Stosstrupp 1917'. Shock troop 1917 clearly in reference to the feared German assault teams in the later part of the war. In the forefront of the battle scene there is a fully kitted out infantry soldier in the process of throwing a stick grenade. Nice detail. Reverse of the shovel head has been painted a field grey colour. Shovel head shows heavy pitting and a few small holes under the paint work. An eye catching item of original artwork for display. Grade II-
$150
$250
MISCELLANEOUS
1909
Australia: WWI BRING BACK SOUVENIR PACK OF WOOD AND LEATHER CLOGS. A carved design to the upper wooden toe section of each clog. The leather sections have an embossed floral design. Written inside the left clog is "ST-ROMAINE. FRANCE. 1-3-19" Wear to the leather section of the left clog. A Rhineland manufactured style of clog. A small foot size, approx a size "5". Grade II-
$25
$50
1910
Great Britain: A RARE GREAT WAR ROYAL FLYING CORPS SOUVENIR PROPELLER BLADE COMMEMORATING NO.18 SQUADRON RFC. A British made laminated propeller blade with original brass bullet deflection capping and 'Boulton and Paul Ltd' makers decal to the centre, cut from the centre hub measuring 109cm with wall mounting bracket. To the top a large hand colour painted RFC set of wings above 'No. 18 Squadron RFC'. Hand painted in white below are 41 names of officers from HQ Flight, B-Flight and C-Flight. Among the names included at the top of the list as commanding officer is Major (Later Air Vice Marshal Sir) G R M Reid KCB DSO MC and Bar who commanded the squadron from 30th March 1917-25th July 1918. A very rare and highly desirable piece of Great War Memorabilia. The squadron was formed on 11 May 1915 at Northold as part of the Royal Flying Corps. It was posted to France in November 1915, equipped with the Vickers FB5 'Gunbus'. In April 1916 the squadron re-equipped with FE2bs; Victor Huston became a flying ace piloting one of these. They then re-equipped with De Havilland DH-4s in May 1917. George Darvill became an ace on DH.4s, scoring nine victories. The squadron disbanded at  Western - on-  the - Greenon,  31st  December  1919.  Grade                     II-
$1800
$2500
1911
Germany: WW2 1941 DATED BEER OR WINE BOTTLE WITH WEHRMACHT STAMP. Interesting item of history from WW2. Green-blue glass bottle approx the size and shape of a standard  wine bottle. Fade label now a light brown/tan colour. All the details of the maker, his coat of arms, the date (1941) is still clearly visible. Label indicated that the maker was "Georg Schmitt's vineyard and wine estates Nierstein on the Rhine". Faint ink eagle and swastika stamp still visible, indicating that this item was most likely issued from stores, possibly as a personal ration. Large chip to the bottom of the bottle that does not detract from display. Not something we often see for sale. Would make a fine display item with some personal items of the WW2 German soldier. Grade II-
$25
$45
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1912
Germany: WW2 1936 OLYMPICK GAMES COMMEMORATIVE WHITE PORCELAIN BELL SHAPED MONEY BOX. Stands approx. 110mm high and 98mm across the diameter of the base. One side features a stylised Third Reich eagle clutching the Olympic Rings. The opposite side shows an image of the Brandenburg Gate. All in raised detail. Across the circumference of the bell's ring is '1-16 August 1936 11. Olympic Spiele Berlin'. Also features two small swastika and oak leaves within the text. Once again, all in raised detail. Small circular lockable w/m door to the base (no key). Manufacturers details in green wording to the base 'Erzeugnis der Porzellanstadt selb Bayer Ostmark'. There is a small chip off the very top of the bell, where the slot for money is. It appears that at some stage someone has attempted to repair the damage. Regardless, this is a delicate and attractive item for display. Grade II
$170
$250
RELICS
1913
Great Britain: SOUVENIR OF HMS BIRMINGHAM. A 7.5cm high, slightly curved octagonal shaped dark timber container with an open top section. A small polished silver plaque is affixed to it's side impressed with the following wording, "From the Teak of HMS Birmingham of dogger bank and Jutland fame." Also has the manufacturer's name "Lister Wood Craft" on 9 August 1914, she was credited with the first German U-boat loss to an enemy warship when she rammed U-15 as it began to dive, cutting her in two, the U-boat going down with all hands. She sang two German merchant ships that same year and took part in the battles of Heligoland, Dogger Bank and Jutland. She was sold for scrap in February, 1931. Grade II-
$60
$130
1914
Germany: WW2 LUFTWAFFE DISPLAY OF RELICS IDENTIFIED FROM BATTLE OF BRITAN VETEREN MESSERCHMITT BF 110 C-4 WHICH COLLIDED OVER SOUTH EAST ENGLAND ON 3/9/40. 8 Aluminium fragments & 1 x rubber fragment presented on display board with short biography of aircraft. Display board in modern frame, requires some attention. Some pieces with original paint & dirt from crash site. Nice display item for B of B collector. Grade II (display) items in relic condition.
$150
$300
INSTRUMENTS
1915
Australia: WWI OPTICS "TORPEDO DIRECTOR TELESCOPE PATTERN NO G3341 1918" AND "RAN 351" BRASS BODIED 2.5 MAGNIFICATION TELESCOPE. Manufactured by "W Ottway & Co Ltd Earling." Very scarce come with lens cap. Grade II-
$275
$375
1916
Australia: C/WW2 GENERAL ELECTRIC COMPANY JACKET LIFE-LIGHT. Cat No. L6/0. Long type to hold 2x D cell batteries. Near new in box. Nice original item. Great for air/sea rescue display. Grade II+
$40
$80
1917
Great Britain:WW2 ADMIRALTY ISSUE POCKET WATCH/CHRONOGRAPH STOP WATCH. 16 size, 9 jewel top & side stop mechanism. White enamel face with black numerals. Nickel plated case rear opening w/broad arrow engraved. The whole watch in fantastic condition. Currently operating. Very minor contact scratches to rear case see page 154 Military timepieces. Lovely navy display item. Also issue to artillery in 1944. Grade II+
$250
$475
1918
Great Britain:WW2 NAVY ISSUE WALTHAM MODEL 1609 POCKET WATCH/ CHRONOGRAPH, C/1944 ISSUE TO ROYAL NAVY. Black luminous dial, 9 jewel movement, screw case nickel plated. Luminous numbers & hands. Broad arrow engraved in rear case w/serial 30465897 not in working order. Wear to plating at rear of case. In very nice condition O/A. Perfect for display. See p.52 Military Time pieces    .
$150
$300
EQUIPMENT
1920
Japan:WW2 Small Good Luck Flag with Artillery Motif. Shows Artillery gun in imperial chrysanthemum with various other blossoming flowers, etc. Various Japanese text. Small central stitched area in maroon cotton. 69x69cm. Grade II-.
$60
$160
TOYS
MODEL SOLDIERS
1921
Great Britain’s BRITAINS NO.40194 1815 BRITISH INFANTRY WITH SERGEANT (8 PIECE) basic style moulded from original dies. New in box. Grade I
$30
$45
1922
Great Britain :W. BRITAIN NO.17462 "SEIZE THE DAY" 4 PIECE SET. Depicts 3 American infantrymen with a trailer (used for towing behind a Jeep). Post D-Day scene. NIB. Grade I
$35
$75
1923
Great Britain: W. BRITAINS 8864 THE DEVONSHIRE REGTMENT. 2 figures parade set. Grade I
$10
$20
1924
Great Britain: W. BRITAIN SET. NO.41106 U.S. leaders scene depicting 4 US leaders with a tent, table, flag etc. New in box. Grade I
$70
$130
1925
Germany: Pre WW2 Toy Soldiers. WWI Marching German Infantry with back pack + rifle at shoulder made by Eastolin Germany Grade II-
$20
$35
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AUSTRALIAN   BOOKS
GENERAL MILITARY
1926
"Through War to Peace" by Ralph Sutton. 1996 S/C 234pg. Compilation of various military historians articles. Grade II-
$10
$30
1927
"Here is Their Spirit - A History of the Australian War Memorial 1917-1990" by Mickael McKernan. 1991 H/C D/J 388pg. New! Full history of Australia's War Memorial in Canberra. Grade II+.
$20
$40
1928
EUREKA. By. JOHN MOLONY. Story of the Famous Battle of Eureka 1854. Soft Cover. 251 Pages. 2001  Grade I.
$15
$30
1929
"TO PIERCE THE TYRANT'S HEART" by Gregory Blake. Published 2009, H/C with D/J, 242pg. New! Just released. A new perspective look at the sight of the Eureka Uprising in Ballarat in 1854. Grade I.
$15
$30
1930
"Boer War Men of the Queanbeyan-Braidwood Region: Adventurers or Patriots?" by John Cope. 2005 S/C 280pg. Area History with details of Boer War Veterans. Brand New Grade I condition.
$10
$20
1931
ANIMAL ALLIES by R Pearson. 185 pgs 2005. The story of animals, birds & other creatures that helped men to fight centuries of Wars. HC. New. Grade I.
$20
$40
1932
FALLEN - THE ULTIMATE HEROES. Footballers who never returned from war by Main and Allen. 2002. 358 pgs. H/C D/J. Grade I.
$15
$40
1933
"The Great War" by Les Carlyon. 2006 H/C with D/J 863pg. The new release follow up to "Gallipoli". A new perspective on Australia's entry and journey through WWI. Grade I
$25
$50
1934
"The Last ANZACs - Lest We Forget" by Tony Stephens and Steven Siewert. 1996/2002 S/C 106pg. Many photographs to celebrate the lives of the last ANZACs. Grade I
$15
$30
1935
"The Gates of Memory - Australian People's Experiences and Memories of Loss and the Great War" by Tanja Luckins. 2004 S/C 304pg. Emotive look at Australian experience at war. Grade I.
$15
$30
1936
"WE WERE THE SQUADRON - Serving with 1 Field Squadron, Royal Australian Engineers" by Neville Edwards. Published 2011, H/C, 390pg. New. Well researched and informative text with numerous photographs. Good personal content and general history. Grade I.
$20
$40
1937
RUSSIAN ANZACS IN AUSTRALIAN HISTORY. By. Elena Govor. 2005, 310 pages. S/C., New. Grade I.
$20
$40
1938
"ARMAGEDDON - Two Men on an Anzac Trail" by Paul Daley and Michael Bowers. Published 2011, S/C, 278pg. New. Great reading. Full of large colour and B/W photos. Grade I.
$30
$50
1939
Official History of Australia in the War of 1914-18'.H.C VOL.10 '  1940 412pgs  Heavy fading to spine. Pages slight yellowing due to age o/w GC.. Grade II-
$40
$60
1940
Official History of Australia in the War of 1914-18. VOL.9  1940 412pgs H/C  Heavy fading to the spine. Pages slight yellowing due to age o/w GC. Grade II-
$40
$60
1941
'Official History of Australia in the War of 1914-18. VOL.7. Heavy fading to spine. Pages slight yellowing due to age o/w GC. 1940 412pgs H/C  Grade II-
$40
$60
1942
IN THE LINE OF FIRE, By Rex Sadler and Tom Hayllar, 358pgs, 2005, with some illustrations, s/c new, Grade I.
$10
$25
1943
ECHOES OF ANZAC. THE VOICES OF AUSTRALIANS AT WAR. 298 pgs 2005. Words from ordinary Australian Soldiers from WW1 to Vietnam. SC. New. Grade I.
$10
$20
1944
"An Australian Odyssey" from Giza to Gallipoli by G Hutchinson. S/C used! One mans pilgrimage to Aust battlefields of WW1. 1997 316pgs  Grade II
$8
$15
1945
RAINBOW THE STORY OF RANIA MACPHILLAMY.  During the First World War Alice Chisholm and Rania MacPhillamy were prominent among the Australian women volunteers working in Egypt. In partnership ran canteens for the men of the Light Horse, in the malarial heat and dust of Cairo, Suez and Rafa from 1916 to 1919. 2007 Jennifer Horsfield. S/C, 254pgs
$10
$20
1946
"GALLIPOLI DIARIES - The Anzacs' Own Story, Day by Day" by Jonathan King. Published 2003, H/C with D/J, 306pg. Includes the roll of honour for the Gallipoli campaign. Used, but as new condition. Grade II+.
$15
$30
1947
"WITH GUTS AND BAYONETS". Diggers and Doughboys On The Hindenburg Line 1918. By: Yves Fohlen. 2001. 84 pages. S/C. New. Grade I.
$8
$20
1948
"THE POLITICS OF WAR. Australia at War 1939-45 From Churchill to Macarthur". By David Day. 2003. Debate text about the Political Sphere during WW2. 750 pgs. S/C. Grade I.
$10
$20
1949
"1942 - Australia's Greatest Peril" by Bob Wurth. Published 2008, S/C, 463pg. New! Interesting insight into the might of Japan taking over Australia in 1942. Grade I.
$15
$40
1950
"WAR SERVICE RECORD - 1939-1945". Published 1959, H/C, 314pg. Used. CV's of individuals originating from the Victorian Education System. Enlisted in WW2. Photos and text. Grade II-.
$25
$50
1951
LOVE & WAR by Carol Fallows. Stories of War Brides from the Great War to Vietnam. Real-life adventures of the war brides who came to Australia. Numerous B/W photos. 2004 256pgs, S/C Grade I.
$15
$30
1952
WWII Official History pub by AWM -  "Middle East and Far East - Australia in the war of 1939-1945 Medical Series" by Allan S. Walker. 1953 H/C D/J 701pg. Hard to find Medical Series, Chapter of Aust Army Official History of WW2. Volume 2 of 4 (Series 5) Grade II-
$10
$20
1953
 "MALARIA FRONTLINE"  Australian Army Research During World War II. By. Tony Sweeney. 2003.354 pgs. S/C. New. Grade I.
$15
$40
1954
"THE FINAL MISSIONS". . Author's  account of a Mission as a Coastwatcher. By. Lionel Veale H/C with D/J. New. 300 pgs. 2005. Grade I.
$25
$45
1955
"INVADING AUSTRALIA - Japan and the Battle for Australia, 1942" by Peter Stanley. Published 2008, S/C, 307pg. New. Grade I.
$10
$25
1956
"INVADING AUSTRALIA - Japan and the Battle for Australia, 1942" by Peter Stanley. Published 2008, S/C, 307pg. New. Grade I.
$10
$35
1957
"A BASTARD OF A PLACE - The Australians in Papua New Guinea. Kokoda, Milne Bay, Gona, Buna, Sanananda" by Peter Brune. Published 2004, S/C, 690pg. New. Grade I.
$15
$30
1958
BLOOD, SWEAT AND TEARS by M Geddes. Australians WW2 remembered by the men and women who lived it. The first hand accounts of more than 75 ordinary Australians.  503 pgs 2004.HC with DJ. New. Grade I.
$15
$30
1959
BEYOND BELIEF -  THE BRITISH BOMB TESTS: Australia's Veterans Speak Out. By. Roger Cross and Avon Hudson. 208 pgs. S/C. 2005. New. Grade I.
$10
$20
1960
ROYAL COMMISSION ON ESPIONAGE - INDEX TO THE OFFICIAL TRANSCRIPT OF PROCEEDINGS 1954-55'. 160 pgs 1955. Vladimir & Eudokia Petrov, 'THE PETROV AFFAIR'. HC Used. Grade II- A most unusual original Index book.
$5
$10
1961
"AUSTRALIA'S VIETNAM" edited by Peter King. 1983 S/C 22 Used. Political dissection of Australia's role in the Vietnam War. Grade II-.
$8
$15
1962
"VOYAGES TO VIETNAM - Photographs by Australian naval and military veterans of the Vietnam conflict" by Stephen Lewis. Published 2004, H/C with some storage marks, 206pg. Signed by author. New. Grade I-.
$30
$45
1963
"THE BATTLE OF LONG TAN - As Told by the Commanders to Bob Grandin". Published 2004, S/C, 332pg. New, but storage marks and slight crease to cover. Otherwise Grade I-.
$20
$40
1964
"THE SOLDIERS' STORY - The Battle at Xa Long Tan Vietnam, 18 August 1966" by Terry Burstall. Published 1996, S/C, 188pg. Well used. Photo pages in middle of book are loose. Grade III+.
$10
$20
1965
" MILITARY HEROES - Untold stories of courage and Gallantry" by Narelle Biedermann. Published 2006, S/C, 266 Pages. New Age heroes and their stories. Grade I.
$5
$15
1966
 "IN BAGHDAD" A reporter's war. By Paul McGeough, Foreign Correspondent. S/C new. Blow by blow description Gulf War 2. 2003 292pgs Grade I
$10
$20
1967
"OPERATION GOLD - ADF Support to the Sydney 2000 Games" Published 2000, S/C, 136pg. Used. Definitive exposure of members of the ADF working at the Sydney 2000 Olympics. Grade II-.
$10
$20
1968
In Action with the SAS, David Horner with Neil Thomas. S/C. 2009, 356pgs, Grade I
$15
$25
1969
 "AUSTRALIAN PARTISAN" A true story of love and conflict.  1997 130pgs S/C, new. Grade I
$5
$15
1970
Contact-Wait Out, A Vietnam Diary. S/C. Personal experience from Vietnam War. 1997, 197pgs.  Grade I
$10
$20
1971
Kokoda Trail, A Walk in Their Footsteps. 1997, 102pgs.  S/C, new. Interesting story retracing  military  history. Grade I
$8
$15
AUSTALIAN ARMY 
1972
Shoot Straight, You Bastards! The truth behind the killing of 'Breaker' Morant. S/C paperback, new. One of Aust. most controversial deaths. 2003, 650pgs. Grade I
$10
$20
1973
"WITH THE VOLUNTEERS - A Historical Diary of the Volunteer Military Forces of the Northwest and West Coasts of Tasmania 1886-1986" by Major Douglas Morris Wyatt RFD. Published 1987, H/C, 348pg. Used. Very informative and well illustrated book of military history, unique to Australia. Grade II-.
$30
$65
1974
ANZAC AN ILLUSTRATED HISTORY 1914-1918. Edited by Richard Pelvin. 2005, H/C D/J new. Grade I (P)
$40
$60
1975
"THE AUSTRALIAN ARMY AT WAR 1899-1975" by John Laffin and Mike Chappell. Published 1994, S/C, 40 pages. A handy reference. Used. Part of the Osprey Men-At-Arms series. Grade II-.
$15
$25
1976
"From the Home Front to the Front Line - Images of the Great War" by Juan Mahony. 2001 S/C 192pg. Photo journal of Australia Military involvement in WWI. Grade I
$15
$30
1977
"Voices from the Trenches - Letters to home" by Noel Carthew. 2002 S/C 244pg. New! Great story as seen through the eyes of 3 brothers in WWI. Grade I-
$15
$25
1978
"Bowler of Gallipoli" by Frank Glen. 2002 H/C D/J 142pg. Fascinating overview of the only NZ Staff Officer on ANZAC in 1915. Grade I-.
$30
$60
1979
"TO THE LAST RIDGE - The WWI Experiences of W.H. Downing". 2000, S/C, 207pg. Graphic personal account. Includes 57th Bn, AIF Roll. Grade I.
$15
$30
1980
 "TO HELL AND BACK" S/C new. Great first person account of life at Gallipoli. 2007 248pgs Grade I-
$10
$20
1981
"BENEATH HILL 60 - The True Story behind the Major Australian Motion Picture" by Will Davies. Published 2010, S/C, 272pg. New! Grade I.
$10
$30
1982
"AUSTRALIA IN PALESTINE". Published 1919, H/C, 153pg. Well used. Original edition. The quintessential Australian Light Horse short history of efforts during WWI. Grade II-.
$200
$250
1983
"AUSTRALIAN WAR PHOTOGRAPHS - A Pictorial Record from November 1917 to the End of the War". Published 1919, S/C, 144pg. End of war Australian publication detailing many official photographs. Grade II-.
$150
$200
1984
"THE ANZAC BOOK - Written and Illustrated in Gallipoli by the Men of ANZAC". Third edition edited by the Australian War Memorial. Published 2010, H/C, 203pg. Reprint of well known WWI produced Anzac book from Gallipoli true to original Grade I.
$40
$60
1985
THE ANZACS by Patsy Adam-Smith. 1985. 372 pgs. S/C. Used Grade II-
$8
$15
1986
"BACKS TO THE WALL - A Larrikin on the Western Front" by G.D. Mitchell. 1937/2007 S/C 341pg. New Release! Big seller back in 1937 reviewed for Today's readers. Very interesting. Grade I-.
$10
$30
1987
"Bowler of Gallipoli" H/C D/J Fascinating overview of the only NZ staff officer on ANZAC in 1915. 2002 142pg  Grade I
$15
$30
1988
"THE ANZAC BOOK - Written and Illustrated in Gallipoli by the Men of ANZAC". Published 1916, H/C with D/J, 169pg. Aged. Foxing and some small tears. Includes verse, articles, myth and drawings by the men on Gallipoli. Grade II-.
$100
$180
1989
"THE ANZAC BOOK - Written and Illustrated in Gallipoli by the Men of ANZAC". Published 1916, H/C, 169pg. Used and aged. Foxing and some page tears. Aussie diggers provide articles, verse, rhyme and drawings from the dugouts on Gallipoli. Grade II-
$80
$150
1990
"GALLIPOLI - The Final Battles and Evacuation of ANZAC" by David W. Cameron. Published 2011, S/C, 358pg. With B/W photos and diagrams. New. Grade I.
$25
$40
1991
"FROMELLES" by Patrick Lindsay. Published 2008, S/C, 500pg. Australia's darkest day and the dramatic discovery of our fallen WWI diggers. New. Grade I.
$20
$40
1992
 DIGGERS IN FRANCE, AUSTRALIAN SOLDIERS ON THE WESTERN FRONT. Richard Travers.  2008 S/C, 406pgs
$15
$25
1993
OCEANS OF LOVE, Narrelle- An Australian nurse in WW1 New release, nursing tales from WW1. S/C, 2006, 272pgs. New, Grade 1
$10
$25
1994
"SERGEANT LAWRENCE GOES TO FRANCE" 1987 191pgs H/C D/J used. Personal experiences of WW1. Aust/N.Z soldier. Grade II-
$8
$15
1995
"The 'Letter' Batteries - The history of the 'letter' batteries in WWII" by Reg Kidd and Ray Neal. 1998 H/C D/J 415pg. New. Comprehensive history of Military Artillery Defence. Grade I
$8
$20
1996
"Kokoda" by Paul Ham. 2005 S/C 602pg. Large format New look at the Kokoda Campaign. Grade I-.
$15
$30
1997
"The Last Man Standing - Herb Ashby and the Battle of El Alamein" by Peter Dornan. 2006 S/C 214pg. New Release Book. One man's war at El Alamein. Grade I.
$15
$30
1998
"Not a Conquering Hero" by Frank Rolleston. 1984/1995 S/C 210pg. Great biographical war history and relevant comment. Grade I-.
$20
$55
1999
"NEVER EVER VOLUNTEER" S/C P/back new. Special forces soldier recants. 2003 189pgs Grade I
$10
$20
2000
"KOKODA" By Peter Fitzsimons. 2004 490pgs S/C new. The Australian best seller. Grade I
$15
$30
2001
 "TOBRUK" By Pete Fitzsimons. H/C D/J new. Very interesting historical look at the siege of Tobruk during WW2 and the lead up and post siege perspectives. 2005 580pgs Grade I
$20
$40
2002
"Not A Conquering Hero" The Siege of Tobruk. The battles of Milne Bay, Buna, Shaggy Ridge. S/C Great biographical war history and relevant comment. 1984/1995  Grade I
$20
$40
2003
"CARRYING ON UNDER FIRE AND CAPTIVITY - Stories from the 8th Division Australian Army Medical Corps under Malaya Command" by Carl Johnson. Published 2009, H/C, 559pg. New. Signed by author (small smudge near signature). Very interesting reading. Grade I-.
$50
$100
2004
FEAR DRIVE FEET, THE CLASSIC WWII MEMOIR OF AN AUSTRALIAN BEHIND ENEMY LINES IN NEW GUINEA. Peter Ryan. 2005  S/C, 301pgs
$10
$20
2005
"THE MYTH OF IMMUNITY - Australian Hospital Ship Centaur" by Christopher S. Milligan & John C.H. Foley. Published 1993, H/C, 340pg.
$25
$40
2006
COMMAND IN VIETNAM -  Reflections of a Commanding Officer. H/C New release. New. Perspective on war in Vietnam from battalion commanders perspective. 2007 160pgs  Grade I-
$15
$35
2007
Australians in Vietnam, Ian Mackay. H/C D/J, used. Very early 1st person account of action in Vietnam. b/w photos. 1968, 201pgs.  Grade II-
$10
$20
2008
"THE GUNNERS' DOCTOR - Vietnam Letters" by David Bradford. Published 2007, S/C, 313pg. New! Personal account of war in Vietnam. Medical overtones. Grade I.
$15
$30
2009
"ON PATROL WITH THE SAS - Sleeping with your ears open" by Gary McKay. Published 2007, S/C, 305pg. Australian SAS Regiment in Borneo and Vietnam. Grade I.
$15
$30
2010
"THE MEN WHO PERSEVERED" by Bruce Davies and Gary McKay. Published 2005, S/C, 418pg. New. Personal and historical aspects of the A.A.T.T.V. in Vietnam. Grade I.
$20
$35
2011
"IN GOOD COMPANY - One man's war in Vietnam" by Gary McKay. Published 1987 (this edition 1998), S/C, 197pg. New. Grade I.
$15
$30
2012
CAPTAIN BULLEN'S WAR, THE VIETNAM WAR DIARY OF CAPTAIN JOHN BULLEN. Paul Ham. S/C, 2009  453pgs
$15
$35
2013
"We Too Were ANZACS - The 6th Battalion, Royal Aust. Regiment/NZ (ANZAC) South Vietnam 1969-1970" by Lt.Col. Brian Avery. 2004 H/C D/J 254pg. Brand New Grade I Cond.
$30
$50
2014
"BRIDGING THE GAP - The 3rd Combat Engineer Regiment in Timor 1999-2000" by RSM Kevin J. Vann, OAM. Published 2001, H/C, 218pg. New. 3 CER in East Timor Deployment History. Grade I.
$20
$45
2015
"Operation Lorosae" 1st Battalion Group Operation in East Timor October 2000- April 2001. H/C New Book full colour, Photos & Text of 1 RAR's operations in East Timor. 2001 206pgs Grade I
$20
$40
2016
Marching on, The Bendigo Regiments and Companies 1858-1988. S/C new. Good history of Bendigo's training for war. 1989, 194pgs, Grade     I
$10
$30
2017
IN THE FOOTSTEPS OF PRIVATE LYNCH, WILL DAVIES. The follow-up to the best selling "Somme Mud". S/C, 2008,  257pgs
$10
$30
2018
"THE BATTLE OF CORAL - Vietnam Fire Support Bases Coral and Balmoral, May 1968" by Lex McAulay. Published 1989, S/C, 361pg. The story of the 1st Australian Task Force in action in Vietnam. Grade I.
$15
$30
ROYAL AUSTRALIAN NAVY
2019
Constant Care. H/C, new. Well researched. 2002, 236pgs. Grade I
$5
$15
2020
"OF NAUTILUS AND EAGLES - History of the Royal Australian Navy" by P. Firkins. Published 1975, H/C with D/J, 269pg. Informative text with some interesting period B/W photos. Used. Grade II-.
$10
$20
2021
"The Royal Australian Navy - Its origin, development and organization" by Frances Margaret McGuire. 1948 H/C 406pg. Used book. Damage to spine. Very informative, well illustrated. Grade II-.
$20
$40
2022
"GALLIPOLI - Attack from the Sea" by Victor Rudenno. Published 2008, S/C, 338pg. New! Interesting Naval aspects of the WWI Gallipoli Campaign. Grade I.
$25
$40
2023
"OFFICIAL HISTORY OF AUSTRALIA IN THE WAR OF 1914-18". Vol IX The Royal Australian Navy by A W Jose. H/C used. Definitive WW1 Australian history. 1941 649pgs Grade II-
$60
$100
2024
"THE NAVY AND THE NATION". The Influence Of The Navy On Modern Australia. Edited by: David Stevens & John Reeve. 438 pages. S/C., 2005.New. Grade I.
$15
$30
2025
THE SHORES OF GALLIPOLI - Naval Aspects Of The Anzac Campaign". By. Tom Frame. 256 pgs. S/C. New. Some photos.2000. Grade I.
$15
$25
2026
 BENEATH THE DARDANELLES, THE AUSTRALIAN SUBMARINE AT GALLIPOLI. S/C, 211pgs. 2008 Grade ll-
$15
$30
2027
"The Australian Cruiser Perth 1939-1942" by Ian Pfennigwerth. 2007 S/C 262pg. New Release. Short lived ops of an Australian Icon. Grade I-.
$25
$40
2028
Fairmile Ships of the Royal Australian Navy. H/C new volume 1. RANS patrol boats in WW2. 2002, 276pgs.  Grade I
$15
$25
2029
Fairmile Ships of the Royal Australian Navy. H/C. New. Volume 2. Navies patrol boats in WW2. 2005, 390pgs.Grade I
$20
$40
2030
"BITTER VICTORY - The Death of HMAS Sydney" by Wesley Olson. Published 2000, S/C, 437pg. New! Australian mystery only recently solved. In depth look at the facts. Grade I.
$15
$30
2031
ONE COMMON ENEMY The Laconia Incident: A Survivor's Memoir. By Jim McLoughlin with David Gibb. Eye-witness account of 'Laconia' incident during WW2. Small number of relevant B/W photos. S/C, 2006, 200pgs, New, Grade I.
$10
$20
2032
WWII Official History pub by AWM -  The R.A.N. in WW2. B/W photos of relevant ships & actions. 1957, 686pgs. H/C used. Aged and well used. Grade II-
$25
$50
2033
"THE ROYAL AUSTRALIAN NAVY IN WORLD WAR II" by David Stevens. Published 1996, H/C with D/J, 212pg. New but slight water damage to the tops of some pages. O/W Grade II+.
$20
$40
2034
"CRUISER - The Life and Loss of HMAS Perth and her Crew" by Mike Carlton. Published 2010, H/C with D/J, 706pg. An interesting and informative book with period B/W photos. New. Grade I-.
$35
$55
2035
Corvette Command, Nicholas Monsarrat. H/C used, discoloured & smoked stained. Story of Corvettes during WW2. 1945, 104pgs. Grade II-
$5
$10
2036
"Voices from Voyager - Personal Accounts of Australia's worst peacetime Naval disaster" by Carla Evans. 2006 S/C 189pg. Interesting insight into Voyager tragedy. Grade I-.
$12
$25
2037
"IN THE WAKE - The True Story of the Melbourne-Evans. Collision, Conspiracy and Cover-up" by Jo Stevenson. 1999, S/C, 263pg. New. Conspiracy theory and analysis. Grade I.
$10
$20
2038
"IN THE WAKE - The True Story of the Melbourne-Evans Collision, Conspiracy and Cover-Up" by Jo Stevenson. Published 1999, S/C, 263pg. New! True story of the HMAS Melbourne and USS Evans Collision. Grade I-.
$10
$25
2039
"Voices from Voyager" S/C Paperback style. Interesting insight into voyager tragedy. 2006 189 pg  Grade I
$5
$15
2040
"THE CRUEL LEGACY". THE HMAS 'VOYAGER' TRAGEDY. By. Tom Frame.  235 pgs. 2005.  S/C. New. Grade I.
$10
$25
2041
BENEATH SOUTHERN SEAS The Silent Service. By Jon Davison & Tom Allibone. In depth history & photo essay of our current naval submariners. Nice full colour photos. H/C with D/J, 2005, 232pgs, NEW, GRADE I.
$20
$30
2042
ACEH The Australian Defence Forces Tsunami Relief Mission. A Photographic Record by the Royal Australian Navy Many full colour photographs & informative text. H/C with D/J, 2005, 232pgs, NEW, GRADE I.
$20
$35
2043
CRUEL CONFLICT, THE TRIUMPH AND TRAGEDY OF HMAS PERTH. Kathryn Spurling. 2008 S/C 336pgs
$10
$20
ROYAL AUSTRALIAN AIRFORCE
2044
"Killer Caldwell - Australia's greatest fighter pilot" by Jeffrey Watson. 2005 S/C 284pg. New Release RAAF Fighter Ace. Grade I
$15
$30
2045
"FLAK - True stories from the men who flew in World War Two" by Michael Veitch. 2006 S/C 288pg. Very In Depth stories about Australian airmen in WW2. Grade I.
$15
$30
2046
"LUCK IS NO ACCIDENT" Flying in war & peace 1946-1986. H/C new. Personal experiences in RAAF. 2002 265pgs  Grade I
$10
$25
2047
"NICKY BARR" An Australian Air Ace. A story of courage and adventure. By P Dornan. 2006 282pgs  S/C, new. Grade I
$10
$20
2048
The RAAF Hudson Story, Book One. H/C, new. Very well illustrated. 1999, 424pgs.  Grade I
$20
$50
2049
"FLY - True Stories of courage and adventure from the Airmen of World War II" by Michael Veitch. Published 2008, H/C with D/K, 308pg. New! B+W photos. Great info on WW2 Aussie Aircrew. Grade I.
$20
$35
2050
"ONE WAY FLIGHT TO MUNICH - Memoirs of a 460 Squadron RAAF Navigator" by Assheton F. Taylor. Published 2000, S/C 270pg. New! Memoirs of a RAAF navigator in WW2 before and after capture by the Germans. Grade I.
$20
$35
2051
"FLYERS FAR AWAY - Australian Aircrews over Europe in World War II" by Michael Enright. Published 2012, H/C with D/J, 187pg. Schiffer publication. New. Recently published. Grade I.
$40
$75
2052
 "KILLER CALDWELL" Australia's greatest fighter pilot. By Jeffrey Watson. S/C, new. 2006 282pgs Grade I
$10
$20
2053
"SWIFTER THAN EAGLES" by Clement Barnett Hewitt.  An excellent account into RAAF Bombers in WW2. Published 1987, H/C, 226pg.
$10
$20
2054
FLY, TRUE STORIES OF COURAGE AND ADVENTURE FROM THE AIRMEN OF WORLD WAR II. Michael Veitch. S/C, 2008  308pgs
$10
$20
2055
"NOBLE SIX HUNDRED - The Story of the Empire Air Training Scheme" by Vincent Adams Winter. Interesting reading. Published 1982, H/C with D/J (light wear), 334pg. Used. Grade II.
$15
$30
2056
WARDEN TO TANAGER. RAAF OPERATIONS IN EAST TIMOR by D Wilson. 2003 160 pgs. SC NEW. Grade I.
$10
$20
2057
WARDEN TO TANAGER. RAAF OPERATIONS IN EAST TIMOR by D Wilson. 2003 160 pgs. SC NEW. Grade I.
$15
$35
UNIT HISTORIES
2058
"THE SCOTTISH RIFLES IN NORTHERN NEW SOUTH WALES" by M. Buckley. S/C, 68pg. A small, informative publication with many period B/W photos. New but scuffing to the cover. Otherwise Grade       I.
$15
$30
2059
THE FEATHERBED SOLDIERS The New South Wales Lancers in the Boer War 1899-1902. 135pgs 2001. History and nominal roll with some biographical details and WW1 service. S/C NEW Grade I.
$20
$40
2060
STEINAECKER'S HORSEMEN, BILL WOOLMORE. HC/DJ. Interesting read for those with an interest in the Boer War or general military history. New. 2006 352PGS  Grade I
$25
$55
2061
"SYDNEY UNIVERSITY REGIMENT - The First 80 Years" by Ivan Chapman. Published 2001, S/C, 861pg. Used. B/W photos, very informative text, rolls and unit anecdotes. Grade II-.
$40
$75
2062
MEN OF THE NINTH. A history of the Ninth Australian Field Ambulance 1916-1994 by Lieut Col R Likeman. 2003. 224 pgs. H/C. D/J. New. Grade I.
$20
$40
2063
"THE WHITE GURKHAS" The Australians at the second battle of Krithia Gallipoli. S/C new. Quick research book for second battle of Krithia WW1. 2000 156pgs  Grade I-
$10
$20
2064
"THE BODY SNATCHERS - The History of the 3rd Field Ambulance" by Sue and Ron Austin. Published 2010, H/C with D/J, 150pg. New! Grade I.
$25
$40
2065
THE SURPRISING BATTALION - AUSTRALIAN COMMANDOS IN CHINA by W Noonan. 1945. 194 pgs. Story of the Lost Legion of the AIF. H/C with D/J. Original history. SCARCE. Grade II-
$20
$45
2066
"LET ENEMIES BEWARE - The History of the 2/15th Battalion 1940-1945" by Ron Austin. Published 2008, H/C, 363pg. New! Grade       I.
$30
$50
2067
"HISTORY OF THE ROYAL AUSTRALIAN ARMY PAY CORPS IN VICTORIA" by Brian Condon. Published 2007, H/C with D/J, 289pg. New. Grade I.
$25
$50
2068
"MUD AND BLOOD IN THE FIELD". Published 1984, H/C, 520pg. A collection of newsletters written and composed by officers and men of the 2/23 Australian Infantry Battalion, 9th Division from December 1941 to August 1945. Used. Grade II-.
$30
$45
2069
 'BEYOND ADVERSITY' U Company, 15th Battalion 1941-1942. By William Park. H/C, D/J, new. 2010 361pgsGrade I
$15
$35
2070
"SILENT FEET - The History of 'Z' Special Operations 1942-1945" by G.B. Courney, MBE, MC. Published 2002, S/C 272pg. New. Grade I.
$20
$35
2071
"THEY CAME UNSEEN - The Men and Women of Z Special Unit" by Neil C. Smith. Published 2010, H/C, 264pg. Signed by author. An excellent reference of the Australian Special Operations Unit of World War II. Includes honour roll and details of operations. New. Grade I.
$30
$45
2072
"THE VITAL FACTOR" -A History of 2/6th Australian Armoured Regiment 1941-1946. By. Paul Handel. Includes Regimental Nominal Roll. 444 pgs. H/C. 2004.  New. Grade I.
$20
$35
2073
NO LOST BATTALION - AN ORAL HISTORY OF THE 2/29TH BATTALION AIF by J Lack. 2005 303 pgs. HC with DJ. New. Grade      I.
$25
$45
2074
"Take Post - A History of the 18 Light Anti- Aircraft Regiment - Royal Australian Artillery 1952-1974" by Ray Samuel RFD. 2005 H/C D/J 204 pg. New Release. Signed by Author. Grade I.
$20
$40
2075
"Possums and Bird Dogs - Australian Army Aviation's 161 Reconnaissance Flight in South Vietnam" by Peter Nolan. 2006 S/C 240pg. History of unsung heroes of Vietnam War. 1999 228pgs Grade     I.
$15
$30
2076
"Possums and Bird Dogs - Australian Army Aviation's 161 Reconnaissance Flight in South Vietnam" by Peter Nolan. 2006 S/C 240pg. History of unsung heroes of Vietnam War. Grade I.
$15
$30
2077
"OUR SECRET WAR - The 4th Battalion of the Royal Australian Regiment, Defending Malaysia against Indonesian Confrontation, 1965-1967" by Lt Col Brian Avery. Published 2001, H/C with D/J, 216pg. New. Grade I-.
$25
$45
2078
"PURE MASSACRE - Aussie Soldiers Reflect on the Rwandan Genocide" by Kevin O'Halloran. Published 2010, S/C, 293pg. New. 31 pages of colour-plates. Grade I.
$10
$35
PRISONER OF WAR
2079
"WINGLESS - A Biographical Index of Australian Airmen Detained in Wartime" by Tom Roberts. Published 2011, S/C, 537pg. Covers WWI and WWII. New. Grade I.
$30
$65
2080
"Behind Bamboo - Hell on the Burma Railway" by Rohan Rivett. 1946/2003 S/C 400pg. Reprint of Australian War Classic P.O.W. Grade I.
$10
$20
2081
"THE MEN OF THE LINE - Stories of the Thai-Burma Railway Survivors" by Pattie Wright. Published 2008, H/C, 302pg. New release! Brilliant photo history of Australia's POW's and their hardships. Grade I-.
$20
$40
2082
"A RIVER KWAI STORY - The Sonkrai Tribunal" by Robin Rowland. Published 2007, S/C, 416pg. New! Incredible story and facts about the Railway of Death. Grade I.
$15
$30
2083
"A DOCTOR'S WAR" by Rowley Richards. Published 2006, S/C, 348pg. New! Young Doctor faces trials and tribulation of being a POW under the Japanese in WW2. Grade I.
$10
$20
2084
"ONE FOURTEENTH OF AN ELEPHANT - A memoir of life and death on the Burma-Thailand Railway" by Ian Denys Peek. Published 2007, S/C, 520pg. New! Very moving story of Australian POW's and their treatment. Grade I.
$20
$30
2085
"VOYAGE FROM SHAME - The Cowra Breakout and Afterwards" by Harry Gordon. Published 2002, S/C, 331pg. New angle on the Cowra Breakout during WW2. New! Grade I.
$10
$20
2086
"KEEP THE MEN ALIVE - Australian POW Doctors in Japanese Captivity" by Rosalind Heardler. Published 2009, S/C, 297pg. New. Grade I.
$15
$30
2087
"THE MISSING YEARS - A POW's Story from Changi to Hellfire Pass" by Stu Lloyd. Published 2009, S/C, 304pg. Biography of P.O.W. Captain Hugh Pinkington at Changi and Burma Railway. Grade I.
$15
$30
2088
 HELLS HEROES. The forgotten story of the worst P.O.W. camp in Japan. By Roger Maynard. New. 2009 359pgs Grade I
$10
$25
2089
"AUSSIE SOLDIER - Prisoners of War" by Denny Neave and Craig Smith. Published 2009, S/C, 308pg. New. Stories of WW2 Prisoners of War. Grade I.
$15
$35
2090
"WHITE COOLIES". An account of the true story which inspired the film 'PARADISE ROAD'. By. Betty Jeffrey. 204 pgs. S/C Paperback. 1997. New. Grade I.
$10
$20
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AUST WAR MEMORIAL PUBLICATIONS
2091
"THEY DARED MIGHTILY" by Lionel Wigmore. Second edition. Published 1986, S/C, 191pg. Victoria Cross winners who served with Australian units from 1899 to 1972. Used, but as new condition. Grade I-.
$20
$30
2092
SOLDIERING ON. THE AUSTRALIAN ARMY AT HOME AND OVERSEAS 1942. 200 pgs. HC. Cover starting to come away from pages at spine. Grade II-
$8
$15
2093
HMAS. Written and prepared by Serving Personnel of the RAN. 1942. 200 pgs. AWM publication. HC. No DJ. Grade II-
$8
$15
2094
STAND EASY. After the Defeat of Japan, 1945. 208 pgs. HC. No DJ. Grade II-
$5
$10
2095
AS YOU WERE. With the Australian Services from 1788 to 1947. 202 pgs. HC & DJ. Grade II-
$8
$15
2096
AS YOU WERE. With the Australian Services from 1788 to 1948. 202 pgs. HC & paper DJ. Grade II-
$8
$15
BIOGRAPHIES
2097
"'TIS BUT THE TIME - The Biography of Lt.Col Joseph Espie Dods DSO MC (AAMC)" by Robert Likeman. Published 2007 H/C with D/J, 232pg. New! Biography of senior Medical Officer experiences in the Boer War and WWI. Grade I.
$10
$20
2098
"THAT RAGGED MOB". Published 2009, H/C with D/J, 709pg. The service record of the 3rd and 4th Victorian Bushmen Contingents in the Boer War, with a brief biographical sketch of each man who served. New. Grade I.
$25
$45
2099
"One Crowded Hour" Neil Davis Combat Cameraman by T Bowden. S/C Paperback Used!. Very interesting book at the celebrated combat cameraman Neil Davis.1987 436Pgs  Grade II. Highly recommended read.
$10
$20
2100
"ARTHUR BLACKBURN, VC - An Australian Hero, His Men, and their Two World Wars" by Andrew Faulkner. Published 2008, S/C, 498pg. New! A biography of an Australian VC Winner. Grade I.
$20
$40
2101
"THE COURTNEYS - A Victorian Military Family" by Ron Austin. Published 2010, H/C with D/J, 200pg. New. Grade I.
$10
$25
2102
"SIR WILLIAM GLASGOW - Soldier, Senator and Diplomat" by Peter Edgar. Published 2011, H/C with D/J, 407pg. New. Interesting read.
$15
$35
2103
'REAL LIFE PORTRAIT' The life of Wallace Anderson Australian War Artist. By Roderic Anderson. H/C, New. 2010 414pgs  Grade I
$15
$30
2104
 REAL LIFE PORTRAIT The life of Wallace Anderson, Australian War Artist. By Roderic Anderson. H/C, new. 2010 414pgs Grade I
$20
$40
2105
"GALLIPOLI DOCTORS" by Lt. Col. Robert Likeman, CSM. Published 2010, H/C with D/J, 223pg. New! Short biographies of doctors of the Gallipoli campaign. Volume 1 of the Australian Doctors at War series. Grade I.
$15
$35
2106
FROM LAW TO WAR. The Life of Brigadier General Lachlan Wilson of the Light Horse (with Biographical Roll of the 5th Light Horse Regt) by Lieut Col R Likeman. 304 pgs 2004. Also covering the Boer and First World Wars with his Units. HC New. Grade I.
$20
$50
2107
FROM LAW TO WAR. The Life of Brigadier General Lachlan Wilson of the Light Horse (with biographical Roll of the 5th Light Horse Regiment) by Lt Col R Likeman CSM. 304 pgs 2004. New HC with DJ. Grade        I.
$20
$40
2108
AN ANZAC'S STORY. By Roy Kyle A.I.F. 2003. 277 pgs. H/C with D/J. New Grade I.
$10
$20
2109
MARCEL CAUX - A LIFE UNRAVELLED by L R Silver. 2005 250 pgs. Biography of Marcel Caux Australian WW1 Veteran who enlisted at the age of 16 years. HC New. Grade I.
$15
$30
2110
MARCEL CAUX - A LIFE UNRAVELLED by L R Silver. 2005 250 pgs. Biography of Marcel Caux Australian WW1 Veteran who enlisted at the age of 16 years. HC New. Grade I.
$15
$30
2111
A SOLDIER'S SOLDIER The Life of Lieutenant-General Sir Carl Herman Jess through WW1 and WW2. 239pgs. 2001 H/C with D/J New Grade I.
$15
$40
2112
"Winning With Intelligence - A Biography of Brigadier John David Rogers, CBE, MC 1895-1978" by Judy Thomson. 2000 H/C D/J 226pg. Biography director of Military Intelligence during WW2. Grade I
$10
$30
2113
"THE DUKE - A Hero's Hero at Sandakan - Captain Lionel Matthews, GC, MC" by David Matthews. Published 2008, S/C, 235pg. New! Biographical story of a hero of the Sandakan Death March. Grade I.
$35
$60
2114
"NANCY WAKE - The Autobiography of the woman the Gestapo called 'The White Mouse'. Published 2006, S/C, 206pg. New. Very interesting autobiographical account of Australian born heroine. Grade I.
$12
$25
2115
"STAN BISSET, KOKODA WALLABY - The Rugby International who became a Kokoda Hero" by Andrew James. Published 2011, S/C, 289pg. New. Grade I.
$20
$35
2116
From Tobruk to Borneo, Memoirs of an Italian Aussie Volunteer, Frank G Perversi. SC. 2002 188pgs New
$10
$20
2117
"Of Love And War - The Letters and diaries of Capt. Adrian Curlewis and his family 1939-1945" by Phillipa Poole H/C D/J 1982 280pg. Wartime biography of famous Aust. Identity. Grade II-
$10
$25
2118
"CHASING SHADOWS - A wartime biography of Australian Air Ace Squadron Leader Bob Cowper" by Stephen Lewis. Published 2007, S/C, 166pg. New. Autographed by Bob Cowper and the Author. Grade I.
$35
$65
2119
"UNSUNG ORDINARY MEN - A Generation like no other" by Sally Dingo. Published 2010, S/C, 374pg. Story of the author's father in 2/40th Battalion A.I.F, and as a P.O.W. New. Grade I.
$15
$30
2120
"The Man Who Saw Too Much - David Brill, Combat Cameraman" by John Little. 2003 S/C 307pg. Well used. First hand Biography of Combat Journalism. Grade II-.
$5
$10
2121
"ONE CROWDED HOUR - Neil Davis, Combat Cameraman 1934-1985" by Tim Bowden. Published 1987, S/C, 436pg. New! Popular life story of combat cameraman of Australian origin. Fantastic read. Grade I.
$15
$30
2122
"THE TIGER MAN OF VIETNAM - The remarkable true story of Australian war hero Barry Petersen" by Frank Walker. Published 2009, S/C, 356pg. New. Grade I.
$15
$30
2123
Where to? For Valour, the Keith Payne Story Stan Krasnoff. SC. 1995 242pgs New. Grade I
$10
$25
2124
"MY STORY by General Peter Cosgrove". Published 2006 H/C with D/J, 468pg.
$15
$30
2125
'THE LAST KNIGHT'. A biography of General Sir Phillip Bennett AC, KBE, DSO. By Robert Lowry. H/C, D/J new. 2011 409pgs Grade I
$10
$30
2126
MY WAR ON BOUGAINVILLE -  A soldier with the 9th battalion (AMF) Milne Bay Bougainville. S/C new. Personal history, war on Pacific island. 1999 228pgs  Grade I
$15
$30
MISCELLANEOUS
2127
"Pilgrimage - A Traveller's Guide to Australia's Battlefields" by Garrie Hutchinson. 2006 S/C 432pg. Very informative and extremely well illustrated Book/Guide. New. Grade I.
$40
$60
2128
Bean's Gallipoli, The Diaries of Australia's Official War Correspondent, Edited by Kevin Fewster. S/C. Used. stain to rear cover. 2009 292pgs, Grade II-
$15
$25
2129
"PROUD STORY - The Official History of the Australian Comforts Fund" by C.O. Badham Jackson. Published 1949, H/C, 336pg.
$10
$25
2130
"WE WERE THERE - AUSTRALIAN SOLDIERS OF WORLD WAR II TELL THEIR STORIES". By. John Barrett. 1987. H/C with D/J. 470 pages. Used. Grade II.
$8
$15
2131
"EIGHTY YEARS OF SERVICE - A History of the Legacy Club of Brisbane" by Brian Avery. Published 2008, H/C with D/J, 192pg. New! Brisbane's legacy clubs history to celebrate 80 years. Grade I.
$10
$40
MEDALS BOOK
2132
"AUSTRALIAN AND NEW ZEALAND HONOURS AND AWARDS OF THE BOER WAR 1899-1902" by Ron Austin. Published 2010, S/C, 83pg. New. Grade I.
$40
$65
GREAT BRITAIN BOOKS
GENERAL MILITARY HISTORY
2133
"A HISTORY OF NAPOLEONIC AND AMERICAN PRISONERS OF WAR 1756-1816 - HULK, DEPOT AND PAROLE" by Clive L. Lloyd. Published 2007, H/C with D/J, 384pg. Informative and interesting text. Large format. New. Grade I.
$60
$120
2134
"VOICES FROM THE GREAT WAR". Different perspective on aspects of WW1 life. S/C new. 2003 303pgs  Grade I
$10
$25
2135
British Battledress 1937 -61.  Osprey Men at Arms Series.  Used. Good condition. 1981 40pgs ,   Grade II-
$15
$25
2136
ALLIED COMMANDERS OF WORLD WAR II. Osprey Men at Arms series. 40 pgs 1982. Illustrated reference guide, with colour drawings. SC. Grade II.
$8
$15
2137
British Infantry Equipment. 1908-80. GB 1980 40pgs Osprey Men at Arms Series:  Grade II-
$15
$25
2138
British Infantry Equipments 1908-2000 (2). 2000 48pgs Osprey Men at Arms Series: Used. Grade II-
$15
$25
2139
British Post-War Jungle Webbing. 2009 64pgs  SC used. Very good condition. Grade I-
$15
$25
2140
Battle for the Falklands (I) land forces.  1982 40pgs Osprey Men at Arms Series: Used. Grade II-
$15
$25
2141
WALKING D-DAY, BATTLEGROUND NORMANDY, PAUL REID. A good read with all many B/W period photographs. S/C New.  2012 269PGS Grade I
$20
$35
ARMY - GENERAL
2142
"INSTRUCTIONS FOR THE TRAINING OF DIVISIONS & PLATOONS FOR OFFENSIVE ACTIONS". Published 2000, S/C, 112pg. Used. Training and tactical considerations for the British Expeditionary Force in World War I. Grade II+.
$8
$15
2143
"THE BRITISH ARMY 1914-18" by D.S.V. Fosten and R.J. Marrion. Published 1985, S/C, 40 pages. Part of the Osprey Men-At-Arms series. A handy reference. Used. Grade II-.
$15
$25
2144
"THE OLD CONTEMPTIBLES" by Michael Barthorp and Pierre Turner. Published 1989, S/C, 64 pages. Part of the Osprey Elite series. A handy reference. Used. Grade II-.
$15
$25
2145
LAND MINES IN WAR AND PEACE - from their origin to present day. By Mike Croll. H/C, D/J new release. Very interesting insight into the world of land mines, their use and mis-use. Grade I.
$30
$70
ROYAL NAVY
2146
SLAUGHTER AT SEA THE STORY OF JAPAN'S NAVAL WAR CRIMES.  Grim tales of atrocities at sea committed by the imperial Japanese navy. 2007 213pgs  Mark Felton. H/C D/J new. 2008 214pg  Grade I
$30
$65
ROYAL AIRFORCE
2147
"THE BATTLE OF BRITAIN, August October 1940". S/C Period publication. Pamphlet size. No illustrations. 1941. 32 pgs Grade II-
$8
$15
MEDALS BOOK
2148
"KNIGHTS BACHELOR 1964-1965. A List of the Existing Recipients of the Honour of Knighthood". Published 1965, H/C, 171pg. New condition. Grade I-.
$10
$20
BOOKS BY SUBJECT
VICTORIA CROSS BOOKS
2149
Australia: FORGOTTEN VALOUR, The Story of Arthur Sullivan VC Shy War Hero. New release VC story individual. S/C, 2006, 304pgs, New, Grade 1-
$15
$30
GEORGE CROSS BOOKS
2317
Australia:  Fred, An Australian Hero. H/C D/J used. Very interesting story of one man's extraordinary life. 1981, 174pgs.Grade II-
$8
$15
TANKS & ARMOURED FIGHTING VEHICLES
2150
Great Britain:” INDIAN GENERAL SERVICE MEDAL 1895 CASUALTY ROLL". Complied by Anthony Farrington. 1987. 166 pgs. S/C. New. Grade I
$30
$60
2151
"THE WORLD'S ELITE FORCES" The men, weapons and operations in the war against terrorism. H/C D/J used. Great action photos and interesting text.1987 224pgs   Grade II
$10
$20
AIRCRAFT - MILITARY
2152
Japan: A PHOTO GALLERY OF DESTROYED JAPANESE AIRCRAFT IN WORLD WAR II by J Gallagher. 2004 155 pgs. SC. New. Grade I
$20
$40
2153
World:  Combat Aircraft of World War II 1943-1944 HC Massive format book. Measuring approx 40x27cm. Full of large colour illustrations and B&W photos. Good read. 1988 62pgs Grade II-
$10
$25
2154
USA: COMBAT LEGEND F-117 NIGHTHAWK by P Crick more. 2003. 95 pgs. S/C. New. Grade I.
$5
$15
2155
South Vietnam: - "FLYING DRAGONS - The South Vietnamese Air Force" by Robert C Mikes. Published 1988, H/C with D/J, 223pg. Light use. A who's who and equipment exposure of the South Vietnam Air Force. Grade II.
$30
$60
SHIPS - MILITARY
2156
Great Britain:” Warship Recognition Guide" by Anthony J. Watts. 2006 S/C 384pg. Full colour "Jane's" guide to modern military ships. Grade        I
$25
$50
2157
USA: "THE FLEET SUBMARINE IN THE U.S. NAVY" A design and construction history. By J.D. Alden, Commander U.S. Navy (Retired). H/C D/J used. Very interesting, shows from development, training to warfare.1989 290pgs   Grade II-
$10
$20
GUNS, AMMUNITION & HUNTING BOOKS
2158
Australia: "A Treatise on the Snider" by Ian D. Skennerton. 1977 H/C D/J 181pg. Now out of print Reference Book. Grade II-
$15
$30
2159
Australia: "THE GUNS OF ANGLESEA". A S/C publication with B/W photos and accompanying descriptions of the guns at the Anglesea Barracks, Hobart, Tasmania. New. Grade I.
$5
$10
2160
Australia: 1998. "COLONIAL GUNS". By. Bob Nicholls. Covers Artillery in Australia pre-Federation. 40 pgs. S/C. New. Grade I.
$12
$25
2161
Australia: .303 PATTERN 1914 RIFLE & SNIPING VARIANTS. Parts Identification Lists, No 3 (P'14) Rifle Notes, Exploded Parts Drawings, Descriptions, Accessories & Fittings. Small Arms Identification Series No 10 by Ian Skennerton. 1998 48 pgs. SC. New. Grade I.
$5
$10
2162
Australia: Carvings from the Veldt, Part Two, Rifle carvings from the Anglo-Boer War 1899-1902. H/C. Limited Edition, First Edition number 26 of 150. Hand signed by the author Dave C George. Used. 2008 349pgs  Grade I-
$60
$100
2163
Australia: British Small Arms of World War 2. H/C D/J new. Very informative. 1988, 110pgs. Grade I
$10
$20
2164
Australia: .303 RIFLE, No 4. MARKS I & I*, MARKS 1/2, 1/3 & 2. Parts Identification & Lists, No 4 Series Notes, Exploded Parts Drawings, Descriptions, Accessories & Fittings. Small Arms Identification Series No 2 by I Skennerton. 2001. 48 pgs. SC New. Grade I.
$5
$10
2165
Australia: .303 RIFLE, No 5 MK I. Parts Identification & Lists, No 5 Series Notes, Exploded Parts Drawings, Descriptions, Accessories & Fittings. Small Arms Identification Series No 4 by Ian Skennerton. 1994. 48 pgs. SC. New. Grade I.
$5
$10
2166
Australia: .45 THOMPSON SUB-MACHINE GUN. Parts Identification & Lists, Thompson Notes, Exploded Parts Drawings, Armourers Instructions, Stripping & Assembly, Accessories & Fittings. Small Arms Identification Series No 17 by Ian Skennerton. 2003 48 pgs. NEW SC. Grade I.
$5
$10
2167
Australia: 7.62mm L42A1 SNIPER, L39A1, 2A & LEE-ENFIELD CONVERSIONS. Parts Identification & Lists, Conversion Notes Exploded Parts Drawings, Armourers Instructions, Accessories & Fittings. Small Arms Identification Series No 18 by Ian Skennerton. 2004 48 pgs. SC. New. Grade I.
$5
$10
2168
FRA "LES ARMES DE LA POLICE NATIONALE DE L'ANCIEN REGIME A NOS JOURS" (The Weapons of the French National Police from the old regime to today). Published 2012, H/C, 176pg. New! French text. Grade I.
$50
$95
2169
Great Britain: BRITISH ROCKETS of the NAPOLEONIC AND COLONIAL WARS 1805-1901. By C E Franklin. 2005. 264 pages. H/C with D/J. New Grade I.
$30
$60
2170
Great Britain:2003 242pgs .577 SNIDER-ENFIELD RIFLES & CARBINES H/C, D/J. British Service Long arms 1866-c.1880. New. Grade 1-
$20
$35
2171
Great Britain:” WAR OFFICE TEXTBOOK OF SMALL ARMS 1929 - 1999 Edition". Published 1999, H/C with D/J, 427pg. A reprint of the 1929 British War Office publication. Describing the British Empire service small arms - rifles, bayonets, swords, hand grenades, machine guns, submachine guns, pistols, ammo, ballistics and factory production. Also relates to their contemporary European and American equivalents in detail as well. B/W photos and illustrations. New. Grade I.
$35
$60
2172
USA: WINCHESTER MODEL 94 HANDBOOK for Identification, Stripping & Assembly, Service & Maintenance, Operation & Function, Illustrated Parts Lists, Accessories & Spares, Historical Memoranda & Additional References. 2005 34 pgs. SC. New. Grade I.
$8
$15
2173
USA: "MAUSER MODEL 1896 PISTOL HANDBOOK" by Ian Skennerton. Published 2006, S/C, 34 pages. New. Grade I.
$8
$15
2174
USA: ".30 MODEL 1903 SPRINGFIELD HANDBOOK" by Ian Skennerton. Published 2005, S/C, 34 pages. New. Grade I.
$5
$10
2175
USA: ".45 PISTOL M1911A1 HANDBOOK" by Ian Skennerton. Published 2004, S/C, 34pages. New. Grade I.
$8
$15
2176
USA: ".303 SMLE RIFLE No.1 HANDBOOK" by Ian Skennerton. Published 2006, S/C, 34pg. New. Grade I.
$5
$10
2177
USA: 12 GAUGE WINCHESTER MODEL 97 HANDBOOK for Identification, Stripping & Assembly, Service & Maintenance, Operation & Function, Illustrated Parts Lists, Accessories & Spares, Historical Memoranda & Additional References. 2005 34 pgs SC. New. Grade       I.
$5
$10
2178
USA:  "HANDBOOK FOR .22 WINCHESTER MODEL 61". By. Ian Skennerton. 34 pgs. S/C. New. 2006. Grade I.
$5
$10
2179
USA: RIFLE .30 MODEL 1917 and .303 BRITISH PATTERN 1914 HANDBOOK" by Ian Skennerton. Published 2004, S/C, 34pg. New. Grade I.
$5
$10
2180
USA: "9mm BROWNING HI-POWER HANDBOOK for Identification, Stripping & Assembly, Service & Maintenance, Operation & Function, Illustrated parts lists, Accessories & Spares, Historical memoranda and additional references. Published 2005, S/C, 34pg. New. Grade I.
$5
$10
2181
USA: WINCHESTER MODEL 70 HANDBOOK for Identification, Stripping & Assembly, Service & Maintenance, Operation & Function, Illustrated Parts Lists, Accessories & Spares, Historical Memoranda & Additional References. 2005. 34 pgs. SC. New. Grade I.
$5
$10
2182
USA: ".30 M1 GARAND HANDBOOK for Identification, Stripping & Assembly, Service & Maintenance, Operation & Function, Illustrated Parts Lists, Accessories & Spares, Historical Memoranda & Additional references". Published 2004, S/C, 34pg. New. Grade I.
$5
$10
2183
USA: 12 GAUGE WINCHESTER MODEL 12 HANDBOOK for Identification, Stripping & Assembly, Service & Maintenance, Operation & Function, Illustrated Parts Lists, Accessories & Spares, Historical Memoranda & Additional References. 2004 34pgs. SC. New. Grade       I.
$5
$10
2184
USA: "7.62x39mm SKS CARBINE HANDBOOK for Identification, Stripping & Assembly, Service & Maintenance, Operation & Function, Illustrated parts lists, Accessories & Spares, Historical Memoranda and Additional References". Published 2004, S/C, 34pg. New. Grade I.
$5
$10
2185
USA: 7.62mm US M14 RIFLE HANDBOOK for Identification, Stripping & Assembly, Service & Maintenance, Operation & Function, Illustrated Parts Lists, Accessories & Spares, Historical Memoranda & Additional References. 2005 34pgs. SC. New. Grade I.
$8
$15
2186
USA: "7.62mm F.N. F.A.L. HANDBOOK" by Ian Skennerton. Published 2005, S/C, 34pg. New. Grade I.
$5
$10
2187
USA: "5.56mm AR-15 and M-16 HANDBOOK" by Ian Skennerton. Published 2004, S/C, 34pg. New. Grade I.
$5
$10
2188
Great Britain:” MACHINE GUN - The Development of the Machine Gun from the Nineteenth Century to the Present Day" by Maxim Popenker and Anthony G Williams. Published 2008, H/C with D/J, 384pg. New! A collector's bible of MG types and associated use/application of them during action. Grade I.
$60
$100
2189
Great Britain: Modern Combat Pistols, The Development of Semi-automatic Pistols for Military and Police Service Since 1945. H/C D/J, new release. Well illustrated and researched. (B & W photos). 2007, 302pgs.  Grade I-
$30
$60
BAYONET BOOKS
2190
Germany: THE GERMAN BAYONET. A comprehensive illustrated history of the regulation patterns, 1871-1945 By John Walter. H/C, D/J used. Long considered to be an essential reference work for the German bayonet collector. Line drawings/photo's. 1976 128pgs Grade II-
$60
$100
2191
USA: "AMERICAN GLADIUS - A Study of the M9 Multi-Purpose Bayonet System" by Mack A. Pattarozzi, CPT (Ret.). Published 2009, H/C with D/J, 240pg. New. A Schiffer Military History Book. Well researched and illustrated. Grade I.
$90
$150
2192
World:   BAYONETS OF THE WORLD  H/C & D/J VOLUME SERIES. Very good condition. Used. Brown cover. 1974 189pgs  Grade II
$40
$65
2193
World:  1974 'BAYONETS OF THE WORLD'. Volume 2. By Paul Kiesling. Volume 2 of 4 of this excellent series. Very good condition. Used. Green cover. Grade II
$40
$65
2194
World: :   'BAYONETS OF THE WORLD' By Paul Kiesling H/C, D/J. An older reference book that is still a valuable and sort after guide today. Very good condition with only miner wear to the D/J. Used. Blue cover. 1974 126pgs Grade II
$40
$65
2195
World:  "BAYONETS OF THE WORLD" by Paul Kiesling. Published 1974, H/C. All 4 volumes. A must have for the serious Bayonet collector. All four original volumes of this definitive work aimed at assisting in the identification of bayonets. As used throughout the world. Line drawings and accurate measurements. Make these books a wonderful collection to a collector's library. Grade II-.
$300
$475
2196
World:  BAYONETS OF THE WORLD By Paul Kiesling. H/C, D/J. used. Volume three of the world recognised work regarding bayonets. Line drawings and informative text. Measurements. 1974 136pgs  Grade II-
$75
$130
2197
USA: BAYONETS OF THE REMINGTON Cartridge period. by Jerry L Janzen. H/C light use. A very descriptive and handy reference work with many line drawing, colour plates and B & W photos. Matches many bayonets with their period firearms. 1993 186pgs Grade II
$75
$130
2198
World:  "BAYONETS OF THE FIRST WORLD WAR" by Claude Bera and Bernard Aubry. Published 2013, H/C, 80pg. New. Superb Schiffer reference book full of colour photos and information. Grade I. (P)
$40
$65
TRAINING & INSTRUCTIONAL PAMPHLETS
2199
Great Britain:WW1 1914. THE BRITON IN FRANCE. A pocket interpreter containing phrases and travel talk etc. By. D.J. Rees (London University). Soft cover book. 110 pages. Grade II-
$10
$20
2200
Great Britain: Training for War. S/C Instructional pamphlet/ doctrine. Officer theory for conducting  war at the time.   1950. 187pgs  Spine damage. Grade II-
$8
$15
2201
Australia: INFANTRY TRAINING Vol: 1. 'GRENADES' (All Arms). 1951. S/C pamphlet. 23 Pgs. Grade III+
$8
$15
2202
Australia: "AUSTRALIAN MILITARY FORCES ARMY REHABILITATION - Advice to Army Personnel Awaiting Discharge". Published 1944, S/C, 20pg. Small pamphlet with a wealth of information about return to civilian life after Military service. Grade II-.
$8
$15
2203
Great Britain: Infantry Training Volume 1, Infantry Platoon Weapons Pamphlet No 11, Trained Soldiers (All Arms) Exercises in Handling of Weapons 1955. S/C Instructional doctrine pamphlet. 1955 35pgs  Grade II-
$8
$15
2204
Australia:  MILITARY (PLACES OF DETENTION) REGULATIONS AND STANDING ORDERS". Softcover pamphlet. Faded cover, tatty near staples.  1942. 50 pages. Grade II-
$8
$15
2205
Australia: "TRAINING, MUSKETRY AND RIFLE EXERCISES - Australian Military Senior Cadets". Published 1917, hard cloth cover, 64pg. An instructional pamphlet in good wartime condition. Grade       II-.
$30
$60
2206
Great Britain:” SMALL ARMS TRAINING. Vol. 1, Pamphlet No.1. Weapon Training". Published 1937, S/C, 70pg. Instructional pamphlet primarily dealing with applications of weapons. Grade II-.
$8
$15
2207
Australia: "INFANTRY TRAINING (Training and War)". Published 1937, H/C, 249pg. Training pamphlet. All the theory for tactical operations. Grade II-.
$15
$25
2208
Australia: "MANUAL OF ANTI AIRCRAFT DEFENCE. VOL.1 - Gunnery, Part I". Published 1940, H/C, 150pg. Folder of numerous instructional pamphlets. Anti-Aircraft. Grade II-.
$20
$35
2209
Great Britain:” MEDICAL DISEASES IN TROPICAL AND SUB-TROPICAL AREAS". Published 1942, H/C, 325pg. Original War Office doctrine pamphlet. Re-covered. Grade II-.
$8
$15
2210
Australia: TACTICAL DOCTRINE for light aircraft operations Army Air Corps. 1961. S/C instructional doctrine pamphlet. Similar to British pamphlet.  35pgs  Grade II-
$5
$10
2211
Australia: "INFANTRY TRAINING, VOLUME 1. Infantry Platoon Weapons Pamphlet No. 9, Part 1 (Aust) Anti-Tank Grenade No.94 (ENERGA)". Published 1964, S/C. Weapon instructional pamphlet doctrine. With numerous illustrations. Grade II-.
$8
$15
2212
Australia:  "INFANTRY TRAINING". Vol. 1. Infantry platoon weapons pamphlet No. 5 pistols (Australia) 1966. S/C instructional pamphlet on weapon handling. 1966 59mm Grade II-
$8
$15
2213
Australia: "INFANTRY PLATOON WEAPONS". Pamphlet No. 13. Gun, Anti-tank, 84mm, L14A1. S/C instructional weapon pamphlet. Lessons and range exercises.  1966 95pgs Grade II-
$8
$15
2214
Australia: "TRAINING INFORMATION BULLETIN" No.18 S/C instructional pamphlet doctrine. 1979 45pgs  GC.
$8
$15
2215
Australia: WW2 RAAF PRELIMINARY COURSE MANUAL FOR CADETS RAAF PUBLICATION 188 (Sept 1941). Mathematics & arithmetic. Nice tight string binding. Usual aging to cover. Nice. Grade II
$15
$25
2216
Great Britain: Documents Concerning German-Polish Relations and the Outbreak of Hostilities between Great Britain and Germany on September 3 1939. S/C pamphlet style. 1939 195pgs  Origins of WW2 docs. Grade II-
$8
$15
2217
Great Britain:1939  Documents Concerning German-Polish Relations and the Outbreak of Hostilities between Great Britain and Germany on September 3, 1939. 195pgs. S/C pamphlet style. Origins of WW2 docs. Grade II-
$10
$20
2218
Great Britain: "ANTI-GAS PRECAUTIONS FOR MERCHANT SHIPPING - Air Raid Precautions Handbook No.7". Published 1941, S/C, 43pg. Small pamphlet doctrine. Early WW2. Grade II-.
$8
$15
2219
Australia: MEDICAL MANUAL OF CHEMICAL WARFARE'. Australian Reprint-January, 1943. S/C some colour illustrations. Instructional pamphlet. 120pgs ' Grade II-
$10
$20
2220
Australia: FIRST AID TO THE INJURED. The attached notes have been taken from the authorised text book of the St. John Ambulance Association and cover the course laid down for National Emergency Services. National Emergency Services. 25 pgs c/WW2. S/C pamphlet type book. Loose cover. Grade III+.
$8
$15
2221
Australia: ARMY TRAINING MEMORANDUN (WAR) (AUSTRALIA). In 11 parts No 1-9 (consolidated), 12 to 16, and 18 to 22. All S/C. 480 pgs. Some torn, O/W Grade II- (No 1-9 has torn index). Lot.
$30
$55
2222
Australia: WW2 ALLIED GEOGRAPHICAL SECTION SWP AREA TERRIAN HANDBOOK. 7. New Guinea, Cape Gloucester. 24 Sept 1943. This area of operation was a major USMC landing. Reconnaissance was done by Australian "Z" special unit. Rare. Grade        II-
$50
$85
2223
Australia/Great Britain: THE ELEMENTS OF FIRST AID. Reprinted, modified for Australia 1959. 32 pgs. SC Small pamphlet. Grade II-
$5
$10
2224
Great Britain:WW1. "NOTES FROM THE FRONT - PART IV. and further NOTES ON FIELD DEFENCES." Collated by the General Staff, May, 1915. S/C Pam. Front and back covers loose. Light soiling. 64 pgs. Grade III+
$10
$20
2225
Great Britain:1928 194pg "ARTILLERY TRAINING VOL III WAR 1928". H/C well used with amendments. Training instructional pamphlet book. Doctrine. Grade II-
$15
$30
2226
Great Britain: Infantry Section Leading 1938. S/C instructional pamphlet. Basic infantry skills and doctrine. 1938, 118pgs Grade II-
$5
$10
2227
Great Britain:” HANDBOOK OF ARMY HEALTH". Published 1950, S/C, 153pg. Instructional booklet. Very interesting medical views and remedies. Grade II-.
$8
$15
2228
Great Britain:” THE PRINCIPLES AND PRACTICE OF GOOD INSTRUCTION, PART 1" for Officers and NCO Instructors. Published 1974, S/C, 97pg. Instructional pamphlet, tips and learning points. Grade II-.
$5
$10
2229
Great Britain:WW1 1918. "DEFENCE AGAINST GAS". S/C Pam. Front and rear covers loose and brittle. 47 Pgs. Hard to find. Grade III+
$10
$20
2230
Great Britain:WW2 . "AIR RAID PRECAUTIONS HANDBOOK No: 2" "FIRST AID FOR GAS CASUALTIES". 1937 S/C Pam. 50 pgs. Grade II-
$10
$20
TOYS & OTHER COLLECTABLES BOOKS
2231
USA:"LARGE SCALE ARMOR MODELING - BUILDING A 1/6 SCALE STUART TANK" by Robert N. Steinbrunn. Published 2011, H/C with D/J, 168pg. Step by step instructions with colour photographs and text. New. Schiffer publication. Grade I.
$50
$95
GENERAL WARFARE
2232
USA: "ONE-MAN PNEUMATIC LIFE RAFT SURVIVAL KITS OF WORLD WAR II". By. Robert S. McCarter and Douglas Taggart. 2006. S/C reference, well illustrated. 176 pgs. Grade I
$20
$45
2233
Great Britain:” NAVAL & MILITARY PRESS COMPLETE CATALOGUE 2008". Published 2008, S/C, Approx. 300pg. New! Publishers catalogue of currently held Military interest publications. (Mainly of UK WWI, WWII and Unit Histories/Special Interest). Grade II+.
$10
$20
2234
Great Britain:” CRIMEAN MEMORIES - Artefacts of the Crimean War" by Hutchison, Vice and Small. Published 2009, H/C with D/J, 349pg. New! A Schiffer Military History Book. Magnificent full-colour photos of all things associated with the Crimean War. Quality production. Grade   I.
$120
$200
2235
Great Britain: "TIN HATS TO COMPOSITE HELMETS" A collector's guide. By Martin J. Brayley. H/C   2008  144pgs.
$20
$35
2236
Great Britain:” Special Forces Recognition Guide" by Ewen Southby- Tailyour. 2005 S/C 496pg. Full colour "Jane's" guide to modern Special Forces and equipment. All the info you need. Grade I
$25
$50
2237
USA: "ONE-MAN PNEUMATIC LIFE RAFT SURVIVAL KITS OF WORLD WAR II". By Robert S. McCarter and Douglas Taggart. 2006. S/C reference, well illustrated. 176 pgs. Grade I.
$30
$60
2238
USA: "Propaganda Postcards of World War II" by Ron Menchine. 2000 S/C 158pg. A comprehensive look at postcards during WW2 Political. Includes prices. Grade II
$20
$40
2239
USA: "GOVERNMENT ISSUE US ARMY EUROPEAN THEATRE OF OPERATIONS COLLECTOR'S GUIDE - Volume II". Published 2008, H/C, 272pg. New! Companion volume for similar collection items. A wonderful insight into the multitude of items available to the US Serviceman during WW2 (European theatre). Grade I.
$75
$130
2240
USA: "U.S. ARMY SPECIAL OPERATIONS IN AFGHANISTAN" by Briscoe, Kiper, Schroder and Sepp. Published 2006, S/C, 416pg. New! In depth view of US Spec. Ops in Afghanistan. Grade I.
$40
$75
2241
US/GB "World Army Badges & Insignia since 1939" by Guido Rosignoli. 1984 H/C D/J 218pg. International quick reference. Grade II-
$15
$25
2242
USA: SWEAR LIKE A TROOPER. A Dictionary of Military Terms and Phrases by W Priest. 232 pgs 2000. Yes it has some of the colourful terms like SNAFU. H/C with D/J. Grade I, New
$20
$40
2243
World:  "THE UNKNOWN WAR - Russia vs. Germany in WW2" by Harrison E. Salisbury. Published 1978, S/C, 219pg. Used. Some wear and yellowing to pages and cover. Grade II-.
$10
$20
MEDAL BOOKS
2244
Australia: "GALLANTRY AND DISTINGUISHED SERVICE AWARDS TO THE AUSTRALIAN ARMY DURING THE FIRST WORLD WAR". Volume 3. British Orders and other Awards. By. Michael Maton. 2006. Long awaited third volume. A must. H/C. 860 pgs. Grade I.
$100
$180
2245
Australia: "AUSTRALIANS AWARDED - 2ND EDITION" by Clive Johnson. Published 2014, H/C, 768pg. New. Essential reference on Australian medals. A4 size pages with some 3500 photos! A comprehensive and concise guide for the collector or dealer. Please note that the minimum bid is $85 (the 80% minimum does not apply). Grade I. (P)
$55
$85
2246
Australia: AUCTION CATALOGUE - THE NAVAL AND MILITARY CLUB MELBOURNE COLLECTION", July 2009. By Deutscher and Hacket in association with Artemis Auctions and I.S. Wright Militaria. A brilliant and unparalleled collection of historically significant Australian Military medals, trophies and highly important works of art. A beautifully produced publication in full colour photographs. 200 pages. Large format. A collectable in its own right and makes a great coffee table book. Limited numbers of these survive. Grade I as new.
$20
$45
2247
Australia: AUCTION CATALOGUE "THE NAVAL AND MILITARY CLUB MELBOURNE COLLECTION." July 2009. By Deutscher and Hacket in association with Artemis Auctions and IS Wright Militaria. A brilliant and unparallel collection of historically significant Australian Military medals, trophies and of course highly important works of art. A beautifully produced in full colour photographs. 200 pages. Large format. A collectable in its own right and makes a great coffee table book. Limited numbers of these survive. Grade I as new.
$20
$45
2248
Australia: GALLANTRY AND DISTINGUISHED SERVICE AWARDS TO THE AUSTRALIAN ARMY DURING THE FIRST WORLD WAR. VOLUME 1. The Military Medal (A-K) by M Maton. 2005. 887 pgs. HC. New. Grade I.
$100
$180
2249
Australia: ORDER OF AUSTRALIA 1975-1995 2nd Edition - The First Twenty Years. Edited by Frederick Kirkland, OAM, JP. 875 pgs. 1995. Lists all recipients and photographs of some selected recipients. New.
$20
$65
2250
Canada: 1982. "THE MEDAL ROLL OF THE RED RIVER CAMPAIGN OF 1870 IN CANADA". By. Graham H. Neale & Ross W. Irwin. Light storage wear to cover. 70 pgs. H/C with D/J. New. Grade II+.
$20
$40
2251
Canada:  "THE CANADIAN MEDAL ROLLS - DISTINGUISHED FLYING MEDAL (1939-1945). By. Martin Ashton. 100 pgs. 1984. S/C. New. Grade I.
$10
$20
2252
Great Britain: BRITISH AND FOREIGN MEDALS relating to Naval and Maritime Affairs. National Maritime Museum Greenwich 1937. 330 pgs 1937. In date order and illustrated, from 1605 to the 1930s H/C used o/w Grade II-
$25
$50
2253
Great Britain: THE OBSERVER'S BOOK OF BRITISH AWARDS AND MEDALS, by Edward C. Joslin. H/C, D/J. Pocket size reference book.1974 191pgs  Used. Still a useful reference. Grade II-
$5
$10
2254
MEDAL YEARBOOK 2010.  Lists and prices British & Commonwealth  Orders, Medals & Decorations.  600 PAGES  S/C. New. Grade I.
$20
$40
2255
Great Britain: THE STANDARD CATALOGUE OF BRITISH ORDERS DECORATIONS & MEDALS WITH VALUATIONS.  1976 & 61pgs, T EC JOSLIN. Coloured and B&W plates with a coloured section on ribbons. S/C. Used. Grade II-
$5
$20
2256
Great Britain: MILITARY GENERAL SERVICE 1793-1814 (Canadian Recipients) Egypt Medal 1882-1889 (Canadian Recipients. North West Canada 1885. 191 pgs 1975. Nominal Rolls plus ranks and Units. H/C. Grade II.
$10
$20
2257
Great Britain:2009 584pgs Medal Yearbook 2009. S/C, used. Grade         II-
$10
$25
2258
Great Britain:” THE NAVAL LONG SERVICE MEDALS". By. Kenneth Douglas-Morris. 288 pgs.2006.   S/C. New. Grade I.
$40
$75
2259
Great Britain: NATAL MEDAL ROLL 1906. 98 pgs. 2000. S/C. New. Grade I.
$25
$45
2260
Germany: "THE IRON TIME" A history of the Iron Cross H/C large format. New. Comprehensive history/reference of the Iron Cross including some extraordinary photos. 2007 532pgs  Grade I
$130
$200
2261
New Zealand: ORDERS, DECORATIONS AND MEDALS AWARDED TO NEW ZEALANDERS AND ILLUSTRATED GUIDE FOR COLLECTORS. Geoffrey P Oldham & Brett Delahunt. A good reference with B/W photo of the awards with accompanying text. S/C. 1991 116PGS,  Used. Grade II-
$10
$20
2262
New Zealand: THE COMPLETE NZ DISTINGUISHED CONDUCT MEDAL. An account of the New Zealand recipients of the Distinguished Conduct medal collated by A Polaschek. 1983. 359 pgs. H/C D/J. Used but Grade II-
$20
$40
2263
Poland:  "POLISH HONOR AND COMMEMORATIVE BADGES 1914-1918 and 1918-1921 (warfare to establish the country's borders)" by Wojciech Stela. Published 2001, S/C, 258pg. Photographs of awards and certificates. Polish, German and English translations. Used. Grade II-.
$30
$45
2264
Russia: THE ORDERS, MEDALS AND HISTORY OF IMPERIAL RUSSIA. 269 pgs 2000. Illustrated reference guide. H/C with D/J. New. Grade I.
$60
$100
2265
Russia: 'OPDEHA' BOOK OF RUSSIAN & FOREIGN ORDERS AND DECORATIONS 1917. 189 pgs 1963 edition of 1917 original. Text in Russian, illustrated in colour and b/w. HC. Used. Grade II-
$25
$50
BADGE BOOKS
2266
 "AUSTRALIAN ARMY BADGES - Cloth Insignia of the Army in Australia, 1860-1993" by J.K. Cossum. Published 1997, S/C, 124pg. New. Grade I.
$30
$50
2267
 "AUSTRALIAN ARMY BADGES - Cloth Insignia of the Army in Australia, 1860-1993" by J.K. Cossum. Published 1997, S/C, 124pg. New. Grade I.
$30
$50
2268
Germany: "THE GERMAN ANTI-PARTISAN BADGE IN WORLD WAR II" by Rolf Michaelis. Published 2012, H/C, 38pg. A Schiffer publication. Grade I.
$30
$45
2269
Russia: "WARSAW PACT BADGES" by Richard Hollingdale. Published 2011, S/C, 64pg. Excellent coloured photos of a large number of the badges produced during the Cold War and informative text. New. Grade I.
$20
$35
2270
USA: UNITED STATES NAVY WINGS OF GOLD, From 1917 to the present, by Ron L. Willis & Thomas Carmichael, with foreword by Commander Alex Vraciu (USN, RET), A Schiffer military history book. 220 pgs 1995. A fantastic photographic Schiffer reference. H/C with D/J. New. Grade I.
$40
$75
UNIFORM BOOKS
2271
France: "NAPOLEON'S OVERSEAS ARMY" by Renu Chartrand. Published 1989, S/C, 48pg. Osprey Men-At-Arms Series #211. Grade II-.
$10
$20
2272
France: "NAPOLEON'S EGYPTIAN CAMPAIGNS 1798-1801" by Michael Barthorp. Published 2001, S/C, 40pg. Osprey Men-At-Arms Series #79. Grade II-.
$10
$20
2273
France: "OFFICERS AND SOLDIERS OF THE FRENCH ARMY, 1940" by Andre Jouineau. Published 2010, S/C, 66pg. Detailed coloured illustrations of the uniforms of the various branches of the French Army. All with accompanying text. A handy reference. New. Grade I.
$20
$40
2274
France: "1940 LE SOLDAT FRANCAIS". Vol.1. By Olivier Bellec. Published 2010, H/C, 138pg. Excellent coloured photos with text covering the French uniforms, insignia, awards, personal items and ephemera. French text. New. Grade I.
$75
$130
2275
France: "1940 LE SOLDAT FRANCAIS, Vol.2" by Olivier Bellec. Published 2010, H/C, 144pg. Excellent colour photos with text covering the various equipment and weapons used by the French soldier. New. French text. Grade I.
$75
$130
2276
Great Britain: FIELD EQUIPMENT OF THE EUROPEAN FOOT SOLDIER 1900-1914. 200 pgs 1994 reprint. An illustrated history with data text. HC. New. Grade I.
$40
$75
2277
Great Britain:” OFFICERS' WAIST BELT CLASPS 1855-1902" by Lelia B. Ryan. Published 1994, S/C, 55pg. Used. Quick reference booklet, very informative. Grade II-.
$15
$25
2278
Great Britain: KHAKI DRILL & JUNGLE GREEN. By Brayley & Ingram. British Tropical Uniforms 1939-45 in colour photographs. 2000. 144 pgs. HC with DJ. Great reference. New. Grade I.
$40
$65
2279
Great Britain: British Infantry Equipments 1808-1908. 1980 40pgs Osprey Men at Arms Series:  Used. Grade II-
$15
$25
2280
Germany: "SS HELMETS - A Collector's Guide - Vol. II" by Kelly Hicks. Published 1999, S/C, 122pg. New! Volume two. Great quick reference work by one of the world's foremost authority/collector's of German Helmets. Grade I.
$35
$60
2281
Italy: "NAPOLEON'S ITALIAN AND NEAPOLITAN TROOPS" by Otto von Pivka. Published 1989, S/C, 40pg. Osprey Men-At-Arms Series #88. Grade II-.
$10
$20
2282
PORTUGAL "THE PORTUGUESE ARMY OF THE NAPOLEONIC WARS (3) by RenÚ Chartrand. Published 2001, S/C, 48pg. Osprey Men-At-Arms Series #358. Grade II-.
$12
$22
2283
PORTUGAL "THE PORTUGUESE ARMY OF THE NAPOLEONIC WARS (2)" by RenÚ Chartrand. Published 2000, S/C, 48pg. Osprey Men-At-Arms Series #346. Grade II-.
$10
$22
2284
PORTUGAL "THE PORTUGUESE ARMY OF THE NAPOLEONIC WARS (1)" by RenÚ Chartrand. Published 1999, S/C, 48pg. Osprey Men-At-Arms Series #343. Grade II-.
$10
$22
2285
Russia:  "THE RUSSIAN ARMY OF THE NAPOLEONIC WARS. 2: CAVALRY" by Philip Haythornthwaite and Bryan Fosten. Published 1992, S/C, 48pg. Osprey Men-At-Arms Series #189. Grade II-.
$10
$25
2286
Russia: 2005, 272pgs. World War II Parade Uniforms of the Soviet Union, Marshals, Generals and Admirals, The Sinclair Collection. H/C D/J. Full colour reference work, very well researched. Grade I-
$75
$150
2287
USA: "American Flight Jackets, Airmen and Aircraft" by Jon A. Maguire and John P. Conway. A history of U.S. Flyers' Jackets from World War I to Desert Storm. 1994 H/C D/J 248 pg. Excellent reference book. Grade II-.
$40
$75
2288
USA: U.S. ARMY HEADGEAR. 1812-1872. A Schiffer military history book. By John P. Langellier & C. Paul Loane. Foreword by Don Troiani. 167pgs, 2002. Period pictures and fantastic photos of actual pieces, and detailed text. Another great Schiffer book. H/C and D/J. New. Grade          I.
$50
$90
2289
USA: HATS OFF. HEAD DRESS OF THE U.S. ARMY. 1872-1912. By John P. Langellier. 183pgs, 1999. H/C with D/J. Fantastic Schiffer reference work. New. Grade I.
$50
$75
2290
USA: COMBAT HELMETS OF THE C20th. Mass production helmets by M Reynosa. A Schiffer Military history book. 1997. 108 pgs. HC with DJ. New. Grade I.
$30
$50
2291
USA:"INTO THE BLUE - UNIFORMS OF THE UNITED STATES AIR FORCE 1947 - TO THE PRESENT" by Lance P. Young. Published 2011, H/C with D/J, 292pg. Covers from WWI through to modern days. Excellent colour photos with accompanying text. A Schiffer publication. New. Grade I.
$90
$140
2292
USA: "INTO THE BLUE - UNIFORMS OF THE UNITED STATES AIR FORCE 1947 - TO THE PRESENT" by Lance P. Young. Published 2011, H/C with D/J, 292pg. Covers from WWI through to modern days. Excellent colour photos with accompanying text. A Schiffer publication. New. Grade I.
$90
$150
2293
USA:"THE M-1 HELMET OF THE WORLD WAR II GI - Helmet, Steel Shell, Liners, Rayon Suspension, Cotton Suspension, M-2 Helmet, Jungle Liner" by Pieter Oosterman. A Schiffer Military History Book. Published 2010, H/C with D/J, 335pg. A must have full colour reference. Grade         I.
$160
$275
2294
USA: Navy Uniforms in World War II Series US Naval Aviation Flying Clothing & Gear, Jeff Warner. H/C D/J new. Large full colour collector reference book. Well photographed.  2007, 320pgs,  Grade I
$90
$160
2295
USA: Navy Uniforms in World War II Series, US Naval Amphibious Forces. H/C D/J new. Full colour text/ reference book. A must have. 2007, 256pgs,  Grade I
$100
$170
2296
USA: "SOUVENIRS DE G.I.s de la Bataille de Normandie au Coeur du IIIe Reich (US G.I Souvenirs from the Battle of Normandy to the Heart of the Third Reich)" by Daniel Blanchard. Published 2012, H/C, 128pg. New! French text. Colour photos. Period uniforms. Badges.
$45
$75
2297
USA: LES PARAS DE LA 82ND AIRBORNE, SICILE, ITALIE, NORMANDIE, HOLLANDE, ARDENNES.  2012 30PGS  Soft cover. New. Full colour photographs of original items. Follows history of the 82nd airborne in WW2. Grade I
$30
$45
2298
USA: AMERICAN COMMANDOS - US SPECIAL OPERATIONS FORCES OF WW2 AND KOREA by L Thompson. G.I. The Illustrated history of the American Soldier, his uniform and his equipment. 72 pgs 2001. S/C. New. Grade I.
$8
$15
2299
USA: CAMOUFLAGE UNIFORMS OF EUROPEAN AND NATO ARMIES 1945 TO the present. By J.F. Borsarello. 115pgs, 1999. S/C. Lovely clean modern photos. New. Grade I.
$30
$50
2300
USA: THE PERSONNEL ARMOR SYSTEM GROUND TROOPS. (PASGT) HELMET. An illustrated study of the U.S. military's current issue helmet. By Mark A. Reynosa. 80pgs, 1999. S/C. New. Grade I.
$25
$45
2301
Great Britain:"BRASSEY'S  BOOK OF CAMOUFLAGE" by Tim Newark, Quentin Newark and Dr J F Borsarello. Published 1998, S/C, 144pg. This is the first comprehensive history of camouflage uniforms ever published. As new. Slight storage wear. Grade I-.
$20
$30
2302
World:  NAPOLEON'S ELITE CAVALRY of the Imperial Guard, 1804 -1815 The Paintings of Lucien Rouseelot. 208pgs 1999. Great colour illustrations, H/C with D/J Grade I, new.
$40
$75
2303
USA: "VINTAGE FLYING HELMETS - Aviation Headgear before the Jet Age" by Mick J. Prodger. Published 1995, H/C with D/J, 335pg. New! Large coffee table format look reference guide for Air Force collectors. Grade I.
$60
$100
2304
France: "LES CASQUES DE COMBAT - Du monde entier de 1915 Ó nos jours". Published 1984, H/C with D/J, 272pg. Volume 1 of this extremely hard-to-get book. A must have reference. "The Helmets of Combat" from 1915-1980's. New old stock. Grade II+.
$60
$100
2305
World:  "THE HISTORY OF THE STEEL HELMET IN THE FIRST WORLD WAR" Volume Two. GB, Greece, Holland, Italy, Japan, Poland, Portugal, Romania, Russia, Serbia, Turkey and USA. By. Michael J. Haselgrove & Branislav Radovic. H/C with D/J New Release. Coffee table photographic reference work. 736 pages.  2006. Grade I-
$75
$150
2306
World:  2006. "THE HISTORY OF THE STEEL HELMET IN THE FIRST WORLD WAR". Volume One. Austro-Hungary, Belgium, Bulgaria, Czechoslovakia, France, Germany. By. Michael J. Haselgrove & Branislav Radovic. H/C with D/J. New release. Coffee table reference book. Full page colour photographs and wonderful descriptive text. Full of detail. Many items now seldom seen. 352 pages. Grade I-
$75
$150
2307
World: WORLD WAR ONE SOLDIERS' 1914-18 by Laurent Mirouze. S/c. Full colour photos reconstructions of uniforms and equipment with original items. All allied and central powers represented multiple times. A must have reference book. New. 2013 66pgs Grade I-
$30
$45
2308
World:  2013 66pgs 'U.S. FORCES IN VIETNAM 1963-67'. S/C. Full colour photos reconstructions of uniforms and equipment with original items. All allied and central powers represented multiple times. A must have reference book. New. Grade I-
$30
$45
MISCELLANEOUS WORLD BOOKS
2309
Great Britain:” TRENCH ART" by Nicholas J Saunders. Published 2001, H/C with D/J, 160pg. Covers WWI Trench Art and Civilian Trench Art to 1939. Includes many period and post war. Interesting B/W photos with informative text. New. Grade I.
$50
$85
2310
Germany: "GULASCHKANONE - The German Field Kitchen in World War II and Modern Re-enactment" by Scott L. Thompson. Published 2011, H/C with D/J, 144pg. New. Period B/W photos and coloured contemporary photos with text. Grade I.
$60
$90
2311
USA: 'WORLD WAR II TROOP TYPE PARACHUTES ALLIES'. USA, Britain Russia. By Guy Richards. S/C, new. Very informative and well illustrated book. A must have for the para enthusiast. Grade I
$40
$65
2312
World:  "FIELD EQUIPMENT OF THE INFANTRY 1914-1945" by Robert Fisch. Published 1989, H/C, 262pg. A long out of print must have reference! Covers world gas masks, haversacks, footwear, mess kits, e/tools, tents, etc from 1914-1945. New old stock. Grade II.
$80
$120
AUSTRIA
2313
AUSTRIA  With Drawn Sword, Austro-Hungarian Edged Weapons 1848-1918. Excellent colour photographs with many b/w period photographs. Also covers sabre belts, sword belts and frogs. Large format. 2007, 543pgs. H/C with D/J. New, Grade I
$100
$150
GREAT BRITAIN
2314
"BRITISH ARMY UNIFORMS FROM 1751 TO 1783 - Including the Seven Years' War and the American War of Independence" by Carl Franklin. Published 2012, H/C with D/J, 377pg. New. A comprehensive guide. Grade I.
$60
$100
2315
"THE STERLING YEARS - Small Arms and the Men" by James Edmiston. Published 2011, S/C, 146pg. New. Grade I.
$25
$35
2316
"AN INTRODUCTION TO BRITISH GRENADES" by I.D. Skennerton. Published 1988, S/C, 56pg. Important guide for the collector. B/W photos and illustrations. Used. Almost unmarked condition. Grade II+.
$25
$40
SOUTH AFRICA
2318
CARVINGS FROM THE VELDT -  VOLUME I.  Rifle Carvings from the Anglo-Boer War 1899-1902" by Dave C George. Published 2009, S/C, 140pg. A fascinating collection of colour photos and the accompanying history on each one. Grade I.
$45
$75
2319
CARVINGS FROM THE VELDT – VOLUME II , Rifle Carvings from the Anglo-Boer War 1899-1902" by Dave C George. Published 2008, H/C, 349pg. New. Hand signed by the author. A fascinating look at Boer War rifle carvings and their history. Grade             I.
$60
$100
TURKEY
2320
TURKEY "HANDBOOK OF THE TURKISH ARMY, 1916". Published 1996, H/C, 235pg. A reprint of the 8th Cairo edition (intelligence section, Cairo). English text. New. Grade I.
$40
$75
UNITED STATES
2321
USA: "BROTHERS - Black Soldiers in the Nam" by Stanley Goff, Robert Sanders with Clark Smith. Published 1982, H/C with D/J, 201pg. New. Grade I.
$10
$20
2322
USA: "UTMOST GALLANTRY - The US And Royal Navies at Sea in the War of 1812" by Kevin D. McCranie. Published 2011, H/C with D/J, 365pg. A history of the maritime campaigns of the War of 1812. New. Grade I.
$30
$50
2323
USA:"THE JEEP - History of a World War II Legend" by David Dalett and Christophe Le Bitoux. Published 2013, H/C, 79pg. New. Schiffer publication. Full of colour B/W photos and information. Grade I.
$40
$65
2324
USA:"THE JEEP - History of a World War II Legend" by David Dalett and Christophe Le Bitoux. Published 2013, H/C, 79pg. New. Schiffer publication. Full of colour B/W photos and information. Grade I.
$40
$65
2325
USA: ARMY INSIGNIA 1941-1945 - Vol 1 by Pierre Besnard. Published 2013, S/C, 81pg. New. Must have book for the WW2 collector. Grade I. (P)
$40
$65
2326
USA:"MORE SILVER WINGS, PINKS & GREENS - An Expanded Study of USAS, USAAC & USAAF Uniforms, Wings & Insignia 1913-1945" by Jon A. Maguire. Published 1996, H/C with D/J, 392pg. A quality Schiffer publication with excellent colour photographs. New. Grade I.
$90
$140
2327
USA: "MORE SILVER WINGS, PINKS & GREENS - An Expanded Study of USAS, USAAC & USAAF Uniforms, Wings & Insignia 1913-1945" by Jon A. Maguire. Published 1996, H/C with D/J, 392pg. A quality Schiffer publication with excellent colour photographs. New. Grade I.
$90
$140
2328
USA:"YANKEE AIR PIRATES - US Airforce Uniforms and Memorabilia of the Vietnam War. Vol.I" by Olivier Bizet and Francois Millard. Published 2013, H/C with D/J, 328pg. Full of colour photos and essential reference information. Volume 1 includes Command & Control, Tactical Control, Forward Air Control, Rescue, Electronic Warfare and Air Police/Security Police. Schiffer publication. Grade I.
$110
$180
2329
USA:"YANKEE AIR PIRATES - US Airforce Uniforms and Memorabilia of the Vietnam War. Vol.I" by Olivier Bizet and Francois Millard. Published 2013, H/C with D/J, 328pg. Full of colour photos and essential reference information. Volume 1 includes Command & Control, Tactical Control, Forward Air Control, Rescue, Electronic Warfare and Air Police/Security Police. Schiffer publication. Grade I.
$110
$180
WORLD
2330
World:  "THE UNDERGROUND WAR - Vimy Ridge to Arras" by Phillip Robinson and Nigel Cave. Published 2011, H/C with D/J, 269pg. Vivid accounts of a little known and fascinating chapter in WWI warfare. New. Grade I.
$35
$65
2331
World:  RIBBONS OF ORDERS, DECORATIONS & MEDALS, 1976 165 pgs BLANDFORD COLOUR SERIES . A handy reference. H/C with D/J. Used. Grade II
$8
$15
2332
World:  BADGES AND INSIGNIA OF WORLD WAR II - Air Force, Naval, Marine" by Guido Rosignoli. Published 1980, H/C with D/J, 363pg. Fantastic reference book for the collector. Many colour plates of badges and insignia. Light wear from use. Used. Grade II.
$20
$35

2333
World:  Army Uniforms Since 1945.   1980 165pgs HC & DJ. Some Colour plates. Used. Grade II-
$8
$15\

	Bidding Steps

                       Up to $10                                     $1

                        $10 to $20                                   $2

                        $20 to $100                                 $5

                        $100 to $250                             $10

                        $250 to $750   
            $25

                        $750 to $1,500
            $50

                        $1,500 to $5,000
          $100

                        $5,000 to $10,000
          $250

                        $10,000 to $20,000                  $500

                       Over $20,000                           $1000 

         Please note: The computer automatically increase bids below the reserve and bids not conforming to the above steps to the next highest bid


GERMAN BOOKS
GENERAL MILITARY HISTORY
2334
"THE IMPERIAL GERMAN ARMIES IN FIELD GREY - Seen Through Period Photographs 1907-1918. Volume 2: Infantry, Jaeger, Schutzen, Radfahrer, Mountain Troops and Machine Gunners" by Johan Somers. Published 2012, H/C with D/J, 330pg. New. Volume 2 of 3. Essential reading. Grade I.
$110
$180
2335
"THE IMPERIAL GERMAN ARMIES IN FIELD GREY: Seen Through Period Photographs 1907-1918. Volume 3: Cavalry, Artillery, Pioneers, Transport, Train, Medical, Miscellaneous Formations" by Johan Somers. Published 2012, H/C with D/J, 353pg. Volume 3 of 3. New. Grade I.
$110
$180
2336
The Third Reich Series - The reach for Empire"  Time Life Book. H/C.  1989 192pgs   Used. Grade II-
$10
$20
2337
"SURVIVING HITLER - Corruption and Compromise in The Third Reich" by Adam Lebor and Roger Boyes. Published 2000, S/C, 338 pages. New. In depth analysis of the rise and fall of Nazism. Grade I.
$15
$30
2338
"KUNSTSTOFFE - A Collector's Guide to German World War II Plastics and their Markings" by W. Darrin Weaver. Published 2008, H/C, 176pg. New! A "Must-have" for the WW2 German Item Collector. Grade I.
$50
$90
2339
"THE VOLKSDEUTSCHEN IN THE WEHRMACHT, WAFFEN-SS AND ORDUNGSPOLIZEI IN WORLD WAR II" by Rolf Michaelis. Published 2012, H/C, 136pg. New. Schiffer publication. Story of ethnic Germans in WW2 service. Grade I.
$50
$75
2340
GESTAPO Instrument of Tyranny. Edward Crankshaw. New introduction by Charles Messenger. General history of the actions and operations of the Gestapo. 2002 reprint. 275pgs S/C. New. Grade I.
$25
$50
2341
THE SS. The Third Reich Life Time Books. H/C.  1989 192PGS  Used. Some wear and marks to the hardcover. Grade II-
$15
$30
2342
"LEGION CONDOR - History, Organization, Aircraft, Uniforms, Awards, Memorabilia, 1936-1939" by Raul Arias, Lucas Molina and Rafael Permuy. Published 2013, H/C with D/J, 292pg. New. Superb book full of info, B/W and colour photos. Grade I. (P)
$90
$150
2343
'VOOR VOLK EN VADERLAND' Dutch Nazi cover book from 1943. Red cloth hardcover with gilt embossed lettering and 'NSB' symbol. Some fading and wear to spine. B & W images of prominent Nazi's etc. Dutch text. 1943 544pgs  Scarce book. (P)
$30
$45
2344
"VOLK WILL ZU VOLK - OSTERREICHS DEUTSCHE STUNDE" (People want the people - Austria's German Hour). Published 1938, S/C, 127pg. A period publication covering the entry of Austria into the German Reich. Full of B/W photographs with German text. Has tatty D/J, O/W Grade II-.
$30
$60
2345
THE FACE OF COURAGE,  The 98 Men Who Received the Knight's Cross and the Close-Combat Clasp in Gold. Florian Berger. Interesting reading with B/W period photos of the majority of the recipients. 2011 600PGS  S/C. New. Grade I
$30
$50
2346
"THE LAST NAZIS - The Hunt for Hitler's Henchmen" by Mark Felton. Published 2011, H/C with D/J, 200pg. Interesting reading and includes a few pages of B/W period photographs. New. Grade I.
$25
$50
2347
"DAS AFRIKA KORPS - Erwin Rommel and the Germans in Africa, 1941-43" by Franz Kurowski. Published 2010, H/C with D/J, 252pg. Mostly text. New. Grade I.
$40
$75
2348
MEN OF STEEL. 1ST SS PANZER CORPS. THE ARDENNES AND EAS FRONT 1944-45. Michael Reynolds.  322pgs 1999. Has some photo's, H/C with D/J, new Grade I.
$30
$60
2349
THE DESERT FOX IN NORMANDY by S W Mitcham Jr. Rommel's defence of Fortress Europe. 255 pgs. 2001. S/C. New. Grade I.
$15
$30
2350
KLAUS BARBIE - BUTCHER OF LYONS by T Bower. 255 pgs. 1984. The struggle to bring Barbie to justice. Illust. H/C with D/J. Grade II.
$10
$20
2351
The Third Reich Series. "Storming to power". Time Life Book. H/C. used. Some light wear to the front cover photo. 1989 192pgs Grade II-
$10
$20
2352
"THE NEW ORDER". Published 1989, H/C, 192pg. A Time Life Book, The Third Reich series. Describes how the Nazis affected and changed German life after 1933. Grade II-.
$10
$20
2353
"SACKING ALADDIN'S CAVE - Plundering Hermann Goering's Nazi War Trophies" by Kenneth D. Alford. Published 2013, H/C with D/J, 136pg. New. Amazing read for the WW2 collector or historian. Grade I. (P)
$80
$140
2409
COUNTDOWN TO VALKYRIE - The July plot to assassinate Hitler. H/C, D/J. Includes B&W photos. New. 2008 308pgs " Grade I
$25
$45
ARMY
2354
DER INFANTERIST (The Infantryman). An interesting small book giving a history of the German army with B/W printed photos. Also has drawings of rank insignia and of the different symbols used on military maps. S/C with owner's. "Hans Roschmann". Black tape repair to spine. Germ. text. 1928 352pgs  Grade II-
$60
$100
2355
"LANCERS AND DRAGOONS - Uniforms of the Imperial German Cavalry 1900-1914" by R.J. Marrion. Published 1975, S/C, 128pg. An informative publication. S/C, used. Grade II.
$20
$40
2356
"GERMAN FLAMETHROWER PIONEERS OF WORLD WAR I" by Thomas Wictor. Published 2007, H/C with D/J, 278pg. New! Heavy photo journal of important and greatly feared WWI German Unit. Grade I.
$70
$140
2357
"THE GERMAN ARMY HANDBOOK OF 1918", introduction by James Beach. Published 2008, H/C with D/J, 186pg. New. British Intelligence Corps made handbook detailing organisation and tactics of German troops in WWI. Mainly text. Some B/W photos. Grade I.
$45
$70
2358
"SOLDIERS OF VON THOMA - Legion Condor Ground Forces in the Spanish Civil War 1936-1939" by Lucas Molina Franco and Jos Ú Ma Manrique Garcia. New! Very informative history of German tank troops in the Spanish Civil War. Grade I.
$50
$85
2359
Stalingrad, The Vital 7 Days. H/C D/J, new. Very good analysis of the first major defeat of Germany in WW2.  Grade I-
$20
$45
2360
"THE SPANISH IN THE SS AND WEHRMACHT 1944-1945 - The Ezquerra Unit in the Battle of Berlin" by Eduardo M. Gil Martinez. Published 2012, H/C with D/J, 221pg. A Schiffer Publication. New. Grade I.
$60
$90
2361
RIDING INTO THE TWILIGHT, ORGANIZATION, INSIGNIA AND EQUIPMENT OF THE GERMAN ARMY'S LAST CAVALRYMEN 1920-45. An excellent reference with period B&W photos and coloured photos of original uniforms, equipment, weapons etc, with text. H/C. New. 2010 448 pgs. Grade I
$100
$180
2362
GERMAN ARMY HANDBOOK 1939-1945 by J Lucas. 216 pgs. 2000. S/C. Very informative and well illustrated (photos and line drawings) of people, places and weapons. New. Grade I.
$25
$50
2363
RED SHINES THE SUN: A PICTORIAL HISTORY OF THE FALLSCHIRM-INFANTERIE by E Queen. 2002. 240 pgs. Fantastic new reference. Great pictures and photos. Bender quality. New. Grade I.
$60
$100
2364
"Horses of the German Army in World War II" by Paul Louis Johnson. 2006 H/C D/J 352pg. An excellent Schiffer Publication with b/w period photographs and a chapter with coloured photographs of cavalry equipment. New. Grade I.
$60
$120
2365
Panzerkorps, A Pictorial History. H/C D/J lightly used. Photo journal of the Grossdeutschland Division throughout WW2. Lots of tank and panzer grenadiers. 1990, 240pgs.  Grade II-
$50
$100
2366
DIE WEHRMACHT. Volume 2. H/C, new. Shows in great detail a number of German weapons in detail. 2008, 190Ppgs  Grade I
$60
$100
2367
"RATIONS OF THE GERMAN WEHRMACHT IN WORLD WAR II - Volume 2" by Jim Pool. Published 2012, H/C with D/J, 216pg. New. Another quality Schiffer publication with excellent colour and B/W photographs with accompanying informative text. Grade I.
$80
$130
2368
"THE GERMAN WEHRMACHT ON ALL FRONTS 1939-1945 - Images from Private Photo Albums. Volume 2 - Wegschilder (Field Signs), Infantry, U-Boats, Luftwaffe, Generals" by Dr Spencer Anthony Coil. Published 2008, H/C with D/J, 376pg. New. Reduced due to damage to the D/J (torn). Full of B/W photos from the period plus colour photos of uniforms, equipment, etc. A bargain price reference book! RRP $135. Reduced.
$50
$100
2369
GERMAN MOUNTAIN TROOPS IN WORLD WAR II. A Photographic Chronicle Of The Elite Gebirgsjager. By Roland Kaltenegger. 2005. 272 pgs. H/C with D/J. New Grade I.
$70
$130
2370
WARTIME TITLE "DIE SOLDATISCHE TAT, BERICHTE VON MIT KAMPF ERN DES HEERES IM WESTFELDZUG 1940" (The Soldiers Act, With Reports of Combat of the Army in the Western Campaign of 1940" by Erhard Wittek. Published 1941, H/C w/ D/J, 295pg. German language only. Stories of the triumphant German army in the Battle of France 1940. Numerous B/W photo plates throughout. Dust jacket well worn. Yellowing to pages. Interesting title. Grade II-.
$20
$40
2371
BAYERLEIN: FROM AFRIKAKORPS TO PANZER LEHR. The Life Of Rommel's Chief-of-staff Generalleutnant Fritz Bayerlein. By P.A. Spayd. 2003. 301 pgs. H/C with D/J. New Grade I.
$25
$50
NAVY
2372
"KOHLER'S FLOTTEN-KALENDER 1939 and 1940". S/C, 296 and 304 pages respectively. German language only. 2 volumes full of interesting B/W photos and sea/navy related articles. Both show age related yellowing to the paper and some wear and tear. Grade II-.
$25
$50
2373
GERMAN COMBAT DIVERS. In World War II. By Michael Jung. H/C D/J new. 2008 159pgs  Grade I
$40
$80
2374
HUNTING THE BISMARCK by Skwidt and Prusinowska. A very well illustrated and informative text. H/C with D/J. 2006 208pgs.
$30
$55
2375
"GERMAN AIRCRAFT COCKPITS 1911-1970" by Peter W Cohausz Published 2003, H/C with D/J, 303pg. A Schiffer Military History Book. A "Must Have" for the German Aircraft enthusiast. Grade I.
$120
$230
LUFTWAFFE
2376
"THE IMPERIAL GERMAN EAGLES IN WORLD WAR I - Their Postcards and Pictures" by Lance J. Bronnenkant. Published 2011, H/C with D/J, 437pg. An excellent Schiffer publication. New. Grade I.
$80
$140
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2377
"LUFTWAFFE RUDDER MARKINGS" by K.Ries and E. Obermaier. Published 1970, H/C with D/J, 192pg. A very rare book. B+W photos of Luftwaffe Aircraft "Kill" scores on the rudder. Also features some of the pilots as well. Comprehensive list of the Luftwaffe Air Aces and their scores in the back of the book. An extremely difficult book to obtain. Used. Some wear to the dust jacket and yellowing to the pages. Grade II-.
$30
$60
2378
BROKEN EAGLES - LUFTWAFFE LOSSES OVER YORKSHIRE 1939-45 by B Norman. 221 pgs 2001. Nicely illustrated H/C with D/J. New. Grade I.
$45
$80
2379
LUFTWAFFE CAMOUFLAGE & MARKINGS 1935-45 Vol 1. By K Merrick. 1973. 164 pgs. HC & DJ. Used o/w Grade II-
$20
$40
2380
LUFTWAFFE EMBLEMS 1939-1946 This great reference book depicts a huge range of the unit emblems used by the Luftwaffe in WW2. Plenty of B/W photos of aircraft with these emblems plus pages of colour and B/W illustrations of the emblems and which unit they are attributed to. S/C. WW2. 96pgs. 1998. New.
$25
$50
2381
THE MESSERSCHMITT BF110 In Color Profile 1939-1945 by John Vasco & Fernando Estanislau. Very informative, well produced photos etc. H/C with D/J. 2006, New, Grade I.
$50
$80
2382
"SONDERDRUCK FUER DIE LUFTWAFFE" (Special Print for the Luftwaffe), titled "Nachtwind" (North Wind). A novel / true story? German text. Written name and dated "8-38" to first page. H/C with a nice 2nd pattern Eagle/Swastika to the front cover. 247 pages. Grade II.
$20
$45
2383
"THE LUFTWAFFE" by Roger James Bender. Published 1972, H/C, 320pg. Early Bender reference book. Still a fine book full of B/W and colour plates. Used. Grade II-.
$40
$60
2384
2005. "9.STAFFEL/ JAGDGESCHWADER 26". THE BATTLE OF BRITAIN PHOTO ALBUM OF LUFTWAFFE BF 109 PILOT WILLY FRONHOFER. Compiled By. John Vasco. 150 pgs. Fantastic full page B/W photos. H/C with D/J. New. Grade I.
$40
$75
2385
GERMAN PARATROOPS IN SCANDINAVIA, FALLSCHIRMJAGER IN DENMARK & NORWAY, APRIL-JUNE 1940.  2009 191pgs, Oscar Gonzalez. Informative Text with B/W and colour photos. H/C with D/J.  Excellent ref. New. Grade I
$80
$130
REGIMENTAL HISTORIES
2386
"THE SS-SONDERKOMMANDO "DIRLEWANGER" - A Memoir" edited by Rolf Michaelis. Published 2013, H/C, 127pg. New. Another fine Schiffer publication. Fascinating reading. Grade I.
$40
$65
2387
"THE LEIBSTANDARTE IN GREECE - The 1st Battalion LSSAH During Operation Marita, 1941" by Branislav Radovic and Martin Stiles. Published 2013, H/C with D/J, 239pg. New. Large format Schiffer publication. Full of period B/W photos and information. Grade I.
$90
$150
PRISONER OF WAR
2388
"BAYERLEIN - The Denazification Trial of Rommel's Chief of Staff, and Panzer Lehr Division Commander, General- Leutnant Fritz Bayerlein" by P.A. Spayd & Nicole Insanally. Published 2011, H/C with D/J, 222pg. New. Grade I.
$40
$75
2389
German Bayonets. S/C. Small crease to spine.  1984, 124pgs.  Storage wear only. Grade II+
$50
$85
BIOGRAPHIES
2390
"HERMANN GORING WERK UND MENSCH" (Hermann Goring, The Work and The Man). Published 1941, H/C, 349pg. Gilt lettering now quite worn. Hard cover with some moth damage and heavy wear. Book was originally published in 1937. Inner pages are in good condition showing some age related yellowing, but little wear. Numerous B/W photos throughout of Goring in uniform and in various situations. Grade II-.
$30
$50
2391
LEADERS AND PERSONALITIES OF THE THIRD REICH by C Hamilton. Their biographies, portraits and autographs Volume 1. 1996. 475 pgs. HC with DJ. New. Grade I.
$35
$75
2392
"HEINRICH HIMMLER - A Photographic Chronicle of Hitler's Reichsfuhrer-SS" by Martin Mansson. Published 2001, H/C with D/J, 240pg. Another quality Schiffer publication with interesting B/W period photos of Himmler plus other "SS" members. New. Grade I.
$45
$85
2393
GOERING By Roger Manvell and Henrich Fraenkel. The biography of Hitler’s Deputy. S/C. New. 442pgs. Grade I.
$20
$35
2394
ADOLF HITLER-MEIN KAMPF (MY STRUGGLE). Original 1937 edition.  781pgs,  H/C. Germ text. Grade II-
$150
$300
2395
"AT THE HEART OF THE REICH'. The Secret Diary of Hitler's Army Adjutant. By. Major Gerhard Engel. With a Preface by Charles Messenger.2005.   208 pgs. H/C with D/J. New. Grade I.
$30
$55
2396
At Rommel's Side, The Lost Letters of Hans- Joachim Schraepler. 2009 192pgs  H/C, D/J. Memoirs of Rommel’s adjutant. Some B&W photos. Grade I
$40
$70
2397
"AXIS SALLY - The American Voice of Nazi Germany" by Richard Lucas. Published 2010, H/C with D/J, 321pg. New. Grade I.
$30
$65
2398
ADOLF GALLAND - EIN FLIEGERLBEN IN KRIEG UND FRIEDEN by W Held. 1983. 184 pgs. Biography of Hitler’s greatest Pilot. Germ. text. Used. H/C with D/J. Grade II-
$25
$50
MISCELLANEOUS
2399
REGIMENTAL STEINS OF THE KAISER'S CAVALRY. Excellent coloured photograph covering the period from the late 1800's to the beginning of WW2. 2011 224pgs H/C with D/J. New. Grade I
$60
$100
2400
THE IMPERIAL GERMAN EAGLES IN WAR I. H/C with D/J new. Reference book. Pictorial history of who was who in German aviation during WW1.2006 348pgs Grade I-
$120
$220
2401
3 HITLER YOUTH RELATED TITLES. Include "Musik Buch for Jungen (Music book for Youth) 1943, "Deutsches Lesebuch fur Jungen (German Reading Books for Youth), 1941 and "Frohes Schaffen Das Jugendjahrbuch Grossdeutschlands" (Youth Annual of Germany), 1938. All hard cover. Some age related yellowing to pages. 244-315pg each. Overall Grade II-.
$25
$50
2402
3 WAR TIME TITLES INCLUDING: 'Handbuch des Segelfliegens' (Hand book for flying gliders) a NS- Fliegerkorp publication, 'Soldat Wuppy Ein Heiteres Landserbuch' (Soldier looks after: A cheerful book for the soldier) a German soldiers book of jokes and witty stories, 'Tigerflagge Heiss Vor' (Tiger flag before the heat) a Kriegsmarine story. All hardcover. Overall the books are showing some age related yellowing to the pages. Some B & W photographic plates to 2 of the titles. German language only. O/A Grade II-
$20
$40
2403
4 TITLES c1930-40s 153-336pgs. Lot of 4 NSDAP period ideological books. All German language only. Titles including "Alle Wasser Bohmens flieben nach Deutschland" (All Bohemian water flows to Germany) 1938. "Noch steht ein mann" (Still there is a man) 1937, "Manner mussen kampfen" (Men have to fight) 1938 and "Dichtung Der Jungen Nation" (Seal of the young nation) 1938. All titles hardcover and in good condition, hardly appearing to have been read. Some age related yellowing to the paper. Please note that these books weigh approx 1800g which will have a bearing on the cost of postage. O/a Grade II
$25
$50
2404
HILTERS MILITARY HEADQUARTERS. Organization, Structures Security and Personnel by A Johnson. 1999. 240 pgs. HC. Bender book. New. Grade I.
$35
$75
2405
"Propaganda Postcards of the Luftwaffe" by James Wilson. Published 2007, H/C with D/J, 224pg. Many interesting B/W Photographs with accompanying text. New. Grade I.
$30
$65
2406
"THE THIRD REICH - DAY BY DAY" by Christopher Ailsby. Pub 2001, H/C with D/J, 192pg. Covers the years 1932 to 1945. Clear B/W photos and accompanying text. Used. Grade II-.
$15
$30
2407
"FLUGBLATT-PROPAGANDA IM 2. WELTKRIEG: FLUG -BLATTER  AUS ENGLAND 1939/40/41" (Propaganda Flyers in WW2: Leaflets from England 1939-41). German language, published 1978, H/C with D/J, 446pg. Shows many different examples of the leaflets dropped by the RAF. Fascinating book. Please note that this is a large and heavy book weighing approx. 2.6kg and will have an impact on postage costs. Grade II-.
$25
$35
2408
"SACKING ALADDIN'S CAVE - Plundering Hermann Goering's Nazi War Trophies" by Kenneth D. Alford. Published 2013, H/C with D/J, 136pg. New. Fascinating reading. Grade I.
$80
$140
MEDALS,  BADGES,  ETC
2410
The Iron Time, A History of the Iron Cross. A must for the Iron Cross collector. 1st edition. H/C. Mint.  1999, 457pgs. Grade I
$100
$180
2411
"GERMAN KNIGHTS OF THE AIR 1914-1918 - The Holders of the Orden Pour le Merite" by Terry C Treadwell and Alan C Wood. Published 1997, H/C with D/J, 208pg. Near new. Includes B/W photos with a short comprehensive history of each recipient. Grade I-.
$45
$75
2412
BULLS-EYE GERMAN ARMY MARKSMANSHIP LANYARDS AND TANK DESTRUCTION BADGES. An informative publication covering Imperial, Reichswehr, WW2 Heer Marksmanship lanyards and WW2 Tank Destruction Badges. Excellent colour and b/w photographs. Highly recommended. 2008, 151 pgs. H/C with slide in outer protective h/c. New. Grade I
$90
$160
2413
BULLS-EYE. An informative publication covering Imperial, Reichswehr, WW2 Heer Marksmanship Lanyards and WW2 Tank Destruction Badges. Excellent colour and b/w photographs highly recommended. H/C with slide in outer protective H/C. New.  2008, 151 pgs,  Grade I
$75
$150
2414
"THE WAR MERIT CROSS" by Gordon Williamson and Josef Charita. Published 2008, H/C, 457pg. Essential information g for the collector. New. Grade I.
$70
$130
2415
"GERMAN WOUND BADGES IN WORLD WAR II" by Rolf Michaelis. Published 2012, H/C, 53pg. New. A Schiffer reference guide. B/W images of badges and documents. Grade I.
$30
$45
2416
"CLOSE COMBAT CLASPS OF THE GERMAN ARMY IN WORLD WAR II" by Rolf Michaelis. Published 2012, H/C, 52pg. New. A Schiffer reference guide. B/W images of badges and documents. Grade I.
$30
$45
2417
"ASSAULT BADGES OF THE GERMAN ARMY IN WORLD WAR II" by Rolf Michaelis. Published 2012, H/C, 54pg. New. A Schiffer reference guide. B/W images of badges and their documents. Grade I.
$30
$45
2418
"GERMAN ARMY SHOULDER STRAPS AND BOARDS 1933-1945" by Thomas J. and David A. Suter. Published 2012, H/C with D/J, 258pg. New. Schiffer publication. An excellent reference with clear colour photos and informative text. Also includes a section on marksmanship lanyards. Large format. Grade I.
$100
$150
2419
ELITE OF THE THIRD REICH. The Recipients of the Knights Cross of the Iron Cross 1939-45: A Reference. 2000 402 pgs. By Walther-Peer Fellgiebel. At last, an up to date comprehensive listing of all Knights Cross Winners. HC & DJ. New. Grade I.
$25
$45
2420
"THE INFANTRY ASSAULT BADGES" by Sascha Weber. Published 2008, H/C with D/J, 250pg. Many colour and B/W photos. New. Grade I.
$70
$110
2421
GERMAN CROSS IN GOLD. HOLDERS OF THE SS AND POLICE. VOLUME 1 by M Yerger. 'Das Reich': Kurt Amlacher to Heinz Lorenz. 2003 432 pgs. HC. Bender series. New. Grade I.
$50
$90
2422
CROSS IN SILVER. HOLDERS OF THE SS AND POLICE by M Yerger. 2002. 208 pgs. HC. Bender series. New.  -Grade I.
$30
$60
2423
"KNIGHT'S CROSS PROFILES - Heinz-Wolfgang Schaufer, Herman Graf, Rudolf Winnerl and Hans-Georg Schierholz". Published 2012, H/C and D/J, 200pg. Volume 1. Interesting period B/W photos and text associated with these 4 Luftwaffe pilots. New. Grade I.
$45
$85
2424
"WAFFEN-SS KNIGHTS AND THEIR BATTLES - The Waffen-SS Knight's Cross Holders, Volume 2: January-July 1943" by Peter Mooney. Published 2010, H/C with D/J, 269pg. New. Grade I.
$60
$120
HELMETS
2425
IMPERIAL GERMAN MILITARY OFFICERS' HELMETS & HEAD DRESS 1871-1918. H/C D/J new. Schiffer publication. Full colour photo reference book. Delightful viewing. 2004 543pgs   Grade I-
$100
$150
2426
SPIKED HELMETS OF IMPERIAL GERMANY. Volume Two Cavalry Artillery Train. By Tony Cowan. Excellent Colour Prints And Descriptions. H/C with D/J. New Grade I.
$60
$100
2427
"EINHEITSFELDMUTZE - A Pictorial Study of the German Field Cap". Published 2012, H/C, 132pg. New. Superb reference book full of colour images of the cap. A must have book for the German cloth headgear collector or enthusiast. Grade I.
$70
$120
2428
UNIFORMS OF THE INFANTRY. 1919-to the present. By Jorg M Hormann. H/C, early Schiffer publication Colour and B & W photos. Handy reference guide. Used.  1989 127pgs  Grade II-
$20
$40
2429
"NORMANDY 44 GERMAN HELMETS" by Dan Tylisz. Published 2011, S/C, 81pg. Excellent colour photos and text of a unique collection of German camo helmets from the Normandy battlefield. A must for the WW2 German Helmet collector. New. Grade I.
$40
$60
2430
ASSAULT BADGES OF THE GERMAN ARMY IN WORLD WAR II" by Rolf Michaelis. Published 2012, H/C, 54pg. New. Grade I.
$30
$50
UNIFORMS & ACCOUTREMENTS ETC
2431
UNIFORMS OF THE SS - Volume 3 -  SS-Verf³gungstruppe, 1933-1939" by Andrew Mollo. Published 1991, H/C with D/J, 100pg. New. Many B/W photographs, drawings and text. Grade I-.
$20
$40
2432
UNIFORMS OF THE SS - Volume 4, - SS Totenkopfverbõnde, 1933-1945" by Andrew Mollo. Published 1991, H/C with D/J, 53 pages. Many period B/W Photos, drawings of the various insignia, and text. New. Grade I-.
$20
$40
2433
UNIFORMS OF THE SS - Volume 1 - Allgemeine SS 1923-1945. New. H/C with D/J. Mainly deals with the various insignia. 1991 74pgs  Grade I-
$40
$70
2434
"Fallschirmjager - Portraits of German Paratroops in Combat" by Branislav Radovic. 2006 H/C D/J 192pg. New Release. Coffee Table Photo Research Book. Grade I.
$75
$150
2435
"Personal Effects of the German Soldier in World War II" by Chris Mason. A Schiffer Military History Book. 2006 H/C 192pg. Great reference work. Grade I.
$50
$85
2436
THE PANZER SOLDIER, By Wade Krawczyk. Excellent photos and well researched, 2006, H/C, D/J, new release, 128pgs Grade I-
$40
$80
2437
The German Army Mountain Soldier of World War II. HC & DJ. Excellent reference book covering many uniforms, equipment and insignia of the WW2 German Mountain Soldier. New. 2009 128pgs  Grade I
$45
$85
2438
MILITARY CUFFBANDS 1784-PRESENT. Includes Gibraltar, Erich Weinert Ensemble, Marinehelferin, Der Fuhrer, 1936 Spanien 1939, Afrikakorps by Williamson and McGuirl. 1998. 352 pgs. Bender series. Fantastic reference for the Collector. H/C. New. Grade I.
$50
$75
2439
HEADGEAR OF HITLERS GERMANY. Vol. 3. Hitler, NSDAP, Political Leaders, NS-Frauenschaft, DAF-SA. 1998. 592 pgs. HC. Bender series. New. Grade I.
$55
$90
2440
"GERMAN VISOR CAPS OF THE SECOND WORLD WAR" by Guilhem Touratier and Laurent Charbonneau. Published 2013, H/C, 79pg. New. Brilliant new Schiffer reference book for the collector. Superb large format images and information for reference. Grade I.
$40
$65
2441
"GERMAN VISOR CAPS OF THE SECOND WORLD WAR" by Guilhem Touratier and Laurent Charbonneau. Published 2013, H/C, 79pg. New. Brilliant new Schiffer reference book for the collector. Superb large format images and information for reference. Grade I. (P)
$40
$65
2442
IN THE SERVICE OF THE REICH by J R Angolia. Diplomatic & Government Officials/German Red Cross. 368 pgs 1995. Well illustrated with badges, uniforms, head gear, daggers etc. H/C. New. Grade I.
$45
$80
2443
 THIRD REICH BELT BUCKLES - An illustrated handbook and price guide by B Evans. 1999 edition. 135 pgs. Well illustrated, S/C. New. Grade I.
$25
$50
2444
LABOR ORGANIZATION OF THE REICH by Angolia and Littlejohn. 1999. 560 pgs. HC. Bender series. A must for the Collector. New. Grade I.
$50
$80
2445
NSKK, NSFK. UNIFORMS, ORGANISATION AND HISTORY by Angolia and Littlejohn. 1994 464 pgs. HC Bender book. Grade I.      New.
$40
$75
2446
WAFFEN-SS HANDBOOK 1933-1945 by Gordon Williamson. Nice original photo's of badges, uniforms etc. 255pgs. 2002 New H/C with D/J Grade I.
$35
$70
2447
FALLSCHIRMJAGER IN PORTRAIT - Studio and Field Portraits of German Paratroops in World War II" by Chris Mason and Eric Queen. Published 2008, H/C with D/J, 304pg. Interesting large B/W period photographs with many of the Luftwaffe Fallschirmjagers wearing their army parachutist badges. A quality Schiffer publication. New. Grade      I.
$120
$180
2448
"DIE WEHRMACHT - Volume 1". Published 2009, H/C, 173pg. New Reference! This volume focuses on the weapons used by the Wehrmacht. Grade I.
$60
$100
2449
"GERMAN ARMY UNIFORMS OF WORLD WAR II IN COLOUR PHOTOGRAPHS" by Wade Krawczyk. Published 2004, H/C with D/J, 128pg. A handy reference source for the German uniform collector. New. Grade I-.
$50
$90
2450
"UNIFORMS, ORGANIZATION AND HISTORY OF THE WAFFEN-SS Vol.1" by Roger James Bender and Hugh Page Taylor. Published 1982, H/C, 160pg. A standard reference for the Waffen SS collector. Used. Grade II.
$50
$75
2451
"GERMAN SOLDIERS OF WORLD WAR TWO - History and Collections". Published 1995, H/C, 128pg. A fine reference book for the collector or those with an interest in Third Reich uniforms, insignia and equipment. Used. Grade II-.
$25
$50
2452
"UNIFORMS AND INSIGNIA OF THE GROSS DEUTSCHLAND DIVISION". An excellent and informative Schiffer publication. H/C with D/J.  2010 347pgs  New. Grade I
$100
$200
2453
"GERMAN PARATROOPS IN NORTH AFRICA - Tropical Uniforms, Headgear and Insignia of the Fallschirmjager in World War II" by John E. Hodgin. Published 2008, H/C with D/J, 304pg. An excellent reference source for the DAK collector. New. Grade I.
$150
$250
2454
"SCHIRMMUTZEN - Imperial German Cavalry Field Service Caps" by Robert Schiller. Published 2010, H/C with D/J, 159pg. A handy reference for the Imperial German uniform collector. New. Grade I.
$55
$90
WEAPONS
2455
 The Nazi Racketeers Dreams of Space and Crimes of War. S/C new. Very interesting aspect of rocket science. 2007, 250pgs,  Grade I
$20
$48
2456
GERMAN RADIO SETS 1935-1945. Les Materiels Radio De La Wehrmacht. 231 pgs 2004. Full colour illustrated data guide. HC. New. Grade I. (French/English text).
$30
$50
2457
Germany: SECRET WEAPONS IN WORLD WAR II by R Ford. 144 pgs 2000. H/C D/J. Well produced photographical accounts of most types of secret weapons of WW2. New. Grade I.
$40
$75
2458
SS WEAPONS AND FIGHTING TACTICS OF THE WAFFEN SS. 192 pgs 1999. H/C. D/J. Well illustrated. Grade I.
$25
$50
SWORDS, BAYONETS, ETC.
2459
"IMPERIAL GERMAN EDGED WEAPONRY - Volume 2, Naval Dirks & Sabres" by Thomas M. Johnson. Published 2008, H/C with D/J, 256pg. Excellent B/W and Colour Photographs with informative text. New. Grade I.
$100
$150
2460
"IMPERIAL GERMAN EDGED WEAPONRY - Volume 3, Automobile and Aero Corps, Government and Civilian, Hunting, Colonial, Kinder" by Thomas M. Johnson. Published 2008, H/C with D/J, 328pg. Excellent B/W & Colour photographs with informative text. New. Grade       I.
$100
$150
FLAGS
2461
"GULASCHKANONE - The German Field Kitchen in World War II and Modern Re-enactment" by Scott L. Thompson. Published 2011, H/C with D/J, 144pg. New. Period B/W photos and coloured contemporary photos with text. Grade I.
$50
$90
CONCENTRATION CAMPS
2462
ALLACH PORCELAIN 1936-1945 Vol. 2 H/C, D/J New. German porcelain masterpieces: From a forgotten manufacturer, in an unforgotten era.  2010 488pgs  Grade I
$100
$200
2463
"COUNTERFEITING THE HOLOCAUST - A Historical and Archival Examination of Holocaust Artifacts" by Alec S. Tulkoff. A Schiffer publication. Published 2000, S/C, 88pg. New. A fascinating reference guide. Grade I.
$30
$50
2464
"THE CAMP MEN - The SS Officers Who Ran the Nazi Concentration Camp System" by French L. MacLean. Published 1999, H/C with D/J, 380pg. Large format with the officers' names in alphabetical order with prison and execution dates given. Photographic section included. New. Grade I.
$65
$110
2465
"COMMANDERS OF AUSCWITZ - The SS Officers Who Ran the Largest Nazi Concentration Camp 1940-1945" by Jeremy Dixon. Published 2005, H/C with D/J, 232pg. Large format with many B/W period photos. New. Grade I.
$65
$110
OTHER BOOKS

2466
ROMES ENEMIES 4 - SPANISH ARMIES. 1997. 48 pgs. S/C. Osprey series. Near new. Grade I-
$8
$15
2467
UNIFORMS & EQUIPMENT OF THE AUSTRO-HUNGARIAN ARMY IN WORLD WAR ONE. A Study In Period Photographs. By Spencer A. Coil. Schiffer Publication. 2003. 350 pgs. H/C with D/J. New Grade I.
$120
$230
2468
Spink's Catalogue of British and Associated Orders, Decorations and Medals with Valuations. 1983 191pgs, HC. Well used with hand written notes and added information. Used. Grade II-Still a useful reference.with lots of info
$8
$15
2469
THE FAIRBAIRN-SYKES FIGHTING KNIFE, COLLECTING BRITAIN'S MOST ICONIC DAGGER.  2011, 158 pgs by Wolfgang Peter- Michel. HC. New. Grade I
$80
$120
2470
IMPERIAL JAPANESE ARMY FLYING SCHOOLS 1912-1945. By Don Marsh & Peter Starkings.  2011 248pgs, H/C, D/J, approx 400 colour illustrations. New. Grade I
$70
$140
2471
Japanese Military Aircraft, Bombers of the Imperial Japanese Army 1939-1945. SC, new. Well illustrated with numerous colour drawings. Grade I
$30
$60
2472
FROM GALLIPOLI TO PALESTINE - The War Writings of Sergeant GT Clunie of the Wellington Mounted Rifles, 1914 - 1919". Published 2009, H/C with D/J, 223pg. New. Grade I.
$30
$60
2473
GREY GHOSTS, NEW ZEALAND VIETNAM VETS TALK ABOUT THEIR WAR, DEBORAH CHALLINOR. 1998, S/C, 304pgs
$20
$35
2474
"Stalin's Instruments of Terror - Cheka; Ogpu; NKVD; KGB From 1917 to 1991" by Rupert Butler. 2006 H/C D/J 192pg New. Captivating story of Treachery and Politics Combined. Grade I.
$30
$65
2475
USA: MILITARY WHEELED VEHICLES by Fred W. Crimson. Published 2001, S/C, 484pg. Full of B/W photos with informative text. New. Grade I.
$50
$100
2476
GHOSTS OF THE ETO. American Tactical Deception Units in the European Theatre 1944-1945 by J Gawne. 342 pgs 2002. HC with DJ. New. Grade I.
$30
$75
2477
NEMESIS - The Battle for Japan 1944-45 by Max Hastings. Published 2007, S/C, 672pg. New. Grade I.
$8
$20
2478
THE SECRET WAR AGAINST HANOI. The untold story of spies, saboteurs and covert warriors in North Vietnam.  1999 408pgs S/C new. Grade I-
$15
$30
2479
"U.S. ARMY AND ALLIED GROUND FORCES IN VIETNAM - Order of Battle" by Shelby L. Stanton. Published 1981, H/C. Used, but scarce! Leatherette bound cover. The definitive orbat for the US/Allied Forces committed to the war in South Vietnam. Unit logos and identifying photos of the majority of equipment. Grade II-.
$90
$180
2480
WAR ON SADDAM. The Daily Telegraph. Over 200 photos. The complete story of the Iraq Campaign 2003. 191 pgs. 2003 Well illustrated in colour. S/C. New. Grade I.
$15
$30
2481
United States Military Saddles. H/C D/J used. Very well detailed and hand illustrated reference work. 1973, 158pgs,  Long out of print. Grade II-
$25
$50
2482
SOLE SURVIVERS OF THE SEA by James E. Wise Jr. Published 1994, S/C, 203pg. New! In-depth look at naval stories of survival at sea. Grade I.
$12
$25
2483
H.O. No. 9 - AMERICAN PRACTICAL NAVIGATOR by Bowditch. Published 1938, H/C, 387pg. Used. Contains a plethora of naval navigation info. Charts, illustrations, diagrams. Light corner damage to cover. Grade II-.
$20
$45
2484
USAAF HANDBOOK 1939-1945 by Martin W. Bowman. 276pgs 2003 S/C New Grade I.
$20
$35
2485
GEAR UP! - FLIGHT CLOTHING & EQUIPMENT OF USAAF AIRMEN IN WORLD WAR II. Jon A Maguire. HC/DJ, 1995 183PGS.. New. A fine reference for the collector or for those with an interest in WW2 history. Grade I
$70
$120
2486
'SILVER WINGS, PINKS & GREENS'. Uniforms, Wings & Insignia of USAAF Airmen in World War II. H/C, D/J.  1994 191pgs  New. Outstanding must have reference book. Grade I
$100
$180
2487
THE FREEDOM LINE - The Brave Men and Women who rescued Allied Airmen from the Nazis during World War II" by Peter Eisner. Published 2004, S/C, 340pg. New! Untold story of the underground network helping downed Allied Pilots and Aircrew. Grade I.
$12
$25
2488
THE USAAF AIRMAN SERVICE & SURVIVAL 1941-45. HC. DJ.   2007 160PGS  Quality reference book with many colour and B&W photos. New. Grade I
$15
$25
2489
508TH PARACHUTE INFANTRY REGIMENT - RED DEVILS by D Francois. 111 pgs. 2003. An illustrated history. French/English text. part of the 82nd Airborne Div, during WW2. HC.
$30
$60
2490
 "BEYOND THE BEACHHEAD". The 29th Infantry Division in Normandy. New & Expanded Edition. By. Joseph Balkoski. 328 pgs. S/C. Some illustrations & Photos. New.  2005. Grade I.
$20
$35
2491
SECRET TECHNIQUES OF THE ELITE FORCES by L Thompson. How to train and fight like the Elite and Special Operations Forces of the World. 2005 207 pgs. SC. New. Grade I.
$12
$25
2492
 "Collecting Foreign-Made Toy Soldiers - Identification and Value guide" by Richard O'Brien. 1997 S/C 494pg. A Comprehensive study of world Toy Soldiers. Grade I
$15
$45
2493
'THE RED FLAG' -Communism and the making of the modern world. By David Priestland. 2009 676pgs H/C, D/J, new. But some soiling. Grade II
$10
$30

2494
Military Uniforms 1973 64pgs, . HC. Many colour illustrations. Used. Grade II-
$8
$15
2495
Purnell's History of the World Wars - Weapon of War.  1973 64pgs  Grade II-
$8
$20
MILITARY UNIFORMS
UNIFORMS
2496
Australia: C/VIETNAM RAAF UNIFORM GROUPING TO SQUADRON LEADER. S/D tunic. Australian shoulder titles, Q/C staybrite buttons all present. bullion Q/C navigator wing on black wool, 3 place ribbon bar, queens commendation for valuable service in the air (awarded 1980), DFSM & national medal. SQ/LDR rank to cuffs, 1972 dated O/A in good condition, C/W 1974 date S/D trousers not original to tunic also in good condition. C/W 1991 dated S/D peak cap, Q/C officers cap badge, not originally with tunic. Tunic named to Peterkin. Nice set for Vietnam display, worthy of further research on Peterkin. Grade II (P)
$100
$180
2497
Finland: :  WW2 RARE FINNISH UNIFORM EM'S M36 TUNIC, WINTER FUR STRAPS, AMMO POUCHES, CANTEEN, BREAD BAG, ENTRENCHING TOOL AND CARRIER. ALSO COMES WITH A SET OF WW2 FINNISH SNOW CAMO WHITE TROUSERS AND HOODED JACKET. A seldom seen Axis group suitable for display on a mannequin. 4 pocket heavy field grey wool M36 tunic. The tunic was actually based on the German M36 combat tunic with some obvious similarities, 6 button closure to the front. All 6 plastic/bakelite  buttons are a dark green-grey colour with the Finnish national emblem of a stylised lion holding a broad sword. Single green-grey button to each pocket. Lower pockets have a cloth divider with a small black plastic button to secure the inner "pocket within a pocket". 2 small black plastic buttons to each cuff. Reinforced cloth belt ramp supports to the left and right rear of the tunic. Plain sew in type shoulder boards secured with a single small green-grey plastic button. Brass coloured metal "Jaeger" (Finnish mountain troops) device to each shoulder board consisting of a crossed swords superimposed over a bicycle. Partial inner lining which also consists of the inside of the upper outer pockets. Single wound pocket. Lining stamped "Int 42" (possibly maker's initials and date 1942), "56 A" (possibly size?) and "KAURANEN Y", possibly the owner of the tunic's name. Some moth nips to the front of the tunic, but not enough to impact on display. Winter fur cap with turn down side for extreme weather. Main body of the cap is heavy field grey wool. To the centre of the front of the cap is an EM's blue and white painted w/m cockade. Small grey material ties to the top that secure the sides when not in use. Small area of mothing to the top of the cap. Inner lined with a soft grey wool like material. Shows heavy sweat staining to the inner rim. Dark brown leather adjustable Finnish pattern "Y" straps with a black leather double claw belt. C/w a pair of German G98 ammo pouches, both dated 1915, but not quite a matching pair. Leather belt loop to the rear of one of the pouches has been replaced with a strip of green leather. Finnish issue bread bag made of a grey canvas material. Has the matching shoulder strap. Aluminium water canteen with field grey felt material cover. Lid marked "Int 42". 9 pocket ammunition bandolier with black painted w/m buttons. Each marked "SIRO SUOMI". Most likely unissued. Shows only minor soiling, little wear. Brown leather entrenching tool cover marked "SA" (for Finland, not the German Sturmabteilung) and dated "1936". Generic European entrenching tool with a black painted steel shovel head and wood handle. Shovel head shows significant paint loss through wear. Marked with a bat symbol and the letters "BAT". Also marked with a small triangle with a "1" to the centre and "?369/0106 K3". Snow cammo trousers with a drawstring waist and drawstring closure to both trouser cuffs. Zip to either side for accessing the uniform beneath. Matching hooded jacket with 5 button closure. 5 buttons are all matching and appear to be made of some sort of cardboard/fibre covered in white material. Slash cut opening to each side of the jacket for the wearer to access the tunic or jacket beneath. A rare grouping of Axis combat uniform and equipment items that make an instant display! Overall Grade II-.
$600
$1000

	      If you are no longer an active collector,  please advise us & we will remove you from our mailing list


2498
Great Britain: CIRCA 1900 11TH HUSSARS TUNIC AND OVERALLS. Black melton cloth tunic with heavy gilt bullion braid (with Austrian knots) to the front. Gilt bullion braid to the exterior of the collar. Brass hook and eye concealed front closures. Five gilt bullion outer toggle closures, missing the bottom waistline toggle. Gilt bullion braid to each cuff, fitting for that of a company grade officer. The shoulder cords with bullion rank pips for captain. Heavy gilt bullion braid to the rear of the tunic. Has been used, sometime in the past as a theatre costume, the sleeve linings and the majority of the interior lining removed with only a small section of the padded lining remaining. Some minor mothing to the rear directly below the collar and to the right shoulder area. Cherry coloured overalls with extra exterior padding to the lower inner legs. Metal buttons to the fly, waistline and the lower leg closures. One front concealed  pocket to the r/s waistline. Partial interior lining with ink "Broad Arrows" and "11 H" (11th Hussars) stampings. No tears or moth damage. An attractive display piece. Grade II-
$500
$850
2499
Germany: WW2 RARE KRIEGSMARINE LEATHER FOUL WEATHER TROUSERS AND JACKET FOR OPERATIONAL PERSONNEL OF U-BOATS AND OTHER CRAFT. Trousers with scarce original leather belt and braces. Double breasted short style black leather jacket with 2 rows of 5 black plastic/bakelite buttons. No external pockets. 4 smaller black plastic/bakelite button to the cuffs. Inner fully lined with a black suede material Single large internal pocket made of heavy tan coloured canvas like material. Several ink stamps to the pocket, but not readable. Internal material string ties for waist adjustment. Ventilation opening to both armpits. Small 'L' shaped tear to the rear of the jacket below the collar approx. 10mm by 25mm. No evidence of this jacket having shoulder boards or any other insignia. Shows wear consistent with combat use. Large size black leather trousers for going over other uniform attire. 4 button fly and metal clasp closure (missing 2 of the buttons). Original black leather external belt with all 6 leather belt loops intact. 2 vertically opening pockets with leather flap and single button closure (missing single button to the left hand pocket flap). 12 black metal ventilation grommets to the crotch. 2 buttons and a securing strap to each of the trousers leg bottoms. Missing one button to the right leg. Comes with a set of extremely scarce black leather cross-over suspenders. Inner lived with black suede like material. Right hand canvas pocket material has numerous ink stamps most of which are sizes. Does have what appears to be a makers mark, but this is unreadable. Small internal canvas material pocket attached to the inside of the left trouser pocket. A truly scarce and sought-after uniform that would make a superb display on a mannequin. O/a Grade II- (P)
$700
$1100
2500
Hungary: WW2 ROYAL HUNGARIAN ARMY EM'S UNIFORM LOT. Consists of a heavy wool khaki greatcoat with a large dark brown wool fleece collar, German pattern Hungarian M35 steel helmet, this retaining most of its original green finish, shell style "GY64". Has basic Hungarian 3 pad liner and German style Luftschutz chinstrap. Liner pads are present but mostly detached from the liner band (these helmets are hard to find). Also included is an EM's brown leather combat belt, single D/pouch ammunition carrier, pair of knee high brown leather lace up boots, Hungarian pattern WW2 gas mask in a tan canvas carry bag, a heavily worn tan canvas Hungarian haversack, dated 1941, and an aluminium cap/canteen set. Together this makes a great axis display, very hard to find as a lot. O/A Grade II-.
$700
$1200
TUNICS
2501
Australia: WW2 RARE AUSTRALIAN RED CROSS SENIOR OFFICER WINTER KHAKI S/D TUNIC. Tailored wool four packet tunic with all oxy Aust Red Cross buttons. K/C oxy and enamel Aust Red Cross collar badges with clutch grip reverse. Woven cloth "Australia" shoulder titles in Red Cross Design (Red on khaki). Also has miniature (former unit) double diamond colour patches for North Australia observer unit (Curtains Cowboys). Has had officer pips removed from Epaulettes and replaced with Red Cross rank tape (Gold Bullion on red) for Senior Officer equivalent to brigadier rank. C/W S/D belt. Not named. Minor moth hole to armpit. A most interesting and unusual Australian second world war tunic. Grade II (P)
$200
$350
2502
Australia: WW2 2ND DIVISION SIGNALS SENIOR OFFICER'S KHAKI DRILL SERVICE DRESS TUNIC AND SMALL KIT BAG BOTH NAMED LT-COLONEL JT MIDDLETON. Nice early K/D tunic with all oxy AMF buttons Rising Sun collar badges, Australia titles and rank for Lt- Colonel. Tailored in Sydney, dated 1940 and named to Middleton as Major. Nice clean condition with no damage and c/w S/D belt to match. Privately tailored small version of the kit bag in Herringbone twill. Named in neat white painted letter to NX109057 LT Colonel JT Middleton, this also in VGC. Grade II+
$120
$200
2503
Australia: WW2 SERVICE DRESS TUNIC OFFICER (Tailored) Captains rank. No collars or Australia shoulder titles. Ribbon bar with 39/45 Star and Pacific Star ribbons. Minor moth nip. Grade II- (P)
$50
$80
2504
1939-45 Tunic Service Dress khaki woollen serge 1946 dated. Medium size (size 75) virtually unworn tunic but has 3-4 small moth holes (1cm Diameter). (1 near the centre front of tunic) Buttons only no badges. Grade II
$35
$65
2505
Australia: WW2 TUNIC SERVICE DRESS, ENLISTED MAN, KHAKI WOOLEN SERGE (POST 1942 MODEL). Missing makers tags. Has collar & epaulette badges and centre row of buttons. 6 small buttons missing. Couple of small moth nips/grazes. O/W. Grade II
$100
$195
2506
Australia/Great Britain: WW2 TROPICAL FOUR POCKET TUNIC OF THE "BURMA STYLE". Khaki drill with flat plain tan coloured bakelite buttons. Large style pockets and wide style lapels. Plain unadorned detachable epaulettes. Could be used for any branch of service. A style prominently in the Pacific theatre of war. Clean, near unused condition. No belt. Grade II+
$70
$150
2507
Australia: WW2 ENLISTED MAN'S KHAKI WOOLEN SERGE TUNIC. Post 1942 style. Missing two small buttons O/W complete set of buttons. No collar or epaulette badges ever fitted. Only one or two very minor moth nips to sleeve area. Approx. size 90cm chest. 1945 dated. By "Q7" Factory. Grade II
$130
$250
2508
Australia: WW2 AIF OFFICER'S SUMMER WEIGHT KHAKI DRILL S/D TUNIC. Has all oxy AMF buttons, Australia shoulder titles, rising sun collar badges and rank pips for Lieutenant 1944 dated. A very good clean example. Grade II
$100
$180
2509
Australia: MILITIA PERIOD - WW2 WORK DRESS BLOUSE/JACKET. Khaki drill. By "539". 1943 dated. Pressed tin buttons. Pattern as seen worn by Militia infantry units in camp. Grade      II-
$25
$45
2510
Australia: WW2 ARMY OFFICER'S WINTER KHAKI WOOL S/D TUNIC. Tailor made four pocket tunic. Has all oxy AMF buttons, rising sun collar badges, Australia shoulder titles, rank pips for captain. Ribbon bar for military cross and S/D belt. Not named. One small moth nip on epaulette O/W VGC O/A. Grade II (P)
$100
$150
2511
Australia: WW2 RAAF S/D TUNIC. UK made, blue wool with K/C black plastic buttons. 4 pocket front C/W S/D belt. K/C RAAF pilots wing, UK produced with minor mothing to wool backing of wing. Australia shoulder titles & front/officer cuff rank. Named inside pocket to CJ Collins. 3 x O/S service stripes. 3 x minor tears to material on right rear shoulder, tears to lower left sleeve. Solid displayable tunic. Posting on discharge 3 Sqn RAAF. Enlisted in the RAAF 6/12/41 to empire air training scheme Canada July 1942. To England February 1943. Operations Nth Africa, Mediterranean and Italy with 3 Squadron flying Kitty Hawks. Disch 29/11/45. C/W research notes. Grade II- (P)
$300
$550
2512
Australia: WW2 RAAF O/R (BLUE) SERVICE DRESS TUNIC TO LAC. Flying eagle and LAC propeller insignia to each shoulder, stitching loose on left shoulder eagle. Manufactured by Victoria Factory V470 dated 1943. A arrow F marked. 4 Pocket, black plastic K/C buttons. Moth nips to body of tunic but does not detract. Nice displayable tunic. Grade II-
$50
$85
2513
Australia: WW2 RAAF S/D TUNIC TO FLT/SGT. 4 pocket tunic with black plastic K/C buttons (all present). S/D belt. Nice RAAF Air Gunners wing. Nice 1 piece Sgt Stripes with very rare war time economy black plastic K/C insignia. Wireless operators badge to arm. Moth nips to arm's and body of tunic, the worst under the fold down collar so unseen on display. Fabric tears to both underarms again unseen on display. Very nice O/R Airman’s tunic. Grade II-
$250
$400
2514
Australia: WW2 RAAF SERVICE DRESS TUNIC. K/C black plastic buttons (all present) lower front pockets flap type only. Nil belt. Nice Flt/Sgt insignia with metal K/C. British RAF Navigators wing most likely added post war. Ribbon bar 39-45 Medal. Moth nips to tunic, the worst being the to the Sgt insignia on left arm and left front skirt, O/W very displayable O/R RAAF Aircrew tunic. Grade II-
$250
$375
2515
Australia: WW2 RAAF FLIGHT SGT S/D TUNIC AUSTRALIAN MANUFACTURE. Dated 1943. Navigator wing w/ aircraft aluminium backing & twin lug reverse attached to tunic, unsure if original to tunic but displays well. K/C black buttons. 4 x pocket, 2 x lower pockets without buttons, set w/ K/C insignia on each arm (K/C metal). Minor scattered mothing to front O/W in very solid condition. Grade II- (P)
$250
$400
2516
Australia: WW2 RARE GOVERNMENT MUNITIONS WORKER'S JACKET. Dark grey wool serge material with four dark brown buttons to front closure. No pockets. Plain collar. Faint, but visible yellow stencilled Defence Dept. 'Broad Arrow' with a 'C' and 'A' for 'Commonwealth of Australia' to either side. Material pull tie to tighten the waist. Small area of mothing to the front left breast area. Label to the inside rear collar 'Resford 1941 Size' Ink stamped size stamp not decipherable. A rare find, as this particular variant we have not sighted before. Grade II-
$150
$250
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                        $10 to $20                                   $2

                        $20 to $100                                 $5

                        $100 to $250                             $10

                        $250 to $750   
            $25

                        $750 to $1,500
            $50

                        $1,500 to $5,000
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2517
Great Britain:WW2 AIRBORNE VERY RARE FULLY ORIGINAL AND DOCUMENTED NORMANDY/MARKET GARDEN BRITISH AIRBORNE 'RED DEVILS' BATTLE DRESS BLOUSE AS PICTURED ON PAGE 183 OF GERONIMO & FORMERLY FROM THE AUTHOR BILL RENTZ PERSONAL COLLECTION. 1940 pattern utility pattern blouse with 2 un-pleated pockets and exposed buttons dated 1943, size 7 for 5'7" - 5'8". Unlined as issued. Beautiful printed Pegasus insignia, printed airborne strip and embroidered para wings to right shoulder & arm of battledress. Lance-corporal insignia to both arms. Minor moth nips and grazing to jacket which does not detract at all from this rare item. Comes with signed proof page from Geronimo where author states the battle dress is same as pictured in book. Where else are you going to find an original para battledress that you can rest assured is the real deal in a market full of fakes and re-badged examples. A truly once in a lifetime opportunity for the para, uniform or general WW2 collector. Grade II+ (P)
$1600
$2400
2518
Great Britain: VICTORIAN GENERAL OFFICER'S 1856 PATTERN SCARLET TUNIC. An extremely rare example of the scarlet full dress uniform with blue facings. The collar edged all round with one inch gold oak leaf lace. A double row of the same lace on each cuff, scarlet cuff slashes, each with three buttons and edged with gold lace. Scarlet slashes to skirts which are also edged with gold lace. Gilt buttons bearing crossed sword and baton insignia. Twisted gold cord loop on left shoulder, the left breast with loop provision for medals. Badges of rank absent from collar, some damage to lining. A attractive tunic, the same pattern worn here, in colonial Australia. Grade II
$850
$1300
2519
Great Britain: A VICTORIAN CITY OF NORWICH MILITIA INFANTRY OFFICER'S SCARLET TUNIC. Scarlet with white velvet facings. Silver bullion twisted cord epaulettes with rank of Lieutenant. Silver bullion lace to the collar, band has become unstitched but still in it's correct position. Gilt metal rank pips to collar, possibly replacing the original collar badges. Silver bullion Austrian style knots to the cuffs; oxy 'City of Norwich' buttons to the front closure and rear skirt. The seam on the right shoulder, adjacent to the epaulette, has become unstitched (could be easily repaired by a tailor). Part of the interior lining now missing, rest showing wear. Some soiling/marks to the rear of the tunic, but the front of the tunic is still very clean and displays well. Considering age of tunic. Grade II- (P)
$250
$450
2520
Great Britain: A FINE VICTORIAN ENGINEER'S OFFICER'S SCARLET TUNIC. Dark blue velvet facings. Gilt bullion knotted engineer's epaulettes with rank of Captain. Gilt bullion Australian style company grade knots to the cuffs. Gilt bullion lace to the collar with silver bullion bursting bomb collar badges, small area of bullion damage to one badge. Gilt brass QVC Royal Engineers' buttons to the front closure and rear skirt. Partially padded interior showing service use (light soiling, short length of lining to centre back has become unstitched along the seam). Some mothing/moth grazing to the tunic. An attractive tunic of the type worn during the Zulu Wars, most notably of the pattern worn by Lt Chard at Rorke's Drift. Grade II-
$550
$850
2521
Great Britain: THE VERY IMPORTANT GENERAL OFFICER'S SCARLET FULL DRESS TUNIC OF GENERAL H.R.H. PRINCE CHRISTIAN (Son-in-law to Queen Victoria). This tunic is attributed to General H.R.H. Prince Frederick Christian Charles Augustus of Schleswig-Holstein, a member of the British Royal Family through the marriage to Princess Helena, fifth daughter of Queen Victoria. Scarlet melton cloth with dark blue facings to the cuff and collar. Both are decorated with gold bullion lace of oak leaf and acorn design. To the left breast loop provision for medals and loops for no fewer than seven breast orders. Complete with fire gilt General Officer’s pattern buttons. Interior with quilted cotton lining and original ink name label "Gen HRH Prince Christian 1911". Scarlet and bullion remains very fresh, shoulder boards absent, silk lining shot in parts O/W Grade II+. A Very Rare Tunic.      ……Prince Frederick Christian Charles Augustus of Schleswig - Holstein was born in 1831, and in 1866 he met Princess Helena, 5th daughter of Queen Victoria. They became engaged later that year and Victoria gave permission for them to marry and settle in England. The Prince's military career included ADC, to Queen Victoria and he was promoted to General in 1877. With further ADC appointments to Edward VII and George V. With this tunic dated 1911, it is presumed that it was ordered  for the Coronation of George V which took place at Westminster Abbey on the 22nd July 1911. Prince died in 1917.              …Prince Christian (22 January 1831 - 28 October 1917) was a minor German prince who became a member of the British Royal Family through his marriage to Princess Helena of the United Kingdom (25 May 1846 - 9 June 1923), the fifth child and third daughter of Queen Victoria and Prince Albert of Saxe-Coburg-Gotha. Prince Christian was born  in  Augustenburg,  Denmark. He  was  the  second  son of Christian August, Duke of Schleswig-Holstein-Sonderburg -Augustenburg and his wife, Countess Louise of Danneskjold-Sams°c. Prince Christian was enthically perhaps the most Danish Prince of the Danish Royal Dynasty in his generation (which was the generation when Denmark came to its most recent succession crisis, of details accounted at his cousin's article: Louise of Hesse). His family belonged to the House of Oldenburg, the royal house which numbered all medieval Scandinavian royal dynasties among its distant forefathers. Christian's paternal grandfather happened to have both grandfathers who were "Royal" dukes from the Oldenburg dynasty. What was different compared with ancestries of their rival relatives, was Christian's specific ancestry among current Danish high nobility. His mother was from an ancient Danish family (Danneskiold-Samsoc), and his paternal grandmother Louise Auguste of Denmark was its Royal Princess. His paternal grandfather Frederik Christian II, Duke of Augustenborg numbered two ladies of Danish high nobility as his grandmothers (Danneskioled-Samsoc and Reventlow), and one Danish countess as paternal great grandmother (Ahlefeldt-Langeland). Christian's parents had high hopes that in the then-rising era of nationalism, this ancestry would be viewed with favor by necessary supporters when Danish  Holstein, two personal possessions of the Kings of Denmark, of which Holstein also was a part of the German Confederation. A year earlier, King Frederick VII seceded the Danish throne without any hope of producing a male heir. Unlike Denmark proper, where the Lex Regia of 1665 allowed the throne to pass through the female royal line, in Holstein Salic Law prevailed. The duchy would most likely revert to the Schleswig-Holstein-Sonderburg-succession comes to be solved. The family groomed Chrstian's elder brother Frederick to become a King of Denmark. However, the succession in Denmark was solved in favor of others. In 1848, young Christian's father, Duke Christian August, placed himself at the head of a movement to resist by force the claims of Denmark upon the Duchies of Schleswig and Augustenburg family, their cadet branch of the house of Holstein-Sonderburg. During the 1852 First War of Schleswig, Prince Christian briefly served with the newly constituted Schleswig-Holstein army before he and his family were forced to flee the advancing Danish forces. After the war, he attended the University of Bonn, where he befriended Crown Prince Friedrich of Prussia (later the German Kaiser Friedrich III). In September 1865, while visiting Coburg, The Princess Helena met Prince Christian. The couple became engaged in December of that year. Queen Victoria gave her permission for the marriage with the provision that the couple live in Great Britain. They married at the Private Chapel at Windsor Castle on 5 July 1866. Seven days before the wedding, the Queen granted her future son-in-law the qualification of Royal Highness. This style was in effect in the United Kingdom, not Germany where Prince Christian, as a son of the Duke of Augustenborg, was only entitled to the style Serene Highness. Prince and Princess Christian of Schleswig- Holstein, as they were known, made their home at Frogmore House in the grounds of Windsor Castle and later at Cumberland Lodge in Windsor Great Park. They had six children. Queen Victoria appointed Prince Christian a Knight of the Garter and a member of the Privy Council. The Prince became a personal aide-de-camp to the Queen in 1897. Prince Christian became a Major General in the British Army in July 1866 and received promotions to the ranks of Lieutenant General in August 1874 and General in October 1877. From 1869 until his death, he was Honorary Colonel of the 1st Volunteer Battalion, the Royal Berkshire Regiment. However, Prince Christian never held a major field command or staff position. During World War I, rising anti-German sentiment forced the British Royal Family to sever its links to Germany and to discontinue the various German titles and styles. In July 1917, King George V changed the name of the British Royal House to the House of Windsor and discontinued for himself and all other descendants of Queen Victoria who were British subjects all "other German Degrees, Styles, Dignities, Titles, Honours and Apellations". Prince and Princess Christian and their two daughters dropped the territorial designation of Schleswig-Holstein-Sonderberg –Augustenburg and instead became known as Their Royal Highnesses Prince and Princess Christian, Her Highness Princess Marie Louise, and Her Highness Princess Helena Victoria, respectively. Prince Christian died at Schomberg House, Pall Mall in October 1917, aged 87. He was buried at Frogmore Royal Burial Ground in Windsor Great Park. Titles from birth include:-His Serene Highness Prince Christian of Schleswig-Holstein -His Royal Highness Prince Christian of Schleswig-Holstein -His Royal Highness Prince Christian. Reference: Wikipedia Online.
$2500
$3500
2522
Great Britain: AN ERII PERIOD HOUSEHOLD CAVALRY (BAND OF THE BLUES AND ROYALS) BANDSMANS FULL DRESS TUNIC. Dark blue wool with scarlet facings with regimental gilt bullion lace. A/A buttons. Bandsman’s gilt bullion knotted epaulettes. Imperial bullion eagle to L/H shoulder. Grade II (P)
$200
$350
2523
Great Britain:1880's ROYAL MARINES LIGHT INFANTRY TUNIC. A scarlet tunic with dark blue facings and white piping. Brass QVC Royal Marines Light Infantry Buttons. Dark blue epaulettes with white piping and a worsted cotton marines' badge to each one. Off-white rough textured woollen interior. Some spots of mothing to the interior and exterior, but overall the tunic is in very good condition for its age. Grade II.
$450
$750
2524
Great Britain: 1930's - WW2 ROYAL AIR FORCE AIR COMMODORE'S FULL DRESS TUNIC. Air Force blue wool tunic, stiff stand-up collar decorated with gold lace and gold wire, gold lace Air Commodore rank insignia on bottom part of both sleeves, gold and silver wire embroidered pilot wing, gold wire eagle and Tudor Crown on each shoulder, gold wire decoration around shoulder buttons, seven RAF gilt buttons. On inside collar at back is maker's label Hawkes & Co. ltd 1 Seville Row W. and written on label 'Air Commodore J.C. Quinnell, 04/09/35'. Fol#524. It comes with a Royal Air Force gold and light blue twisted wire aiguillette (ADC appointment). Fine EF. C/W full dress belt with buckle and sword hanger. Air Commodore John Charles Quinella was born on 7th January 1891 and was educated at Royal School, Dungannon, Co. Tyrone. He was commissioned in RA in 1914 and seconded to RFC in 1915 and was transferred to RAF in 1918. While serving in WW1 he was mentioned in dispatches and received a DFC as a Major, LG 01/01/1919. During the war he was at RAF Staff College in 1914, at Imperial Defence College in 1929, was AOC No. 6 Auxiliary Group from 1935-38 and of No. 6 Group in 1939. In WWII he was a Senior Air Staff Officer, Advanced Air Striking Force from 1939-1940.               
$900
$1450
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2525
Great Britain:WW2 RAF SERGEANT PILOT SERVICE DRESS TUNIC. O/R rough wool, 4 pocket, 4 button front with S/D belt. Hand stitched Sgt insignia to sleeves with O/R embroidered eagles. Flat K/C pilots wings 10 feather. 4 place ribbon bar, Africa and Italy service. Insignia for kings commendation for brace conduct or valuable service early 1941 date. Mothing to rear L/H/S back of tunic does not detract. Rare early war pilots tunic that would pass for battle of Britain display. Early dated tunics are getting very scarce. Grade II- (P)
$300
$425
2526
Great Britain:WW2 RAFVR SERVICE DRESS TUNIC. Brass RAF buttons, brass RAF buttons, brass 'VR' collar badges. Machine-woven flat style breast badge. (Moth damage to the dark blue backing on the R/S wing area). C/W service belt. Some moth damage/ nips, but still a presentable tunic. Grade II-
$180
$300
2527
Germany: WWII 4 POCKET ARMY SUMMER ISSUE TUNIC . 6 button closure with correct pebbled buttons. Detachable shoulder boards for Panzer Oberleutnant 'L' cyphers for Panzer LEHR (instructor), 2 metal fasteners to secure collar. Detachable metal breast eagle now lost its gilt finish. Provision for one breast award. Tunic is in extremely good condition with only a couple of small pulled threads. A fine example of a seldom seen tunic. Grade II-         (P)
$800
$1500
2528
Germany: WW2 KRIEGSMARINE DOUBLE BREASTED REEFER JACKET. 4 BUTTON CLOSURE. Two gilt bullion bands for Oberleutnant Zur see around both sleeves. Trade insignia designating ordinance present on both sleeves. Bullion breast eagle has now lost the majority of its gilt finish. EK2 ribbon sewn into button hole. Provision for two breast awards. Sleeve ends have had some darning repairs but does not detract from display on mannequin. Some damage to artificial silk DI lining that could be easily repaired if required. A scarce tunic that would display nicely. Grade II- (P)
$1300
$2500
2529
Germany: WW2 RARE SS SAHARIANA TROPICAL 4 POCKET TUNIC AS WORN BY SS PERSONNEL SUCH AS THE 16TH SS Pz. Gren Div "Reichsfuhrer SS". Made of heavy duty light tan coloured cotton twill. Material has faded with constant exposure to sun and laundering, giving it a nice "combat used" appearance. 4 button closure with painted glass pattern pebbled buttons. All the larger buttons on the tunic are the painted glass pattern and are dated 1941 or 1942. Provision for slip-on style shoulder boards. There is no insignia on this tunic, nor any sign that there was any. This common with this style of tropical tunic. 2 small brown plastic buttons to both cuffs for closure. Internal pull cords at waist level for securing the tunic. Cords are still functional. 2 internal would pockets of light cotton material with a single small brown plastic button to each. No visible ink stamps or manufacturing tags. Overall a couple of small tears, pulled threads etc but no major damage or field repairs. A quality item of original SS attire at a fraction of the cost of other SS pattern tunics. Grade II- (P)
$600
$1000
2530
Germany: WW2 KRIEGSMARINE 4 POCKET SUMMER LANDING DRESS/SERVICE TUNIC. 4 button closure with large gilt Kriegsmarine "fouled anchor" buttons. Smaller gilt "fouled anchor" button to each pocket. Detachable buttons, shoulder boards and breast eagle. Aluminium silver bullion shoulder boards for "Oberleutnant Zur See" with cogwheel device indicating engineer. Some fraying to the silver bullion & general loss of the original lustre. Gilt finished hollow backed pressed metal breast eagle. Provision for 2 breast awards. Overall shows age related yellowing and general soiling. The purchaser may wish to remove the insignia and launder the tunic if desired. A fine tunic for display at a very reasonable price. Grade II-
$900
$1500
2531
Germany: WW2 KRIEGSMARINE PEA JACKET. Heavy dark blue wool material. Single pocket with flap closure to either side of the front. Two rows of five large gilt Kriegsmarine buttons to front closure. Plain blue collar tabs. Machine embroidered breast eagle in yellow-gold thread. Sleeve rank patch of two chevrons below a star (Leading Seaman, 8 years service). Below this is a qualification sleeve badge for range-finder operator. There is some mothing over some areas of the tunic including several to the front. Tunic still displays handsomely. Grade II- (P)
$700
$1300
2532
USA: WW2 USAAF CAPTAINS TUNIC, MEDALS, DISCHARGE PAPERS AND LARGE B & W PHOTOS ATTRIBUTED TO CAPTAIN THOMAS O. POWELL. Nice grouping to the same man. Officer's 4 pocket service tunic in almost unused condition. M1942 version with the cloth belt. All the gilt US buttons are correctly attached. 4 overseas service chevrons to the left hand lower sleeve indicating 2 years overseas. Quartermaster Corp officer collar insignia and above these, 'US' collar insignia. Silver coloured metal captains insignia to both shoulder boards. 4 place ribbon bar corresponding to the loose medals that accompany this group, consisting of the American Campaign Medal, Asiatic-Pacific Campaign Medal with single bronze star to centre, WW2 Victory Medal and the Philippine liberation medal with a single bronze star to the centre. Partial rayon lining to the inner. Single internal pocket has a large brown rayon material tag with’ Regulation Army Officers Uniform' to the outside and the makers tag attached to the inside. Details are clearly readable 'Coat, Service, Officers etc'. Dated Nov 4th 1942. Capt. Powell served from 21/07/1942 to 19/04/1946. He spent 2 years and 4 months of his active service overseas. This information and all of his personal details are recorded on the rear of his honourable service certificate. Certificate is US letter size. Paper now yellowed from age, but otherwise in very good condition. Large B & W studio portrait of Capt. Powell wearing a similar style tunic. Photo measures approx. 17.5cm by 12.5cm. A nice little display group well priced. Ideal for the WW2 collector on a budget. Tunic Grade II+, Medals Grade II-, Certificate and Photo Grade II-
$230
$350
2533
USA: WW2 USAAF OFFICER PILOT S/D O/D UNIFORM COAT TO LT. 4 pocket, 4 button front with gilt A/F buttons. Very nice sterling pilots pin back wings and 6 place ribbon bar including the Silver Star and European - Africa - Middle East ribbon with two campaign stars. Pin back U.S. collar insignia and pin back Air Force insignia also to collars. Lt bars to shoulder. Very nice distinguished unit citation to right breast. A/A/F patch to left shoulder possibly English manufacture. S/D belt attached. Miami manufactured and named to E Kelman. O/S service strips to arm. Wool body in very nice condition. C/W very nice officers crusher cap. O/D wool body with brown pressed leather peak. Leather sweatband manufactured in Floria. Stiffener removed to give the '50 mission' look. O/A moth nips to body of cap the worst being to the top L/H/S. Nice gilt officers cap badge and screw back. Tunic Grade II+, Cap II- (P)
$250
$450
JACKETS
2534
Australia: WW2 Officers Tunic. Khaki Drill Summer for Lieutenant. Some small areas of rust staining to front (from storage). Complete with all AMCF Buttons, Rank (Oxy) and Collar Badges, and "Australia" shoulder titles. 3 Overseas Service Chevrons to R/H Lower Sleeve. No makers or tailors marks - labels. Grade II-.
$60
$100
2535
Australia: WW2 OVERCOAT. Near as new rubberised canvas overcoat. Dated 1943 with original label but no other insignia, or markings. 5 large plastic buttons down the front and 2 slit waist pockets. Only some light storage soiling overall really good condition, the coat remains pliable and is an interesting piece. Grade II
$80
$130
2536
Australia: Korean War/WW2 Weatherproof Over jacket Camel Coloured Dispatch Rider (Don-R). 1953 Dated New/Unworn. Melbourne Maker. Exact same pattern as WW2. Grade I-.
$75
$130
2537
Australia: Korean War/WW2 Weatherproof Over jacket Camel Coloured Dispatch Rider (Don-R). 1953 Dated New/Unworn. Melbourne Maker. Exact same pattern as WW2. Grade I-.
$75
$130
2538
Great Britain: A SCARCE PRE 1880 VICTORIAN MEDICAL STAFF CORPS OFFICER'S STABLE MESS JACKET. Scarlet Melton cloth with black velvet facing, to the collar and cuffs, the former with single bullion Garter Rank Stars and scrolling gilt bullion cord decoration. The cuffs, also with scrolling gilt bullion cord decoration. To each shoulder, bullion cord loops with gilt Regimental buttons. The interior with crimson silk lining. Front closure now missing the small rounded brass buttons, hooks and eyes. Grade II-
$230
$350
2539
Great Britain:WW2 SNOW CAMOUFLAGE SMOCK. Lightweight cotton construction with hood and neck ties to the front and rear. Two patch pockets to the lower front. Drawstring to each cuff and to the waistline. Some light staining/yellowing to areas due to age and perhaps storage conditions, but no tears and in O/A good condition. Grade II-   (P)
$70
$130
2540
Great Britain:WW2 AIRBORNE 1942 PATTERN PARACHUTIST JACKET. Olive denim over jacket w/ 2x grenade pockets, full length zip, ape tail w/ Newey brass snaps, nice 1944 date, label and large size 6'1"-6'2". Designed in 1942 for wear over equipment and Denison smock so the parachute harness did not foul equipment during combat jumps. Swift brand zip fully functioning. Denim in excellent condition. One snap has detached from 'ape tail'. Very nice addition to any collection. Grade II. (P)
$250
$450
2541
Great Britain:WW2 RAF BATTLEDRESS JACKET. Blue coarse wool w/ full button front and neck closure eyelets. Black plastic concealed buttons w/ waist adjustment strap. 1945 dated. Padded navigators wing, some stitching loose to wing. Pilot Officer rank to epaulettes. Soiling from service wear. Scattered minor moth nips do not detract. Great RAF aircrew display piece. Becoming scarce. Grade II-.
$400
$550
2542
Germany: WW2. REVERSIBLE WINTER PARKA. Thick quilted cotton, chequered pattern. One side olive green with grey hood. Other side winter white. Large bakelite buttons on green side, white painted pebbled buttons on white side. Many field repairs to arms and cuffs. Shows lots of service wear and soiling, especially to white side. A nice combat example. Grade II-. (P)
$350
$600
2543
Germany: WW2 KRIEGSMARINE EARLY WAR EM'S WINTER WORK JACKET. Dark blue course wool material construction with a "square rig" shaped plain collar. Designed to be worn over clothing and does not have any buttons, zips, ties or other form of closure (worn open). No outer pockets. No breast eagle (never had one) or other insignia. Inner has a large pocket to each side. Large white cotton label to rear collar area. Ink stamp "KRIEGSMARINE BAK 9-4-1940" Hand written name "AK Schroder". Age related yellowing to the label. Some minor areas of wear from use. Effectively a very cheap item of Kriegsmarine attire for display. Grade II
$75
$130
2544
USA: WW2 OFFICERS FIELD OVERCOAT. Belted coat made of two-ply water resistant poplin material with original button-in woollen liner. Completely intact example, coat shows some light wear and minimal soiling. Liner has original tags and has significant tearing and some soiling. Overall a nice example. Grade II
$80
$150
2545
USA:WW2 M1943 4 POCKET FIELD JACKET. Olive drab material with 7 plastic button closure to front (missing the top brown plastic button). Single brown plastic button closure to each pocket (missing one button). Draw cord to waist for better fit in cold weather. Faint ink stamp and instructions on optimum usage, to the upper rear inner jacket. Small size lapel "36S". Overall in very good condition with some minor fading. One small hole to the front lower section, not seen when the jacket is displayed with the buttons done up. Great jacket for display on a mannequin with WW2 US field gear, or for the re-enactor who really wants to look the part! Grade II (P)
$100
$200
2546
USA: WW2 FUR TRIMMED PARKA (NON-REVERSIBLE). Manufactured from olive drab poplin material. Large loose fitting garment designed to cover the torso and body down to the knees. Two large slash cut pockets to the front. Fur trimmed hood with thick rope cord for tightening around the head. Cuffs also trimmed with fur and both have string pulls present for tightening. No discernible markings. Could possibly be a British made piece as it is a variant of the typical US parka. There are no flaps over the slash cut pockets and it is not reversible but other than that there is a very similar example on page 112 of "Government Issue" Vol 2 2008 by Enjames. Shows service wear and minor fading to the material from laundering. Grade II-
$120
$200
2547
USA: WW2 MACKINAW COAT. O/D. A great example bearing shoulder rank for Bird Colonel. Shows use, one small tear (minor) near one of the liner front buttons. C/W belt. Great high ranking officers field jacket. Grade II-.
$150
$275
2548
USA:WW2 M1943 4 POCKET FIELD JACKET. Olive drab material with 7 khaki green plastic button closure to each pocket. Lighter coloured poplin lining. Draw cord to waist for better fit in cold weather. Faint ink size stamp "38R" to the upper rear inner jacket. Overall in excellent condition possibly unissued. This jacket would be very difficult to upgrade from. Grade II+ (P)
$150
$250
2550
USA: WW2 JACKET, FIELD, O/D ARCTIC. (An arctic version of the M41 jacket but longer). Size 38R. Blanket lining, zipper and button front. Has shoulder patch for the 29th Infantry Division (D-Day, Omaha Beach). To left shoulder and a small 'L' shape tear to the right shoulder (maybe covered over with a shoulder patch). Shows some use. Working zipper and cuff buckles. This style of jacket was replaced but the M43 field jacket. Rare. Grade II-
$150
$325
2551
USA: WW2 PATTERN 1944 USMC REVERSIBLE COAT/JACKET. Green/Tan camouflage, with US MC buttons. Unfortunately the green side has been whilst painting (post war) and has some areas of white paint splatters. (possibly cleanable). The tan side is unaffected. A couple of spots. Small repair to left sleeve o/w Grade II-
$220
$350
SHIRTS
2552
Australia: WW2 SHIRT KHAKI WOOL. Two pocket, pull-over type. "V413 Made in Australia 1944." Few o/a moth nips not detracting. Type worn by officers. Grade II- (P)
$50
$85
2553
Australia: WW2 JUNGLE GREEN ARMY COTTON SHIRT. (Pull over type with chest pockets). Shows use no damage. Label removed. Two minor white paint spots on the r/h cuff only. Perfect for a Pacific/Kokoda display. Grade II (P)
$150
$250
2554
Australia: Post WW2 Jungle Green Aertex over shirt. 1951. NSW maker. 4 pocket tunic style. Grade II-
$40
$75
2555
Australia: VIETNAM WAR PIXIE SHIRT JUNGLE GREEN WITH SLANTED FRONT POCKET (like a pixies ears) and small pockets on the upper arm area. Made by 'Glenside Pty Ltd SA' In 1970 size 35/37 short. So only a small-medium size. Pixie shirts have always been desirable within the Australian Army during this period as they were more comfortable. All buttons present and post Vietnam name tag. Grade II- (P)
$20
$35
2556
Australia: WAR ON TERRORISM DPDU SHIRT TYPE II. Has Corporal rank and arm patch for "JTF-633". Grade II+
$25
$50
2557
Australia: WW2 Royal Australian Navy "Seaman's Flannel" Cotton Shirt and Square Rig Blue Denim Collar. Rust stains to shoulder area and overall the shirt has an "Off-white" appearance due to age. Marketed by "Murdoch's of Sydney". (Tag in neck area). Grade II-.
$50
$100
2558
Australia: WAR ON TERRORISM DPDU SHIRT. Type III has DPDU arm brassard with Australian flag and slip on shoulder rank for rear admiral. Grade II (P)
$40
$75
2559
Germany: WW1/WW2 Hospital ward shirt. Cream. beige flecked cotton material. Pull over type with long sleeves and three white celluloid buttons to neck section. Grade II
$60
$120
2560
Germany: WW2 SA BROWN SHIRT. Two large pockets to front each with a single nickel plated button. 5 button closure to front. Small plastic button to collar, 3 large nickel plated buttons and a single small plastic button at waist line. Dual NP buttons to cuffs. 2nd pattern shoulder strap for ranks of SA Sturmmann to haupttruppfuhrer. Shoulder strap constructed of 4 long cords in brown veined with aluminium silver bullion stripes. Light grey backing with paper RZM 'b' tag still attached and in good condition. Single NP button secures strap to shirt. Dark green collar tabs with white piping (1939 onwards). Piping now yellowed with age and showing some wear and fraying. Right hand collar tab Embroided 1/22 for 1st sturm of standarte 22. Left hand collar tab with a single aluminium rank pip and one vertical bar of fine lace tress with a centre dividing line. Indicating rank of oberscharfuhrer. NSDAP arm band to left sleeve. Multipiece construction of a black swastika sewn on to a central white circle with a red material band. Provision for 2 breast awards to left pocket. 6 metal belt ramps all stamped 'RZM M5/25'. Faded label to inner waist band with 'SA, RZM' and a serial number of '465 473' an iconic item of Third Reich militaria in superb condition. Grade II
$800
$1300
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42561
Germany: WW2 POLITICAL LEADERS 2 POCKET BROWN SHIRT, TIE, 4 PLACE RIBBON BAR, PARTY BADGE AND WOUND BADGE. A handsome grouping ready for display. Brown shirt with blue piping to the collar for 'ortsgruppe' level. Blue piped tan material collar tabs with double woven gilt aluminium bullion thread litzens to the centre of each. Collar insignia is now showing some fraying and wear. Large gilded W/M pebbled political leader buttons, with the NSDAP political eagle and swastika to each. All detachable and retaining all of their original finish. Single button to each pocket and 2 securing each cuff. 6 pebbled gilt coloured belt ramps sewn in to the bottom of the shirt, all marked 'RZM'. NSDAP armband of multi-piece construction sewn to the left hand sleeve. Loops for 3 breast awards and a medium size ribbon bar. Original material 'RZM' label for political leader attire sewn to the inside. Overall wear and some small areas of soiling. Matching NSDAP tie, but quite well worn and soiled. Comes with a 4 place ribbon bar, enamel party badge and a WW1 Wound Badge in black. Makes a fine display on a mannequin and could be the centre piece of a Third Reich or WW2 display. Shirt Grade II-, Tie Grade III-
$750
$1450
2562
USA: WW2 USAAF TAN OFFICERS SHIRT. Theatre made in Philippines. O/A nice condition, would be perfect for CBI/ Pacific display. Grade II
$40
$85
TROUSERS
2563
Australia: WW2 TROUSERS KHAKI WOOLEN SERGE SERVICE DRESS. Enlisted mans service worn (& light fading) with small number of moth holes. Light soiling to lower legs. O/W approx size 87cm. 1942 dated. Factory V570. Grade II-
$35
$60
2564
Australia: WW2 EARLY WAR KHAKI WOOLEN SERGE TROUSERS. 1941 dated by "I Aspinall & Co" side 14 approx waist 76cm (length has been shortened and hemmed). No mothing noticed. Nice early trousers. Grade II- (P)
$40
$65
2565
Australia: WW2 TROUSERS KHAKI WOOLEN SERGE. Medium-large size. Size 85cm/34inch waist. No visible signs of mothing. Complete with shelf tag. Tag dated 1945 by Factory V162. Last of the sleepers. Grade II+
$50
$80
2566
Australia: WW2 K/D TROUSERS. Early pattern with side slash pockets (no front pockets). Made in Australia by "V54" size 16. 1942 dated. Light/usual soiling only - no damage. Old patch repair to side near pocket. O/W. Grade II-
$40
$65
2567
Australia: WW2 K/D SHORTS. Made in Australia by "V324". 1943 dated Size 3. Unissued condition. Grade II+
$30
$50
2568
Australia: VIETNAM WAR COMBAT TROUSERS WITH SINGLE MAP POCKET. Early manufacture (1961) by commonwealth government clothing factory. Size 7. Approx 32" waist. All buttons and buckles are intact. Light service use. Grade II- (P)
$15
$25
2569
Australia: WW2 Shorts khaki drill (shorted by wearer) period machine done. Double front buckles. All buttons in fly area are missing. 2 x ink stamps in rear top area. Some small stains. Service use. Grade II
$15
$25
2570
Australia: WW2 RAAF S/D PANTS. 5 x button fly, side pockets, large size. Scattered mothing O/A but very good for display. Grade II-
$30
$55
2571
Australia: WW2 RAAF, S/D TROUSERS MTX MANUFACTURED. 5 button fly, all buttons present. O/A in very nice condition nil visible mothing, large size. Grade II+
$45
$75
2572
France: PRE-WW2 FOREIGN LEGION ISSUE WHITE HBT TROUSERS. Four button fly. Single vertical pocket to each side and a single watch pocket. All the buttons except three that have been replaced are matching w/m marked 'Equipment Militaires'. Provision for braces. Undecipherable ink stamp to the inside. Some age related yellowing and minor staining o/a. Rarely seen on the market in Australia. Grade II-
$75
$150
2573
Great Britain:WW2 R.A.F. "IRVIN SUIT" TROUSERS. Heavy russet brown fleecy trousers with zip-up fronts (both zips have missing teeth and show some light corrosion). Suspender straps removed from rear. However front portion and buckles remain. Internally/externally in good displayable condition (Except for the zipping) Minor stitch loss to front pocket. Grade II-
$200
$350
2574
Germany: WW2 'CHANNEL PANTS'. White sharling with undyed sheepskin lining. Used extensively over the Eastern front. Field repair to seat otherwise in sound as worn condition. Manufactured without survival equipment pockets. From the estate of Flieger Erwin Witt, Iron Cross 1st class, Recon badge in bronze. Grade II+
$250
$500
2575
Germany: WW2 POLICE ISSUE JODHPURS. Excellent quality wool construction. 6 button fly. Adjustment buckles to either side of the waistline. Brass zippers to bottom of both trouser legs. These jodhpurs are in nearly mint condition and appear to have not been worn/issued. One small area of mothing to the rear left hand side seat of the pants. Rare to find in this condition. Grade II.
$300
$550
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2576
Germany: WW2 EXCEPTIONALLY LARGE SIZE PAIR OF LUFTWAFFE STRAIGHT LEG PANTS. Superb condition officer grade private purchase trousers. Made of the highest quality wool material. The only visible damage or mothing is one nip to the waistline where the belt would be worn. Only the slightest signs of wear to the inside, some sweat stains to the pockets and paint loss to the buttons that secure the trousers to suspenders etc. 7 button and 1 hook and clasp closure to the fly. All other buttons present and matching. Partial rayon lining to the inner around the fly, crotch and waistline. They measure approx 117cm in length (from top of the waist to the end of the trouser leg) and 82cm from the crotch to the end of the trouser leg. They are approx. 105- 110cm around the waist (size 42-44 inch waist). These trousers would quite easily fit on most modern mannequins or fit the larger re enactor. Straight leg pants are especially difficult to come by as many were worn post war due to clothing shortages. Very rare in this condition and large size. Grade II (P)
$250
$450
2577
Germany: WW2 EXTREMELY RARE LUFTWAFFE SUMMER WEIGHT CHANNEL PANTS FOR MEDITERRANEAN USE. Manufactured from the same 'salt and pepper' pattern material as the one-piece suits that were made famous in the 'Battle of Britain'. These pants are particularly difficult to obtain and rarely seen on the market. This example shows heavy wear and some staining )possibly from oil). They have a genuine 'combat worn' appearance and shows several tears, period field repairs and modifications. All zippers are present and in operational condition. External pocket for a flare gun. Originally the pants may have had another external pocket to each leg, possibly removed by the wearer, as was often done, to prevent them being caught up on the aircraft when bailing out etc. It is unlikely that we will see another pair for sale any time soon. Grade II-
$600
$1000
2578
New Zealand: WW2 RNZAF PAIR OF IRVING TROUSERS FOR FLIGHT CREW. Thick pile fleece construction with fleece liner. Fitted with braces to absorb weight. Full length zip brand leg zippers in operable condition. Large split to rear seat of pants is only detraction from condition. Could be patched easily. Labelled to New Zealand Glove Company dated 1944. See p.63 Luftwaffe v RAF by Prodger. Grade III+ 
$230
$400
MISCELLANEOUS CLOTHING
2579
Australia: WW2 ERA KHAKI WOOLEN PULLOVER (non-voided for Epaulettes Type). Loose knit with fairly numerous small holes (not insect). Tag not present - hard to find item in any condition. Grade      III-.
$30
$50
2580
Australia/Great Britain: C/WW2 NURSES WHITE COTTON OVER SMOCK/APRON. Dual ties to rear. Single pocket to front. With initials "NP". C/W detachable ward collar. Grade II.
$150
$250
2581
Australia: WW2 AMF NURSES WHITE COTTON COLLAR FOR WARD DRESS. Light soiling. Grade II-.
$25
$45
2582
Australia/Great Britain: WW2 DISPATCH RIDER (DON R) BROWN CALF BOOTS. All upper buckles intact. All leather uppers and soles. Sadly small size approx '6' Aust/UK. (7 USA). A must have for the WW2 uniform enthusiast. Grade II-
$80
$130
2583
Australia: WW2 NATIONAL SERVICE PERIOD KHAKI DRILL KILT COVER/ APRON. By M.Tx (Melbourne textiles). Near new. Grade      II
$25
$50
2584
Australia: AUSCAM HOWARD GREEN JUMPER. Dated 1992. Size 95-105R. Light soiling to Auscam elbows. Grade II-
$15
$25
2585
Australia//USA: DARK GREEN NYLON TACTICAL ASSAULT VEST with pouches to hold 20 x 40mm grenade rounds and 4 larger pockets. New for Pyro rounds. Grade I-
$40
$80
2586
Australia:  Lanyard Whistle. Grade II-. RACT Transport Corps (Scarlet + Dark Blue)
$5
$12
2587
Australia:  Lanyard Whistle. Grade II-. R.A.INF 4RAR (Scarlet)
$5
$12
2588
Australia: PAIR OF CURRENT ISSUE TAN COMBAT BOOTS MONDOPOINT. Size 300/103 (approx size 12 Australian). Minimal use condition. Suede/web uppers. Current general issue. Grade II
$50
$90
2589
Australia: PRE-WW2 FLYING SUIT LIGHTWEIGHT LIGHT TAN CANVAS WITH BUTTON UP FRONT AND 2 LEG POCKETS. Duro loc leg and arm zippers. Air vents under arms, adjustment strap at rear. Collar, nil markings accept '5' stamped inside U/K manufacture. Has been used as painting overalls with paint stains. Otherwise good. Grade            III-
$90
$150
2590
Australia: C/WW2 AUSTRALIAN RED CROSS SECTION LEADER. Victorian division, khaki/sand coloured uniform dress approx. size 10 and dark navy blue nursing cape (red sateen lined). The dress a small red cross symbol on the left breast area, 3x single striped red badges (denoting position) to left sleeve and red worded badge (woven) to right sleeve "Australian Red Cross Society Victorian Division". Some slight age discolouration to the dress and the cape is in excellent condition. Unusual and very scarce. Dress Grade II-, Cape Grade II (P)
$200
$400
2591
Great Britain:WW2 AIRBORNE STRING ESCAPE VEST. Woven cord (string) vest designed to be worn either over or under clothing. This is the escape version without gathered shoulder. Labelled correctly size 2, 1945 dated. O/A in very good condition. See p.64 & 65 'For King & Country' for commentary & pictures of vest. Grade II
$140
$230
2592
Great Britain/Australia: MILITARY BANDSMAN'S AND STANDARD BEARER'S LEOPARD SKIN APRON. Imitation leopard skin with scarlet felt backing. Scarlet piping to the neck opening. Adjustable black leather straps to the rear waistline. Shows light usage only. Grade          II
$350
$500
2593
Japan:WW2 Officers Mounted Leather Leggings. Buckles + Stars. Intact. Grade II-.
$120
$275
2594
USA: WW2/KOREA ERA HBT (HERRINGBONE TWILL) OVERALLS. 4 pockets to front and 8 blackened 'star' type buttons to front closure. 2 large lower slanted pockets both with the closure flap partially sewn shit to one corner (as manufactured). Right hand side has a small open vertical pocket for carrying a wrench or screwdriver. 2 smaller upper pockets with a single blackened 'star' button to each Single large pocket to right rear with partially sewn closure flap. No marking and the size/makers tag appears to have been removed from the inside collar. Single loop to each side for a belt (not supplied). Unissued condition. Some light soiling and a couple of small stains. Grade II+
$50
$95
2595
USA:WW2 HBT COVERALLS. Earlier pattern, prior to 1942 alterations to the design. Olive green material in very good condition, little sign of wear or fading. Six blackened metal 'tack-on' buttons with 'star design' to the front closure. Two breast pockets, right one with a partially sewn shut flap. Two side slanted pockets with a button through closure. Integral belt with w/m buckle (missing much of the black painted finish). Has previous owners name and rank in black stencilling above left breast pocket "KERLIN JV P2 (Private 2nd Class). These coveralls were widely issued to mechanics of all branches and as combat wear for armoured personnel. Grade II+
$80
$150
2596
USA: WW2 WOOL KNITTED OLIVE DRAB SCARF (AMERICAN RED CROSS). The type of scarf was knitted by US Red Cross volunteers. Measures approx 188cm in length and 24cm wide. Has some small tears to the edges, a couple of small holes and pulled threads. Overall it is still in usable condition. Small cotton tag sewn on to one end with "AMERICAN RED CROSS CHAPTER" in red embroidery. An usual item. Perfect for completing that US or WW2 display. Grade II-
$25
$45
2597
USA:  COMBAT BOOTS "BELLEVILLE" GORETEX SUEDE BOOTS. Approx size 15 (Aust) (Actual 15.5 on tag). Near new condition. As used in Afghanistan. Grade II+
$50
$90
2598
USA: WW2 USAAF, AN-5-31 M38 SUMMER FLYING SUIT. O/D material. Full length talon zipper with leather pull. 2 chest pockets wast pockets and lower leg pockets. Waist belt. 1944 dated. Material is in very nice condition, nil tears. Has spots of red paint over several areas. All adjustment taps and buttons present. See page 68 of 'Gear Up' by Maguire. Grade II+
$150
$250
HEADGEAR
AUSTRALIA
2599
1939-45 OFFICERS PEAKED CAP.  (replacement/private purchase) Large oxy rising sun badge to front. Cairo Tailor. S.Sesti Approx size 55cms. Small moth nips under visor. Grade II-
$50
$90
2600
1939-45 RARE 'VICTORY SOUVENIR' COMMEMORATIVE STEEL HELMET. Consists of the standard WW2 Brodie type helmet in a light tan/sand coloured painted outer shell. Large decal to the front of the helmet features Australia to the centre with the limited edition number '7149' and the wording 'Victory 1946 Souvenir'. Soldier, sailor, airman and nurse to either side of the central decal. Decal rates at approx. 80%. Some overall scratches and minor paint loss to the shell. Steel grey painted inner shell with standard issue WW2 liner and chinstrap. A very nice example of a sort after collector's item in very good condition when compared with other examples seen. Grade II-
$600
$850
2601
1939-45 WEBBING AND SPRING CHINSTRAP to suit the MK2 and MK3 Steel Helmets. Unissued. Grade II.
$15
$25
2602
1939-45  Blue Beret. 1943 Dated by factory "V503". 6 5/8 size. Named to Smith. Leather sweatband. Couple of minor moth grazes. No badge. Grade II-. Scarce.
$50
$100
2603
1939-45  PACIFIC ISLANDS REGT 1945 DATED SLOUCH HAT. (Army khaki fur felt). Press stud side. O/A VGC with no damage. Khaki puggaree with pacific islands regiment colour patch (1945-1947). Liner dated 1945 by V553. Size 6 7/8. Has original chinstrap. Grade II+ (P)
$300
$475
2604
1939-45 JUNGLE ISSUE KHAKI GREEN MOSQUITO HEAD NET. No hoop Grade II-
$15
$25
2605
1939-45 ARMY SIDE CAP. AMF oxy buttons. Faded date and size. Unissued. Grade II+
$20
$35
2606
1939-45 SIDE CAP, MINT UNISSUED . With oxy buttons, no badge. Dated 1942, size 6 8/4, tiny moth nip at back. O/W. Grade II
$20
$35
2607
1950-53 KOREA WAR FINE EXAMPLE OF AN ARMY OFFICER'S PEAKED CAP. Khaki wool with brown plastic chinstrap. Gilt K/C AMF side buttons and collar size K/C gilt AMF rising sun to front. Size 7, dated 1951. 'D' arrow 'D' marked. Choice example. Grade II+
$90
$130
2608
1950-53 KOREA WAR SENIOR ARMY OFFICER'S SLOUCH HAT. Khaki fur felt. Press stud side. Nicely marked "Fayrefield, Melbourne 7 1/8 1953" on liner. WW2 dated puggaree with bullion Q/C staff badge to front for Colonel/Brigadier rank. K/C bi-metal RAEME hat badge to side. Hat chinstrap. Minor moth grazing to crown O/W a good hat. Grade         II-
$160
$250
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2609
1953-1960 16th BATTALION (WEST AUSTRALIAN CAMERON HIGHLANDERS) OFFICER'S FULL DRESS FEATHER BONNET. regulation four tails (the tips have been trimmed), black, red and white diced band and black cloth ribbons to the rear. Black leather chinstrap. W/m regimental badge to the left side. Brown leather interior sweatband with red silk lining. Forehead section of the lining showing wear/fraying. Feathers in VGC. Grade II
$600
$900
2610
Ca 1960s VIETNAM WAR RARE AATTV (AUST ARMY TRAINING TEAM VIETNAM) GREEN BERET. US Special Forces Green Beret (SEA made) with black vinyl edging. Original 5th Special Forces beret flash with a Q/C RAR (Skippy) badge fixed onto it. Black silk lining with plastic sweat diamond. Rare. Grade II
$300
$500
2611
1960s-early 70s VIETNAM PERIOD, O/R SERVICE DRESS PEAKED CAP. Q/C buttons and very nice Q/C O/R cap badge. Chin strap present sweat band and interior cover in-tact. Aust manufactured size 6. Very nice condition. Grade II+
$50
$75
2612
Ca1970s  RAR Kent Beret. Rifle Green colour. Medium size. Sold by Chrisite's of Sydney. Has RAR badge. Grade II-
$40
$70
2613
1990s-2000s SUN/GIGGLE HAT IN BANANA YELLOW WITH "PEACE (DOVE SYMBOL) TRUCE MONITORING GROUP" TO FRONT. Some staining to front brim and internal sweatband. Named 'John' inside. Reputedly belonged to senior officer of ADF on monitoring duty. Size large. Grade II-
$25
$50
2614
1939-45 RN /RAN AUST/GB  JUNIOR OFFICER PEAKED CAP. Dark navy blue body with mohair hat band. Bullion embroidered K/C badge. Black leather chinstrap with plain navy blue cloth buttons. Black peak with green underside. London maker. Small metal initials placed into sweatband. Grade II-
$180
$285
2615
1997 RAN RATINGS CAP. Size 57. Dated 1997. Has Tally Band "H.M.A.S Otama". Nice clean example. Grade II
$40
$65
2616
1914-18 AFC/RFC Aust/GB FLYING HELMET. Classic MKI flying helmet 'private purchase' 4 panel crown in chocolate leather. With 3 snap ear covers & rolled/padded wind protection at front. Leather chin strap w/bennett buckle. O/A service wear & scuffing to O/S leather, no tears & is very soft. Snap back peak w/ seal fur lining. Black seal fur lower lining w/ blanket crown lining. No makers label. See page 133 Vintage Flying Helmets by Prodger for type example. The classic style helmet seen in a majority of period photographs, rare. Grade II-
$250
$450
2617
1914-18 AFC/RFC/RNAS FLYING GOGGLES MASK. Brown leather mask with rabbit fur lining, metal eye frames with triplex style lenses. Glass is clear with slight de-lamination on edges only. Strap is intact with some elasticity. Used by RFC, AFC & RNAS the essentail WW1 flying goggle. Private purchase as most WW1 flying equipment was, nil markings. Excellent condition. Grade II-
$200
$350
2618
1939-45 RAAF ENLISTED MAN'S SIDE CAP. Has original EM's K/C RAAF cap badge fixed to side. Missing lower front button. Shows service use. Grade II-.
$50
$85
2619
1939-45 RAAFOFFICERS SIDE CAP. Blue wool, K/C tunic buttons w/ K/C eagle insignia attached. Silk lining, solid body w/ scattered mothing o/a body. 1943 dated. Good displayable example. Grade II-
$100
$150
2620
1939-45 RAAF OFFICERS SIDE CAP. Wool body w, unusual brass RAAF buttons, 2 piece officers eagle & KC w, black finish wearing. Screw back. Dirty & faded from service wear. Silk lining body wool in good condition w, one minor moth nip. A nice service worn example. Grade II-
$100
$200
2621
1939-45 RAAF OFFICERS PEAKED CAP. K/C gilt economy officers cap badge in very nice condition. K/C black plastic cap buttons, patent leather chin strap. Body in o/a very nice condition w/ one moth nip to rear under peak fold. Fabric visor w/green underside. Leather sweatband w/quilted liner o/a service wear w/ that well worn 'crusher look' a very nice display cap. Grade II (P)
$120
$200
2622
1939-45  WOMAN AMMUNITION WORKER'S KHAKI WOOLLEN CAP. Concealed khaki cotton head size adjusting strap with a bow to it's rear. Some mothing to the top/top rear O/W. Grade II-
$30
$50
AUSTRIA
2623
1914-18 ARTILLERY SHAKO FOR A FAEHNRICH (OFFICER CANDIDATE). Retains a handsome distinctive shape with the leather body in very good condition. Leather visor is securely attached to the shako body, shows some wear/age to the outer side. Yellow-gold coloured shako braids (lace) are of silk material and retain a nice bright colour with some minor soiling. Gilded shako plate to the front has lost some of the lustre over time. Large lion head bosses to either side of the shako for attaching the chinstrap. Chin chain of gilded brass metal links. Black horsehair plume with a gilded bullion central rosette. Inner lined with a maroon/red coloured silk. Embossed gilt crest and makers name 'Zamler Wien VII' A truly superb item of Imperial Austrian headgear that makes a magnificent display piece. Grade II-
$500
$850
CANADA
2624
1939-45 GENERAL SERVICE BERET. Khaki wool with semi padded interior. London made. 1943 dated. Has gilt G/S maple leaf badge. Grade II-.
$50
$85
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2625
1939-45  RCAF OFFICERS SIDE CAP. Very nice blue wool w, K/ Eagle cap badge. 2 x RCAF buttons to front. Heavy soiling to interior silk lining. No tears to lining. Toronto made with label inside. Named out difficult to read. A very nice example of an rarer officers side cap. Grade II-
$100
$180
2626
1939-45  RCAF, OFFICERS PEAKED CAP K/C BULLION CAP BADGE 'FAT EAGLE' DISTINTIVE TO RCAF BADGES. Chin strap, wool body in VG condition patent leather sweat band, stitching has come loose at rear of sweat band, lining w/ interior head protection. A lovely crusher style shape. O/A in very nice condition. Grade II
$200
$375
CZECHOSLOVAKIA
2627
1950'S PATTERN M-1953 STEEL COMBAT HELMET STYLED ON RUSSIAN M-1940 HELMET. 3 mid placed rivets held in place the 8 finger leather liner. Approx. size 56cm. Nice brown leather chinstrap. Very good display condition. Grade II
$60
$100
DENMARK
2628
1939-45 M41 HELMET. A very distinctive helmet shape with wide contours giving the helmet broad coverage from falling projectiles or shrapnel. Outer shell painted black. Little paint loss or wear evident, so most likely a repainted shell. Some minor dings to the shell mostly to the apex of the dome. Slot to the rear of the shell to allow the helmet to be attached to webbing or a pack, when not in use. Inner shell painted black. A very good reproduction/replacement M41 leather liner and chinstrap has been fitted. Leather is a light tan colour and has an ink size '58' stamp. Correct M41 style leather washer/ spacers keep the liner firmly held in place. An original M41 helmet shell that has been restored or refurbished for post war use. Not often seen for sale. Grade II-
$120
$200
2629
1939-45 M1923 STEEL COMBAT HELMET. Grey/green painted with light service use and some tiny dents to dome. Medieval looking helmet with the characteristic strap slot to the rear. Liner is leather with 8 individual pads, leather chinstrap all showing minor wear. Grade                II-
$200
$300
FRANCE
2630
1914-18 SCARCE MEDICAL CORPS MIG ADRIAN STEEL HELMET. Shell only, no liner. 80% of the horizon blue paint remaining. Has Medical Corps Badge on front. Has original chinstrap but very worn. One rivet replaced and one missing on comb. Grade III+
$200
$350
2631
1939-45  M1926 ADRIENNE HELMET WITH LINER AND CHINSTRAP INTACT. Slightly mismatched "Republic Francaise" artillery badge to front. Overall light service/storage use to paint work. Large liner 58/60cm. Grade II-
$100
$180
GERMANY - IMPERIAL
2632
1914-18 PRUSSIAN JAGER OR MACHINE GUNNER SHAKO FOR ENLISTED RANKS DATED 1913. Highly polished black leather body, visor and rear visor. Single "salt and pepper" style ventilation device to each side. Grey metal Prussian c1915 ersatz helmet plate (missing one lug to reverse). Cockade has been replaced with one made of wood and painted black and white (could be period done out of necessity). Black leather chinstrap. National cockade to right hand side, Prussian to left showing some paint loss. Tan leather inner shell with a black leather liner. Ink size, makers mark and date to inner "57 1/3, A. Wunderlich Berlin, 1913." O/A an excellent example for display or replace the helmet plate & cockade and have a stunning example. Grade II-
$500
$850
GERMANY
2633
Ca1897-1910 CUSTOMS OFFICIAL PICKLEHAUBE. Black lacquered leather scull in very nice condition, retaining it's distinctive shape and highly polished sheen. Gilded brass metal fittings. Front black leather visor with gilt metal trim. Cruciform spike base. Handsome, approx. 93mm tall fluted spike, with ball to the apex. Large imposing gilded Prussian helmet plate consisting of Imperial Eagle clutching a sceptre in each set of talons. A separately applied w/m voided Kaiser Wilhelm crowned cipher is affixed to the centre fo the eagle breast. The helmet's gilt metal chin scales are of the flat pattern. Prussian state cockade to the left hand side, tricolour national cockade to the right. Underside of the leather front and rear visors are a chocolate brown colour. 15 tongue black leather liner in good condition, with the leather remaining supple. Drawstring has been replaced with a shoelace. At some stage a previous owner has given the helmet a coat of lacquer overall to protect it. This does not detract from display. A fine example for the discerning collector of fine headgear. Grade II (P)
$800
$1300
2634
1914-18  M16 STEEL COMBAT HELMET. Painted outer has taken on a dark brown-green tone. This combined with some light surface rust and something having been spilt on the outer shell, gives the helmet an almost camouflage appearance. No major dints or damage. Missing the front right hand side split pin for securing the liner. Much of the inner green painted finish remains also with some minor surface rust. Maker and size stamped 'BF64' to the left hand inner flare. Metal liner band with the 3 separate leather sections present, but only one still fully attached to the liner band. One has completely torn away and is connected by a thin piece of blue material only. The other is partially torn away. All 3 still have their small pad of horse hair or other material intact. Chinstrap lugs present but no chinstrap. A good solid example of a WW1 German combat for display. Grade II- (P)
$450
$650
2635
1939-45 ARMY INFANTRY OR'S "EREL SONDERKLASSE" PRIVATE PURCHASE VISOR CAP. Field grey tricot with a dark green felt cap band and white piping. Leichtmetall (Aluminium alloy) national emblem, cockade and wreath. Black leather chinstrap. Black vulcan fibre visor with a tan coloured underside. The interior has a dark brown leather sweatband with the "EREL" logo and pale green rayon lining with a celluloid sweat diamond. Maker marked "EREL SONDERKLASSE PRIVET". A few scrap marks to the exterior of the visor and service or insect damage to the tricot at the exterior rear of the cap, above and below the white piping o/w a nicely shaped visor cap that still displays well from the front. Grade II- (P)
$550
$900
2636
1939-45 ARMY ARTILLERY EM'S M34 CAP. Field grey woollen construction with normal two piece machine-woven insignia and a soutache with branch colour for artillery. Greyish- brown cotton lining with size '58' ink stamp, also written in ink, to the lining is 'Von Wilhelmi 17647' with a small swastika. Light soiling to the interior lining. Clean exterior with no moth damage. A choice example. Grade II
$500
$850
2637
1939-45  M35 GERMAN HELMET. Originally a German Wehrmacht M35 helmet, this example was put to use by Norway after the capitulation of the German forces in May 1945. Outer re-painted a khaki colour with Norwegian crowned lion decals to either side. At some stage, someone has attempted to remove some of the decals in an apparent attempt to see if there were any original German decals still visible. Subsequently there is damage to both the Norwegian decals. Inner painted the same khaki colour as the outer shell. Original liner and chinstrap replaced with a later Norwegian example, similar in appearance to the German ones Left hand inner flare stamped for maker and size "Q64", "Q" representing the renown maker "Quist". A helmet that suits a number of different applications from the re-enactor to the German helmet variant collector. Grade II- (P)
$300
$550
2638
1939-45  ARMY M35 DOUBLE DECAL HELMET. Early army parade helmet, which more than likely saw combat use given its o/a condition. Apple-green painted finish with the usual dome wear and chipping. The eagle decal has taken on a nice hue, is near 90% condition with some light damage to the black surrounding area and a light scuff to the eagle's wing. This has exposed the silver under the gold patina. The tri- colour decal shows some chips and nicks, but still rates at approx 80%. Inner retains much of the apple-green finish with some light surface rust, mostly to the dome. Shell is stamped for maker and size "ET62" to the left hand underside of the falre. Batch number of "4460" to the rear flare. Leather liner shows heavy sweat staining. One of the leather tongues has broken off and there is some clear evidence of o/a wear. Original chinstrap, which is now quite dry and could do with some leather conditioner. A nice solid example of a double decal M35 helmet at a very reasonable price. Grade II- (P)
$2500
$4000
2639
1939-45 M40 STEEL COMBAT HELMET WITH WINTER WHITEWASH CAMMO & BATTLE DAMAGE. An interesting example of a German combat helmet that has definitely seen some action. Standard issue M40 helmet with the outer shell retaining a considerable amount of white winter cammo. Outer has numerous scratches & abrasions & the original dark green paint is visible in many areas. Outline of the single decal to the left hand side clearly visible but has not been uncovered. One large dent (approx 30mm in diameter) to the front section of the helmet and 2 small holes approx 5mm in diameter and 30mm apart to the rear upper shell. Holes possibly made by projectiles or shrapnel. Inner shell has the remains of original green paint, now faded. Some surface rust. Partly obscured maker and size marking to left hand inner flare. Possibly SE64? Leather liner dry and soiled. No drawstring or chinstrap. An interesting piece sure to attract attention. Great item for a display of WW2 combat items. Grade III- (P)
$1000
$1500
2640
1939-45 M40 STEEL COMBAT HELMET WITH SPRING OR MEDITERRANEAN PATTERN CAMOUFLAGE. Shell only with liner band (no liner) and remains of chinstrap. Great looking shell with a multicolour rough texture camouflage. Paint is predominantly tan/brown with green and a small portion of red. Retains much of the finish with wear in all the expected places such as the top of helmet and around the outer rim. Little visible rust. The three split rivets retain some of the original camo paint also. Inner rim has some rust to the dark green painted finish. Maker and size to the left hand inner flare 'ET66'. Batch number to the rear inner flare of '3816'. A name 'F.Feller' is hand written to the rear inner flare and appears to be period done. Surface rust to much of the inner dome. W/m liner band still present as is the w/m band from the liner. Most of the leather chinstrap including the w/m buckle is present, but exceptionally fragile. Regardless of the condition of the inner, this helmet shell displays very well on a mannequin head. Grade II- (P)
$500
$800
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2641
1939-45 KRIEGSMARINE EM'S BORDMUTZE (SIDECAP). Mid-war issue. Quality French made cap. Very little loss of nape to dark blue wool material. Machine woven insignia consisting of separate yellow coloured eagle and Swastika over the national cockade. Cotton dark blue material lining. Light coloured ink stamp of a French maker (hard to read). Also stamped '57' for size. An excellent example for display. Grade II               (P)
$275
$50011111111111111111111111111115
2642
1939-45 LUFTWAFFE OR'S WHITE TOP VISOR CAP. Black mohair cap band with red piping for Flack Artillery. A few moth nips to the top piping, but does not detract. Leichtmetal 2nd pattern national emblem and oak wreath. The white top has some light age spotting/marks, mainly to it's top. Black leather chinstrap. Black Vulcanfibre visor with a lacquered finish, the lacquer is now lightly crazed. The visor has a green reverse. Tan coloured leather sweatband which shows service use. White rayon lining with a celluloid sweat diamond which is marked 'Sondertyp Elegant'. A nicely shaped visor cap. Grade II-
$1000
$1500
2643
1939-45 LUFTWAFFE MACHANICS/GROUND CREW HBT SIDE CAP. Originally black HBT, the outer now shows considerable fading from wear, or possibly display. Correct EM's eagle and swastika insignia, looks to be period applied. Couple of very minor moth nips or small holes that do not detract from display. Inner retains much more of the original black colour. No visible size or maker markings. These caps are now difficult to obtain. Grade II-
$325
$450
2644
1939-45 LUFTWAFFE OFFICER'S SIDE CAP. Later war example. Made from quality heavy-duty blue-grey tricot wool. Material shows little loss of the nape from wear. A few small moth nips to the outer crown, which are hardly visible when the cap is displayed. EM's insignia (not uncommon to see on war time officer's caps). Insignia appears to be original to the cap. Aluminium silver bullion piping is in good condition, retaining some of the original lustre. Inner lined with a plain dark blue-grey cotton material, showing moderate sweat staining. Hard written name 'Paulus' written in ink. Ink size stamp just visible. O/a a good solid Luftwaffe officer's side cap that displays very well. Grade II
$550
$950

GREAT BRITAIN
2645
1861-1882 1st HUNTINGDONSHIRE MOUNTED RIFLES/LIGHT HORSE (DUKE OF MANCHESTER'S) HELMET. Black boiled leather skull with a silvered edge to the front peak. To the front a silvered helmet plate comprising an ornate MV cipher surmounted by a ducal coronet. The cipher rests on a scroll which has the wording '1st or Duke of Manchester's'. To the crown a silvered plume holder supports a scarlet and white horsehair plume. Complete with silvered interlinked chin chain, backing material absent. The lining to the interior now absent. A short length of stitching to the left corner of the rear peak now unstitched, but is hidden by the plume. The right side of the helmet has a tear to the leather above the silvered rose head chin chain boss. A rare example which would still make a nice display piece. Grade II-
$1200
$2000
2646
1878-1901  ROYAL MARINE LIGHT INFANTRY VICTORIAN OFFICER'S HELMET. A good 1878-1901 example of an Officer's Home Service Pattern blue cloth helmet. The helmet is complete with a gilt metal cross piece, spike and rose bosses supporting a velvet backed chin chain. The front bearing a gilt eight pointed star, the topmost point displaced by the crown. Mounted on the star, a laurel wreath with scroll inscribed "Gibraltar" applied to the top and fouled anchor to the junction below. Pieced "Per Mare Per Terram" strap on blue enamel ground. To the centre, a silver globe in relief, the Continents picked out in gilt. Beneath the anchor, a silver strung bugle, (KK 1091). Leather sweatband to interior topped with crimson silk edging Tailor's details of "J Haslett Woolwich". The helmet furniture has been professionally re- gilded to bring the helmet to Museum exhibition standard. Grade II+.                     (P)
$1400
$2000
2647
Ca1900 THE BLACK WATCH (ROYAL HIGHLANDERS) OFFICER'S FULL DRESS FEATHER BONNET. A good quality example retailed by Marshall & Aitken, Edinburgh, regulation four tails, black red and white diced band, red feather hackle and black silk ribbon (as found), scarlet Moroccan sweatband with red silk lining (part detached), the bonnet now bearing a QVC other ranks bonnet badge, good overall condition. Grade II (P)
$600
$1000
2648
1914-18 M16 STEEL CAMOUFLAGED HELMET (SHELL ONLY, NO LINER). Maker marked 'ET'. Size 60. Original green paint to inside. Green/brown dabbed camouflaged finish to the exterior (not in the usual divided segments). Couple of light dings to top. Retains two of the three original liner studs. Grade II
$325
$500
2649
1917 DATED WOLSELEY SOLAR HELEMT. Khaki canvas covered cork. Retains a very good shape, no damage to the dome. Sadly missing the top screw on boss. Crack to cork on flap. O/a heavy soiling. No chinstrap but retains leather sweatband. War department issue stamps on inside and original 'Compton & Sons Ltd 1917' dated paper label. This pattern solar helmet worn extensively at Gallipoli, Solonika and Palestine. Rare. Grade II-
$450
$750
2650
1939-45 MK:2 BRITISH STEEL HELMET, DATED 1939. Some overall paint loss. Liner complete, but damaged to one side which gives it a slightly lopsided effect. Good condition and clean chinstrap. Becoming very scarce. Grade II-
$80
$150
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2651
1939-45 MK2 Style Black Bakelite Helmet with Oilskin gas neck flap. The helmet is fitted with a brown oilskin neck flap secured to the helmet with a rim harness. A tear to the left side front section where it joins the rim. Black oilskin military liner showing light service use. Brown leather chinstrap. Grade II.
$400
$650
2652
1939-45 STEEL HELMET MKII WITH RAW EDGE. National fire service decal to front dome. '9' decal to lower skirt. original paint rates at 90%. Grade II-
$100
$180
2653
1939-45 MKII STEEL HELMET FOR GB/AUST  AIRFIELD/CIVIL DEFENCE FIRE SERVICE. Bluish grey colour smooth paint with black neck flap. Good condition black leatherette liner. Size approximately 7 1/8. Single elasticised chinstrap. 1942 dated (stamped into rim of helmet). Grade II-
$75
$140
2654
1939-45 BERET DARK BLUE. Large size wool beret, size 7 3/8 made by A + J Gelfer, Glasgow 1945. Broad arrow and War Department acceptance marks. Numerous tiny moth nips + holes to lower portion of beret. Couple of minor moth grazes to top. These are only noticeable on very close inspection. Hard to find. Grade II-
$50
$100
2655
1939-45 BERET, GENERAL SERVICE. Khaki wool. Dated 1944. Has Army Service Corps badge. Good example. Grade II.
$50
$95
2656
1955  MKIV STEEL HELMET (TURTLE HELMET). With VGC black liner size 7 1/2 dated 1955. Rough green paint outside with smooth dark green internal.
$50
$80
2657
1995 IRISH GUARDS PEAKED CAP FOR SERGEANTS AND COLOUR SERGEANTS. Dark blue body with green cap band and piping. Plastic chinstrap and A/A badge. Three brass bands to visor Dated 1995. Grade II-
$50
$85
2658
1939-45  MKIII PARACHUTIST STEEL COMBAT HELMET. 1944 dated liner by "BMB". Size 6 3/4 hard to read due to minor burn damage to inner surrounds of liner padding. External paint rates at 98%. Minor damage to padded liner does not detract from the immense appeal of this helmet. Grade II+  RARE.
$800
$1500
2659
1939-45 WOMEN'S ATS (AUXILLIARY TERRITORIAL SERVICE) SERVICE DRESS FLOPPY PEAKED CAP. Nice example with brown leather chinstrap and brass O/R's cap badge. Grade II
$75
$130
2660
1939-45 Fleet Air Arm Tropical "D" Type flying helmet. Light khaki canvas with neck flap. Leather capped Gosport receivers (some stitching has come away). No coms leads. Shows heavy wear and heavy soiling Grade II-/ III+
$150
$300
2661
1939-45 FLEET AIR ARM  light canvas wired navy type "D" helmet with Gosport receivers capped, white silk-like lining, inside lining stamped No.3, size 7 1/2 - 7 3/4, "11883", helmet in very good condition, "G" type oxygen mask, not marked, type 28 carbon microphone, marked "AM" and crown. 10A/12570, oxygen mask in fair condition, MKVIII goggles, in very good condition, tab inside goggles, "02-SHM-281". (P)
$800
$1450
2662
1914-18 RFC WINTER FUR CAP/HAT KHAKI WHIP CORD BODY W/ BLACK SEAL FUR PEAK & TURN DOWN SIDE FLAPS SECURED W/KHAKI TIE. Issue piece w/ W/D strap & partial paper label. K/C RFC cap badge O/R's. Nice detail to badge. Twin lug reverse. Padded quilt on lining. Very nice condition. Scarce RFC uniform equipment. Grade II+
$500
$1000
2663
1914-18 RFC/RNAS PRIVATE PURCHASE FLYING HELMET. Brown leather with chamois lining, fold back peak with snap & classic WW1 large earflaps that can be rolled to form wind deflectors, leather is in excellent soft condition. All studs intact & operating. Chin strap & buckle. Classic RFC/RNAS helmet. Grade II+
$200
$350
2664
1914-18 RFC/RAF FLYING GOGGLES. Metal framed, glass lenses. Right lens has very faint logo but cannot be made out, possible triplex. Frames stamped made in England. Fabric surrounds with fur lining. Leather nose bridge. Black elastic headband which has been repaired/reinforced on one side with hessian. Very solid and displayable. Similar to MK1 goggles. Grade III-
$170
$275
2665
1939-45 RAF OFFICERS PEAKED CAP. Wool body in solid condition with wear soiling only, nil visible mothing. K/C officers cap badge, gilt in fine condition. Fading to peak chin strap present. Sweat wear to leather interior band, black silk lining and quilted crown. Classic 'crusher' look, slightly mis-shapen, very nice display cap. Grade II-
$200
$400
2666
1939-45 RAF EMs SIDE CAP, brass KC hat badge, KC brass buttons, name tag inside 'Pike' but well soiled, some o/a service wear and soiling, some moth nips near rear area, o/w a fair display piece actually worn. Grade II-
$50
$80
2667
1939-45 RAF OFFICER'S SIDE CAP. RAF blue wool with silk like lining and velvet comfort band. K/c gilt two piece RAF buttons and oxy officers cap eagle. Very good condition except for one small moth hole to rear of the L/H/skirt. Grade II
$45
$90
2668
1939-45 RAF ENLISTED MAN'S SIDECAP 1944 DATED BY SILVERSTONS CAPS. Blue woollen serge material with black economy plastic RAF badge. (2 x prong style). Size 6 7/8. Grade II-
$60
$120
2669
1939-45 RAF OTHER RANKS SIDE CAP FITTED WITH SCREW BACK OFFICERS K/C & EAGLE. Course wool body w, K/C buttons to front unlined. Service wear soiling to inside & outside two small moth nips to body doesn't distract. Possibly issued to Warrant Officer hence officers cap badge. Not named or dated. Nice example. Grade II-
$90
$180
2670
1939-45 RAF O/R SIDE CAP WITH RARE ECONOMY BLACK PLASTIC K/C CAP BADGE COURSE BLUE WOOL IN EXCELLENT CONDITION, NO MOTHING. Very nice detail to badge with both folding clips intact. Very nice interior stamping, 1943 dated. A very scarce RAF side cap in overall lovely condition. Grade II+
$150
$275
2671
1939-45 RAF OFFICERS SIDE CAP NAMED TO W/O CLAYDON. Wool body in very nice condition, 2 x brass K/C buttons & standard screw back officers insignia felt sweat band & silk lining. 1944 dated, W/D stamped W/O Claydon served during the siege of Malta in 1942. Grade II+
$120
$200
2672
1939-45 RAF SCARCE PROTOTYPE GLIDER PILOTS HELMET. Very hard four piece leather shell with full leather liner with drawstring (Maker marked "Clif Walsall 1943") Leather & felt lined neck flap with integral chinstrap. Very near unissued condition. According to Mick Prodger, author of "Luftwaffe V's RAF & "Vintage Flying Helmets" it was actually a protective Helmet for Aircrew, but RAF Crews didn't accept them, so they were turned over to the Army for use in Europe. Grd.II (P)
$250
$400
2673
1939-45 RAF/RAAF RARE 'D' TYPE FLYING HELMET INTERMEDIATE MODEL. Has both features of the externally and internally wired helmets. This example is for external wiring loom but has had front goggle straps removed and webbing chin strap added. Heavy fabric body with protective neck flap. Silk lining as in early patterns and chamois ear donuts. Rubber cups soft and pliable. Left cup misshapen from storage. Nil receivers. Very clean cond. Grade II+
$140
$250
2674
1939-45 RAF "NEW IN BOX" "FILTER WINDOWS-INSTRUMENT" for "Goggles day-night flying training." Stores ref. 22c/869 to 22c/871. For use with instrument flying training scheme. In original AM box. Grade II+
$50
$100
2675
1939-45 RAF "H" TYPE OXYGEN MASK. Rubberised mask date "2/45". Type 57 microphone with lead. Has all straps. No high altitude breathing tube. Nice condition. Very hard to find with war dates. Grade II-
$300
$600
2676
1960'S RAF BLUE CLOTH FLYING HELMET (MATERIAL) WITH "H TYPE" OXYGEN MASK. (Large size) with comm link attachment connector type 3800. (No hose) 1954 dated. Grade II-
$90
$180

2677
1939-45 GB/AUST RAF MK VIII Flying goggles. Shows wear to leather padding. Has head strap but dry. Chip and crack to R/H lens. Not to best set but suitable for display. C/w correct card box of issue. This also worn and has taped repair to inside. No other contents in box. Grade                  III+
$100
$200
HUNGARY
2678
1939-45  CIVIL DEFENCE HELMET. Army style M35 with alloy claw over top. Civil defence liner. Stamped with proof mark inside rear flare and also stamped 'GY66' inside left flare An original untouched helmet. Grade II.
$300
$550
ITALY
2679 1939-45 WHITE TOP INFANTRY MAJOR'S VISOR CAP. White cotton. Detachable top cover. Gilt bullion insignia to the front for unattached infantry. Black leather visor and black leather chinstrap with gilt unattached infantry side buttons. Brown leather sweatband with size "57" paper stamp attached. Interior celluloid sweat diamond with maker "Cigna Melchior, Torino". A hard to find visor cap. Still in VGC. Grade II.
$350
$500
2680
1939-45 INFANTRY EM'S PITH HELMET. In very nice condition, retaining the distinctive pith helmet shape. Extra long rear flare to shade the neck. Khaki coloured material covering. Single green painted ventilation grommet to either side. Large brass metal em's infantry badge with a green, red and white material rosette behind. Badge features crossed swords and a crown, a centre roundel with a black painted cross to its centre. Green cotton inner showing heavy sweat staining (very salty). Intact brown leather leatherette sweat band but very brittle. Cork suspension in place. Brass metal ventilation grommet to the apex of the inner dome. No visible ink stamps. No chinstrap. Nice display item. Grade II- (P)
$300
$400
2681
1939-45 ITALIAN BLACK SHIRT (MSVN) FELT FEZ HAT FOR MEDICAL OFFICER. Complete with its original to fringe and gilt bullion insignia. Black felt outer in very good o/a condition. Single gilt bullion chevron to the left hand side indicating the rank of Lieutenant. Handsome hand embroidered Medical Officer's gilt bullion cap badge with the Fascist symbol and intertwined snakes. Large plume of black silk like thread that sits to the right hand side. Leather sweatband with small paper size label and gilt embossed writing "High Life". Leather is in very good condition and shows little sign of wear. Fine cream coloured silk material lining. Well marked with makers logo details "Bagnara Italia." This is a superbly made piece of headgear that displays beautifully. Grade II
$450
$650
2682
1942-60 MOD PARATROOPER HELMET. Post war olive green steel shell (which could be a refurbished WW2 shell). Brown leather liner and front pad. Olive web chinstrap arrangement. These are almost identical to the WW2 example made famous by the Falgore Division. Only the webbing chinstraps and liner was changed to new improvements. Ideal for use in a WW2 display. Grade II-.
$150
$250
2683
1930s-40s AVIATION GOGGLES, TINTED LENSES. WHITE rubber eye-pieces stamped: "V299.76." Good elastic head band, in their o/d painted tin, O/a Grade II.
$150
$300
2684
Ca1939-45 FLYING GOGGLES. By: "Protector". Nickel frames with clear glass lenses. Rubberised padding. Broad elastic strap. Almost mint condition. C/W green painted Alum. storage tin. Goggles are similar to German Bomber Pilots Style. Choice pair. Grade II+
$150
$300
JAPAN
2685
1930-40s OFFICER'S PEAK CAP COVER. Tropical khaki, red piping but this well worn. Cover is Grade II-
$40
$80
2686
1939-45 WORK CAP. Also known as the MECHANICS CAP. Khaki cotton drill cap. Short Peak and turn down era flaps. Unissued. Grade        II+
$50
$90
2687
1939-45 Army Winter Fur Cap. (As issued in China, Korea and Manchuria) Complete with all ties, internal ink stamps and cloth star insignia to front. Shows service wear and some soiling. Good example. Grade II-
$250
$500
2688
1939-45 ARMY FIELD CAP. Brown Wool. Has brown leather chinstrap held by two black side buttons. Ventilation grommets removed. Cloth star badge to front removed. O/w a good cap. Grade II-
$150
$300
2689
1939-45 CIVIL DEFENCE HELMET. O/A PAINTED ALLOY. BASIC web liner and long cloth chinstrap. Grade II-.
$150
$300
NETHERLANDS 
2690
1939-45 RARE "W.A." (Weer Afdeelingen) ENLISTED MAN' VISOR CAP. The W.A. was the Storm Troopers section of the Dutch Nazi party the "N.S.B". Later to become the Dutch (Germanic) SS. Fine dark blue cloth body with black leather chinstrap with single brass buckle. Cloth and gilt bullion Embroided "Wolfs Hook" within triangle hat badge. Light stain to top of cap but not detracting at all. Green underside to visor, brown leather chinstrap and black silk like quilted lining. A very good example of the early Dutch SS cap. Grade II+
$450
$800

NETHERLANDS
2691
1939-45 FIRE HELMET. Black painted M34 steel helmet with applied embossed 'P SZ' to front, 3-pad liner, leather chinstrap and adjustable leather nape strap. Age and usage wear with scuffing to the painted finish. Overall good and unusual. Grade II-
$120
$200
NEW ZEALAND
2692
1939-45 RNZAF LOVELY TAILORED OFFICERS PEAKED SERVICE CAP. K/C Officers cap badge with gilt eagle & velvet & embroidered jewels. Blue wool with cap band & chin strap intact. Green underneath peak. Beautiful blue silk lining & leather sweatband marked Chas Hill & Sons, Wellington. In superb condition. A first class cap. Grade II+ (P)
$200
$350
2693
1939-45 RNZAF OFICERS S/D PEAKED CAP. RAF blue wool body. Body faded from wear and subject to numerous moth nips and one tear to front wool near seam. K/C cap badge with wear and dulling to bullion of crown and wreath. Eagle in good condition. Fading and a few moth nips to peak. Chin strap present green underside to peak. Leather sweat band with owners initials stamped in same. Made in Wellington NZ. Blue silk lining. Well worn out solid scarce ANZAF Officers cap. Grade II-
$200
$400
SWEDEN
2694
1939-45  M1921/18 STEEL HELMET. Outer shell painted a dark green colour. Nation emblem decal to the left hand side. Metal shield affixed to the front of the shell bearing the Swedish National emblem of 3 crowns. Correct 3-piece leather liner. Adjustable leather chinstrap. Some o/a minor scratches and abrasions to the painted finish. Good display example. Grade II-
$120
$200
UNITED STATES
2695
1860s-80s CIVIL WAR/INDIAN WARS RED ARTILLERY, WOVEN HAT CORDS. Grade II-
$40
$100
2696
1939-45 M1917A1 STEEL COMBAT HELMET WITH THE 1936 UPGRADE LEATHER LINER. This is the British style of combat helmet that was finally replaced in 1941 by the US designed M1 helmet. This is a fine example of the style of helmet that the US forces wore in the early years of WW2, for example as worn during the attack on Pearl Harbour. Olive drab painted outer with rough sawdust textured finish rating at approx 90%. Inner retains most of the dark olive drab painted finish showing only minor wear. Impressed in to the inner flare "ZA209". Tan leather liner assembly also showing only minor wear, mainly to the edge. Ink stamp to the liner, but difficult to decipher. Complete with the tan leather drawstring. Correct khaki canvas webbing chinstrap. Overall a fine example of an US M1917 combat helmet for display. Grade II+
$230
$350
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2697
1939-45 BANDSMAN'S VISOR CAP FOR AN EM. Fine quality doeskin like wool cap body, usually seen on the best officer's caps. Twin green metal ventilation grommets to each side. Some o/a moth nips, thankfully the worst of which are to the rear. Nice gilded bandsman's cap badge. Tan leather visor in very good condition. Tan leather sweat band with a hand written name to the inner 'William W. Perkins'. Oilskin sweat shield with maker's label 'The Columbia, Gem of Caps, New York, USA'. Small size. Grade II-
$50
$100
2698
1939-45 CAP OFFICER'S GARRISON (O/D). Dark elastique. Brown leather sweatband. Rank for Lieutenant. Nice condition. Grade II
$45
$75
2699
1939-45 OFFICER'S GARRISON CAP  (winter O/D). Captains rank bars. Silk lining and leather sweatband. Grade II+
$75
$150
2700
1939-45  OFFICER'S GARRISON CAP  (O/S CAP) in tan cotton for summer /tropical wear. 1st Lt Bar & piping for officers in black & gold. A very clean example possibly un-issued & large size. 24 1/2 marked inside cap in pencil. Grade II+
$50
$80
2701
1939-45 ENGLISH MADE ARMY OFFICER'S VISOR CAP. Winter khaki fur felt body with no mothing. Lighter khaki mohair cap band. Officer gilt cap badge. Brown leather chin strap and a nice flexible brown leather visor. Brown leather sweatband in place and a London tailor's label in the top lining. O/a a really nice example in VGC. Grade II+
$275
$475
2702
1939-45 USMC CAP, GARRISON ENLISTED RANKS, WINTER WOOL, FOREST GREEN. Has EGA badge. Size 7. Grade II-
$50
$95
2703
1939-45 EARLY WAR M1 STEEL HELMET. Front seam fixed bale steel shell with matt o/d and cork mix painted finish. Original khaki web chinstrap (right side with tear), fibre liner with light GI artwork to the O/D printed finish (large eagle in pencil). VGC khaki web suspension and leather head band. Has leather liner chinstrap intact. O/A a very nice example early MI helmet in VGC. Grade II+
$400
$600
2704
1939-45  M1 STEEL HELMET. Late war rear seam swivel bale shell with all of it's original O/D grit painted finish. Tan web chinstrap (L/H side old replaced but original). Westinghouse fibre liner with original leather chinstrap, interior khaki webbing but missing the leather sweatband. Grade II
$200
$325
2705
1950-53 Korean War US 82nd AIRBORNE PARATROOP M1 HELMET LINER. 1953 dated Westinghouse fibre liner painted in O/D. Original transfer insignia for 82nd Airborne Division to R/H/S and 504th (Devils) parachute Infantry Regiment to L/H/S. Original web liner and O/D web 'A' frame webbing with 2nd patt web chin cup. Some damage to the webbing and one arm of the 'A' frame is torn through. Displays well on a head form. Rare with divisional insignia. Grade II- (P)
$160
$300
2706
1960s-70s VIETNAM WAR JUNGLE GREEN FLOPPY (BUSH) HAT. Size approx 55cms. Small subdued metal 'specialist' rank badge to front Grade II-
$25
$45
2707
Ca 2000s US/AUST PASET KEVLAR COMBAT HELMET.,  CURRENT ISSUE TYPE M-88  Size small. Made by Gentex Corporation in U.S.A. Overall helmet shows little (if any) service use. Liner and chinstrap unused. Grade I- A lovely helmet. (P)
$250
$450
2708
1939-45  USN BLUE PAINTED M1. Steel helmet. Front seam swivel bale steel shell with 95%. All original navy blue painted finish remaining with a few areas of service wear. Original matt O/D finish to interior. Has late war (1944) green web chinstrap. C/W WW2 fibre liner by "CAPAC." With original O/D finish. Has some web lining but missing leather sweatband & chinstrap. Possibly used during the Vietnam War Hard to find variant M1 helmet. Grade II- (P)
$140
$250
2709
1917-18 AIR SERVICE/RFU FLYING GOGGLES. Resistal manufactured. Egg shaped lenses w, yellow tinted resital glass. Fabric eye surrounds fur lined. Leather nose bridge w, slight unstitching. Leather tabs holdings green strap. Unusual tie back strap nil clips. Nice early WW2 flying goggles. Grade II-
$200
$375
2710
1917-18  USAAF SUMMER WEIGHT HELMET. Standard issue pattern in soft brown leather chamois & felt lining. Maker stamped on interior. Chin strap with buckle. Twin snap ear flaps on each side with goggle retaining straps. Nice condition with service wear to crown, see vintage flying helmets P.143 by Mick Prodger. Grade II+  RARE
$250
$500
2711
1917-18 AIR SERVICE/RFC WILSON BRAND FLYING GOGGLES. Oval shaped lenses with clear safety glass lenses marked with 'W'. Red fabric eye surrounds with fur pile lining. Metal strap arms to side with black elastic head strap. Strap in good condition. Were a favourite of RFC flyers due to their style. Very good condition. Grade II+
$180
$350
2712
1939-45 OFFICER'S VISOR CAP WITH CLASSIC 'CRUSHER CAP' LOOK DATED 1942. Good quality OD wool body with green woven mohair hatband. Twin green painted metal ventilation grommets to each side. No damage or mothing to the wool. Beautiful, heavily gilded officer's cap badge. Brown leather chinstrap secured by a gilded button with the US Coat of Arms, to each side. Brown leather visor in very nice condition, firmly attached to the cap body. Leather sweatband has become detached but has been lightly glued back in place. To the reverse of the sweatband is the ink stamped details 'Cap, service, officers, mid city uniform cap company, August 11, 1942'. Also has other details such as stock number, size (6 7/8) etc. Inner cap lined with champagne coloured rayon like material. Apart from the sweatband, this cap is a superior example, ideal for display. Grade II-
$200
$325
2713
1939-45 FLYING HELMET BROWN LEATHER NO 1-A HELMET BY "WESTERN ELECTIC. CO." Size-small brown leather ear pieces and sliding friction gate buckle and strap fastener. Adjustable area (to rear). Good display item. Grade II-
$150
$300
2714
1939-45 USAAF TYPE A-10A OXYGEN MASK BODY, MEDIUM SIZE WITH ATTACHMENT STRAPS. No hose. Mask in un-issued condition. Rubber is in very soft condition with dark green colour. Very mild storage crazing to some parts of the rubber. Straps in VGC. The final development of the Acushnet A-10 series introduced in Oct. 1943. A very solid mask. Refer P. 278 Vintage Flying Helmets by Prodger. Grade        II+
$150
$300
2715
PRE CWW2, USAAF B-2 FLYING GOGGLES. Meyrowitz Luxor No.7 metal frames with centre adjustment screw on nose. Rubber eye pads & large white elasticised head strap. Luxor stamped into frames. Lenses in clear condition, minor deterioration to rubber face pads from service use. C/W metal case of issue. Very rare & desirable flying goggles popular with RAF pilots in battle of Britain. See p.171 Vintage Flying Helmets. Grade II+
$300
$575
2716
1939-45 USAAF O/R GRADE TAN CRUSHER CAP WITH OFFICERS SCREW BACK CAP BADGE. Brown leather visor and chin strap and interior band. Tan fabric body. Interior sweat protection worn from service use. Body very nice condition with one nip and staining from wear. Very nice 'Crusher' look. A solid well worn example. Great for display. Grade II-
$200
$350
2717
1939-45 USAAF. Pair of B8 flying goggles in box of issue w/instructions & spare lenses. Black rubber face cushion w/green tinted lens. Brown elasticised headband. Spare lenses contained in fabric pouch & paper pouches. 1 x paper pouch containing very nice printed contents list & instruction details. Original box in poor condition due to storage. Unissued pair of goggles in very good condition. Grade II
$75
$150
2718
1939-45  USAAF/RAF A-9 FLYING HELMET, 1942 DATED, NICE ID TAG, fleece ears, leather chinstrap but no fleece comfort band. Near mint unissued. Grade II+. Small-medium size. (50cm).
$80
$150
2719
1939-45 USAAF B-6 FLYING HELMET. (Winter). Fleece lined. Has ear cups. (No coms or receivers). Shows service use. Grade II-
$120
$220
2720
1939-45 USAAF POLAROID ALL PURPOSE GOGGLES. Grey sponge rubber frames with single piece lens. Black elastic cotton headband. Sponge rubber soft but pliable. Lens has clouded and dirty. Head band is broken. Comes in oil cloth case as issued with one extra lens. Wear to case. A well worn but solid example. Grade III+
$60
$130

2721
1960s-80s USAAF./US ARMY, GENTEX HGU-ZA/P, JET PILOT HELMET with MBU-5/P Oxygen Mask, O/D body with Scott Bayonet attachments, chin strap, internal comms and tinted single visor. Service use marks to out shell edges, paint mark. Interior padding cover present. Wear to ear covers with exposed foam usual to these items. Oxygen Mask in very good condition, pliable hose and correct comms. First issued 1960's - through Vietnam up to 1980's. As used in fast jets, phantom, sky hawk, F-15E Eagle. Great display set. Grade II
$600
$1000
2722
Ca1960s-80S USAAF OFFICER'S VISOR CAP FOR THE RANKS OF MAJOR AND LT COLONEL. Dark blue wool cap body with blue mohair cap band. Twin black metal ventilation grommets to each side. Visor with black cloth lined upper, silver bullion woven clouds and lightning bolts. Darkened metal officers cap badge. Black leather chin strap. Tan leather sweatband marked 'Flight Ace' and small size sticker '7 3/8'. Internal plastic sweat shield now fragile with age and torn. Quilted inner cap also marked 'Flight Ace' and 'Five Star'. O/a a very presentable example. Garde II- (P)
$65
$100
2723
Ca1950 CIVIL AIR PATROL OFFICERS VISOR CAP. 1948 pattern Army officers cap in O/D wool with mohair hat band. Russet brown leather visor and chinstrap with gilt Army side buttons. Oxy brass C.A.P hat badge. Good clean example. Grade II-
$130
$250
EQUIPMENT
ACCOUTREMENTS
2725
Australia: PRE-FEDERATION VOLUNTEER ARTILLERY CARTOUCHE. Black leather with a W/M field gun badge to flap. The side fittings slightly mismatched. One in W/M, other in brass but of the same type. Nice addition to the pre-fed display.
$200
$400
LIGHT HORSE
2726
Australia: WWI LIGHTHORSE STEEL BIT. Marked "R. Cooper & Son" with a 1915 date, which is partially worn. C/W a chin chain. Some areas of pitting, but still a solid piece. Grade II-.
$80
$130
2727
Australia: WW1 LIGHTHORSE BIT. Dated '1915' and 'broad arrow' marked. Curb chain present. Grade II- (P)
$90
$150
2728
Australia: WWI LIGHT HORSE 10 ROUND CARTRIDGE POCKET. Brown leather, dated "1916" and "Broad Arrow" marked. West Australian maker. Fits on the waist belt. Some verdigris around the base of the brass flap closure stud. Grade II-
$30
$45
2729
Australia: WWI LIGHT HORSE 10 ROUND CARTRIDGE POCKET. Brown leather, dated "1916" and "Broad Arrow" marked. West Australian maker. Fits on the waist belt. Verdigris around the base of the brass flap closure stud. Grade II-
$25
$45
2730
Australia/Great Britain: WW1 CASE, HORSE SHOE. OFFICERS, OFF SIDE, PINK PIG SKIN LEATHER. Maker marked and dated 1918. Has all straps and buckles. Unissued. Grade II.
$60
$100
AMMUNITION AND OTHER POUCHES
2731
Australia: WW1 LIGHT HORSE PAT 03 10 ROUND BROWN LEATHER AMMUNITION POUCH. As worn on the belt. Centre internal leather divider present. Maker marked and dated '1916' to the reverse. Grade II-
$30
$45
2732
Australia: WW2 PATTERN 37 MAGAZINE POUCH. Has been green blancoed at some stage and has mainly worn off. Grade II-
$10
$20
2733
Australia: WW2 LATE WAR STYLE JUNGLE GREEN PATTERN 37. Magazine basic pouch. Grade II-
$15
$25
2734
Great Britain/Australia: WW2 PATTERN 37 BASIC AMMO POUCH FOR LANCHESTER/STEN SUB-MACHINE GUN MAGAZINES. With small front pouch for magazine loading tool (also available this PBA). Grade II-
$20
$35
2735
Australia: WW2 SINGLE PATT 37 BASIC POUCH. 1941 dated. Shows some use with light o/a soiling. Grade II-
$8
$15
2736
Australia: WW2 RAAF ISSUE PATT.37 PISTOL AMMUNITION POUCH IN BLUE WEB. Canadian made. Grade II
$15
$25
2737
Australia: WW2  GRENADE, CARRIER-  SPECIAL (AUST) DESIGNED FOR USE BY PARACHUTISTS IT IS CONSTRUCTED OF JUNGLE GREEN HERRINGBONE TWILL MATERIAL. Two adjustable shoulder straps supporting twin five pockets pouches. Dated 1944 and "D" arrow "D" marked. Unissued condition. Rare. Grade       II+
$130
$250
2738
Australia: WW2 50 round cloth bandolier. Khaki cotton has a fair bit of soiling. Dated 1945. A good example of WW2. Grade II-
$15
$25
2739
Great Britain:1882 PATTERN WHITE BUFF LEATHER 40 ROUNDS AMMUNITION POUCH. Stamped 'W Broad Arrow D' to the inside of the flap. Maker's stamp to the reverse of the pouch and dated '1887'. A choice example. Grade II
$120
$200
2740
Great Britain:1882 PATTERN BROWN LEATHER .303 FIFTY ROUND AMMUNITION BANDOLIER. Maker "Almond & Smith. C&N. 1905". Same style bandolier as used during the Boer War. Has fifty .303 empty shell cases (inert). Fitted for display purposes. A nice original example with the leather still in VGC. Grade II
$250
$500
2741
Great Britain: WWI AMMUNITION POUCH, PISTOL, SAM-BROWN BELT EQUIPMENT. A nice 1915 dated ammo pouch in brown leather made by T Thomasson and Co. Worcester. Stitching tight. Great example Grade II
$50
$85
2742
Great Britain:WW2 PATTERN 37 (LEATHER) EMERGENCY ISSUE BREN GUNNERS BASIC/UTILITY POUCHES. Hard shell brown leather with press stud fastening (one pulled through). The front pouch having the leather waist strap. The rear pouch dated 1939. C/W WWI web shoulder strap. Rare set. Grade II-
$120
$200
2743
Great Britain/Australia: WW2 PATT 37 MAGAZINE POUCH FOR THE LANCHESTER MACHINE GUN. War dated. R/H/S. Unissued. Grade II+
$25
$45
2744
Great Britain:WW2 PATTERN 37 BASIC POUCH MT (MOTOR TRANSPORT) PATTERN. 1944. See page 30 British web equipment by Brayley. An usual variant. Grade II+
$15
$25
2745
GB/INDIA WW2 RARE PAIR OF INDIAN MADE PATT .37 TWO POCKET CARTRIDGE CARRIERS FOR NON-INFANTRY TROOPS. More crudely made than UK samples. Nice matching colours in jungle green web. A must have for the collector of British web equipment. Grade II+
$35
$60
2746
Italy: WW2 MACHINE GUNNERS TOOL ACCESSORY POUCH. Rectangular green leather. Belt loop to reverse. Grade II
$25
$45
2747
New Zealand: 1882 PATTERN BROWN LEATHER AMMUNITION POUCHES (BAGS) MATCHED PAIR. Nice supple leather. Same as Australian issue. Both stamped "NZ" and broad arrow. All straps present. Grade II
$130
$250
2748
STH AFRICA WW2 Patt 08 Ammunition pouch for Lewis machine gun magazines. Dated 1941 made by "D.I. Fram and Co. Johannesburg". Very scarce in this condition. A small wear hole to top cover. Grade II
$75
$130
2749
STH AFRICA WW2 POUCH AMMO LEWIS MACHINE GUN. Green Patt 37 web pouch to fit round magazines for the Lewis MG made by D.I. Fram & Co Johannesburg 1941. VGC. Grade II+
$60
$100
2750
STH AFRICA WW2 POUCH AMMO LEWIS MACHINE GUN. Green Pattern 37 web material round pouch to accept magazines from the Lewis gun. Made by D.I. Fram & Co. Johannesburg 1941. Grade II+
$75
$150
2751
SPAIN CIVIL WAR-WW2 SPANISH MAUSER AMMUNITION POUCHES (X2). Black leather. Grade II-
$15
$25
2752
SPAIN CIVIL WAR-WW2 SPANISH MAUSER AMMUNITION POUCHES. (X2). Black leather. Grade II-
$15
$25
2753
USA:WW2 M-1923 STANDARD .30CAL AMMUNITION BELT. O/D with black painted brass fittings. Individual pockets for carrying 10 M1 rifle clips or 20 stripper clips for the M-1903 or M-1917 rifles. All snaps in working order. Faint ink markings but none distinguishable. Ideal for a US or WW2 combat equipment display or to complete a mannequin. Grade II- (P)
$90
$150
2754
USA: WW2 BELT, CARTRIDGE CAL .30 M-1923 DISMOUNTED. Jungle green web. No date markings. Shows use but a good example. Grade II
$80
$130
2755
USA: WW2 POUCH BELT 2xcompartment for magazines 15RD. .30 MI Carbine. (Pouch only) 1943 dated by "B.B.Inc'. Grade II-
$20
$35
2756
USA: WW2 M-1923 AMMUNITION BELT FOR THE M1, M-1903 OR M-1917 SERVICE RIFLES DATED 1943. Standard issue OD canvas belt with 10 pouches, all with functional workings snaps. Combination of black painted w/m and brass fittings. These belts can carry 10 M1 rifle clips or 20 stripper clips for the M-1903/M-1917 rifles. Large ink "US" stamp to the front left hand pocket. Inner belt stamped "Hudson MFG Co 1943." Grade II-
$75
$130
2757
USA: WW2 EXPENDABLE COTTON BANDOLIER. Six pocket to accommodate M1 carbine stripper clips. Grade II
$20
$45
2758
USA: VIETNAM WAR POUCH AMMUNITION MI CARBINE 1957 dated. Designed to hold 2x 15 round magazines for the .30 Mi Carbine. Internal stitching has been undone to allow bigger items to be placed in the pouch outer material is near new. US stamped with very little fading. Grade II
$15
$25
2759
Yugoslavia: POST WW2 PAIR AK47 AMMO POUCHES. Brown leather a green canvas construction. 1957 dated left and right hand pouches. 3 pockets for the magazines and a small auxiliary pocket for a tool to each. These items are collectable in their own right but someone has attempted to make them appear to be German issue StG44 pouches. A convincing Waffenamt (Eagle and Swastika acceptance stamp), maker's 3- digit code and 1944 date has been stamped in to the leather belt attachment straps to the rear. They are similar to the German item and considerably cheaper. Grade II-
$130
$250
2895
Australia/Great Britain: Airforce cotton/calico bag (Utility) for soiled clothing etc. New unissued with large A "arrow" F ink stamp to centre. Grade II
$20
$35
BAYONET FROGS
2760
Australia: WW2 PATTERN 37 WEB FROG FOR PLIERS OR LINESMANS TOOL. 1943 dated. Grade II+
$15
$25
2761
Canada: 1951 PATTERN FROG FOR THE NO:4 BAYONET. Mint Condition. Grade I.
$5
$10
2762
GB/INDIA WW2 INDIAN MADE BAYONET FROG. Pattern 37 jungle green web. Nice colonial made variant. Grade II+
$15
$25
BELTS
2763
Great Britain: ARMY WWI MILLS WEB WAIST BELT. This is not an equipment belt but was designed by the Mills company to be worn as a waist belt. It could be worn by soldiers when walking out, so the soldier was not required to pull apart the complete set of pattern 1908 web equipment to merely wear the 3" wide belt. This narrow belt has a similar appearance to the shoulder straps of the pattern 1908 web equipment. Although the edges of the belt are beaded. The buckle is the same as the 2" brass buckles from the shoulder straps, and is attached to the belt by passing through the central pillar of the buckle and sewing the end of the belt back to itself. The other end of the belt has a metal end and a sliding brass loop. On this end there is a strip of light canvas or web. This piece of material is about 9 inches long and 1/2" wide. It is sewn to the belt at both ends, it runs in the centre, inside part of the belt and keeps the brass loop from sliding off the belt but allows it to slide up and down the belt for that distance. This brass loop is merely to help secure the trailing end of the belt after it has gone through the buckle. This belt could be worn under the tunic to help hold the trousers or breeches, although no belt loops were on the issue breaches. Rare item. Grade II-
$150
$250
2764
Australia: WWI OFFICER'S SAM BROWN BELT. Nice looking early example in a light brown leather with subdued brass/metal buckles and fittings. Has matching cross strap (provision for two). End/tab cut short by wearer. Nice example. Grade II-
$90
$150
2765
Australia: WW1 PATT 08 WAISTBELT SIZE M. ME CO 1918. Grade II- (P)
$100
$150
2766
Australia: WWI ATTRIBUTED 35TH BATTALION OFFICERS SAM BROWN BELT & CROSS STRAP. Dark brown supple leather. On the inside of the belt "Lieut F Fourro AIF." This very difficult to read but is there. Served Gallipoli from first day with 3BN. Later senior NCO and commission western front. C/W short biography notes and copy photo from the Aust National Archives showing this same belt in wear by Fourro in 1918. Grade II-
$100
$150
2767
Australia: CWW2 SAM BROWN BELT. No cross strap. (As seen worn in the field). Very dark brown leather. Grade II-
$35
$65
2768
Australia: 1980'S JUNGLE GREEN PISTOL BELT M1966 WITH HORIZONTAL RIBS. Large adjustable size. Service use. Grade II-
$15
$25
2769
Australia: CIRCA WW2 OFFICERS SAM BROWNE WAISTBELT WITH SINGLE SHOULDER STRAP, DARK BROWN LEATHER (WHICH IS STILL QUITE SUPPLE) WITH ALL ORIGINAL BRASS FITTINGS. Shows light service wear which is largely the expected cracking around the buckle. A nice example. Grade II
$60
$100
2770
CHINA C/1950'S KOREAN WAR PERIOD - ARMY OFFICER'S COMBAT BELT. Brown leather adjustable belt with brass union clasp buckle with Communist Star design. Scarce. Grade II-.
$75
$150
2771
Australia/Great Britain: WWI PATTERN 1908 WEB EQUIPMENT WAIST BELT. Size L 36 inches. Maker and date unreadable. Complete with both rear buckles. Grade II-
$80
$130
2772
Great Britain: POST 1902 GENERAL SERVICE UNIVERSAL BRASS BUCKLE. K/C, on white buff leather waist belt. Grade II
$90
$150
2773
Great Britain: POST 1902 GRENADIER GUARDS UNIVERSAL BRASS BUCKLE. On white buff leather waist belt. Grade II-
$90
$150
2774
Great Britain/Australia: WWI PATTERN 1908 WAISTBELT. Size 'M'. By ME Co. Date unreadable . Green blancoed. O/W a very good condition belt, hard to upgrade on this one. Grade II-
$60
$100
2775
Great Britain: ARMY OFFICER'S CRIMSON DRESS SASH. Nice and complete. Handy for officer's dress uniforms. Grade II+
$75
$150
2776
Great Britain:WW2 RAF PATTERN 1925 BLUE WEB WAISTBELT. Three part construction. Canadian made. Dated 1941. Grade II-
$30
$50
2777
Great Britain:WW2 1944 ECONOMY PATTERN MILLS WEB EQUIPMENT WAISTBELT. Same as Patt 37 but with web adjusting sliders and stitched in keepers. Marked "ME Co 1944." VCG and hard to find. Grade II
$35
$50
2778
Great Britain: WELSH GUARDS OR'S BRASS UNIVERSAL BELT BUCKLE. Dated '1969' QC. Wear to design on front. Grade III+
$25
$50
2779
SOUTH AFRICA WW2 BROWN LEATHER SAM BROWNE BELT. Johannesburg maker and dated '1945'. Leather supple and in VGC. Size '30'. Grade II
$25
$45
2780
USA: WW2 WEBBING COMBAT BELT. O/D with black painted buckle. U.S. marked, minor fraying to edge in one section, O/A in very good condition. Grade II
$40
$85
2781
USA: WW2 PISTOL BELT (WEB) PATT. 36 1944 ERA. With zinc pitting. Shows service wear and keepers are heavily age patinated. Grade II-
$30
$70
GAS MASKS
2782
Australia: WW2 CANVAS HAVERSACK ANTI-GAS MK VII FOR SERVICE RESPIRATOR (HAVERSACK ONLY). 1942 dated. Grade II-
$25
$45
2783
Australia: WW2 CANVAS HAVERSACK ANTI-GAS MK VII FOR SERVICE RESPIRATOR. (Haversack only). 1943. VGC. Grade II
$25
$45
2784
Great Britain:WW2 Emergency Civil Respirator Gas Mask. 1938/40 dates to mask and filter cylinder. Single oblong clear plastic eyepiece. Complete in leatherette black carry bag. Medium size. Grade II-.
$40
$75
2785
Great Britain:WW2 COMPLETE/MEDIUM SIZED CIVIL GAS MASK/RESPIRATOR. In box of issue (instructions printed inner carton) and with leatherette carry bag with twin press stud fasteners. Carry case showing signs of heat exposure and age. Nice complete unit for display. Grade II-
$90
$150
2786
Great Britain:WW2 RESPIRATOR/GAS MASK. Special Civilian Service-Police. New in box (box broken), with anti-dimming kit & unused haversack. 1942 Dated. Grade II+
$40
$65
2787
Great Britain:WW2 Excellent condition late war carry bag for the gas mask. As used by airborne and infantry units post 1944. 1943 dated. Has shoulder sling. Hard to upgrade from this. Grade II-
$20
$45
2788
Great Britain:WW2 LIGHT SERVICE RESPIRATOR MKII KHAKI CANVAS BAG (BAG ONLY) AND SHOULDER SLING. 1943 dated. Mint-unissued. Grade II+
$20
$35
2789
Italy: WW2 M1935 GAS MASK & CARRY BAG. Rubber mask is marked T.35 R II. Canvas bag with green leather tab (well morn). Comes with original eye piece packet. Grade II-
$60
$100
2790
Japan:WW2 CIVILIAN GAS MASK. 1 piece rubber mask with clear eye shield and short snout respirator still with paper instructions. C/w canvas carry bag with shoulder strap. Both mask and bag are in fantastic condition. Choice piece. Grade II+
$150
$300
2791
USA: WWI GAS MASK & CARRIER. CE Dox respirator, green khaki rubberised cloth face piece is brittle & torn heavily on one side. Tinted lenses good. Khaki rubberised hose in v/good condition attached to yellow painted filter surface rust to exterior of filter. Canvas carrier with strap & thin brown cord. Lift dot carrier clips present. Would suit AEF display rust staining to carrier canvas. A solid display piece. Head straps present. Grade III+
$150
$275
2792
USA: WW2 DIAPHRAGM GAS MASK M3 AI AND BAG "MIVA1" (marked reconditioned for training). Grey mask in near new condition. Missing the filter canister. Very good display item. Grade II+
$60
$120
HOLSTERS
2793
Australia/Great Britain: WWI PISTOL CASE FLAPOVER FOR USE WITH SAM BROWNE BELT. Most likely for use with large frame revolver such as Webley MK VI. Grade II- (P)
$50
$80
2794
Australia/Great Britain: C/WW1 CASE FOR REVOLVER, FOR SAM BROWN EQUIPMENT. No markings. Has securing strap. Rear belt loop, but as usual rear lower tab removed. O/A light scuff. Minor stitching wear O/A. Grade II-.
$90
$180
2795
Australia: WW2 PATT 37 PISTOL CASE FOR SMALL FRAME REVOLVER. Australian made. D arrow D stamped. Grade II
$15
$25
2796
Australia: WW2 RAAF PATT 37 PISTOL CASE FOR LARGE FRAME .45 REVOLVER. Blue web. Canadian made 1942. Grade II-
$20
$35
2797
Australia: PATTERN 37 REVOLVER HOLSTER R.A.A.F. Very well marked by Mills Equipment Co. 1951. (M.E.Co) New! unissued. Blue/ grey cloth/web as for small frame .38 revolver. Grade II-
$25
$45
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2798
AUSTRIA WWI BROWN LEATHER PISTOL HOLSTER. Likely for a M1898 Rast and Gasser 8mm revolver. Dark brown leather in nice supple condition. Twin leather loops to the reverse for attaching to the wide belt. Brass stud for securing the closure flap. Small "D" ring to either side of the holster presumably to attach it to a leather strap or other field gear for wear. Canvas material pouches, under the closure flap, for holding an extra 10 rounds of ammunition. Stamped in to the leather above the ammo pouches is "USSCHUSS" and to the reverse is a now indecipherable oval shaped stamp with the numeral "12" beneath. Scarce. Grade II
$120
$180
2799
Great Britain:WW2 RAF ISSUE PATTERN 37 PISTOL CASE FOR SMALL FRAME .38 REVOLVER. 1943 dated. VCG. Unissued. Grade II+
$15
$30
2800
USA: VIETNAM PERIOD COLT .45 HOLSTER IN BLACK LEATHER. Leather is in good supple condition o/a. Large brass nipple for securing closure flap. Flap marked "US". Marker marked to the reverse. Fully functional for the re-enactor or for display. Grade                    II
.             $60
$100
PACKS, WEBBING, SETS, ETC
2801
Australia/Great Britain: WW2 PATTERN 37 OFFICERS WEB EQUIPMENT. A very nice well matched mint condition set consisting of belt, officers brace attachments, cross straps, single pistol ammunition pouch and pistol case for small frame .38 revolver. All pieces very nicely ink stamped with maker (mostly M.E. Co.), dates 1942, 1943 and cross straps marked 'long'. All exact matched colour web. Imposable to up grade from this set. Grade II+
$70
$100
2802
Australia: WW2 SHOULDER STRAPS WIDE TYPE, 37 pattern equip. Grade II+ Pair.
$8
$15
2803
Australia: WW2 PATTERN 37 LARGE BACK PACK. Couple of small wear and tear holes. Becoming scarce in good condition. Basic khaki colour. Grade II-
$35
$70
2804
Australia: WW2 PATTERN 37 OFFICER'S VALISE. Canadian made. 1941 dated. Mint, unissued condition. Hard to find. Grade II+
$40
$65
2805
Australia/Great Britain: WW2 RAAF ISSUE PATTERN 37 WEB EQUIPMENT SET. Patt 37 waist belt, shoulder straps, skeletal water bottle carrier (no bottle), twin pocket auxiliary cartridge pouches. All in RAF blue web. Canadian manufacture, various fading. Grade II-
$60
$100
2806
Australia: WW2 RAAF ISSUE PATT 37 WEBBING SHOULDER STRAPS (pair). Wartime dated. Grade II-
$5
$10
2807
Australia: WW2 PATTERN 37 "OFFICER" WEB EQUIPMENT. Belt, brace attachment pair, shoulder straps. Pistol case for small frame revolver, pistol ammunition pouch. Some names and numbers & on inside of belt. Near matching coloured set. Grade II-
$50
$85
2808
Australia: WW2 SATCHEL, SIGNALS. Pattern 37 with shoulder strap. Soiling to one side o/w. Grade II-
$25
$45
2809
Australia: WW2 PATTERN 37 SMALL PACK. 1943 dated with "D arrow D" stamp. Some wear to one fastening strap. Comes complete with one shoulder strap. Becoming scarce. Grade II-
$35
$55
2810
Australia: WW2 PATT.37 OFFICER'S BRACE ATTACHMENTS. Matched pair. Canadian made. VGC, unissued. Grade II+
$12
$20
2811
Australia: WW2 PATTERN 37 "L" SHAPE HAVERSACK SHOULDER STRAPS. (Matched pair) left and right 1943 as marked. Canadian made. VGC. Grade II+
$20
$35
2812
Australia: WW2. PATT. 37 ENTRENCHING TOOL COVER. "D" ARROW "D" and Dated 1944. Unissued. Grade II.
$12
$25
2813
Australia: WW2 LATE WAR AUXILLIARY GROUND SHEET STRAPS. Australian made, factory sewn from Patt 37 auxiliary straps for use on the rear of the waist belt to hold blanket roll, rain cape or ground sheet. 'D' arrow 'D' and war date. Matched pair. Extremely hard to find item. Grade II+
$35
$50
2814
Australia: WW2 PATTERN 37 SIDE (SMALL) HAVERSACK. Typical very late war Australian made example in mismatching colours and batch runs of web canvas. Grade II-
$25
$45
2815
Australia: 1990 "Auscam" back pack camouflage (Alicpack) VGC
$20
$40
2816
France: PRE-WW2 FOREIGN LEGION ISSUE UTILITY/EQUIPMENT BAG. Similar in design to the German "Bread bag". OD canvas material with a khaki woven canvas strap. Two w/m buttons to closure flap. Black ink stamp to inside, not decipherable but most likely the military acceptance stamp. Little sign of wear apparent but some small age related rust stains and soiling. Grade II
$25
$50
2817
Great Britain:WW1 PATTERN 1908 SMALL WEB HAVERSACK. Khaki blancoed. 'ME. Co. 1915 or 1916' on inside of flap. Grade II-
$100
$150
2818
Great Britain:WW1 BOER WAR PATTERN HAVERSACK. Olive-drab canvas with 2 interior compartments. Brass button to front for securing the flap with another brass button to the reverse of the haversack. Olive-drab canvas strap. The inside of the flap is ink stamped, 'MECO. 1916' with a 'Broad Arrow' and also a South African Police stamp, 'S.A.P'. O/A soiling with some red oxide coloured paint marks to the reverse and one very small hole to the bottomed of the haversack. Grade II-
$200
$350
2819
Great Britain: PATT 37 BERGENRUCKSACK. Khaki canvas. 1941 dated as used by Mountain troops and commandos. Light soiling o/w complete and in GC. Grade II (P)
$200
$300
2820
Italy: WW2 SET OF ITALIAN ARMY INFANTRY WEB EQUIPMENT. All green leather. Waist belt with buckle, neck strap with hooks and double pocket ammunition pouch. (No frog). All WW2 period. Grade II
$80
$150
2821
Italy: WW2 GOOD SET OF INFANTRY PATTERN GREEN LEATHER WEBBING. Waist belt, twin pouch ammunition pouch, support strap and bayonet frog. All wartime production. Ideal for use on a mannequin or display. Grade II.
$150
$250
2822
USA: WW2 M1943 ENTRENCHING TOOL COVER. Dated 1943. Carrier, shovel, entrenching, M1943. Heavy duty khaki canvas with leather and canvas re-enforcement tabs. Large metal press stud closure. Large 'U.S.' stamp to the front and smaller date and maker '1943, J.H. Shoe' to the inside of the closure flap. Very good condition with only minor wear apparent. Grade II+
$25
$45
2823
Australia/USA:A US MANUFACTURED PILOTS EMERGENCY FLYING VEST. Made of lightweight nylon material. Numerous pockets contain items such as emergency rations, matches, compass, micro maglite torch, mirror. Not quite complete as issued. Front zip OK. Also contains a camillus pocket-knife. Grade II-
$120
$240
OTHER MILITARY EQUIPMENT
2824
Australia: PRE-FEDERATION SMALL MILITARY BINOCULARS IN CASE. Black enamel painted finish over brass with brown leather covering to the centres. Stand 65mm high, 89mm high when fully extended. 92mm in width. No visible markings. Good clear working optics. Black tarred finish to the leather case which has a maroon cotton lining. The lining is still intact but with light o/a soiling, unfortunately the top cover of the case is now missing. Brass belt/strap fittings to each side of the case, both with brass ancanthus leaves designs to their bases. Binoculars Grade II, Case Grade II-
$90
$150
2825
Australia: WWI Dinner Plate. Tin. For Camp/Field Kitchen. All Nickel plating worn off. O/A patina. Ideal for display. Grade II-.
$25
$35
2826
Australia: WWI OFFICER'S PRIVATE PURCHASE TRENCH PERISCOPE. Telescopic cylindrical type in oxidized brass. Wire mesh door protecting the top mirror, 58mm dia, extends to 46cm. Broad arrow stamped. Nice markers cartouche plate "Brandt Bros Pty Ltd Elizabeth St Melbourne." O/a VGC. Grade II+
$250
$350
2827
Australia/Great Britain: CIRCA WW1 BRASS 'D' RING. Possibly an earlier made piece, no markings. Grade II-
$15
$30
2828
Australia: WW2 PAIR OF U.S. FIELD BINOCULARS. ("Wollensa" Rochester, USA). Redesignated for Aust. use as No:2 MK II. Over- all service wear and missing the winder for focus function. Unusual. Optics OK. (Would benefit from a proper clean). Grade II-
$75
$150
2829
Australia: WW2 ARMY/AIRFORCE SIGNALS HEAD SET IN UN-ISSUED CONDITION IN BOX OF ISSUE. Head band with bakelite receivers, fabric covered chord and brass bakelite plug in new condition still wrapped in wax paper. Used in Aircraft such as Catalina. Grade        II+
$90
$150
2830
Australia/Great Britain: WW2 RAAF/RAF IRVIN STYLE TYPE C-2 SEAT PARACHUTE & HARNESS. As issued to Commonwealth single & twin engine fighter pilots. Full harness in very nice condition with correct quick release box which is fully operable and correctly mounted on a wide canvas waist belt with 'D' ring Harness correctly connected to air ministry marked seat parachute pack. Pack in very nice condition with label with correct stores number 15A/197 and is only missing the back pad. A very rare opportunity to obtain the ultimate airforce display item missing from a lot of well established collections and in very good condition.
$1400
$2500
2831
Australia: WW2 SMALL/NARROW MAP FOLDER/FIELD NAVIGATION SET. Canvas and leather satchel with narrow leather shoulder strap. Opens to map area with cellulose map covers. Brown press studs. Grade II-
$50
$80
2832
Australia: WW2 FLYING GAUNTLETS RUSSET BROWN LEATHER SLIGHTLY MISMATCHED PAIR. One tab is an un-sewn replacement. Fine for display on RAAF Aircrew mannequin Grade II-
$100
$200
2833
Australia/Great Britain: WW2 BRASS "D" RING. Stamped "CC Walker" and dated "1939". Grade II
$15
$30
2834
Australia: WW2 SHELL DRESSING BY JOHNSON AND JOHNSON. Jan 1942. Unopened. Instructions on packet. Grade II-
$8
$15
2835
Australia: WW2 SHELL DRESSING BY JOHNSON AND JOHNSON. Jan 1942. Unopened. Instructions on packet. Grade II-
$8
$15
2836
Australia: WW2 Complete set of lamp, signalling, daylight, short range with case. MKI. (MKII 1942 on Lamp). Consists of box, lamp, morse key, spare globes, filter lenses, battery cord and night lens/globe. Usually found as separate items, but all together on this occasion. Grade II-
$150
$300
2837
Australia: WW2 "Greg Steel" non folding wire cutters. Grade II-
$30
$50
2838
Australia: WW2 HEADGEAR COMMUNICATIONS RECEIVER DOUBLE CLR. WITH BOX OF ISSUE. (Light cardboard). Expanding sheet style heap bands with two earpieces by Stromberg and Carlson, with rubber covered lead and D arrow D marked attachment jack. 1942 dated. Grade II+
$30
$60
2839
Australia: WW2 FOLDING WIRE CUTTERS. Marker 'E.T.F. Ltd'. Dated '1942'. Grade II- (P)
$25
$45
2840
Australia: WW2 BINOCULARS, PRISMATIC NO.5 MK4. "Ross" (Aust). Large field binoculars. Remains of khaki paint over original black. Complete with web neck strap. Excellent working optics. C/W hard shell brown leather carry case with shoulder sling. Case in excellent condition and marked "binocular, prismatic No.5 case Mk1". 1942 dated. Hard to find these bigger types. Grade II (P)
$150
$300
2841
Australia/Great Britain: WW2 Pistol Holster Pattern 37 Large Frame Revolver type (ie Webley). Made by Z.L & T Ltd. 1943. Made in Canada. Buff coloured web. Near new condition. Grade II+.
$15
$25
2842
Australia: WW2 COTTON LAUNDRY BAG/DILI BAG WHITE COTTON BUT DISCOLURED WITH AGE WITH A NUMBER OF RUST STAINS. No makers marks. Grade II-
$15
$25
2843
Australia: WW2 MAP BOARD, SMALL. Made by CG Hartley & Co. 1943. Canvas cover over melamine type board with shoulder strap. Grade II+
$8
$15
2844
Australia: WW2 WIRE CUTTERS, maker marked 'Sun Shine' and dated '1943'. Grade II-
$30
$45
2845
Australia: WW2 FOLDING POCKET PERISCOPE & CARRY COVER. Made by J.W.H. Pty Ltd. "Pocket Periscope" MKI 1943. Very good condition. Cover has a small tear. Grade II
$150
$250
2846
Australia/Great Britain: WW2 NAVY UNOPENED PACKET OF "SHARK DETERRENT FOR USE WITH LIFE VESTS." Heavy paper packet with internal synthetic packet containing deterrent. Outer packaging tatty o/w. Grade II
$30
$50
2847
Australia: POST WW2 SMALL RED LIGHT/CP LIGHT INDIVIDUAL CLIP ON SMALL LIGHT WITH BATTERY PACK (Powered by single D cell battery) D arrow D Marked. Grade II-
$15
$30
2848
AUST. POST WW2 BROWN PAINTED PMG STYLE 'K' PHONE (FIELD SERVICE TELEPHONE). Heavy duty carry case body with black telephone handset, concealed dial set, takes 9 volt battery (not included). Complete as issued. Good national service period display item. Grade II-
$40
$80
2849
Australia: VIETNAM RAAF MAE WEST LIFE PRESERVER. Heavy orange canvas (rubberised) w, 3 button front department of defence marked dated 14 July 1967. Medium size. Later inspection stamp for 1969. Interior rubber stole (bladder) is present but has deteriorated. Canvas waist belt with adjustment buckles. Gas & oral inflation tubes present. 2 x front pockets containing survival equipment, shark repellent, signal mirror & emergency signal chart. All canvas straps present. Large tear to material on interior neck area. Neck zipper operable No:19 painted on rear. Soiling from service use solid example of later Mae West development ongoing from WW2. Grade II-
$100
$180
2850
Australia: VIETNAM WAR TIN AND CONTENTS "PROTECTORS EAR DRUM." As issued to artillery and mortar team members. Named. Grade II-
$25
$40
2851
Australia: Scottish Unit Sporran. Brown leather bag with Royal West Australian Regiment Collar size badge affixed to front. Metal chain and leather strap belt arrangement. Made by George Fizzey and son 1952 (Victoria). Single Press Stud Fastener. Grade II+.
$80
$150
2852
Australia:  WATER FILTER BAG FOR OPERATIONAL USE. (Individual) new condition. Dated 2001. Made by Claytons Australia. Printed instructions to edge.
$10
$20
2853
Australia:  ARMY INSECT REPELLENT PERSONAL TUBE WITH CONTENTS. 75ml. Green with black printed instructions. 2002 Grade II-
$8
$15
2854
AUSTRO-HUNGARIAN WW1 ENTRENCHING TOOL AND LEATHER CARRIER. Steel shovel head with a hardwood handle. Shovel shows o/a usage and wear consistent with age. Minor surface rust. Leather carrier is complete but has dried out some what and could do with some conditioner. Hard to obtain item. O/A Grade II-
$150
$250
2855
AUSTRO-HUNGARIAN WW1/2 AMMUNITION POUCHES. Two pair of twin brown leather pouches for the M1895 Steyr-Mannlicher rifle. Both are complete and in very good condition with no damage to the leather. Both have black painted steel 'D' rings to the reverse. Ink stamps to the interior of one pair dated '1917'. These pouches were extensively used throughout WW1 by Austro-Hungarian troops and in to WW2 by the Hungarians. Hard to find in this condition. Grade II
$75
$150
2856
AUSTRO-HUNGARIAN WWI MODEL 1895 PICKAXE WITH LEATHER CARRIER. Steel pickaxe head with hardwood handle and brown leather carrier. Introduced for Jaeger troops in 1896 and infantry in 1897. Leather carrier is in good supple condition. From 1915 onwards the leather carrier was replaced with a cloth and tin version to conserve leather supplies. Split to the eyelet that secures the carrier to the pickaxe head. A very similar example is featured on page 463 of the excellent reference book "The Emperor's Coat" by Rest/Ortner/Iiming (2002). O/a in exceptional condition given that it is approx 100+ years old. Grade        II
$200
$350
2857
AUSTRO-HUNGARIAN WW1 BINOCULARS CASE. Case only. Brown leather outer showing moderate wear and scuffing (could do with some leather conditioner). Original leather carry strap. Marked to the top with Imperial Austrian eagle and '15 V'. Ideal item to display with your Austrian/German filed glasses. Grade II-
$30
$50
2858
AUSTRO-HUNGARIAN WWI MOUNTED OFFICER'S CARTOUCHE (CARTRIDGE) BOX AND BANDOLEER. Main body of the box is covered in red Moroccan leather. W/m lid most likely made of silvered alpaca. Fancy gilded brass edging. Detachable gilded Imperial double eagle insignia. Decorated w/m end plate to only one side of the box (missing the plate to the other side). Interior has w/m plate to hold an extra seven rounds of pistol ammunition. Red Moroccan leather bandoleer with gilded trees. Tress has a single woven silk stripe to the centre. Tress has a single woven silk black stripe. Tress has lost much of the original lustre. Complete with silvered w/m buckle, keeper and belt end. A beautifully crafted cartouche and bandoleer that displays very nicely. O/a Grade        II-
$160
$250
2859
Great Britain/Australia: PATTERN 1882 BUFF VALISE EQUIPMENT GREAT-COAT STRAP PAIR. Buff leather left and right. London maker. Some dates visible. Various ink stamps. Scarce. Grade II-
$40
$85
2860
Great Britain/Australia: PATTERN 1882 BUFF VALISE EQUIPMENT GREAT COAT STRAP PAIR. Buff leather left and right. London maker. Some dates visible. Various ink stamps. Scarce. Grade II-
$40
$85
2861
Great Britain/Australia: WW1 BROWN LEATHER CASE WITH SHOULDER STRAP FOR THE VERNORS LENSATIC COMPASS. London maker. Dated 1917. No compass. Grade II-
$50
$85
2862
Great Britain:WW2 ARP WARDENS TUBE WHISTLE. No makers mark, still a good piece. Grade II.
$30
$50
2863
Great Britain:WW2 RAF/RAAF SCARCE EMERGENCY FLOATING LIGHT & BATTERY HOUSING WHICH WAS FITTED TO SPECIAL SIDE POCKETS FITTED TO ALL 41 PATTERN MAE WESTS AFTER JULY 1943. Unissued example in storage box. Storage box doesn't appear to be original to item but was used by A/M to house light. Item still in original paper. Appears to have been stored in hot Environ as coating to wiring has melted & is flaking in places. Light & pack in good condition. A/M marked. Grade II-. RARE.
$130
$250
2864
Great Britain:WW2 RAF/RAAF SCARCE EMERGENY FLOATING LIGHT AND BATTERY HOUSING which was fitted to special side pockets fitted to all 41 pattern made west after July 1943. Unissued example in storage box. Storage box is not original to item but used by A/M to store same. Original paper inside. Appears to have been stored in an hot environment as coating to wiring has melted and is flaking in places. Light and pack in good condition, A/M marked. Will display well in Mae West or in box. Rare accessory for aircrew life jacket. Grade      II-
$130
$250
2865
Great Britain:WW2 PATTERN 37 BINOCULARS CASE AND SMALL COMPASS POUCH. Khaki colour made by ZL and T Ltd in 1941/42. Little, if any, service use. Grade II
$30
$45
2866
Great Britain:WW2 LAMP, ELECTRIC. Unmarked. Khaki painted rectangular box type with button hanging loop. Three colour sliding lenses. Grade II
$25
$45
2867
Great Britain:WW2 PATTERN 'TOGGLE ROPE', Rope/wooden handle. Grade II- Complete.
$8
$15
2868
Great Britain:WW2 BINOCULAR GUNSIGHT PATT G 351. 7x50. By Ross London. Large, heavy, some chips to paint. Grade II-
$120
$200
2869
Great Britain/Australia: WW2 ENTRENCHING TOOL HELVE. 1944 dated. Unissued. Grade II+
$25
$50
2870
Japan:WW2 LATE WAR EXPEDIENT BINOCULARS CASE MADE OF PRESSED CARDBOARD. Khaki web strap with leather tabs (one damaged) impressed Japanese symbols/numbers to top flap. Very unusual. Still in very good condition. Grade II
$35
$65
2871
USA: M1912 TWIN MAGAZINE POUCH FOR PISTOLS. Dated 1918. Unissued. Twin 'snap' closure. Wide loop to the reverse for attaching to a pistol belt. Marked '2923 P.B. & Co.' and dated '11-1918' to the underside of the closure flap. Grade I-
$15
$25
2872
USA:M1912 TWIN MAGAZINE POUCH FOR PISTOLS. Dated 1918. Unissued. Still has the paper 'Reminder' note on care of pistol magazine. Twin 'snap' closure. Wide loop to the reverse for attaching to a pistol belt. Marked 'MILLS' and dated 'AUG.1981' to the underside of the closure flap. Nice little item. Grade I-
$15
$25
2873
USA: WW2 TWIN MAGAZINE POUCH FOR PISTOL. 1943 dated. Khaki canvas material. Single 'snap' closure. Wide loop to the reverse for attaching to a pistol belt. Marked 'S.F. Co. Inc. 1943 No. m38061' to the belt loop. Grade I-
$15
$25
2874
USA: WW2 CARLISLE BANDAGE. Complete and unopened in the green painted tin. Tins retains all of the original paint. Nice little display item with other US or WW2 items. Grade II+
$30
$55
2875
USA: WW2 SMALL METAL CONTAINER FOR THE GAS MASK "ANTI-DIM STICK." Olive drab tin with instructions for use printed on the outside. Excellent condition, most likely never used. A difficult little item of kit to obtain for the WW2 US collector. Grade II+
$12
$25
2876
USA: C/WW2 USAAF ACME THUNDERER WHISTLE. Popular in use with aircrew as ditching whistle attached to Mae Wests. Chrome has worn off exposing brass casting. Loop ring attached in working condition. Grade II-.
$25
$45
2877
USA: WW2 M1926 STAINLESS STEEL FORK. Standard GI issue. Stamped 'US' in to the end of the handle and marked 'Stainless Steel' to the reverse. Grade II-
$8
$15
2878
USA: WW2 M1926 KNIFE FOR USE WITH ISSUE FORK AND SPOON. Stainless steel blade with an aluminium handle. Maker marked and dated 'L.F. & C. 1944' to one side of the handle and 'U.S.' to the other. Grade II-
$8
$15
2879
USA: WW2 USMC M1941 KHAKI AND OLIVE DRAB CANVAS SUSPENDERS (PAIR OF). Each individual suspender consists of a single piece of adjustable canvas strap that has a clip to one end and a blackened steel ring on the other. The steel ring has 2 small straps, each with a hook to the end. The clips attach to the back of pistol or ammunition belt and 4 hooks attach to the front of the belt. Brass metal clips and hooks. Overall in good usable condition. Grade II
$35
$65
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2880
USA: WW2 "MOLLE" BRAND SHAVING CREAM. Marked "Special Service Package for the Armed Forces Only". Red, white and blue cardboard box with unused tube of shaving cream within. The same item is featured on page 117 of the US Army reference book "Government Issue" by Enjames (2003). Another great little display item for the WW2 or US collector. Grade II+
$25
$40
2881
Great Britain:WW2 USAAF/RAF, RARE 3 PIECE ANTI-FLAK ARMOUR VEST MANUFACTURED BY WILKINSON SWORD UNDER CONTRACT TO COLONEL GROW, FLIGHT SURGEON IN CHARGE 8TH USAAF. Overlapping steel plates wrapped in heavy khaki canvas. All straps & emergency release present. Designed for door gunners & also tested by RAF flying American built as in costal command. Combat used but unpopular due to weight. This is a complete & very nice example w/ service wear only. A rare piece of flight equipment, refer p132-133 RAF v Luftwaffe by Producer p 160-161 gear up by Maguire. A rare opportunity. Bidder please be aware that this piece is very heavy (12kg) RAF (AM) marked. Grade II+ (P)
$500
$750
2882
USA: WW2 FIRST AID DRESSING AND POUCH. Faded olive drab pouch with unopened small wound dressing (Carlisle). Screen printed. "US" and makers marks are no longer visible. Grade II-
$25
$45
2883
USA: WW2 M1942 CANVAS FIRST AID POUCH AND CARLISLE FIELD DRESSING. Slightly larger pouch then the earlier pattern M1924 to accommodate the newer Carlisle dressing in waxed cardboard or green plastic. Olive drab canvas with metal snap fastener. Ink stamped 'U.S.' to front of closure flap and 'J.Q.M.D. 1943' reverse. C/w an original unopened Carlisle dressing in its waxed cardboard outer. Nice item to complete a US or WW2 display. O/a Grade II-
$40
$65
2884
USA: WW2 GOGGLES, POLAROID, ALL PURPOSE, KT, No 1021, foam rubber framed with red plastic lens, c/w cotton roll up with spare green and dark adaptation lenses, Grade II.
$65
$130
2885
USA: WW2 M-1943 ENTRENCHING TOOL AND OD CANVAS CARRIER. Later war folding entrenching tool. Wooden handle and steel shovelhead all painted dark OD. Shows some light usage. Shovelhead maker marked and dated 'Wood 1945'. Shovel still fully functional. OD canvas cover in unissued MFG Co. 1944' Ideal for the WW2 collector or re-enactor. Shovel Grade II, Carrier Grade II+ (P)
$90
$150

2886
USA: LATE WW2 KOREA, USAAF B-5 MAE-WEST YELLOW RUBBERISED FABRIC W/ TWO LEATHER PATCHES TO THE FRONT. Twin COs catriees & oral inflation tubes. Dye marker packet & shark repellent present. All straps & clips present & in good condition. Introduced Dec 1944 saw limited WW2 service & issued mainly in Korea, this example 1950 dated & USN marked. Vest in O/A good condition has been used. From Estate of WW2 USAAF fighter pilot with one Messerschmitt victory in North Africa. Name can be supplied if buyer requests. Fantastic bit of kit for WW2 or Korea display. Worn also by RAAF pilots in Korea. Grade II
$130
$250
2887
USA: C/WW2 BINOCULARS "MILITARY STEREO 6X30". Made By. Crown Optical Coy., Rochester NY USA. Numbered S2 300 90 & a personal distinguishing mark of what looks like two riveted arrow heads. Another smaller No: present '16018'. Optics good, but would benefit from a clean. Lens cap on one side loose. Leather carrying strap. Leatherette covering brittle Grade II-
$50
$90
2888
USA: WW2 PATTERN KOREAN WAR ISSUE SUSPENDERS, 1951 DATED. Dark OD canvas with blackened metal buckles, clips and fittings. Unissued condition. Several ink stamps including large "US". Maker's details hard to decipher, date just readable as "1951". The perfect item of kit for a re- enactor or for a WW2 or Korean War display. Grade II+
$15
$30
2889
USA: C.KOREAN WAR PERSONAL MEDICAL KIT pouched into a modified M1 carbine cleaning kit pouch folded in half and stitched together. Contents include cod liver oil swabs, field dressing, various associated particles. Something different. Grade II-
$30
$50
2890
USA: VIETNAM WAR 1/2 SHELTER (PUP TENT) INDIVIDUAL. Green canvas tent used in the field for protection form the elements. "US" marked and shows signs of field use. (Some repairs evident). Grade       II-
$25
$40
2891
USA: Vietnam war equipment bag. Square shaped. Side carry handle. Chain passes through metal loops to secure. Heavy duty canvas material. Provision for identification tag. 2 x securing straps go across the opening and secure with large buckles. Size approximately 60x40x30cm. Dimensions. Service use. Grade II
$25
$45
2892
USA: POST WAR WW2 POUCH AMMO MI CARBINE converted to a large fist aid pouch. Now contains a tin of insecticide powder (1965) 2 bandaids & a box of iodine swabs. 1942 dated.
$25
$50
2893
USA: VIETNAM SLIDE-RULE X2 AND POUCH (Case, carrying M-67 used for calculating distance/angles for 105mm artillery howitzer. Grade II-
$40
$65
2894
USA: WW2 ERA M1 GARAND EN-BLOC CLIPS. 2 x 8 round clips. A must have item for the US or WW2 collector. Good used condition. Grade II-
$25
$45
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WATER BOTTLES
2896
Australia: WWI WATER BOTTLE IN PATTERN 15 (Leather) CARRIER. Enamel bottle with khaki cover (very little damage) and leather carrier marked "Australia" and broad arrow stamped. Still in quite supple condition. The cork is also intact. Overall a really nice example. Very difficult to upgrade from this. Grade II+. (P)
$80
$130
2897
Australia/Great Britain: WWI WATER BOTTLE WITH PATTERN 08 CARRIER. Used post- war, carrier now with a green blanco, water bottle with a grey, blanket type weave covering. The top section of the cork stopper has broken off. Grade II-
$90
$150
2898
Australia: WW2 RAAF WATER BOTTLE. Patt 1903 leather carrier marked "RAAF 1942." Blue wed section on shoulder sling with fading. Blue enamel bottle with cork stopper and VCG khaki wool cover.
$25
$50
2899
Australia: WW2 AUXILLIARY WATER CARRIER. Twin canvas bladder with bakelite screw caps and khaki oil cloth under sides, worn draped over the neck and secured around waist with Patt 37 strap. Unusual item. Grade II-
$80
$150
2900
Great Britain:WW2 PATT 37 WATER BOTTLE CARRIER SLEEVE/BAG TYPE. Marked "ME Co 1944". Unissued. Grade II+
$15
$25
2901
Great Britain:WW2 PATT .37 WATER BOTTLE CARRIER. Sleeve/bag type. 1945 dated? Unissued. Grade II+
$15
$25
2902
Japan: ARMY WATER BOTTLE EARLY MEIJI-TAISHO-SHOWA era, with carry strap and cork, o/a Grade II-
$75
$150
2903
Japan:WW2 NAVAL/MARINE WATER BOTTLE, Unusual that the carrier is the Aust 37 pattern but still has the original shoulder strap. No cover, o/a Grade III+
$100
$180
2904
USA: WW2 WATER BOTTLE INDIVIDUAL EQUIPMENT. Metal with black plastic lid with chain. Made by "Vollrath" 1945. (No cover). Grade II-
$20
$35
2905
USA: WW1 Large Aluminium water bottle. No cover or harness. Marked "Universal patt. May 5 1914." possible medical canteen. Larger than the Mod.1910 bottle.
$25
$45
MESS TINS
2906
Australia: WW1 CUP, TIN PLATE WITH FOLDING WIRE HANDLES. "D" arrow "D" stamped. Light surface rust, but considering age Grade II-
$45
$75
2907
Australia: CWWI BOWL/WASH BASIN. Metal. Stamped "D/|\D" to bottom. No handles. Grade II+.
$50
$85
2908
Australia: WW1 AUSTRALIAN ARYM 'D' SHAPED MESS TIN. Small amount of corrosion to lid edging. Made By. Findlay & Zhelmann in Brisbane 1918. Grade II-
$60
$120
2909
Australia: WW2 MESS KIT (DIXIE) TOP AND BOTTOM. Marked 'D (Arrow) D' to bottom one. Grade II-
$20
$35
2910
Australia: VIETNAM WAR KNIFE ONLY. Part of 'KFS' (Knife, Fork and Spoon) Set. Dated 1968 and "D" arrow "D" marked. Grade II-.
$5
$12
2911
Australia: VIETNAM WAR KNIFE ONLY. Part of 'KFS' (Knife, Fork and Spoon) Set. Dated 1968 and "D" arrow "D" marked. Grade II-.
$5
$12
2912
Great Britain:WW2 MOUNTED PATTERN ROUND MESS TIN. Top and bottom pan with folding handle. 1941 dated with broad arrow mark. Has brown leather securing strap. Grade II+
$60
$100
2913
Switzerland:  WW2 FORK AND SPOON SET ARMY ISSUE, Aluminium. Grade II
$15
$25
CLOTHING (MISCELLANEOUS)
2914
Australia: WW2 Rain/gas cape/ Ground sheet. Rubberised canvas, comes with majority of brown buttons. Becoming scarce. Grade II-
$50
$100
2915
Australia: WW2 BROWN LEATHER GLOVES (PAIR) FOR DRIVER/DESPATCH RIDER. Minor wear. No damage-perfect for a display. Getting hard to find. Grade II-
$40
$65
2916
Australia: WW2 GLOVES, LONG, MOSQUITO, KHAKI. Unissued condition. Part of the Australian jungle kit. No markings. C/W copy of wartime reference showing gloves. Grade II+
$25
$50
2917
Australia: WW2 RUBBERIZED GROUND SHEET COME PONCHO. No date. Missing three buttons down front. O/W Grade II-.
$40
$80
2918
Australia: WW2 AWAS DRIVERS/MOTORCYCLE RIDERS GLOVES. Non matching pair as usually paired after separate manufacture. Central zipper in working order, nice soft brown leather. Lambs wool lined. Nice display pair. Grade II+
$70
$130
2919
Australia/USA: Cold War (1980's) NBC suit complete trousers and over-jacket. In package of issue (aluminium lined). Dated 1987. Designated "suit, chemical protective" some storage damage to outer wrapper (has been opened) Grade II
$40
$80
2920
Great Britain: WWI PAIR OF LANCER'S GAUNTLETS. Buff leather gauntlets, now with some age spotting/marks to the glove sections. Both "Broad Arrow, WD" stamped and dated "1914". C/W their black enamel painted storage tin which is still in VGC. Grade II
$120
$200
2921
Great Britain/Australia: WW2 PATTERN 37 ANKLETS, WEB. MKII. Matching pair. Indian made. Unissued condition. Grade II+
$15
$25
2922
Great Britain: WHITE PLUSH LEATHER GLOVES FOR PARADE. Broad arrow marked. Grade II-
$10
$25
2923
Japan:C/WW2 CAVALRY/NCO BOOT (44cm)H, has spur wedge to heel, brown leather, most of the sole cleats missing. About Size 8 and named inside. Service wear, but a good polish would look nice. Grade      II-
$100
$300
2924
Japan: OFFICERS LEATHER LEGGINGS, black typical pattern, C/WW2 Grade II- Little service wear. Grade II-
$50
$100
2925
Japan:WW2 LIGHTWEIGHT SUMMER ISSUE WRAPAROUND PUTTEES. For use by Japanese enlisted ranks. Pale coloured cotton twill. Light buff colour. Grade II-
$75
$150
2926
USA: WW2 M43 DOUBLE BUCKLE COMBAT BOOTS. Chocolate leather, leather cuffs w/white canvas liner. Buckles & straps all present & in good condition. Brown laces U/K if original. Reclaimed black rubber instep & soles. O/A service wear no tears to leather. Size 8E. Very displayable pair. Grade II-
$200
$350
2927
USA: WW2 USMC REVERSIBLE CAMOUFLAGE PONCHO. Later war issue. Shades of tan and brown on one side and greens and browns on the reverse. All press studs are present and appear undamaged. Very good overall condition with no field repairs of damage apparent, except for some fading to the rubberised material. Clear ink stamp to the outer hem "The Walker Company, April 24 1944 USMC" Similar example on page 90 of 'Grunt Gear' USMC combat infantry equipment of WW2 by Tulkoff (Bender publication). Perfect item to utilise as a backdrop to a WW2 US display or on a mannequin. Grade II
$75
$150
2928
USA: WW2 CANVAS LEGGINGS M-1938 DISMOUNTED. Light olive drab colour canvas with brass coloured metal hooks and grommets. Unissued. Size 3 manufactured by the hood rubber company. Date of contract 25/4/1942. Couple of small stains most likely from storage. Grade II+
$20
$35
2929
USA:WW2 CANVAS LEGGINGS M-1938 DISMOUNTED. Light olive drab colour canvas with brass coloured metal hooks and grommets. Unissued. Size 3 manufactured by the hood rubber company. Date of contract 25/4/1942. Couple of small stains most likely from storage. Grade II+
$20
$35
2930
USA/Australia: WW2 US M-38 GAITORS. Cut down for Aust use. Matched pair. O/a service use and soiling. Markings faded. Grade        III+
$8
$15
2931
USA: WW2 MITTENS OVER, WHITE. Pair. 1945 dates for snow use. Grade II+
$25
$50
2932
USA: WW2 AIRBORNE/PARATROOPER JUMP BOOTS. Russet brown leather with original rubber soles. 12 eyelets and laces. Some wear but O/A VGC. Hard to find. Grade II-
$275
$450
2933
USA: WW2 WINTER CAMO GLOVES, tagged 'Mittens over, white May 1945', has trigger finger opening, unissued but with age/storage soiling. Grade II-
$20
$35
FLAGS
2934
Australia: C.1970-80'S WHITE ENSIGN. Measures 1820mm by 900mm. Colours remain strong. Some minor soiling overall and fraying to the fly end. Come complete with integral halyard and w/m devices for hanging. Maker marked 'Oxcraft Flags Brisbane'. A nicely proportioned flag for a backdrop to a display or collection. Grade II-
$90
$150
2935
Great Britain: CIRCA WW2 NAVAL SIGNAL FLAG. Triangle shape, red circle on white. Measures 2.14m in length and 1m in length and 1m in width at base of triangle. Has some obscured markings, what can be made out is two "1"s at either end of the base and "NP..44." Very battered condition with a large amount of soiling and is quite tattered around the edges. Grade III
$12
$25
2936
Japan:WW2 IMPERIAL JAPANESE NATIONAL FLAG. White with red rising sun. Multi piece construction in cotton. 87 x 122cm. Minor nips. Good size and condition for backdrop to a display. No markings. Original WW2 period item. Grade II-
$120
$200
2937
Russia: (USSR) SMALL RED USSR BATTLE FLAG. 65x30 cm. Red back ground with small yellow screen-printed hammer, sickle and star logo to upper corner. Reinforced stitching to outer corners. Great display item. Grade II+
$40
$80
2938
Yugoslavia: COLD WAR SKJ COMMUNIST PARTY FLAG RED BACKGROUND WITH YELLOW (GOLD) SCREENPRINTED HAMMER AND SICKLE LOGO WITH "SKJ". Also "Proletare te te gjitha vendeve bashki huni proleteri svih zemalja ujedinite se!". Flag size 175x90cm couple of small edge tears. Fading overall. Grade II-
$50
$100
MISCELLANEOUS
2939
Australia: C/PRE WW2 POST ARMY COLOUR BEARER BROWN LEATHER FLAG POLE CROSS STRAP AND POLE BUCKET. Adjustable brass buckle. No markings. Leather in VCG. Seldom seen. Grade II-
$60
$130
2940
Australia: WW2 ARMY OFFICER'S BROWN LEATHER BOUND SWAGGER CANE. No stitching damage. O/A VGC. Grade II
$25
$50
2941
Australia: WW2 KHAKI CANVAS BAG (26 x 12cm) Marked "No.16 HEDLEY'S PTY LTD. 1942" Draw string one end. Possibly a muzzle cover for 2 inch mortar. Grade II.
$25
$40
2942
Australia: "OUTFIT, FIRST AID, INDIVIDUAL". Khaki tin with contents. Good example for display. Grade II
$50
$100
2943
Australia: WW2 "OUTFIT, FIRST AID FOR MOTOR TRANSPORT" Khaki tin with some contents. Lid with rust spots. Side in VGC. Grade II-
$50
$85
2944
USA:WW2 SET OF WAR TIME ISSUED PENCILS AND MECHANICAL PENCILS WITH BOXES OF SPARE LEADS. Two unsharpened grey lead pencils both wartime economy made without erasers to the ends. One states 'Rubber' once used for erasers, now used to 'Rub Out' Japs. Red and black 'Listo' brand mechanical pencils with very thick gauge lead. Both in working order. C/w two boxes of spare boxes of 'Listo' brand leads. Also c/w two empty outer boxes for 'Eberhard Faber Mongol coloured Indelible Leads and Mephisto Blue Print checking pencils. Handy items to complete a display of US personal items or with maps and compasses etc. O/A Grade II+ (P)
$25
$55
2945
USA:WW2 BOX OF ERASERS BY THE "AMERICAN PENCIL CO." Cardboard box holding eleven large erasers (originally held twelve). One side of the lid has split apart, but is still firmly attached. Outer shows only minor wear otherwise. Small paper note inside stating that the to conserve war time labour, the individual erasers are not stamped. Great item for a static display. Grade II+ (P)
$20
$45
2946
USA:WW2 "MOLLE" BRAND SHAVING CREAM AND "EVER-READY" SHAVING BRUSH AS FEATURED ON PAGE 117 OF "GOVERNMENT ISSUE, US ARMY EUROPEAN THEATER OF OPERATIONS COLLECTOR'S GUIDE" BY ENJAMES VOL 1 (2003). Fantastic opportunity to get a couple of well-known personal issue items. Both boxes complete with contents. "Molle" box is in superb condition, the "Ever-Ready" box has been crushed at some stage but still presents well. Great items to complete a display of US combat gear and personal items. Hard bits to obtain. "MOLLE" Grade II+, "EVER-READY" Grade II- (P)
$40
$75
2947
USA:WW2 "SQUIBB TOOTH POWDER". Cream and brown painted metal tin complete with content. This particular product is featured on page 79 of Vol II of "Government Issue US Army European Theatre of Operations" by Enjames (2008). Excellent o/a condition with no damage or loss of paint. Ideal for display with other US personal items. Grade II+ (P)
$20
$35
2948
USA:WW2 AVIATOR SUNGLASSES. Typical green tinted glass lens. Complete and in good straight displayable condition. Fantastic item for WW2 air force display or to complete a mannequin display. Grade II-     (P)
$50
$85
2949
World:  PARACHUTE, WHITE (24 ft dia) UNKNOWN CARGO OR PERSON. Post WW2. Plastic wrapped, generic label. Perfect backdrop to an aerial or airborne display. Grade II-
$35
$50

GERMAN EQUIPMENT

ACCOUTREMENTS
2950
IMPERIAL WURTTEMBERG OFFICERS SWORD PORTAPEE. Black leather strap with silver bullion stripes. (Stripes broken in places due to wear). Black leather, silver and red bullion slide. Silver bullion crown and ball, now tarnished due to age. Black and red bullion dot at end of acorn. Grade II-
$100
$150
AMMUNITION AND OTHER POUCHES
2951
WW2 PAIR OF BLACK LEATHER K98 AMMUNITION POUCHES. Black pebbled leather with w/m fittings. Slightly mismatched pair but close enough alike to display well on a uniform. Both in usable condition. One has the owners name 'Werner Kuhn' glued in on a uniform cloth tag. Missing one of the centre dividers to this set (all other are present in both sets). Rb numbers are present to both but difficult to decipher, one appears to be dated '1943'. Grade II- (P)
$120
$200
GAS MASKS
2952
WW1 Model 1917 Gas Mask and carrier. Greased leather face piece still pliable and in GC. All head straps present but neck strap has been cut off. Spider web style lenses in GC. Grey-Green painted filter dated 26-7-17. Gas mask canister with only traces of the grey-green painted finish remaining. Missing carry strap. still a good original example. Grade II (P)
$200
$400
2953
WWI MODEL 1917 GASMASK AND CANNISTER. Greased leather mask with clear lenses, all straps present, including the neck strap. Screw-on grey-green painted filter, ink stamped "19 MAI 18" also marked "GJB 1918." Some areas of rust showing through the sides of the canister. (Some appear to have been painted over in the correct, approx 60%-70% of original paint remaining. No canister strap present. O/A Grade               II-
$250
$400
2954
WW2 GAS PROTECTION CAPE FOR A BABY OR TODDLER (Worn as a jacket). 4 Pieces including canvas type suit with a plastic viewing window, hose encased in woven material, wooden foot pump type bellows to supply air and a metal filtration canister still in it's original cardboard. Items will marked with many waffenamts. Material protecting the hose has frayed over much of the surface. Unusual item not often seen. Canvas suit, foot pump and filtration canister. Grade II- Air hose Grade III
$120
$250
2955
WW2 CIVILIAN ISSUE GAS MASK COMPLETE WITH CARDBOARD OUTER AND INSTRUCTIONS. Cardboard outer has been taped together in recent times. Inner complete with rubber face mask and w/m filter. Filter has clear ink Waffenamt acceptance stamp. Ideal display item for a WW2 display. O/A Grade II-
$75
$130
2956
WW2 LUFTSCHUTZ GAS MASK AND CONTAINER. Olive green canvas mask with fibre filter. Ink Waffenant stamps to both mask and filter. Clear perspex lenses. Rubber section of adjustable head strap starting to perish. Comes with it's blue-gray fluted tin canister. Few dints and scratches to canister. O/A Grade II- (P)
$100
$200
2957
WW2 KRIEGSMARINE GASMASK AND CANISTER. Black rubberised mask with green elasticised straps in good condition. Both mask and filter dated 1942. Clear ink Waffenamt to filter. Canister painted a distinctive grey colour indicating Kriegsmarine issue. Shows only minor wear and a few small dents, no rust. Remains of ink stamp to inner lid. Still has canvas pull strap to open. O/A Grade II (P)
$150
$250
2958
WW2 RARE M1938 GASMASK AND CARRYING BAG FOR HORSES. Large rubberised gasmask that is designed to cover the forward part of the horse's head. It is buckled to the horse's head by a leather harness attached to the mask. Harness consists of a system of thick leather straps and w/m straps and w/m buckles. There is a filter canister approx. 12cm in diameter to each side of the apparatus and an outlet valve to the front. The brown leather harness that is connected to the gasmask is in very good condition, as is the rubberised mask. Both the mask and the harness are well marked with Waffenamt acceptance stamps and the mask is dated '40' for 1940. Olive drab coloured canvas material carrying case with twin leather straps for closure Ink Waffenamt acceptance stamp. Also stamped '40' for date and 'DRAEGER' for maker. An extremely unusual item for the WW2 collector. O/A Grade II+ (P)
$90
$150
HOLSTERS
2959
WWI 1916 dated small brown leather pistol holster. Spare magazine compartment to the front of the holster. Large hole cut into the reverse side. Due to the hole, Grade III+.
$80
$120

PACKS, WEBBING, SETS, ETC
2960
WW2 RARE FALLSHIRMJAGER (PARATROOPER) BURLAP KIT BAG. Initially used to stow the entire parachute including the carry bag, these bags were utilised for the carrying of all manner of personal kit, rations and weaponry. Made of a heavy-duty light green burlap material with 2 large re-enforced canvas handles. The canvas material from the handles continues on around the bag as a form of re-enforcement. 7 large press-studs marked "ZIEH HIER" & "DRP" for securing the top flap. Missing one of the female and male fittings, so only 5 of the 7-press studs function. Large hole in the base of the bag approx 80mm by 50mm & several smaller ones including one that has a field repair. These are not seen when the bag is displayed upright. No markings to be seen. These bags are rarely seen on the market. Grade II-
$100
$150
2961
WW2 M1931 RUCKSACK FOR MOUNTAIN TROOPS (Rucksack 31 for Hochgebirgstruppen). Constructed from olive-green water-repellent canvas approx. 50cm high, 54cm wide and can be expanded up to approx. 25-35cm in depth. Black and brown leather straps, tabs and re-enforcement for the white metal buckles. Three piece construction with the rear section also providing the material for the base. Separately attached top flap, secured with 3 leather straps. Reverse section of the top flap has a large pouch made of white cotton material secured with 3 leather straps. Top of the inner main rucksack fastened with a drawstring cord running through 10 zinc metal eyelets. Smaller outer pocket to the centre lower front secured with 2 leather straps. Long narrow pockets to each side of the main rucksack, secured with a single leather strap to each. Two adjustable leather straps for wearing the rucksack are secured to a large thick brown leather tab to the top of the rear and sewn directly on to the material to the lower. Marked to the re-enforcement tab with the RB Nr '0/08360029'. Overall the leather adjustment straps are showing some wear and could do with some leather conditioner. A superior example showing only minor signs of wear. Grade II+ (P)
$80
$130
OTHER MILITARY EQUIPMENT
2962
WWI BINOCULARS (FERNGLAS MODEL - 08). W/M body of the binoculars with brass outers to the objectives lens. Body of the binoculars have been painted black, possibly several times. Optics are fairly clear. No visible markings. No carry strap. Handy little item for a WWI display. Priced accordingly. Grade II-
$75
$130
2963
WW2 COMPLETE CLEANING KIT FOR THE K98 RIFLE. Metal container with small bakelite oil bottle, pull through chain, brushes etc. Small waffenampt acceptance stamp to one end of the container. Much of the original finish to the container now worn off. Some light surface rust. Container Grade III, Contents Grade II-
$100
$190
2964
WW2 STATE SERVICE PARTY OFFICIAL'S RECTANGULAR CAR PENNANT. Same design as the state service flag. Red cotton background with a central chain-stitched black static swastika which has 2 thin inner white stripes to its arms. The swastika is stitched onto a white ribbed pattern roundel which has an inner black border. A small white with black outlines. Machine-embroidered eagle/swastika is situated to the top left corner of the pennant. The pennant is single sided, has an inner fibre stiffener and field grey cotton backing. Some wear, mainly to the bottom edge. Would originally have been in a chromed or aluminium glazed frame. A rare and unusual Third Reich collectable. Grade II-.
$400
$600
2965
WW2 '4' STRAPS for attaching & carrying equipment. All leather good & pliable with only minor damage. Grade II-. (P)
$75
$150
2966
WW2 K98 CLEANING KIT. Field-grey painted container showing service wear. Contains oil bottle, pull-through chain and both bore cleaning brushes container stamped "CNX." Grade II-
$120
$180
2967
WW2 ARMY HAND-HELD TELEPHONE CABLE REEL. Dated 1936. C/W a long length of cable. See "Uniforms and traditions of the German army 1933-1945" By Angolia and Schzicht (Vol 3) page 215. A scarce item. Grade II-
$140
$200
2968
WW2 1936 dated hand held signal/telephone wire spool/ dispenser. Wooden handle with metal and wooden winder, maker marked 1936 dated. Dark apple green painted with some areas of age patina/light rust. A nice addition to WW2 signals equipment display. Grade II-
$120
$200
2969
WW1 COMMEMORATIVE ETCHED ENTRENCHING TOOL. Unusual item. Consists of a combat issue entrenching tool with a gloss black painted handle with a silver colour finished shovel head (reverse of the shovel head still has much of the field-grey painted finish remaining). Obverse has a large etched and painted dedication, to the centre of which is a facsimile of a 1914 Iron Cross. Much of the surrounding original dedication has unfortunately been lost over time. The only clearly visible wording is 'Aus Deutschelands gross......' Light surface rust over much of the obverse. All rivets to both the handle and shovel head are present and secure. An interesting and rare item of field gear for the WW1 collector. Grade II-
$275
$450
2970
WW2 STEEL MG34/42 AMMUNITION BOX (PATRONENKASTEN 41) Field grey painted finish now showing some surface rust. Both locking devices functioning. All the carry handles retain their original leather binding for padding. Outer could do with a good clean up. Paint and 70 odd years of grime obscure any writing or numerals on the outer. One of the most readily recognised items to come out of WW2. Grade      II-
$100
$180
2971
WW2 FIELD MEDICAL KIT AND PARTIAL CONTENTS. Rare opportunity to obtain a fascinating piece of WW2 equipment. Large metal case measuring approx 50cm by 30cm by 15cm deep. Black painted outer now showing some surface rust. Original list of contents to the inside of the lid titled "Hauptbesteck 1939" (all utensils 1939). Also has the original paper booklet with B&W photos of the stainless steel trays that contain the contents. Contains 6 of the original 8 trays. An amazing and macabre assortment of surgical apparatus too numerous to list in detail but containing such items as a large drill, clamps, several sets of pliers, forceps, suture needles etc. All manner of truly terrifying implements! Trays and contents are stainless steel and as such are in good condition although not recommended for medical use. Makes a very impressive display. PLEASE NOTE: This items weighs approx 20kg and this will have a bearing on the cost of postage. Overall Grade II-
$650
$1000
2972
WW2 FIELD MEDICAL KIT AND PARTIAL CONTENTS. Rare opportunity to obtain a fascinating piece of WW2 equipment. Large metal case measuring approx 50cm by 30cm by 15cm deep. Black painted outer now showing some surface rust. "Hauptbesteck 1939" (All utensils 1939 can just be made out to the outer lid. Original list of contents to the inside of the lid also titled "Hauptbesteck 1939". Contains 5 of the original 8 trays of assorted surgical apparatus. Dozens of items too numerous to list individually. Trays and contents are stainless and as such are in good condition. An unusual item that will surely attract attention when displayed. PLEASE NOTE: This item weighs approx 20kg and this will have a bearing on the cost of postage. Overall Grade II-
$450
$750
2973
WW2 1943 DATED "JERRYCAN". Surface rust over much of the black painted finish. Could possibly be stripped back & repainted to suit the particular theatre of war. Stamped in to the front of the metal surface is "KRAFTSTOFF 20L", "FEUERGEFAHRLICH" "1943". For display purposes only, not for storage of fuel. Handy display item for the WW2 collector. Grade III-
$90
$150
CLOTHING
2974
WW2 WINTER ISSUE COMBAT BOOTS. Leather lower section with thick felt uppers. Leather and rubber soles. Felt has small areas of mothing and overall the boots show some wear and service use. Boots could do with a clean and would display well. Size is approx. 8.5/9 in modern sizing. Grade II-
$240
$400
FLAGS
2975
WW2 NSDAP FLAG/DRAPE. Large size approximately 117cm x 240cm. Double sided 3 piece construction. Has small rope loops for hanging. Flag is quite faded overall but otherwise is in good condition. Small amount of fraying to the edges. An excellent back drop to a Third Reich or WWI collection. Grade II-
$275
$425
2976
WW2 NSBO (Trade Union / Factory Cell) STANDARD. Large double sided multi piece swastika banner with bullion fringe to three sides. Inset to top right hand corner on one side is a black rectangle with NSBO and the district (unknown) in gothic letters. Has pole supporting rings to back edge. One has now torn off (supplied). Approx. 30cm tear along the ringed edge and a 5x15cm patch where the standard has been repaired. Overall soiling. Measures 130x110cm. A rare unit standard showing age but still a very desirable display item. Grade III+.
$500
$750
2977
WW2 VEHICLE IDENTIFICATION BANNER. A bright red cotton banner with a sewn on central white roundel which has a black screen-printed Swastika (to one side only). A metal grommet to each corner of the banner. A few small holes to the red section but nothing serious. Approx size 195cm x 95cm. Grade II-
$250
$350
2978
WW2 NSDAP (NAZI PARTY) SWASTIKA DRAPE. An original example with a few small holes/tears which do not detract. Reinforced top section with cord ties. Approx size 107cm wide, length 230cm. A very nice example showing some age & minor wear. Grade II-
$300
$425
2979
WW2 RAD FLAG POLE TOP. Large aluminium metal flagpole top measuring approx. 310mm in height and 240mm at the widest point. Consist of the RAD shovelhead with a large raised swastika to both sides. Nicely detailed wheat sheaf to either side of the shovelhead. Hollow cylindrical base for fitting to a flag pole. Clearly maker marked 'Gebruder Cosack Neheim 'Ruhr' ges. Gesch', to the base. No damage. Some minor age related patina now apparent. This is the ideal item for a back drop to a Third Reich or WW2 collection, or perfect for display with a Third Reich flag. Grade II- (P)
$900
$1500
MISCELLANEOUS
2980
WW2 WAFFEN-SS FELDPOST ISSUE TOBACCO PIPE. Small dark brown wooden bowl with a carved design. Metal neck ring and a black bakelite stem. Unused condition. C/W a coloured print of the original "SS" stamped Feldpost cardboard box with the pipes and their wrappings. Rare. Grade II-.
$75
$130
2981
WW2 IMPRESSIVE DEUTSCHE ARBEITFRONT (DAF) PLAQUE. Pressed w/m plaque mounted on the typical blackened wood backing. Plaque measures approx. 100mm by 150mm. Features three male workers, a labourer with shovel, an engineer or technician and a possibly a mailman or trader. Underneath them, also in raised detail, is a DAF cog with swastika contained within. In raised lettering under this is 'Ehret di Arbeit undachtet den Arbeiter' (Honour the work and honour the worker). Under this in small lettering is 'Adolf Hitler'. Wood backing measures approx. 155mm by 220mm. Wood has several small borer holes. Small device to the reverse for hanging. A highly desirable item for display. Grade II-
$200
$300
2982
WW2 TWO PIECES OF GRANITE COBBLESTONE FROM COLDITZ RAILWAY STATION. Two small pieces of infamous WW2 history. Small roughly oblong shaped pieces of granite cobblestone, removed from the paving surrounding the railway station at the town of Colditz. Measure approx 65mm by 50mm by 30mm. Colditz Castle gained international notoriety as a prisoner of war camp during World War II. It became home for Allied officers who had repeatedly escaped from other POW camps. There have been numerous books, TV series and movies created about the castle. Both cobblestones have a small paper label with details of the company that sold the items. C/W some A-4 size reference including information on the Castle and images of the cobblestone being removed by the seller. Great little items from a WW2 legend. Grade          II-
$65
$100
GUNS    -   PARTS
2983
CZECH WW2 VZ30 FLARE GUN DATED 1933. Manufactured by the Czechs pre-WW2, these flare guns were also used by the occupying German forces. Has a very unusual action, with the hammer retracting back in to the frame. O/a in very nice condition. Barrel and action retain all of the factory blued finish. Hardwood grips with lanyard ring. Well marked in several areas with the Czech lion proof mark, including one next to the date, "33". Images of German soldiers using these flare guns can be readily sourced on the net. Seldom seen for sale in Australia. No licence required in Victoria. Grade II (P)
$350
$500
2984
Great Britain:WW2 ZINC ALLOY FLARE PISTOL NO.1 MK.4 Blunderbuss style muzzle with break open style breech. Overall very good condition. A nice addition to any WW2 display. No licence required in Victoria. Check your local requirements. Grade II-
$250
$350
MAGAZINES
2985
Australia: WW2 AUSTEN MACHINE CARBINE 9MM MAGAZINE (SHELL ONLY - Missing the spring, follower and base plate). Displays some signs of abrasive cleaning. Would display ok. Grade II-
$50
$80
2986
Australia:  30 ROUND MAGAZINE FOR F88 STEYR ASSAULT RIFLE. Polymer construction opaque feature allows the firer to see how many rounds are still in the magazine. Grade II (P)
$25
$45
2987
Germany: WW2 MAGAZINE 32 ROUND 9mm FOR MP34 (MACHINE-PISTOL 34). Steyr-Austria, as used by SS/Police/Field Police during WW2. Has wartime modified magazine housing buffer. Waffenamt stamp. Grade II- (P)
$150
$300
2988
Germany: WW2 MAGAZINE LOADING TOOL FOR M.P.40. Fits on the open end of the magazine and allows the user to depress the platform spring for easier insertion of the 9mm ammunition. Nicely marked Kur 43 and a waffenamt stamp. Grade II-
$70
$100
2989
Japan:WW2 PISTOL MAGAZINE FOR 8MM TAISHO 14 NAMBU PISTOL. Shows areas of heavy pitting and corrosion. (Especially the base and upper lip areas. Commensurate with being found in a moist environment. Functions normally. Grade III+ (P)
$80
$120
2990
USA:WW2 PAIR OF REPRODUCTION THOMPSON SUBMACHINE GUN MAGAZINES. Two stick magazines in almost new unused condition. Perfect for display with US webbing and ammunition pouches. Grade II+
$40
$85
2991
Australia:  30 ROUND 5.56mm MAGAZINE SYNTHETIC CONSTRUCTION FOR THE F88 STEYR. Grade II-
$25
$45
2992
AUSTRALIA MODERN/CURRENT MILITARY 200 RD STORAGE BOX (MAGAZINE) FOR MINIMI. Labels = 200 5.56mm mixed link 4 ball tracer. Tracer M856 ball F1 (type). Grade II-
$30
$60
SLINGS
2993
Great Britain/Australia: WW2 RARE STEN GUN SLING DATED 1944. Unissued condition. Heavy duty woven khaki canvas material. Late war manufacture shows, as there are three different types of metal fittings used, brass, zinc and steel. Clear black ink stamp 'RP Ltd 1944' with the broad arrow. Grade II+
$80
$130
PARTS
2994
Germany: PRE-WW2 MAGAZINE FILLER. For MG13. Upper metal hopper with wooden 'push' handle for removing rounds from stripper clips and feeding them into the magazine. (Filling tool only, no magazine). Grade II-. (P)
$50
$90
2995
USA: VIETNAM WAR GENUINE COLT BIPOD FOR M16A1 WITH BELT ATTACHMENT STYLE COVER. Comes with cleaning rod (4 piece) & assorted brushes & jigs. Some minor rust spots. Scarce. Grade II- (P)
$70
$120
FLASKS
2996
Australia: WW2 Small Graphite Tin/Oil Bottle for Vickers Medium Machine Gun. Single filler/dispenser cap with brush in screw off cap. Grade II-.
$10
$30
2997
Australia: WW2 Large Oil Tin for Vickers Machine Gun. .303. Single round 'in' hole with screw on cap and dripper "Out" hole. Pressed metal construction. Service Use. Grade II-.
$40
$65
MISCELLANEOUS
2998
Australia: WW2 PATTERN 1905 PISTOL LANYARD. Twisted lanyard. Twisted khaki cord with a sliding knot. Grade II
$25
$45
2999
Australia: OIL BOTTLE RIFLE (SLR 7.62) BAKELITE BLACK type     Bulk lot of 10.  Ideal resale. Grade II-
$25
$50
3000
Australia: CLEANING BRUSH AND OIL BOTTLE (Graphite) for the F88 Steyr Rifle. New. Grade I.
$8
$18
3001
Australia:  CLEANING KIT 5.56MM FOR M16 OR F88 AUSTEYR. Nylon pouch with sectionalised rod, (last section has cracking needs minor repair), brushes, chamber brush and jig. No sight adjustment tool/oil bottle. Grade II-
$25
$40
3002
Germany: WW2 BLACK ENAMEL PAINTED METAL TRIPOD FOR THE MG42. Stamped and dated "DFB 1943", followed by a waffenamt stamping. Original painted finish with a few spots of surface rust, but in O/A G/C. A scarce item. Grade II-
$250
$450
3003
Germany: WW2 50 ROUND AMMUNITION BELT FOR THE MG34/42 MACHINE GUNS. Designed to be linked together with other belts to provide sustained fire. These look good displayed with dummy rounds (not provided). Grade II-
$80
$130
3004
Germany: WW2 MG34/42 BIPOD. Very good condition retaining most of the factory blued finish. Appears to be in working order ready to attach your MG34/42 to. War-time issue with a single clear Waffenamt acceptance stamp along with the 3- digit coded makers name "dqc" to one leg. Still has grease on it from long term storage. Great item for the WW2 collector's display. Grade II
$150
$250
3005
Germany: WW2 MG34/42 STARTER TAB. Consists of a long black metal tab with 3 links for joining to the non-disintegrating ammunition belts. These look great when attached to a belt of dummy ammunition for display. Grade II- (P)
$25
$45
3006
Germany: WW2 MG34/42 50 ROUND AMMUNITION BELT. Designed to be linked to other ammo belts to give a continuous feed. This example is maker marked and dated "bkg 3.42". Grade II- (P)
$40
$75
3007
USA: WW2 CANVAS CARY CASE FOR RIFLE GRENADE. Green canvas with press studs. Grade II-
$15
$25
ORDNANCE
GRENADES
3008
Australia/Great Britain: CANISTER, storage/transport for grenade, hand smoke, M18 green. Small cardboard cylinder with tin ends. Inert. Canister only.
$10
$20
3009
Great Britain: WWI NO.23 OR NO.36 GRENADE. Cast segmented iron body dated 1918 (repainted in khaki). Has no.23 type base plug although marked no.36.I. 1918 dated. Complete with spring, striker, pin and ring and probable WW2 lever. Inert. Grade II- (P)
$300
$450
3010
Germany: WW2 M39 "EGG" GRENADE. Ground dug from a Russian forest. Complete including the fuse assembly but in relic condition. This is the later 1942 variant with a small metal plate to the bottom of the grenade to attach a ring to it so that it could be carried more easily and in greater numbers. Remains of the original green paint still visible on the fuse assembly. Overall very heavy surface rust that has penetrated completely through the metal in places, leaving some small holes. To add to this, Australian Customs has cut a vertical 50mm long 10mm wide hole in the side as per the new regulations. Fortunately the item still displays well from the front. M39s are highly sort after in any condition and are especially difficult to obtain in Australia. Relic Grade III+
$230
$375
3011
Germany: WW2 M-1924 STICK GRENADE. Rare opportunity to purchase an example, as they are not permitted to be imported by Australian Customs anymore. Ground dug from Russia. All original components. Hardwood handle with aluminium screw cap that was removed prior to activating the grenade. Faint markings to the handle ending in '40'. Steel cap to the other end of the handle for attaching the explosive filled head. Head is in relic condition and has significant rust. There is an approx. 50mm long 10mm wide hole to the side of the head, courtesy of Australian Customs (when even clearly inert vintage ordinance was either sectionalised or had large sections removed.) Still displays well. One of the iconic weapons of WW2 and instantly recognisable even to those who do not collect militaria. Totally inert. Grade III (P)
$350
$550
3012
Germany: WW2 M-1924 STICK GRENADE. Rare opportunity to purchase an example, as they are not permitted to be imported by Australian Customs anymore. Ground dug from Russia. All original components. Hardwood handle with aluminium cap to the base, complete with aluminium screw cap that was removed prior to activating the grenade. Split in the wood that runs the entire length of the handle. No discernable markings to the handle. C/w ceramic ball that would have been attached to a pull-cord (for activation). Steel cap to the other end of the handle for attaching the explosive filled head. Head is in relic condition and has significant rust. There is an approx. 50mm long 10mm wide hole to the side of the head, courtesy of Australian Customs (when even clearly inert vintage ordinance was either sectionalised or had large sections removed). Still displays well. One of the iconic weapons of WW2 and instantly recognisable even to those who do not collect militaria. Totally inert. Grade III
$350
$550
3013
Austria: WW1 'ROHRHANDGRANATE (ALT)' (Tube hand Grenade, old). A rare Austrian version of the stuck grenade. Cast iron steel ball with filing plug. Original cardboard tube handle and end cap. Sadly missing the metal clip for attaching to belt. Replaced tape (masking tape) to end of handle. Though nicely aged. Extremely rare great war grenade Grade II (P)
$800
$1300
3014
Australia: WW2 Trip Wire Dispenser Tins (Round) with 50 Yards of trip wire. .014" width. Grade II.
$15
$25
3015
Australia: WW2 Trip Wire Dispenser Tins (Round) with 50 Yards of trip wire. .014" width. Grade II.
$15
$35
3016
Australia: Canister, Signal Smoke. Parachutist. Red. B 801. PWD 10-03. used. Grade II-
$10
$20
3017
Australia: IDENTIFICATION HANDBOOK OF BRITISH GRENADES 1900-1960 (Numerical Series). Description, illustration and identification details of all British grenades in the numerical series by R Landers. 48 pgs. 2002. S/C. New. Grade I.
$8
$15
MINES
3018
Great Britain/Australia: WW2 MKII ANTI TANK MINE. Complete with top cover and spring. Dated 1941. Nice clean example with original paint finish. Very hard to upgrade from this example. Inert. Grade II+               (P)
$350
$500
3019
Great Britain/Australia: WW2 MKII ANTI-TANK MINE. Complete with cover plate dated 1941. The spring bracket on underside of the cover broken off. Cover fits but does not move up and down. Dent to cover and side of body. Repainted black. Inert. Hard to find Rare. . Grade II-
$300
$400
3020
Germany: WW2 TELLERMINE 42. SCARCE EXAMPLE OF THIS INFAMOUS DEVICE. Battlefield dug example from Russia. Relic condition with o/a heavy rusting and pitting. Remnants of grey painted finish. Could possibly be carefully cleaned back and repainted. Consists of charge container, pressure/ main cover plate and small fuse cover plate. Base plate section is present, but separated from the main body of the mine. No carry handle. An exceptionally difficult item to obtain, in any condition. It should be noted that Australian Customs does not allow any type of inert ordinance including mines to be imported in to this country anymore. Totally inert. Grade III
$500
$950
3021
Germany: WW2 GLASMINE 43, An antipersonnel mine, especially hard to detect and was used in large number against the allied forces in the west. Clear glass bowl with an amber coloured glass top plate, both in VGC. C/W the inner steel plate which is badly rusted. Grade II-
$300
$500
3022
Germany: WW2 GLASMINE 43. An anti-personnel mine, the body made entirely from glass. Originally used with mechanical igniters, later models with a chemical igniter. Inert. This example includes the thin glass top plate used to keep the soil out when concealing the mine. A hard to detect mine was used in large numbers against the allies in the West. Grade         II
$300
$500
SHELLS
3023
Australia: WW2 PLAQUE FEATURING A SECTIONALISED 20MM CANNON ROUND. Impressive wooden plaque featuring the 20mm cannon round (US equiv .50cal). Full (inert) round, one cut in half from the tip of the projectile to the primer (with mock propellant), a projectile with the metal jacketing peeled back, the base (with 1942 date) and a primer. All securely mounted on a shield shaped wooden backing approx 230mm by 150mm. A cracker item for the WW2 or ordinance collector. All components completely inert. Grade II- (P)
$75
$130
3024
Great Britain:WW2 20MM CANNON SHELL (20 X 10) HEADSTAMP "BBC 20MM 1942" 3-42 dated projectile. Grade II-
$30
$45
3025
Germany: WW2 BROWN BAKELITE CONTAINER FOR THE FLAK 88mm PROJECTILE FUZE. Dated 1940 inside screw lid. Marked 'Zunderbuchse' on top. Highly interesting item. Grade II-
$25
$45
3026
Germany: WWI 37MM POM-POM ROUND PROJECTILE AND SHELL. Some moderately heavy dents to one side (can be displayed nicely so these are not seen). Marked to the base "PARTONFABRIK KARLSRUHE 1917". Complete with firing cap (inert, has been fired). Nice little display item for the WWI or ordinance collector. Completely inert. Grade II-
$12
$180
3027
Australia: POST VIETNAM CARTRIDGE CASE 40MM AS USED IN M203/M79/ GLA. Fired case. Grade II-
$15
$25
MORTARS
3028
Russia: WW2 REPRODUCTION 81MM MORTAR ROUND. Heavy turned steel construction, stands approx 330mm high. Complete round with detachable brass fuse. Grey painted outer with a white and green painted stripe. Very well crafted. Grade II (P)
$80
$130
MISCELLANEOUS
3029
Australia: C.1970s- 80s WINCHESTER SHOTGUN SHELL SHOP DISPLAY BOARD. 57 x 42cm white plastic display 15 different shotgun shells including field loads for duck, quail, xpert, ranger, rabbit, gunpowder, super X and buck shot. Target loads including AA series and Skeet. Five different stages of case forming, primer manufacture stages and brass head forming stages. There is also a clear example of a complete shot shell and various clear tubes containing different size shot. All cartridges are inert (not live) but crimped ends giving the appearance of a live rounds for display. All framed in a brown stained rustic timber frame, the backing unfortunately only cardboard. This is a great display piece and would be going 'Straight to the pool room' or bar. Grade II+
$180
$300
3030
Australia:  OUTER TRAVEL CANNISTER FOR 'L314 SIGNAL ILLUMINATION GROUND GREEN STAR CLUSTER M125A1'. No contents. All denomination writing intact. Inert item. Grade II-
$10
$20
3031
Australia:  BRACKET FOR SURFACE TRIP FLARE M49A1. Near new. Unused. Grade II
$8
$15
3032
Great Britain: BOOBY TRAP FIRING DEVICE. Percussion igniter Mk3. Dated 1951. First developed for SOE use in WW2. C/w two rolls of trip wire. Grade II+
$80
$130
3033
Russia: WW2 A RARE KATYUSHA M-31 ROCKET. Heavy gauge steel, repainted in correct matt black. Tail section and H/E head of the Model-31. Very large item standing at approx 150cm tall and of heavy weight. Road freight or pick up only. Inert. Rare. Katyusha multiple rocket launcher were built and fielded by the Soviet Union in World War II. (1939-1944 production). Multiple rocket launchers such as these deliver a devastating amount of explosives to a target area more quickly than conventional artillery but with lower accuracy and requiring a longer time to reload. They are fragile compared to artillery guns but are inexpensive and easy to produce. Katyushas of World War II the first self- propelled artillery mass-produced by the Soviet Union, were usually mounted on trucks. The distinctive howling sound of the rocket launching terrified the German troops and could be used for psychological warfare. The rocket's devastating destruction also helped to lower the morale of the German army. Grade II
$1600
$2500
3034
USA: WW2 SIGNAL FLARE (AIRCRAFT). Red Star parachute M11. 1942 also used by Australian RAAF aircrew. Complete but made inert. Has attached paper label "American parachute flare US Army Air Corp. Milne Bay 1942." Scarce. Grade II+
$130
$230
3035
USA: WW2 US ARMY 1/2 POUND WEIGHT TNT DEMOLITION CHARGE. Card /tin package only (No contents) inert. Rust to either end. Extremely hard find. Grade III+ (P)
$90
$150
BAYONETS
AUSTRALIA
3036
1860'S LANCASTER SWORD BAYONET MARKED "G.570." Comes complete with original scabbard. The oval bore Lancaster "Sapper and miners" carbine was a unique oval bore single shot muzzle loader percussion firearm. This example is believed to be used in the Geelong area by local volunteer forces. Grips intact but with slight shrinkage commensurate with age/storage. Locking chape present and working. A historically significant local Victorian Volunteer bayonet. Grade II-          (P)
$750
$1250
3037
POST WW2 PATTERN 1907 SWORD BAYONET BY LITHGOW DATED APRIL 1921. Evidence of period sharpening to blade. No oil hole in pommel. Scabbard is WW2 vintage with round stud. A nice bayonet. Grade II-
$150
$250
3038
WWI 1918 DATED LITHGOW PRODUCED PATTERN 1907 BAYONET. Very good condition metal work throughout. Timber grips are re-placed. With one resulting in a piece being damaged from the pommel to the top screw washer. Second pattern large round stud scabbard. (C/WW2 made). Grips could be easily replaced. Grade II-        (P)
$250
$400
3039
WW2 OWEN BAYONET SCABBARD. Grade II.
$10
$20
AUSTRIA
3040
WWI M1895 BAYONET AND LEATHER FROG FOR THE STEYR- MANNLICHER RIFLE. Steel bayonet with brown hardwood grips. Workings release stud. Cross guard with muzzle ring. Numerous maker and arsenal stamps etc to the cross guard and ricasso. Blade is unsharpened and shows some minor surface pitting, especially to the tip. Brown leather frog in good condition considering the advance age. Missing one small rivet to belt loop. Shows some wear but leather remains relatively supple. Grade II-
$250
$400
BELGIUM
3041
Ca1963 BAYONET FOR THE FABRIQUE NATIONALE F.A.L. (Fusil Automatique leger-light automatic rifle). Very good overall condition. Comes with black polymer scabbard with single button frog stud. (No frog). Bayonet has interior flash hider. Grade II
$50
$80
CANADA
3042
WWI M1910 ROSS BAYONET (SHARPENED VERSION) CANADIAN ISSUE MARKS TO POMMEL AND ROSS MAKER MARKED TO OPPOSITE SIGHT. Dark timber grips. Scarce bayonet. Grade II-
$120
$200
FRANCE
3043
MOD.1886/93/1916. SPIKE BAYONET. With blued Blade & W/M or previously blued grips. Catch working & blued steel Scabbard. Grade      II-
$120
$200
GERMANY
3044
WW2 POLICE OFFICER'S PARADE BAYONET (POLIZEI SEITENGEWEHR) WITH FROG AND PORTAPEE. Ornate nickel plated eagle head pommel and oak leaves designed cross guard. Non affix able bayonet (no slot or press button). Stag horn grip with a nickel plated eagle/swastika within an oak leaves wreath affixed to the front grip. A small area of plating damage/wear to the blackstrap at the rear of the eagle's head. Police property mark and weapon number stamped into the reverse cross guard, "PHD 576" Matching markings stamped to the reverse of the upper scabbard mount. The blade's spine also has a police property mark stamped into it. The 33cms long blade is in VGC. To the reverse ricasso is the maker "CARL EICKHORN SOLINGEN" with the company logo. The black leather scabbard has nickel plated fittings, leather and plating still in VGC. Brown leather frog also in VGC. The reverse of the frog is dated "1937" with the manufacturer's name and location and also presumably the original owner's initials "GWL". Municipal Protection Police officer's potepee attached to the frog. The aluminium thread on the black leather strap has a short section of wear situated behind the bayonet grip and is not very noticeable. A nice example, complete and ready for display. Grade II
$1000
$1500
3045
WW2 BAYONET TRODDEL (tassel). Light grey cloth strap with a woven gold coloured slide, red stem and a gold cap to the field grey woven cord acorn. For Infantry Regt., Batl., 1, Company 7. Also the same troddel was used by Army and Navy artillery units, being Unit 1, Battery 6. Shows service use with light soiling and minor wear to the slide. Grade II-.
$70
$120
3046
WW2 BAYONET TRODDEL (tassel). Light beige coloured strap which has an integrated pattern. Light beige slide, crown and woven cord ball. Teal blue stem. A choice example. Grade II.
$60
$100
3047
WW2 BAYONET TRODDEL (tassel). Brownish grey coloured strap and ball, the strap with an integrated pattern. Very light beige slide, stem and crown. All in very good condition. Grade II.
$60
$100
3048
WW2 BAYONET TRODDEL (tassel). Light beige coloured strap which has an integrated pattern. Lighter beige slide and crown. Brown stem. Light beige woven cord ball. All in VGC. Grade II.
$70
$120
3049
WW2 HITLER YOUTH (HJ) BAYONET. In new condition with some minor wear/scratches to the scabbard. HJ enamel and w/m diamond shaped insignia to the grip with central black enamel swastika. The original HJ bayonets (not knives, which are relatively common) are exceptionally rare with only a few examples manufactured. REPRODUCTION  The ideal gap filler at a small fraction of the cost of the original. Grade II+ (P)
$90
$150
3050
Germany: WW2 MODEL 1884/98 3rd MODEL BAYONET AND STEEL SCABBARD WITH LEATHER FROG. For Mauser Kar 98K. Timber grips with screws. Wartime coded "42ASW". Lovely blued blade. Mis- matched numbers. Frog marked "Finhold Adam (From) Mainz". Displays very well. Grade II-
$140
$225
3051
WW2 LUFWAFFE BAYONET TRODDEL (tassel). Dark green woven material covered ball and end dot. White or cream coloured crown (crown is soiled and shows some fraying to the weave). Small grey leather slide and leather strap for attaching to a bayonet. Reverse of leather strap has some ink stamping but the only discernible marking is the date '1939'. Grade II-
$70
$120
GERMANY - DEMOCRATIC REPUBLIC
3052
POST WW2 AK47 BAYONET. Black synthetic grips. Grey fastener with broken press stud. Scabbard shows storage marks. Grade II-
$40
$70
3053
BAYONET FOR 1st TYPE AK47 ASSAULT RIFLE. Complete with Sheet Steel Scabbard and black plastic grips. (Missing a screw). Grade II+
$60
$100
GREAT BRITAIN
3054
EARLY 19TH CENTURY "BROWN BESS" INDIA PATTERN SOCKET BAYONET. Normal age staining and light pitting to the blade which has a partially worn manufacturers' stamping, "HADLEY... JOHNSON", with an inspector's mark above, being a crown over the number 40 and 2 large letter R's below. Stamped 481 on the elbow. Has been modified, most likely in the 1830s by having the right side of the collar filed down and the third step of the mortise extended, suggesting use with percussion arms. A nice example. No scabbard. Grade II-.
$275
$425
3055
PATTERN 1845 SAPPER & MINERS SWORD BAYONET SINGLE EDGED BLADE WITH A LARGE FULLER. Stamped "S Hill" to spine. A hard to find bayonet. No scabbard. Grade II-
$375
$550
3056
1848 PATTERN VOLUNTEER BRUNSWICK SWORD BAYONET. Brass grip and cross guard. Working release catch. Inspector's mark to the ricasso and to the underside of the cross guard. O/A dark staining and some areas of pitting to the blade which could be polished to give it a brighter appearance. Still a collectable example of a rare bayonet. No scabbard. Grade II- (P)
$250
$500
3057
WW1 PATTERN 1907 SWORD BAYONET BY MAKER "CHAPMAN". Complete with tear drop scabbard. Made in August 1918. Canadian issue stamp to pommel. Also unit marked to "R.H.L.I. C.A.S.F" rifle no. 967. Grade II-
$120
$200
INDIA
3058
WW2 BAYONET (NO SCABBARD) MKII FOR SMLE RIFLE. 30cm blade with upper false edge. Nicely marked. 12-43. RFI (ISHAPORE). Square pommel. Grade II-
$75
$150
MEXICO
3059
MODEL 1899 BAYONET AND SCABBARD for the 7mm Remington Rolling Block Rifle. An extremely scarce Bayonet & Scabbard. Scabbard is missing the throat piece, so Bayonet sits in loosely. Small crack and some small bruising to wood grips. Otherwise maker unmarked. Grade II-
$150
$250
RUSSIA
3060
M1891 SOCKET BAYONET. Nicely formed chisel point tip  Working release catch. No Scabbard as issued. Grade II-
$90
$180
SPAIN
3061
MODEL 1893 ARTILLERY BAYONET WITH SCABBARD. Small nicks to blade. Small loss of tension to release catch. Does not fit right into Scabbard, due to shrinkage. Grade II- (P)
$90
$150
3062
WW2 M1941 MAUSER BAYONET. Chequered wooden grips. Nice Toledo marker marks. Nice scabbard. Grade II-
$75
$110
UNITED STATES
3063
CIVIL WAR MODEL 1816 SOCKET BAYONET AND SCABBARD. Bayonet's ricasso stamped 'US' above 'EB' above 'L'. The bayonet has o/a pitting but has been cleaned back to a bright finish, still a solid bayonet. Black leather scabbard with a sheet brass drag. The leather is still in good condition, but pitting to the brass drag. Grade II- (P)
$300
$450
3064
WW1/WW2 M1905 SPRINGFIELD BAYONET AND SCABBARD. 1917 dated blade with rough light sharpening. Nice marked scabbard. Excellent condition. Wood grips. Hard to find these days. Grade                II-
$250
$375
3065
WWI MODEL 1905 BAYONET AND SCABBARD MADE BY SPRINGFIELD ARMOURY IN 1908. Synthetic green scabbard. Nice original timber grips. Blade shows signs of sharpening to edge. Grade           II-
$275
$450
3066
WW2 M-1942 BAYONET AND SCABBARD FOR THE M1 GARAND RIFLE. Black plastic serrated grips. Blade retains much of the factory parkerised finish showing minimal wear. Couple of small nicks to the blade. Marked to the ricasso "UG 1942". Maker's logo to the opposite ricasso. Green hard plastic scabbard marked "US". Double hook for attaching to equipment belt. O/a in very good condition. Grade II                (P)
$200
$300
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SWORDS
AFRICA
3067
RARE 19th CENTURY NGALA EXECUTION SWORD. Also used as a symbol of power. A black wooden grip consisting of twin wide discs with a small tapering pommel which is wire bound to it's lower section. Partial split to one of the discs. There is also a short grip between the lower disc and the blade, this is bound with iron bands. This design facilitating one or two handed use. The forged iron blade is 53cms long and has a multi curved blade with four lugs to the inner side of the blade. The obverse of the blade has three short fullers and engraved designs. O/a pitting and some surface rust to the reverse, still a good, solid blade which shows use as wear is evident to the centre of the main cutting edge. A genuine execution sword from the forest people of Central Africa. Licence required in Victoria. Grade II-
$350
$500
3068
EARLY TO MID 20th CENTURY MAASAI SEME (SWORD). Brown leather covered wooden grip. The double edged blade which is narrower at the grip, widens out towards the tip. Sharp cutting edges. Blade length is 39.5cm. O/a length is 52cm. Brown leather scabbard showing age/wear. Leather carrying strap attached to the reverse. Double edged blade, licence required in Victoria. Grade II-
$200
$325
AUSTRALIA
3069
Australia/Great Britain: White Buff Sword Knot.  Grade I.
$40
$65
CHINA
3070
1900 BOXER REBELLION DAO ALSO KNOWN AS THE EXECUTIONS SWORD. Cord bound long wooden hilt which allows two handed use. Plain iron pommel, ferrule and oval hand guard, all with a black painted finish. Heavy, broad, single edged blade with a narrow fuller. Some areas of light pitting to the blade. Black painted reptile skin covered wooden scabbard with black painted iron fittings which consist of two annular iron suspension bands joined by an upper, elongated section of flat iron which has a decorative outer profile and two 'D' shaped suspension holes and an iron chape with a basic, voided design to both sides. O/a a wear to the black painted finish, but still a very good example of sword from this period. Licence required in Victoria. Grade II (P)
$500
$850
GERMANY
3071
Imperial Prussian: CAVALRY BASKET HILT SWORD (DEGEN M-89) WITH FOLDING GUARD AND ETCHED BLADE. Black bakelite grip. Nickel plated voided guard with the Prussian eagle insignia. Straight spear point single fullered blade still in GC and has etching to both sides. The obverse having a blued section with silver wording, "Magdeburg Husaren Regiment No.10" and also has etched floral designs and a mounted hussar. The reverse side of the blade has etchedornate patterns, a horse's head and mounted hussars. Blade buffer pad present. Original black painted finish to the steel scabbard, (one hanger ring type) paint with only minor areas of wear. Sword guard and scabbard both engraved "Luhr, 2ES.63". A very nice example. Licence required in Victoria. Grade II
$700
$1100
3072
Imperial Prussian: MODEL 1889 cavalry officer's sword. Black celluloid grip. Nickel-silver plated basket hilt with a folding guard which incorporates a finely detailed Coat of Arms of the Kingdom of Prussia. Inner, smaller guard also folds. Inside of knuckle bow stamped 'D.R.G.M. 246668'. Quillon engraved with owner's surname and regiment 'Luhr 2.Es 63' with the same details engraved below the scabbard throat. Straight, spear pointed blade with a wide, single fuller and elaborate etching to both sides. The obverse side of the blade features a mounted hussar, scroll and floral work and a blued panel with wording 'Magdeburg Husaren Regiment No 10' and the regiment's insignia. The reverse depicts a mounted hussar regiment, horse's head, scroll and floral work. Original black painted, dent free, steel scabbard now with some wear to the painted finish. Single hanger ring. Licence required in Victoria. Grade II. (P)
$500
$850
3073
A RARE IMPERIAL POLICE SIDEARM. Black celluloid grip with silver wire binding. Nickel-silver plated hilt fittings 'D' shaped guard with a down-swept quillion. Straight, spear pointed, double-edged blade with a central, single fuller. Knight's head logo to the obverse ricasso (Weyersberg, Kirschbaum & Cie). Etching to both sides of the blade depicting a floral pattern with an intertwining scroll which has the words 'In Treue Fest' (In firm loyalty). Black leather scabbard with nickel-silver plated fittings, few dents to the lower fittings, leather still in VGC. Blade length 58cms. O/a length 70.5cms. Licence required in Victoria. Grade II (P)
$350
$450
3074
1889 PATTERN INFANTRY OFFICER'S SWORD. Black celluloid grip with silver wire binding and a brass Wilhelm II cipher to centre obverse. Nickel-silver plated hilt fittings now showing some wear. Fire-gilded gilding guard which incorporates the Coats of Arms of the Kingdom of Prussia. Leather finger loop present. Straight, spear pointed, double fullered blade in VGC. the ricasso stamped with the 'K' steel, dent free scabbard, originally painted black but has been period over painted in a field grey colour, this no with areas of wear revealing the underlying black paint. Possibly over painted for wear during WW1. Single hanger ring. Licence required in Victoria. Grade II- (P)
$450
$650
3075
WW2 ARMY OFFICER'S/NCO'S DOVE HEAD SWORD MANUFACTURED BY FW HOLLER PATTERN NR 24. Black plastic wire bound grip. Brass hilt fittings heavily ornamented with oak leaves and acorns designs. Spread wing eagle with Swastika to the obverse langet. All originally with a gilt finish but now with areas of wear. Plated fullered blade with maker "FW Holler Solingen." Leather buffer pad present. Original black painted finish to the scabbard, showing light o/a wear. Single suspension mount. One small dent to the lower reverse of the scabbard. A nice unrestored example. Licence required in Victoria. Grade II-
$600
$1000
3076
REICHSMARINE/EARLY THIRD REICH PERIOD NAVAL OFFICER'S SABRE. Twisted double brass wire wrap to the white celluloid grip. Ornate brass hilt fittings with a lion's head pommel. Partially oval shaped spring swiveled front and rear guards, the front guard decorated with a fouled anchor design. The underside of the centre of the guard is marked with a navy ordnance stamp. The small folding rear guard has a hole which fits over the brass scabbard securing lug. The rear guard is stamped with a property control number, "0.836" (Ostsee 836) and there is a matching number stamped on the reverse of the upper scabbard mount. Slightly curved, pipe back blade terminating in a double edged spear point. No maker markings to the ricasso. Black leather scabbard with ornate brass fittings. Two suspension rings. The scabbard drag has a navy ordnance stamp. Light wear to the scabbard leather. A nice sabre. Licence required in Victoria. Grade II-
$1200
$1800
3077
WW2 POLICE NCO'S SWORD (UNTERFURERDEGEN). Grooved, black painted wooden grip with an inset, convex, silvered aluminium Police insignia to the centre obverse. Wear to the black painted finish. The metal portions of the hilt are nickelled steel with a 'D' shaped guard and a chiselled ferrule with an oak leaves/acorns design. 'SS' inspection stamp on the underside of the cross guard. Wear to the nickel finish on the pommel. Straight, single edged, spear pointed blade with a single fuller. Manufacturer Dan. Krebs, Solingen and logo to reverse ricasso. White leather buffer pad present. The blade is in VGC. Black painted steel scabbard with an upper nickel plated fitting in a runic design, the adjoining scabbard throat stamped with an 'SS' inspection stamp. Single suspension ring. Only minor wear to the painted finish. Licence required in Victoria. Grade II- (P)
$800
$1300
GREAT BRITAIN
3078
1853 PATTERN CAVALRY TROOPER'S SWORD. Black chequered leather grips, slightly shrunken due to age/storage conditions. Three-bar, malleable wrought iron guard. Slightly curved, heavy, single fullered, spear pointed blade with a German manufacturer’s knights head logo to the ricasso (Weyersberg, Kirschbaum & Cie). Dent - free steel scabbard with two suspension rings, missing one screw from the scabbard throat. Very light pitting to all metal components which have been cleaned. This pattern sword was used in the charge of the Heavy Brigade at Balaclava during the 1854-1856 Crimean War. Licence required in Victoria. Grade II- (P)
$450
$750
3079
CIRCA 1840 LIFE GUARDS (HOUSEHOLD CAVALRY) OFFICER'S FULL DRESS SWORD. Brass wire bound wooden grip. Brass hilt mounts and a brass boat shell guard with an upswept quillion Straight spear pointed blade, double edged and with a blued finish. No scabbard. A rare sword. Ex Dalton Collection. Licence required in Victoria. Grade     II-
$650
$1000
INDIA
3080
INDIA 19th CENTURY FIRANGI SWORD. Steel hilt, the knuckle bow guard and the hilt projections all with raised floral designs. Bare steel grip which would have been originally covered with a cloth or cord binding. Small metal loop to the inside of the knuckle bow. Curved, single fullered, spear pointed blade with a flat spine, probably of European origin. Blade has o/a pitting, but has been cleaned and polished sometime in the past and is still a solid blade with a sharp cutting edge. No scabbard, as is usually the case with these old swords. Licence required in Victoria. Grade          II-
$400
$600
JAPAN
3081
Japan: EARLY 1900s/WW1 ARMY COMPANY OFFICER'S KYU-GUNTO. White same (rayskin) grip with gilt - wire binding, both still in VGC. Gilt - finished brass hilt with a long, thin knuckle bow and a small pierced, obverse guard with sakura (cherry blossom) designs. There is a decorative sword retention stud to the reverse of the fuchi (ferrule). The upper blackstrap engraved with sakura and leaves designs. Wear to the gilt finish and a slight inward facing bend to the upper section of the knockabout. The hilt is 20cms in length and held in place by a mekugi (removeable wooden/ bamboo peg). Brass habaki (blade collar). Very sharp, slightly curved, single fullered blade which has been re-chromed. Blade length including habaki, 74cms. Steel scabbard, also re-chromed and with a few minor dents to it's lower section. Single suspension mount. Licence required in Victoria. Grade II- (P)
$700
$1000
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3082
Japan:WW2 1945 PATTERN ARMY NCO'S SHIN-GUNTO SWORD. Two piece chequered natural finished wooden grips with a blackened steel kabuto-gane (pommel), fuchi (hilt collar) and circular tsuba (guard). Brass habaki. Bright blade numbered "205309" which has a couple of minor dings to its edge and two areas of very light pitting to both of its sides toward the grip end. Original olive green paint to the steel scabbard, now with areas of wear. The scabbard throat has a protruding lug for the retention clip and is stamped '205309', missing its side screw. Single suspension band with hanging ring. A nice original example. Grade         II-.
$1000
$1500
3083
WW2 ARMY OFFICER'S PARADE SABRE. Black horn grip with brass wire binding. Brass hilt with a think knuckle bow and a small pierced, obverse guard with sakura (cherry blossom) designs. The top of the blackstrap has an engraved sakura and leaves design. Chromium plated, single fullered blade. The scabbard (possibly re-chromed) has a couple of dents and some small rust holes along the lower rear seam. Single suspension mount. Blade length is 69cm, o/a is 83cms. Licence required in Victoria. Grade II- (P)
$350
$450
3084
Japan:WW2 ARMY NCO'S SHIN-GUNTO. Cast aluminium hilt with a brass sarute (sword knot loop) and a copper fuchi (ferrule) with arsenal markings. The original painted finish on the hilt has been removed and the hilt now has a polished aluminium appearance. Brass, pierced, aoi shaped tsuba (guard) with provision for the sword retention spring clip which is in the normal, frontal position. A brass seppa (washer) to either side of the tsuba. Brass habaki (blade collar). Single fullered blade showing light pitting, a little heavier towards the tip. The blade has been cleaned. Sharp cutting edge. The blade is marked with accountability number '75140' and has a matching number on the saya (scabbard) throat. Black painted scabbard with light surface pitting. Single ashi (suspension mount). Blade length including habaki is 70cms. O/a length is 92.5cms Licence required in Victoria. Grade II- (P)
$450
$750
SPAIN
3085
1895 PATTERN LIGHT CAVALRY SABRE. Iron full-cup hilt with the two piece grip formed of a chequered pattern walnut timber in an anatomical shape which are fastened by a central screw to the steel tang. Plain rounded iron pommel. Plain, slightly curved blade without fullers. Toledo factory stamp to the ricasso. Light pitting to the blade. Iron scabbard with one suspension ring. There is a crease to either side of the scabbard just above the drag but this does not affect the in/out movement of the sword's blade. A good original example, as used during the Spanish- American War of 1898. Licence required in Victoria. Grade II-
$275
$425

KNIVES
DAGGERS
3086
Germany: WW2 DRK (GERMAN RED CROSS) SUBORDINATE'S HEWER. Plated pot metal hilt and cross guard. The crossguard with the German red cross insignia of an eagle with a Swastika on it's breast incorporated within an oval shield. Correct black plastic grips, chequered obverse and plain reverse. The blade has one straight edge and one sawback edge is in VGC and marked "Ges-Geschutzt." If a marker's logo is present, it is normally on the tang, hidden by the black plastic grip. Black leather blade washer present. The sheet metal scabbard has it's original black enamel painted finish, showing only moderate wear. Nickel scabbard fittings. No dents. A good, original, unrestored example. Grade II
$1000
$1450
3087
Germany: WW2 ARMY OFFICER'S DAGGER HANGERS IN THEIR CARDBOARD CARTON. Large black ink title to the exterior of the carton's lid "DOLCHGEHANGE" (Dagger Hangers). To each side of the lid, also in black ink is "HEERES = KLEIDERFASSE" (Army Clothing Manufacturer) with the Berlin address. Tissue paper wrapping still present within the carton. A nice set of army dagger hangers, now with light storage marks. Hard to find with carton. A nice addition for the serious German dagger collector. Grade II
$300
$500
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3088
Germany: WW2 NSKK 1933 PATTERN SERVICE DAGGER. Brown wooden grip with nickel-silver crossguards. Inset nickel-silver National emblem (eagle/swastika) to the centre of the obverse grip with an inset enamel and silver SA Runic emblem below the upper crossguard. The reverse of the lower crossguard is stamped "WM" being an abbreviation for the Gruppe/District of Westmark. The blade is in VGC, with in/ out wear only. The obverse of the blade is etched with the motto "ALLES FUR DEUTSCHLAND" (ALL FOR GERMANY). The blade's reverse has the marker's name and company logo, ANTON WINGEN JR SOLINGEN. Original black painted finish to the dent free steel scabbard. Only minor to the painted finish. Upper and lower scabbard are still in VGC. Licence required in Victoria. Grade II
$1100
$1600
3089
Germany: WW2 EARLY SA DAGGER. Manufactured by Paul Weyersberg & Co Solingen. Dark brown wooden grips showing only minor wear. Small chip to reverse where the grip meets the silver nickel crossguard. Crossguard Gruppe marked to the reverse with a small "S". Nicely detailed w/m NSDAP eagle and swastika set in to the wooden grip. Enamel and w/m SA runes inlaid in to the upper grip. Nickel silver fittings showing some age patina. Unsharpened blade with scabbard wear only. Clear acid etched motto "Alles fur Deutschland." Reverse ricasso marked "Paul Weyersberg & Co Solingen" around an image of a wreath and sword. Later period scabbard with plated w/m fittings. Brown enamelled finish is in good condition, with only minor scratches and wear. Dagger fits well in to the scabbard. Scabbard may have been a replacement at some stage for an earlier damaged one. Please note a licence is req in Vic. O/A Grade II-
$900
$1400
3090
INDIA 18TH - 19TH CENTURY KATAR (PUSH DAGGER). Handle of all steel construction with the vertical lateral bars having a design of longitudinal lines to their exteriors. The two inner horizontal bars with a central bulge. Ornate shaped handle projections with three rivets which hold the blade in place. Straight blade that tapers to a point. A central fuller extends approx, two thirds along the length of the blade. Light o/a pitting, more pronounced on the handle. (P)
$500
$850

1820
Poland: :  POST WW2 PILOT'S DRESS DAGGER. Cream coloured plastic grip with chromed hilt fittings. Double-edged blade in VGC. Black leather scabbard with chromed fittings. Polish pilots traditional badge to the top scabbard mount. Scabbard throat lip section and the screw-in stud from the lower scabbard mount's tip, now both missing. Licence req in Vic. Grade II- (Lot number out of order)
$120
$200
FIGHTING KNIVES
3091
Great Britain:1953 PATTERN TYPE "D" COMBAT SURVIVAL KNIFE AND LEATHER SHEATH. Heavy sharpened steel blade with parkerised finish. Blade retains most of the factory finish with only superficial wear. Blade is marked "27C/2360" to one side & "RODGERS SHEFFIELD ENGLAND" to the other. Hardwood grips with two substantial bolt assemblies securing the grips to the grips to the knife. Leather lanyard to end of grip. Brown leather sheath. This pattern knife designed in 1953 by "Wilkinson". Refer to page 105 of "BRITISH AND COMMONWEALTH MILITARY KNIVES" by Flook (1999). O/A Grade II (P)
$150
$250

2724
USA: WW2 HITLER YOUTH (HJ) KNIFE CONVERTED TO A US FIGHTING KNIFE. Consists of a HJ knife blade maker marked 'Eickhorn Solingen' with a 'RZM' logo and '17/66'. Clear '39' to ricasso indicating year of manufacture as 1939. Blade has been sharpened and shows considerable usage. Grips have been removed and bound with a thick green rubber like tape. Original leather washer that cushions the blade in to the scabbard, remains intact. Scabbard is a modified US M-1905 E1. The throat of the scabbard has a metal fastening clip added for securing the knife to clothing or equipment. The very tip of the scabbard has been broken or snapped off. A very interesting theatre made combat knife. Grade II- (lot number out of order)
$130
$250
TRENCH KNIVES
3092
Australia/Great Britain: WW1 OFFICER'S PRIVATE PURCHASE TRENCH CLUB. Constructed of hollowed out timber, possibly a length of cane, this has a dark brown leather cover with a lead knob to one end. To the other end is a wooden handle, partially covered with 3 plaited rows of dark brown leather, originally with a plaited leather wrist strap which has broken off and is now missing. The handle withdraws from the shaft of the club and has a 26.5cm long stiletto blade attached. There is a brass strengthening band affixed to the handle where it joins the blade. O/a length of the club is 43.7cm. A rare WW1 collectable. Licence required in Victoria. Grade II-
$350
$500
OTHER KNIVES
3093
Poland:  POST WW2 COMMUNIST 1950'S POLISH PARATROOPER CANOPY KNIFE. Wasp-waisted d/edged blade with purposely blunted tip. Dated 1953. Wood grips and blued steel pommel. Brown leather scabbard. O/A VGC. Grade II+
$130
$250
3094
USA: WW2 USAAF "KNIFE ASSEMBLY, CURVED, CLOTHING." Curved steel holed blunt end blade, orange painted wood grip with string lanyard and brown leather scabbard. Grade II+
$100
$190
EPHEMERA
BANKNOTES, COINS, STAMPS, TICKETS
3095
Australia: FIRST DAY COVERS X 3 Commemorating the 125th Anniversary of the Winning of the First Victoria Cross presented in Australia to: Pte F. Whirlpool. "The Winning". "The Presentation", "His Death". Aust War Memorial Stamp 1983. Grade II.
$10
$20
3096
Australia: VICTORIA CROSS FIRST DAY COVER (ENVELOPE) Colour picture of Pte Fredrick Whirlpools action on winning the VC. Has 27c stamp cancelled for 'Australian War Memorial 2 May 1983. GPO Canberra ACT 2601'. Lot of 5 envelopes. Grade II+
$20
$50
3097
Australia: 2007 SAS 50TH ANNIVERSARY  Stamp and coin cover cancelled First Day of Issue  Grade I Scarce.
$30
$50
3098
Australia: 2008 90TH ANNIVERSARY OF THE END OF THE WW1  Stamp and coin cover cancelled First Day of Issue  Grade I Scarce.
$15
$25
3099
Australia: C/WW2 TOKEN FOR 2ND AUSTRALIAN GENERAL HOSPITAL OFFICERS MESS 1/- yellow plastic with Rising Sun obverse. See 'A Guide to British Military Tokens' by John F Yarwood. Item Aust 12 Page 82. RARE
$50
$80
3100
Australia: WW2 MOTOR SPIRIT RATION TICKETS. (x4). Two gallons. (30th Nov. 1945). Grade II-
$20
$45
3101
Australia: WW2 COMMONWEALTH LIQUID FUEL CONTROL BOARD. Motor spirit ration ticket. 1 gallon. black (x4). Grade II
$20
$35
3102
Australia: C.WW2 SOUTH AUSTRALIA MOTOR SPIRIT RATION TICKETS (x5). Series A. Green. Two gallons. Ink stamped. Grade           II-.
$20
$35
3103
Australia: 'AUSTRALIA REMEMBERS' FIRST DAY COVER (Cancelled) by V.E. Day stamp. Has 4x 45 cent stamps of war heroes. New Grade I.
$2
$10
3104
Australia: 1986  75TH ANNIVERSARY ROYAL AUST NAVY. Commemorative envelope postmarked "Canberra" 10 July 1986. Grade I-
$2
$10
3105
Australia: 1986  75TH ANNIVERSARY ROYAL AUST NAVY. Commemorative envelope Postmarked "Sydney" 10 July 86. Grade I-
$2
$10
3106
Australia: 1986  75TH ANNIVERSAY ROYAL AUST NAVY. Commemorative envelope. Postmarked "Perth" 10 July 86. Grade I-
$2
$10
3107
Australia: 1986  75TH ANNIVERSARY ROYAL AUST NAVY.  Cover Post marked "Brisbane". Light discolouration round edge. 10 July 86. Grade I-
$2
$10
3108
Australia: 1986 POST ENVELOPE 75TH ANNIVERSARY ROYAL AUST NAVY. Post marked "Darwin". 10 July 1986. Grade I-
$2
$10
3109
Australia: SAS 50th Anniversary Commemorative stamp cover and 10 50c stamps. New. Grade II+
$10
$20
3110
Australia: 2001 "CENTENARY OF THE AUSTRALIAN ARMY" COMMEMORATIVE ONE DOLLAR FINE SILVER COIN (PROOF COIN). Obverse shows QEII bust. Reverse shows the rising sun badge and dates. Leatherette display case, encapsulated coin and outer box. Grade II+
$30
$50
3111
Australia: 2003 "50TH ANNIVERSARY OF THE END OF THE KOREAN WAR" COMMEMORATIVE FINE SILVER ONE DOLLAR COIN. Original packaging. Obverse shows QEII, reverse shows the dove of peace. Limited edition. Leatherette display box with encapsulated coin and outer packaging. Produced by the Royal Australian Mint. Grade        II+
$30
$50
3112
Great Britain: NAAFI 1/2 FRANC TOKEN, octagonal fibre type 4. Now hard to read, Grade III+
$5
$10
3113
Great Britain: NAAFI TOKEN 10 LIRE, used at Nato Decimomannu Air base in Italy, 28mm. Aluminium. EF. Grade II.
$10
$20
3114
Italy: NAAFI 10 LIRE TOKEN FOR USE IN NATO DECIMONANNU AIRBASE ITALY. Slight obverse corrosion. gVF
$10
$20
3115
Great Britain: BRITISH MILITARY FORCES SPECIAL VOUCHER NOTES, 5 new pence 6th series (1972), set of 4 notes, Grade I-, (UNC).    
$5
$10
3116
Great Britain:’ NAAFI' 5 LIRE TOKEN (Aluminium) used at the Decimomanaiu Air Base (Italy) RAF 1970-80s. Grade II.
$10
$20
3117
Germany: 1876 DATED 5 AND 10 PENNING CUPRO-NICKEL COINS. IMPERIAL EAGLE TO OBV. SIDES BOTH SHOWING WEAR. GRADE II-.
$10
$15
3118
Germany: WW2 THE LAST POSTAGE STAMPS OF THE THIRD REICH. Set of 2. One depicting a Waffen 'SS' soldier with a camo cover on his helmet the other depicts a SA storm trooper wearing a kepi and holding flaming torch. These stamps were issued in a small number of Berlin post officers that were still functioning on 20/4/45 just as the Soviet Red Army was starting their final offensive on Berlin.
$100
$200
3119
Germany: WW2 LITZMMANSTAAT GHETTO (1940) TWO MARK BANKNOTES x2. Well worn. Torn and tatty. Grade III-.
$40
$60
3120
Germany: WW2 ORIGINAL BUXHENWALD CONCENTRATION CAMP. SS Canteen (SS Standort Kantine) Note. 50RM. with SS over stamp for SS Sub Camp Rottleberode. Used by outside Labour Brigade. Rare. Grade II- (Soiling & fold marks).
$220
$350
3121
Germany: WW2 SET OF 5 "10 PFENNIG" COINS. Zinc base metal. One from 1940, 1941, 1942, 1943 and 1944. Eagle and swastika to the obverse of each. All are in well used condition showing medium to heavy wear from use. Handy little item to display with other WW2 or Third Reich items. Grade II-
$20
$35
3122
Germany: WW2 FIFTY REICHMARK CONVERSION NOTE FOR JEWISH PROPERTY. 'Konversionkasse fur deutsche Auslandsschulden'. 1934 dated note in UNC. Does have approx. 14 small pin prick size holes scattered across the note, some of which are noticeable with the naked eye. Large banknote printed in green, red and brown ink. These notes were introduced as part of the NSDAP government's plant to confiscate the property and finances of the Jews living in Germany. These notes were supposed to be redeemable for the currency of the country that they had been forced to immigrate to. Most of the time the notes were found to be worthless once the immigrants had tried to exchange them in their country of forced exile. An interesting item from history. Grade II-
$40
$60
3123
Germany: WW2 1936 5 REICHSMARK SILVER COIN. 'D' mint mark for Munich Mint. Large impressive coin, approx. 90% silver. Grade          II-
$15
$30
3124
Germany: WW2 1934 REICHSMARK SILVER COIN. Scarcer 'G' mint mark for Karlsruhe Mint. Large impressive coin, approx. 90% silver. Grade II-
$15
$30
3125
IRAQ PRE 2003 25 DINARS PAPER BANK NOTE. Features the former Iraqi dictator Saddam Hussein's portrait. Also features the Iraqi dictators image as the watermark also. Uncirculated condition. Interesting historical item. Grade I-
$5
$10
3126
IRAQ PRE 2003 25 DINARS PAPER BANK NOTE. Features the former Iraqi dictator Saddam Hussein's portrait. Also features the Iraqi dictators image as the watermark also. Uncirculated condition. Interesting historical item. Grade I-
$5
$10
3127
IRAQ PRE 2003 25 DINARS PAPER BANK NOTE. Features the former Iraqi dictator Saddam Hussein's portrait. Also features the Iraqi dictators image as the watermark also. Uncirculated condition. Interesting historical item. Grade I-
$5
$10
3128
Japan:WW2 1942 1 SEN COIN. Alum. Veteran bring back. Grade II-
$2
$10
3129
Japan:WW2 5x 5 Sen Coins. Yr 17 (1942). Grade II-.
$10
$25
3130
Russia: IMPERIAL 100 RUBLES BANKNOTE DATED 1910. Huge pre-revolution note measuring approx. 255mm by 118mm. Multi-coloured print. Features Catherine the Great to the reverse. Huge watermark also of Catherine the Great. Nice condition. Grade II-
$10
$30
3131
Russia: IMPERIAL 100 RUBLES BANKNOTED DATED 1910. Huge pre-revolution note measuring approx. 255mm by 118mm. Multi-coloured print. Features Catherine the Great to the reverse. Huge watermark also of Catherine the Great. Nice condition. Grade II-
$10
$30
3132
Russia: IMPERIAL 100 RUBLES BANKNOTE DATED 1910. Huge pre-revolution note measuring approx. 225mm by 118mm. Multi-coloured print. Features Catherine the Great to the reverse. Huge watermark also of Catherine the Great. Nice condition. Grade II-
$10
$30
3133
Russia: PRE REVOLUTION IMPERIAL BANK NOTE. Large format 100 Rouble note, measures approx. 260x120mm. Multi coloured print. Note dated 1910. Worn condition with numerous creases and a few small tears to the edges. Still an impressive display item. Grade II-.
$10
$25
3134
Russia: WW1 PERIOD 1000 ROUBLE BANK NOTE DATED 1917. Interesting large format banknote (measures approx. 210mm by 130mm). Multi-coloured. Obverse dated '1917'. In the background are three large swastikas. Apparently, the swastikas were included for good luck (Obviously they have nothing to do with the Nazi Party). Produced by the Russian Provisional Government after the forced abdication of the Tsar and before the Soviets took control. Crease to the centre, minor soiling. An interesting piece of history. Grade II-
$15
$30
3135
USA: 1863 CONFEDERATE STATES OF AMERICA (RICHMOND) $10 BANK NOTE. 2 x punched cancellation holes to the centre of the note o/w. VF
$40
$70
3136
USA:WW2 50 FRANCS 'INVASION NOTE' FOR US SERVICEMEN IN FRANCE, LUXEMBOURG AND HOLLAND. Multi-coloured note a similar one features on page 239 of Vol  II of 'Government Issue US Army European Theatre of Operations' by Enjames (2008). In good used condition. C/w a hard plastic protective cover. Grade II- (P)
$20
$40
CERTIFICATES
3137
Australia: WWI RECORD OF THE AUSTRALIAN IMPERIAL FORCES IN THE GREAT WAR  4th Aug 1914 - 28th June 1919. Original C1919 colour patch, medals and awards poster (blue nurse type) (small internal faults, several small tears and creasing)  In  period looking,  modern glazed & stained frame. Overall dimensions 600mm x 760mm. Classic WWI poster  showing battalion and corp colour patches under division headings  army and division commanding officers, details of gallantry medals awarded, statistics inc enlistments and casualties, principal engagements Despite the faults, poster displays well and is both  impressive and desirable.. (P)
$350
$250
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3138
Great Britain:WW1 GALLIPOLI RELATED WIA PHOTOS AND EPHEMERA. To a Pte. George Lowe of the 9th Bn Manchester Regt., wounded in action at the battle of Krithia. Includes 4 b/w post card sized photos, 2 chest up photos, in uniform, one with presumably his wife, another of him sitting in a chair and wearing a shirt, trousers with braces and a pith helmet. The other is one of him in uniform among a group of convalescent soldiers with nurses. There is a personal letter written by him, dated the 27th May 1915, stating that he was wounded in the leg and 'I might have been much worse if L/corp. Lownds had not carried me on his back. In doing this he strained himself rather badly and is now in Hospital with me'. There is included 3 period newspaper cuttings, one with a photo of Pte. G. Lowe which gives his personal account of the action he was in when wounded and he states that he was wounded by shrapnel in the right high and left shin. There is his ‘Territorial Force Embodiment. Notice to Join' form, dated August 4th, 1914, his 2/6th Bn. Manchester Regiment. Trench Standing Orders booklet, 2 Army Form B's, reporting him being wounded, both with 1915 dates. His British Red Cross Society card, addressed to his father, post marked 27 August, 1915 and informing him that he had just arrived at The Borough Hospital, Birkenhead, his Discharge Certificate dated 17th June, 1919 and 3 newspaper clippings regarding his death and subsequent funeral. He died on the 9th May, 1944, aged 47 years. A nice lot. Grade II-
$200
$250
3139
Germany: WW2 LUFTWAFFE A4 SIZE AWARD DOCUMENTS X 2 TO A HELMUT KREBS. The first is dated 17/1/39 and is his 1st class shooting award for the Gewehr 98, issued at list on the island of Sylt in the North Sea while he was attached to a coastal general purpose squadron. The other is a impressive promotion document which has a nicely detailed 1st pattern eagle/swastika to the top. Promotion from unteroffizier to feldwebel while attached to a sea signals school at Borgwedel (close to the North Sea) ink eagle/swastika stamp and Major/Commander's signature to the bottom of the document. Grade II-
$100
$150
3140
Germany: WW2 1942 DATED ARMY PROMOTION CERTIFICATE TO A FRITZ HOWE, 7th Company, Motorized Infantry Regt 90. Promoted from Unterfeldwbel to feldwebel. A4 sized certificate with a large black printed Wehrmacht eagle/swastika to the top. Signed by a major battalion commander. Would look nice in a frame. Grade II
$50
$100
3141
Germany: WW2 A4 SIZE ARMY PROMOTION DOCUMENT TO A ALFRED VOGELE. "10./Infanterie-Regiment 119." Promoted from Unteroffizier to Feldwebel. Small black printed Wehrmacht eagle/swastika to the top of the document, oak leaves outer border and an ink eagle/swastika regt, stamp with the Battalion Commander's signature to the lower part of the document. A nice display piece. Grade II-
$50
$100
3142
Germany: WW2 HANDWERKSARTE (Craftsman's Guild Certificate). Dark green cloth bound hard cover with metallic gold insignia and wording to the front cover. Issued for the Nuremberg area. Small b/w ID photo inside with the craftsman's details. Grade II.
$40
$65
3143
Germany: WW2 IMPRESSIVE A4 SIZED AWARD DOCUMENT FOR THE WAR MERIT CROSS 2nd CLASS. Has a large printed eagle/swastika to the top of the document and an embossed eagle/swastika within an oak leaf wreath to the bottom left corner of the document. Facsimile Hitler to "OG- Amtsleiter Karl Detmering Neustadt". Berlin issued, but no date given. Centre fold mark. Would make a nice Third Reich display item if framed. Grade II
$100
$200
3144
Germany: WW2 PERSONAL REPORT OF A L/W SIGNALS REGT. Lieut. including. Order/Fine confining him to barracks for 3 days. Hand signed by Company Commander. Grade II.
$40
$80
3145
Germany: WW2 OFFICIAL PROGRAM FOR THE PEOPLES CONCERT in Hervest-Dorsten. 7 Oct 1945. Printed A4 size page of classical music titles. Has taped repair at bottom. Grade III+
$5
$10
3146
Germany: WW2 CIVILIAN TRANSPORT BOOKLET. Issued for the Hameln district. 1937. Many Eagle ink stamps inside. Bottom RHS corner cut but does not detract. Has 2 punch holes to LHS.
$10
$20
3147
Germany: WW2 40 YEAR FAITHFUL SERVICE CROSS AWARD DOCUMENT awarded to Lokomotiv Fuhrer Albert Radtke in Essen. 9 May 1939. Facsimile signature of Hitler and great seal. A4. Folder type       .
$15
$20
3148
Germany: WW2 FELDPOST DELIVERY DOCUMENTS. 5 x small receipt type documents all issued between 1942-43 to a Feldpost Vehicle Driver. All stamped with an Eagle and Swastika ink stamp. Unusual items. Grade II-
$20
$50
3149
Germany: WW2 WEHRPASS ISSUED ON THE 25-11-1944 TO A 16 YEAR OLD JOHANN LISSAU. Has I.D. Photo with Ink Eagle/ Swastika Stamps. Attached to the Reichs Arbeitdienst for Compulsory Work Duty. Minimal Entries to the 31-10-1945. De-Nazified Eagle/Swastika Insignia to front cover. Grade II-
$40
$80
3150
Germany: WW2 "BDM" Documents x 2. Both awarded to an Edith Gehlen for war work. BDM red eagle/swastika and War Year 1941 to top of each document. BDM ink stamp and signature to bottom. Usual fold marks to each. grade II-
$50
$100
3151
Germany: WW2 UNISSUED AWARD CERTIFICATE for the Iron Cross 2nd class in a modern, black & silver glazed frame. Grade II.
$50
$100
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3152
Germany: WWII AWARD DOCUMENT GROUP. To the same man Willi Bovenwerk of Grenadier Regiment 411. Group consists of 4 award documents, his DAF book, work pass and appendix to the work pass, A4 size award document for the Wound Badge in black (awarded 11th April 1942). Has been folded in to quarters to fit in the DAF book. A5 size award documents for the Iron Cross 2nd Class (awarded 16th April 1944, and signed by his division commander, a Colonel), Russian Front Medal (awarded 4th August 1942) and Infantry Assault Badge in Silver (awarded 29th May 1944). DAF book has cog and Swastika device embossed in gilt on the front. Book has stamps in it from 1936 to 1940. Good grouping of documents to the one soldier. Grade II-.
$400
$550
3153
Germany: WW2 LARGE GROUP OF AWARD DOCUMENTS AND ASSOCIATED EPHEMERA TO AN ARMY OFFICER AND FAMILY. Group of 6 award documents, 13 other associated documents, 7 letters and a death notice from a newspaper. All to Oberleutnant Andreas Fuchs and family. The first document dated 2nd November 1939 and issued in the field. Signed by a LT. Colonel, promoting Fuchs to Sergeant. This document approx. A4 size has been folded in half and has numerous tears to the edges and two hole punches. Next document issued on 20/03/40 and signed by a Colonel. Is for the West Wall medal. A5 size. Fuchs was then awarded the Iron Cross 2nd Class on 20/10/40. This document in A5 size and signed by a Major General. Fold to centre. The next award is for an Iron Cross 1st Class, 4/01/42, signed by a Lieutenant General. A5 size with a crease to the middle. The last document to Fuchs, now an Oberleutnant, is his official death certificate/document. A4 size with an impressive gilt eagle and swastika. And in German "True to his pledge died in the struggle for freedom of the united Germany". Dated 26th October 1944. This document signed by a Lieutenant General. Also included is an A4 size award document to Fuchs's father Hans (an accounts inspector) for the 25 year service medal. All the other award documents except for the first promotion one are in very good condition. The many letters and other documents including several from the Red Cross and various official Third Reich and post war government (many to his widow) would make a good collection project for further translating. A substantial document group. Grade II-.
$700
$1100
3154
Germany: WW2 GROUP OF 5 DOCUMENTS relating to a German Army Leutnant held captive by the Russians. Most are communications to his wife from the Red Cross. Grade II-
$25
$50
3155
Germany: WW2 INTERESTING GROUP OF 5 DOCUMENTS TO HELMUT ROCHE THIRD REICH JUSTICE DEPT. Official. The first document consists of a larger than A-4 size pre Nazi era degree or doctorate written in Latin dated 10/04/1930. Centre crease. The next document from the early Third Reich period is a certificate for passing the first 'legal exam' at the court of appeals. Ink stamped 'superior court Berlin' with the Third Reich justice dept eagle and swastika. Dated 22 Aug. 1934. Document 3 is on letterhead and printed in fancy old German script 'Im namen Des Reichs' (IN the name of the empire). This larger than A-4 size document is for Roche being accepted as 'court clerk' on 24 September 1934. Large embossed justice dept. eagle and swastika with 'superior court Berlin'. 5 punch holes to the left hand side. Centre crease. The fourth document is for the 'trainee Helmut Roche' stating that he had passed the 'Great State examination' with a grade of 'sufficient'. Also larger than A-4 this document is printed on the letter head of 'The president of the Reichs Justice Dept'. in old German script. Impressive embossed NSDAP state eagle and swastika stamp to the lower. Signed by a representative of the dept. in ink. Dated 30 March 1938. The last document is in a larger format measuring approx. 36x 24.5cm. This certificate with the heading 'Im named des fuhrers und reichskanzlers' in large letters, states that Roche has been appointed as an assessor for the government. Dated 18 July 1939. Large embossed NSDAP eagle and swastika to the lower, 80mm in diameter. 5 punch holes to the left hand side and a centre crease. All the documents have some age related yellowing and some marks from handling, but are in very good overall condition. A not often seen group of certificates and documents to a justice dept. tracing his career from university to just before the outbreak of hostilities in 1939. Grade II-
$50
$85
3156
Germany: WW2 AWARD CERTIFICATE FOR THE INFANTRY ASSAULT BADGE IN SILVER. Approx. A-5 size document to Grenadier Max Geyersbach of 6. / Grenadier Rgt. 353. Dated 5.3.43. Nice clear ink eagle and swastika stamp of infantry Regiment 353 to the lower section. Hand signed by a Oberst Leutnant and Regiment commander. Crease through the middle from being folded in half. Paper yellowed with age. Nice clean condition. Grade II-
$75
$130
3157
Germany: WW2 PRELIMINARY CERTIFICATE FOR THE AWARDING OF THE 1939 WAR MERIT CROSS 2nd CLASS WITH SWORDS. Approx. A-5 size document made out to a Dr Heinrich Heyn. Dated 01/08/1941. Ink eagle and swastika stamp. Signed by a Hauptmann (Captain) on behalf of the commanding General of Transport. Creases from being folded into quarters. Paper yellowing from age. Grade              II-
$60
$100
3158
Germany: WW2 SPORTS AWARD CERTIFICATE. Early period (1933) sports certificate to Klara Mohr. Slightly larger than A5 size, it states that Mohr was awarded 2nd place but the certificate does not state for what. Black & white portrait of Adolf Hitler surrounded by a wreath to the left hand side and Paul Von Hindenburg to the right hand side. Date 24th June 1933. Age related yellowing to the card and some soiling, small stains from handling. A very early item of ephemera from the beginning of Nazi rule. Grade II-
$20
$35
3159
Germany: WW2 25 YEAR LOYAL SERVICE MEDAL AND CORRESPONDING VARIANT AWARD DOCUMENT. Medal retains most of it's silvered frosting finish with some age related patina. No chips to the enamel of the swastika. Correct ribbon with hanging device. Award document to Michael Lindner, reserve locomotive driver. May well be the "Preliminary" award document before the official one was presented. Document is slightly larger than A4 size. Printed on Reichsbahn letterhead and dated 1st March 1942. Letter is signed "Heil Hitler!" and has an autopen or facsimile signature of a Reichsbahn official. Document shows some minor creases from being folded in to quarters and some age related yellowing to the paper. Ideal document to be displayed with the corresponding medal. Grade II-
$80
$140
3160
Germany: WW2 STAHLHELM MEMBERSHIP CERTIFICATE DATED 3RD SEPTEMBER 1934. Slightly larger than A-4 size certificate with small Stahlhelm symbol (German helmet superimposed over a swastika) to the top left hand side. Certificate is made out to "Alfred Vorwerk" in Hamburg. Signed "Frontheil Hitler!" with an autopen signature of an official. Single fold to the middle, some age related yellowing to the paper. O/a in good displayable condition. Grade II-
$
$0
3161
Italy: PRE WW2 FASCIST ITALIAN PARTY MEMBERSHIP TICKET 1935, torn centre but repaired, 13th Year of Regime. Grade III+
$8
$15
3162
Russia: SMALL PASS BOOKLET, red cover with Lennon motif. For issue in one of Russia's Baltic states: 'Komjaunatnes Biedra Karte'. Numbered, unissued. Grade I.
$5
$10
3163
Russia: (USSR)  I.D. Booklet to an officer of the MGB state security. 1949 dated. Photo shows officer in uniform with medals. Grade II-
$35
$60
3164
Russia: C/1950'S MVD BADGE AWARD BOOKLET. Hard cover. Grade II-
$20
$40
3165
Russia: 1949 AWARD BOOKLET FOR THE ORDER OF LENIN. Grade II-
$20
$40
3166
South Vietnam: IDENITY CARD. Has photo and finger print. Grade II        -
$15
$30
MAGAZINES
3167
Australia: WW2 "ARMY" NEWS PERIODICAL MAGAZINE. Published April- May 1945. Cover torn but intact. Missing rear cover. Front cover depicts 2 Australian signallers sending messages. Full of news, views and advertisements of the period. Grade II-
$10
$20
3168
Germany: WW1 ORIGINAL PERIOD MAGAZINE 'The Week' war year 1917. Contains pictures of Germans at war, articles and interesting ads. Shows light age. Very interesting collectible. German text. Grade II. No 41.
$15
$20
3169
Germany: WW2 SMALL SUBSCRIPTION TYPE MAGAZINE. "Buchergilde" dated August/September 1941. B/W cover drawing of the head/ shoulders of a Panzer Crewman wearing his early style beret. Some damage to the cover. Various articles and sketches inside. German text. Grade III+
$30
$45
3170
Germany: WW2 MAGAZINE TITLE "Arbeitertum" dated 1942. B/W photo to the front cover of a Luftwaffe gefreiter. (Waist up photo) wearing his M35 helmet with the Luftwaffe decal showing, coat, belt and buckle with K98 ammunition pouches holding binoculars in his gloved hand and with a snow covered branch to his right. Couple of light stain marks and some pencilled adding up amounts to one side of the front cover. Grade II
$5
$10
3171
Germany: WW2 MAGAZINE TITLED "WIRTSCHAFTS-ILLUSTRIETE ARBEIT UND WEHR", dated 1942. B/W illustration of a Japanese submarine diving with a merchant ship above. "Cut out" illustration of the Jap submarine, showing the internal components. Article on WW1 & WW2 German u-boat inside. Grade     II-
$12
$25
3172
Germany: WW1 ORIGINAL COPY OF ZEITBILDER NEWSPAPER. 17 Sept 1914 4 pgs B/w photos. Text. Cover picture of Scottish soldiers helping with transport. Has centre fold, slight damage. Grade II-
$8
$15
3173
Germany: WW1 ORIGINAL COPY ZEITBILDER NEWSPAPER. 13 Sept 1914. 4 pgs. B/w photos, text. Cover picture of British troops arrive in France. Shows age, some damage. Soiling and centre fold. Grade       III+    
$8
$15
3174
Germany: WW1 ORIGINAL  DER WELT SPIEGEL NEWSPAPER. 4 pgs, 20/9/1914. B/w photos and text. Cover picture of Scottish troops in France. Light age and a couple of minor edge tears. Grade II-
$8
$15
3175
Germany: WW1 ORIGINAL COPY OF DER TAG NEWSPAPER 6/8/1914. B/w pictures, text. Cover picture of the Parliament in session. 4 pgs. Light age. Grade II-
$5
$10
3176
Germany: WW1 ORIGINAL COPY OF BILDER VOM TAGE NEWSPAPER. 4 pgs b/w photos, text. Cover picture of troops in action in snow, drawing in b/w. Grade II- Slight edge tear.
$5
$10
3177
Germany: WW1 ORIGINAL PERIOD MAGAZINE 'THE WEEK' WAR YEAR 1915. Contains Wartime pictures, articles, interesting adverts. Shows light age to cover. German text. Interesting collectable. Grade III+
$5
$10
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3178
Germany: WW1 A-4 SIZE BLACK AND WHITE MAGAZINE TITLED "IN WEST UND OST KRIEGSBILDER AUS DER GESCHICHTE 47", (West and Eastern Images of War from the 47th Reserve Division). Pictorial style publication with 223 pages of black and white photos. Great content with volumes of interesting shots of uniforms, equipment, ruined towns, graves, comrades, battle footage, etc. Some damage to the front and rear covers, bot front cover still clearly shows an eagle with a gold coloured crown fighting a 2 headed eagle. Outline of a 1914 Iron Cross within a wreath to the rear cover. Dated 1916/17. Fantastic piece of WWI history. Grade II-.
$12
$25
3179
Germany: WW2 Student Magazine " Der Altherrenbund" dated Dec 1938. HJ insignia on front cover. Grade II-
$8
$15
3180
Germany: WW2 ORIGINAL COPY OF 'DIE SIRENE' (The Siren) MAGAZINE. Issue Number 26 dated December 1940. Full of pictures, interesting articles and adverts from the period. Features article on female air raid helpers and their training. Grade II-.
$8
$15
3181
Germany: WW2 'DIE WEHRMACHT' MAGAZINE 12TH MARCH 1941. 32 pages of B/W photos, articles and advertisements from a time when the Wehrmacht was all conquering. Features interesting articles and accompanying pictures on U-Boat warfare. GFM Keitel's 40 years in the army, etc. Age related yellowing to pages. Last few pages are missing a small portion that has been torn away. Does not detract. Interesting reading. German language only. Grade II-.
$15
$30
3182
Germany: WW2 LUFTWAFFE 1941 DATED EDITION OF DER ADLER. 72 pages Nice picture of Flieger in LKPS 101 flight helmet & suit behind He 111. Nice pictures.
$15
$0
3183
Germany: WW2 'DIE SIRENE' RLB MAGAZINE FOR THE REICH AIR PROTECTION OF ORGANISATION. Large format magazine. Number 10, first May issue for 1940. Front cover featuring a large artillery piece and the caption 'Watch am West wall'! or guard the west wall!. 22 pages of articles and advertisements relating to the war at the time. Much of the content centred around air protection, ads for Luftschutz equipment such as helmets, fire fighting equipment etc. Grade II-
$15
$30
3184
Germany: WW2 FOUR COPIES OF 'WIRTSCHAFTS ILLUSTRIERTE ARBEIT UND WEHR' (ECONOMIC ILLUSTRATED - WORK AND MILITARY). B & W photos and text. Large photos to the front covers including A MG42 being manufactured, an attractive young women in a RAD uniform wearing a side cap, a stern looking sentry in full kit standing by a large coastal gun emplacement and a photo of the (new at the time, 1942) BV 138 Blohm & Voss flying boat. 10-14 pages each. Interesting articles, ads and photos on the war from the German perspective. German language only. Grade II-
$20
$50
3185
Germany: WW2 5 MAGAZINE DATED FROM 1935 TO 1941. Includes a copy of 'die Sirene' the magazine of the civil air protection organisation 'Luftschutz' dated 1941. One copy of 'Buchergilde' the magazine of the bird watchers guild from 1938. has an almost humorous illustration to the front cover of some 'bird watchers' marching along giving the Nazi salute with a Nazi flag in the background. One copy of 'illustrierter Beobachter' A 24 page magazine featuring some great shots of a mark 1 Tiger Tank driving straight through a house! One smaller magazine specifically for German soldiers to have in their rucksacks. This one tells a story about Friedrich The Great. Titled 'Vermachtnis and die zeit' (legacy of the time) dated 1940. Finally a copy of the 1935 magazine 'Die Ketter Österreich' (The chain in Austria). All have typical age related yellowing to the paper, minor soiling from handling and small tears, mostly to the edges. Over all some interesting articles, B & W photos, illustrations and ads from the period. Grade II-
$15
$30
3186
Germany: WW2 "DIE WEHRMACHT" MAGAZINE DATED AUGUST 1938. Huge army eagle and swastika to the top of the front cover. Ink stamp to cover for issue to "Panzer Regt 25." Great cover featuring a large B&W photo of 2 army pioneers laying on their backs, cutting their way through barbed wire in a training exercise. Lots of interesting B&W photos, articles and ads from the period. Multiple tears to the edges and age related yellowing to the paper. Grade III
$15
$25
3187
Germany: WW2 LARGE FORMAT MAGAZINE 'NEUEiLLUSTRIERTE ZEITUNG' FEATURING U-BOAT ACE AND KNIGHTS CROSS WINNER KAPITAN LEUTNANT GUNTHER PRIEN. Dated 14th January 1941. Also includes 4 Kriegsmarine qualification patches. Front cover of the magazine features a large B & W photographic image of Prien saluting. Magazine has interesting content from the period when the Third Reich was at it's peak power. Includes articles, B & W photos, illustrations, ads and cartoons. German language only. Some small tears overall. Age related yellowing to the pages. The four qualification insignia are: Teletypist (Fernschreiber) dark blue background with crossed jagged yellow lightning bolts, Coastal Artillery (marineartilleries) dark blue background with yellow winged cannon, some mothing to the edges, Engine personnel (machinen) white background with blue cogwheel and senior carpenter (Ober Zimmermannsmaat) large oval white background with a blue compass superimposed over a ships anchor, single chevron beneath. Nice little group of Kriegsmarine items for display. Overall Grade II-
$50
$90
3188
Germany: WW2 8 ISSUES OF 'DIE SIRENE' MAGAZINE. Various dates from mid 1939 to early 1942. 'Der Sirene' (The Siren) magazine was the official magazine of the civil air protection organisation in Germany. All are in good condition and feature colour or colourised photographic images to the front cover. One particularly good front cover featuring a battery of 88mm flak guns at night, firing simultaneously. All the magazines are full of interesting photos, illustrations, articles and ads from the period. German language only. Minor tears and wear, especially to the spines of the magazine. Some age related yellowing to the paper. Grade II-
$45
$75
3189
Germany: WW2 1943 PUBLICATION '100 Karten aus der Wocenzeitung DAS REICH' (100 maps from the weekly newspaper THE REICH). German language only. Soft cover. Colour front cover showing some fading and wear. Different maps of the world, along with graphs, facts and figures. Representing all manner of different subjects including travel routes, populations, est. work capacity, military, raw materials, U-boat routes etc. Interesting content. 78 pages, large format. Grade         II-
$25
$40
3190
Germany: WW2 SPECIAL ISSUE OF THE MAGAZINE 'ILLUSTRIERTER BEOBACHTER' covering the invasion of Poland. Large format magazine 56 pages packed full of black and white photos, illustrations, maps and articles on the invasion. Illustration to the front cover features a rifle wielding German soldier in full combat gear, smashing a Polish eagle symbol on a pedestal and the caption 'so schlager wir zu Der feldzug der 18 tag' (so we rock on! the 18 days of the 18 days of the campaign). Age related yellowing to the pages, some soiling from handling, small tears to the edges Volumes of great photos of the campaign, some of Hitler and the general staff, combat photos, armour aircraft, POWs, cities in ruins etc. This magazine is a must for those interested in the early days of WW2. Grade II-
$30
$50
3191
Germany: WW2 DUTCH "STORM SS" NAZI PROPAGANDA MAGAZINE FOR DUTCH SS PERSONNEL. Dated 5th May 1944. Large format 12 pages of information and pictures from the period. Age related yellowing to the pages and four punch holes to the centre where it has been stored. Dutch text. A scarce item of ephemera from late in WW2. Grade II- (P)
$40
$75
3192
Germany: WW2 TEN COPIES OF THE DUTCH NAZI YOUTH MAGAZINE "DE STORMMEEUW". Dated from 1936 to 1943 (most from 1941, 42 & 43). Interesting and scarce items, full of B&W images and stories from the period. One of the covers features a cracker image of a Dutch SS-Mann in his SS combat tunic and helmet. Dutch text. Age related yellowing to the pages and some minor wear and tear o/a. Grade II- (P)
$35
$60
3193
Germany: WW2 NINE COPIES OF THE DUTCH NAZI YOUTH MAGAZINE "DE STORMMEEUW". Dated from 1941 to 1944 (most from 1941, 42 & 43). Interesting and scarce items, full of B&W images and stories from the period. Dutch text. Age related yellowing to the pages and some minor wear and tear o/a. Grade II-
$35
$55
MAPS
3194
Great Britain:WW2 RAF SILK ESCAPE MAP. Germany in detail one side - Belgium, Normandy, Holland Coast on other side. 56 x 42cm. Grade II
$50
$100
3195
Great Britain:WW1 DEGREE SHEET (MAP) No 3M (4th edition). Turkey in Asia and Persia. 'Amarah'. Dated 1917. Scale = 4 miles to 1 inch. Named to an Officer. Fold marks o/w Grade II.
$50
$75
3196
Great Britain:WW2 Song book. War Office produced. End of war year 1945. "Christmas Hymns and Carols" tune sheets. Grade II-
$10
$25
3197
Great Britain:WW2 War Map Produced by British Daily Telegraph Newspaper. No3. Finland, Scandinavia and Baltic States. Minor Tears. Grade II-.
$10
$25
3198
Great Britain:WW2 LARGE MILITARY MAP OF NICE (France) Shows streets and blocks. Scale 1:7.500. Dated 1944. As used by the RAF. Usual fold marks. Grade II-
$40
$80
3199
Great Britain:WW2 SMALL BOAT/LIFEBOAT MAP. #5213 "Indian Ocean (May to October) 1942 dated" Used in lifeboats. Grade II-
$20
$40
3200
Germany: WW2 1937 DATED FRENCH MAP OF "NANCY" WITH GERMAN OVERLAYS. All legend and special information (ie regarding magnetic variation and tabulated data) in German. Various colour printing. Grade II-
$60
$100
3201
USA: WW2 MAP TWO-TONE COLOUR "EMERGENCY EDITION AFPAC-1 SOUTHERN HONSHU 1:50,000 KURE." 1945 dated. US Army Air Force Army & Navy. Used. Fold marks. Grade II-
$25
$45
3202
USA: WW2 MAP 1:250,000 ARMY AIR FORCE AERONAUTICAL APPROACH CHART "KOFU (HONSHU, JAPAN) 1945." Multi colour. Folded. Grade II-
$25
$45
3203
USA: WW2 LARGE COLOUR AIR FORCE MAP OF "KOREA/JAPAN. S134" Scale 1:1,000,000. "US Army Air Forces special air navigation chart." Large folded map. 1945 dated. Grade II-
$35
$65
OTHER ITEMS OF MILITARY INTEREST
3204
Australia: WW1 Screen painted "Welcome Home" Flag. Presented by "The Geelong and District returned Sailors and Soldiers reception committee" in the form of a Union Jack flag. (42 cm x 27cm). Has been clear laminated. Grade II-
$100
$180
3205
Australia: WW2 'RETURN TO CIVIL LIFE 2nd EDITION'. Original pair. 1946. Grade II-
$10
$20
3206
Australia: VIETNAM WAR 1969 AUST FORCES VIETNAM AIRMAIL ENVELOPE (NO CONTENTS). Addressed to Dee Why NSW, By I Fd. Sqn Rae Digger. (Full details on envelope). Displays well. Grade II-
$15
$30
3207
Great Britain: INTERNMENT CAMP MEAL TICKETS X 2 for 'Sto. Tomas Internment Camp Manila, P.I.' Dated 1942 and 1943. Named to 'Fairchild, Ed, Bradley Room No 10'. Used, one folded o/w GC.            Rare.
$60
$100
3208
Germany: WWI HELMET PLATE RECOGNITION BOOKLET "Die Helmwappen und Namenszuge der Deutschen Armee" Reprinted from the original manufacturer's (Paul Meybauer) display brochure. Older reprint, possibly Third Reich period. Black and white plates. Large format, each of the 4 loose-leaf pages measures approx 31cm by 38.5cm. Paper now yellowing with age. Printed on thick card like paper in black and white, showing the different helmet front plates & cyphers of the German Army. Outer folder of thick tan coloured card. In very good condition overall with only minor soiling from handling. Valuable reference source for the collector or those with an interest in WWI history. Grade II+
$30
$55
3209
Germany: WW2 RARE SS FELDPOST CONCERNING A SS-STURMANN IN THE 10th SS PANZER DIVISION 'FRUNDSBURG' THAT WENT MISSING IN ACTION NEAR CAEN IN FRANCE ON 10th JULY 1944. Outer envelope and letter. Envelope has two nice clear eagle and swastika ink stamps to the obverse and hand written in ink is 'SS-Feldpost". Feldpost number '29 638 D' on the letter identifies the unit as a component of 'Frundsburg'. Is addressed to the 'Ortsgruppenleiter' (Local Group Leader) of the town where the missing soldier was born. Simple half A4 size typed letter dated '29/07/44 and signed by a SS-Hauptscharfuhrer. Twin hold punch to both envelope and letter. O/a age related yellowing to the paper, small tear to letter. An interesting and sort after late war SS item. Grade II (P)
$100
$150
3210
Italy: CIRCA 1943. SMALL BOOKLET ENTITLED "COME GLI AMERICANI DI ORIGINE ITALIANA COMBATTONO PER UN'ITALIA LIBERA". Few B/W photographs. Italian text. Italian in U.S. Navy Uniform holding child, to front cover. Other photos include two armed Italian Soldiers in U.S. Uniforms wearing "Tommy Helmets". Grade II-
$5
$10
3211
Italy: WW2 UNUSED APPLICATION FORM AND ENVELOPE FOR THE NATIONAL FASCIST'S PARTY'S OFFICIAL CALENDER. Addressed to the Administrative Secretary in Rome. Grade II-
$12
$25
3212
Russia: 1952 dated. I.D booklet for a state security officer. MGB Belarus. Grade II-
$35
$60
NEWSPAPERS
3213
Australia: WW1 4 page 'Roll of Honour' supplement to "ANZAC bulletin". A poignant reminder of the results of warfare. Yellowing. #254 10 May 1918.
$10
$20
3214
AUSTRIA WW1 FULL NEWSPAPER AND THREE FRONT PAGES FROM 1914 T 1918. The newspapers are in good condition considering that they are approaching 100 years old. German language only. They include: 2 copies of 'Reichs-Post' (Empire post) from the 5th December 1915 and 13th June 1916 and a copy of 'Volkszeitung' (People's Daily) 14th May 1915. Front covers are from 'Tages-Post' (Daily Post) and 'Neue Freie Presse' (New Free Press). Papers full of articles concerning the War and related events. Fantastic items from history. Grade II
$30
$45
3215
Great Britain: WWI "THE DAILY MIRROR" NEWSPAPER. Dated December 26 1914. Articles on the war, period news and advertisements. Front and rear pages loose. Grade II-.
$10
$20
3216
Great Britain:WW2 1940 DATED "DAILY EXPRESS" NEWSPAPER. With war related and period news articles plus advertisements. Fold marks, o/w Grade II-.
$10
$20
3217
Netherlands: WW1 ORIGINAL COPY OF THE NEWSPAPER 'PANORAMA' dated 26 Sept 1914. B/w pictures of the War with Dutch text. 8 pgs. Cover pictures of various French troops in action. Shows light age Grade II-
$8
$15
3218
Germany: WW2 BOUND COPY OF THE "BERLINER ILLUSTRIRTE ZEITUNG" (The Illustrated Berlin Newspaper). Number 1 January 1937 through to number 26 1st July 1937. A fascinating snapshot of life in Germany prior to WW2. 984pg. Packed full of interesting articles, ads and B/W photos from the era. Hard cover binding with some minor wear from handling. Age related yellowing to the pages. Overall in good condition. This is a very large and heavy book weighing approx. 3.6kg. An amazing time capsule from 1937. Grade II-.
$100
$150
3219
Germany: WW1 ORIGINAL COPY OF SEITBILDER NEWS PAPER DATED 16 AUGUST 1914. 4 pages, B & W photos and text (in German). Only light age related yellowing to the pages and a couple of small tears to the edges. Cover picture of a group of officers in pickelhaubes at parade. A great display lot. Grade II-
$20
$40
3220
Germany: WW2 SS NEWSPAPER 'DAS SCHWARZE KORPS' (The Black Corps) dated 16th April 1942. Eight pages of news articles, some B & W images, ads and cartoons. Tabloid size approx. 470mm by 320mm. Large 'SS' runes to the top of the paper behind the title. Below this is an SS eagle and swastika. This was the official newspaper of the SS from 1935 to the end of WW2. Headline state 'An den Fuhrer'. Has been folded in half and carefully stored as apparent by the excellent condition. No tears or damage. Age related yellowing to the paper. In as good a condition as you are likely to see these highly collectable SS newspapers. Scarce in this condition. Grade II+ (P)
$60
$90
3221
Germany: WW2 SS NEWSPAPER 'DAS SCHWARZE KORPS' (The Black Corps) dated 25th February 1943. Eight pages of news articles, some B & W images, ads and cartoons. Tabloid size approx. 470mm by 320mm. Large 'SS' runes to the top of the paper behind the title. Below this is an SS eagle and swastika. This was the official newspaper of the SS from 1935 to the end of WW2. Headline states 'Totaler Krieg and Weltanschauung' (Total war and ideology). Has been folded in half and carefully stored. Some very minor wear/damage to one edge. O/a age related yellowing to the paper. Probably the most sort after of all the Nazi publication. Grade II
$60
$90
3222
Germany: WW2 SS NEWSPAPER 'DAS SCHWARZE KORPS' (The black corps) dated 25th January 1940. Fourteen pages with a separate section devoted to the Waffen-SS. Features news articles, some B & W images, ads and cartoons from the period. Tabloid size approx. 470mm by 320mm. Large 'SS' runes to the top of the paper behind the title. Below this is a SS eagle and swastika. This was the official newspaper of the SS from 1935 to the end of WW2. Headline states '...und was wird nachher?' (...and what is after?). Has been folded in half and carefully stored. Well above average condition with some age related yellowing to the paper only. Sort after in any condition, but a must have like this. Grade II+        (P)
$60
$100
3223
Germany: WW2 SS NEWSPAPER 'DAS SCHWARZE KORS' (The Black Corps) dated 15th February 1940. Twelve pages with a separate section devoted to the Waffen-SS. Features news articles, some B & W images, ads and cartoons from the period. Tabloid size approx. 470mm by 320mm. Large 'SS' runes to the top of the paper behind the title. Below this is a SS eagle and swastika. This was the official newspaper of SS from 1935 to the end of WW2. Headline states 'Daran ist der Krieg schud' (Because the war is to blame). Has been folded in half and carefully stored. Excellent o/a condition with some age related yellowing to the paper only. Nice early war dated. Grade II+
$60
$100
3224
Japan:WW2 NEWSPAPER. Large format paper with military news, B&W images. Folded into quarters. Age related yellowing and some o/a small tears. Grade II-
$12
$25
OTHER DOCUMENTS
3225
Australia: WW2 Sheet music "The Changing of the Guard" Plain printed cover. Slight tear to side. Grade II-
$5
$10
3226
Australia: WW2 PAY BOOK AND DEMOBILIZATION PROCEDURE BOOK (AAB 83 & AAB 87) for Victorian volunteer for AIF VX87660 Pte JA Smith. Light stains & folds encountered during service use. Grade II-
$25
$50
3227
Australia: WW2 RAAF FLYING LOG BOOK UN-USED. From A-18 hardcover, blue slight staining. Grade II+
$150
$250
3228
Australia: WW2 RAAF Flying Log Book. Un-used from A-18. Hardcover, blue. Slight staining. Grade II+.
$100
$150
3229
Australia: 1958 PROGRAMME OF EVENTS. "Third Division Parade at Puckapunyal on 23 March 1958 Maj Gen H Hammer presiding" Red card cover, gold printing with printed internal programme. Grade II.
$5
$10
3230
CAN WW2 & POST AIRCREW LOG BOOK & EPHEMERA TO GUY MCLELLAN, AIR GUNNER RCAF LOG BOOK BEGINNING JUNE 1994 AT AIRGUNNERS COURSE 1944 ON FAIRY BATTLES & WELLINGTON BOMBERS TO MAY 1945 WHEN POSTED TO 195 SQUADRON. Recorded six operations on food drops in Holland & POW transport from France in May 1945. 16 pages filled out. Log book w/usual wear. C/W McLellan's RCAF identity card w/photo & details. It appears McLellan later joined the Canadian Army serving or stationed in Korea, eventually becoming a Major. 1949 membership card to North Nova Scotia Highlands officers mess & other cards. A certificate of service from 1944-1976 & certificate of achievement. A number of official personal letters, some addressed to a Lt Col AG McLellan (father/ brother??) & two photographs, most pages & certificates with fold marks. Nice lot to WW2 RCAF Aircrew member. Grade II
$300
$485
3231
Great Britain: FIELD MARSHALL MONTGOMERY SIGNED LETTER. On his official letterhead which has a French address of residence and is dated '20/08/51'. The letter starts 'Dear Mr Mayor' and is his acceptance of an invitation to an Oyster Festival on the 25th October, also mentions that he will stay that night with Sir Hugh Stockwell. Signed 'Montgomery of Alamein'. Grade II
$120
$200
3232
Great Britain:1960 CHRISTMAS CARD. 3rd Royal Tank Regiment. Biuduac scene to front, inside Christmas greeting & armoured corps logo. Grade II-
$10
$15
3233
Great Britain: LATE 1950'S CHRISTMAS CARD. Welsh guards has been removed from card album. Colour logo to front. Grade II-
$5
$10
3234
Great Britain: FIELD MARSHAL MONTGOMERY SIGNED LETTER WITH POSTAGE ENVELOPE. Typed letter, dated '22-11-63' regarding the cancellation and refund of an airfare to Glasgow. Signed "Montgomery of Alamein'. Envelope with 'Alton Hants'. Ink postage mark and address in Montgomery's handwriting to a 'Captain T.G. Carter' at 'London Airport Central Hounslow'. Grade II
$120
$200
3235
Great Britain: FIELD MARSHAL MONTGOMERY SIGNED LETTER. On his official letterhead and dated '20-12'60'. Letter starts 'Dear Carter' (Captain T.G. Carter, Senior Special Facilities Officer, British European Airways, London Airport Central) and is in regards to a flight to Paris from London Airport, asking for assistance. Signed 'Montgomery of Alamein'. Grade II
$130
$200
3236
Great Britain: FIELD MARSHAL MONTGOMERY SIGNED LETTER. On his official letterhead and dated '19 April 1962'. Letter starts 'Dear Carter' (Captain T.G. Carter, Senior Special Facilities Officer, British European Airways, London Airport Central) and is in regards to a flight booked for Ostende (Belgium) to unveil a British Legion memorial window in the English church. Signed 'Montgomery of Alamein'. Grade II
$130
$200
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3237
Germany: WW2 An interesting group of documents relating to a German soldier, Wilhelm Hanz, attached to a railway pioneer regiment, covering the period from 16/03/1934 to the 16/06/1945. The fist two A4 sized documents are associated with his enlistment in 1934, to the "6 (Preuss) pionier battalion)" (6 Prussian Pioneer Battalion). Another A4 sized instruction sheet, possibly from the same period, his "Militar-Fuhrerschein" (Military Motor Driver's Licence) dated 25/05/1935, to "Wilhelm Hanz Gefreiter, 3.(Mot.) Komp. Pionier-Batl. Minden" with a B/W I.D. photo of him in uniform. His 24 hour leave pass card from the same period. An A4 sized army promotion document from Unter Offizier to Feldwebel, dated 30/03/1938. A printed Wehrmacht eagle/ swastika to the top of the document. His army A4 sized 4 years long service document with a stylised printed eagle/ swastika to it, dated 05/04/1938. His soldbuch with entries from the 21/08/1939 to the 01/04/1945 and has a B/W I.D. photo of him in uniform. An award document for the West Wall Medal, dated 25/03/1940. Three circular cardboard targets shooting awards with coloured borders and an eagle/ swastika to the top of each one, all with 1940 dates, his rank, name and pioneer battalion. The "Ostmedaille" (Russian front) award document dated 08/08/1942. The award document for the war merit cross with swords 2nd class, facsimile of the cross to the top of this document, dated 20/12/1942. Two A4 sized railway pioneer school course, examination certificates for his qualification as a foreman both dated 14/12/1944. The previous ten documents/awards all have ink eagle/swastika stamps. The final document is his discharge certificate, issued in the English zone on the 16/06/1945. A very hard to find lot. Grade II-
$400
$800
3238
Germany: WW2 DEUTSCHES REICH ARBEITSBUCH. (Work book). Weimar style eagle to the front cover. Entries from 1927 to 1935 for a Nuremberg mechanic. Born in 1910 has his date of death as 18/06/1946. Swastika to the corners of the internal pages. Grade II
$30
$50
3239
Germany: WW2 DEUTSCHES REICH ARBEITBUCH (WORKBOOK). Issued to a Eugen Haas, minimal entries, Dec 1935 to Aug 1936. Weimar style eagle to the front cover which also has a Swastika to each corner. Cover shows age/wear. Grade III+
$25
$50
3240
Germany: WW2 DAF WORK BOOK ISSUED TO A ADOLF HENKEL. Mottled red hard cover with a gilt Swastika within a cog to the front cover. Entries from September 1935 to March 1940. Many DAF work stamps. Grade II-
$25
$40
3241
Germany: WW2 DAF WORK BOOK ISSUED TO A KARL ZIMMERMANN. Well filled out with many DAF stamps. Entries from April 1936 to 31 August 1944. Red mottled hard cover with a gilt DAF emblem to the front. (Swastika within a cogwheel). Grade II-
$25
$40
3242
Germany: WW2 DEUTSCHES REICH ABBEITSBUCH (WORKBOOK). Issued to a August Kunzig, entries for 1935-1936. Weimar style eagle with a small Swastika to each corner of the front cover. Light soiling. Grade III+
$25
$50
3243
Germany: WWII BDM CONTRIBUTION CARD. Card has a very smart BDM/ HJ official ink stamp to front cover. Card records contributions from Jan 1937 to June 1938. Printed on thin cardboard the card is in excellent condition. Grade II
$35
$65
3244
Germany: WWII DAF MEMBERSHIP BOOK ISSUED TO PETER BRAG. Born 18/08/1881. Contributions recorded from August 1935 to March 1945. Book is in very good condition O/A. Some yellowing and rust spots to pages. Gilt embossed cog and Swastika device to front cover. Grade II-
$40
$75
3245
Germany: WW2 NSKK ID PASS AND MEMBERSHIP BOOK. Large impressive NSKK eagle and swastika insignia to front cover. 24 page pass with details and passport size photo of NSKK SAAR area member Nikolaus Schreiner. Sturmmann Schriener joined the NSKK in May 1935 at the age of 31. Membership due stamps in the rear of the pass for 1938 through to 1942. Nice B/W photo of Sturmmann Schreiner in his brown shirt with party armband visible. Grade II-.
$100
$150
3246
Germany: WW2 ARBEITSBUCH (WORK BOOK). Issued to J. Piber Brown and grey front and back cover with large NSDAP eagle and swastika to front cover and each successive page. 38 page booklet with the first 7 pages filled out. Few creases to the outer cover. A highly recognisable and appropriate item for display with a WW2 collection or with other Third Reich memorabilia. Grade II-
$35
$65
PICTURES / PRINTS
3247
Australia: PRE-WW1/MILITIA PERIOD PHOTO OF AUSTRALIAN FIELD ARTILLERY "CAPE SCHANCK 1912" D.Sub No.6 BTY. A.F.A. field gun in rear of 18 troops in casual pose for the camera. Grade II-
$20
$35
3248
Australia: WW2 PERIOD FRAMED B&W STUDIO PORTRAIT OF A NAVAL RATING IN A GILDED RISING SUN FRAME. Postcard size professional portrait of a young rating wearing a "Donald Duck" style cap and "Square rig" jacket. Tally band on the sailor's hat reads "HMAS CERBERUS." Also visible to the sailor's sleeve is the stoker's insignia (three prop propeller). Lovely little metal frame with a rising sun to the top. Grade II-
$30
$50
3249
Australia: 1929 MILITIA PERIOD B+W PHOTOGRAPH ON BACKING CARD (15 x 10cm) THE 29th BATTALION AT SEYMOUR (VIC) CAMP, 1929, OUTSIDE OF ACCOMODATION HUT. ALL WEARING SLOUCH HATS AND HOLDING THEIR INSTRUMENTS. AT LEAST ONE MEMBER IS A WW1 VETERAN. COLOUR PATCHES VISIBLE. GRADE II-.
$12
$25
3250
Australia: MILITIA PERIOD. B+W PHOTOGRAPH (15x10cm) THE 29th BATTALION BAND AT SEYMOUR CAMP 1929. SEATED WITH THEIR INSTROMENTS, TREES IN BACKGROUND, ALL WEARING SLOUCH HATS. BANDMASTER WOI T.D. CUNNINGHAM (WW1 VETERAN) IN BACK ROW. GRADE II-.
$12
$25
3251
Australia: VIETNAM WAR PERIOD RAAF TRAINING FILM / 6MM "BOOK FOR THE WORLD TOMORROW." Reel A & B in original cardboard storage containers. Processed by "Herschells Film Laboratories." Melbourne. Chaplain Doctrine. Grade II-
$60
$100
3252
Great Britain: CIRCA 1860 COLOURED LITHOGRAPH ADVERTISING POSTER TITLED "THE GUARDS WALTZ" By D Godfrey. Dedicated to Lt Col Sir Charles Russell Bart VC Grenadier Guards. An advertisement for the sale of sheet music. Depicts crossed Regimental colours with a Victoria Cross (early blue ribbon) and badges of the Coldstream, Scots and Grenadier Guards all within a wreath which has the battle honours "Peninsula, Barrosa, Lincelles, Egypt, Talavera, Waterloo, Alma, Inkerman and Sevastopol." Displayed in a modern glazed wooden frame, size approx, 35cm high by 30cm wide. Grade           II-
$100
$150
3253
Great Britain: Field Marshal Lord Robert C in C of British Forces in South Africa.  reprint of a photo of Lord Roberts in full dress regalia. 28x40cm. Would look great in an old wooden frame. Grade I.
$10
$15
3254
Great Britain:C/1930's PORTRAIT PRINT OF KING GEORGE V from the waist up. He wears the uniform of Colonel-In-chief of the Liverpool regiment. Measures 27 x 38cm in glazed frame with only partial backing on the reverse. Grade II
$30
$50
3255
Great Britain:WW2 SUPERB LARGE FORMAT ROBERT TAYLOR PRINT 'GLORIOUS SUMMER'. Limited edition print number 229/500 signed by the artist and six WW2 British air aces (The Aces Edition). Measures approx. 95cm by 72cm. Features Hurricanes of Number 56 Squadron scrabbling to meet the Luftwaffe intruders during July 1940, the early days of the Battle of Britain. Certificate of Authenticity to the reverse. Grade II
$200
$350
3256
Germany: "AUF DEUTSCHER SCHOLLE" (The German Soil) Cigarette Card Album.. Published 1935, H/C, 70pg. Contains over 200 coloured "glue-in" photos of farming in Germany. Embossed front H/C with a circular coloured photo of a farmer with his scythe cutting a crop of grain. German text. Used. Grade II-.
$80
$150
3257
Germany: WW2 B&W PERIOD PHOTO PRINT OF OBERLEUTNANT FRIEHERR VON WANGENHEIM with arm in sling with other German Officers. Lovely shot, No 14 of a collectors series. Small crease to top R/H edge which is hardly noticeable. Grade II+
$10
$20
3258
Germany: POST WW2 LUFTWAFFE HAND SIGNED BIOGRAPHY PAGE ON ALFRED GRISLAWSKI, 133 AERIAL VICTORIES. A4 signed page with biography, combat unit, aircraft flown and a combat report. Also with photograph and line drawing of FW 190. Limited edition 27/2000. C/W certificate. Produced by the military gallery. A nice display piece carrying the original signature of a highly decorated Luftwaffe pilot. Grade II.
$100
$150
3259
GERMAN/RUSSIAN WW2 FRAMED ROBERT TAYLOR LIMITED EDITION PRINT "RUSSIAN ROULETTE" SIGNED BY THE ARTIST, 2 GERMAN AND 4 RUSSIAN WW2 ACES. Large professionally framed print featuring a lone Me 109 surrounded by several Yak 3s over the Russian Front. Amazing attention to detail. Limited edition number 616/1250. COA to the reverse. Frame measures approx. 955x765mm. Some small marks to the wooden frame. Grade II-.
$200
$300
3260
Germany: WW2 BLACK & WHITE PHOTOGRAPHIC PRINT OF GENERALFELDMARSCHALL ERWIN VON WITZLEBEN. Measures approx 145mm by 200mm. Impressive image of Von Witzeben in his early war tunic and brocade belt, complete with all his award and medals including the knights cross. He is clearly seen clutching his field Marschalls baton. Facsimile signature of Von Witzleben. From a series issued by the 'Volkischer Beobachter' (peoples observer) Newspaper. Comes with some basic research notes. Some age related yellowing to the paper. Suitable for framing. Grade II-
$30
$45
3261
Germany: WW2 RARE 'FLIGHT OF EAGLES' A SPECTACULAR FRAMED ROBERT TAYLOR LIMITED EDITION PRINT. Signed by the artist and Luftwaffe General and Fighter Ace Adolf Galland. Features Me 109's of JG-26 climbing out the clouds over the Pas de Calais in 1941. Led by General Galland himself (then a Major), the Me 109's have just emerged from cloud cover to commence a defensive patrol over the sector. Superbly reproduced in vivid colour, this edition is one of only 1500 that were available world wide in 1985. Signed by the artist and Galland to the lower section on either side of the title. Professionally and tastefully framed in a blue- grey and gilt frame that doesn't detract from the subject matter. Outer frame measures approx. 71cm by 58cm and the print 52cm by 38cm (including the title and border). Certificate of authenticity to the reverse. No damage or wear apparent. Grade I-
$400
$650
3262
USA: WW2 "BUY EXTRA WAR BONDS" POSTER. Large colour poster, measures approx 700mm by 510mm. Original poster but has been laminated. Features a khaki clad GI wearing a M1 helmet, throwing a grenade. Caption to the top of the poster reads, "LET 'EM HAVE IT". Small lettering to the lower margin reads "US GOVERNMENT PRINTING OFFICE 1943." Has crease marks from being folded in to eighths and slight age related to the paper. Ready to be hung. Grade       II-
$60
$100
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3263
USA: WW2 SPECTACULAR LIMITED EDITION PRINT "ACE OF DIAMONDS" FEATURING P-51 MUSTANGS ESCORTING B-17 BOMBERS OVER EUROPE IN LATE 1944. Artwork by Nicolas Trudgian 2003. Careful attention to detail, couple with realistic colours have enabled the artist to faithfully reproduce the central to the scene is the P-51D Mustangs of Donald J Straight and his wingman, Clinton Burdick, of the 356th Fighter Group. Print shows numerous B-17s and their escort fighters and also some German Fw190 fighters that have intercepted the raiders. Below the scene is the original signatures of Maj Gen Donald Strait, Capt Clinton Burdick Lt Col Charles Beck and also the artist, Nicolas Trudgian. Outer frame measures approx 100cm by 71cm and the print approx 74cm by 47cm. Professionally and tastefully framed in such a way as to not detract from the dramatic scene, unfolding above the clouds. The outer surrounding mat has been carefully selected to actually enhance the image. Secure hanging device to the reverse. C/W a Certificate of Authenticity. Limited edition number 48/500. A superb addition to the den or study. Grade I-
$400
$750
3264
EUROPE Original Old Coloured Print of 43 different European Orders (medals). All numbered with corresponding descriptions below (English text). Includes Austria, Germany, France, Belgium, Russia, etc. Mounted in a  glazed wooden frame. Overall size 385mmx335mm. Grade II.
$20
$35
PHOTOGRAPHS
3265
Australia: PRE-FEDERATION B/W CARDE-DE-VISTA OF A MAJOR G. RYLAND OF THE CASTLEMAINE LIGHT HORSE CAVALRY. Chest up photo of a bearded Major Ryland wearing a hussar's tunic. Named to the reverse, in black ink and dated "7.7.76". Melbourne photographer. Size 62mmx105mm. Grade II. (P)
$100
$150
3266
Great Britain:WW2 PHOTOGRAPH OF CAPTURED FOCKE-WULFE 190 RE-BADGED IN R.A.F. SHOT OF AIRCRAFT UNDERSIDE IN FLYOVER. (FROM THE 7 O'CLOCK POSITION). MARKED R.A.F. 16-7-43. (25x19cm) GRADE II-.
$8
$15
3267
Australia: PRE FED N.S.W. LOCAL FORCES STUDIO PHOTO SHOWING TWO YOUNG INFANTRY MEN HOLDING RIFLES WEARING BUFF LEATHER BELTS WITH BAYONET (P88) ATTACHED. Edge damage. Small 5x7cm on grey backing cardboard. Couple of small nicks in the photos, but does not overly detract. Nice pre-fed photo. Scarce. Grade II-
$25
$50
3268
Australia: C/1913 GROUP PHOTO of 10 Buglers in uniform from the 78th A.I.R. Photo measures 15 x 10 1/2cm. Faint writing can be seen on the backing and dates the photo 1913.
$30
$60
3269
Australia: C/1913 GROUP PHOTO of NCOs and men from the 78th A.I.R. The photo measures 20.5 x 15.5cm and the backing card measures 30 x 25cm. A very nice photo showing some good examples of uniforms.
$40
$80
3270
Australia: 1920s B/W PHOTO OF FIVE SOLDIERS WEARING SLOUCH HATS with shirt sleeves rolled up, standing in front of a tent at Puckapunyal. Grade II-
$10
$15
3271
Australia: WW1 THREE PHOTO SNAPSHOTS. 2 Diggers and a female on Tour in South Africa. 2 Photos, Standing in front of Statue of Cecil Rhodes. Grade II-
$10
$15
3272
Australia: WW1 PHOTO. B/W. Snapshot of 4 x WW1 Diggers at Bell Monument in Capetown, South Africa. Starting to fade. Grade III.
$10
$15
3273
Australia: WW1 PHOTO PORTRAIT OF AUSSIE DIGGER. Full length shot. Subject wearing khaki uniform detailing the practicality of the bellows pockets, service cap, wraparound putters with hands clasped behind back, focussed on the task ahead. Nice early war shot by Newcastle, NSW, studio. 20x10cm on card backing. Grade II-
$25
$45
3274
Australia: WWI PORTRAIT FULL LENGTH PHOTO. 14 x 10cm. Early War. Shows digger wearing cap and puttees, also wrist watch with leather cover. Older age enlistee. Grade II-
$15
$25
3275
Australia: PRE WWI REPRODUCED PHOTOGRAPH OF "COLONIAL CORONATION CONTINGENTS CAMP DUKE OF YORK SCHOOL, LONDON." 12 x 7cm shows approx 50 members standing in two ranks. All armed with Lee Enfield No.1 rifles and patt 1888 bayonets. Grade II
$15
$30
3276
Australia: VISIT OF THE FUTURE KING TO CANBERRA, shot b/w of Peoples reception on Parliament steps. Many Army Officers in attendance, 270 x 190mm. Edge and corner wear and tears. Grade       III+
$5
$10
3277
Australia: WW2 NICE STUDIO HEAD/SHOULDERS PHOTO OF AN ARMY NCO (WW1 Veteran). In uniform (no hat) with rank for Sergeant, WW1 ribbon bar (trio) small colour patch for Medical Unit. 240 x 185mm. With long centre crease. Grade III+
$10
$20
3278
Australia: MILITIA PERIOD PHOTO. Shows five young Diggers sitting just inside tent with rifles. 110 x 115mm on card backing. Has written on reverse 'Puckapunyal 1926'. Grade II-
$10
$15
3279
Australia: WW2 COLOUR PHOTOGRAPH RAAF AIRMAN IN SERVICE DRESS. Full length, smiling, arms to rear holding hat. Shrink style frame/holder light foxing to bottom R/H edge. Grade II-
$15
$30
3280
Australia: 1930-42 MILITIA PERIOD QUARTER GUARD ON PARADE ON AN OVAL. "Cliff stand" can be seen on the grandstand in the background. Troops are wearing putters, pattern 08 webbing and armed with S.M.L.E rifles and patt. 1907 bayonet (fixed) militia puggarees. 1st Div colour patches. B/W photo. 21x16cm. Militia puggarees worn. Small tear. Grade II-
$10
$20
3281
Australia: WW2 Group Photo of 6th Reinforcements to the 2/27 Battalion. May 1941 No 1. Platoon. Woodside, Adelaide. Mainly wearing slouch hats. Khaki Service Dress. Most with colour patches. 26x19cm. Grade II-.
$15
$30
3282
Australia: WW2 PHOTOGRAPH B&W. 2nd A.I.F. officer head and shoulders shot with service peak cap. Artillery patch just visible. 21 x 16cm. Nice cheesy grin. Grade II-
$15
$25
3283
Australia: WW2 COLOUR PORTRAIT PHOTO OF WW2 DIGGER (LANCE COPORAL) AND HIS WIFE BOTH SMILING. Digger in khaki service dress and slouch hat, no colour patch, in small simple wooden frame. 28 x 24cm. Grade II-
$15
$30
3284
Australia: WW2 HEAD & SHOULDER PORTRAIT B/W PHOTOGRAPH. In simple wooden frame. Glazed but broken (new owner can simply replace). Young RAAF Airman with dark blue uniform and side cap bearing a large RAAF badge. 25x20cms. Grade II-
$15
$30
3285
Australia: WW2 B & W PHOTO PORTRAIT OF 2ND AIF INFANTRY DIGGER, HEAD AND SHOULDERS VIEW. Nice detail to khaki service dress uniform, colour patch and slouch hat. Light crush damage where the glass was broken in the frame. Damage does not detract. 25x20cm photo six in small wooden frame. Grade II-
$30
$50
3286
Australia: WW2 NICE ORIGINAL PHOTOGRAPH OF LARGE GROUP OF ANTI- AIRCRAFT ARTILLERYMENS POSING FOR A COURSE/UNIT PHOTO. (St Kilda, Victoria photographer) two officers sitting in centre, front row flanked by 2 heavy A/A shells 3.3 inch. Most of the rest of group are wearing slouch hats, 2 AIF colour patches for heavy anti-aircraft batteries. Grade II
$20
$40
3287
Australia: WW2 PHOTO IN CONCAVE FRAMELESS COVER. Nice full length photo of RAAF officer in KD tunic and trousers. 23 x 13cm possibly in tropical climate with louvre doors in background. Grade          II-
$20
$30
3288
Australia: WW2 GROUP PHOTOGRAPH OFFICER (mainly lieutenants) at possibly Woodside S.A. camp area. Front row seated, rest standing. All in service dress with various colour patches evident. Glazed plastic frame. Grade II-
$15
$30
3289
Australia: MILITIA PRIOD PHOTO FULL LENGTH SHOT OF UNKNOWN LIGHTHORSEMEN "ON LEAVE IN SCOTLAND IN CORONATION CONTINENT." CLOTHING SUGGESTS 1937 PRIOD CORONATION OF KING GEORGE SIXTH. MILITIA STYLE TUNIC, TWIN COLOUR FOLDS OF THE PUGGAREE, PUTTEES AND BOOTS WITH SPURS. PATT 1903 BELT. GRADE II-.
$10
$15
3290
Australia: WW2 2X PHOTO POSTCARDS SHOWING STUDIO PORTRAITS OF POSSIBLY WW2'S OLDEST PRIVATE SOLDIER. Simply captioned "A day out in Tel Aviv" to the reverse. Digger wearing K.D. shorts & skirt and brim down slouch hat. Photo one is a full length shot with photo two a close-up. Grade II-
$15
$25
3291
Australia: WW2 GROUP PHOTO B & W PLATOON PHOTO/HUT PHOTO? 30 members most wearing slouch hats and KD shorts & shirts. P1 type huts in background. Some staining to lower R/H quadrant. Some folds. Grade II-
$8
$15
3292
Australia: 1950'S PHOTO 8 x 6 of the Shrine of Remembrance. Naval guard of honour with 3 MD band to rear. 'Age' newspaper photograph. Edge folds. Light stains. Grade II-
$10
$20
3293
Australia: C.KOREAN WAR MAGNIFICENT BLACK AND WHITE PORTRAIT PHOTOGRAPH depicting a nursing assistant (V.A.D. perhaps). Sitting at a table with arms folded profile shot of head. Wearing what appears to be a khaki uniform with white collar borders, Red Cross watch pocket, Nursing Rising Sun brooch, unusual corporals chevrons. Quite a striking looking women with clearly defined facial features. 25x20cm photo on backing card. Grade II (P)
$40
$60
3294
Australia: 1970'S RAAF GROUP PHOTO COURSE PARTICIPANTS (No indication of course title). Dark blue caps. Dark ties KD uniforms. Signed by all in photograph to rev. Grade II-
$10
$15
3295
Australia: VIETNAM WAR/1970's R.A.A.F. PUBLIC RELATIONS PHOTOGRAPH B+W OF THE VARIOUS MEMBERS OF "BARRACKS SECTION" R.A.A.F. WILLIAMSTOWN. CPL KEN LANGDON POSTED THERE UNTIL HIS RETIREMENT IN 1978. PHOTOS SHOW WORK PROFILES OF UN-NAMED R.A.A.F. PERSONNEL. 12 PHOTOGRAPHS. B+W. 16 x 11cm. GOOD HUMAN INTEREST LOT. GRADE II-.
$10
$15
3296
Australia/USA: VIETNAM WAR EARLY DEFENCE/MANUFACTURERS B/W PHOTO of a General Dynamics F-111 with Australian RAAF Livery. One fold/crease to top corner, and a couple of small spot stains. Nice early photograph. Grade II-.
$5
$10
3297
Australia: B/W PRESS PHOTOGRAPH D.F.P (Defence Public Relations) showing a group of 2/4 RAR diggers participating in the "Duke of Gloucester Cup" obstacle course. 9 July 91. Shows diggers in Australia with F8 rifles. Grade II-
$10
$20
3298
Australia:  VIC POLICE SMAPSHOTS OF VICTORIA POLICE HELICOPTERS VH-PVA, VH-PVF, VH-PVK and a reversed negative print of VH-PVM over Melbourne. Printed Vic Police logo in a cheap wooden unglazed frame. Grade II-
$5
$10
3299
Australia: 1980's PRESS PHOTOGRAPH. Showing Prime Minister Bob Hawke inspecting an RAAF guard of honour. Guard commander carrying sword. Guards armed with L1A1 SLRs with bayonets attached. Circa 1984/85. B+W photo. 26x20cm. One scratch affecting a member of the guard. Grade II-.
$10
$15
3300
Australia: PRE-FED. SEPIA PHOTOGRAPH OF A TASMANIAN INFANTRYMAN OF THE DERWENT REGIMENT. 17x 11cm size. Nice photo with Martin-Henry rifle and sheathed bayonet snake clasp belt, khaki uniform with high collar, slouch hat with right brim upturned. Light fading. Grade II-
$50
$75
3301
Great Britain: PRE WWI PHOTOGRAPH SHOWING MOUNTED TROOPER OF 19TH (QUEEN ALEXANDRA'S OWN) ROYAL HUSSARS. Mount features soldier in Wolesley style helmet with patt 08 cavalry sword. Barracks in background (India). Backing board modified. Grade II-
$20
$35
3302
Great Britain:1883 PHOTO CARD OF SERGEANT-MAJOR J WRIGHT OF THE 2ND BN. THE LEICESTER REGIMENT. Wearing full uniform and sword. Studio photos (John Blees) dated 5/10/83, some fading. Short peaked pill box style hat worn. Grade II-
$30
$60
3303
Great Britain:WW1 B/W PHOTO CARD. "ON BOARD U.S.S. RUMPLER. READY FOR SUBS". Showing Gun Crew at the ready. 120 x 80mm. Grade II-
$5
$10
3304
Great Britain: WWI OFFICIAL PRESS PHOTO 25x20cm "Russian Flag Day in London. A lady selling a flag to a Scotsman." Grade II-
$10
$15
3305
Great Britain: WWI Sepia Photo of Army Medical Corps Officer. Edge discolouration with cheap perspex cover to protect it. Watford Studio. 22x15cm Size. Grade II-.
$10
$25
3306
Great Britain: POST WWI GROUP OF 12 PHOTOGRAPHS PRINTED FROM DAILY MIRROR NEGATIVES (PERIOD) OF EARLY AVIATION IMMEDIATELY AFTER WWI. Interesting period photographs of record breaking planes, early air ambulance, airships, Harry Hawkers aircraft. Curling to photos & some edge damage/ tears. Typed period description at rear of each photograph. From the estate of AFC pilot. Scarce. Grade II-
$50
$130
3307
Great Britain:WW2 LOT OF 12, 15 X 11cm PHOTOS OF AN R.A.F. RIFLE COMPETITION. Lovely shots showing comp. Shooting, adding up Tally, Talks with Senior Officers, Lunch Break and the Winners with Trophies. Nice display of Uniforms. Grade II.
$15
$40
3308
Great Britain: PRE WW2 OFFICIAL PRESS PHOTOGRAPH B&W. 18x15cm shows aerial photographer being instructed in the use of the camera. 9th October 1938. Grade II-
$5
$10
3309
Great Britain:WW2 OFFICIAL PRESS PHOTO. B&W 15x11cm shows Belgian anti-aircraft machine gun crew. 14th February 1940. Grade        II-
$5
$10
3310
Great Britain:WW2 OFFICIAL PHOTO 25x20cm B+W GRUMMAN AVENGER WITH REAL BALL TURRET IN GB LIVERY, CRUISING AT LOW ALTITUDE. ROYAL NAVY MARKING. REGISTERED NUMBER HARD TO MAKE OUT. DATED 1943 TO REAR. GRADE II-.
$10
$25
3311
Great Britain:WW2 RAF STUDIO PORTRAIT OF WW2 RAF OFFICER. Wearing peaked cap and greatcoat. Named to rear James Stuart Anderson. Photo not framed and has been poorly stored, crumpled in places. Has creases and dog eared on two corners. Nice image of Officers cap. Grade III+
$10
$15
3312
Great Britain: KOREAN WAR VINTAGE. 2 RECONNAISANCE TYPE PHOTOS OF AN ENGLISH COUNTRY RESIDENCE AND FARMLET. SWEEP STYLE PHOTOS. BOTH PHOTOS OF THE SAME "TARGET." TRAINING RUN. NAMED TO W/CDR EDWARDS. GRADE II-.
$10
$15
3313
Germany: WW1 SOLDIER'S PHOTO ALBUM. Named inside the front cover to "Siegburgres. Inf. Rgt. 239". Photo of him on the second page and a few more of him throughout the album including one of him in hospital at Christmas time. (Recovering from being wounded?) A total of 42 photos which include some period postcards. Photo's include graveyard scenes, his comrades, minenwerfer (trench mortar) and it's crew and one of the minenwerfer being fired. All photos in G/C Grade II-
$130
$200
3314
Germany: WWI TWO OFFICIAL PRESS RELEASE B/W PHOTOGRAPHS. One of Paul Von Hindenburg, Kaiser Wilhelm II and Eric Von Ludendorff studying tabled maps. Hindenburg and the Kaiser both wearing their grand crosses. The other photograph is of Kaiser Wilhelm II in naval uniform with admiral Von Hentel Gebhardi and others at the Kiel dockyards. Photograph sizes are approx 21cm x 16cm each. Grade II-
$25
$50
3315
Germany: WW2 ORIGINAL B/W PHOTOGRAPH OF GERMAN ARMY WAR GAMES. Shows tanks and troops on the field. Approx 170mm x 230mm. Grade II-
$10
$20
3316
Germany: WW2 COLOURED POSTCARD SIZED PHOTOGRAPH OF AN INFANTRY EM. WAIST UP SHOT, WEARING PARADE TUNIC AND VISOR CAP. GRADE II.
$15
$35
3317
Germany: WW2 COLOURED IN POSTCARD SIZE PHOTOGRAPH OF A LUFTWAFFE UNTEROFFIZIER. Chest up shot, wearing ribbon bar, aiguillette and visor cap. Yellow collar tabs for flight crew/paratrooper. Period done colouring. Grade II
$20
$35
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3318
Germany: WW2 LOT OF EPHEMERA consisting of 11 Feldpost Envelopes, majority with written letters. 6 have ink eagle/ swastika stamps, 2 with Hitler's head stamps. Also 32 B/W photographs. One being larger than postcard size of Oberstleutnant Behola, waist up photo wearing his tunic with the first pattern Luftwaffe breast eagle. Also wearing his 1914 Iron Cross, 1st Class and a side on view of his WWI Pilot or Observer's badge. A cross beside his name, indicating that he is deceased. Rest of the photos are mainly Army related, troops, barbed wire defences, couple of an Army Officer, one with his sword, the other wearing his dress dagger. Some in Russia, i.e., Dnieper River with an army made bridge alongside the original bomb damaged bridge and one of a gun position in the snow (Allakurti, Russia) with a camouflaged artillery piece. All photos in GC. Grade II-.
$150
$200
3319
Germany: WW2 Army Gebirgsjõger/Family related 91 B/W photographs in an Hessian style covered album, mainly relating to the Hoche family. Majority with accompanying written descriptions. Covers 1940-41 period. Mixture of uniformed, civilian clothed and scenery photographs. Many in the snow, one with a Gebirgsjõger wearing a white/(leather?) Panzer style wrap, no insignia or shoulder boards, probably a private purchase. Not all military related photos, but still an interesting album. Grade II-.
$130
$200
3320
Germany: WW2 EIGHT SMALL B/W PHOTOGRAPHS. Depicting Army and Luftwaffe Personnel. All appear to have been removed from photo albums. Grade II-.
$20
$40
3321
Germany: WW2 ORIGINAL LARGE B/W PHOTOGRAPH ON CARDBOARD BACKING of a army EM in uniform and wearing his visor cap, chest up photograph. Age yellowing to the outer white boarder. O/A size approximately 44cm x 33cm. Grade II-
$30
$50
3322
Germany: WW2 SAWYER'S VIEW-MASTER REEL, Detroit, Michigan, produced for Army Air Forces flying training command, dated 1942. Thin cardboard disc which contains 14 small colour kodachrome film pictures of the German Focke-Wulf 200K. Grade II-
$35
$65
3323
Germany: PRE WW1 PHOTOGRAGH. Portrait shot of an E.M. shows good detail of pre war tunic and field cap. Photo on card backing. Lovely photo, firm logo on reverse. 6x10cm. GRADE II.
$8
$15
3324
Germany: PRE WW1 PHOTOGRAGH. Full length studio shot of an E.M. in pre-war uniform and sword. Photo on card backing with photography firm at bottom. 10.5x16.5cm. GRADE II.
$5
$10
3325
Germany: WW1 SWEETHEART POSTCARD. Soldier in combat equipment and pickelhaube. Thinking of his wife at home. Written on rev. Minor edge damage. Grade II-
$5
$10
3326
Germany: WW1 PICTURE POSTCARD. Group shot. Men in Pre War uniforms and Field caps. Dated 1915. Grade II.
$8
$15
3327
Germany: WW1 SWEETHEART PICTURE POSTCARD. Austro Hungarian Troops in Field Order. Verse at side. Writing on rev. Minor edge damage. Grade II-
$8
$15
3328
Germany: WW1 PICTURE POSTCARD. Red Cross Fund Raiser. Picture of a German Officer in full dress with pickelhaube. 'The Victor in Lothringen' at bottom. Writing on rev. Grade II.
$5
$10
3329
Germany: WW1 PICTURE POSTCARD. 8 Soldiers in Work Dress and Field caps. Writing on rev. Postmarked 24/8/08. Grade II.
$8
$15
3330
Germany: WW1 PICTURE POSTCARD Group of Soldiers in field grey uniforms, some have Marksman’s lanyards. Writing on rev. Dated 25/8/13. Minor edge damage. Grade II.
$5
$10
3331
Germany: WW1 PICTURE POSTCARD OF SOLDIERS AND NURSE at hospital. Writing on rev. dated 28/1/18? Grade II.
$5
$10
3332
Germany: WW1 PICTURE POSTCARD. Studio shot. Full length shot of Soldier in field grey uniform with peaked cap, belt and sidearm. Holding cigar. Grade II.
$5
$10
3333
Germany: WW1 PICTURE POSTCARD. Studio shot. Full length shot of a Reservist in field grey tunic and civilian pants, has field cap and bayonet. Writing on rev. Postmarked 1917. Grade II-
$8
$15
3334
Germany: WW1 PICTURE POSTCARD. Group shot in the field. 1 NCO and approx 17 EM. Wearing pre war tunics and field caps. Grade II.
$8
$15
3335
Germany: WW1 PICTURE POSTCARD. Group shot. Work party all EM. Wearing work shirts, NCO in field grey in peaked caps. Photo taken outside building. Grade II.
$5
$10
3336
Germany: WW1 PICTURE POSTCARD. Comical colour picture of a soldier, nurse and old woman on train. 'Spionageabwehr' at bottom. Grade II.
$8
$15
3337
Germany: WW1 PICTURE POSTCARD. Studio shot of approx 35 men in pre war tunics and pork pie hats. Some have bayonets, writing on rev. Postmarked Low Inf Reg No 12 1 Komp. Grade II.
$8
$15
3338
Germany: WW1 PICTURE POSTCARD. Studio shot. 9 men in field grey uniform. Some wearing peaked caps. Small hole to centre of card. Slight edge damage. Grade II-
$8
$15
3339
Germany: WW1 PICTURE POSTCARD of Soldier in Pre War uniform and peaked cap, belt and bayonet. Full length shot. Writing on rev. Minor marking. Very nice shot. Grade II-
$8
$15
3340
Germany: WW1 PICTURE POSTCARD. Studio shot of 11 men. NCO in middle. Most wearing pork pie hats. Two lying at front have bayonets. Grade II-
$10
$15
3341
Germany: WW1 PICTURE POSTCARD. Full length shot of an NCO and a Private wearing peaked caps. NCO has Iron Cross. Grade II-
$8
$15
3342
Germany: WW2 OFFICIAL PHOTO FLYER No 136 of Deutschland Erwacht Series. Shows nice portrait shot of Riechsminister Dr Fricht. Printed info on back. 17 x 12cm. Grade II-
$5
$10
3343
Germany: WW1 PHOTOGRAPH. Studio shot of soldier in Visor Cap. Photo in card backing which is missing top section above photo. 8x15cm. GRADE III+
$5
$10
3344
Germany: CIRCA WWI NICE B/W STUDIO PHOTOGRAPH OF TWO GERMAN SOLDIERS. Possibly brothers, one standing wearing a Dunklebleu tunic and visor cap, the other seated and wearing what appears to be a lighter coloured tunic with a rank disc to the side of his collar, he is also wearing a visor cap. Photograph already mounted on a cardboard backing (has been removed from a picture frame). Size including mount 260mm x 200mm. A very clear photograph in GC for age. Grade II
$25
$50
3345
Germany: WW2 B/W PRESS RELEASE PHOTO (DUTCH PRESS) FOREIGN MINISTER VON RIBBENTROP meeting with British Foreign Office officials. 1930s. 24 x 17cm.
$8
$15
3346
Germany: WW2 PHOTOGRAPH. 6 x 6cm. Civil Police at funeral. Peaked caps and arm Eagles in shot. Grade I-
$5
$10
3347
Germany: WW2 PHOTOGRAPH RAD MEN IN WHITE DRILL TUNICS in training in the field. Grade II-
$5
$10
3348
Germany: PRE WW2 PHOTOGRAPH. Shows two members of the Reichswehr in peaked caps with Reichswehr insignia. Both wear lovely early tunics of good quality for ORs. Grade II.
$5
$10
3349
Germany: WW2 MIXED LOT OF 9 SMALL PHOTOS. All of Soldiers on leave with family/sweethearts. Various uniform shots. Grade II-
$20
$40
3350
Germany: WW2 PICTURE POSTCARD HEAD AND SHOULDER SHOT OF A LUFTWAFFE UNTEROFFIZIER. (Tresse and 1 Gull). Wearing Fliegerbluse with yellow collar tabs for Flight Section. Collar insert also visible. Unused. Black and white. Grade II-
$5
$10
3351
Germany: WW2 PICTURE POSTCARD OF A LUFTWAFFE GER IN A FLIEGERBLUSE shirt and tie. Good clear shot of blouse. Slight crease to picture but does not detract. Collar tabs appear to be yellow of Flight section. Some writing on rev. Black and white postcard. Grade II-
$5
$10
3352
Germany: WW2 PICTURE POSTCARD. Picture of a Luftwaffe Flieger in Fliegerbluse with yellow collar tabs for Flight section. 2nd Patt breast eagle visible. Date of July 42 on reverse. Black and white postcard. Grade II-
$8
$15
3353
Germany: WW2 LOT OF 5 ARMY SMALL PHOTOS. Soldier in Parade tunic and visor cap. Hospital scene. Solider in M36 tunic with M43 cap. All various. Grade II-
$5
$10
3354
Germany: WW2 NICE EARLY WARTIME GROUP PHOTO OF APPROX. 40 ARMY OFFICERS inc. 2 Generals at front all in visor caps, many of which are crusher caps. Light crease to one corner. 17 x 23cm. Grade II-
$5
$10
3355
Germany: WW1-2 GROUP PHOTO OF APPROX 60 MEN (OFFICERS/MEN) all in visor caps and tunics of the Weimar period. Group on steps outside old building. 16 x 22cm on larger card backing with cover leaf. Grade II-
$8
$15
3356
Germany: WW2 NICE EARLY GROUP PHOTO OF ABOUT 35 LUFTWAFFE NCOs on steps of building. All wear 4 pocket tunics and visor caps with 1st patt Eagles. One in front has cuff title 'Hindenburg'. 17 x 12cm but on larger card backing. Grade II-
$5
$10
3357
Germany: WW2 PICTURE POSTCARD. Great clear detailed shot of an Army EM wearing side cap with stouche, NCO Candidate and Signals insignia. Writing on rev dated 1941. Grade II.
$8
$15
3358
Germany: WW2 FINE ORIGINAL PERIOD B/W PHOTO OF GERMAN SOLDIERS marching through streets (France?) Complete with Jingling Johnny, band and all. Large size 235 x 135cm. Fine clear shot. Grade II.
$20
$50
3359
Germany: WW2 TWO OFFICIAL PROPAGANDA PHOTOGRAPHS 18 x 13cm. Shows German Paratroopers on Crete. One shows a defensive position and other shows Paras in bust just after landing. Grade II-
$30
$60
3360
Germany: WW2 PHOTO OF A RAD MAN IN CAP AND GREAT COAT WITH DAGGER. Dated 1937. Photo stuck to card backing. Grade II.
$5
$10
3361
Germany: WW2 NICE ORIGINAL B&W PERSONAL PHOTO OF A GERMAN officer in visor cap and four pocket tunic. He stands beside his father (?) who wears traditional German civilian country clothing. Nice shot. Grade II.
$15
$30
3362
Germany: WW2 LOVELY PORTRAIT SHOT OF A GERMAN ARMY LEUTNANT IN four pocket tunic with fine quality breast eagle. He has a duelling scar to his left lower jaw. Grade I-.
$15
$30
3363
Germany: WW2 BEAUTIFUL ORIGINAL PERIOD B&W PHOTO OF A Luftwaffe unteroffizier on his wedding day. He wears a superb white top NCO visor cap with the continental uniform. He has a glider proficiency badge and carries NCO dagger with knot. Fine shot. Has signed dedication on rear. Grade II-.
$35
$75
3364
Germany: WW2 NICE ORIGINAL B&W PERIOD POSTCARD SIZE PHOTO OF Oberst Franz Weller and two members of his staff who are named on the rear. All wear service uniforms with breeches and high boots, officer's M43 field caps. Slight bending damage to photo but still good. Grade III+
$25
$50
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3365
Germany: WW2 LOVELY ORIGINAL B&W POSTCARD HEAD AND SHOULDERS photo of a Luftwaffe flieger in service tunic with beautiful flight section cap with combat bash. Great shot. Named on rear. Some age. Grade II-.
$25
$50
3366
Germany: WW2 ORIGINAL EARLY B/W PHOTO POSTCARD of high ranking SA Officers at a rally taking the Nazi salute. Great shot. Grade     I-
$15
$30
3367
Germany: WW2 B/W CHEST UP PHOTOGRAPH OF A GERMAN SOLDIER, Rank of Feldwerel. 21cm X 16cm. Wearing a M36 Tunic. The photo- graph mounted on a white cardboard backing 28cm X 38cm, (damage to one corner). Signed in pencil below photograph. "Edward Pexa 1938". Grade II-
$8
$15
3368
Germany: WW2 ORIGINAL POSTCARD SIZE B/W PHOTOGRAPH OF LUFTWAFFE GENERAL FIELD MARSHAL ALBERT KESSELRING. Wearing tunic with knights cross oak leaves and swords. Waist up photo. Light scratch marks, has been removed from a photo album. Grade II-
$20
$40
3369
Germany: WW2 B/W POSTCARD SIZE PHOTOGRAPH of a young army officer wearing a M36 tunic. Chest up shot, nice bullion breast eagle. Grade II-
$15
$20
3370
Germany: WW2 PHOTO ALBUM RELATING TO THE SON OF ONE FAMILY. Many photos of him with his family/friends. A couple of him in the Hitler Youth, a photo of him in his RAD uniform and other RAD related photos. Finally a photo of him in his army tunic along with other army related photos, many in the snow. 99 photos in the album, plus 15 loose photos (army & RAD, some already duplicated in the album). A death card & 4 pages of the Mainz & Rhein Hessen NSDAP newspaper dated 30 August 1943. Grade II-
$100
$150
3371
Germany: WW2 2x B/W PHOTOS. Luftwaffe unteroffizier and his bride, and another (earlier) of same couple, but as an obergefreiter + sue R.A.D. Dated 1941 and 1940.
$10
$20
3372
Germany: WW2 SA EARLY COMMEMORATIVE PHOTO ALBUM FOR SA MAN HELMUT OERTEL WHO DIED IN 1930. Photo album of 37 B/W photos, letters and newspaper cuttings. Brown leatherette album cover embossed in gilt lettering "In treuem Gedenken an unseren 27.5.1910 Helmut 1.11.1930 von deinen Eltern" (In memory of our faithful Helmut 27/5/1910 - 1/11/1930 from your parents). C/w the original cardboard outer addressed to a relative in Philadelphia USA in 1933. Oertel was only 20 years old when he died. From the partial translation of the newspaper cuttings etc, (much of the written matter is in Sutterlin old German script and very difficult to decipher), he was injured the previous year in a collision with a motorcycle and some trauma during a night march caused his death. Some fantastic images of Oertel in his SA uniform with comrades, shots of his funeral procession, family members, etc. Clear image of Oertel lying in state (in SA uniform) with a stern looking SA man to each side. B/W postcard of Adolf Hitler at the front of the album. Album pages are loose, but come with the original spider paper dividers. A unique item and an amazing piece of history, certainly worthy of further research. O/A Grade II-.
$350
$475
3373
Germany: WW2 PERIOD COLOUR PRINT OF ADOLF HITLER WEARING FIELD- GREY TUNIC WITH EKI, GOLDEN PARTY BADGE AND BLADE WOUND BADGE. Size 13cm x 18cm. Grade     II-
$50
$90
3374
Germany: WW2 GROUP OF 4 LARGE FORMAT B/W PHOTOS OF DINKELSBUHL AND MUNICH. Most likely pre-war photos as they have English captions written across the lower. 3 photos of Dinkelsbuhl are all of the town and its ancient cobblestone paved roads. Large NSDAP drapes can clearly be seen hanging from the quaint old houses and buildings. The photo of Munich is of a NSDAP parade past the monument to the unknown soldier. A Hitler Youth band is captured in the image marching along with several other Wehrmacht and Paramilitary groups. Photos measure approx. 16x25cm. Interesting items of history. Grade     II-.
$25
$50
3375
Germany: WW2 ORIGINAL PASSPORT SIZE PHOTO  OF AN SS UNTERSCHARFUHRER (equivalent of a Sergeant). Original measures approx. 50x38mm. Features a nice clear shot of the SS NCO in his visor cap and wearing overcoat done up to the collar. SS runes on the collar are clearly visible as well as the unterscharfuhrer collar insignia, shoulder boards and deaths head insignia on the cap. Enlargement has been professionally done. Any SS photos are difficult to come by. Would look smart framed together perhaps with some SS insignia. Also modern enlargement Grade II-.
$30
$55
3376
Germany: WW2 B/W PHOTOGRAPH OF MEMBER'S OF THE NSKK (MOTOR-SA) ON MOTORBIKES WITH SIDECARS PASSING A SALUTING ADOLF HITLER. NSDAP 1935 Party Day. Photograph appears to be one of a series, mounted on light blue cardboard backing. Grade II
$10
$15
3377
Germany: WW2 B/W Phototherapy of 2nd company. INF REG 61 Munich 1937. All wearing parade tunics with visor caps, many with aiguillettes and awards, some with lion head swords. Photograph size 225mmx170mm, mounted on cardboard backing 360mmx300mm ready to frame. Grade II
$25
$50
3378
Germany: WW2 ARMY RELATED PHOTO ALBUM. Titled to front cover "Meine Dienstzeit" (My Service Time). 105 B & W photos. Many interesting uniformed photo's of EM's wearing M36 tunics and great coats, some on horseback. Couple of photos of officers. Photo's of EM's in the snow, clearing roads and also photos of them skiing. Other photos of towns, scenery, and bomb damage. An interesting album. Grade II-
$200
$285
3379
Germany: WW2 B/W LUFTWAFFE PHOTOGRAPH of a unteroffizier. A nice clear photograph, showing collar tabs and wearing his visor cap. Dated April 1940 to the reverse with his surname (hard to decipher) and the photograph's ink stamp. A small photograph, 6cms x 8.5cms. Grade II-
$15
$25
3380
Germany: WW2 KRIEGSMARINE B/W PERIOD PHOTOGRAPH of a large group consisting of Officers, NCO'S and EM'S, standing and seated in front of a building all wearing their blue uniforms. Crease to the centre. Size 237mm x 179mm. Grade II-
$10
$15
3381
Germany: WW2 SMALL CIRCULAR B/W FRAMED PHOTO (95mm dia) of a young Panzer EM. Shoulder up photograph wearing his side cap, Totenkopf collar tab visible. Plain black circular steel frame with a thin perspex/plastic centre which has an orange-yellowish tint. Grade     II
$50
$80
3382
Germany: WW2 B/W POSTCARD SIZED PHOTOGRAPH of a uniformed soldier, collar up shot, wearing a single decal M40 helmet. Written in pencil on the reverse "Gefallen am 6/3/43." (Killed 6th March, 1943). Grade II-
$12
$25
3383
Germany: WW2 SMALL PHOTO ALBUM CONTAINING 28 PHOTOS. Majority of the photos have military content. Album possibly belonged to a cavalry EM, as many of the photos have horses featured. Nice shot of the EM on sentry duty and also one in his Waffen Rock (dress tunic). Most of the photos measure 9cm by 6cm. Grade II-
$50
$90
3384
Germany: WW2 POST WAR SIGNED B & W PHOTO & 2 CARDS BY OBERST LEUTNANT FRANZ KIESLICH. Kieslich flew over 1000 missions as a Stuka Pilot. Photo, cards and a brief biography mounted on an A4 card. Ready for display. Grade I-
$25
$45
3385
Germany: WW2 ORIGINAL POTOGRAPHIC PRINT OF GENERAL WERNER VON FRITSCH. Large studio portrait measuring 20cm by 14.5cm with facsimile signature of Von Fritsch. Great looking portrait with the general in his visor cap and tunic wearing the Knights Cross. Some age yellowing to photo print. Suitable for framing. Grade II-
$25
$45
3386
Germany: WW2 SMALL FRAMED PHOTO OF A KRIEGSMARINE EM. Black and white studio phot of a young sailor in his 'Donald Duck' cap. Frame looks to be from the period. Frame looks to be from the period. Frame measures 55x90mm approx. Grade II-
$25
$50
3387
Germany: WW2 LUFTWAFFE PHOTO ALBUM. Large format album with 106 photos in all. (Missing a few photos). Blue leatherette outer cover in good condition. Approx. 60 of the photo are military related with the owner of the album beginning his career in the Luftwaffe as a senior NCO (rank of stabsfeldwebel) most likely in a flak battery and then eventually promoted to officer ranks. There are 3 excellent larger format photos measuring from 165mm by 110mm to 240mm by 170mm. One is a handsome pre-war shot of one officer and 8 Stabsfeldwebels (Senior NCOS) all wearing jodhpurs, complete with 1st pattern Luftwaffe swords, shooting lanyards and nice clear details of the uniforms. Another is of what looks like the whole company, approx. 120 men. Various shots of Luftwaffe men in uniform in uniform etc. 9 of the photos are war time but non military related (family etc) and approx. 37 of the photo are post war presumably of the veterans reunions. These take place in 1953, 1960 and the last one in the album in 1967. Grade II-
$130
$200
3388
Germany: WW2 ORIGINAL PRIVATELY TAKEN PHOTO OF ADOLF HITLER AND REICHSMARSCHALL HERMANN GOERING. Original photo measuring approx 85mm by 55mm. Some damage to the reverse where it has been removed from an album. (Does not detract from the photo however). Pictured in the photo are Hitler, Goering & a group of high ranking officers inspecting a very large range finding device. Also modern B&W enlargement measures approx 175mm by 120mm. Certainly worth framing. Excellent opportunity to purchase an original photo featuring the 2 senior ranking leaders of the Third Reich. Grade II-
$60
$100
3389
Germany: WW2 B&W POSTCARD STUDIO PORTRAIT OF A LUFTWAFFE GEFREITER. Measures approx. 135mm by 85mm. Features the man in his Fliegerbluse with Luftwaffe breast eagle, wearing a nice Em's visor cap. Grade II-
$20
$35
3390
Germany: WW2 2 SMALL B & W STUDIO PORTRAIT PHOTOS OF THE SAME YOUNG MAN/YOUTH AS A HITLER YOUTH MEMBER THEN AS AN EM IN THE ARMY. First small photo measures approx. 45mm by 60mm. Features the young man wearing the winter issue HJ jacket with cross strap, scarf with Lederknoten and several HJ badges visible. Dated to the rear 7.12.39 with photographer's details to the rear with a small hand written note. Both nice clear images. Perfect for display with some HJ related badges and insignia. Grade II-
$20
$35
3391
Germany: WW2 LARGE B & W STUDIO PORTRAIT PHOTO OF A 'DEUTSCHES JUNGVOLD' (DJ) OR GERMAN YOUNG PEOPLE MEMBER. This organisation was for youth aged between 10-14 and was part of the Hitler Youth movement. Chest up shot of the boy in shirt and scarf with leather knot (Lederknoten). Shows the single shoulder strap with the machine woven 'Jungbann' number. Nice clear image, slightly yellowed from age. Written on to the reverse and dated '1937'. Grade       II-
$12
$25
3392
GERMANY: WW2 ARMY OFFICIAL PHOTOGRAPHY OF FUNERAL PARADE BURIAL PARTY OF PRISONERS OF WAR. Postcard size stamped to rear Stalag VIIIB with German text. P.O.W appear to be Scottish  O/A in good condition. Grade II-
$10
$20
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3393
Germany: WW2 LARGE FORMAT B&W PHOTO OF A HEER (ARMY) OFFICER. Measures approx 170mm by 107mm. Features an army officer wearing his 4 pocket tunic, jodhpurs, high boots, gloves & visor cap. To his side is his sword. Clearly visible on his tunic is his ribbon bar, Iron Cross 1st Class with most likely a wound badge in black beneath. Shoulder boards appear to show the rank of Hauptmann (Captain) The Officer stands in the forefront of what would have been a spectacular view of undulating forest with mountains in the background. Written in pen to the reverse is "Karl Rumpler", presumably the officer featured. A fine looking officer portrait for display. Grade II-
$20
$35
3394
New Zealand: WW2 RNZAF PERIOD PRESS PHOTO OF 3 DECORATED RNZAF PILOTS IN SERVICE DRESS TUNICS & CAPS. Very nice study of uniforms & NZ pilot wings. Tear to photo on lower corner, names of pilots handwritten on rear. Further research possible. Grade II-
$12
$25
3395
Russia: WW2 OFFICIAL PRESS PHOTOGRAPH B & W. 20x15cm. Shows Soviet machine gunners laying in wit for German relief landings on Baltic coast. Maxim M6. Grade II-
$5
$15
3396
Russia: PRE-WW2 ORIGINAL PRESS PHOTO. B&W. 24x16cm. Shows 2 mounted scouts on exercise in bellow Russia, one on horse, other in tree with binoculars. Grade II-
$5
$15
3397
Russia: WW2 OFFICIAL PRESS PHOTOGRAPH DATED 27 MARCH 1942. Showing Soviet anti-aircraft crew in drill for loading/unloading. 2 Piece.29x21cm. Grade II-
$5
$15
3398
USA: WW1 2 ROUND METAL IDENTITY DISCS AND PHOTO POSTCARD. For: 182290 John A Brown. Sepia style photo. Full length shot. No headgear. Grade II-
$25
$45
3399
USA: WW2 Official photograph shows four heavily armed Italian partisans in liberated Loiano, checking weapons. 180 mm x 2 30mm. Grade II.
$5
$10
3400
USA: WW2 OFFICIAL PRESS PHOTO. Showing a nice picture of a Trench Mortar Crew in action. Dated Oct 1942 with caption Grade            II-
$5
$15
3401
USA: WW2 USAAF THREE POST WAR SIGNATURES OF USAAF ACE MAJOR RICHARD "BUD" PETERSON (15 1/2 victories) in WW2 with 357th Fighter Group. Presented on A4 card w/ hand written biography. 2x photographs showing Peterson with squadron pilots and flying his personal P-51 'Hurry Home Honey'. 1x card hand signed. All ready to frame. Rare with three individual signatures on one display. Grade II.
$40
$100
3402
USA: WW2 INTERESTING LOT OF 82 OFFICIAL USMC PHOTOGRAPHS. (105mm x 125mm). B & W including shots of Iwo Jima and Kwajalein. Beach landings, in action shots, cemeteries and funerals captured and dead Japanese soldiers. Only a couple with tears and or torn corners removed. C/w a Naval schools course certificate awarded to Sgt A Bernardo. USMCR. For completing the Naval Training school photography course. And a small waist up photo of in uniform (this torn in one corner and soiled).
$220
$350
3403
USA: C.VIETNAM PERIOD Official press release photo of Marine Corps Medal of Honour recipient Lt Frank S Reasoner. C/W typed biography. Nice A4. Grade II+
$5
$10
3404
USA: C.VIETNAM PERIOD Official press release photo of Marine Corps Medal of Honour recipient PFC Daniel Bruce. C/W typed biography. Nice A4 size. Grade II+
$5
$10
3405
USA: C.VIETNAM PERIOD Official press release photo of Marine Corps Medal of Honour recipient Sgt Alfredo Gonzalez. C/W typed biography. Nice A4 size. Grade II+
$5
$10
3406
USA: C.VIETNAM PERIOD Official press release photo of Marine Corps Medal of Honour recipient L/Cpl Thomas E Creek. C/W typed biography. Nice A4 size. Grade II+
$5
$10
3407
USA: C.VIETNAM PERIOD Official press release photo of Marine Corps Medal of Honour recipient L/Cpl William R Prom. C/W typed biography. Nice A4 size. Grade II+
$5
$10
3408
USA: C.VIETNAM PERIOD Official press release photo of Marine Corps Medal of Honour recipient PFC Oscar P Austin. C/W typed biography. Nice A4 size. Grade II+
$5
$10
3409
USA: C.VIETNAM PERIOD Official press release photo of Marine Corps Medal of Honour recipient Cpl Larry L Maxam. C/W typed biography. Nice A4 size. Grade II+
$5
$10
3410
USA: C.VIETNAM PERIOD Official press release photo of Marine Corps Medal of Honour recipient Sgt Lawrence D Peters. C/w typed biography. Nice A4 size. Grade II+
$5
$10
3411
USA: C.VIETNAM PERIOD Official press release photo of Marine Corps Medal of Honour recipient PFC Ronald L Coker. C/W typed biography. Nice A4 size. Grade II+
$5
$10
3412
USA: C.VIETNAM PERIOD Official press release photo of Marine Corps Medal of Honour recipient PFC Ralph H Johnson. C/W typed biography. Nice A4 size. Grade II+
$5
$10
3413
USA: C.VIETNAM PERIOD Official press release photo of Marine Corps Medal of Honour recipient L/Cpl Emilio A De La Garza. C/W typed biography. Nice A4 size. Grade II+
$5
$10
3414
USA: C.VIETNAM PERIOD Official press release photo of Marine Corps Medal of Honour recipient L/Cpl Thomas P Noonan. C/W typed biography. Nice A4 size. Grade II+
$5
$10
3415
USA: C.VIETNAM PERIOD Official press release photo of Marine Corps Medal of Honour recipient L/Cpl Lester W Weber. C/W typed biography. Nice A4 size. Grade II+
$5
$10
3416
USA: C.VIETNAM PERIOD Official press release photo of Marine Corps Medal of Honour recipient PFC Dewayne T Williams. C/W typed biography. Nice A4 size. Grade II+
$5
$10
3417
USA: C.VIETNAM PERIOD Official press release photo of Marine Corps Medal of Honour recipient L/Cpl Jose F Jimenez. C/W typed biography. Nice A4 size. Grade II+
$5
$10
3418
USA: C.VIETNAM PERIOD Official press release photo of Marine Corps Medal of Honour recipient Cpl William D Morgan. C/W typed biography. Nice A4 size. Grade II+
$5
$10
3419
USA: C.VIETNAM PERIOD Official press release photo of Marine Corps Medal of Honour recipient PFC Robert H Jenkins. C/W typed biography. Nice A4 size. Grade II+
$5
$10
3420
USA: C.VIETNAM PERIOD Official press release photo of Marine Corps Medal of Honour recipient PFC Jimmy W Phipps. C/W typed biography. Nice A4 size. Grade II+
$5
$10
3421
USA: C.VIETNAM PERIOD Official press release photo of Marine Corps Medal of Honour recipient S/Sgt Karl G Taylor. C/W typed biography. Nice A4 size. Grade II+
$5
$10
3422
USA: C.VIETNAM PERIOD Official press release photo of Marine Corps Medal of Honour recipient Lt Terrence G Graves. C/W typed biography. Nice A4 size. Grade II+
$5
$10
3423
Great Britain:WW2 OFFICIAL PRESS PHOTO. "A/A Gunners of the Red Army". Dated March 1943 with caption. 155mmx100mm. Grade      II-
$12
$25
3424
RUSSIA/AUST WW2 ORIGINAL PRESS RELEASE PHOTO. Dated 7 Dec 1939 Sydney Press Bureau. With printed caption "Bayonets fixed men of the Red Army Advance during manoeuvres in the Ukraine 1936.   
$10
$25
POSTCARDS
3426
Australia: WW1 SOUTH AFRICAN XMAS CARD of 'Everlasting Silver Leaves' from Durban Natal. Sent home by an Australian Digger in 1916, hand written message on one leaf (one of the leaves in Poor Cond 1/2 missing). The other good, c/with photo of the Digger P/C size attached to inside. Grade III+
$5
$15
3427
Australia: WWI B/W PICTURE POSTCARD. Shows the ruins of a building on the Somme. Writing to the reverse, addressed to "Mr Sam Lewis, Farmer, Parkers Plains, Baringhup via Maldon, Melbourne Australia (Vic) "Letter titled" Somewhere in Belgium Oct 26 1917. Also mentions "Some very fierce fighting here lately" and "Winter is here again with mud and slush to your knees..". Signed "Percy Osborne." Grade        II-
$15
$30
3428
Australia: 1900-12 POSTCARD. B/W Large group photo of Aust. Officers and NCO's c/1911 at camp. Could be introduction at a Training Camp. Small corner bend/tear. Grade II-
$5
$10
3429
Australia: WW1 POST CARD. B/W. Egypt 1914/15 Photo of Aust. Troops marching through streets of Cairo, Band leading. Grade II-
$8
$15
3430
Australia: WW1 POSTCARD. B/W. Distance Photo of large carved "Map of Australia", cut into chalk hills in U.K. Grade II-.
$8
$15
3431
Australia: WW1 POSTCARD. B/W. Photo of the large Australian Rising Sun Badge, cut in the side of a hill. Salisbury Plains U.K. Grade II-
$5
$10
3432
Australia: WW1 "AUSTRALIAN COMFORTS FUND" B/W Picture Postcard "Our Boys at the Front" Series. Showing New Zealanders passing through a town on the way to a rest camp after the Battle of Passchendaele. Grade II-
$8
$15
3433
Australia: WW2 & NICE PRINTED MOTHERS DAY TYPE CARD. Green printed heart shaped symbol. Internally marked to 'bid' from 'chook'. Grade II-
$10
$15
3434
Australia: WWI AUSTRALIAN COMFORTS FUND CHRISTMAS GREETING CARD. Coloured 4 panelled featuring the battles in and around Villers-Brettoneux in 1918. 1st colour artist's impression shows Australians advancing from Villers-Brettoneux Aug 8, 1918. Second shows a captured German tank, third, a depiction of the battle of Hamel July 4 1918 and on the rear cover is a drawing of the 14cm Naval rail gun captured by Aust troops. Minor staining from age/exposure. Grade II-
$30
$50
3435
Australia: WWI COLOURED CHINSTRAPS CARD. Depicting an Australian Sailor standing on a wharf near a tattered union flag. "who did that?" Rolling his sleeves up ready for a scrap. coloured illustrations with Christmas message internally. Grade II-
$35
$75
3436
Australia: WWI COLOURED GREETING CARD (CHRISTMAS AND NEW YEAR). Depicts the Australian fleet sailing towards Britannia & Lion. "Greetings from Australia." Grade II-
$30
$75
3437
Australia: WW2 POSTCARD. B/W. Of Sentry in Syria (snow on ground) Patt.37 Belt with small ammo pouches (could even see 08/15 pouches). Grade II-
$10
$15
3438
Australia: Post WW2 Christmas card. Japan 1948. Cover. Shows fishing boats. "Greetings from the AAMS". Grade II-
$10
$20
3439
Australia: WW2 "THE MAN WITH A DONKEY" POSTCARD. Features image of the monument in Melbourne by the same name. Not written on. Grade II-
$10
$15
3440
Australia: WW2 POSTCARD PHOTO OF R.A.A.F. FLYING OFFICER IN K.D SUMMER UNIFORM AND PERIOD PEAKED CAP. PHOTO TAKEN 17-10-41 AND PROCESSED IN HELIOPOLIS. GRADE         II-.
$10
$20
3441
Australia: WW2 POSTCARD SIZE PORTRAIT OF WW2 DIGGER WEARING SLOUCH HAT. Colour patch. Pencilled on reverse "HQ 8th Div 2/AIF." Happy, smiling young digger. Grade II-
$12
$25
3442
Australia: WW2 PHOTO POSTCARD. Lieutenant wearing service dress jacket & tie, cap service khaki with small rising sun badge Cairo photo studio. Grade II-
$12
$25
3443
Great Britain:1911 B/W CORONATION POSTCARD OF KING GEORGE V. A white postcard with a B/W oval portrait, chest up photo showing him in uniform wearing his awards. Creasing to parts of the postcard. Grade III+
$5
$12
3444
Great Britain: WWI TWO B/W PICTURE POSTCARDS. Both depict German bomb damage to the bridges in Maubeuge, France. Writing to the reverse of both cards by the same person, "Frank". One card dated "2.1.19" and mentions "When the Germans evacuated Mauberge, he blew all the bridges up by placing huge mines under them....The actual scene is even worse than the photo implies". Grade II-
$15
$30
3445
Great Britain: WWI WELSH FUSILIERS OFFICIAL POSTCARD. Unused. Embossed with a gilt facsimile Royal Welsh fusiliers badge plus a sketch of the fusiliers and wording. Grade II-
$10
$15
3446
Great Britain: WWI COLOURED POSTCARD TITLED "COMING HOME". Depicts a soldier in uniform with backpack. Helmet and water canteen, his .303 held by the barrel and resting on his shoulder. Writing to rev and dated "1919". Grade II-
$10
$25
3447
Great Britain: WWI POSTCARD TITLED "THE NATIONAL TRUST". Circular B/W portraits of Kitchener, Jellico and French. Coloured flags to the background. Crease to lower R/H corner and light soiling. Grade       III+
$5
$12
3448
Great Britain: PRE WW1 POSTCARD. B/W. (Inked on back July 1912.) Group shot of Field Training for Highland Unit. Long Tom Rifles and Colour set. Holding a Rabbit (?) Grade II-
$10
$15
3449
Great Britain: PRE WWI B/W POSTCARD PHOTO OF GENERAL SIR CHARLES DOUGLAS 92nd Highlanders. In full dress, wearing awards, holding his feather bonnet and claymore. Creases and marks to the photo. C/W Wikipedia notes regarding his military career. Grade III
$10
$15
3450
Great Britain:WW1 PROPAGANDA POSTCARD COLOURED 'TUCK & SONS, OILETTE' 'The Hen that Laid the Golden Egg'. No 8484, by F Sancha. Grade II-
$5
$15
3451
Great Britain:WW1 POSTCARD WITH B/W PHOTO OF FIELD MARSHALL SIR JOHN FRENCH within a gilt wreath with coloured Union Jack flag to right side. Patriotic verse below. Grade II-
$5
$10
3452
Great Britain:WW1 POSTCARD. B/W. Group photo of Officers and NCO's "Sunny (Sic) Italy". Large white building in background. Royal Army Medical Corps. Grade II-
$5
$10
3453
Great Britain:WW1 POSTCARD. B/W Photo of Highland Troops marching away from Train Station & Train to their encampment, April 1914. Grade II-
$5
$10
3454
Great Britain:WW1 POST CARD. B/W Daily Mail Photo of German Prisoners rushing to get a drink of water in the barbed wire enclosure. Grade II-
$10
$15
3455
Great Britain:WW1 POSTCARD. B/W Highland Infantry with Horn Player and Piper Platoon size group. Carrying L.L.E. No. 1*Rifles Early 1914. Grade II-
$5
$10
3456
Great Britain:WW1 POSTCARD. B/W. Platoon of Highland Troops on Parade at Camp. Early 1914. Tents in background all issued L.L.E No.1*Rifles. Grade II-
$5
$10
3457
Great Britain:WW1 POSTCARD. B/W. "THE KINGS CAR IN SIGHT". British Tommies waiting to be inspected by the King in France. Grade II-
$5
$10
3458
Great Britain:WW1 POSTCARD. B/W. Showing three 'Tommy' Pals of the Middlesex Regiment during a break from training. Grade II-
$5
$10
3459
Great Britain:WW1 PHOTO POSTCARD B &W. Depicting a captured German torpedo from u-boat #10. Grade II-
$8
$15
3460
Great Britain:WW1 POSTCARD official photo no.54 "Tommy's" look-out in a captured trench at Orvillers. Grade II-
$10
$15
3461
Great Britain:WW1 postcard photo of "Quick firing cartridge factory arsenal Woolwich". Shows unfinished shells. Grade II-
$10
$15
3462
Great Britain:WW1 POST CARD COLOUR ILLUSTRATED. The highland light infantry 71st and 74th foot. Includes battle honours and history and traditions. Reverse has been used. 1917 dated. Grade II-
$10
$20
3463
Great Britain:WW1 SET OF 4 BAMWORTH "WHEN YOU COME HOME" EMOTIVE POSTCARD WITH A VERSE (POETIC) DEPICTING A WOMAN THINKING OF HER OFFICER HUSBAND/ SWEETHEART AND ATTENDING TO HIS CONVALESCING AFTER BEING WOUNDED IN THE ARM. COLOURED. GRADE        II-.
$15
$40
3464
Great Britain:WW1 B&W PHOTO POSTCARD of a group of nurses and orderlies setting a room up for convalescing patients to enjoy Christmas lunch. Grade II-
$10
$15
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3465
Great Britain: WWI COLOURED POSTCARD SHOWS A YOUNG TOMMY IN THE ARMS OF HIS SWEETHEART WITH THE UNION FLAG FLYING ABOVE THEM. Reverse has a letter written by "Alec." Request for more letters from home. Grade II-
$10
$15
3466
Great Britain: WWI POSTCARD COLOURED "DAILY MAIL" - "A BRITISH HEAVY GUN IN ACTION." Reverse unused. Grade II-
$10
$15
3467
Great Britain: WWI SENTIMENTAL B&W POSTCARD. "Chums." Shows a Tommy with a little girl wearing his trench cap. Reverse used. Grade II-
$5
$10
3468
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION. #30 Douglas Boston. Grade II
$5
$10
3469
Great Britain:WW2 CHRISTMAS CARD "GREETINGS FROM ITALY 1944." Nice coloured embossing to front and rear. Christmas 1944. Grade II-
$5
$10
3470
Great Britain:WW2 POSTCARD. Aircraft recognition #41 VS Corsair I. Grade II
$5
$10
3471
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION #9 Bristol Beaufort. Grade II
$5
$10
3472
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION. # 6 Avro Manchester. Grade II
$5
$10
3473
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION #36 Vega-Ventura. Grade II
$5
$10
3474
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION #25 Westland Lysander. Grade II
$5
$10
3475
Great Britain:WW1 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION #7 Boulton Paul Defiant. Grade II
$5
$10
3476
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION #31 Douglas Skymaster Grade II
$5
$10
3477
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION #29 The Curtiss Kittyhawk II Grade II
$5
$10
3478
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION #62 ME - 109 Grade II
$5
$10
3479
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION #43 Vultee Vengeance. Grade II
$5
$10
3480
Great Britain:WW2 POSTCARD. Aircraft recognition #47 Dornier Do18. Grade II
$5
$10
3481
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCAFT RECOGNITION. #37 Martin Marauder Grade II
$5
$10
3482
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION #60 Junkers JU88. Grade II
$5
$10
3483
Great Britain:WW2 AIRCRAFT RECOGNITION POSTCARD. Hurricane #17. Grade II-
$5
$10
3484
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION #45 D.F.S. 230a -1. Grade II
$5
$10
3485
Great Britain:WW2 POSTCARDS AIRCRAFT RECOGNITION #11 D.H. FLAMINGO. Grade II
$5
$10
3486
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION #33 GUMMAN MARTLET IV. Grade II
$5
$10
3487
Great Britain:WW2 POSTCARD. Aircraft recognition #14 G.A.L. Hotspur 3. Grade II
$5
$10
3488
Great Britain:WW2 POSTCARD. Aircraft recognition # 52 Heinkel III. Grade II
$5
$10
3489
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION. # 15 Halifax Bomber. Grade II
$5
$10
3490
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION. #51 FW Kurier. Grade II
$5
$10
3491
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION #26. Boeing Fortress B17. Grade II
$5
$10
3492
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION #59 JU87 Stuka. Grade II
$10
$15
3493
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION #21 Short Sunderland. Grade II
$5
$10
3494
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION. #39 Mustang 1. Grade II
$5
$10
3495
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECGONITION. #23 Wellington. Grade II
$5
$10
3496
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECGONITION. #40 Republic Thunderbolt. Grade II
$5
$10
3497
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION. No 55 Henschel HS 126. Grade II
$5
$10
3498
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION #42 Kingfisher. Grade II
$5
$10
3499
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION. #20 Short Stirling. Grade II
$5
$10
3500
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION. #50 FW 190 A3. Grade II
$10
$15
3501
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION. #2 Airspeed Oxford. Grade II
$5
$10
3502
Great Britain:WW2 POSTCARD AIRCRAFT RECOGNITION. #38 Mitchell Bomber. Grade II
$5
$10
3503
Great Britain: POST WW2 CHRISTMAS CARD. 13th/18th Hussars unit badge to front. Christmas scene inside. Grade II-
$5
$10
3504
Germany: 1936 " ADOLF HITLER" CIGARETTE CARD ALBUM. Large size book, orange H/C (with some age spotting), but clean interior pages. Contains a full page colour print of a painting of Hitler in his SA uniform and 95 clear B/W cigarette "card" photographs  (small medium & large size) mainly of Hitler, but some of party rallies, the armed forces, etc., plus 5 coloured cards of Hitler's own personal sketches of buildings, etc. All photos are in GC. 133 pages. German text. Grade II-.
$120
$200
3505
 Germany: 1933 Cigarette Card Album titled "Deutschland Reach" (Germany Awakens). Brown cloth bound H/C with gilt title and SA man's head wearing kepi. Embossed swastika with oak leaves and acorns in the background. Covers the struggle and victory of Adolf Hitler and the National Socialist's Party from their beginnings to 1933. Contains 150 pages with 244 B/W and colour cigarette 'card' photos. 2x larger full page Hitler photos and in the rear of the album is an impressive 130x30mm fold out B/W photo of a 1933 Party meeting. Album and photos all in VGC. German text. Grade II.
$130
$200
3506
Germany: WW1 SWEETHEART PICTURE POSTCARD. Soldiers in combat order and pickelhaubes. Verse at top. Writing on rev. Grade      II-
$5
$10
3507
Germany: WW1 PICTURE POSTCARD. Studio shot of General Von Eichhorn. Wearing 'Pour Le Merit' and Iron Cross. Grade II.
$5
$10
3508
Germany: WW1 PICTURE POSTCARD. Studio shot of General Von Eichhorn. Wearing Pour Le Merit. Post marked 1918. Writing on reverse. Grade II-
$5
$10
3509
Germany: WW1 PICTURE POSTCARD. Studio shot of General Von Scholtz. In uniform. Wearing 'Blue Max'. Grade II.
$8
$15
3510
Germany: PRE WW2 PICTURE POSTCARD. Group shot of Army band members with swallows nest insignia. Some have instruments unused. GRADE II-.
$5
$10
3511
Germany: PRE WW1 PICTURE POSTCARD. Large group of men in pre war tunics and white pants. Writing on reverse. Dated 30.6.13. GRADE II-.
$10
$15
3512
Germany: PRE WW1 PICTURE POSTCARD. Colour picture of large group of men in pre war uniforms and field caps. Unused. GRADE       II-.
$5
$10
3513
Germany: PRE WW1 PICTURE POSTCARD. Large group of soldiers in pre war tunics and white pants outside building. Writing on rev. GRADE II-.
$5
$10
3514
Germany: CIRCA WW1 B/W PICTURE POSTCARD. Of Officer's on Horse back wearing Pickelhaubes with covers. Other standing near by, also wearing Pickelhaubes and peaked caps. Photograph taken from a distance, not close up. Oval shaped photograph on normal white rectangular shaped postcard. Grade II-.
$8
$15
3515
Germany: WW2 PICTURE POSTCARD PHOTO OF OFFICERS MEETING WITH A GENERAL (rank is partially obscured). Other Officers in overcoats. Grade II-
$8
$15
3516
Germany: WW2 ORIGINAL B&W WEHRMACHT PHOTO/POSTCARD showing Combat Pioneers constructing a 'Quick Bridge'. Grade I-
$10
$15
3517
Germany: WW2 ORIGINAL B&W WEHRMACHT PHOTO/POSTCARD showing a Light tank. Nice original. Grade II+
$10
$15
3518
Germany: WW2 WEHRMACHT ISSUE ORIGINAL B&W PHOTO/POSTCARD showing Soldiers in full combat gear in an inflatable boat. Great shot. Grade I-
$10
$15
3519
Germany: WW2 WEHRMACHT ISSUE B&W PHOTO/POSTCARD showing Combat Soldiers in full gear in action. Fantastic shot. Grade II- Shows age and some creases.
$10
$20
3520
Germany: WW2 ORIGINAL B&W PHOTO OF AN INFANTRY UNTEROFIZIER IN M36 TUNIC with side cap. Hand signed and dedicated by him on reverse. Nice. Grade I-
$10
$15
3521
Germany: WW2 ORIGINAL B&W PHOTO/POSTCARD OF GERMAN SOLDIERS in full combat gear disembarking from an inflatable boat. Lovely shot. Grade I-
$10
$15
3522
Germany: WW2 ORIGINAL PERIOD B&W PHOTO/POSTCARD showing Soldiers in full battle rig crossing a river in inflatable craft. Great shot. Grade I-
$10
$15
3523
Germany: WW2 LOVELY CLEAR WEHRMACHT B&W PHOTO/POSTCARD of Troops in full battle gear in combat. Great detail. Grade I-
$10
$15
3524
Germany: WW2 ORIGINAL B&W PHOTO/POSTCARD ISSUED BY THE WEHRMACHT. Great shot of 2 Soldiers pulling a Pak Field gun. Light age. Grade II-
$15
$30
3525
Germany: WW2 ORIGINAL PERIOD WEHRMACHT POSTCARD/PHOTO showing L/W Signals vehicle with uniformed personnel. Nice original shot. Grade II+
$15
$30
3526
Germany: WW2 PHOTO POSTCARD. Shows a Studio shot of a Panzer man in black wrap clearly showing Deaths head collar patch. Scarce. Grade II-
$25
$50
3527
Germany: WW2 PHOTO 8 x 13cm. Good shot of a Panzer man in black wrap. NCO rank. Has Civilian tie. Grade II- SCARCE.
$8
$20
3528
Germany: WW2 PHOTO POSTCARD. Waist up studio shot of a Police NCO. C/1930s. In visor cap. Card stuck on rear. Grade II.
$8
$15
3529
Germany: WW2 PHOTO POSTCARD. Full length Studio shot of an early Officer of the SA. C/Pre 1936. In uniform and Kepi. Grade II. Stuck to card backing.
$10
$20
3530
Germany: WW2 LOVELY ORIGINAL B&W HEAD AND SHOULDERS PERIOD photo of a Wehrmacht officer wearing superb saddle shape visor cap. Hand written dedication on rear. Grade II.
$25
$50
3531
Germany: WW2 FINE ORIGINAL PERIOD B&W POSTCARD PHOTO OF A Wehrmacht solider in M36 service tunic and wearing nice side cap with soutache. Has hand written dedication on rear. Grade II.
$20
$50
3532
Germany: WW2 FINE ORIGINAL B&W PERIOD POSTCARD SIZE PHOTO OF General Major Carl Wagenr, hand signed  autograph by him on rear. He wears superb uniform and visor cap with Knight's Cross at throat. Grade I-.
$90
$130
3533
Germany: WW2 GREAT ORIGINAL PERIOD B&W PHOTO OF GERMAN COMBAT soldiers in a trench about to be given the order to "go over the top." Genuine original shot. One of a series. Grade I-.
$30
$60
3534
Germany: WW2 NICE ORIGINAL B&W POSTCARD PHOTO OF A LUFTWAFFE flieger in flieger blouse and side cap. He has a glider proficiency badge with three gulls. Grade II.
$25
$50
3535
Germany: WW2 LOVELY ORIGINAL PERIOD POSTCARD SIZE PHOTO OF A Wehrmacht feldwebel wearing M36 tunic with subdued eagle. War Merit cross ribbon to button hole and ribbon bar. He also wears lovely NCO visor cap with combat bash. Beaut shot. Has hand written dedication with signature on reverse. Grade II.
$25
$50
3536
Germany: WW2 FINE ORIGINAL PERIOD B&W POSTCARD PHOTO OF A Luftwaffe unteroffizier in superb visor cap and service tunic with early eagle. HE has marksmanship lanyard with one acorn and SA sports badge. Slight mark to upper right hand of photo does not detract. Grade II-.
$25
$50
3537
Germany: WW2 LOVELY ORIGINAL PERIOD B&W PHOTO POSTCARD OF A Luftwaffe man in Fliegerbluse and side cap. Fine shot. Grade II+.
$20
$40
3538
Germany: WW2 B/W PHOTOGRAPH. Chest up photo of a Panzer NCO wearing black Panzer wrap and grey M34 side cap with Panzer Soutache. Grade II-.
$20
$40
3539
Germany: WW2 Postcard with partial map of Germany, B/W photo to centre of Hitler among a crowd of people, wording below, "Wir Danken Unserm Fuhrer". Postmarked "4-12-38 to rev. Grade II
$8
$15
3540
Germany: WW2 POSTCARD SHOWING STUDENTS OF GERMAN MILITARY TRAINING COURSE SHOWING OFFICERS AND SOLDIERS STANDING ON TIERS WITH PILED RIFLES AND HELMETS ARRANGED IN DISPLAY AT FRONT. Grade II-
$12
$25
3541
Germany: WW2 POSTCARD. Shows 4 Wehrmacht soldiers taking cover with gas shell exploding in distance. Entitled "Der freigeit, eine gasse!" Grade II-
$10
$15
3542
Germany: WW2 OFFICIAL WEHRMACHT ISSUE ORIGINAL B & W PHOTO POSTCARD of German convoy with panzer, motor cycle troops and vehicles, in actual battle situation. Grade II+
$20
$40
3543
Germany: WW2 Lovely original B&W full length photo postcard portrait of a German soldier in full dress uniform with visor cap and dress bayonet. Fine shot. Grade I-
$20
$40
3544
Germany: WW2 Lovely original B&W postcard photo of German troops in M36 tunics and steel helmets marching. Nice clear shot. Grade II+
$20
$40
3545
Germany: PRE WW2 WEHRMACHT B/W POSTCARD. Features a group of Freikorps soldiers at a railway station. Majority wearing M16 helmets and greatcoats. Grade II-.
$15
$30
3546
Germany: WW2 POSTCARD DATED 4-12-38. Coloured Map of Germany with B/W photo of Hitler among the crowd to centre. "Wir Danken Unserm Fuhrer" to bottom section of card. Grade II-
$20
$35
3547
Germany: B/W PICTURE POSTCARD. Of Potsdam Square, Berlin Circa late 1940's, early 1950's. Shows Berlin Wall & Policeman with what appears to be a British Sten Gun. Grade II-
$5
$10
3548
Germany: WW1 6 COLORISED B & W POSTCARDS FROM THE SERIES 'STEH' ICH FINST'RER MITTERNACHT!'. (I sang in the gloom at midnight!). All 6 studio produced cards feature a lone sentry on duty, apparently deep in thought. To the left of him in the scenes appears an almost ghostly image presumably of his wife or girlfriend. The sentry has his greatcoat on in 3 of the scenes. Nice 'colour' images of WW1 EM. All the postcards have writing to the rear and are dated 1916. Nice little piece of history. Grade II-
$50
$100
3549
Germany: WW1 6 B & W POSTCARDS ALL FROM THE SAME SERIES 'DER GOTT.DER EIFEN WACHSEN LIEB'. Photography studio produced battle scenes featuring 2 enlisted and an officer in various heroic poses with a studio backdrop of a raging battle. The men are in full battler order with weapons aimed and the officer with his sword drawn. Unused to reverse. An interesting little group of ephemera. Only minor wear from handling. Grade II-
$50
$100
3550
Germany: WW2 POSTCARD COMMEMORATING THE ANNEXATION OF AUSTRIA 13th MARCH 1938. One of the most recognisable of the vast number of Third Reich propaganda postcards. Features side profile of Adolf Hitler’s bust in the centre of a map of Germany. Large gilt NSDAP eagle and swastika to the upper section. Writing to the reverse, large Hitler head postage stamp and postmarked 20th April 1938. Good condition with some minor soiling and age related yellowing to the card.
$20
$35
3551
Germany: WW2 POSTCARD FEATURING A B&W PHOTO OF AN EM SALUTING A SENTRY AS HE LEAVES TO GO ON VACATION. Caption under the photo reads "Ich fahre auf Urlaub" (I go on vacation). Nice clear detail of the uniforms. Sentry is wearing a M18 transitional helmet. Back of the postcard has been filled out. Postmark dates the card 8.2.1938. Grade II-
$15
$25
3552
Germany: WW2 POSTCARD FEATURING A B&W COPY OF A RENAISSANCE PERIOD CAVALRYMAN. Used. Typed writing and a brief hand written note to the reverse. Grade II-
$10
$20
3553
Germany: WW2 POSTCARD FEATURING 8 SMALLER B&W PHOTOGRAPHIC IMAGES OF WEHRMACHT SOLDIERS IN VARIOUS SCENES TRAINING, AT THE BARRACKS, ETC. Written on the reverse in what appears to be German shorthand! Postmarked 13.12.38. Grade II-
$15
$25
3554
Germany: WW2 POSTCARD FEATURING A B&W COPY OF A PAINTING OF VICTORIOUS GERMAN TROOPS MARCHING THROUGH A FRENCH CITY. The painting is taken from a well known photographic image of battle weary but clearly overjoyed Wehrmacht troops marching on the cobblestone street, with full combat gear. Card has been used to reverse and also has an ink Wehrmacht eagle and swastika stamp. Grade II-
$12
$25
3555
Germany: WW2 LARGE B & W POSTCARD OF HERMANN GOERING. Pre-war studio portrait study of Goering when his title was still 'Generalfeldmarschall'. Features chest up shot of Goering taken from the left-hand side wearing one of his many overcoats. Collar tab and shoulder board in view along with one of his numerous breast awards. Some yellowing to the card and light soiling to the edges from handling. Measures approx. 105mm by 150mm. No writing to the reverse. Grade       II
$20
$40
3556
Japan: POST WW1 COLOUR PHOTO POSTCARD. B & W photo of seated Japanese delegation discussing an army review after WW1. Photo in gilt style, one dimensional frame with white chrysanthemums in area surrounding. IJA star device and flags to top. Grade II-
$10
$15
3557
Poland:  WW2 HEAD AND SHOULDER PHOTO POSTCARD POLISH OFFICER. IN SERVICE DRESS UNIFORM BUTTON UP COLLAR, ONE STAR VISIBLE TO EPAOLETTE. USED TO REVERSE AND ADDRESSED TO RUTKI REGION OF POLAND. POLISH POSTCARDS ARE SCARCE. GRADE II-.
$10
$15
3558
Poland:  WW2 POSTCARDS x 2 FULL LENGTH VIEW OF MAN IN BRITISH BATTLEDRESS WITH DARK BLUE/ BERET AND IN A SERVICE DRESS STYLE UNIFORM WITH A SINGLE STAR DEVICE TO EPAULETTE AND 'POLAND' SHOULDER TITLE. DAPPER LOOKING INDIVIDUAL. GRADE II-.
$12
$25
3559
Great Britain:17TH OFFICER CADET BATTALION CHRISTMAS CARD C/WW1, nice printed cover and inside. Slight creases. Grade     II-
$8
$15
PROMOTION / DISCHARGE CERTIFICATES ETC
3560
Germany: WW2 OUTER CARD SLIP CASE FOR THE WEHRPASS. Used with some soiling. Name is unreadable. Scarce item. Grade          II-.
$60
$120
PROPOGANDA LEAFLETS
3561
Australia: WW2 PROPOGANDA LEAFLET DISTRIBUTED TO NATIVE INHABITANTS OF NEW GUINEA. Printed in pidgin English. Australian coat of arms to top corner. Brown illustration of native drum to reverse. Signs of folding, light edge damage. Grade II-
$15
$25
3562
Australia: WW2 ALLIED AERIAL LEAFLET. Official Government sample 'MxM84' 19x18cm. Gestetner printed typed leaflet to the people of Indonesia announcing the surrender of the Japanese to the allies and advisory instructions to preserve order and public services. C/w original official typed Gestetner printed translation with matching MxM number and intended target drop area of N.E.I Java and large towns. Refer also AWM website for similar examples. Grade II+
$35
$60
3563
Australia: WW2 ALLIED AERIAL LEAFLET. Official Government sample 'MxM83'. 16x18cm. Gestetner printed typed leaflet to the people of Indonesia titled 'Japan has surrendered'. It details the date of surrender and details the terms and conditions dictated in the surrender. It advises that peace has come to Indonesia and it will take time for the Allies to arrive. C/w original typed Gestetner printed translation and matching MxM number and intended target drop area of Netherlands East Indies - General. Grade II+
$40
$65
3564
Australia: WW2 ALLIED AERIAL LEAFLET OFFICIAL GOVERNMENT SAMPLE 'MXM85'. 18x18cm. Gestetner printed typed leaflet to the people of Indonesia announcing the surrender of the Japanese to the allies and advisory instructions to preserve order and public service. C/w original official typed Gestetner printed translation with matching MxM number and intended target drop area of British Borneo general. Refer also AWM website for similar examples. Grade II+
$35
$60
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3565
Australia: WW2 PERIOD POSTCARD OF THE GERMAN SURRENDER LEAFLETS DROPPED ON THE AUST. 9th DIVISION AT TOBRUK IN 1941. Roughly postcard size approx. 140mm by 90mm. Obverse features a B & W image of the original leaflet stating that the Australians situation was hopeless and that they should surrender. This period made example was most likely produced as a souvenir or for posting back home to family members. No writing to the reverse. Very few of the actual surrender leaflets survived as they came in handy for use as writing paper, cigarette papers or even in some cases used as toilet paper. Interesting item from WW2 Australian history. Grade II-
$20
$50
3566
Australia: WW2 PROPAGANDA LEAFLET. Humorous Australian single sided leaflet advertising 'Selling the Siegfried line'. Interesting piece of WW2 Australian memorabilia being a mock certificate 'signed' by Hitler and Goebbels selling a section of the infamous Siegfried line. 1940 dated. States that the line will be for sale at one-shilling per foot (all eighty odd miles). Headed by the 'Patriotic fund of Queensland' this certificate is printed in the red, black and grey ink and is slightly larger than A-4 paper size. Has a separate tear off section to the lower that was returned by the 'vendor' to the QLD patriotic fund, City Hall, Brisbane. Each certificate has an individual number and a lot number, this one is cert. number 18264, lot number 62. Some age related yellowing to the paper, as to be expected of a 70+ year old item. The tear off section to the lower is coming away at the perforations. Has twin hole punches to the left hand side. Would certainly be worthy of framing. A novel approach to raising money for the war effort also. Illustrates the typical 'Aussie' spirit and of humour during even some of the worst events in our history. Grade II-
$20
$25
3567
USA: GULF WAR SAFE CONDUCT PASS FOR IRAQI FORCES. Banknote design, with Arabic text and 'safe conduct pass' on reverse VGC. Grade II+
$10
$25
3568
South Vietnam: PROPAGANDA LEAFLET 255mm x 215MM red writing (Vietnamese) on yellow. Fold marks. Grade II (P)
$25
$45
MISCELLANEOUS
3569
Australia: BOER WAR CARD INVITATION TO ATTEND "AUSTRALIAN SQUADRON" SPORTS & CONCERT. No Year Dates. Top left corner removed to signify attendance. Grade II-
$40
$65
3570
Australia: WW2 ORIGINAL SIGNATURE OF AIR GUNNER FLYING OFFICER GEORGE RONALD GILBERT WARNE. Born in Kew, Victoria 1921, Fl. Off. Warne enlisted in the RAAF in 1941. He served with 7,8 and 32 Squadrons flying 135 sorties in total. Signature is on a 'Golden Anniversary of the RAAF' First Day Cover, dated 1971. All mounted on an A-4 card with a brief biography and copy of a wartime B & W photo of the F1. Off. in uniform. Grade II
$15
$45
3571
Australia: WW2 ORIGINAL SIGNATURE OF FLIGHT LIEUTENANT HUGH D.H. LEARMONTH DFM. Born in Portland, Victoria in 1917, Flt. Lt. Learmonth enlisted in the RAAF in 1940. He flew two tours of duty with 2 Squadron. Signatures are contained on a blank business card and a slightly larger piece of matching card with a postmarked '6c' stamp featuring RAAF Mirages. All contained on a A-4 size piece of card with a brief biography and a copy of a large B & W wartime image of Flt. Lt. Learmonth in his WW2 uniform. Grade II
$15
$45
3572
Canada: WW2 RCAF SMALL CARD SIGNED POST WAR BY RCAF FIGHTER ACE F/LT G.D. CAMERON DFC (5.5 Victories). 401 Squadron. Signature presented on black A4 card behind plastic cover. Ready to frame. Grade II.
$20
$45
3573
Great Britain:WW2 RAF POST WAR HANDWRITTEN SIGNATURE OF AVM W.E. DULTON, DSO, DFC; who sunk two U-Boats in WW2. C.O. of 58 Sqn. Signature on card with photo and short biography presented on display board. Ready to frame. Grade II.
$25
$55
3574
Great Britain: BARON JAMES PRIOR AUTOGRAPH ON A 2008 DATED DAY COVER CELEBRATING 'NORTHERN IRELAND'. Limited edition number 208 of 300. Cover has colour photographic image of 'The Giants Causeway' a natural phenomenon along the coast line created by ancient volcanic eruptions. Hand signed in black ink. Cover contains a very brief biography of Prior. Cover has been stored well and is in excellent condition. Grade I-
$20
$45
3575
Great Britain:WW2  RARE SIGNATURE OF AIR CHIEF MARSHALL SIR RALPH COCHRANE ON A 1971 DATED FIRST DAY COVER COMMEMORATING THE '60th ANNIVERSARY OF THE 1st LONG DISTANCE INTERNATIONAL AIR RACE'. Cover has a colour illustration of a Bristol Blenheim MK 1 light bomber & Air Chief Marshal Sir Ralph Alexander  Ink signature in black pen. Cover has some slight age related yellowing to the paper. Few items and documents are ever sighted with Cochrane's signature. An exceptionally rare signature of one of the most historically important figures in the WW2 RAF. Cochrane, GBE, KCB, AFC, RAF (24 February 1895-17 December 1977) was a British pilot and Royal Air Force officer, perhaps best known for his role in planning Operation Chastise, the famous Dambusters' raid.
$250
$375
3576 Germany: 1932 "OLYMPIA" CIGARETTE CARD ALBUM WHICH COVERS THE 1932 LOS ANGELES OLYMPIC GAMES. 10 full page B/W photographs which include Paul Von Hindenburg, Olympic Officials, athletes and events. Provision for 200 cigarette card photographs but none present. Fold-out graph to the rear of the album showing the participating countries results. Germ text. 144 pages. Dark blue H/C with black "Olympia 1932" and gold Olympic rings. Tatty & torn dust cover inside front cover. Grade II-
$35
$75
3577
Germany: WW2 SMALL KRIEGSWINTE HILFSWERK 1942/43 booklet title "Rolf Kaldrack". Luftwaffe, Hauptmann and knights cross recipient. B/W photo to front cover of him wearing has knights cross. Booklet size 70mm x 50mm. Grade II
$30
$65
3578
Germany: WW2 ORIGINAL LARGE SIDED CARDBOARD BACKED, BROWN PAPER FRONTED MAILING OUT ENVELOPE. From the "WKC" firm. Size 33cm x 27cm large "WKC" Knight's head logo to the front with wording below. "WKC Waffenfabrik Gesellschaft m. beschr. Haftung Solingen-Wald." All in black ink. Provision for addressee and sender. A nice background item for a sword or dagger collection. Grade II-
$40
$75
3579
Germany: WW2 SMALL BOOKLET. 70mm x 50mm. Kriegswinter-Hilfswerk 1942/43. Titled "Gerhard Koeppen." Luftwaffe Leutnant and Knight's Cross and oak leaves recipient. B/W photo of him on the cover wearing his knight's cross and oak leaves. Grade II-
$25
$50
3580
Germany: WW2 ARMY WEHRPASS to a WWI Veteran Johann Schmidt. Entries for 1943-44 attached to the landsturm. Enclosed inside the rear cover is his feldpost sent wehrpass notice (call up form). Bird marks over the Swastika on the front cover but the Swastika is still visible. Grade II-
$35
$75
3581
Germany: WW2 SMALL WINTERHILFSWERK BOOKLET. Approx 40mm x 50mm. This one titled "Der Fuhrer Macht Geschichte 1936" (The leader story to power 1936). Photo of soldiers and the public with a church in the background on the front cover. Wear to the cover with a tear to the rear cover. Grade III+
$25
$40
3582
Germany: WW2 UNUSED BROWN CARDBOARD FELDPOST CARTON. White label attached with black printed "Feldpost Packchen" and provision for postal address and sender's address. An ideal small display item. Grade II
$20
$35
3583
Germany: WW2 UNUSED BROWN CARDBOARD FELDPOST CARTON. White label attached with black printed "Feldpost Packchen" and provision for postal address and sender's address. An ideal small display item. Grade II
$25
$45
3584
Germany: WW2 UNUSED FELDPOST BROWN CARDBOARD CARTON TOP. (Top only). Black printed "feldpost" with provision for addresses of sender and addressee. Grade II
$10
$20
3585
Germany: WW2 LUFTWAFFE POST-WAR SIGNATURE OF KNIGHTS CROSS AND OAKLEAVES RECIPIENT OBERLEUTNANT, FLUGZEUFUHRER in 5 JG Wolfgang spate. C/W Certificate of authenticity. Grade II+
$25
$40
3586
Germany: WW2 "DEUTSCHE REICHPOST" PAPER ENVELOPE SEAL. RED WITH A WHITE EAGLE/ SWASTIKA TO THE CENTRE ABOVE WORDING TO THE INNER CIRCUMFERENCE AND A WHITE SCALLOPED OUTER BORDER UNUSED ORIGINAL. 40mm DIAM. GRADE II-.
$10
$25
3587
Germany: WW2 BROWN ENVELOPE WITH FIRM'S NAME TO THE TOP "LUZZATTO & FUSS, MASCHINENFABRIK, WIEN X" Addressed to a person in Poland. Austrian postage stamp with ink stamp dated "16/III/38." Another ink stamp with a central Swastika and wording to the circumference, "Der Fuhrer in Wien." Grade II-
$10
$25
3588
Germany: WW2 LOT OF 13 FELDPOST LETTERS AND ENVELOPES to a Fraulein Irene Schmelzer in Roth near Nuremberg. All from HPTFW Neumayer Feldpost No 15098. Via Munich. Grade II-
$50
$100
3589
Germany: WW2 UNUSED RATION CARD SHEETS. Both dated 1940. One for bread, the other for sugar. Issued for the town of "Amstetten". Printed Eagle/Swastika insignias to both sheets. Grade II-
$20
$40
3590
Germany: WW2 "DEUTSCHES REICH ARBEITSBUCH" to a Kurt Schmuckler, dated 1936 and his wife's identity card with B/W I.D. photo and ink eagle/swastika stamp issued in 1938. Grade II-
$30
$50
3591
Germany: WW2 DAF WORKBOOK issued to an Herbert Kruger, electrician, entries from 1935 to 1943. Red marbled effect hard cover with gilt embossed swastika and cogwheel to front cover. Grade II-
$30
$45
3592
Germany: WW2 "DEUTSCHES REICH REISEPASS" (travel pass) to Amalia Eslinger. Issued in Belgrade on the 14-4-1939. I.D. photo and eagle swastika stamps on first two pages. Black eagle/swastika to front cover, through photo and all pages. (Form of cancellation). O/W Grade II-
$30
$45
3593
Germany: WW2 LUFTWAFFE POST WAR SIGNATURES OF 4 LUFTWAFFE NIGHT FIGHTER ACES. OBLT. Josef Forster (24 victories), OBLT. Wilhelm Beier (36 victories), Oberst Werner Streib (66 victories), OBS.LT. Karl Hulshoff (24 victories). All signatures on 1972 dated first day cover presented on A4 card w/ photograph of the 4 pilots during war time and short biographies of each pilot. A nice display piece and a rare chance to obtain 4 signatures of high scoring Nachtjõger fighter pilots. Grade II.
$100
$150
3594
Germany: WW2 VERY RARE GESTAPO ADDRESSED ENVELOPE FOR AACHEN. Envelope only, no contents. Made of thick brown paper with 4 "Dienstmarke Deutsches Reich" postage stamps postmarked "29.5.37" to the obverse. Measures approx. 175x125mm. Red ink stamp "Einschreiben" (Registered) to the obverse. Large ink stamp in black to the obverse "die Staatspolizeistelle" (The state police office). Under this is a name and details but it is hand written in old German and very difficult to translate. Nice clear ink Gestapo stamp with the NSDAP eagle and swastika to the centre and "Geheime Staatspolizei, Staatspolizeistelle Aachen" printed around the outer. Small stick-on postal label marked "R" and "Aachen 1 422 z". Small tear to the top of the obverse near the stamps, but does not detract from presentation or display. Back of the envelope has been torn open to view contents. A scarce and impressive Gestapo item. Grade II-.
$130
$200
3595
Germany: WW2 1939 CALENDER CARD. A fawn coloured card, approx the size of a playing card, the front with a black printed "1939" to the top, a black printed SA style eagle/swastika to the centre and wording to the bottom "Deutschland Uber Alles". The reverse has the 1939 calendar and wording to the bottom "Ein Volk, Ein Reich, Ein Fuhrer." Shows age. Grade II-
$20
$35
3596
Germany: WW2 LARGE FORMAT DEATH CARD. Unusually large measuring approx. 235mm by 180mm. States that Alfred Schmidt of Goldisthal, born 10.12.1922, was badly wounded on 8.7.1942 and died 7.8.1942 in Warsaw. No photo, but large representation of a 1939 Iron Cross to the top of the card. Showing some age related yellowing to the cardboard. An interesting variant. Grade II-
$30
$45
3597
Germany: WW2 LARGE AND IMPOSING COVER FROM A NSDAP BOOKLET OR PAMPHLET. Measuring in at approx. A-4 paper size, this was apparently a cover from a local NSDAP group pamphlet or booklet. Large and impressive variation of the NSDAP eagle and swastika featuring a larger, wider eagle clutching a swastika contained within a wreath and red and black NSDAP swastika flags to each side. Under this is written 'Veranstaltungen Unserer Ortsgruppe' (Events of our local group). Some yellowing to the paper from age. Missing a very small piece of one corner. Certainly an item worthy of framing for the WW2 or Third Reich collector. Grade II-
$50
$100
3598
Germany: WW2 DEATH CARD TO LUFTWAFFE GEFREITER ADOLF WUHRER. Extra large size measuring approx. 210mm by 150mm. Wuhrer was killed late in the war, in September 1944. Has a studio portrait photo of Wuhrer in his Luftwaffe Fliegerbluse. Small image of a 1939 Iron Cross. Has creases from being folded into quarters. Grade II-
$20
$35
3599
Germany: WW2 LUFTWAFFE POST WAR SIGNATURE ON PHOTO OF INTEROFFIZIER PAUL MOELLER OF KG26 LOWEN. Presented on A4 card with biography. Joined Luft. in 1939 and show down in 1944 becoming P.O.W. A nice display piece. Grade II
$50
$90
3600
Germany: WW2 SMALL BOOKLET FOR THE WITNER RELIEF FUND. 'WINTERHILFSWERK (WHW)'. Entitled 'Helden Der Wehrmacht' (Heroes of the Armed Forces). Measures approx. 50mm by 70mm 10 pages including the front and back covers. Purchased to show that the good citizen had made a contribution to the WHW fund. The WHW ran from 1933-1945 during the months of October through to March and was designed to provide food, clothing, coal and other items to less fortunate Germans during the winter months. This example features Knights Cross winner Gunter Schwartzkopff of the Luftwaffe. Brief story and some B&W illustrations. Some age related yellowing to the pages. Grade II-
$20
$35
3601
Germany: WW2 SMALL BOOKLET FOR THE WINTER RELIEF FUND 'WINTERHILFSWERK (WHW)'. Entitled "Helden Der Wehrmacht" (Heroes of the Armed Forces). Measures approx. 50mm by 70mm. 10 pages including the front and back covers. Purchased to show that the good citizen had made a contribution to the WHH fund. The WHW ran from 1933-1945 during the months of October through to March and was designed to provide food, clothing, coal and other items to less fortunate Germans during the winter months. This example features Knights Cross winner Hellmuth Arpke of the Luftwaffe. Brief story and some B&W illustrations. Some age related yellowing to the pages. Grade II-
$20
$35
3602
Germany: WW2 SMALL BOOKLET TITLED 'RANZLEIN 1940 JAHRBUCHLEIN FUR DIE DEUTSCHE JUGEND' or 1940- YEAR BOOK FOR THE GERMAN YOUTH. Measures approx. 105mm by 150mm. 48 pages of stories poems and puzzles, many with a NSDAP message or moral. German language only. Grade II-
$10
$20
3603
Germany: WW2 HITLER YOUTH PROFICIENCY BADGE BOOK (HITLER JUGEND LEISTUNGSBUCH). Measuring approx. 100mm by 145mm. Unissued. 64 page book for recording the necessary information for a HJ member to obtain the various proficiency badges. Light green-grey cover with 2 images of the proficiency badge to the front cover. Grade II
$20
$30
3604
Germany: WW2 SS CANTEEN MONEY FOR THE "BUCHENWALD" CONCENTRATION CAMP. Cream coloured paper with a faint green inner pattern measuring approx 73mm by 105mm. Writing to the obverse: SS- Standort-Kantine, Buchenwald, Aussenkommando Ko. Rottleberode Wertmarke RM-50" or roughly translated "SS site canteen external command, Ko. Rottleberode token." Face value of .5 Reichmarks. Buchenwald was established in 1937 and quickly became part of the infamous network of Nazi death camps. "Rottleberode" was a subsidiary camp of Buchenwald. Some age related yellowing and soiling to the paper and some fraying to the edges. These "token" style of SS canteen notes are an affordable item of SS/Concentration camp memorabilia and have a great historic value from a dark time in history. Grade II-
$80
$130
3605
Germany: WW2 GROUP OF DOCUMENTS, PHOTOS AND PAPERWORK TO 'GEORGE FLICK' AND FAMILY. Spans the period from 1896 to 1967. Includes 11 B & W photos, 8 of which are WW1 military related (portraits and group photos of German soldiers). 5 assorted birthday/postcards. 'Arbeitsbuch' (Work Book) for Peter Flick dated 1896. Bank saving book for George Flick dated 1918/19. Registered mail dated 20th Sept. 1939 which appears to be the decision of a court proceeding regarding agriculture. Official ink NSDAP eagle and swastika stamp. 5 other assorted documents relating to the family. Interesting items of history. O/a Grade II-
$25
$50
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3606
Germany: WW2 PRISONER OF WAR ITEMS TO A GERMAN POW HELD IN THE USA. Consists of three official US War Dept Technical Manuals for Germans POWs learning English and two hand turned plates to POW Viktor Fenzl. The three different manuals are dated July and August 1945. All 3 have an ink stamp to the inside "Sold by The Prisoner of War Camp Canteen Camp Wheeler, Georgia CENSORED". Manuals are in good condition showing some light wear and soiling to the covers and age related yellowing to the pages. Plates have been hand turned and feature decorative carvings to both. Both have engraved "Erinnerung an die Kriegsgefangenschaft" (memories of my captivity) Opelika USA 1943-44. The two plates measure approx 180 in diameter and have a hanging device to the reverse. Many of the earlier POWs to come to Opelika were captured in North Africa. An interest POW group. Grade II-
$200
$250
3607
Germany: WW2 RARE LETTER FROM THE INFAMOUS AUSCHWITZ CONCENTRATION CAMP DATED MAY 1942. Pro forma letter from a prisoner to his mother. Single sheet of paper folded in half to make 4 pages in total of approx. A5 size. Hand written letter in old German script. Two inside pages written in very carefully rehearsed language as not to upset the censors! The hand writing is clear but a little difficult to decipher due to the old German script. Dated 22nd May 1942. Front page sets out the rules and regulations for communications under the heading "KONZENTRATIONSLAGER AUSCHWITZ". Letter is in very good condition with some age related yellowing but very little soling or wear. Has a centre crease from being folded in half. Red ink censors stamp inside. An item not often seen for sale. Grade II
$150
$250
3608
Germany: WW2 LEFTWAFFE POST WAR SIGNATURES OF STUKA ACE OBLT HERBERT PISKE. Flew over 500 combat sorties with St G/77 & later SG10 in 1944. Presented on A4 card w/ink signed card & signed photograph & biography. A very nice display piece. Grade II
$50
$90
3609
Germany: WW2 RARE U-BOAT FELDPOST STAMPS. These feldpost stamps were used by the troops of the 31st Infantry Division trapped on the Hel Peninsula off Gdansk Poland in early 1945. Consists of 2 stamps, side by side with the remains of another stamp above each example. Both feature a small image of a U-boat and the wording 'Deutsche Feldpost', durch U-boat. Light blue-grey ink. The full stamps are quite faded, especially the right hand side example. These stamps were cut by hand (no perforations). A scarce item. Grade II-
$100
$180
3610
Germany: WW2 RARE U-BOAT FELDPOST STAMPS. These feldpost stamps were used by the troops of the 31st Infantry Division trapped on the Hel Peninsula off Gdansk Poland in early 1945. Consists of 2 stamps, one above the other with approx one third of another stamp still connected to each of the two. Both feature a small image of a U-Boat and the wording 'Deutsche Feldpost, durch U-Boot'. Light blue-grey ink, now quite faded. Rust stain to the centre. These stamps were cut by hand (no perforations). A scarce item. Grade II-
$75
$150
3611
GERMAN WW2 WINTER RELIEF FUND MINIATURE PICTORIAL BOOKLETS FOR THE YEARS 1934, 35, 36 and 38. Full of B & W images of Hitler and the early Third Reich period. The booklets detail Hitler's achievements prior to WW2. Each miniature booklet measures approx. 50mm by 35mm. These booklets were received for donations to the 'Winter-Hilfswerk' (WHW) to assist those Germans in need of assistance during the winter months. O/A Grade II-
$60
$100
3612
Germany: WW2 SEVEN WINTER RELIEF FUND MINIATURE PICTORIAL BOOKLETS. The titles are 'Der Fuhrer in den Bergen, Des Fuhrers Kampf in Belgien, Des Fuhrers Kampf in Holland, Des Fuhrers Kampf in Norwegen, Der Fuhrer und fein Volk, Des Kampf zur see and Des Fuhrers Kampf im Osten 5. Full of B & W images and information on Hitler and the Third Reich war machine. Each miniature booklet measures approx. 50mm by 35mm. These booklets were received for donations to the 'Winter-hilfswerk' (WHW). O/A Grade II-
$100
$170
3613
USA: WW2 POLAROID FLYING GOGGLE AAF TYPE B-8 INSTRUCTION BOOK. A 7 page pamphlet that was originally included with the Polaroid aviation goggle kit. B/W photographs with instructions. Grade II
$20
$35
3614
USA/Australia: C/1900 SHEET MUSIC 'STARS AND STRIPES' A Grand Naval and military Divertimento. Descriptive of the American Spanish War for the Piano Forte by Henry Richards. Published by Allan & Co Melbourne. Torn cover. Repaired with tape. Tatty page and cover edges. Grade III+
$50
$100
3615
USA: WW2 USN POST WAR HANDWRITTEN SIGNATURES OF USN AIR ACE LT CDR JAMES DUFFY (5 Victories). 2x individual signed cards presented on a4 display with biography and room for photograph. Ready to frame. Grade II.
$25
$90
3616
USA: WW2 USN POST WAR HANDWRITTEN SIGNATURE OF NAVY ACE CARRIER PILOT CDR WILL "DUB" TAYLOR (7 Victories). Flew off USS Essex & Bunker Hill. Signature on card presented on display board A4 with biography. Area for photographs of Taylor. Ready to frame. Grade II.
$25
$55
3617
USA: WW2 USAAF POST WAR HANDWRITTEN SIGNATURES OF USAAF ACE LT JEROME NAGEL (5 Victories) w/ 434 Fighter Sqn. 2x signatures on individual cards presented on display board with handwritten biography. Ready to frame. Photo of Nagel removed from display. Grade II.
$25
$90
3618
USA: WW2 USAAF POST WAR HANDWRITTEN SIGNATURE TO USAAF ACE COL PAUL CONGER (11.5 victories) who flew with famous 56th FG in Thunderbolts. Signature on small card presented on A4 display card with biography and photographs of Flak damage and injury to Conger. Ready to frame. Grade II.
$30
$100
3619
USA: WW2 USN POST WAR SIGNATURE OF LT RUSSEL REISERER (10 1/2 victories) with VF10 & VF76. Signature on envelope presented on A4 display card with short biography. Ready to frame Grade II.
$20
$55
3620
USA: WW2 USAAF POST WAR SIGNATURES OF LT COL WILLARD LEWIS. WW2 fighter pilot on P-38's and P-51's with 79th Fighter Squadron. 1 Air and Ground victory. Two signatures on individual cards presented on an A4 size display card with handwritten biography. Photo was attached, but not present. Ready for framing. Nice display. Grade II.
$20
$45
3621
USA: WW2 USAAF POST WAR SIGNATURE OF AVG MEMBER & ACE C. JOSEPH ROBERT (6 Victories). Signature presented on first day envelope presented on A4 card with handwritten biography. Did at one stage have photos attached but now not present. Ready to frame. Grade II.
$25
$55
3622
USA: WW2 USAAF POST WAR SIGNATURE ON PHOTO TO WW2 FIGHTER ACE BRIG GENERAL MICHAEL J JACKSON. 8 credited aerial victories in the E.T.O. with 56th fighter group. Presented on A4 display card. Grade II
$30
$65
3623
USA: WW2 USAAF POST WAR SIGNATURE (on 1971 dated blank cheque) OF WW2 FIGHTER ACE LT COL. ROY HOGG. 325th fighter group credited with 6 confirmed victories. Presented on A4 display card with signature on cheque. 'Copy of WW2 photograph'. Hogg died in 1980 'the cheque and photo' was donated by his wife in 1990. A rare signature to USA fighter ace. Grade II
$25
$75
3624
USA: WW2 USAAF POST WAR SIGNATURE OF CAPT. RICHARD HOLLY. The only American to score a victory above the Arctic circle shooting down a FW200 Condor in January 1944. Flew in Europe in P-47's shooting down an ME 109. Presented on A4 display card, 1x ink signature on copy of wartime photograph and photo of Holly as an Aviation Cadet with Ace Jack Ilfrey. Grade II
$25
$65
3625
USA: WW2 USAAF POST WAR INK SIGNATURE ON A4 DISPLAY CARD AND BIOGRAPHY OF 'ACE IN A DAY' COLONEL WILLIAM L LEVERETTE FLYING P.38'S in North Africa on 9th October 1943. He shot down seven Stukas whilst protecting a British convoy over the Aegean Sea. Went on to score 11 aerial victories. A nice display piece to a high scoring and decorated pilot. Grade II
$30
$95
3626
USA: WW2 USAAF POST WAR SIGNATURE OF COLONEL LESLIE SANDERS WHO WAS ONE OF 12 ARMY PILOTS WHO GOT AIRBORNE ON 7 DEC 1941 'Pearl Harbour' & in the process scored the first USAAF victory against the Japanese. Presented on A4 display card is a photo of Sanders. Signed envelope with 1984 post mark & short biography. Rare signature. Grade II
$25
$90
3627
USA: WW2 USAAF POST WAR SIGNATURE ON PHOTO OF BRIG GENERAL MIKE JACKSON. WW2 fighter ace w/ 8 aerial victories. A dedicated signature in ink on very nice WW2 image of Jackson climbing into his P-47 Fighter with the famed 56th FG. Presented on A4 card. A very nice display piece. Grade II
$30
$90
3628
USA: WW2 USAAF 4 X POST WAR SIGNATURE OF WW2 FIGHTER ACE MAJ GEN FRANCIS GERARD. Destroyed 8 German fighters over Europe including four shot down in 12 minutes in one mission. Presented on A4 display card are 1 x signed photograph, 2 x cards & 1955 dated first day cover (USA). Also with short biography. A very nice display w/multiple signatures. Grade II
$40
$100
3629
USA: WW2 US NAVY POST WAR SIGNATURE OF NAVY ACE JOHN HOAG. 5 credited victories over Okinawa & Japan home islands. Assigned to VF 82 as a photo recon pilot, he is thought to be the only photo recon navy ace of WW2. Presented on A4 display card with signature on card (dated 1987) & copy of war time photo of Hoag in cockpit of his fighter. A nice display piece. Grade II
$25
$90
3630
USA: WW2 USMC POST WAR OF MARINE CORP FIGHTER ACE LT COL JOHN HUNDLEY 6 aerial victories & one probable with VMF-211. Presented on A4 display card with period photograph & signed card & biography. A nice display. Grade II
$35
$90
3631
USA: WW2 RARE AND ORIGINAL FRAMED 'DO WITH LESS-SO THEY'LL HAVE ENOUGH' PROPAGANDA POSTER. A superb example of a large US propaganda poster. Featuring the above slogan and a colour photographic image of a smiling GI, about to take a drink from the standard combat issue metal cup. GI is wearing his M1 steel combat helmet in the image. Highlighted in red across the bottom is 'Rationing Gives Your Fair Share'. Professionally framed in a dark brown wooden frame with a neutral matt border. Frame measures approx. 830mm by 675mm and the poster 685mm by 545mm. Poster was originally folded in to 8 and the creases are visible. There is some staining and age related yellowing to the paper. In small print to the very bottom of the poster is 'OWI Poster No. 37. Additional copies may be obtained upon request from the Division of Public Inquiries, Office of War Information, Washington, D.C.' and U.S Government Printing Office: 1943-O-506014'. A magnificent backdrop to a US or WW2 collection. Poster Grade II-, Frame Grade I
$400
$625
3632
USA: WW2 USAAF 2X POST WAR SIGNATURES OF WW2 ACE BRIG GENERAL MICHAEL JACKSON OF 56th FIGHTER GROUP. The most famous of the E.T.O. credited with eight victories autographed in 1984. Presented on A4 card with Jackson in cockpit photo. Signatures on card and envelope. Nice display. Grade II
$30
$90
3633
USA: WW2 USAAF POST WAR SIGNATURE ON CARD OF ACE COL WALLACE R JORDAN, 6 air victories in pacific theatre, New Guinea with 49th Fighter group. A4 card with picture of Jordan and short biography. Nice display piece. Grade II
$35
$75
3634
USA: WW2 USAAF POST WAR 2X SIGNATURES OF PHOTO RECON PILOT LT COL. NORRIS HARTWELL C.O OF 7th photo recon pilot to cover 'D' day landings. Later shot down and P.O.W. presented on all display card with photo of pilot and P.38 and short biography. Nice display. Grade II
$35
$90
3635
USA: WW2 USAAF 3X POST WAR SIGNATURES OF USAAF ACE LT DALE KARGER, 7 1/2 credited victories including a ME262 signatures on card, photo and first day cover. Presents on A4 card with short biography. The youngest ace in the European theatre at age of 19. Nice display piece. Grade II
$40
$90
3636
USA: WW2 USAAF POST WAR SIGNED PHOTO OF WW2 ACE TEST PILOT LT DAVID W HOWE. 6 victories. Large photo of Howe flying proto type X-14. Presented on A4 card. Nice display picture. Grade II
$20
$50
3637
USA: WW2 USAAF POST WAR SIGNATURE OF CAPT ROBERT L HOWARD, 49TH FIGHTER GROUP IN PACIFIC. Credited with 6 Japanese aircraft destroyed. Rare ace signature as he passed away in 1979. Presented on A4 display board w/photo & short biography. Grade               II
$20
$65
3638
USA: WW2 USAAF POST WAR SIGNATURE OF WW2 ACE MAJ GEN RALPH TAYLOR JR. 325th fighter group, Nth Africa. Signature on biography page w/ facsimile photo of Taylor sitting on P40. Presented on A4 display board. Nice display piece. Grade II
$20
$65
3639
USA: WW2 USAAF VERY RARE 3 X POST WAR SIGNATURES OF AVG ACE CPTN KENNETH A JERNSTEDT. Credited with 10 1/2 victories. Being the 5th ranked AVG Ace of the original group. Signature on photo w P40 card first day cover. Presented on A4 display card with short biography in this day and age a very rare opportunity to an Ace of a very famous group. Grade II
$50
$130
3640
USA: WW2 USAAF, 2 X POST WAR SIGNATURES TO CONGRESSIONAL MEDAL OF HONOR WINNER GEN LEON WILLIAM JOHNSON. Flew in North Africa. Signature on card and envelope. Presented on A4 card w/ photo & short biography, rare opportunity to obtain airforce CM of H winner signature. Nice display. Grade II
$50
$90
3641
USA: WW2 1942 DATED MAINTENANCE MANUAL FOR THE CHEVROLET 1 1/2 TON (RIGHT DRIVE) 4 x 2 TRUCK. 168 page soft cover manual. Cover shows considerable soiling from handling and use. Cloth covering to the spine is starting to fray but pages are still firmly secured by the binding. Age related yellowing to the cover. Pages show only minor yellowing and some soiling mostly to the edges. Full of B&W photos and diagrams of the truck and the internal engine and mechanical workings. Item number and date "TM 10-139 August 1, 1942" to the front cover. Hard to obtain. Grade II-
$50
$90
3642
USA: WW2 USAAF POST WAR 2 x SIGNATURES OF WW2 ACE COL VERL E JETT. 7 confirmed victories in SWPA w/ 475th fighter group. Got airborne on Pearl Harbour attack in un-armed fighter & could only watch attack from cockpit. Presented on A4 card w/ photo & short biography. Signatures on card and first day cover. Nice display to Pearl Harbour filler. Grade II
$35
$90
3643
USA: WW2 USAAF POST WAR 2 x SIGNATURES OF COL ROBERT D JOHNSTON WW2 ACE ON 2 x CARDS. 6 Airiel victories in WW2 with 81st fighter/bomber squadron. Presented on A4 card w/ photography & short biography. Nice display piece. Grade II
$35
$75
3644
USA: WW2 NICE LOT 25 USED (AGED WEAR) ADVERTISING MATCH BOOKS (SOME COMPLETELY USED, OTHERS UNTOUCHED). Some centring around Minneapolis. Some make reference to buying US war bonds. Various shapes and sizes. Interesting. Grade II-
$40
$75
3645
USA: VIETNAM ARMY SIGNATURE OF CHAIRMAN OF JOINT CHEIF OF STAFF GENERAL HENRY SHELTON. Served 2 tours of Vietnam with Special Forces & Airborne including 82nd and 101st. Served in Desert Shield and Storm. Presented on A4 display card. 1x signature on official letter, 1 signature on a card. Includes photo and short biography. Highly decorated US soldier. Grade II
$25
$45
3646
USA: VIETMAN USAAF  SIGNATURE OF GENERAL ROBERT RUSS. US Commander of Tactical Air Command to 1991. In Vietnam he was assigned to 12 TAC Fighter Wing in Sth Vietnam where he flew 242 combat missions, awarded D.S.M, Silver Star, Legion of Merit. Presented on A4 display card with large photo of Russ and signed card. Nice Vietnam display. Grade II
$25
$45
-----------------------------------------------------------

End of Auction.

Thank you for participating.

	

	TERMS AND CONDITIONS OF SALE

(as of 20/06/2014 and superseding all previous versions, including all undated "conditions of sale")

	BIDDING     
(1) By submitting bids, by any method, the bidder accepts the Terms and Conditions of Sale of I S WRIGHT MILITARIA  (henceforth referred to as "the seller").

(2) All lots have reserves & estimates specified eg: $300-$400. The first price is the reserve and is the minimum price the lot will be sold for, and any bids below the reserve will automatically be increased to the reserve. The second is the estimate. In our opinion, a fair market price a lot may be expected to sell for will be between the reserve and the estimate.

(3)  Standard  bidding steps are:

Up to $10
Steps of $1
$250 to $750
Steps of  $25
$10 to $20
Steps of $2
$750 to $1,500
Steps of  $50
$20 to $100
Steps of $5
$1,500 to $5,000
Steps of  $100
$100 to $250
Steps of $10
Over $5,000
Steps of  $250
Bids not adhering to these bidding steps will be automatically adjusted upwards to the next closest bidding step.

(4) The purchaser of the lot shall be the highest bidder, as determined by the seller. If identical absentee bids are received, the first bid processed takes precedence.

(5) All bids are treated in utmost confidence, and will not be revealed to anyone prior to the close of the postal sale. All lots will be sold at one step above the second highest bid. Example: If a lot is reserved at $200 and bids of $220 are received from bidder 1 and $450 from bidder 2, the lot will be sold for $230 to the 2nd bidder.  All bids and instructions are processed with every care, but the Seller regrets that they can accept no responsibility for any illegibility, omissions or errors. Bidders should check their bid sheets as lots bid on in error cannot be returned. Please only bid the amount you are prepared to pay (excluding buyer’s premium, postage, packing and insurance.)

(6) The seller reserves the right to withdraw or re-offer any lot, group several lots together, refuse any bid or to refuse admission to the viewing area to any person. New clients must, at sellers discretion, provide verifiable references, or enclose a deposit in advance of the close of the sale.

(7) Bid retraction or changes to bid sheets will only be accepted if they are received more than 24 hours before the close of the Postal Bids Sale.

(8) Agents bidding on behalf of undisclosed clients do so on their own responsibility both for the payment and safe delivery of lots. Bids from minors are only accepted if there are adequate guarantees from parents or guardians.

(9) At the close of the Postal Bids Sale, the successful bidder has entered into a legally binding contract, subject to Australian law and the lot(s) become the sole risk of the buyer or agent however legal title of the lot(s) will not pass to the buyer until clear funds for the purchase price and other associated charges are received by the seller. 

PAYMENT

(10) Final results of the Postal Bids sale will be available one full week after the closing date. Please do not enquire prior to this, as this   will  prolong the sale finalisation.

(11) Invoices are sent to all successful buyers and payment is due within 7 days of receipt of invoice. It is the responsibility of the buyer to find out the total amount due  (by contacting the seller if necessary) and to remit payment promptly. 

(12) A Buyers Commission of 19.25% will be added to the knockdown price of each lot. All lots are sold on a GST inclusive basis.

(13) Lots sold to buyers, that are not collected from our Ballarat offices, will have postage, packing and insurance costs added. These add-on costs are subject to GST.

(14) All Postal Bid sales are conducted in Australian dollars and all lots are invoiced in Australian dollars. Invoices and can be settled by any  of the acceptable payment methods listed. Monies credited to client accounts are net amounts received after bank or other financial institution fees (if any) have been deducted. All credit card payments are subject to a service fee.

(15) Payments by cheques/checks/drafts or money orders may be subject to verification and/or clearance. Buyers wanting to pay by credit card may be required, at the sellers discretion, to provide address/bank details etc for verification before the auction lots are sent, and the seller reserves the right to refuse credit card payment and require payment by other methods.  Payment by  MasterCard or Visa will be subject to a 2% surcharge and Amex a 3% surcharge.  The buyer should supply their card number, expiry date and authorisation with their bids or upon receiving an invoice by post/email. Pay-pal payments (from known customers) are subject to a  4% surcharge. Regardless of when you pay the invoice, the surcharge will be added to your account.
(16) Late payment (more 30 days after the auction date): A service charge of 3% per month or part thereof will be added to amount owing. Refer also to clause (25).

(17) Failure to pay: The seller is entitled to re-sell the lot either publicly or privately and the buyer is then responsible for any deficiency. The seller may also proceed against the buyer for breach of contract and/or sell any property belonging to the buyer that may be in the possession of the seller.

(18) Buyers wishing to layby purchases should inform our Sydney administration department within 3 days of receipt an invoice.                Layby of purchases is available on payment of 25% deposit with the remainder paid in equal installments over 3 months or monies paid may be  forfeited (unless prior arrangement is made with seller) and or lots(s) will be returned to stock. Late layby  payments will incur         a 3% per month service fee “and” or “lots(s)” will be returned to stock. 

(19). If our Sydney administration department has not received  notification that you intend to pay or begin a layby within 14  days of receipt of an invoice, all lot(s) will be returned to stock immediately and the buyer listed as a defaulter.

DESCRIPTIONS
(16)  Postal Bids Sale descriptions  are made with the greatest care and to the best of the seller’s ability. However they  are not to be         taken as statements of fact. The seller makes every effort to ensure accuracy of descriptions as well as authenticity and genuineness        of all lots. Many lots are of some age and this is reflected when the condition is cited in a description. A difference of opinion as to the condition of any lot is not regarded as reason for the item to be returned and the sale rescinded.   The seller does not accept     responsibility for the attribution, condition or quality of lots. This includes sizes. Simply that an item does not fit your particular object (including people) is not grounds for return. Catalogue illustrations are provided purely for the guidance of prospective buyers and are   not to be relied to determine the colour or condition of  an item. Estimates and descriptions are made long in advance of the  sale and may be subject to revision. The seller has complete discretion as to the manner in which items are described, whether to illustrate any items(s) or to combine lots in illustrations. 

(17) Lots are available for viewing, prior to the close of the postal bids sale at the premises of l S Wright Militaria, Ballarat. Prospective buyers  wishing to view lots at any of our other outlets are responsible for insured postage both ways.  (Lots must be returned prior to Postal Bis sale closing date). Photos are available of lots with a reserve price greater than $20 at one photo per item, more than one photo can be emailed at $2.00ea. (This charge will be refunded if you are the successful buyer). Any viewer who damages any item    while viewing is liable to pay seller’s estimate of the value of  the item before it was damaged.  

(18) Single lots are sold as correctly described and genuine, unless indicated to the contrary.  Single lots qualified as "sold as is" in description are not returnable for any reason, nor are items described as replicas or copies.. Bidders should be familiar with our list of abbreviations and condition descriptions as they form an integral part of the descriptions.

(19) Illustrations of single lots in auction catalogue and/or on our website also form part of the lot descriptions and lots can not be rejected for features visible in the illustrations, such as, but not limited to dents, soiling, scratches, tears etc. Illustrations cannot necessarily be relied upon for exact reproduction of colour.

(20) Items described as having defects/faults/imperfections/blemishes etc are not returnable on account of these or any other factors relating to their condition.

(21). Forgeries: Not withstanding condition 5 of the Return Policy, if the buyer wishes to return any lot, notice should be given in writing to the seller within 7 days of receipt, that the item(s). It is I S Wright’s policy to require the buyer to obtain, at the buyers expense, the written opinion of two recognised experts in the field that are mutually acceptable to the buyer and the seller before a decision is made to rescind the sale. This guarantee applies only to the original buyer named on the original invoice and is not valid if the buyer has sold or disposed of the lot(s) to a third or subsequent party at any time. All lots sold will be deemed as have been examined by the purchaser seven days after receipt and as such the sale finalised, with no return possible.
 (22) Lots stated to contain a collection/accumulation/range etc with more than 10 items and/or any undescribed material are sold strictly “as is” and must be taken with all faults and description errors (if any). Therefore, the buyer of any such lot has no right of rejection or return. Description of lots are as per our catalogue/website, any owner’s descriptions/notations on/with an auction lot do not form part of this description. Any item visible in scans on the website but not mentioned in the descriptions are not guaranteed in any way.

(23) Electrical and Mechanical items: All such items that include such parts are sold as historical items only and are not  recommended for use.  They have not been tested and are sold “as is”.

(24) Viewing of items is highly recommended, either at our Ballarat office or (smaller items) at one of our other shops. Viewing- inspection of Third Reich German items is strongly recommended. German items sold in the sale will be deemed as having been    viewed by the winning buyer and no returns  will be accepted. We are like all other auction. Sold  Means “Sold”!!!  

No lot can be rejected if the buyer, or his agent has inspected  the lot before the auction.

(25) Buyers who are late with payment may forfeit any return privileges (even if lot is not as described)

GENERAL
(26) The seller shall not be liable for any error in the catalogue text or illustrations or on the website. The only remedy possible for such errors in the auction catalogue or website, is cancellation of the sale of the relevant lots as per conditions of sale and refund of purchase price and commission.

(27) The contents of this catalogue are copyright and cannot be reproduced in any shape, way or form without written permission of         I S Wright Militaria.

(28) Every person on l S Wright premises is deemed to be there at his/hers own risk, and can have no claim against I S Wright or Status International in respect of any accident, damage, injury or loss.

(29) All dealings in relation to physical lots in this Postal Bids Sale are with ISW Militaria Ballarat only. Queries about accounts should      be directed to our Sydney office.

(30)  Fax or Email bids can be accepted until midnight (Aust EST) of the closing day of the sale. In the event of a postal strike, the 

closing date will be extended until all mail is cleared.

(31) All purchases will be subject to postal and insurance fees unless lots are collected from the Ballarat office.

(32). All ordnance related items including trench art must be collected from our Ballarat office or  sent by  courier.

RETURN POLICY

              1. Items submitted for return must be sent back within 7 days of receipt and are subject to conditions. 

              Refer to points 20, 21 and 22 above.

              2. A detailed letter explaining the reason for the return along with the original paperwork, your customer and lot number  must be    included 

              3. Item(s) must be returned in the original box or packaging. Postage and insurance costs to returned item(s) are the buyer’s responsibility.  (Unless prior arrangement has been made).

              4. Item(s) must be returned in their original state. If items have been altered in any way, they will be deemed sold and returned to the            buyer  at  their expense.

              5. Upon the expiration of 7 days, after the buyer’s receipt of the item(s). all lots will be deemed sold and no returns will  be accepted,         for any reason. “SOLD MEANS SOLD!!!!”


	


